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UNCLAIMED PROPERTY AUCTION – SEPTEMBER 17, 2011 

 

Welcome to the State of Florida Unclaimed Property Auction.  Please be aware of the following: 

 

1) Make sure to have adequate funds available (on hand) to pay for any purchases.  All purchases must be 

paid for in full by the end of the day.  Those who are planning to use debit cards need to be familiar 

with their financial institution‟s or card‟s daily withdrawal limits and plan accordingly.  Fisher Auction 

Company will also accept cash, cashiers checks and travelers checks. 

 

2) Please review the catalog addendum (At and During the auction) for items that have been 

pulled/removed and for any revised lot items/amounts. The catalog was printed approximately five 

weeks before the auction, and items may have been claimed during the interim. 

   

3) Historical stock certificates are sold for collectible (Scripophily) significance only, having no 

redeemable or cash value as securities. 

 

4) Pay close attention to the auctioneer.  He conducts the auction quickly, selling an average of one lot 

every 20 to 25 seconds. 

 

5) All merchandise will be sold to the highest bidder at the fall of the hammer, subject to the minimum 

reserve price being met. All sales are final.  Each lot will be sold in “AS IS” condition.  Fisher Auction 

Company, nor the Department of Financial Services will be responsible for the correct description, 

genuineness, authenticity, or defect in any item, and makes no warranty in connection therewith.  

Inspection to determine the condition, value or authenticity of merchandise sold is the sole 

responsibility of the buyer prior to the auction.  No sale will be set aside or allowance made due to any 

imperfection not noted.  There will be no deductions for damaged articles.  “NOT AUTHENICATED” 

means the item has not been officially identified by a specialist in that field of expertise. The catalog is 

subject to error, omissions, deletions and changes. 

 

If you have a question with a description in the catalog, please do not hesitate to ask one of the members 

from the State of Florida. 

 

Common Abbreviations Found in the Catalog 

 
  BRKN = Broken               MKD = Marked              STN = Stone  

CLR = Clear               MULT = Multiple             TWT = Total Weight  

DMGD = Damaged              MULTI = Multiple             UNMKD = Unmarked 

DNR = Does Not Run              O/E = Old European               UNKN = Unknown 

DWT = Penny Weight  PLAT. = Platinum             W/M = White Metal 

G = Grams                SHRS = Shares              Y/M = Yellow Metal 
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Lot Number - 1 

 

1-Yellow Metal Pocket Watch Hunter Case 

Style Mkd Elgin, Inside Cover Mkd # 4617756, 

Keystone 14k, Movement Mkd Elgin Nat. 

Watch Co. USA 10187022, Safety Pinon, Chain 

Mkd 10k, Does Not Run, Model 2, Size 0. 

 

Reserve Amount For Lot: 1        $125.00 

 

Lot Number - 2 

 

1-White Metal And Dark Brown Beaded Native 

American Style Belt, Hand Made By Doug And 

Mary Hancock Of  "The Mummy's Bundle" In 

Sedona, Arizona, Estimated 200 Grams. 

 

Reserve Amount For Lot: 2        $190.00 

 

Lot Number - 3 

 

1-Leica Vintage Camera With Accessories, 

Leather Case, & Summicron Lens, C. 1957 

Model IIIG. 

 

Reserve Amount For Lot: 3        $125.00 

 

Lot Number - 4 

 

1-Signed Letter By Sherlock Holmes Author, 

Arthur Conan Doyle. Letter Is Dated January 

31, 1914, On Letterhead From His Home 

"Windlesham" In Sussex, England. The Hand 

Written Letter Is Signed "Yours Sincerely, 

Arthur Conan Doyle". 

 

Reserve Amount For Lot: 4        $300.00 

 

Lot Number - 5 

 

1-US $50 Gold Coin 1-Ounce Proof Gold 

Bullion, 1986, In Presentation Box. 

 

Reserve Amount For Lot: 5        $650.00 

 

 

Lot Number - 6 

 

1-18Kt  Yellow  Gold  Ring,  1 Oval  Cushion  

Shape  Faceted  Amethyst Quartz,  

11.4 Ct. 16.0Mm X 14 Mm X  9.58Mm,  

Medium/Dark Violet, Fine Quality,  

22 Full Cut Diamonds, Total 0.77 Ct., SI, 

H-I, Fair Cut, 18Mm Wide,Twt 9.5 Dwt.; 

1- 14K Yellow Gold  Pendant,  1 Oval Cushion 

 Shape  Faceted  Amethyst  Quartz,  

15.3 CT., 18.14 X 15.31 X 10.37, 

 Medium/Dark Violet, Fine, 14K  

Necklace, 20", 7.7Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 6        $600.00 

 

Lot Number - 7 

 

1-Red Book With Black Sleeve Contains  

48-Bills Which Includes: 2-1976 $2 Bills,  

1-1957 $1 Bill, 2-1923 $1 Bills, 1-1864 $100 

Bill, 1-1864 $50 Bill, 1-1861 $20 Bill, 1-1863 

$10 Bill, 1-1863 $20 Bill, 1-1862 $10 Bill,  

1-1861 $10, 1-1863 $5, 1-1862 $5, 1-1861 $5, 

1-1864 50 Cent Bill, 1-1856 $10 Bill, 1-1859 $5 

Bill, Includes Many Confederate State Notes. 

 

Reserve Amount For Lot: 7        $690.00 

 

Lot Number - 8 

 

1- Ladies 14kt Necklace With 1-Heart Shaped 

Brilliant Diamond 0.90 Ct., 9.50 X 9.60 X 5.27 

Mm, I1, N, Fair Cut, 8- Tapered Baguette 

Diamonds, Total 0.32 Cts., Vvs, F-G, Good 

Cut, 18" Long, 11.4 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 8        $600.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 9 

 

1-Ladies Platinum Bracelet Style Watch, 

Marked "Hamilton" On A White Color Dial,  

2-Full Cut Diamonds 0.15 Ct. Each, 6-Full Cut  

Diamonds .03- .04 Ct, 113-Single Cut 

Diamonds .015 To .02 Ct. Each, 6-Baguette Cut  

Diamonds .03 Ct. Each, Total Weight 127 

Diamonds=2.67 Cts., Good Quality, 5-15mm 

Wide X 5.75" Long, 18.0 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 9        $1,100.00 

 

Lot Number - 10 

 

1-Yellow Metal Chain, Unmkd Gold, 39.2 Dwt 

With US St. Gaudens Double Eagle Gold Coin 

1927, 33.436 Grams (.9670 Gold), Setting Is 

Unmkd 14k 12.3 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 10      $1,200.00 

 

Lot Number - 11 

 

4-US Morgan Silver Dollars Dated 1900-O And 

1879; 5-US Peace Silver Dollar Coins, 3-1922 

And 2-1923; 5-US Morgan Silver Dollars: 

1878-S, 1884-O, 1887, 1890, 1921-D 

7-US Peace Silver Dollars: 1922-S, 2-1922, 

1923-S, 2-1925, 1926-S. 

9-US Morgan Silver Dollar Coins: 1921-S,  

4-1921-D, 4-1921. 

4-US Peace Silver Dollars: 1921, 2-1922-D, 

1925; 2-US Eisenhower Memorial Dollar Coins 

In Plastic Case Gold Electric Plated 

4-US Morgan Silver Dollars: 1890-O,  

2-1921 And 1921-S; 1-US Peace Silver Dollar, 

1923; 7-US Morgan Silver Dollars: 1882-O,  

1882-S, 1901-O, 3-1921-S, And 1921 

6-US Peace Silver Dollars: 3-1922, 2-1924, 

And 1935; 8-US Morgan $1.00 Coins: 1878-S, 

1879-O, 1880, 1880-O, 1885-O, 1886 (In Case),  

1900-O, 1921-S 

1-US Morgan Silver Dollar Dated 1882-S 

1-US Morgan Silver Dollar Coin, 1921 

1-US Peace Dollar Coin: 1925. 

17-US Morgan Dollar Coins: 1-1880-O  

1-1881-S, 1-1881-O, 1-1882-O, 1-1882-S,  

1-1889-O, 3-1899-O, 1-1890, 1-1890-O,  

1-1891-O, 2-1900-O, 1-1901-O, 1-1921,  

1-1921-S. 19-US Peace Coins: 6-1922,  

2-1922d, 2-1922s, 2-1923s, 1-1923, 2-1924,  

1-1926s, 2-1934, 1-1935. 

1-US Peace Silver Dollar: 1922. 

1-US Morgan Silver Dollar, 1878 

1-US Morgan Dollar Coin, 1880-O 

2-US Peace Silver Dollars, 1934-D And 1922 

2-US Eisenhower Dollar Coins; 4-US Kennedy 

Half Dollar Coins, 1971, 2-1976, 1972 

1-US Peace Silver Dollar Coin, 1922 

1-US Morgan Dollar Coin In A Yellow Metal 

Casing, 1921 

Reserve Amount For Lot: 11        $716.00 

 

Lot Number - 12 

 

2-US Peace Silver Dollar Coins In Cardboard 

Sleeves, 1923 And 1923-S;1-US Peace Silver 

Dollar, 1923;3-US Morgan Dollar Coins: 1879, 

1886-O, 1887-O; 1-US Morgan Silver Dollar, 

1896-O;10-US Peace Silver Dollar Coins:  

1922-S, 4-1922, 1923-S, 1924, 1927-D,  

2-1935-S; 4-US Morgan Silver Dollars, 1878, 

1884, 1899-0, 1900; 1-US Peace Dollar Coin: 

1922. 9-US Peace Dollars: 2-1922, 3-1922-D,  

1-1922-S, 1-1923, 1-1923-D, 1-1923-S. 

2-US Peace Dollar Coins, 1922 And 1935-S 

1-US Morgan Silver Dollar Coin, 1883 

1-US Morgan Silver Dollar Coin, 1896 

2-US Morgan Silver Dollar Coins, 1878-S And 

1921; 15-US Morgan Dollar Coins: 2-1879-S, 

1879, 1880, 1881-O, 1881, 2-1882-S, 1883-S, 

2-1883, 1883-?, 1886, 1889-O, 1890-O 

1-US Trade Dollar 400 Grains 900 Fine, 1877 

1-US Morgan Dollar Coin: 1921-D;  

1-US Peace Dollar Coin: 1923. 

7-US Morgan Silver Dollars: 1879, 1881-S,  

1885-O, 1885, 1886, 1888-O, 1921 

1-US Morgan Dollar Coin, 1921 

4-US Morgan Silver Dollars, 1921 

7-US Peace Silver Dollars, 5-1922 And  

2-1922-S; 8-US Peace Silver Dollars, 1923 

14-US Morgan Dollar Coins: 1886, 1888,  

2-1889, 1897, 2-1901-O, 1902, 5-1921, 1921-S 

Reserve Amount For Lot: 12        $695.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 13 

 

1-US Peace Silver Dollar, 1923 

1-US Morgan Dollar Coin, 1879 

15-US Morgan Dollar Coins: 1891-S,  

1891-O, 1896-O, 1896-S, 1899-O,  

3-1900-O, 1901-O, 1902, 1903, 3-1921, 

Unknown 

2-US Morgan Silver Dollars: 1882-O, 1881. 

8-US Morgan Dollars: 1878-S, 1883-O,  

1889-O, 1900-O, 1901-O, 1921, 2-1921-D;  

2-US Peace Dollar Coins, 1922 And 1935-S 

2-US 1923 S Peace Silver Dollar Coin, 

2-US 1921 S Morgan Silver Dollar Coin, 

1-US Eisenhower Dollar Coin With Gold 

Finish, 1974 

1-US Peace Dollar Coin, 1922 

4-US Morgan Dollar Coins: 1882-S, 1886, 

1889-O, 1921-S 

3-US Peace Dollars: 1-1889-O, 1-1890,  

1-1896-O. 

4-US Morgan Dollars: 1-1884, 1-1890-O,  

1-1897-O, 1-1921. 

9-US Morgan Dollar Coins Includes:  

1-1878-S, 2-1888, 1-1888-O, 1-1889,  

1-1898, 1-1900-O, 1-1901-O, 1-1921. 

3-US Peace Silver Dollars, 1922, 1922-D, 1923 

1-US Morgan Silver Dollar, 1896 

1-US Sacagawea Dollar Coin Set, Contains 

Two Coins, 2000 P & D 

1-US Morgan Silver Dollar Coin In A 

Cardboard Sleeve, 1895-O 

1-US Peace Dollar Coin, 1928 

8-US Morgan Silver Dollars: 1879-S,  

1889-CC, 1900-O, 1902, 4-1921 

4-US Morgan Silver Dollars: 1897-O,  

1899-O, 2-1921 

1-US Peace Silver Dollar, 1922-S 

2-US American Eagle Bullion Dollar Coins, 

Painted, 1999 

 

Reserve Amount For Lot: 13        $715.00 

 

 

 

 

 

Lot Number - 14 

 

1-US Morgan Silver Dollar, 1896 

12-US Peace Dollar Coins: 3-1922, 1922-S,  

2-1923, 2-1923-S, 1924, 1925, 1928-S, And 

1935 

7-US Peace Silver Dollars: 1923-S,  

2-1923, 2-1922, 1924, And 1925 

4-US Peace Silver Dollars: 1922, 1923, And  

2-1925 

7-US Peace Silver Dollars, 2-1922, 1923,  

1923-S, 2-1925, And 1935-S 

4-US Morgan Silver Dollars, 1921-D, 1921-S, 

And 2-1921 

3-US Morgan Dollar Coins: 1-1926,  

1-1927-S, 1-1935-S. 

3-US Eisenhower Dollar Coins In Cardboard 

Sleeves, 2-1976 And 1971 

1-US Morgan Silver Dollar, 1880-S 

2-US Peace Silver Dollars, 1923 

1-US Morgan Silver Dollar, 1921-S 

3-US Peace Silver Dollar Coins, 1922, 1923, 

And 1926-S 

1-US Morgan Silver Dollar, 1921-D 

2-US Peace Silver Dollars, 1922-S And 1925 

3-US Peace Silver Dollar Coins,  

2-1922-D And 1922-S 

2-US Morgan Silver Dollars, 1921-S And 1921;  

2-US Peace Silver Dollars, 1922-S And 1923-S 

2-US Morgan Silver Dollars, 1884-S And  

1887-O; 2-US Peace Silver Dollars 1924 And 

1925 

1-US Eisenhower Dollar Coin: 1971. 

6-US Peace Silver Dollars: 2-1922-D, 1923-S, 

1923, 1926-S, And 1926-D 

22-US Peace Silver Dollars, 17-1923 And  

5-1923-S; 9-US Peace Silver Dollars: 2-1924,  

2-1926, 1926-S, 1927-D, 2-1934, 1934-D 

16-US Morgan Dollar Coins: 9-1921,  

4-1921-D, 3-1921-S 

 

Reserve Amount For Lot: 14        $728.00 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 15 

 

2-US Peace Silver Dollars, 1922 

1-US Morgan Silver Dollar In Plastic Sleeve, 

1921 

9-US Morgan Silver Dollars In Cardboard:  

5-1896, 1880-S, 1886, 1878-S, 1885-O, Some 

Near Uncirculated. 

1-US Peace Silver Dollar, 1925, Marked "BU". 

1-US Peace Silver Dollar Coin, 1925 

2-US Peace Silver Dollars, 1922 And 1935 

3-US Morgan Silver Dollars: 1889-O, 1888, 

1882 

1-US Morgan Silver Dollar, 1879 

2-US Morgan Dollar Coins, 1882-O And  

1897-O 

1-US Walking Liberty Silver Bullion Dollar, 

1987 

1-US Eisenhower Dollar Coin, 1974; 3-US 

Susan B. Anthony Dollar Coins, 1979; All In 

Plastic Display Cases 

1-US Peace Dollar Coin, 1922-S 

7-US Peace Dollar Coins:  3-1922, 2-1923,  

1-1923-S, 1-1924-S. 

1-US Peace Dollar Coin Dated 1922-S 

5-US Eisenhower Dollar Coins: 2-1971,  

1-1971-D, 1-1972, 1-1976-D 

5-US Morgan Silver Dollars: 1921 In Plastic 

Sleeve Mkd Ms 63 1921-P, 1901-O,  

1878-S, 1884-O, And 1896-O 

6-US Peace Silver Dollars: 1922-S, 1923-D, 

1923-S, 1924, 1925, And 1928 

6-US Morgan Silver Dollars: 1890-O In Plastic 

Case, 1879, 1884-O, 1897-O,  

1899-O, 1892-O 

1-US Morgan Dollar Dated 1921. 

2-US Dollar Coins: 1-Peace, 1923-S,  

1-Morgan, 1902. 

1-US Morgan Silver Dollar, 1921-S 

1-US Peace Dollar Coin, 1934-D 

 

Reserve Amount For Lot: 15        $438.00 

 

 

 

 

 

Lot Number - 16 

 

2-US Morgan Silver Dollars, 1921-S And  

1921-D 

1-US Morgan Silver Dollar, 1881-O  

2-US Peace Silver Dollars, 1922 

3-US Peace Silver Dollars, 2-1922 And 1923-D 

19-US Morgan Silver Dollars: 3-1879, 1881,  

1881-S, 2-1882, 3-1885, 1888-O, 1889-O,  

3-1890-O, 1890-S, 1890, 1897-O, 1898 

4-US Liberty Standing 1 Ounce Fine Silver 

$1.00 Coins, All 1999 

17-US Morgan Silver Dollars: 1880-O, 1886,  

1886-O, 1897-S, 1897-O,  

3-1889-O, 1889, 1900-O, 1901-O,  

3-1921, 1921-S, And 2-1921-D 

7-US Peace Dollars: 1922-D (In Cardboard),  

2-1922, 1924, 1926-S, 1923, And 1935  

(In Cardboard) 

2-US Morgan Dollar Coins, 1921 

7-US Peace Silver Dollars: 1921, 1922 In 

Cardboard Sleeve, 3-1922-S, 1924 In 

Cardboard Sleeve, 1926-S 

1-US Peace Silver Dollar, 1923-D 

1-US Eisenhower Gold Coin In Case, 1972 

1-US Peace Dollar Coin, 1923; 1-US Morgan 

Dollar Coin, 1886-O 

 

Reserve Amount For Lot: 16        $451.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 17 

 

1-US Peace Dollar Coin, 1922-D 

14-US Morgan Silver Dollars: 1886-O, 1886, 

1880-O, 1889-O, 1890-O, 2-1890,  

2-1891-O, 1891-S, 2-1921, 2-1921-D 

11-US Morgan Silver Dollars: 1878, 1880, 

1881, 1882, 1883, 2-1884-O, 4-1885 

1-US Morgan Silver Dollar, 1921 

4-US Morgan Dollar Coins: 2-1884, 1883, And 

1921-S 

11-US Morgan Silver Dollars: 1878,  

1890-S, And 9-1869 

10-US Morgan Silver Dollars: 8-1921, 1921-S, 

And 1921-D 

14-US Peace Silver Dollars: 4-1922,  

2-1922-S, 2-1922-D, 1923-S, 1923, 2-1925, 

1935-S, And 1935 

2-US Peace Dollar Coins, 1934-D And 1934-S 

2-US Morgan Dollar Coins, 1879 And 1887 

1-US Peace Silver Dollar, 1923 

5-US Morgan Silver Dollars: 1888-O, 1921, 

1890, 1887, And 1896 

1-US Morgan Silver Dollar, 1881-S 

1-US Peace Silver Dollar, 1923 

2-US Eisenhower Dollar Coins, Both 1971. 

1-US Kennedy Half Dollar Coin Dated 1966 In 

Plastic Case. 

2-US Peace Dollar Coins, 1922-D And 1924 

7-US Morgan Dollar Coins: 1879-D In Plastic, 

2-1888-O, 2-1890, 1890-O, 1900-O 

17-US Peace Silver Dollar Coins: 5-1922,  

3-1922-S, 1922-D, 5-1923, 1923-D, 1924, 

1926-S 

2-US Peace Dollar Coins, 1925-S And 1935 

1-US Eisenhower Dated 1971. 

 

Reserve Amount For Lot: 17        $715.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 18 

 

2-US Peace Silver Dollars, 1923 

1-US Morgan Dollar Coin, 1921-S 

1-Peace Dollar Coin, 1923 

1-US Morgan Silver Dollar, 1884 

2-US Eisenhower Dollar Coins In Plastic Cases, 

Apollo Space Dollar 

17-US Peace Silver Dollars: 5-1922,  

8-1923, 1924, 3-1925 In Cardboard Sleeves 

9-US Morgan Silver Dollars: 2-1899-O, 1921 In 

Cardboard Sleeve, 4-1921, 1921-D, 1921-S 

12-US Morgan Dollar Coins: 1886, 1889-O,  

9-1921, And 1921-D 

18-US Peace Dollars: 3-1922, 1922-D,  

2-1922-S, 

 7-1923, 3-1924, 1925-S, And 1926-S 

1-US Morgan $1 Silver Coin, 1890-O 

4-US Morgan Dollar Coins, 1887 And 3-1921 

3-US Peace Silver Dollars, 1923 And 2-1925 

1-US Morgan Dollar Coin, 1878-S 

5-US Susan B. Anthony Dollar Coins In 

Cardboard Sleeves, 1979 

1-US Morgan Dollar Coin, Defaced, 1878-S 

1-US Morgan Dollar Coin, 1878 CC 

1-US Peace Dollar Coin, 1925 

12-US Peace Silver Dollars: 3-1922,  

4-1922-D, And 5-1923 

1-US Peace Silver Dollar, 1924 

1-US Peace Silver Dollar, 1924 

3-US Peace Silver Dollars, 2-1923 And 1925-S 

1-US Peace Silver Dollar Coin With Sticker On 

Back, 1924 

3-US Peace Silver Dollar Coins, 1923 

1-US Walking Liberty Silver Bullion Dollar 

Coin, One Ounce Silver, 1994 

 

Reserve Amount For Lot: 18        $718.75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 19 

 

1-US Eisenhower Dollar Coin: 1978. 

13-US Morgan Dollar Coins: 1879, 1883,  

1885-O, 1896-O, 1889, 2-1890, 1890-O, 1896, 

1898, 1900-O, 1902, 1903-S 

20 US Peace Silver Dollars, 7-1922-D And  

13-1922 

2-US Walking Liberty Bullion Dollar Coins, 

One Ounce Silver Each, Both Dated 1991 

2-US Morgan Silver Dollars, 1896 And  

1899-O 

1-US Peace Coin, 1925 

1-US Morgan Dollar Coin, 1896 

2-US Morgan Silver Dollars, 1889 And 1921 

1-US Susan B. Anthony 1981 S In Cardboard, 

Mkd Proof 

1-US Morgan Silver Dollar, 1904 

3-US Morgan Silver Dollars In Plastic Cases, 

1921 

2-US Morgan Silver Dollar, 1-1890 CC In 

Plastic And 1-1900-O 

1-US Susan B Anthony Dollar Coin, 1979. 

1-US Morgan Silver Dollar, 1901-O 

2-US Morgan Silver Dollars, 1891-O And 1896 

13-US Morgan Silver Dollars: 1978,  

1979-O, 2-1979, 1880-S, 1880, 1882, 1885, 

1889-O, 3-1921, And 1921-D 

5-US Morgan Silver Dollars: 1921-S,  

1921-D, And 3-1921 

1-US Morgan Silver Dollar, 1878 CC 

6-US Morgan Silver Dollars: 1883, 2-1886, 

1897-O, 1901-S, And 1902-O 

15-US Morgan Dollar Coins: 1821-S,  

2-1921-D, And 12-1921 

1-US Morgan Silver Dollar, 1879-O 

1-US Peace Silver Dollar Coin, 1922 

3-US Morgan Silver Dollars: 1881-O,  

1888-O, And 1921 

 

Reserve Amount For Lot: 19        $715.30 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 20 

 

14-US Walking Liberty Half Dollars: 1918-S, 

1935, 1936, 1940, 1941, 4-1942, 1943-D,  

2-1943, 1945, 1946 

1-US Barber Half Dollar, 1909-S 

2-US Kennedy Half Dollars, 1968 And 1969 

20-US Walking Liberty Half Dollars, 1943 

40-US Kennedy Half Dollar, 1967 

20-US Franklin Half Dollars: 1949-S, 1950-D,  

2-1951-S, 1951, 3-1952, 3-1952-D, 4-1953-D, 

2-1954-D, 2-1957-D, And 1957 

1-US Walking Liberty Half Dollar, 1943 

2-US Kennedy Half Dollar Coins, 1969 

1-US Walking Liberty Half Dollar Coin, 1936 

3-US Franklin Half Dollars: 1954-D, 1962-D, 

And 1961-D; 2-US Walking Liberty Half 

Dollars, 1946 And 1943; 3-US Franklin Half 

Dollars: 1950-D, 1951-D, And 1961-D; 20-US 

Walking Liberty Half Dollars: 3-1941-S,  

4-1942-S, 8-1943-S, 2-1944-S, 2-1945-S, And 

1946-S; 2-US Kennedy Half Dollars, 1969;  

22-US Kennedy Half Dollars, 1964; 26-US 

Kennedy Half Dollars:  

3-1966, 10-1967, 5-1968, And 8-1969; 17-US 

Walking Liberty Half Dollars:   

2-Unknown Dates, 1935-S, 2-1936, 1939,  

1939-S, 1939-D, 2-1941, 5-1942, And 

 2-1942-S; 2-US Kennedy Half Dollars, 1964 

And 1965; 1-US Walking Liberty Half Dollar 

Coin, 1939; 1-US Walking Liberty Half Dollar 

Coin, 1945. 

 

Reserve Amount For Lot: 20        $259.75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 21 

 

1-US Kennedy Half Dollar Coin, 1969 

1-US Kennedy Half Dollar, 1968 

5-US Kennedy Half Dollars, 1964 

19-US Kennedy Half Dollars, All 1964. 

4-US Kennedy Half Dollars: 3-1964,  

1-1967. 

1-US 1950 D Franklin Half Dollar. 

1-US Kennedy Half Dollar In Plastic Square 

Sleeve, 1979 

4-US Franklin Half Dollars: 1950-D,  

2-1952, And 1962-D 

1-US Kennedy Half Dollar, 1967 

23-US Kennedy Half Dollars, 1964 

31-US Kennedy Half Dollars, 1964 

13-US Franklin Half Dollars: 1950, 1951-D, 

1952-D, 2-1952, 1957-D, 1960, 1961,  

3-1962-D, 1963, 1963-D 

2-US Franklin Half Dollars In Plastic Case, 

1963-D 

1-US Kennedy Half Dollar In Plastic Case, 

1976; 1-US Kennedy Half Dollars, 1967 

6-US Franklin Half Dollars: 1952, 1952-D, 

1958-D, 1961-D, 1962-D, 1963-D 

1-US Stone Mountain Half Dollar, 1925 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

4-US Kennedy Half Dollars: 1-1964,  

1-1965, 1-1966, 1-1968. 

 

Reserve Amount For Lot: 21        $179.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 22 

 

14-US Walking Liberty Half Dollars: 12-1944,  

1944-D, And 1944-S 

11-US Walking Liberty Half Dollars:  

4-1945, 2-1945-S, 3-1945-D, 1946, And  

1947-D;  

2-US Kennedy Half Dollars, 1964 And 1967;  

18-US Walking Liberty Half Dollars: 1929-S,  

2-1936,1939,1940, 3-1941, 4-1942, 1943-D, 

1944, 1944-S, 2-1945, And 1945-D; 10-US 

Kennedy Half Dollars, 2-1965, 4-1967, 3-1968, 

1969; 2-US Kennedy Half Dollars, 1967 And 

1968; 1-US Walking Liberty Half Dollar,  

1935-S; 4-US Walking Liberty Half Dollars, 

1941, 2-1945, And 1946; 10-US Kennedy Half 

Dollars, All 1967. 

2-US Kennedy Half Dollars Both 1964. 

17-US Kennedy Half Dollars: 3-1965, 3-1966,  

4-1968, 6-1969, 1-Gold Plated 1972; 1-US 

Franklin Half Dollar: 1962-D; 2-US Walking 

Liberty Half Dollars, Both Dated 1943; 1-US 

Booker T Washington Silver Commemorative 

Half Dollar Coin Dated: 1946; 8-US Kennedy 

Half Dollars, 1965, 4-1967, 3-1968 

5-US Walking Liberty Half Dollars:  

1-1935, 1-1941, 1-1941-D, 1-9144,  

1-1947; 1-US Franklin Half Dollar Coin, 1948;  

3-US Kennedy Half Dollars: 1967, 1968, And 

1969; 2-US Kennedy Half Dollar Coins, 1964;  

48-US Liberty Walking Half Dollar Coins: 

1917, 1918-S, 1935, 1935-D, 1937, 1941,  

1941-D, 2-1941-S, 2-1942, 2-1942-D,  

2-1942-S, 12-1943, 2-1943-D, 1943-S,  

10-1944, 1944-S, 3-1945, 1945-D, 3-1946. 
 

Reserve Amount For Lot: 22        $269.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 23 

 

20-US Walking Liberty Half Dollars, 1942 

1-US Kennedy Half Dollar, 1967 

1-US Franklin Half Dollar, 1959 

1-US Walking Liberty, 1942-S 

1-US 20th Century Silver Half Dollar 

Collection, Contains 3 Coins: 1941 Walking 

Liberty Half Dollar, 1952-D Franklin Half 

Dollar, 1964 Kennedy Half Dollar 

1-US Kennedy Half Dollar In Plastic Case, 

1964 

13-US Kennedy Half Dollars, 8-1967,  

4-1966, 1965 

10-US Franklin Half Dollars: 3-1954-D,  

2-1954, 2-1958-D, 1959-D, 2-1960-D. 

1-US Walking Liberty Half Dollar, 1944 

1-US Kennedy Half Dollar, 1968. 

20-US Walking Liberty Half Dollars, 1944 

2-US Kennedy Half Dollars, 1964 And 1966 

9-US Kennedy Half Dollars, 1969 

2-US Walking Liberty Half Dollars, 1942 And 

1942-S 

5-US Franklin Half Dollar Coins: 1954, 1955, 

1956, 1958, 1958-D 

20-US Walking Liberty Half Dollars:  

2-Unknown, 1917-S, 1918-S, 1927-S,  

2-1941-S, 6-1943-S, 3-1944-S, And 4-1945-S 

1-US Walking Liberty Half Dollar Coin, 1942 

15-US Walking Liberty Half Dollars:  

2-Unknown Dates, 1934, 4-1942, 5-1943, 1944, 

1945-D, And 1945 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

22-US Walking Liberty Half Dollars: 

 6-1942, 2-1943, 6-1944, 1944-D, 6-1945, And 

1947 

12-US Walking Liberty Half Dollars:  

1936-D, 1939, 1940, 3-1942, 2-1944, 1945, 

 2-1945-S, And 1945-D 

25-US Franklin Half Dollars: 1951-D,  

1953-S, 1953-D, 1954-D, 1958-D, 1959-D,  

3-1960-D, 1961-D, 3-1962-D, 11-1964-D, And 

1963 

25-US Kennedy Half Dollars, 12-1968 And  

13-1969 

 

Reserve Amount For Lot: 23        $303.50 

Lot Number - 24 

 

24-US Kennedy Half Dollars: 5-1965, 4-1966, 

And 15-1967 

17-US Walking Liberty Half Dollars:  

1-Unknown, 1919, 1921-S, 1929-S, 1934-S, 

1935, 4-1936, 1938, 1939,  

4-1941, And 1941-S 

18-US Kennedy Half Dollars: 6-1965, 3-1966,  

5-1967, And 4-1968 

30-US Kennedy Half Dollars, 1964 

2-US Kennedy Half Dollars, 1966 And 1967 

1-US Seated Liberty Half Dollar, 1869; 1-US 

Barber Half Dollar, 1906 

15-US Walking Liberty Half Dollars: 1938,  

5-1941, 1943, 4-1944, 4-1945 

18-US Walking Liberty Half Dollars:  

4-1937, 4-1939, 4-1940, 1941-S, 2-1941-D, 

And 3-1941 

40-US Kennedy Half Dollars, 1968 

1-US Walking Liberty Half Dollar Coin In 

Cardboard, 1917 S 

5-US Kennedy Half Dollars: 2-1965, 1966,  

2-1967. 

1-US Franklin Half Dollar, 1954-D 

3-US Kennedy Half Dollars, 1964 

1-US Kennedy Half Dollar, 1968 

1-US Kennedy Half Dollar Coin, 1964 

3-US Kennedy Half Dollars, 1967 And 2-1968 

1-US Franklin Half Dollar, 1960-D 

3-US Kennedy Half Dollar Coins:  

2-1967, 1968. 

10-US Franklin Half Dollars: 1948-D, 1949-D,  

2-1951-D, 1951, 3-1952-D, 2-1957-D. 

24-US Kennedy Half Dollars: 1967. 

10-US Kennedy Half Dollars: 5-1964, 2-1966,  

3-1967. 

22-US Walking Liberty Half Dollars: 1917,  

2-1941-S, 6-1942, 3-1942-D, 1943-D, 1943, 

 2-1945, 5-1944, 1946 

 

Reserve Amount For Lot: 24        $303.50 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 25 

 

20-US Walking Liberty Half Dollars, 1943 

1-US Carver Liberty Booker T Washington 

Half Dollar Coin, 1952 

24-US Franklin Half Dollars: 3-1954-D,  

2-1957-D, 1957, 2-1958-D, 1959-D,  

2-1960-D, 1961-D, 4-1962-D, 1963, And  

7-1963-D 

4-US Barber Half Dollars: 1898-S, 1906-D, 

1908-D, And 1912-S 

3-US Kennedy Half Dollars, 2-1964 And 1965 

1-US Walking Liberty Half Dollar Short Set, 

1941-1947 P-D-S, All Coins Are Graded Gem 

B.U. Total Of 20 Coins 

2-US Franklin Half Dollars, 1958-D And  

1963-D 

1-US Kennedy Half Dollar Double Dated  

1960-1980 Plated With 24kt Gold On Display 

Board 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

1-US Kennedy Half Dollar Cut At Top, 1979 

1-US Walking Liberty Half Dollar, 1942 

11-US Kennedy Half Dollars: 2-1965, 1966,  

3-1967, 5-1968 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

1-US Franklin Half Dollar, 1959-D; 1-US 

Kennedy Half Dollar, 1964 

17-US Kennedy Half Dollars: 2-1966,  

10-1967, 2-1968, 3-1969 

6-US Kennedy Half Dollars, 2-1966 And  

4-1967; 1-US Walking Liberty Half Dollar, 

1945; 5-US Kennedy Half Dollars, 1964 

 

Reserve Amount For Lot: 25        $227.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 26 

 

2-US Stone Mountain Commemorative Half 

Dollar, 1925; 1-US Booker T. Washington 

Commemorative Half Dollar, 1946 

21-US Franklin Half Dollars: 1948-D, 1950,  

1952-D, 1952, 2-1953-D, 1954-D, 1954,  

2-1957-D, 1960-D, 1961,  

2-1962-D, 3-1962, 1963, And 3-1963-D 

4-US Walking Liberty Half Dollars: 1941-D, 

1942, 1945-S In Plastic, 1947 

1-US Franklin Half Dollar, 1952 

1-US Walking Liberty Half Dollar In Plastic 

Case, 1939 

40-US Kennedy Half Dollars, Uncirculated, 

1967 

20-US Walking Liberty Half Dollars, 16-1942,  

2-1942-D, And 2-1942-S 

16-US Walking Liberty Half Dollars:  

3-Unknown Dates, 2-1917, 1918-S,  

2-1927-S, 1929-S, 1934-S, 2-1934-D, And  

4-1935-S 

2-US Liberty Walking Half Dollars, 1942 And 

1945 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

8-US Kennedy Half Dollars, 6-1967 And  

2-1968 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

3-US Barber Half Dollars: 1900, 1911, 1907-D 

1-US Franklin Half Dollar, 1963-D 

2-Walking Liberty Half Dollars, 1942 And 

1945;  

1-US Kennedy Half Dollar Collection Book 

Contains Eleven Coins, 1964-1976, Including  

2- 1964, 9-1966-1974; 18-US Kennedy Half 

Dollar Coins, 1964; 2-US Columbian 

Exposition Commemorative Half Dollars, 1893; 

1-US Kennedy Half Dollar, 1965; 1-US 

Kennedy Half Dollar, 1968; 3-US Kennedy 

Half Dollars, 2-1964 And 1967. 

 

Reserve Amount For Lot: 26        $246.00 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 27 

 

20-US Walking Liberty Half Dollars:  

6-1943, 2-1943-D, 1943-S, 1944, 4-1945,  

1945-S, 1940, 3-1946, And 1947 

2-US Kennedy Half Dollars, 1966 And 1972 

Gold Plated 

10-US Walking Liberty Half Dollars: 1918, 

1934, 1937, 1941, 1941-D, 3-1943, 1944,  

1944-D. 

8-US Franklin Half Dollars: 1962-D,  

6-1963-D, 1963. 

3-US Franklin Half Dollar Coins: 1958-D, 

1963, 1963-O 

1-US Kennedy Half Dollar, 1969 

6-US Franklin Half Dollars: 1954-D,  

1957-D, 1962-D, 2-1963, 1963-D 

12-US Standing Liberty Half Dollars: 1917, 

1935, 1936, 2-1941, 1943-D, 1944, 3-1945, 

1946, Unknown Date-D 

5-US Franklin Half Dollars: 1949, 1950-D, 

1952-D, 2-1963-D 

34-US Kennedy Half Dollar Coins: 5-1965,  

3-1966, 13-1967, 12-1968, 1-1969 

4-US Walking Liberty Half Dollars: 2-1943, 

1942 And 1-Unknown 

2-US Franklin Half Dollars, 2-1951-S 

2-US Franklin Half Dollars: 1948-D And 1952 

17-US Kennedy Half Dollars, All 1964 

20-US Kennedy Half Dollars, 1968 

17-US Kennedy Half Dollars, 9-1967,  

4-1968, And 4-1969 

20-US Kennedy Half Dollars, 1967 

14-US Kennedy Half Dollars Coins, All 1969 

40-US Kennedy Half Dollars, 1968 

10-US Franklin Half Dollars: 3-1963 And  

7-1963-D 

 

Reserve Amount For Lot: 27        $273.75 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 28 

 

9-US Kennedy Half Dollars, 1964 

17-US Walking Liberty Half Dollars: 1942-D, 

1942-S, And 15-1942 

1-US Franklin Half Dollar, 1963 

26-US Franklin Half Dollars: 5-1961, 

2-1961-D, 11-1962-D, 6-1962, 1963, And 

1963-D 

20-US Walking Liberty Half Dollars: 1920,  

2-1935, 4-1936, 1941, 5-1943, And 7-1945 

20-US Walking Liberty Half Dollars:  

3-1941-D, 6-1944-D, 7-1945-D, And  

4-1947-D 

20-US Kennedy Half Dollar, All 1964 

23-US Walking Liberty Half Dollars:  

4-1942, 6-1942-S, 1942-D, 3-1943,  

7-1943-S, And 2-1943-D 

18-US Franklin Half Dollars: 3-1961, 1961-D,  

4-1962-D, 1962, 5-1963, And 4-1963-D 

2-US Barber Half Dollars, 1904 And 1910-S 

1-US Franklin Half Dollar Coin,  

1951-D 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

1-US Franklin Half Dollar, 1962 

1-US Barber Half Dollar, 1908-S 

1-US Kennedy Half Dollar: 1968. 

1-US Franklin Half Dollar In Cardboard Sleeve, 

1958-D 

9-US Franklin Half Dollars: 1952, 1954,  

1954-D, 1956, 1957-D, 1961, And 3-1963-D 

8-US Kennedy Half Dollars: 1965, 1966,  

4-1967, And 2-1968 

6-US Kennedy Half Dollars, 1965 And 5-1967 

2-US Kennedy Half Dollars, 1964 And 1966 

4-US Franklin Half Dollars, 1957-D And  

3-1963-D 

 

Reserve Amount For Lot: 28        $299.50 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 29 

 

1-US Franklin Half Dollar, 1953-D 

5-US Walking Liberty Half Dollars: 1936, 

1940, 1942, 1943, And 1945-D 

20-US Kennedy Half Dollars, 1964 

6-US Kennedy Half Dollars, 3-1964 And  

3-1964d 

1-US Kennedy Half Dollar, 1966 

20-Walking Liberty Half Dollars, 10-1944 And 

10-1945 

6-US Kennedy Half Dollars: 1965, 1966, 1967 

2-1968, And 1969 

24-US Kennedy Half Dollars: 3-1966,  

8-1967, 6-1968, And 7-1969 

4-US Kennedy Half Dollars In Plastic Cases,  

2-1964, 1-1965, And 1-1969 

20-US Franklin Half Dollars: 1948, 1949-S,  

4-1950, 1951, 4-1951-S, 1952-S, 3-1952-D,  

2-1952, 2-1953-D, And 1953-S 

2-US Walking Liberty Dollars, 1944-S And 

1941 

11-US Franklin Half Dollars: 3-1949,  

1949-S, 4-1950, 2-1950-D, And 1951 

21-US Franklin Half Dollars: 3-1961,  

4-1961-D, 7-1963, And 7-1963-D 

6-US Barber Half Dollars: 2-1902, 1-1904,  

1-1904-O, And 2-1907 

20-US Walking Liberty Half Dollars:  

2-1943-D, And 18-1943 

18-US Kennedy Half Dollars, 1967 

4-US Kennedy Half Dollars, 1969 

22-US Kennedy Half Dollars, 1968 

13-US Kennedy Half Dollars, 1966 

40-US Kennedy Half Dollars, 1967 

1-US Walking Liberty Half Dollar, 1940 

 

Reserve Amount For Lot: 29        $317.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 30 

 

20-US Walking Liberty Half Dollars, 1945 

4-US Walking Liberty Half Dollars: 1941,  

2-1942, 1946 

9-US Kennedy Half Dollars: 1965,  

5-1967, 1968, 2-1969 

7-US Kennedy Half Dollars, 1964 

1-US Walking Liberty Half Dollar In Cardboard 

Sleeve, 1927-S 

1-US Booker T. Washington Half Dollar, 1946 

2-US Columbian Exposition Half Dollars In 

Cardboard Sleeves, Both 1893 

9-US Kennedy Half Dollars, 8-1964 And  

1-1966 

10-Walking Liberty Half Dollars: 1935, 4-1941,  

3-1942, 1945-S, 1946 

21-US Walking Liberty Half Dollars: 1917,  

5-1934, 1935-D, 1935-S, 1936-S, 1940-S,  

6-1942-D, And 5-1943-D 

10-US Kennedy Bicentennial Half Dollars, All 

In Cardboard Sleeves 

1-US Kennedy Half Dollar Coin In Cardboard 

Sleeve, 1966 

1-US Franklin Half Dollar Coin, 1953 

1-US Stone Mountain Half Dollar, 1925; 1-US 

Kennedy Half Dollar Coin, 1967; 43-US 

Franklin Half Dollars Coins: 1951, 1951-D, 

1951-S, 3-1952,  

4-1952-D, 5-1953-D, 2-1954, 1956,  

3-1956-D, 5-1958-D, 2-1959-D, 2-1961-D,  

2-1962, 2-1962-D, 3-1963,  

6-1963-D; 1-US Barber Half Dollar, 1892;  

1-US Ulysses S. Grant Commemorative Half 

Dollar, 1922;  

1-US Capped Bust Half Dollar In Plastic 

Sleeve, 1831; 17-US Kennedy Half Dollars: 

1965, 4-1966, 5-1967,  

7-1968; 2-US Kennedy Half Dollars, 1968 And 

1969; 6-US Kennedy Half Dollars, All 1964 

 

Reserve Amount For Lot: 30        $313.00 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 31 

 

12-US Kennedy Half Dollars, 1968 

1-US Barber Half Dollar, 1908-O 

5-US Kennedy Half Dollars: 1966. 

10-US Kennedy Half Dollars: 1968. 

7-US Kennedy Half Dollars: 1964. 

2-US Kennedy Half Dollars, 1966 And 1969-D 

2-US Franklin Half Dollars, 1952-D And  

1953-D 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

1-US Kennedy Half Dollar 1969 

1-US Kennedy Half Dollar, 1967 

13-US Franklin Half Dollars: 7-1950,  

2-1950-D, 1951, 1951-S, 1951-D, And 1952 

11-US Kennedy Half Dollars: 3-1964, 1965,  

2-1966, 3-1967, 1968, 1969. 

8-US Kennedy Half Dollars, 2-1965 And  

6-1966 

18-US Franklin Half Dollar Coins: 1957,  

3-1958, 2-1958-D, 3-1959, 2-1960, 5-1962,  

2-1963 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

20-US Walking Liberty Half Dollars,  

8-1943, 7-1944, And 5-1945 

9-US Kennedy Half Dollars: 2-1965, 1966,  

2-1967, 1968, 3-1969 

4-US Kennedy Half Dollars, 1964; 1-US 

Walking Liberty Half Dollar, 1918-S 

1-US Book Of Franklin Half Dollar Coins, 1948 

Through 1963-D, Total Of 35 Coins. 

 

Reserve Amount For Lot: 31        $301.75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 32 

 

20-US Kennedy Half Dollars, 1964 

27-US Franklin Half Dollars: 2-1957,  

8-1957-D, 1958, 8-1958-D, 4-1959, And  

4-1959-D 

16-US Franklin Half Dollars: 9-1963, 7-1963-D 

1-US Walking Liberty Half Dollar, 1943 

1-US Kennedy Half Dollar, 1968 

9-US Kennedy Half Dollars, 1965 

19-US Franklin Half Dollars:  

2-1958-D, 1959-D, 1960-D, 4-1962-D, 1962,  

4-1963, And 6-1963-D 

20-US Walking Liberty Half Dollars, 10-1941 

And 10-1942 

21-US Walking Liberty Half Dollars:  

8-1940, 3-1944, 9-1946, And 1947 

1-US Franklin Half Dollar, 1954-S;  

1-US Kennedy Half Dollar, 1966 

8-US Kennedy Half Dollars: 1965, 1966,  

2-1967, 

 2-1968, And 2-1969 

1-US Barber Half Dollar, 1900 

8-US Kennedy Half Dollars, 1964 

1-US Kennedy Half Dollar, 1967 

6-US Walking Liberty Half Dollar Coins: 1934, 

1941, And 4-1942 

1-US Kennedy Half Dollar, 1967 

5-US Kennedy Half Dollars, 1964 

40-US Kennedy Half Dollars, 1964 

6-US Kennedy Half Dollar, 1964, One In 

Plastic Case 

2-US Kennedy Half Dollar Coins, 1967 And 

1968 

1-US Kennedy Half Dollar, 1967 

4-US Walking Liberty Half Dollars: 1941-D,  

1945-D, 1945, And  

1-Unknown Date 

 

Reserve Amount For Lot: 32        $303.25 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 33 

 

4-US Kennedy Half Dollar Coins, 1964 

2-US Kennedy Half Dollars Coin, 1967 

14-US Kennedy Half Dollar Coins: 1965,  

8-1967, 3-1968, 2-1969 

2-US Kennedy Half Dollars Coins, 1964 And 

1968 

7-US Barber Half Dollars: 1898, 1901, 1908,  

3-1907-D, 1914-S 

6-US Columbian Exposition Half Dollar 

Commemorative Coins, 1893 

20-US Kennedy Half Dollar Coins, 1964 

1-US Franklin Half Dollar, 1954-D 

4-US Kennedy Half Dollars, 1965, 1967, 1968, 

And 1969 

1-US Kennedy Half Dollar Coin In Cardboard, 

1964 

1-US Kennedy Half Dollar In Card Board, 

Uncirculated, 1922 

1-US Franklin Half Dollar Coin, 1962-D 

2-US Kennedy Half Dollar Coins, 1964 

22-US Kennedy Half Dollar Coins, 3-1966,  

8-1967, 10-1968, And 1969 

3-US Franklin Half Dollars: 1952, 1954-D, And 

1957-D 

4-US Kennedy Half Dollars: 1967, 1968, And 

2-1969 

1-US Walking Liberty Half Dollar, 1943-D 

31-US Kennedy Half Dollars, 1964 

20-US Walking Liberty Half Dollars,  

10-1945 And 10-1946 

 

Reserve Amount For Lot: 33        $223.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 34 

 

24-US Kennedy Half Dollars, 1964 

6-US Standing Liberty Half Dollars,  

2-1942, 4-1943 

22-US Franklin Half Dollars: 7-1954,  

13-1954-D, 1954-S, And 1956 

20-US Liberty Half Dollars, 10-1943 And  

10-1944 

4-US Kennedy Half Dollars, In Cardboard 

Sleeves, 3-1974 And 1981 

17-US Franklin Half Dollars: 3-1950, 1950-D, 

1951-D, 1951-S, 2-1952,  

2-1952-D, 1953-D, 3-1954-D, 1957-D, 1958-D, 

And 1960-D 

20-US Kennedy Half Dollars, 1964 

3-US Walking Liberty Half Dollar Coins: 1937, 

1942, And 1943 

2-US Kennedy Half Dollar Coins, 1964 

38-US Kennedy Half Dollar Coins: 1965, 

 6-1966, 14-1967, 8-1968, 9-1969 

2-US Walking Liberty Half Dollars, 1941-S 

And 1942 

15-US Franklin Half Dollars: 1954,  

2-1954-D, 1956, 2-1957-D, 1958-D, 1959-D, 

1961, 1961-D, 1962-D, 1962, 2-1963-D, And 

1963 

1-US Barber Half Dollar Coin, 1909 

 

Reserve Amount For Lot: 34        $228.25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 35 

 

1-US Walking Liberty Half Dollar Coin, 1940 

4-US Walking Liberty Half Dollar Coins,  

2-1942, 1943-D, 1945 

20-US Walking Liberty Half Dollars, 1945 

1-US Kennedy Half Dollar Coin, 1969 

2-US Kennedy Half Dollars Coins, 1971 And 

1972, Both In Cardboard Sleeves 

1-US Kennedy Half Dollar Coin In Cardboard 

Sleeve, 1972 

1-US Kennedy Half Dollar, 1966 

2-US Capped Bust Half Dollar Coins, 1829 And 

1834 

5-US Kennedy Half Dollars, 1964 

3-US Walking Liberty Half Dollars, 1943-D 

And 2-1941 

4-US Kennedy Half Dollars, 1965 

4-US Franklin Half Dollars, 1954-S,  

1962-D, 2-1963-D 

3-US Kennedy Half Dollars Coins, 1965 

13-US Kennedy Half Dollars Coins,  

12-1966 And 1-1965 

12-US Walking Liberty Half Dollars:  

1918-S, 1940, 2-1941, 1942, 1943-D,  

2-1943, 2-1944, 1944-D, And 1945 

4-US Kennedy Half Dollars, 3-1966 And 1967 

26-US Franklin Half Dollars: 15-1952,  

10-1952-D, And 1952-S 

3-US Kennedy Half Dollars: 1964, 1965, And 

1968 

6-US Kennedy Half Dollars, 5-1964 And 1969 

23-US Franklin Half Dollars: 1949, 1950-D,  

3-1951, 1951-S, 1952, 3-1952-D, 1953-D, 

1954-D, 2-1957-D, 1958-D, 1960-D, 2-1960, 

1961-D, 3-1962-D, And 1963-D 

 

Reserve Amount For Lot: 35        $237.25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 36 

 

2-US Columbian Exposition Half Dollars, 1893;  

1-US Oregon Trail Half Dollar, 1926; 1-US 

Stone Mountain Half Dollar, 1925 

1-US Kennedy Half Dollar, 1966 

5-US Franklin Half Dollars: 1951-D, 1954,  

2-1958-D, 1963-D 

21-US Walking Liberty Half Dollars:  

5-Unknowns, 1917, 2-1936, 1937,  

2-1939, 1940, And 9-1941 

8-US Kennedy Half Dollars In Cardboard 

Sleeves: 3-1971, 2-1972, 3-1973 

1-US Kennedy Half Dollar, 1967 

33-US Franklin Half Dollars:  

6-1957-D, 15-1958-D, 5-1959,  

4-1959-D, 2-1960, And 1960-D 

1-US Kennedy Half Dollar Coin, 1967 

2-US Franklin Half Dollar Coins, 1954 And  

1954-D 

1-US Walking Liberty Half Dollar Coin, 1943 

1-US Walking Liberty Half Dollar Coin In 

Cardboard Sleeve, 1943 

20-US Franklin Half Dollars, Near 

Uncirculated, 1955 

4-US Kennedy Half Dollars: 1965,  

2-1968, 1969 

2-US Franklin Half Dollars, 1957-D And  

1963-D 

40-US Kennedy Half Dollars, All 1964 

1-US Seated Liberty Half Dollar,  

1854-O 

 

Reserve Amount For Lot: 36        $319.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 37 

 

7-US Walking Liberty Half Dollars: 1940, 

1942-S, 2-1942, 2-1943, 1944. 

3-US Kennedy Half Dollars: 1969. 

4-US Kennedy Half Dollar Silver Coins Dated 

1964 

12-US Kennedy Half Dollars, 1969 

20-US Kennedy Half Dollars, 1964 

11-US Franklin Half Dollars: 1951, 1952,  

1953-D, 1954-D, 2-1957-D, 1960, 1960-D, 

1962-D, 1963-D, 1963 

2-US Kennedy Half Dollars: 1967, 1968. 

2-US Kennedy Half Dollars Coins: 1967 & 

1968-D. 

1-US Walking Liberty Half Dollar Coin:  

1929-S. 

2-US Kennedy Half Dollars, 1967 

7-US Kennedy Half Dollar Coins, 1964 And  

1-Defaced 

27-US Franklin Half Dollar Coins: 2-1948,  

2-1949, 1949-S, 2-1950, 2-1951-S, 1952,  

2-1952-D, 4-1953, 1953-S, 3-1954-S,  

2-1954-D, 2-1955, 3-1956 

17-US Kennedy Half Dollars, 1964 

21-US Walking Liberty Half Dollars:  

3-1936, 1936-O, 1939, 1939-D, 3-1939-S, 

1940-S, 1941-D, 6-1941-S, And 4-1941 

15-US Walking Liberty Half Dollars:  

1-Date Unknown, 1917, 1918, 1929-S,  

2-1934-S, 1934, 2-1935, 2-1936-D, And  

4-1936 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

1-US Walking Liberty Half Dollar, 1942 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

3-US Kennedy Half Dollars: 1966, 1967, 1968. 

1-US Kennedy Half Dollar, 1964 

3-US Kennedy Half Dollars: 1964, 1965, 1967 

3-US Half Dollars: 2-Walking Liberties, 1938 

And 1939, 1-Franklin, 1951 

6-US Franklin Half Dollars: 1949-D,  

1951-S, 1954, 1958-D, 1960-D, And  

1963-D 

 

Reserve Amount For Lot: 37        $322.25 

 

 

Lot Number - 38 

 

3-US Walking Liberty Half Dollars: 1942, 

1936, And 1944 

9-US Franklin Half Dollars: 2-1952,  

2-1952-D, 4-1958-D, And 1963-D 

14-US Walking Liberty Half Dollars:  

4-1944, 3-1944-S, 3-1945, 3-1945-S, And 

1945-D 

30-US Kennedy Half Dollars, 1964 

39-US Kennedy Half Dollars Coins, 1967 

1-US Kennedy Half Dollar Coin, 1964 

45-US Kennedy Half Dollars Coins, 1968 

14-US Walking Liberty Half Dollar Coins, 

1938, 1934, 1939, 2-1942,  

2-1943, 3-1944, 3-1945, 1-Unknown Date 

8-US Franklin Half Dollar Coins, 1950, 1951, 

1952, 1953-D, 1954-D, 1956, 1958, 1960 

6-US Barber Half Dollar Coins, 1897, 1905-S, 

1906, 1908-S, 1908-O, 1915-D 

3-US Walking Liberty Half Dollars, 1942, 

1944, 1946 

9-US Kennedy Half Dollars, 1964 

1-US Kennedy Half Dollar In Plastic, 1964 

6-US Franklin Half Dollars: 1952-S, 1952-D, 

1962, 1962-D, 1963, 1963-D 

8-US Walking Liberty Half Dollars:  

2-Unknown Dates, 2-1936, 1939, 1943, 1944, 

And 1945 

3-US Kennedy Half Dollars, All In Cardboard, 

1967 

1-US Booker T. Washington Half Dollar, 1946 

2-US Franklin Half Dollars In Cardboard,  

1950-D And 1963-D 

18-US Franklin Half Dollars: 3-1950, 1950-D,  

5-1951, 2-1951-S, 1951-D, 1952, 1952-D,  

3-1953-D, And 1953-S 

 

Reserve Amount For Lot: 38        $287.75 
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Lot Number - 39 

 

1-US Washington Quarters, 1941 

80-US Washington Quarters, 1946-1964 

8-US Standing Liberty Quarters. 

1-US Standing Liberty Quarter, 1929 

31-US Washington Quarters, Date Range  

1934 - 1963 

44-US Washington Quarters, Date Range 1934 

To 1964 

2-US Washington Quarter, 1964 

23-US Washington Quarters, 1934 - 1964 

19-US Washington Quarters, 1934-1953 

3-US Quarters: 1-Washington Quarter, 1943,  

2-Liberty Standing Quarters, 1925 

1-US Standing Liberty Quarter, Date Unknown 

44-US Washington Quarters, Date Range  

1938 - 1964 

57-US Washington Quarters, 1964 

1-US Barber Quarter, 1912 

1-US Barber Quarter, 1904 

 

Reserve Amount For Lot: 39        $240.00 

 

Lot Number - 40 

 

50-US Washington Quarters, All 1964. 

100-Washington Quarters, Silver, Most 1964 

26-US Standing Liberty Quarters 

47-US Washington Quarters, Date Range  

1934 - 1964 

43-US Washington Quarters: Date Range  

1944-1964 

2-US Standing Liberty Quarters, 1928 And 

Unknown; 3-US Washington Quarters: 1944, 

1957 & 1959d. 5-US Washington Quarters: 

1935, 1940, 1943, 1944 And 1947; 4-US 

Standing Liberty Quarters: 3-Unknown Dates 

And 1-1933; 1-US Washington Silver Quarter, 

1943; 1-Blank Quarter Slug; 11-US Washington 

Quarters: 1943, 1946, 1960, 1961, 7-1964; 50-

US Washington Quarters, All Silver.10-US 

Washington Quarters, Date Range: 1939-1964. 

40-US Washington Quarters, Date Range  

1942-1964. 1-US Barber Quarter, 1898 

 

Reserve Amount For Lot: 40        $326.60 

Lot Number - 41 

 

50-US Washington Quarters, All Silver. 

3-US Washington Quarters, 1942, 1953, 1956;  

1-US Standing Liberty, Date Unreadable 

2-US Washington Quarters, 1963 And 1964 

14-US Washington Quarters, 1942 Thru 1964 

1-US Standing Liberty Quarter, Unknown Date; 

1-US Barber Quarter, 1901; 1-US Standing 

Liberty Quarter, 1926; 1-US Barber Quarter, 1902 

1-US Seated Liberty Quarter, 1859; 1-US Barber 

Quarter, 1896; 114-US Washington Quarters, 

Date Range 1932 To 1964; 40-US Washington 

Quarters, Date Range 1934 – 1948; 40-US 

Washington Quarters, Date Range 1942 – 1949; 

14-US Washington Bicentennial Quarters In 

Cardboard Sleeves, 1976; 1-US Barber Quarters, 

1908-D; 3-US Quarter Collection Book: 1-Liberty 

Standing Book Contains 7 Coins, 1-Washington 

#1 Contains 25 Coins, 1932-1945, 1-Washington 

#2 Contains 21 Coins, 1946-1959; 50-US 

Washington Quarters, Date Range 1936 – 1964; 

14-US Morgan Quarters: 1892, 1893, 2-1898,  

2-1899, 1908, 1909, 1910, 1914, 1915-D, And  

3-Unknown Dates; 28-US Washington Quarters: 

1936, 2-1940, 4-1941, 4-1941, 4-1943, 4-1944, 

1945, 1946, 1948, 3-1950, 2-1951, 1953; 46-US 

Washington Quarters, 1934 Through 1964; 2-US 

Washington Quarters: 1934 And 1959 D; 1-US 

Washington Quarter, 1943; 2-US Standing 

Liberty Quarters: Both Unknown Dates. 

 

Reserve Amount For Lot: 41        $401.00 
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Lot Number - 42 

 

40-US Quarters, Date Range 1935-1964 

50-US Washington Quarters, Date Range  

1940 – 1962; 2-US Washington Quarters, 1953 

And 1932; 2-US Standing Liberty Quarters:  

1-1929, 1-1930; 23-US Washington Quarters, 

1946 – 1964; 2-US Washington Quarters:  

1-1944, 1-1964; 1-US Washington Quarter, 1964; 

6-US Washington Quarters, Date Range  

1943-1956; 6-US Washington Quarters, 1935 

Thru 1964; 42-US Washington Quarters, All 

Silver. 50-US Washington Quarter, All Silver. 

3-US Washington Quarters: 1954, 1962, And 

1964; 12-US Washington Quarters, Date Range 

1936-1964; 1-US Barber Quarter, 1902 

1-US Standing Liberty Quarter, Date Unknown 

Reserve Amount For Lot: 42        $183.50 
 

Lot Number - 43 

 

1-US Standing Liberty Quarter, 1929 

1-US Seated Liberty Quarter, 1858-O, Marked 

Xf; 50-US Washington Quarters, All Silver;  

40-US Washington Quarters, Date Range  

1942-1964. 85-US Washington Quarters: 1932, 

1934, 1936, 1938, 1939, 2-1940, 2-1941, 7-1942,  

5-1943, 2-1944, 4-1945, 2-1946, 2-1946, 3-1948,  

2-1949, 2-1950, 3-1951, 3-1952, 2-1955, 3-1956,  

6-1957, 2-1958, 5-1959, 5-1960, 3-1961, 2-1962, 

2-1963, 8-1964; 1-US Silver Washington Quarter, 

1958; 2-US Washington Quarters, 1964; 5-US 

Standing Liberty Quarters; 3-US Washington 

Bicentennial Quarters, All In Cardboard Sleeves;  

2-US Washington Quarters, 1953 And 1964;  

21-US Washington Silver Quarters, Date Range 

1936 Through 1964; 1-US Standing Liberty 

Quarter In Cardboard Sleeve, 1927; 1-US 

Standing Liberty Quarter, 1927. 16-US 

Washington Silver Quarters, 1939 – 1964;  

45-US Washington Quarters: 40-1964, 1952, 

1946, 1958, 2-1962; 4-US Liberty Standing 

Quarters, Unknown Dates; 9-US Washington 

Quarters, Date Range 1941 – 1964; 100-US 

Washington Silver Quarters, 1934-1964; 1-US 

Barber Quarter, 1892; 50-US Washington 

Quarters, All 1964. 

Reserve Amount For Lot: 43        $362.10 

 

Lot Number - 44 

 

1-US Standing Liberty Quarter; 3-US 

Washington Quarters, 1943, 1944, And 1958 

100-US Washington Quarters, Date Range 

1934-1963; 50-US Washington Quarters, Date 

Range 1935 – 1964; 1-US Washington Quarter, 

1957; 2-US Standing Liberty Quarters, 1929 

And Unknown Date; 1-US Barber Quarter, 

1907; 31-US Washington Quarters, 1934-1964 

38-US Washington Quarters Date Range  

1960-1964; 22-US Washington Quarters Date 

Range 1936-1959; 16-US Washington Quarters, 

1943-1953; 33-US Washington Quarters, Date 

Range 1941-1964 

9-US Standing Liberty, 2-1929, 1-1930,  

6-Unknown; 33-US Standing Liberty Quarters 

2-US Washington Quarters, 1963 And 1964 

2-US Standing Liberty Quarters; 2-US 

Washington Quarters, 1950 And 1964 

1-US Washington Quarter: 1960-D. 

50-US Washington Quarters, All Silver. 

50-US Washington Quarters, All Silver. 

4-US Quarters: 1-Barber, 1907-O, 1-Standing 

Liberty, 2-Washington 1945 And 1958. 

 

Reserve Amount For Lot: 44        $423.75 
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Lot Number - 45 

 

2-US Washington Quarters, 1945 And 1953 

50-US Washington Quarters, All Silver. 

1-US Standing Liberty Quarter; 1-US 

Washington Quarter, 1943 

9-US Washington Quarters, 1936 Through 1964 

9-US Washington Quarters, Date Range  

1932-1964; 1-US Standing Liberty Quarter, 

Date Unreadable; 11-US Washington Quarters,  

1940-1964; 2-US Barber Quarters, 1909 And  

1915-D; 5-US Washington Quarters: 2-1942, 

1945, 2-1961; 18-US Washington Quarters:  

2-1943, 1944, 1951-D, 1952-D, 1954,  

3-1954-S, 1954-D, 1957-D, 3-1958-D, 1959-D, 

1960-D, 1964, 1964-D; 1-US Washington 

Quarters, 1954; 50-US Washington Quarters, 

Date Range 1940 – 1964;  

56-US Washington Quarters, All 1964. 

50-US Washington Quarters, 1934-1964; 50-US 

Washington Quarters, 1934-1964 

 

Reserve Amount For Lot: 45        $253.50 

 

Lot Number - 46 

 

100 US Washington Quarters, Date Range 

1937-1964. 

99-US Washington Quarters, Date Range  

1941-1964; 3-US Standing Liberty Quarters: 

Dates Unknown; 50-US Washington Quarters, 

Date Range 1960 – 1964. 1-US Standing 

Liberty Quarter In Cardboard: Date Unknown. 

1-US Washington Bicentennial Quarter In A 

Square Plastic Coin Sleeve; 21-US Franklin 

Half Dollars: 1953, 1953-S, 3-1953-D, 6-1954, 

1964-S, 8-1964-D, And 1956; 3-US Standing 

Liberty Quarters: 1927, 1930, Unknown Date; 

42-US Washington Quarters, Date Range  

1935 – 1964; 2-US Standing Liberty Quarters, 

Dates Unknown; 2-US Washington Quarters: 

1952, 1963. 5-US Barber Quarters: 1914,  

1897-O, 1910, 1903, 1897; 4-US Washington 

Quarters: 1951, 1964 (Both In Cardboard), 

1964, 1960 Loose; 1-US Seated Liberty 

Quarter, 1857; 1-US Barber Quarter, 1895;  

1-US Standing Liberty Quarter, 1927; 3-US 

Quarters: 1-Barber, 1895, 1-Seated Liberty, 

1877CC, 1-Standing Liberty, Unknown Date;  

1-US Washington Quarter, 1944; 3-US 

Washington Quarters, 2-1964 And 1963; 2-US 

Standing Liberty Quarters, 1927 And 1930;    

6-US 2000 Commemorative Quarter Sets, Each 

Set Contains $2.50 In Coins.  

 

Reserve Amount For Lot: 46        $325.50 

 

Lot Number - 47 

 

91-US Washington Quarters,  

1935-1964; 1-US Standing Liberty Quarter 

40-US Washington Quarters, 1941 - 1964 

9-US Standing Liberty Quarters: Unknown 

Dates. 3-US Washington Quarters, 1946, 1963, 

And 1964; 4-US Washington Quarters In 

Cardboard: 1968-S, 1976-S, 1969-S, 1918-S, 

All Uncirculated; 1-US Washington Quarter In 

Cardboard Sleeve, 1968; 1-US Washington 

Quarter, 1944; 3-US Washington Quarters: 

1964, 1936, And 1948; 1-US Standing Liberty 

Quarter, Unknown Date; 2-US Washington 

Quarters, 1964; 22-US Washington Quarters,  

1940 To 1964; 50-US Washington Quarters, 

Date Range 1936 – 1958; 29-US Standing 

Liberty Quarters; 28-US Washington Quarters: 

2-1952, 2-1956, 4-1957, 3-1958, 3-1959,  

2-1960, 1961, 7-1962, 4-1963; 108-US 

Washington Quarters, 1943-1964;  

4-US Washington Quarters, All 1963. 1-US 

Seated Liberty Quarter, 1856 

3-US Washington Quarters: 1956, 1957, And 

1964; 1-US Standing Liberty Quarter, Unknown 

Date. 

Reserve Amount For Lot: 47        $330.50 
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Lot Number - 48 

 

115-US Mercury Dimes, 1917 Through 1945 

1-US Mercury Dime, 1943; 21-US Roosevelt 

Dimes, 1946 - 1964 

1-US Roosevelt Dime Dated, 1995 

2-US Roosevelt Dimes, 1956 And 1964 

1-US Barber Dime Dated 1916. 

1-US Mercury Dime, 1940 

1-US Mercury Dime, 1939 

1-US Mercury Dime, Date Unreadable 

19-US Mercury Dimes, 1936-1944 

1-US Roosevelt Dime Collection Book With 65 

Dimes, 1946-1971, Includes 48-  

1946 To 1964, 17- Post 64' 

1-US Mercury Dime Collection Book With 63 

Coins, 1916-1945 

24-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

1-US Seated Liberty Dime, 1888 

5-US Mercury Dimes: 1935, 1942, And 3-1944 

21-US Roosevelt Dimes, Date Range  

1951-1964 

1-Blank Dime Slug In Cardboard; 2-US 

Roosevelt Dimes, 1964 In Cardboard And 1964 

Loose 

10-US Mercury Dimes Date Range 1919-1945 

24-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

2-US Roosevelt Dimes, 1964 And 1961 

2-US Mercury Dimes, 1937 And 1942 

 

Reserve Amount For Lot: 48        $150.15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 49 

 

1-US Mercury Dime, 1941 

1-US Barber Dime, 1911 

21-US Mercury Dimes, 1918-1945 

3-US Mercury Dimes In Cardboard, 1941, 1945 

And 1925 

43-US Mercury Dimes, Date Range  

1916 - 1945 

17-US Barber Dimes: 1900, 1901, 1903, 1904, 

1905, 1906, 1907, 1908, 1910, 1911-D, 1911, 

1912-D, 1912, 1913, 1914-D, 1914-S, And 

1916 

9-US Roosevelt Dimes, Date Range 1946-1964 

3-US Mercury Dimes, 1944, 1942, And 1940 

1-US Mercury Dime, 1941 

11-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

1-US Mercury Dime, 1941; 1-US Roosevelt 

Dime, 1953 

1-US Barber Dime, 1912-S With Hole. 

37-US Mercury Dimes, 1920-1945 

122-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

1-US Roosevelt Dime, 1960 

1-US Roosevelt Dime, 1964 

2-US Barber Dimes, 1896 And 1895-S 

1-US Mercury Dime, 1944 

6-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

2-US Mercury Dimes, 1943 And 1936; 2-US 

Roosevelt Dimes, 1960 And 1963 

2-US Dimes: 1-Seated Liberty, 1853 And  

1-Roosevelt, 1960 

2-US Roosevelt Dimes, 1947 And 1963 

2-US Roosevelt Dime: 1-1961, 1-1964. 

 

Reserve Amount For Lot: 49        $127.50 
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Lot Number - 50 

 

1-US Barber Dime, 1908-D; 3-US Seated 

Liberty Dimes, 2-1887 And 1-Unknown 

10-US Mercury Dimes, 1918 To 1945 

20-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

4-US Barber Coins: 1905, 1911, 2-1913 

1-US Roosevelt Dime, 1946 

1-US Seated Liberty In Cardboard, 1885 

7-US Seated Liberty Dimes: 1859-O, 1861, 

1863, 1872, 1873, 1874, 1883 

12-US Mercury Dimes Date 1935, 2-1942, 

1929, 3-1943, 1941, 1926, 1923, 1939, And  

1-Unknown Date 

59-US Roosevelt Dimes Date Range  

1946-1964. 

4-US Mercury Dimes, Date Range 1934-1944. 

1-US Seated Liberty Dime In Cardboard,  

1891-S 

1-US Roosevelt Silver Dime, 1960 

1-Roosevelt Dime, 1947 

1-US Roosevelt Dime Collection Book 

Contains 23 Coins, 1965-1978 

91-US Mercury Dimes, Date Range 1917 To 

1945 

7-US Barber Dimes, 1892, 2-1904, 1905, 1911, 

2-1913 

2-US Seated Liberty Dimes, 1876 And 1873 

163-US Roosevelt Silver Dimes, 1946-1965 

1-US Mercury Dime In A Cardboard Sleeve, 

1945 

2-US Roosevelt Dimes, Both 1964. 

59-US Roosevelt Dimes, 1946 Through 1964 

1-US Seated Liberty Dime, 1885 

21-US Mercury Dimes, 1917-1945 

15-US Roosevelt Dimes Date Range Is  

1950 Thru 1964 

4-US Roosevelt Dimes: 3-1964 And 1-1962. 

 

Reserve Amount For Lot: 50        $223.20 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 51 

 

64-US Roosevelt Dimes, Date Range 1946 Thru 

1964 

42-US Mercury Dimes, 1918 Thru 1945 

4-US Roosevelt Silver Dimes, 1948, 1956,  

2-1964 

1-US Roosevelt Dime, 1954; 1-US Mercury 

Dime, 1944 

1-US Roosevelt Dime, 1960 

1-US Roosevelt Dime In A Cardboard Coin 

Holder, 1972 

4-US Roosevelt Dimes, In Cardboard Sleeves: 

1990, 1965, 1975, 1974 

28-US Roosevelt Silver Dimes,  

1946-1964 

48-US Roosevelt Dimes, All 1964. 

4-US Mercury Dimes In Cardboard Sleeves: 

1926, 1917, 1919, 1926 

26-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

12-US Mercury Dimes, 1935-1945 

1-US Mercury Dime, 1920, Damaged 

29-US Roosevelt Dimes, 1947 - 1964 

2-Sovineir Dimes From American Museum Of 

Atomic Energy With 1-US Roosevelt, 1948 

And 1-US Mercury, No Date 

1-US Mercury Dime, 1944 

1-US Barber Dime With Hole Thru Date; 1-US 

Seated Liberty With Hole, 1886 

99-US Roosevelt Dimes, All 1964. 

1-US Barber Dime, Date Hard To Read; 1-US 

Seated Liberty Dime, 1854 

 

Reserve Amount For Lot: 51        $140.60 
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Lot Number - 52 

 

10-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

1-US Roosevelt Dime Coin Collection: 1946, 

1961, 1964, 1965, 1996 

2-US Seated Liberty Dimes, 1891-S And 1853; 

1-US Barber Dime, 1899; 2-US Mercury 

Dimes, 1919 And 1943 

11-US Roosevelt Dimes, All 1964. 

8-US Seated Liberty Dimes: 1889, 3-1890,  

2-1891, 1891-S, 1840 

6-US Seated Liberty Dime: 1842-O, 1854-O, 

1853, 1852-O, 1845, 1848 

6-US Seated Liberty Dimes: 5-1856, 1-1856-O; 

4-US Seated Liberty Dimes Dated, 3-1857 And 

1857-O 

93-US Roosevelt Dimes, Date Range 1946 To 

1964 

2-US Roosevelt Dimes In Square Plastic 

Sleeves, 1991 And 1992 

2-US Mercury Dimes, 1918 And 1929 

1-US Mercury Dime In Cardboard Sleeve, 1943 

1-US Mercury Dime, 1943; 1-US Roosevelt 

Dime, 1952 

1-US Roosevelt Dime In Cardboard Sleeve, 

1957-D 

24-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

10-US Mercury Dimes, 1923 Through 1946 

11-US Roosevelt Dimes, 1946 Through 1964 

1-US Seated Liberty Dime, 1886 

17-US Barber Dimes: 1894, 1898, 1903, 1906, 

1906-D, 2-1907, 1908, 2-1909, 1911, 2-1912,  

2-1914, 1914-D, 1916 

4-US Barber Dimes In Cardboard Sleeves: 

1916, 2-1914, 1914-D 

1-Cut Out Of Roosevelt Head Of A US 

Roosevelt Dime 

 

Reserve Amount For Lot: 52        $178.05 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 53 

 

1-US Barber Dime In Cardboard, 1912 

1-US Barber Coin, 1911 

1-US Mercury Dime 

3-US Mercury Dimes, 1917, 1936, And 1943; 

2-US Roosevelt Dimes, 1946 

2-US Mercury Dimes: 1942 & 1943. 

1-US Mercury Dime, 1943 

8-US Mercury Dimes, 1917-1945 

63-US Roosevelt Silver Dimes, Date Range 

1946-1964. 

2-US Mercury Dimes: 1940, 1943. 

100-US Roosevelt Dimes, Date Range:  

1946-1964. 

38-US Mercury Dimes: Range  

1936-1946. 

43-US Roosevelt Silver Dimes, Date Range: 

1946-1964. 

100-US Roosevelt Silver Dimes, Date Range 

1946-1964. 

1-US Roosevelt Dime, 1964 

17-US Roosevelt Dimes, Date Range  

1950-1964 

130-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

1-US Seated Liberty Dime, 1891 

1-US Barber Dime, 1913 

1-US Roosevelt Dime, 1962 

11-US Roosevelt Dimes: 1946, 2-1948, 1951 S, 

1955 D, 2-1957, 1962,  

2-1963- D, 1964 D 

1-US Mercury Dime: 1939. 

9-US Mercury Dimes, Date Range 1927-1944 

19-US Mercury Dimes, 1919-1945 

88-US Roosevelt Silver Dimes, Date Range 

1946-1964 

9-US Mercury Dimes: 2-1936, 3-1937, 2-1939, 

1941, And 1945 

 

Reserve Amount For Lot: 53        $216.40 
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Lot Number - 54 

 

11-US Mercury Dimes, 1939-1945 

1-US Roosevelt Dime: 1953-D. 

8-US Mercury Dimes: 1927, 1939-D, 1941-D, 

1941-S, 1942-D, 3-1944. 

2-US Seated Liberty Dimes: 1841 And 1890. 

1-US Mercury Dime, 1942 

53-US Roosevelt Dimes, Date Range 1952 

Through 1958 

2-US Mercury Dimes, 1920 And 1923;  

1-US Barber Dime, Date Unknown 

41-US Roosevelt Dimes, Date Range  

1946-1964 

3-US Barber Dimes: 1892-O, 1898, 1899 

3-US Roosevelt Dimes Range 1947-1964. 

1-US Mercury Dime, 1941 

1-US Barber Dime, 1912 

44-US Roosevelt Silver Dimes, 1948 - 1964 

4-US Roosevelt Silver Dimes 

62-US Roosevelt Dimes, Date Range:  

1946-1964. 

100-US Roosevelt Silver Dimes: Date Range 

1946-1964. 

3-US Dimes: 2-Mercury, 1940 And 1945,  

1-Seated Liberty, 1876 

1-US Roosevelt Dime, 1964 

99-US Mercury Dimes, 1917-1945 

80-US Mercury Dimes, 1917-1945 

6-US Mercury Dimes, 1936-1944 

1-US Barber Dime, 1907 

1-US Roosevelt Dime: 1951. 

50-US Roosevelt Dimes, 1946-1964 

3-US Mercury Dimes, 2-1945 And 1939 

 

Reserve Amount For Lot: 54        $220.85 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 55 

 

1-US Barber Dime In Cardboard, 1916 

6-US Roosevelt Silver Dimes 

5-US Mercury Dimes: 1919, 2-1942, 1936 And 

1928 

5-US Mercury Dimes Dated 1942, 1941, 1943, 

2-1945 

3-US Mercury Dimes: 2-1942, 1940. 

6-US Mercury Dimes, 1940, 1934,  

2-1944, 1927, And 1942 

7-US Mercury Dimes: 1917, 1941, 1943, 1944, 

3-1945 

2-US Barber Dimes, Dates Hard To Read 

1-US Barber Dime, 1916 

13-Mercury Dimes, 1936 - 1945 

5-US Mercury Dimes: 1935, 3-1942, And 1940 

7-US Mercury Dimes: 1936, 1940, 1941,  

2-1942, 1944, And 1945 

7-US Mercury Dimes: 1-1934, 3-1935, 1-1940, 

2-1944. 

7-US Mercury Dimes, 1936 - 1945 

74-US Roosevelt Dimes, 1946 Through 1964 

51-US Roosevelt Dimes, 1963 

53-US Mercury Dimes, 1939-1945 

1-US Roosevelt Dime, 1964 

40-US Roosevelt Dimes, Date Range  

1946 - 1964 

2-US Barber Dimes, 1912 And 1916;  

1-US Mercury Dime, 1939 

4-US Mercury Dimes: 1942, 1944, 1934, And 

1923 

32-US Roosevelt Silver Dimes,  

1947-1964 

 

Reserve Amount For Lot: 55        $122.90 
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Lot Number - 56 

 

1-US Roosevelt Dime In Souvenir Case 

American Museum Of Atomic Energy, 1962 

100-US Roosevelt Silver Dimes, Date Range 

1946-1964 

100-US Roosevelt Silver Dimes, 1946-1964 

100-US Roosevelt Silver Dimes, 1946-1964 

108-US Roosevelt Dimes, 1946 Through 1964 

23-US Barber Dimes: 1-Unknown, 1900, 1901, 

1902, 1903, 1905-O, 2-1905, 1906, 1907, 1908, 

1908-D, 1909, 2-1910, 1911, 2-1912, 1912-D, 

1913, 1914, 1914-D, 1916 

59-US Roosevelt Dimes, 1947 - 1964 

3-US Mercury Dimes, 2-1941 And 1-1942 

19-US Mercury Dimes, Date Range  

1918 - 1945 

1-US Roosevelt Dime In Plastic Uncirculated, 

1971-S 

3-US Roosevelt Dimes, 1960 And 2-1964 

2-US Barber Dimes, 1909 And 1916-S 

1-US Mercury Dime, 1944 

1-US Roosevelt Dime, 1946 

1-US Roosevelt Silver Dime Dated 1962 

50-US Mercury Dimes, Date Range  

1917 - 1945 

2-US Barber Dimes, 1912-D And 1905-O 

1-US Roosevelt Dime: 1964. 

1-US Roosevelt Dime, 1952; 1-US Mercury 

Dime, 1923 

1-US Barber Dime Dated 1910 

1-US Roosevelt Dime, 1951 

3-US Roosevelt Dimes: 1964, 1953, And 1952. 

1-US Mercury Dime, 1942; 1-US Roosevelt 

Dime, 1962 

1-US Mercury Dime, 1941 

 

Reserve Amount For Lot: 56        $213.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 57 

 

1-US Buffalo Nickel; 2-US Jefferson Nickels, 

1958 And 1946 

5-US Buffalo Nickels 

4-US Jefferson Nickels, Pre-1960 

1-US Jefferson Nickel Coin Book With 55 

Nickels, 1938-1962 

10-US Buffalo Nickels 

12-US Jefferson Nickels, 1943-1951 

1-US V Nickel, 1911 

5-US Jefferson Nickels, Pre 1960's 

3-US Buffalo Nickels: 1936, 1926, And 1935 

11-US Jefferson Nickels: 1939, 2-1942, 1947, 

2-1948, 1949, 1951, 2-1954, 1958 

5-US Jefferson Nickels: 1949, 1950, 1953, 

1957, And 1960 

3-US Nickels: 2-Jefferson 1954 And 1955,  

1-Liberty, 1898 

10-US Buffalo Nickels 

4-US Liberty Head Nickels, 1911, 1912, 1909, 

1906 

25-US Jefferson Nickels, 1949 To 1950 

21-US Buffalo Nickels 

1-US Liberty Nickel, 1902 

46-US Buffalo Nickels 

6-US Liberty Head Nickels: 1900, 1903, 1905, 

1908, 1910, And 1912 

1-US Jefferson Nickel, 1939-D-In Cardboard 

Sleeve 

20-US Indian Head Nickels 

2-US Liberty Head Nickels In Cardboard 

Sleeves, 1897 And 1902 

4-US Liberty Head Nickels: 2-1910, 1905, 1906 

1-US Liberty Nickel, 1899 

1-US Liberty Nickel, 1901; 1-US Jefferson 

Nickel, 1956 

2-US Buffalo Nickels 

 

Reserve Amount For Lot: 57        $54.50 
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Lot Number - 58 

 

24-US Jefferson Nickels, All Pre 1960 

27-US Jefferson Nickels, Pre-1960's 

5-US Liberty Head Nickels: 1890, 2-1908, 

1905, 1888 

1-US Jefferson Nickel, 1964 

15-US Buffalo Nickels 

3-US Jefferson Nickels, 1942 And 2-1941 

21-US Liberty Nickels, 1896 Through 1912 

1-US Indian Head Nickel, 1930; 1-US Liberty 

Head Nickel, 1899 

3-US Buffalo Nickel, 2-1926 And 1924 

2-US Buffalo Nickels, 1936 And 1937 

2-US Indian Head Nickels, Unknown Dates 

1-US Jefferson Nickel, 1943 

3-US Jefferson Nickels: 1941, 1946, And 1953 

2-US Jefferson Nickels, 1949 And 1954 

1-US Buffalo Nickel Coin Collection Book 

Contains Six Coins, 1930-1937 

6-US Liberty Head V Nickels: 1900, 1906, 

1910, 1908, 1911, And 1901 

1-US Liberty V Nickel In Cardboard Sleeve, 

1908 

1-US Buffalo Nickel 

4-US Jefferson Nickels, 1941-1949 

2-US Liberty Head Nickels, 1906 And 1911 

1-US Indian Head Buffalo Nickel, 1929 

40-US Jefferson Nickels, Date Range 1939 To 

1960 

1-US Liberty Nickel In Plastic Case, 1883 

1-US Liberty Nickel: 1907 

17-US Jefferson Nickels, Pre-1960 

4-US Buffalo Nickels: 1934, 1935, 2-Unknown 

Dates; 1-US Liberty Head V Nickel, 1908 

 

Reserve Amount For Lot: 58        $48.75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 59 

 
9-US Liberty Head Nickels:  

1-Unknown, 1897, 1900, 2-1901, 1904, 1906, 

1910, 1911; 15-US Buffalo Nickels; 1-US Buffalo 

Nickel; 6-US Buffalo Nickels: 1935, 1936, And  

4-Unknown; 6-US Jefferson Nickels In Cardboard 

Sleeves: 1969, 2-1970, 1974, 2-1975; 1-US 

Buffalo Nickel, Date Unknown; 1-US Buffalo 

Nickel In A Cardboard Holder, Unknown Date;  

1-US Jefferson Nickel In A Hard Plastic Case, 

1983; 4-US Indian Head Nickels, 2-1936, 1937, 

And  

1-Unknown Date; 1-US Liberty Head V Nickel, 

1905; 6-US Buffalo Nickels:  

2-Unreadable; 2-1935, And 2-1937;  

3-US Jefferson Nickel Book # 2:  

1-With Twenty-Three Coins, 1962-1978, 1-With 

Eight Coins, 1940-1957, 1-With Fourteen Coins, 

1962-1978;  

1-US Buffalo Nickel, Unknown Date;  

1-US Buffalo Nickel, Date Unreadable; 4-US 

Buffalo Nickels, 3-Unknown Dates And 1-1937; 

3-US Buffalo Nickels:  

1-1937; 2-Date Unknown;  

1-US 3-Cent Nickel Dated 1874 l;1-US Liberty 

Head Nickel Dated 1899; 1-US Buffalo Nickel, 

Date Unknown; 3-US Buffalo Nickels: 1-1936,  

1-1937,  

1-Unknown; 1-US Liberty Head Nickel Dated 

1883; 1-US Buffalo Nickel, 1937; 82-US Buffalo 

Nickels; 2-US Jefferson Nickels, 1941 And 1947;  

5-US Buffalo Nickels; 1-1929 And  

4-Unknown Dates; 10-US Buffalo Nickels, All In 

Cardboard Sleeves: 1919, 5-1920, 1923, 2-1925, 

And  

1-Unknown Date; 4-US Liberty Nickels: 2-1912, 

1905, And 1899; 4-US Buffalo Nickels; 1-US 

Jefferson Nickel: 1952;  

4-US Buffalo Nickels, 2-1929 And  

2-Unknown; 1-US Nickel Coin Collection With 

Four Coins Includes  

1-Buffalo, 1930, 2-Jefferson, 1943 And 1951,  

1-Liberty, 1905.  

 
Reserve Amount For Lot: 59        $65.10 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 60 

 

10-US Liberty Head Nickels: 1900, 2-1901, 

1903, 1905, 1906, 2-1907, 1910, 1912 

1-US Liberty Head Nickel, 1893 

2-US Shield Nickels, 1870 And 1888 

10-US Buffalo Nickels, In Cardboard Sleeves: 

2-1927, 1928, 1929, 2-1930, 1935, And 3-1937 

2-US Liberty Nickels, 1910 And 1911 

9-US Jefferson Nickels: 1942, 3-1943, 1944,  

4-1945. 

2-US Liberty Head Nickels: 1902 And 1904 

9-US Buffalo Nickels: 3-In Cardboard Sleeves: 

1928, 1920, 1919, 6-Unknown Dates 

59-US Buffalo Nickels 

3-US Buffalo Nickels, 1936, 1920, Unknown 

Date 

29-US Jefferson Nickels, Pre-1960 

2-US Jefferson Nickels, 1940 And 1946 

5-US Jefferson Nickels, 1940 Through 1959 

2-US Jefferson Nickels, 1946 And 1938 

2-US Jefferson Nickels In Plastic Square 

Sleeves, 1957 And 1946 

4-US Jefferson Nickels: Date Range  

942-1957 

3-US Buffalo Nickels, Unknown Dates 

1-US Jefferson Nickel, 1946 

1-US Jefferson Nickel In Cardboard Sleeve, 

1943 

2-US Buffalo Nickels: 1935, Unknown 

2-US Jefferson Nickels In Cardboard Sleeves, 

1984 And 1991 

1-US Buffalo Nickel In Cardboard Sleeve, 

1936. 

2-US Buffalo Nickels, 1937 And 1930; 2-US 

Liberty Head Nickels, 1911 And 1909 

1-US Uncirculated Jefferson Nickel: 1944-P;  

3-US Jefferson Nickels, 1954, 1956, And 1939 

4-US Jefferson Nickels: 2-1944, 1942, And 

1941 

1-US Nickel Collection Book With 81 Coins, 

1938-1971 

3-US Liberty Nickels, 1900, 1908, 1907 

 

Reserve Amount For Lot: 60        $69.05 

 

 

Lot Number - 61 

 

1-US Buffalo Nickel Collection Book With 25 

Coins  

4-US Jefferson Nickels: 1940, 1941, 1942, 

1946. 

1-US Jefferson Nickel With 2 Holes In It: 1946. 

1-US Indian Head Buffalo Nickel: Date 

Unknown. 

1-US Jefferson Nickel: 1940. 

5-US Buffalo Nickels, 1935, 3-1936, 1937 

7-US Jefferson Nickels In Cardboard Sleeves: 

1946, 2-1947, 1941, 2-1949, 1954 

6-US Jefferson Nickels In Cardboard Sleeves: 

1955, 3-1957, 1958, 1959 

6-US Jefferson Nickels In Cardboard Sleeves: 

1960, 3-1961, 1962, 1968 

3-US Liberty Head Nickels, Dated 1905, 1906, 

1907; 3-US Buffalo Nickels; 2-US Buffalo 

Nickels; 3-US Liberty Nickels, 2-1900 And 

1912 In Cardboard; 3-US Jefferson Nickels In 

Cardboard, 1939; 1-US Liberty Nickel, 1907 

3-US Buffalo Nickels: 1920, 1937, Unknown 

Date; 34-US Buffalo Nickels; 2-US Liberty 

Nickels, 1908 And 1902; 1-US Buffalo Nickel, 

1930; 6-US V Nickels: 1897, 1899, 2-1902, 

1906, 1911; 9-US Indian Head Nickels:  

8-Unknown Dates And 1-1930 

3-US Buffalo Nickels: 1937, 1935 In Plastic, 

And 1936; 1-US Jefferson Nickel In Plastic, 

1943; 1-US Shield Nickel, Unknown Date;  

6-US Nickels: 3-Indian Heads; 2-Unknown 

Dates, 1927; 3-Jefferson, 1940, 1941, 1964;  

2-US Jefferson Nickels: 1949, 1957;  

1-US Buffalo Nickel; 1-US Shield Nickel, Date 

Unknown; 1-US Buffalo Nickel; 1-US Buffalo 

Nickel, Near Uncirculated, 1929; 1-US Liberty 

Nickel, 1887; 2-US Shield Nickels, 1867 And 

1868; 3-US Jefferson, 1946, 1940, And 1947;  

1-US Jefferson Nickel; 1-US Buffalo Nickel, 

1937; 1-US Liberty Nickel, 1912; 1-US Buffalo 

Nickel; 1-US Jefferson Nickels In Cardboard 

Sleeve, 1943; 2-US Buffalo Nickels In 

Cardboard Sleeves, 1926 And 1934; 35-US 

Jefferson Nickels, Pre 1960 

 

Reserve Amount For Lot: 61        $74.45 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 62 

 

3-US Jefferson Nickels: 1958, 1943, And 1942 

8-US Jefferson Nickels, Pre 1960 

19-US Jefferson Nickels, Pre 1960's 

1-US Liberty Nickel, 1902 

3-US Buffalo Nickels, 1937 

9-US Jefferson Nickels, Pre 1960 

5-US Jefferson Nickels, 1940 - 1948 

12-US Liberty Nickels, 1899 - 1912 

1-US Buffalo Nickel 

9-US Buffalo Nickels 

2-US Misstruck Jefferson Nickels 

10-US Jefferson Nickels Pre 1960 

1-US Jefferson Nickel, 1949; 1-US Buffalo 

Nickel With Gold Tone, 1936 

1-US Jefferson Nickel, 1954 

3-US Nickels, Buffalo-1937, Liberty 1910, 

Jefferson, 1954-D; 3-US Buffalo Nickels; 1-US 

Buffalo Nickel; 2-US Buffalo Nickels In 

Cardboard, No Dates; 2-US Liberty Nickels, 

1897 And 1912; 15-US Buffalo Nickels;  

35-US Buffalo Nickels; 4-US Jefferson Nickels: 

1950, 1941, 1963, And 1949 

1-US Liberty Head Nickel, Date Unknown 

1-US Indian Head/Buffalo Nickel, Date 

Unknown; 6-US Jefferson Nickels, 1939-1954 

1-US WWII Silver Nickel Collection With 

Eleven Coins, 1942-1945; 3-US Indian 

Head/Buffalo Nickels; 8-US Jefferson Nickels, 

Pre 1960; 1-US Jefferson Nickel, 1948 

1-US Jefferson Nickel, 1944 

1-US Indian Head/Buffalo Nickel 

 

Reserve Amount For Lot: 62        $39.85 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 63 

 

7-US Lincoln Pennies In Cardboard Sleeves:  

2-1973, 2-1972, 2-1971, And 1970 

5-US Wheat Pennies, In Cardboard Sleeves: 

1946, 1948, 2-1950, 1951 

7-US Wheat Pennies In Cardboard Sleeves: 

1952, 4-1955, 1957, 1947 

41-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

100-US Wheat Pennies, Near Uncirculated, 

1957 

9-US Wheat Pennies, 1943-1957 

4-US Indian Head Penny In Cardboard Sleeves: 

2-1906, 1902, 1903 

3-US Indian Head Pennies In Cardboard 

Sleeves, 2-1907 And 1908 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

1-US Large Penny, Unknown Date 

100-US Wheat Pennies, Mostly 1940's To 

1950's 

100-US Wheat Pennies, Mostly 1940's To 

1950's 

100-US Lincoln Wheat Pennies,  

1940-1958 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

45-US Wheat Pennies, Date Range 1909 Thru 

1955 

134-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

10-US Indian Head Pennies: 1891, 1896, 1897, 

3-1901, 1902, 1903, 1906, And 1905 

1-US Steel Penny 

 

Reserve Amount For Lot: 63        $55.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 65 

 

12-US Indian Head Pennies: 1898, 1897, 1895, 

1890, 1906, 1881, 1885, 1903, 1891, 1900,  

2-1901 

34-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

3-US Wheat Pennies Includes: 1-Steel 1943, 

1935, 1950; 1-US Indian Head Penny, 1900 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

10-US Wheat Pennies, Range 1909 To 1956 

134-US Wheat Pennies, Most 1940-1950 

4-US Indian Head Pennies, 2-1902, 1909, And 

1887 

91-US Pennies In Two Plastic Rolls, 

Uncirculated, 47-1960 And 44-1958 

1-US Indian Head Penny, 1906 

4-US Pennies: 3-Wheat In Plastic, 1943, 1936, 

And 1955, 1-Indian Head Penny In Plastic, 

1902 

1-US Indian Head Penny, 1870 

90-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

34-US Wheat Pennies: Most 1940's To 1950's 

8-Defaced Coinage: 6-Identified As US 

Pennies, 2-Flatten Coins 

1-US Indian Head Penny, 1909 

23-US Wheat Pennies; 1-US Indian Head 

Penny, 1890 

6-US Indian Head Pennies: 1901, 2-1907, 1905, 

1897 And 1-Unknown 

133-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

14-US Wheat Pennies Includes 1-Steel Cent 

16-US Wheat Pennies, Most 1940's-1950's 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

1-US Lincoln Penny Collection Book With 60 

Coins, 1909-1940 

 

Reserve Amount For Lot: 65        $58.95 

 

Lot Number - 66 

 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

1-US Large Cent Coin, Unknown Date 

2-US Large One Cent Coins, 1850 And 1825 

150-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

2-US Indian Head Penny, 1902 And 1903 

16-US Indian Head Pennies: 1898, 1882,  

2-1906, 2-1902, 1895, 1905, 1897, 1908, 1903, 

1901, 1908, 1907, 1881, 1867; 50-US Wheat 

Pennies, Most 1940's To 1950's; 100-US 

Lincoln Wheat Pennies, 1918-1958; 28-US 

Wheat Pennies Includes Five US 1943 Steel 

Pennies; 2-US Large Pennies: 1-With Hole And 

1-Cut, Dated 1848; 20-US Wheat Pennies, Most 

1940's To 1950's; 1-US Wheat Penny With 

Clasp, 1923; 103-US Wheat Pennies, Date 

Range 1918-1958; 1-US Indian Head Penny, 

1860; 1-US Flying Eagle Penny, 1857 

 

Reserve Amount For Lot: 66        $57.50 

 

Lot Number - 67 

 

74-US Indian Head Pennies, Date Range  

1879-1908; 100-US Wheat Pennies: Most 

1940's To 1950's; 100-US Wheat Pennies, Most 

1940's To 1950's; 1-US 2 Cent Coin, 1864 

 

Reserve Amount For Lot: 67        $50.00 

 

Lot Number - 68 

 

6-US Wheat Pennies, 1915, 1944, 1945, 1917, 

1943, Unknown Date; 100-US Wheat Pennies, 

Most 1940's To 1950's; 3-US Steel Pennies, 

1943; 27-US Wheat Pennies, Includes 1-Steel 

Cent, Most 1940's To 1950's; 14-US Indian 

Head Pennies, 1893-1909; 2-US Wheat 

Pennies, 1953 And 1955; 1-US Indian Head 

Penny, 1900; 33-US Wheat Pennies, Most 

1940-1950's; 3-US Indian Head Pennies: 1901, 

1888 And 1898; 5-US Steel Cent, 1943 

1-US Lincoln Penny With Mason Stamped 

Symbol, 1980; 1-US Steel Wheat Penny, 1943 

6-US Indian Head Pennies: 2-1859, 1862,  

3-1863; 97-US Lincoln Wheat Pennies, 1910-

1958; 50-US Lincoln Steel Pennies, 1943 

100-US Wheat Pennies, Most 1940 To 1950's 

1-US Indian Head Penny, 1903 

1-US Indian Head Penny, 1884; 1-US Two Cent 

Coin, Unknown Date 

9-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

 

Reserve Amount For Lot: 68        $56.75 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 70 

 

24-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

50-US Lincoln Pennies, Uncirculated, 1969 

50-US Lincoln Pennies, Uncirculated, 1969 

7-US Indian Head Pennies: 2-1906, 1900, 1907, 

1893, 1895, 1904; 1-US Penny Collection Book 

With 71 Coins, 1941-1967; 1-US Wheat Penny, 

1930-D; 100-US Wheat Pennies, Most 1940's 

To 1950s; 27-US Wheat Pennies, Most 1940's 

To 1950's; 1-US Indian Head Penny, 1906 

1-US Flying Eagle Penny, 1957 

29-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

100-US Wheat Pennies. 

2-US Steel Pennies, 1943; 49-US Wheat 

Pennies: Most 1940's To 1950's; 4-US Indian 

Head Pennies; 2-US Indian Head Pennies, 1904 

And 1905; 2-US Steel Pennies, 1943; 9-US 

Wheat Pennies; 8-US Wheat Pennies 

1-US Indian Head Penny In Plastic Case, 1859 

2-US Wheat Pennies, Both 1948 

1-US Wheat Penny, 1915 

19-US Indian Head Pennies Included 1863 

3-US Wheat Pennies, 1948, 1946, 1958 

1-US Wheat Penny, 1907 

 

Reserve Amount For Lot: 70        $56.50 

 

Lot Number - 71 

 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

7-US Lincoln Pennies In Cardboard Sleeves:  

2-1964, 2-1963, 1962, 2-1961; 1-US Indian 

Head Penny, 1900; 27-US Wheat Pennies, Most 

1940's To 1950's; 1-US Indian Head Penny, 

1908; 1-US Indian Head Penny, 1891; 1-US 

Large Penny, Poor Condition; 11-US Wheat 

Pennies, Most 1940's To 1950's; 99-US Wheat 

Pennies, Most 1940's To 1950's; 34-US Wheat 

Pennies, 19-1942 And 15-1948; 4-US Wheat 

Pennies, 1925, 1938, 1958, 1910-S; 5-US 

Wheat Pennies, 1-Damaged; 4-US Wheat 

Pennies; 2-US Wheat Pennies, 1941 And  

1944-D; 100-US Wheat Pennies, Most 1940's 

To 1950's; 4-US Indian Head Pennies In 

Cardboard Sleeves: 2-1881, 1888, 1891; 50-US 

Wheat Pennies, Most 1940's To1950's; 48-US 

Wheat Pennies, Most 1940-1950's; 1-US Indian 

Head Penny, 1903; 4-US Lincoln Pennies; 4-US 

Wheat Pennies In Plastic Square Cases: 1937, 

1958, 1946, Unknown; 1-US Lincoln Memorial 

Penny In Plastic Square Case, 1991 

 

Reserve Amount For Lot: 71        $54.45 

 

Lot Number - 72 

 

63-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's, 

Includes 6 Steel Pennies 

1-US Lincoln Memorial Penny In Card Board 

Sleeve, 1963-D; 100-US Wheat Pennies, Most 

1940's To 1950's; 5-US Wheat Pennies, 1940's 

To 1950's; 51-US Wheat Pennies, Most 1940's 

To 1950's; 12-US Wheat Pennies, 1940's To 

1950's; 5-US Wheat Pennies; 1-US Indian Head 

Penny, In Cardboard Sleeve, 1897 

100-US Wheat Pennies. 1-US Wheat Penny, 

1952; 1-US Wheat Penny, 1950 

3-US Indian Head Pennies: 1897, 1900, And 

1906; 3-US Steel Cents, 1943 

3-US Wheat Pennies, 2-1948 And 1958 

53-US Indian Head Pennies, Date Range  

1856-1908 And 3-Unknown Dates 

10-US Indian Head Pennies, Range 1865-1907 

1-US Wheat Penny, 1919 

1-US Wheat Penny, 1928 

58-US Steel Pennies, 1943 

7-US Wheat Pennies, 1940's-1950's 

17-US Wheat Pennies, 1940-1950 

1-US Steel Cent, 1943 

3-US Wheat Pennies: 1946, 1948 & 1953d. 

1-US Wheat Penny: 1953. 

 

Reserve Amount For Lot: 72        $55.05 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 74 

 

76-US Wheat Pennies; 1-US Indian Head 

Penny, 1903. 100-US Wheat Pennies, Most 

1940's To 1950's; 48-US Wheat Pennies, Most 

1940's To 1950's; 4-US Steel Pennies In 

Cardboard, 1943; 2-Loose Steel Cents, 1943;  

3-US Lincoln Memorial Wheat Pennies, 1909 

And 2-1917; 10-US Wheat Pennies, 1919-D To 

1950-D; 54-US Wheat Pennies, Most 1940's To 

1950's; 4-US Wheat Pennies, 2-1909 In Plastic 

And 2-1914 In Cardboard; 40-US Wheat 

Pennies, Most 1940's To 1950's; 26-US Wheat 

Pennies, Most 1940's - 1950's; 1-Lincoln Penny 

Book With 42 Pennies; 1-US Lincoln Pennies # 

2 Book Contains 58 Coins, 1941-1975; 100-US 

Wheat Pennies; 2-US Wheat Pennies In Plastic: 

1955-S, 1955-D. 1-US Wheat Penny: 1936. 

1-Penny Slug; 1-Flatten White Metal Slug 

2-US Steel Pennies, 1943; 1-US Wheat Penny, 

1919-S; All In Cardboard Sleeves; 20-US 

Wheat Pennies. 3-US Pennies: 1-Wheat,  

1954-D, 2-Indian Heads, 1891 And 1897;  

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's; 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's; 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's; 

100-US Lincoln Wheat Pennies, 1940-1958;  

3-US Uncirculated Lincoln Steel Pennies In 

Plastic, 1943; 50-US Lincoln Pennies, 

Uncirculated, 1969; 2-US Wheat Pennies 

 

Reserve Amount For Lot: 74        $54.96 

 

Lot Number - 75 

 

45-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

20-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

40-US Wheat Pennies, Mostly 1940's To 1950's 

3-US Indian Head Pennies: 1906, 1901, 1890 

3-US Wheat Pennies; 1-US Indian Head Penny 

In Cardboard, 1895; 1-US Wheat Penny In 

Cardboard Sleeve, 1929; 100-US Lincoln Steel 

Pennies, 1943; 100 US Wheat Pennies, Mostly 

1940's To 1950's; 6-US Wheat Pennies; 11-US 

Wheat Pennies; 1-US Indian Head Penny Dated 

1902; 89-US Wheat Pennies, Most 1940's To 

1950's; 2-US Indian Head Pennies, 1901 And 

1902; 4-US Rolls Of Wheat Pennies, All Near 

Uncirculated, 2-Rolls Of 1958 And  

2-Rolls Of 1959; 54-US Wheat Pennies; 65-US 

Wheat Pennies, Most 1940's-1950's; 1-US 

Wheat Penny, 1949-D; 12-US Wheat Pennies, 

Most 1940's; 1-US Indian Head Penny In 

Cardboard Sleeve, 1906; 8-US Lincoln Pennies 

In Cardboard Sleeves: 1991, 2-1976, 3-1975,  

2-1974; 5-US Lincoln Pennies In Cardboard 

Sleeves: 2-1960, 1966, 2-1959; 6-US Wheat 

Pennies In Cardboard Sleeves: 2-1942, 2-1943, 

1944, And 1945; 5-US Lincoln Pennies In 

Cardboard Sleeves: 1965, 1969, 2-1968, 1967; 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

 

Reserve Amount For Lot: 75        $57.65 

 

Lot Number - 76 

 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

7-US Wheat Pennies 1939 To 1956; 2-US 

Wheat Pennies, 1950 And 1945; 1-US Wheat 

Penny, 1916; 1-US Steel Penny, 1943 

89-US Wheat Pennies, 1926 Thru 1958 

3-US Wheat Pennies; 3-US Steel Pennies In 

Cardboard Sleeve, 1943; 1-US Indian Head 

Penny, 1897; 100-US Wheat Pennies, Most 

1940's To 1950's; 1-US Indian Head Penny In 

Cardboard Sleeve, 1901; 20-US Indian Head 

Pennies: 1889, 1890, 1892, 1898, 2-1899, 1900, 

2-1901, 3-1902, 2-1903, 2-1905, 1906, 1907, 

1908, And 1909; 1-US Wheat Penny, 1910 

100-US Lincoln Steel Pennies, 1943 

6-US Indian Head Pennies: 2-1907, 1906, 1900, 

1887, And 1905; 5-US Indian Head Pennies:  

2-1906, 1893, 1909, 1905; 1-US Steel Penny, 

1943; 2-US Flying Eagle Pennies, 1857 And 

1858; 1-US Wheat Penny, 1942d 

4-US Indian Head Pennies In Cardboard 

Sleeves: 1893, 1895, 1896, 1898 

4-US Wheat Pennies, 1949, 1946, 1940, 1944 

2-US Indian Head Pennies, 1898 And 1897;  

3-US Wheat Pennies, 1939, 1934, And 1943 

47-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

 

Reserve Amount For Lot: 76        $58.65 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 77 

 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

1-US Steel Penny, 1943 

2-US Wheat Pennies, 1943 And 1956 

1-US Indian Head Penny, Date Unknown. 

6-US Steel Pennies, All 1943. 

49-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

50-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

1-US Indian Head Pennies, 1896 

22-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

1-US Wheat Penny, 1950 

100-US Wheat Pennies, Mostly 1940's To 

1950's 

1-US Steel Cent Collection Of 3-Coins, 1943 

38-US Indian Head Pennies 

2-US Lincoln Pennies: 1-1943-S,  

1-1955-S (In Plastic). 

1-US Lincoln Head Penny 1980 S In Cardboard 

Holder, Mkd Proof 

1-US Wheat Penny: 1925-D In Cardboard 

Sleeve. 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

100-US Wheat Pennies, Most 1940's To 1950's 

1-US Lincoln Penny Labeled Proof Cent, 1962; 

1-US Lincoln Wheat Penny, 1917 

1-US Indian Head Penny, 1902 

1-US Flying Eagle Penny, 1857 

 

Reserve Amount For Lot: 77        $55.95 

 

Lot Number - 78 

 

1-US Large Penny, Date Unreadable 

7-Ancient Coins 

1-US 3 Cent Nickel In Plastic Case, 1866 

1-US Two Cent Large Coin In Plastic Case, 

1865 

5-US Large Cent Pennies: 1803, 1802, 1808, 

1810, And 1814 

1-US Large One Cent Penny In Cardboard 

Sleeve, 1845 

1-US Delta Chapter R.A.M. Chicago, Ills. One 

Penny Coin, Dated 1884 

8-US Three Cent Nickels: 4-1867, 1865 1869, 

1870, And 1866 

1-US 2 Cent Coin, 1864 

1-US Large Cent Coin, 1847 

1-US Three Cent Coin, 1865; 1-US Half Dime, 

1853; 1-US Small Three Cent Coin, No Date;  

1-US Seated Liberty Half Dime, 1857 

1-US 3 Cent Coin, Unknown Date 

 

Reserve Amount For Lot: 78        $121.50 

 

Lot Number - 79 

 

5-US Large Pennies: 1-1864 Two Cent Coin,  

1-1865 Two Cent Coin, 3-Unknown Dates 

3-Coins: 1-1828 1/2 Cent, 1-1863 Penny, One 

Side Mkd Henry Wolff Detroit, Michigan,  

1-Alabama Tax Commission Coin 

3-US Large Cent Coins: 1852, 1844, And 1853 

1-US Large Penny, No Date 

1-US Three Cent Piece, Date Unknown 

1-US Seated Liberty Half Dime, 1841 

1-Yellow Metal 186 Year Old Shipwreck Coin 

In Display Case From The Admiral Gardner 

With Certificate Of Authenticity 

1-US Replica Liberty Head Nickel, 1913. 

1-US Seated Liberty Half Dime In Cardboard 

Sleeve, 1841 

1-US Seated Liberty Half Dime, 1837 

2-US Half Cent Coins, 1835 And 1826; 1-US 

Two Cent Coin, 1865 

 

Reserve Amount For Lot: 79        $110.50 

 

Lot Number - 80 

 

1-US Morgan Book: 1881, 1881-Cc, 1881-O, 

1891s, 1892, 1892-O, 1894-O, 1896, 1896-O, 

1896s, 1897, 1897-O, 1897s, 1898, 1898-O, 

1898s, 1899, 1899-O, 1899-S, 1900, 1900-O, 

1900s, 1901, 1901-O, 1901s, 1902, 1902-O, 

1903, 1904, 1904-O, 1921, 1921-D, 1921s 

 

Reserve Amount For Lot: 80        $375.00 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 81 

 

1-US Peace Dollar Book Near Uncirculated: 

1921, 1922, 1922-D, 1922-S, 1923, 1923-D, 

1923-S, 1924, 1924-S, 1925, 1925-S, 1926, 

1926-D, 1926-S, 1927, 1927-D, 1927-S, 1928, 

1928-S, 1934, 1934-D, 1934-S, 1935, And 

1935-S 

 

Reserve Amount For Lot: 81        $290.00 

 

Lot Number - 82 

 

1-US 2001 Capital Visitor Center 

Commemorative Coin Proof Set Contains Three 

Coins: Liberty Dollar, Five Dollar Gold Coin, 

And Half Dollar 

1-US Constitution Proof Coin Set With Two 

Coins: 1-Dollar, 1-$5.00 Gold Coin, 1987 

 

Reserve Amount For Lot: 82        $475.00 

 

Lot Number - 83 

 

4-Proof Coin Sets, Each With 6-Coins: 1973, 

1974, 1975, 1976. 

4-US Proof Sets In Maroon Colored Boxes, 

Each With Five Coins, 2-1989 And 2-1990 

1-US Liberty Coin Proof Set With Three Coins: 

Liberty Dollar, Half Dollar, $5.00 Gold Coin 

 

Reserve Amount For Lot: 83        $205.00 

 

 

 

Lot Number - 84 

 

1-US Morgan Book Contains 43 Coins Near 

Uncirculated Includes 1878-Cc, 1882-CC, 

1883-CC, 1884-CC, And 1890-CC 

 

Reserve Amount For Lot: 84        $900.00 

 

 

 

 

Lot Number - 85 

 

1-US Washington Quarter Collection Book, 

1932 Through 1993, P-D-S, Most Near 

Uncirculated, Total Of 164 Coins 

1-US Morgan Silver Dollar Coin Uncirculated 

In Display Box, 1880-CC 

1-US Mint Olympic Silver And Gold Proof Set: 

1-Silver Dollar And 1-Gold Five Dollar, 1988 

 

Reserve Amount For Lot: 85        $525.00 

 

Lot Number - 86 

 

1-US Morgan Silver Dollar 1884 Carson City 

Proof In Display Box 

5-US Proof Sets In Maroon Colored Boxes, 

Each With Five Coins: 2-1984, 1985, And  

2-1986; 5-US Proof Sets In Black Cases With 

Six Coins Each: 2-1976, 1977, And 2-1978 

1-US Liberty Coin Proof Set With Three Coins: 

1-Dollar, 1-$5.00 Gold Coin, 1-Half Dollar, 

1986 

 

Reserve Amount For Lot: 86        $425.00 

Lot Number - 87 

 

1-US Liberty Coin Proof Set With Three Coins: 

1-Dollar, 1-$5.00 Gold Coin, 1-Half Dollar, 

1986; 4-US Proof Sets In Black Cases: 1979 

With Six Coins, 1980 With Six Coins, 2-1981 

With Six Coins Each; 5-US Proof Sets In Black 

Cases, With Six Coins Each: 2-1973, 1974, And 

2-1975 

1-US Morgan Silver Dollar 1884 Carson City 

Proof In Display Box 

 

Reserve Amount For Lot: 87        $420.00 

Lot Number - 88 

 

1-US 1997 $100.00 Coin Mkd .9995 Platinum  

1 Ounce In Plastic Case. 

2-US Coin Guide Books, 15th Edition, 22nd 

Edition 

 

Reserve Amount For Lot: 88        $1,205.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 89 

 

1-US Uncirculated Mint Coin Set, Both Dated 

1995, Total 10-Coins And 2-Markers; 1-US 

Silver Dollar Mkd. George Washington 250th 

Anniversary Of Birth 1992, In Plastic Case And 

Box; 2-US Coin Sets, Both In Plastic 

Containers, Each Contains 5-Coins: 1-1944 

Liberty Walking Half Dollar, 1-1916 Barber 

Quarter, 1-1942 Mercury Dime, 1-1911 Liberty 

Head Nickel, 1-1905 Indian Head Penny;  

1-1943 Liberty Walking Half Dollar, 1-1915-D 

Barber Quarter, 1-1939-D Mercury Dime,  

1-1911 Liberty Head Nickel, 1-1905 Indian 

Head Penny. 1-US Liberty Bullion Silver Coin 

1992 One Ounce Silver; 1-US Uncirculated 

Eisenhower Dollar Coin With One Plastic 

Marker In Blue Envelope, 1971; 1-US Proof 

Eisenhower Dollar Coin In Hard Display Case, 

1971; 2-US Mint Uncirculated Coins Sets, Each 

With Thirteen Coins, 1981; 1-US 2000 

Sacagawea Denver Mint 24kt Gold Plated 

Dollar Coin; 2-U.S. Liberty Half Dollars Proof 

Coins, 1986; 1-US Jefferson Nickel Collection 

Book, 1938 Through 1993, P-D-S, Total Of 150 

Coins, All Near Uncirculated 

Reserve Amount For Lot: 89        $156.00 

 

Lot Number - 90 

 

1-US 100 Years Coin Set, 16 Coins: Bullion 

1944, 2-Ike 1976, 1971, Morgan 1921-D, Peace 

1924, 2-Kennedy 1976, 1964, Franklin 1962, 

Walking 1945, Quarter 1976, Washington 1964, 

Standing 1929, Roosevelt 1964, Mercury 1912, 

Barber 1943, Jefferson 1943; 2-US One Ounce 

Proof Silver Bullion Dollar Coin, 2001 And 

2002; 3-US Mint Proof Coin Sets: 1998 With 

Five Coins, 1997 With Five Coins, 1996 With 

Five Coins; 1-US Walking Liberty Silver 

Bullion Proof Coin In Green Box, 1989 

1-US Morgan Silver Dollar Collection Edition 

Set Contains Five Coins: 1882, 1890-O,  

1879-S, 1900-D, 1921;4-US Special Mint Sets 

In Clear Plastic Displays, Each With Five 

Coins: 1957, 1958, 1961, And 1962 

Reserve Amount For Lot: 90        $155.00 

Lot Number - 91 

 

4-US Uncirculated Mint Sets Without 

Envelopes: 1979 With Twelve Coins, 1989 

With Ten Coins And Two Metal Tokens, 1987 

With Ten Coins And Two Metal Tokens, 1980 

With Thirteen Coins; 2-US Uncirculated Mint 

Coin Sheets: 1977 With Six Coins, 1984 With 

Five Coins And One Metal Token 

2-U S Bicentennial Silver Uncirculated Coin 

Sets With Three Coins Each, 1-In Red Envelope 

And 1-In Blue Display 

1-US 50 State Quarters Mint Proof Set, 1999, 

Boxed Contains 1-Five State Quarters Set And 

1-Four Coin US Mint Proof Set 

1-US Walking Liberty Silver Bullion Coin In 

Plastic Case, 1992, 1 Ounce Silver 

1-US Jefferson Nickel Collection Book, 1938 

Through 1993 P-D-S, Total Of 150 Coins, All 

Near Uncirculated 

3-US Buffalo Nickels; 2-US Jefferson Nickels, 

1943 And 1940 

1-US Proof Eisenhower Coin, 1974-S, In Plastic 

Case. 

Reserve Amount For Lot: 91        $157.95 

 

Lot Number - 92 

 

2-US Walking Liberty Silver Bullion Coins In 

Plastic Proof Case, Both 1999 

2-US Walking Liberty Silver Bullion Dollar 

Coins In Plastic Cases, 1986 And 1996 

1-US Peace Silver Dollar In Display Case, 1922 

2-US American Eagle One Dollar Silver 

Bullion Coin, One Ounce Silver Each, 1986 

4-US Mint Uncirculated Coins In Envelopes:  

2-1991 With Ten Coins And Two Metal 

Tokens, 1996 With Ten Coins Two Metal 

Tokens, 1997 With Ten Coins Two Metal 

Tokens; 4-US Eisenhower Uncirculated Silver 

Dollars In Blue Envelopes, Each Contains 1-

Silver Dollar And 1-Plastic Token: 1971, 1972, 

1973 And 1974; 1-US Walking Liberty Silver 

Bullion Dollar Coin, One Ounce Silver, 1992 

3-US Prestige Coin Sets With 7 Coins Each, All 

1986 

Reserve Amount For Lot: 92        $153.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 93 

 

2-US Proof Sets, Each Contains 6 Coins, 1973 

And 1974; 1-US Roosevelt Dime Collection 

Book, Date Range, 1946 Thru 1992, P-D-S, 

Total Of 130 Coins, All Near Uncirculated, 

Includes: 42 Pre 1965, 88 Post 1965;  

1-Americana Series Coin Set With 5-Coins:  

1-Barber Half Dollar 1902, 1-Barber Quarter 

1909, 1-Barber Dime 1913, 1-Liberty Nickel 

1899, 1-Indian Head Penny 1905; 2-Americana 

Series Coin Sets With 5-Coins Each: Walking 

Liberty Half Dollar-1945, 1947-D, Standing 

Liberty Quarter-1926, 1930, Mercury  

Dime-1939, 1942, Indian Head Nickel-1935, 

1936, Steel Penny-1943. 2-US Proof Coin Sets, 

Each With 5-Coins, 1968 And 1969. 

3-US Proof Coin Sets, Each With 6-Coins, 

1977, 1978, 1979. 1-Americana Series Coin Set 

With 5-Coins: 1-Barber Half Dollar-1898,  

1-Barber Quarter-1898, 1-Barber Dime-1903,  

1-Liberty Nickel-1911, 1-Indian Head Penny-

1904. 1-US Congressional Proof Coin Set, 

Dollar And Half Dollar, 1989 S; 1-US 

American One Ounce Proof Silver Bullion 

Coin, 1987; 1-US George Washington 250th 

Commemorative Half Dollar, 1982 

 

Reserve Amount For Lot: 93        $155.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 94 

 

1-US Franklin Half Dollar Coin Collection 

Book, 1948 Through 1963, P-D-S, All Near 

Uncirculated, Total Of 35 Coins; 2-US 

Bicentennial Silver Uncirculated Coin Set, Each 

Contains 3 Coins, 1776-1976; 2-US Proof Sets 

In Black Cases, 1-1982 With Six Coins And  

1-1982 With Five Coins And One Metal Token 

5-US Mint Sets, All In Envelopes: 1965 Is Half 

A Set Containing Five Coins And One Plastic 

Marker, 1962 With Ten Coins And Two Plastic 

Markers, 1963 With Ten Coins And Two 

Plastic Markers, 1964 With Ten Coins And 

Two Plastic Markers, 1968 With Ten Coins 

And Two Plastic Markers; 3-US Uncirculated 

Coin Sets In Envelopes, D & P Mint Marks, 

Ten Coins And Two Metal Tokens: 1989, 1990 

And 1993.  

Reserve Amount For Lot: 94        $154.50 

 

Lot Number - 95 

 

2-Uncirculated George Washington 

Commemorative Half Dollars, 90% Silver, Both 

1982, 1-In Maroon Box And 1-In Blue Box 

4-US Mint Proof Sets In Green Colored Boxes, 

Each With Five Coins, 2-1997 And 2-1998 

1-US Kennedy Half Dollar Coin Collection 

Book, 1964 Through 1993, P-D-S, All Near 

Uncirculated, Total Of 84 Coins 

Reserve Amount For Lot: 95        $151.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 96 

 

1-US Franklin Half Dollar Coin Collection 

Book, 1948 Through 1963, P-D-S, All Near 

Uncirculated, Total Of 35 Coins; 1-US Liberty 

Proof Coin Set With One Dollar And Half 

Dollar Coins, 1986; 2-US Walking Liberty 

Silver Bullion Dollar Coins, One Ounce Each, 

1991 And 1992; 3-US Proof Sets In Blue Box, 

Each With Five Coins, 1972 And 2-1983; 4-US 

Proof Sets: 1979 In Black Case With Six Coins, 

1982 In Clear/Red Case With Five Coins And 

One Metal Token, 2-In Clear/Purple Cases With 

Five Coins Each, 1985 And 1992; 2-US 

Uncirculated Coin Sets In Envelopes, D & P 

Mint Marks, Both With Ten Coins And Two 

Plastic Markers, 1994 And 1995; 1-US Proof 

Coin Set With Six Coins, 1977 

 

Reserve Amount For Lot: 96        $166.50 

 

Lot Number - 97 

 

1-US Mint Premier Silver Proof Set Containing 

Five Coins In Black Box And Velvet Case, 

1995; 5-US Mint Uncirculated Coin Sets, D & 

P Mint Marks, Ten Coins And Two Metal 

Tokens Each: 2-1992, 1984, 1985, And 1986 

3-US Proof Coin Sets: 1-1980 With 6 Coins,  

1-1977 With 6 Coins And 1-1976 With 6 Coins 

3-US Proof Sets, Each Contains 5 Coins, 1968, 

1972 And 1971; 2-US Proof Coin Sets: 1981 

With 6 Coins, 1977 With 6 Coins; 6-US 

Walking Liberty Bullion Dollar Coins:  

2-1986, 2-1987, 1989, And 1990; 1-US 

Walking Liberty One Dollar Silver Bullion 

Coin, .999 Silver, 1988.  

 

Reserve Amount For Lot: 97        $160.00 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 98 

 

1-US George Washington Uncirculated Silver 

Proof Commemorative Half Dollar Coin, 1982; 

1-US Prestige Proof Coin Set With Six Coins, 

1987 

1-US Proof Set We The People Contains One 

1987 Dollar Coin; 2-US Liberty Half Dollars 

Proof Set, 1986 

1-US Silver Bullion Coin: 1994. 

1-US Ike Dollar Coin Mint Sheet, 1971; 1-US 

Ike Dollar Bicentennial Silver Coin; 1-US 

Silver Liberty Bullion Coin, 1995; 2-US 

Bicentennial Coin Sets With 3 Coins Each, 

Uncirculated, 1976; 1-US Proof Set Contains 

Five Coins, 1957: Franklin Half Dollar, 

Washington Quarter, Roosevelt Dime, Jefferson 

Nickel, Lincoln Penny 

1-US Silver Bullion Walking Liberty Dollar 

Coin, 1999, 1 Ounce Fine Silver 

4-US Proof Sets, Each Contains Five Coins And 

One Marker, 2-1956 And  

2-1955 

 

Reserve Amount For Lot: 98        $157.00 

 

Lot Number - 99 

 

6-US Proof Sets, Each Contains Five Coins And 

One Marker: 2-1957, 2-1958, And 2-1959; 

1-US Liberty Coin Proof Set In Blue Box, 

Uncirculated, 1-Dollar And 1-Half Dollar; 1-US 

Liberty Proof Half Dollar, 1986; 1-US 

Eisenhower Collection Book Contains Ten 

Coins, 1971-1977; 2-US Liberty Silver Bullion 

Dollar Coins One Ounce Silver Each, 1992 And 

1998; 1-US Proof Dollar Coin The White 

House 200th Anniversary 1992; 5-US Proof 

State Quarter Collection Sets, Each With Five 

Quarters, 1999.  

Reserve Amount For Lot: 99        $124.00 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 100 

 

1-US Bicentennial Silver Proof Coin Set With 

Three Coins: Dollar, Half Dollar, And Quarter 

2-US Eisenhower Uncirculated Mint Dollar 

Coins, Each With Plastic Marker, 1971; 8-US 

Walking Liberty One-Ounce Fine Silver Dollar 

Coins, All In Plastic Coin Cases: 1986, 1987, 

1988, 1989, 1990, 1991, 1992, And 1998 

1-US Proof Set With 6 Coins, 1913; 1-US Mint 

Coin Set Uncirculated 1999 Includes: 5-State 

Quarters, Kennedy Half Dollar, Roosevelt 

Dime, Jefferson Nickel, D Token; 1-US Mint 

Sheet With Five Coins And One Plastic Marker, 

1972; 1-US George Washington 

Commemorative Coin, 1789; 1-US Coin Sets 

With 5 Coins, 1964p; 1-US Mint Coin Sheet 

With 5 Coins And 1-Philadelphia Mint Token, 

1974; 5-US Proof Sets, Each Contains 5 Coins, 

1972, 1984, 1985, 1970, 1969 

1-US Proof Coin Set With 5 Coins, 1983; 1-US 

Bicentennial Silver Proof Set Contains Three 

Coins: 1-Dollar Coin, 1-Half Coin, And  

1-Quarter 

Reserve Amount For Lot: 100        $163.50 

 

Lot Number - 101 

 

7-US Eisenhower Dollar Coins: 6-In Plastic 

Mint Condition, 1-In Cardboard Mkd Proof, All 

1971; 3-US Mint Coin Sets: 1979 With 12 

Coins, 1980 With 13 Coins, 1981 With 13 

Coins; 1-US Proof Coin Set Contains 5-Coins, 

1-Silver And Blue Label: 1-Half Dollar,  

1-Quarter, 1-Dime, 1-Nickel, 1-Penny, 1959 

1-US Mint Proof Set With 5 Coins, 1996 

1-US Proof Coin Set With 5 Coins, 1985; 1-US 

Uncirculated Mint Coin Set With 10 Coins,  

2-Markers, 1985 

1-US Eisenhower Proof Dollar In Plastic 

Display In Brown Box, 1974; 1-US Liberty 

Coin Proof Set With Dollar And Half Dollar, 

1986; 1-US Silver Eagle Year Set With Seven 

Walking Liberty Dollar Coins, Each One Ounce 

Silver: 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 

And 1992.  

Reserve Amount For Lot: 101        $152.00 

Lot Number - 102 

 

3-Proof Coin Sets, Each Containing Five Coins, 

1984, 1989, 1990; 1-US Ike Dollar Coins In 

Mint Plastic, 1971; 5-US Special Coin Sets, 

Each Contains Five Coins: 3-1964, 1968, 1969; 

2-Plastic Coin Cases Total Of Five 1968 Coins: 

1-Contains US Jefferson Nickel And US 

Lincoln Penny, 1-Contains US Washington 

Quarter, US Roosevelt Dime, US Lincoln 

Penny; 1-US Mint Uncirculated Coin Set With 

Eleven Coins And One Plastic Marker, 1971;  

1-US Uncirculated Mint Sheet, Five Coin And 

Plastic Marker, 1972; 1-US George Washington 

Commemorative Half Dollar, Uncirculated, 

1982; 1-US Mint Uncirculated Coin Set, Each 

Sleeve Contains 5 Coins And  

1-Token, 1984; 1-US Mint Proof Coins Set 

With Five Coins, 1992; 1-US Uncirculated 

Morgan Silver Dollar In Black Box, 1884cc 

2-US Liberty Bullion Coins, One Ounce Silver 

Each, Both 1992.  

Reserve Amount For Lot: 102        $157.00 

 

Lot Number - 103 

 

1-US Bicentennial Silver Proof Coin Set With 

3-Coins; 4-US Mint Uncirculated Coin Sets: 

1974 With 13 Coins, 1975 With 12 Coins,  

2-1976 Each With 12 Coins; 2-US One Ounce 

Proof Silver Bullion Dollar Coins In Purple 

Box: 1986, 1987; 1-US Walking Liberty Silver 

Bullion Dollar Coin In Plastic Display Case, 

1989; 1-US Morgan Silver Dollar Coin Set In 

Blue Case With 5 Coins: 2-1890-O, 1921-S, 

1921-D, 1900-O; 1-Americana Series Coin Set 

With 5-Coins: 1-Kennedy Half Dollar-1964,  

1-Washington Quarter-1963, 1-Roosevelt 

Dime-1964, 1-Jefferson Nickel-1964,  

1-Lincoln Penny-1964; 1-US $1.00 Liberty 

Proof Coin, 1986, In Blue Box; 1-US Liberty 

Half Dollar Proof Coin, 1986, In Blue Box 

2-US Proof Coin Sets, Each With 5-Coins: 1963 

And 1964; 1-US Bicentennial Coin Set With 3 

Coins. 

 

Reserve Amount For Lot: 103        $145.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 104 

 

1-US Congressional One Dollar Proof Coin One 

Ounce Silver 1989; 1-US White House 200th 

Anniversary Proof One Dollar Coin, One Ounce 

Silver 1992; 1-US Constitution One Dollar 

Proof Coin 1987 

1-US Liberty Half Dollar Proof Coin, 1986 

1-US Los Angeles Olympic One Dollar Coin, 

One Ounce Fine Silver, 1984 

2-US Mint Sets: 1-Bicentennial With Twelve 

Coins And 1-With Eleven Coins And One 

Marker, 1971 

1-US Liberty Proof Half Dollar Coin In Blue 

Box, 1986; 1-US Liberty Ellis Island Proof 

Dollar Coin In Blue Box, 1986 

1-US Blue Book Mercury Head Dime 

Collection From 1916 To 1945, Containing 48 

Coins 

1-US Bicentennial Mint Proof Silver Coin Set 

With Three Coins; 1-US George Washington 

Commemorative Half Dollar Coin, 1982 

 

Reserve Amount For Lot: 104        $96.60 

 

Lot Number - 105 

 

1-US Liberty Olympic Coin From Atlantic 

Centennial Games Proof In Red Box, 1995 

2-US Proof Coin Sets, Each With Six Coins, 

1981; 2-US Proof Coin Sets, Each With Five 

Coins And One Token, 1982 

1-US Bicentennial, Three Coin Set 

1-US Proof Coin Set With Six Coins, 1977;  

2-US Proof Coin Set Each With Six Coins, 

1978 

1-US Great American President Double Eagle 

Commemorative Set, Five Medallions;  

1-Additional Medallion Of President Reagan. 

1-US Liberty Proof Coin Set, 1986 Dollar And 

Half Dollar; 1-US Constitution Proof Dollar 

Coin, 1987; 1-US Proof Coin Set With Five 

Coins, 2000; 1-US Mint State Quarter Proof Set 

With Five Coins; 1-US 1999 Susan B. Anthony 

Uncirculated Mint Coin Set Includes Two 

Susan B. Anthony Coin And Two Copper 

Marker; 3-US Walking Liberty Bullion Silver 

Dollar Proof Coins In Cases: 1-In Dark Blue 

Box, Date 2000, 1-In Green Box Dated 1989,  

1-In Blue Box Date 1988; 1-US Proof Set 

Contains Five 1958 Coins Includes: Franklin 

Half Dollar, Washington Quarter, Roosevelt 

Dime, Jefferson Nickel, Lincoln Penny; 1-US 

Proof Coin Set With Five Coins, 1970; 1-US 

Proof Coin Set With Six Coins, 1974;  

1-Authentic Native American Arrowhead And 

Coin Collection Set Contains: 1-US Buffalo 

Nickel, 1936, 1-US Indian Head Penny, 1899, 

1-Arrowhead Stone; 1-US Coin Collection The 

Patriotic Coins Of World War Ii Featuring 1-US 

Steel Cent, 1-US Jefferson Nickel, 1945, 1-US 

Mercury Dime, 1941 

 

Reserve Amount For Lot: 105        $135.00 

 

Lot Number - 106 

 

3-US Proof Coin Sets, Each With Five Coins, 

24kt Gold Plated, 2-2000  

(1-Quarter Missing Plastic Case), 1999 

1-Americana Series Coin Set With  

5-Coins: 1-Kennedy Half Dollar-1964,  

1-Washington Quarter-1964, 1-Roosevelt 

Dime-1962, 1-Jefferson Nickel-1964, 1-Lincoln 

Penny-1964. 2-US Proof Sets, Each With  

5-Coins, 1970 And 1971. 2-US Proof Coin Sets 

Each With 5-Coins, 1972 And 1983. 4-SUSAn 

B. Anthony Coin Sets Each With 3-Coins, 

1979. 1-US Uncirculated Proof Sheet In Plain 

Envelope Contains 5-Coins And 1-Marker, 

1964; 1-US Uncirculated Mint Set Contains  

1-Red Sheet With 5 Coins, 1-Blue Sheet With  

7 Coins, 1973; 2-US Proof Sets, Each Contains 

5-Coins And 1-Token, 1960 And 1961; 2-US 

Proof Coin Sets, 1976 With 6 Coins, 1975 With 

6 Coins; 1-US Proof Coin Set With Five Coins 

In Plastic Case, 1959; 1-US Proof Coin Set 

With Five Coins In Plastic Case, 1964; 1-US 

Proof Coin Set With Six Coins, 1973; 2-US 

Liberty Walking Bullion Dollar Coins Proof 

(1994, 1995); 1-US Congressional Proof Coin 

(1989). 

 

Reserve Amount For Lot: 106        $154.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 107 

 

1-US Proof Coin Set With Five Coins, 1964 

1-US Standing Liberty Dollar Coin, One Ounce 

Fine Silver, 1993; 1-US Texas Medallion One 

Troy Ounce Silver; 1-US Uncirculated Bank 

Coin Set With Five Coins And One Token, 

1989; 2-US Liberty Proof One Dollar Coins, 

1986; 1-US Presidential Coin Collection Minted 

In Solid Brass Contains Seven Coins 

1-US Walking Liberty Silver Bullion Dollar 

Coin In Plastic, 1996; 20-US Franklin Half 

Dollar Coins Uncirculated In Plastic Case, 

1963-D; 3-US Proof Coin Sets: 1-With Six 

Coins, 1976, 1-With Six Coins, 1977, 1-With 

Six Coins, 1979; 3-US Proof Coin Sets: 1-With 

Six Coins, 2000, 1-With Five Coins, 1984,  

1-With Five Coins, 1987.  

 

Reserve Amount For Lot: 107        $152.00 

 

Lot Number - 108 

 

5-US 1977 Mint Coin Sets: Each Set Contains 

Twelve Coins 

5-US Mint Proof Coin Sets Each With 5-Coins: 

1989, 1990, 1991, 1992, 1993. 

2-US Proof Sets Containing Two Liberty Coins 

Each, 1-1986 Dollar And 1-1986 Half Dollar 

3-US Proof Coin Sets: 1978 With 6 Coins, 1979 

With 6 Coins, 1982 With 5 Coins And  

1 Token 

2-US Constitution Silver Dollar Coins Proof In 

Blue Display Cases, 1987 

1-US Uncirculated Morgan Silver Dollar In 

Black Box, 1881cc 

 

Reserve Amount For Lot: 108        $236.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 109 

 

1-US Morgan Silver Dollar Coin Uncirculated 

In Display Box, 1883-CC 

5-US Mint Set In Envelopes: 1969 With Ten 

Coins And Two Plastic Markers, 1970 With 

Ten Coins And Two Plastic Markers, 1971 

With Eleven Coins And One Plastic Marker, 

1972 With Eleven Coins And One Plastic 

Marker, And 1973 With Thirteen Coins 

Without Marker 

1-US Mint Coin Set, 1992, With 10 Coins And 

2-Markers; 1-US Eisenhower Centennial Silver 

Dollar, 1990; 2-US Mint Proof Set, Each 

Contains 5-Coins, 1995 And 1993 

5-US Mint Proof Coin Sets Each With 5 Coins: 

1983, 1985, 1986, 1987, 1988. 

 

Reserve Amount For Lot: 109        $168.00 

 

Lot Number - 110 

 

1-US Coin Set With Five Coins, 1964 

5-US Proof Sets In Maroon Colored Boxes, 

Each With Five Coins: 2-1987, 2-1988, And 

1992 

1-US Morgan Silver Dollar Coin Uncirculated 

In Display Box, 1884-CC 

2-US Ike Proof Sets, Each Contains  

1-1974 Coin; 2-US Uncirculated Coins Sets:  

1-Contains 10 Coins, 1977,  

1-Contains 12 Coins And 2 Markers, 1985 

1-US Americana Series Contains 5 Coins: 

1907-O Barber Half Dollar, 1895 Barber 

Quarter, 1916 Barber Dime, 1905 Liberty 

Nickel, 1905 Indian Head 

 

Reserve Amount For Lot: 110        $158.00 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 111 

 

1-US Lady Liberty Collection Set Contains 

1923 Peace Dollar, 1935 Walking Liberty Half 

Dollar, 1895 Barber Quarter, 1940 Mercury 

Dime, 1910 Liberty Nickel 

1-US Special Memories Of A Very Special 

Year Minted Coin Set With 5 Coins: Walking 

Liberty Half Dollar, Washington Quarter, 

Mercury Dime, Jefferson Nickel, Wheat Penny, 

1945 

1-US Proof Coin Set With 5-Coins, 1984 

3-US Proof Sets In Maroon Colored Boxes, 

Each With Five Coins, 2-1991 And 1-1993 

2-US Special Mint Sets, Each Contains Five 

Coins, 1966 And 1967 

6-US Proof Coin Sets In Brown Envelopes, 

Each Contains Five Coins And One Foil 

Marker: 2-1960, 2-1961, And 2-1962 

1-US Mint Silver Proof Coin Set With Five 

Coins, 1992; 1-US Mint Premier Silver Proof 

Coin Set With Five Coins, 1992 

2-US Proof One-Dollar Liberty Ellis Island 

Coins, 1986, Both In Blue Display Cases 

2-US Proof Half Dollars Coins, 1986, Both In 

Blue Display Cases 

 

Reserve Amount For Lot: 111        $152.00 

 

Lot Number - 112 

 

1-US Mint Set With Five Coins And One Token 

From The Denver Mint, 1976; 1-US 

Bicentennial Proof Coin Set With Three Coins 

2-US Bicentennial Uncirculated Coin Sets Each 

Set With Three Coins Each 

1-US Proof Coin Set With Five Coins, 1962 

4-US Proof Sets In Blue Box, Each With Five 

Coins: 1968, 1969, 1970, And 1971 

1-US Morgan Silver Dollar Coin Uncirculated 

In Display Box, 1882-CC 

 

Reserve Amount For Lot: 112        $156.00 

 

 

 

Lot Number - 113 

 

4-US Uncirculated Proof Eisenhower Silver 

Dollars In Brown Display Boxes: 1971, 1972, 

1973, And 1974; 1-US World War II Coin 

Series Contains 5 Coins: 1942 Walking Liberty 

Half Dollar, 1944 Washington Quarter, 1945 

Mercury Dime, 1942 Jefferson Nickel, 1943 

Wheat Penny; 6-US 1999 Commemorative 

Coin Sets: 1-Set Totals $4.51, 1-Set Totals 

$3.51, 1-Set Totals $4.76, 1-Set Totals $4.50,  

1-Set Totals $3.50; 1-Franklin Mint Miniature 

Coin Set Of The Presidents: Two Sheets With 

18 Coins Each And Two Loose In Plastic, Mkd 

Sterling; 1-US Eisenhower Uncirculated Silver 

Dollar With One Blue Maker, 1971; 4-US 

Special Mint Coin Sets, Each With Five Coins: 

1963, 1965, 1966, And 1968; 3-US Ike Dollar 

Coins In Plastic, Each With One Coin And One 

Plastic Marker, Uncirculated, 1971 

10-US Liberty Bullion Coins All One Ounce 

Fine Silver .999 Silver, 1986 

 

Reserve Amount For Lot: 113        $155.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 

 

41 
 

Lot Number - 114 

 

1-US Proof Set With 5 Coins, 1972 

2-US Coin Sets In Felt And Plastic Cases:  

1-With 1921-D Morgan Dollar, 1945 Walking 

Liberty, 1925 Standing Liberty, 1892 Barber 

Dime, 1-With 1923 Peace Dollar, 1963-D 

Franklin Half Dollar, 1964 Washington Quarter, 

1943 Mercury Dime; 1-US Proof Coin Set With 

Five Coins, 1969; 1-US State Quarter Mint 

Proof Coin Set With Five Coins, 2001 

1-US The American Legacy Collection 

Contains 5 Coins: 1940 Walking Liberty Half 

Dollar, 1964 Washington Quarter, 1926 

Mercury Dime, 1937 Buffalo Nickel, 1907 

Indian Head, Case Broken; 1-US Mint Sheet 

With 5 Coins And 1 Marker, 1969; 1-US 20th 

Century Coin Collection Contains 27 Coins 

1-US American Eagle Coin Set Contains  

5 Coins: 1-Walking Liberty Half Dollar,  

1-Kennedy Half Dollar, 1-Peace Silver Dollar, 

1-Eisenhower Dollar, 1-Washington Quarter, 

No Dates Visible 

1-US Half Dollar, Proof Set, 1986 

3-US Mint Sets In Brown Envelopes, Each 

Contains Ten Coins And Two Markers: 1959, 

1960 And 1961 

 

Reserve Amount For Lot: 114        $151.00 

 

Lot Number - 115 

 

5-US Mint Uncirculated Coin Set, D & P Mint 

Marks, Each Contains Ten Coins And Two 

Metal Tokens: 2-1990, 1987, And 2-1988:4-US 

Mint Sets In Envelopes: 1978 With Twelve 

Coins, 1979 With Twelve Coins, 1980 With 

Thirteen Coins, And 1981 With Thirteen Coins;  

1-US Eisenhower Dollar Collection Book 

Contains 32 Coins Near Uncirculated, Date 

Range 1971-1978-S; 2-US Proof Coins Sets, 

Each With Six Coins, 1981; 1-US Bicentennial 

Silver Uncirculated Coin Set With Three Coins. 

 

Reserve Amount For Lot: 115        $143.00 

 

Lot Number - 116 

 

1-US Uncirculated Bank Set With Five Coins 

And One Token, 1993; 1-US Monetary 

Exchange Collectors Set Contains Three US 

Florida Quarters, 2-P Mint Marks And 1-D 

Mark, All 2004; 2-US George Washington 

250th Anniversary Uncirculated Half Dollar 

Coins, 1-In Green Box, 1982 And 1-In Red 

Box, 1982; 4-US Proof Coins Sets, Each With 

Five Coins, 1972; 3-US Mint Sets, Each 

Contains Ten Coins And Two Metal Tokens, 

1991; 3-US Susan B Anthony Dollar Coin Sets, 

Each With Six Coins: 1979-P, 1979-D, 1979-S, 

1980-P, 1950-P, 1950-D, And 1980-S, Total  

18 Coins; 6-US Proof Coin Sets In Brown 

Envelopes, Each Contains Five Coins And One 

Foil Marker: 2-1963, 2-1964, And 2-1959;  

1-US Walking Liberty One Ounce .999 Silver 

Bullion Coin In Plastic, 19861-US 1959 Proof 

Set 5 Coins. 

Reserve Amount For Lot: 116        $159.00 

 

Lot Number - 117 

 

4-US Mint Sets In Envelopes: 1974 With 

Thirteen Coins, 1975 With Twelve Coins, 1976 

With Twelve Coins, And 1977 With Twelve 

Coins; 5-US Mint Proof Sets In Green Colored 

Boxes, Each With Five Coins: 2-1994, 1995, 

And 2-1996; 5-US Walking Liberty Silver 

Bullion Dollars Coins: 3-1990 In Plastic 

Sleeves, 1986, 1987, Both In Plastic Cases 

1-US Bicentennial Silver Proof Set With Three 

Coins; 1-US Proof Coin Sets With 5-Coins,  

1-Token: 1982, 2-US Proof Coins Sets Each 

With 6-Coins: 1980. 4-US Mint Uncirculated 

Coins Sets, Each With Eleven Coins And One 

Plastic Marker, 1971; 1-US Silver Dollar 

Olympic Coin In Red Velvet Case, 1983 

1-US 1992 Mint Silver Proof Set Includes One 

Nickel, One Penny, One Dime, One Quarter 

And One Half Dollar; 1-US Kennedy Half 

Dollar Encased In Clear Round Lucite Casing, 

Mkd Security Federal Happy Birthday America, 

In Blue Box. 

Reserve Amount For Lot: 117        $157.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 118 

 

1-Foreign Costa Rican 25 Centimos 

10-MiscellanoUS Foreign Coins Includes  

1-Canadian Quarter,  

1-Canadian Dime 

4-Foreign Coins 

6-Foreign Coins: Includes 1-Canadian One 

Cent-1918, 3-British Pennies: 1913, 1912, 

1938, 1-Jamaican 1969,  

1-British One Florin 1929 

46-Canadian Coins: 2-Silver Quarters,  

2-Quarters, 9-Dimes, 2-Nickels,  

28-Pennies, 3-Dimes: Dated 1906, 1891, 1905 

19-Old Foreign Coins 

1-Panama Coin, 1966 

2-Canadian Nickels 

5-Foreign Coins In Cardboard Sleeves: 1781, 

1812, 1915, 1968, And 1972, Includes: Mexico 

1812 8 Reales Silver, 1781 8 Reales Silver, 

1915 Dos Pesos 

1-Euro Foreign Coin 

2-Republic Of Panama Proof Coin Sets Minted 

By The Franklin Mint Contains Nine Coins 

Each, 1976, Estimated 5.69 Ounces Silver Each 

Set 

5-Canadian Coins: 3-Pennies, 1-Dime,  

1-Nickel; 

 4-Miscellaneous Foreign Coins 

1-Canadian One Cent Coin 

4-Foreign Coins: 1-Drei Mark 1914 Silver 

Coin, 1-Cuban 1946, 1-Six Pence 1933,  

1-Canadian Penny, 1940 

1-Netherland 5-Cent Coin 

1-Foreign Coin; 1-Canadian Nickel 

2-Canadian Pennies 

39-Foreign Coins, Some Silver Includes Twelve 

Canadian Coins: 3-Dimes,  

3-Nickels, 6-Pennies 

 

Reserve Amount For Lot: 118        $164.50 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 119 

 

61-Foreign Coins 

1-Singapore Coin Set In Red Case With 6 Coins 

1-Mexican 1876 F.R. 10 D 2o G S Silver Coin, 

Estimated 26.8 Grams 

21-Foreign Coins Includes Canadian:  

3-Quarters, 3-Dimes, 4-Nickels, 2-Pennies, 

Estimated .50 Troy Ounce 

3-Foreign Coins: Canadian Quarter And Nickel, 

1-Asian With Hole In Center 

1-Panama Nickel, 1961 

10-Foreign Coins: 2-1963, 2-1964, 4-1965,  

1-Five Fr., 1966, 1-Anna Santo Roma, 1975, 

Estimated 1 Ounce Silver 

1-Foreign Coin In Cardboard Sleeve Mkd 

Proof-Marked Counterfeit, 1780 

18-Foreign Coins: 3-Unknown Dates, 2-1891, 

1868, 1870, 1901, 2-1935, 1949, 1948, 1950, 

1947, 1956, 1972, 1977, And 1979, Estimated 

11 Ounces Silver 

39-Foreign Coins, Includes 4-Canadian 

Quarters, 3-Canadian Pennies, 3-Canadian 

Dimes 

18-Foreign Coins Includes: 3-Canadian Nickels, 

3-Canadian Quarters 

10-Canadian Coins: 4-Nickels, 1-Quarter,  

5-Pennies; 6-Miscellaneous Foreign Coins 

1-Barbados One Dollar Coin; 1-Barbadose Five 

Cent Coin 

3-Foreign Coins Includes: 1-Canadian Dime, 

1-One Pence 1945, And 1-1959 Polska 

8-Foreign Coins; 16-Foreign Coins Includes:  

2-Large Canadian Brown One-Cent Coins, 1917 

And 1920; 3-Canadian Pennies,  

1-Napoleon III-1853; 1-Deutschland, 1950;  

81 Miscellaneous Foreign Coins; 50-Foreign 

Coins, Some Silver; 1-Honduras 5 Cent Coin, 

1956; 1-Foreign Coin, Appears To Be Silver, 

26.6 Grams; 1-Foreign Coin; 2-Foreign Coins 

1-White Metal Piece Of Ancient Coin, Spanish 

Shipwreck Type, Not Authenticated. 

 

Reserve Amount For Lot: 119        $174.38 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 120 

 

1-Canadian .50 Cent Piece, 1952 

1-Foreign Coin Dated 1970 

4-Canadian Quarters; 3-Foreign Coins 

45-Foreign Coins, Includes 5 Canadian Coins, 

Includes Some Silver 

3-Canadian Pennies; 1-Foreign Coin 

27-Foreign Coins, Some Silver 

25-Foreign Coins; 11-Canadian Coins, 9-Dollar 

Coins And 2-Dimes, Est. 5.4 Ounces Silver;  

1-Cuban Un Peso In Plastic Case, 1932, 26.7 

Grams, .900 Silver; 79-Foreign Coins, Most 

Canadian Pennies; 5-Foreign Coins;  

3-Foreign Coins In Cardboard Sleeves, All 

1925: 1-Quetzal, 1/4-Quetzal, And 1/2-Quetzal, 

Estimated 1.35 Ounces Silver; 1-German 

Reichsmark Coin, 1934; 18-Foreign South 

African Coins: 2-Fifty Cent, 6-Twenty Cent,  

3-Ten Cent, 3-Five Cent, 2-Two Cent, 2-One 

Cent; 42-Canadian Coins: 2-$1.00,  

3-Quarters, 18-Dimes, 8-Nickels,  

11-Pennies; 18-Foreign British Coins:  

2-Churchill, 3-Ten Pence, 1-Fifty Pence, 5-One 

Pound, 2-Twenty Pence, 3-Five Pence, 1-New 

Penny, 1-Two Shilling 1957; 17-Canadian 

Coins:  

1-Quarter (1960), 2-Nickels (1953 And 1963), 

2-Dimes (1949 And 1968),  

12-Pennies; 1-Itailian 100 Lira, 1958; 1-British 

Half Penny, 1915; 1- Egyptian Looking 

Medallion; 48-Foreign Coins, Includes 15 

Canadian Coins, 1-Dollar, 1-Quarter, 4-Dimes, 

9-Pennies, Some Silver, Estimated 2.0 Ounces 

Silver 

2-Canadian Coins, 1-Quarter And 1-Nickel;  

14-Foreign Coins: 7-Canadian Pennies, 1-1918 

Canadian Quarter, 6-Miscellaneous; 2-Foreign 

Coins, 1977; 1-Foreign Coin, 1912 Peruana 

Lima; 27-Foreign Coins, Some Canadian Coins. 

 

Reserve Amount For Lot: 120        $110.90 

 

 

 

 

 

Lot Number - 121 

 

3-Foreign Coins, Includes 1 Canadian Penny. 

62-Foreign Coins 

9-Foreign Coins Includes 1-Canandain Quarter 

9-Foreign 1 Peso Coins 

1-Canadian Commemorative Coin, 1981;  

1-Canadian Dime In Plastic Charm, 1973 

27 Foreign Coins Includes 3-Canadian Quarters, 

2-Canadian Dimes, 4-Canadian Nickels,  

1-Canadian Penny 

1-Canadian Dime, 1961 

1-Foregin Coin, Three Pence, 1944 

8-Canadian Coins: 1-Dollar, 3-Quarters,  

2-Dimes, 2-Nickels; 1-Two Shilling Coin, 

1956; 3-Foreign Coins: 1-Canadian 25 Cents,  

1-Worn Coin, 1-Coin Dated 1982 With 100 On 

It. 1-Foreign Coin, 5 Francs; 240-Foreign 

Coins; 1-Red Box Containing The 

Commonwealth Of The Bahamas 1974 Proof 

Coins Set Contains Nine Coins, Includes Some 

Silver Coins; 1-Foreign Coin, Marked The 

United States, Date Unknown. 

1-Mexican Un Peso Silver Coin, 1957 

3-Foreign Coins: 2-50 Haiti .5949 Oz. Asw. 

Each, 1-25 Haiti .297 Oz. 

2-White Metal Foreign Coins: 1-Mexican Cien 

Pesos, 1977, Estimated .720 Ounce Silver; And 

1-British One Dollar Coin, 1981 

16-Foreign Coins Includes Two Canadian 

Dimes; 1-Foreign Churchill Coin, 1965 

29-Foreign Coins, Some Silver. 

6-50 Franc Coins .8682 Ounce Silver Each;  

6-10 Franc Coins .7234 Ounce Silver Each; 3-5 

Franc Coins .3221 Ounce Silver Each;  

2-Foreign Diez Pezos, Total Estimated 12.0 

Ounce Silver 

2-Foreign Coins: 1-Canadian Nickel-1922,  

1-Unknown. 

13 Canadian Coins: 1- Quarter, 10- Pennies,  

2- Dimes. 

3-Foreign Coins: 1965-Churchhill,  

1896-Victoria Silver Crown, 28.1 Grams,  

1964-Six Pence. 

 

Reserve Amount For Lot: 121        $126.70 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 122 

 

1-Puru Un Sol-De Oro 1975 In Cardboard 

Sleeve; 2-Foreign Coins, One Yellow Metal 

And One White Metal; 23-Foreign Coins 

Including  

5-Canadian: 1-Quarter, 2-Dimes,  

2-Pennies; 1-1989 Bahamas Proof Set, Contains 

Nine Coins; 1-Mexican Coin, Un Paso, 1964; 

50-Foreign Coins, Some Silver. 45-Foreign 

Coins, Includes 5 Canadian Dimes, Some 

Silver. 6-Foreign Coins: 1-Mexican Un Peso,  

3-Swiss, 2 Franc 1965, 2 Franc 1940, 5 Francs 

1932, 1-Red And 1-Blue Coins In Plastic;  

10-Foreign Coins Includes 2-Canadian One 

Cents, Both 1920; 27-Foreign Coins 

3-Foreign Coin In Cardboard:  

1-Germany, 1950, 1-Belgium, 1957,  

1-Denmark, 1961; 6-Foreign Coins 

14-One-Rupee India Coins: 1888, 1889, 2-1890, 

2-1891, 1892, 2-1900, 4-1901, And 1904;  

9-Foreign Coins Includes: 2-Canadian Quarters, 

5-Mexican, 1-Chile Ten Paso 1956, 1-French 

Franc 1947; 24-Foreign Coins, Some Silver, 

Includes 5-Canadian Coins, 1-Dollar,  

1-Quarter, 1-Nickel, 2-Pennies, Includes: 

Canada 1966 Dollar, 23 Grams; 1-New Zealand 

Half Crown, 1947; 1-Nederlanden 10 Cent, 

1948 

1-Foreign Canadian Penny 

12-Foreign Coins Includes 9-Canadian Coins: 

2-Dimes And 7-Pennies 

8-Foreign Coins 

1-Canadian Proof $5.00 Silver Bullion Coin, 

.9999 Ounce Fine Silver, 1990 

29-Foreign Coins Includes 6-Canadian 

Quarters, 5-Dimes, 7-Nickels,  

7-Pennies And 4 Foreign Coins. 

 

Reserve Amount For Lot: 122        $101.61 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 123 

 

36-Canadian Coins: 1-Dollar, 4-Quarters,  

9-Dimes, 5-Nickels, 17-Pennies 

21-Foreign Coins; 29-Mexican Coins: 6-Un 

Pesos, 9-Twenty Centavos, 3-Fifty Centavos,  

1-Ten Centavos, 9-Five Centavos, 1-Un 

Centavos. 

1-Churchill Coin, 1965; 1-One Peso United 

States Of American, 1908. 

15-Canadian Coins Includes: 3-Quarters,  

2-Dimes, 3-Nickels, 7-Pennies 

2-Canadian Proof Sets In Plastic Sleeves, Each 

Contains: 1-Dollar, 1-Half Dollar, 1-Quarter, 

„1-Dime, 1-Nickel, 1-Penny, 1964 And 1965 

1-Giants Of Russian Literature. 

Commemorative Medallions Contains Three 

Silver Medallions In Oak Box, 1975 

2-Foreign Coins: 2-Chinese 1987 Coin Each 

Mkd. 1-Ounce .999 Fine Silver. 

13-One Rupee India Coins: 2-1862, 1875,  

3-1877, 2-1880, 2-1882, 2-1885, And 1886, 

.917 Silver, Estimated .3438 Ounce Asw Each 

25-Canadian Coins: 7-Quarters, 13-Dimes,  

1-Nickel, 4-Pennies; 9-Foreign Coins; Total Of 

34 Coins; 4-Foreign Coins: 3-Cubian, 1916, 

1943, 1916 And 1-Mexican Twenty Centavos, 

1944; 1-Cayman Island 25 Cent Coin, 1972 

17-Foreign Coins, Some Silver; 50-Foreign 

Coins, Some Silver. 14-Canadian 25 Cent 

Coins, All In Cardboard Sleeves; 2-Foreign 

Coins In Plastic; 1-Canadian Dollar Coin 1965 

In Plastic; 1-Canadian Nickel; 8-Foreign Coins, 

Includes Five Canadian Pennies. 

5-Foreign Coins, Includes One Canadian 

Quarter, Includes, 1942 And One German 5 

Mark Coin, 1935, 14.0 Grams, .900 Silver 

8-Miscellaneous Foreign Coins Includes Five 

Canadian, Two Quarters, One Dime, Two 

Pennies. 

14-Foreign Coins 

8-Miscellaneous Foreign Coins 

 

Reserve Amount For Lot: 123        $128.71 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 124 

 

12-Canadian Coins: 3-Quarters,  

1-Nickel, 8-Pennies; 4-Foreign Coins: All Six 

Pence; 1-Foreign Coin With Horse Image 

Appears To Be Ancient; 1-Unknown Foreign 

Coin. 1-Foreign Coin, Dated 1978; 1-Canadian 

Large Cent, 1919; 2-Foreign Coins Includes  

1-Philippine 5-Cent Coin, 1-Canadian Coin. 

3-Foreign Coins: 1-1921 British Half Penny,  

1-1944 Canadian Nickel, 1-1953 Canadian 

Penny. 1-Foreign Coin: Columbian 1964  

10-Centavos Coins. 46-Foreign Coins Includes: 

1-Mexican 100 Pesos, 1-German 2 Deutshe 

Marks. 6-Canadian 5 Dollar Coins, Each  

1 Ounce Fine 9999 Silver, 5-Dated 1989 And  

1-1988, Estimated Six Ounces; 27-Foreign 

Coins Includes: 3- Foreign Coins,  

1-1905 Centimes, 2-Pennies, 1910, 1865(?),  

1-Canadian Dollar Coin, 1-Canadian Half 

Dollar, 13-Canadian Pennies, 4-Canadian 

Nickels, 5-Canadian Quarters; 3-Foreign Coins 

In Cardboard: 1-Trinidad & Tobago, 1972,  

1-Spain, 1959, 1-Italy, 1952; 2-Foreign Coins, 

1-British Crown Coin 1889 And 1-Churchill 

Coin, 1965; 1-Republic Of Panama One 20 

Balboas Proof Coin In Display Case, 1971, 

Estimated 4.2 Ounces Silver; 1-Set Of Coins Of 

Israel Mint Set 1971 Contains 6-Coins With 

Documentation In Original Box. 1-Foreign 

British Coin: 1965 Churchill Commemorative 

Coin. 54-Foreign Coins Includes: 22-Canadian 

Nickels; 1-Phillipino Coin.3-Canadian Proof 

Sets In Plastic Sleeves, Each Contains 6 Coins: 

1-Dollar, 1-Half Dollar, 1-Quarter, 1-Dime,  

1-Nickel, 1-Penny, 1967, 1968, 1969; 3-White 

Metal Coins: Packages Marked: "1-Corith  

35-306 BC, 8.4 Grams, 1-Tarsos 361-334 BC, 

10.8 Grams, 1-Alexander III (The Great), 17.2 

Grams" Coins Not Authenticated. 23-Foreign 

Coins In Plastic Coin Cases; 77-Foreign Coins 

In Cardboard Sleeves; 41-Canadian Coins In 

Cardboard Sleeves: 15-Pennies, 11-Nickels,  

5-Dimes, 6-Quarters, 1-Half Dollar, 3-Half 

Dollars 1-Coins Of Israel Collection Set With 

Six Coins. 

Reserve Amount For Lot: 124        $126.71 

Lot Number - 125 

 

1-Foreign Coin Collection, Thailand Old And 

Current Coins, Contains Twenty Four Coins 

2-Foreign Coins, 1-Five Francs And  

1-Two Francs, France. 

10-Canadian Coins In Plastic Cases: 3-Quarters, 

1-Dime, 2-Nickels, 4-Pennies; 5-Foreign Coins 

3-Foreign Coins; 1-Cuban Un Cent, 1920 

1-Foreign Coin, 1780 Maria Theresa Austrian 

Silver Thaler, 28.09 Grams, Estimated .74 

Ounce Silver 

1-Canadian One Dollar Silver Coin;  

1-New Zealand Five Cent Coin 

127-Foreign Coins 

44-Foreign Coins, Some Silver, Includes:  

1780, 2-1870 5 Pesetas, 1857-20 Reales, 1879-2 

Pesetas 

1-Austrian 2 Dollar Proof Silver Bullion,  

2 Ounces Fine Silver, 1999; 2-China Silver 

Bullion Coins, One Ounce Fine Silver Each, 

1999 And 1989, Est. Total 4 Oz. Silver. 

1-Bolivar 25 Grams Silver Coin, 1936;  

1-British Caribbean Coin, 1955; 1-Cuban Peso 

Coin, 1953, Estimated Total Of 51 Grams 

2-Foreign Coins In Cardboard Sleeves: 1-Italian 

100 Lira, 1978 And 1-Georg The III, 1817 

64-Foreign Coins 

1-Canadian Proof Set, Contains Six Coins, 1965 

8-Foreign Coins All In Plastic Cases:  

3-1967 Victory Coins, 3-1968 Israel 10, 1-1968 

Jueges De La Xix Ulimpiad Mexico, 1-1969 

Israel Coin, Estimated 5.25 Ounce 

1-British Caribbean .50 Cent Coin, 1955 

4-Foreign Mexican Coins: 1-Cinco Pesos 1977, 

3-Un Pesos, 2-1971, 1972 

2-Foreign Coins, Both Cuban, 1858 And 1952 

24-Foreign Coins 

1-Israel 10th Anniversary Coin In Brown 

Wooden Display Box, 25 Grams 

3-Hawaiian Dollar Coins In Round Plastic 

Holders: Waikiki Beach, Kauai, Hawaii; 2-US 

Hawaiian Dollar Coins In Square Plastic 

Sleeves, Hilo And Maui; 8-Foreign Coins, 

Includes One Chinese Dime (Hong Kong) 

 

Reserve Amount For Lot: 125        $132.40 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 126 

 

1-White Metal Victory Coin Proof Mkd With 

Letter D Silver 935 In Green Plastic Casing, 

Estimated 26 Grams 

1-Bahamas 10 Dollar Proof Coin With Stamped 

Envelope, 1973, 1.25 Ounces ASW 

3-Foreign Coins: 1-1966 $5.00 Bahamas Coin, 

1-1973 $2.00 Bahamas Coins In Red Card,  

1-1972 $25.00 Cayman Island Silver 

Anniversary Coin, Estimated 3.9 Ounce Silver 

1-Israeli Coin, 25 

2-Canadian Pennies 

1-Candadian Mint Calgary Skiing 1988 Coin 

Set Contains Two $20.00 Coins, .9250 Silver 

1-Israels 27th Anniversary Official Mint Set, 

1975, Contains Six Coins 

3-Foreign Coin In Cardboard:  

1-Bulgaria, 1962, 1-Norway, 1976,  

1-Greece, 1954 

3-Foreign Coins In Cardboard:  

1-Phillipines, 1964, 1-New Zealand, 1974,  

1-Israel (No Date); 2-Foreign Coins; 5-Foreign 

Coins: 1-Hong Kong One Dollar 1960,  

3-Panama: 1-Balboa And 2-Medio-Balboa,  

1-Chile 10 Pesos, 1978; 11-Canadian Coins:  

2-Quarters, 2-Dimes, 1-Nickel, 6-Pennies;  

1-Small Russian Coin, 1970; 19-Foreign Coins 

In Cardboard, Mostly Mexican Coins: 1740, 

1824, 1767, 1866, 1800, 1809, 1759, 1822, 

1823, 1824, 1836, 1866, 1875, 1885, 1905, 

1910, 1919, 1945, And 1947, Estimated 3 

Ounces Silver; 2-Foreign Souvenir Proof Coins: 

1-Contains Five Coins And 1-Contains Three 

Coins1-Cuba Coin, 1958; 1-Belize 25 Cent 

Coin, 1994; 9-Canadian Pennies;  2-Canadian 

Proof Sets In Plastic Sleeves, Each Contains 6 

Coins: 1-Dollar, 1-Half Dollar, 1-Quarter,  

1-Dime, 1-Nickel, 1-Penny, 1963 And 1966;  

1-Foreign Asian Coin. 1-Foreign Coin Mkd. 

"50". 3-Canadian Coins, 2-Quarters And 1-

Nickel; 9-Foreign Coins Includes 1-Canadian 

Penny,1-Five Centesimos De Balboa, 1-Peso,  

1-Italiana L-100 

 

Reserve Amount For Lot: 126        $176.18 

 

Lot Number - 127 

 

10-Foreign Coins (Includes 1-1950 Shilling);  

1-Canadian Dollar Coin;  

1-Canadian Nickel; 3-Canadian Pennies; 1-25 

Ptas Coin, 1975; 1-1/4 G 1942 Coin; 1-10 Ore 

Coin, 1955;  

3-Foreign Coins: 1-Large Penny, 1966,  

1-Jamaican, 1978, 1-2 Ecuador, 1934 

1-Canadian 1-Cent Penny, 1919 

17-Canadian Coins: 4-Dollars Coins,  

6-Quarters, 4-Dimes, 1-Nickel,  

2-Pennies; 1-Silver Foreign Coin, Dated 1780, 

Austria Restrike, .75 Ounce Silver; 1-Canadian 

Nickel; 1-Souvenir From Thailand Contains 15 

Old And Current Thai Coins 

8-Foreign Coins: 1873, 1881, 1882, 1894, 1895, 

2-1915, And 1974, Estimated 1.8 Ounces 

Silver; 2-Foreign Coins In Cardboard,  

1-Austria, 1954 And 1-Portuguese, 1960  

2-Canadian $5.00 Silver Bullion Coins, One 

Ounce 9999 Fine Silver, Both Dated 1991 

1-Foreign Coin, 1- Vatican Medallion 

3-Foreign Coins: New Zealand Dollar Coin, 

1967, 1-10 New Pence, 1970,  

1-Peso, 1992. 7-Foreign Coins 

31-Miscellaneous Foreign Coins 

17-Foreign Coins: Twelve Being Canadian:  

1-Quarter, 6-Pennies,  

3-Dimes, 2-Large Pennies, 1916 And 1888  

1-Panama Coin: Five Balboas, 1970, 1.06 

Ounce Silver; 1-US Columbian Exposition Half 

Dollar, 1893; 10-Bahama Coins: 7-One Dollar 

Coins In Card Board Sleeves, 1-Two Dollar 

Coin, 1-One Dollar Coin-Loose, 1-Half Dollar 

In Cardboard Sleeve, Estimated 4.8 Ounce 

Silver; 50-Foreign Coins, Some Silver. 

6-Sheets Of Foreign Coins, Includes 14 

Canadian Coins, Total 116 Coins, Some Silver. 

1-Turks And Caicos One Crown Coin, 1969 

1-Special Commemorative Coin, Let My People 

Go, Uncirculated 900 Silver; 1-Israel 10th 

Anniversary Coin In Clear Case; 1-Israel 20th 

Anniversary Coin In Clear And Black Plastic 

Holder, 2-At 26 Grams, 1-At 25 Grams 

 

Reserve Amount For Lot: 127        $144.53 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 128 

 

1-US $5.00 Bill Red Seal Signed By 

Granahan/Dillon, 1963; 1-US Red Seal Two 

Dollar Bill Signed By Granahan/Dillon,  

1953-C; 12-US $1.00 Bills, All Silver 

Certificates: 2-1935-D Clark/Snyder, 1935-E 

Priest/Humphrey,  3-1957 Priest/Anderson,  

4-1957-A Smith/Dillon, 2-1957-B 

Granahan/Dillon; 2-US Silver Certificate $5.00 

Bills With Blue Seal: 1-1953 By 

Priest/Humphrey, 1-1953-A By 

Priest/Anderson. 1-US $20.00 Bill, Signed By 

Julian/Morgenthau, Jr, 1934-A. 13-US $1.00 

Silver Certificates With Blue Seals: 1-1935 

Signed By Priest/Humphrey, 3-1957 Signed By 

Priest/Anderson, 4-1957-A Signed By 

Smith/Dillon, 5-1957-B Signed By 

Granahan/Dillon; 2-US $1.00 Silver Certificates 

With Blue Seals, Signed By Smith/Dillon, Both 

1957-A; 15-US $1.00 Silver Certificates:  

1-Signed By Jake/Mellon 1928, 4-Signed By 

Priest/Anderson 1957, 7-Signed By 

Smith/Dillon 1957-A, 3-Signed By 

Granahan/Dillon 1957-B; 1-US $2.00 Bill 

Signed By Priest/Humphrey, 1953; 1-US 

$100.00 Bill With Red Seal, By 

Granahan/Fowler, 1966; 1-US 1953 Red Seal 

$2.00 Bill, By Smith/Dillon; 2-US 1963 Red 

Seal $2.00 Bills, By Granahan/Dillon; 3-US 

1976 $2.00 Bills, By Neff/Dillon; 1-US $5.00 

Bill, Priest And Humphrey, 1953; 6-US $5.00 

Bills, Granahan And Dillon, 1963; 1-US $1.00 

Bill, Smith And Dillon, 1957; 7-US $1.00 

Silver Certificates: 1-1935-G Smith & Dillon, 

1-1928-A Woods & Mellon, 2-1935-E Priest & 

Humphrey, 3-1935-F Priest & Anderson 

1-US Five Dollar Bill With Blue Seal 

Clark/Snyder, 1934-D; 3-US $2.00 Bill:  

1963-A Signed By Priest/Anderson, 1953-C 

Signed By Granahan/Dillon, 1963 Signed By 

Granahan/Dillon. 

 

Reserve Amount For Lot: 128        $330.80 

 

 

 

Lot Number - 129 

 

2-US $1.00 Silver Certificates:  

1-Signed By Tate/Mellon, 1928 And  

1-Signed By Julian/Morgenthau, Jr., 1935;  

4-US $2.00 Bills, 1976, Near Uncirculated;  

14-US $2.00 Bills, Red Seal: 2-1953 Signed By 

Priest/Humphrey, 3-1953-C Signed By 

Smith/Dillon, 7-1963 Signed By 

Granahan/Dillon, 2-1963-A Signed By 

Granahan/Fowler; 1-US $20.00 Bill Large Note 

By Burke & Glass, 1914.  

1-US 25 Cent Fractional Currency Torn In Two, 

Date Unknown; 1-US $2.00 Bill, Red Seal By 

Priest & Humphrey, 1953. 4-US $1.00 Bills, All 

Blue Seal: 1935-C Signed By Julian/Snyder,  

1935-D Signed By Clark/Snyder,  

2-1935-F Signed By Priest/Anderson; 1-US Red 

Seal Two Dollar Bill, Signed By Julian/Snyder, 

1928; 1-US Five Dollar Bill With Green Seal, 

Signed By Julian/Morgenthau, Jr., 1934; 1-US 

$1.00 Silver Certificate Blue Seal Signed By 

Priest & Anderson; 1-US 50 Cent Fractional 

Currency Bill, 1863 

3-US $5.00 Bills: 1934 Julian/Snyder, 1954 

Priest/Humphrey, 1953-A Priest/Anderson;  

1-US $2.00 Bill With Red Seal, 

Priest/Anderson, 1953-A; 11-US $2.00 Bills, 

Mostly In Sequential Order, Signed By 

Neff/Simon, 1975, All In Good Condition;  

1-US $100, 1966A With Red Seal 

Elston/Kennedy; 4-US $5.00: 1-1934A 

Julian/Vinson, 2-1953 Priest/Humphrey, 1-1934 

Julian/Morgenthau, Jr; 1-US $2.00 1928g 

Clarke/Snyder; 3-US $1.00: One-1935g 

Smith/Dillon, One-1957 Priest/Anderson,  

One-1957B Granahan/Dillon 

 

Reserve Amount For Lot: 129        $331.10 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 130 

 

1-US $2.00 Bill, Red Seal, Signed By 

Smith/Dillon, 1953-B; 10-US $2.00 Bill Signed 

By Neff/Simon, 1996, All In Sequential Order, 

Near Uncirculated; 7-US $2.00 Bills All With 

Red Seals: 1928-D Julian/Morgenthau, Jr, 

1928-E Julian/Vinson, 2-1953-A 

Priest/Anderson, 2-1953 Priest/Humphrey, 1963 

Granahan/Dillon; 11-US $2.00 Bills, All With 

Red Seals: 1-1928-F By Julian/Snyder,  

1-1928-G By Clark/Snyder, 4-1953 By 

Priest/Humphrey, 5-1953-A By 

Priest/Anderson. 9-US $2.00 Bills, All With 

Red Seals: 2-1953-B By Smith/Dillon,  

4-1953-C By Granahan/Dillon, 2-1963 By 

Granahan/Dillon, 1-1963-A By 

Granahan/Fowler. 1-US $5.00 Bill Large Note 

Signed By White/Mellon, 1914; 1-US $2.00 

Red Seal Signed By Smith/Dillon, 1953-B 

2-US $1.00 Silver Certificates, 1-Signed By 

Priest/Anderson, 1935-F And 1-Signed By 

Granahan/Dillon, 1935-H; 10-US $2.00 Bills In 

Sequential Order, 1976; 4-US 1957 Silver 

Certificate One Dollar Bills Signed By 

Smith/Dillon; 2-US $1.00 Silver Certificates, 

Both 1957, Signed By Granahan/Dillon. 

4-US $2.00 Bills Good Condition Signed By 

Neff & Simon; 1-US $2.00 Bill Stamped, 

Signed By Neff & Simon; 1-US $2.00 Bill Red 

Seal, Signed By Smith & Dillon; 8-US $2.00 

Bills By Neff-Simon, Good; 10-US $5.00 Bills: 

9-1963 By Granahan-Dillon, 1-1953 By  

Smith-Dillon; 16-US $1.00 Bills: 10-By 

Granahan-Dillon; 3-1957 By Priest-Anderson, 

1-1935-E By Priest-Humphrey, 2-1935-G By 

Smith-Dillon; 8-US $1.00 Silver Certificates:  

4-1957 Signed By Priest/Anderson, 2-1957-A 

Signed By Smith/Dillon, 2-1957-B Signed By 

Granahan/Dillon; 1-US $5.00 Bill With Blue 

Seal Signed By Julian/Morgenthau, Jr, 1934-A; 

3-US $1.00 Bills With Blue Seal: 1957-A 

Signed By Smith/Dillon, 1935-D Signed By 

Clarke/Snyder, 1935-E Signed By 

Priest/Humphrey. 

 

Reserve Amount For Lot: 130        $312.80 

Lot Number - 131 

 

8-US $2.00 Bills 1976, Near Uncirculated;  

3-US $2.00 Bills: One Signed By 

Granahan/Dillon 1963, One Signed By 

Priest/Humphrey 1953, One Signed By 

Granahan/Fowler 1963-A 

1-US $2.00 Bill Red Seal, Signed By Priest And 

Anderson, 1953; 2-US $1.00 Silver Certificates 

Signed By Priest And Anderson, 1935. 

2-US $2 Bills, Signed By Neff/Simon, 1976;  

1-US $20.00 Brown Seal Signed By 

Jones/Woods 1929; 4-US $1.00 Silver 

Certificates: 1-1957-A Signed By Smith/Dillon, 

1-1957-B Signed By Granahan/Dillon, 2-1957 

Signed By Priest/Anderson; 1-US $1.00 Bill 

Signed By Woods/Mellon, 1928-A;  

1-US $2.00 Bill Signed By Clark/Snyder,  

1928-G; 1-US $1.00 Silver Certificate With 

Blue Seal Signed By Clarke/Snyder 1935-D 

2-US $2 Bills With Red Seals,  

1-1953-B Signed By Smith/Dillon And  

1-1953-C Signed By Granahan/Dillon 

2-US $50.00 Bills With Green Seals Both 1988 

By Ortega/Brady. 

3-US $1.00 Silver Certificates With Blue Seals: 

2-1957 By Priest/Anderson, 1-1957-A By 

Smith/Dillon; 1-US $2.00 Note With Red Seal: 

1-1953-B By Smith/Dillon; 4-US $5.00 Silver 

Certificates With Blue Seals: 2-1934 By 

Julian/Morgenthau, 1-1934-A By 

Julian/Morgenthau, 1-1953-A By 

Priest/Anderson; 1-US $5.00 Bill Brown Seal, 

Jones/Woods, 1929; 5-US $5.00 Bills With 

Blue Seals: 1950 Signed By Clark/Snyder, 

1953-B Signed By Smith/Dillon, 1953 Signed 

By Priest/Humphrey, 1934-A Signed By 

Julian/Morgenthau, Jr., 1953 Signed By 

Priest/Humphrey; 5-US $2.00 Bills: 1928-G 

Signed By Clark/Snyder, 1963-A Signed By 

Granahan/Fowler, 1963 Signed By 

Granahan/Dillon, 1953-A Signed By 

Priest/Anderson, 1953-B Signed By 

Smith/Dillon; 1-US $1.00 Silver Certificate 

Signed By Priest/Anderson, 1957 

 

Reserve Amount For Lot: 131        $308.50 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 132 

 

1-US $20.00 Bill With Brown Seal, Signed By 

Jones/Woods, 1929; 2-US $5.00 Bills With 

Green Seals, Signed By Julian/Morgenthau, Jr., 

1934; 1-US $5.00 Bill With Green Seal, Signed 

By Granahan/Fowler, 1950-E; 1-US $2.00 With 

Green Seal 1976 By Neff/Simon. 

1-US $1 Bill Large Note With Red Seal, Signed 

By Morgan/Tillman, 1891 

10-US $2.00 Bills In Sequential Order Near 

Uncirculated; 1-US $1.00 Large Note, Signed 

By Speelman/White, 1923 

1-US Silver Certificate $1.00 Bill With Blue 

Seal, Priest And Humphrey, 1935 

3-US $2.00 Bills, Stamped 1st Day Issued, 

Uncirculated; 1-US$2 Bill In Poor Condition, 

Signed By Clarke/Snyder, 1928-G 

29-US Bills: 4-$5.00 1950c Smith/Dillon,  

8-$5.00 1950d Granahan/Dillon, 8-$1.00 1957 

Priest/Anderson, 4-$1.00 1935f 

Priest/Anderson, 3-$1.00 1935e Priest 

Anderson, 1-$1.00 1935g Smith/Dillon,  

1-$1.00 1935d Clark/Snyder; 1-US $20.00 

Brown Seal Bank Note Signed By 

Jones/Woods, 1929; 1-US $20.00 Bill Dated 

1934 A; 1-US $10.00 Bill Dated 1934 A; Both 

Signed By Julian/Morgenthau, Jr. 

1-US Large Silver Certificate Series Of 1889 

Signed By Napier/McClung 

1-US $5.00 Silver Certificate, Signed By 

Priest/Anderson 1953a; 3-US $2.00 Bills,  

1-Red Seal Signed By Priest/Anderson 1953a, 

2-Signed By Neff/Simon 1976 

2-US $2.00 Bills, Near Uncirculated, Neff & 

Simon, 1976 

 

Reserve Amount For Lot: 132        $368.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 133 

 

1-US $100.00 Bill By Julian/Morgenthau Jr, 

1934; 1-US $50.00 Bill By Woods/Mellon, 

1928-A; 1-US $20.00 Bill By Tate/Mellon, 

1928; 1-US $1.00 Bill By Woods/Mellon,  

1928-A. 

1-US $5.00 Bill Signed By Granahan & Dillon, 

1963; 3-US $1.00 Silver Certificates, Signed By 

Smith/Dillon, All 1957-A; 1-US $5.00 Silver 

Certificate, Signed By Priest/Anderson,  

1953-A; 10-US $1.00 Silver Certificates:  

5-Signed By Priest/Anderson 1957, 3-Signed 

By Smith/Dillon 1957-A, And 2-Signed By 

Granahan/Dillon 1957-B 

7-US $1.00 Silver Certificates:  

1-1928-A Small Note Signed By 

Woods/Mellon, 1-1935-E Signed By 

Priest/Humphrey, 1-1935-D Signed By 

Clarke/Snyder, 1-1957-B Signed By 

Granahan/Dillon, 1-1957-A Signed By 

Smith/Dillon, 2-1957 Signed By 

Priest/Anderson; 3-US $1.00 Bills, All Silver 

Certificates, Signed By Smith/Dillon,  

All 1935-A 

4-US $2.00 Bills: 1-1976 Signed By 

Neff/Simon, 1-1953a Signed By 

Priest/Anderson, 1-1953-B Signed By 

Smith/Dillon, 1-1953 Signed By 

Priest/Humphrey; 1-US $1.00 Silver Certificate, 

Signed By Priest/Anderson, 1957; 1-US Large 

$1.00 Silver Certificate With Blue Seal Dated 

1923 By Speelman/White. 3-US $2.00 Bills 

With Green Seals All Dated 1976 Signed By 

Neff And Simon. 1-US $1.00 Silver Certificate 

1957-B, Signed By Granahan/Dillon. 1-US 

$5.00 Silver Certificate With Blue Seal Signed 

By Julian/Morgenthau, Jr. Dated 1934-A. 

 

Reserve Amount For Lot: 133        $297.80 
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Lot Number - 134 

 
1-US $10.00 Bill Signed By Clark/Snyder 1934d; 

4-US $2.00 Bills: 1928 Clark/Snyder,  

2-1953b Smith/Dillon, 1953c Granahan/Dillon; 8-

US $1.00 Bills: 2-1928 By Tate/Mellon,  

4-1935a Julian/Morgenthau, Jr, 2-1957a 

Smith/Dillon 

1-US $1.00 Large Note Series 1918, Signed By 

Woods/Burke 

4-US $5 Silver Certificates, 1-1953 Signed By 

Priest/Humphrey, 1-1953-A Signed By 

Priest/Anderson, 1-1934-C Signed By 

Julian/Snyder, 1-1934-D Signed By Clark/Snyder 

3-US $2.00 Bill Stamped First Day Issue 1976, 

Signed By Neff/Simon; 3-US $2.00 Bills Red 

Seal, Signed By Granahan/Dillon, 1963 

1-US $2.00 First Day Issue Stamped Bill Signed 

By Neff/Simon, 1976 

1-US $10.00, With Green Seal, Signed By Julian 

Morgenthau, Jr., 1934 A 

4-US $2.00 Bill Red Seal Bank Notes: 1963 

Signed By Granahan/Dillon; 1-US $2.00 Bill 

Stamped, 1976 Signed By Neff/Simon; 2-US 

$5.00 Bills, 1953 Blue Seal Signed By 

Priest/Humphrey And 1953-C Red Seal Signed 

By Granahan/Dillon 

4-US $2.00 Bills, All With Red Seals:  

2-1953-A By Priest/Anderson; 2-1963 By 

Granahan/Dillon. 

3-US $1.00 Bills Silver Certificates With Blue 

Seal, Priest/Anderson, 1957 

9-US One Dollar Silver Certificates With Blue 

Seals: 2-1935-E  Priest/Humphrey, 1-1935-D  

Clark/Snyder, 1-1957-A Smith/Dillon,  

5-1935-F Priest/Anderson 

1-US $2.00 Bill With Red Seal Signed By 

Clarke/Snyder, 1928 

1-US $100 Bill, Green Seal, Signed By 

Julian/Morgenthau, Jr, 1934 

1-US $5.00 Red Seal Bill, Signed By Granahan 

And Dillon, 1963; 1-US $5.00 Mis-Printed Bill, 

Torn, 1988 

 

Reserve Amount For Lot: 134        $307.10 

 

 

 

 

Lot Number - 135 

 

2-US $2.00 Bills, Red Seal, 1963 

Granahan/Dillon, 1953-B Smith/Dillon; 13-US 

$2.00 Bills, 1976 Neff/Simon, Some In Sequential 

Order; 1-US $10.00 Silver Certificate With Blue 

Seal, Signed By Clark/Snyder 1934-D; 1-US 

$5.00 Silver Certificate With Blue Seal, Signed 

By Julian/Morgenthau, Jr. 1934-A; 1-$5.00 Bank 

Of The State Of Georgia Note Dated 1800's (Poor 

Condition). 32-US $1.00 Silver Certificates:  

2-1935a Signed By Julian/Morgenthau, Jr, 1935-C 

Signed By Julian/Snyder, 6-1935d Signed By 

Clarke/Snyder, 15-1935e Signed By 

Priest/Humphrey, 5-1935f Signed By 

Priest/Anderson, 3-1935g Signed By 

Smith/Dillon; 3-US $1.00 Silver Certificates, 

Signed By Priest & Anderson, 1935 And  

2-1957; 1- US $2.00 Bill With Red Seal, 1928, 

Signed By Julian/Snyder; 2-US $5.00 Bills: One 

Signed By Priest/Anderson 1953 And One Signed 

By Julian/Morgenthau, Jr. 1934-A 

32-US $2.00 Bills With Red Seals: 5-1953 By 

Priest/Humphrey, 12-1953 By Priest/Anderson,  

5-1953 By Smith/Dillon, 8-1953 By 

Granahan/Dillon, 2-1928s: 1-By Clarke/Snyder, 

1-By Julian/Snyder; 1-US $20.00 Bill Signed By 

Julian/Morgenthau, Jr., 1934; 1- US $10.00 Bill 

Signed By Julian/Snyder, 1934-C; 2-US $2.00 

Bill With Red Seals: 1-Signed By 

Granahan/Dillon, 1963 And 1-Signed By 

Julian/Snyder, 1928-F. 5-US $1.00 Silver 

Certificates: 1-1935-C Signed By Julian/Snyder, 

1-1935-D Signed By Clark/Snyder, 2-1935-E 

Signed By Priest/Humphrey, 1-1935-F By Signed 

Priest/Anderson; 2-US Two Dollar Bills, 

Uncirculated, Signed By Withrow/Rubin, Both 

1995 And Good Condition; 6-US $1.00 Bills With 

Blue Seals: 1935-D Signed By Clark/Snyder, 

1935-B Signed By Julian/Vinson, 1935-F Signed 

By Priest/Anderson, 1935-E Signed By 

Priest/Humphrey, 1957 Signed By 

Priest/Anderson, 1957-A Signed By Smith/Dillon; 

1-US $20.00 Bill, Signed By Jones/Woods, 1929. 

 

Reserve Amount For Lot: 135        $309.00 
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Lot Number - 136 

 

1-US 1,000 Dollar Federal Reserve Note Dated 

1934-A by Julian/Morgenthau #J00042911A. 

 

Reserve Amount For Lot: 136  $1,300.00 

 

Lot Number - 137 

 

1-US 1,000 Dollar Federal Reserve Note Date 

1934-A by Julian/Morgenthau # F00068188A. 

 

Reserve Amount For Lot: 137  $1,350.00 

 

Lot Number - 138 

 

2-US 100 Dollar Federal Reserve Notes:  

1-Dated 1928-A By Woods/Mellon # 

G02358731A, 1-Dated 1928 By Woods/Mellon 

# I00042362A; 1-US 100 Dollar US Note with 

Red Seal Dated 1966 by Granahan/Fowler # 

A00668658A; 1-US 500 Dollar Federal Reserve 

Note Dated 1934-A by Julian/Morgenthau # 

G0037995A. 

 

Reserve Amount For Lot: 138 $1,130.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 139 

 

3-Bank Of China Notes: 1-100 Yuan,  

1-20 Yuan, 1-5 Custom Gold Units;  

39-Japan Notes: 3-Ten Centavos,  

5-Five Centavos, 3-Tien Cents, 1-Vijf Cent,  

1-Een Cent, 7-One Pesos, 4-Five Pesos, 11-Ten 

Pesos, 1-100 Pesos, 2-Ten Gulden And 1-Five 

Yen; 2-Philippine Bank Notes: 1-Two Pesos 

And 1-Fifty Centavos; 4-Brazilian Bank Notes:  

3-Five Cruzeiros And 1-Two Cruzeiros;  

4-German Bank Notes: 1-1000 Mark, 1-Fifty,  

1-Twenty, 1-Ten; 1-Dutch Mark 

3-Foreign Bank Notes: India 1-100 Ruples,  

1-Ten Ruples; 1-Ten Note; 1-Canadian $1.00 

3-Foreign Currency Notes: 1-Canada $1.00 Bill, 

1-Canada $2.00 Bill, 1-100 Pesos Japan Note 

5-Foreign Bank Notes: 1-English Pound,  

1-100 French Frank, 1-2000 Mexican Pesos,  

1-Bermuda 1.00, 1- Canadian 1.00 

5-Foreign Bills: 3-Canadian Bank Notes:  

1-$2.00, 1-$1.00, 1-.25 Cent 1923 And  

2-German Bank Notes: 1-Eine Mark And 1-100 

Mark; 17-British Armed Forces Ten Shilling 

Bank Notes, In Sequential Order; 6-Bank Of 

England One Pound Notes; 2-Cuban Bank 

Notes, 10 Pesos, 50 Pesos; 1-France 10 Francs 

Bank Note; 1-Italy 1000 Lire Bank Note 

1-One Canada Note; 3-British Notes:  

2-One Shilling, 1-One Pound; 5-Japanese 

Notes: 1-Fifty, 3-Ten, 1-Five; 1-Algerie Francs; 

7-Japanese Notes: 1/4 Rupee, 1-Five Cents,  

1-Five Centavos, 1-Ten Cents, 1-Fifty 

Centavos, 1-Ten Pesos, 1-One Peso 

9-Foreign Bank Notes: 1-German Bank Note 

Five Mark, 8-Itialion: 2-Ten Lire, 4-Five Lire, 

1-Two Lire, 1-One Lire 

3-Foreign Bills: 1-10 Nippon; 2-England One 

Pound Notes 

1-Cuban $5 Pesos; 1-Canadian $1 Dollar Bill; 

1-Peru $5.00 Bank Note; 2-Cuban $1.00 Pesos 

1-Foreign Bill: $5.00 Polska Krajowa Bank 

Note, 1919 

1-Canadian $5.00 Bill; 3-Canadian $1.00 Bill 

2-Jamaica Bank Notes, 1-One Dollar And  

1-Two Dollar 

Reserve Amount For Lot: 139        $48.00 
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Lot Number - 140 

 

1-Foreign One Dollar Bank Note: "Bank Of 

Jamaica". 

1-Foreign Bank Note, Bank Of Algerie, 5 Franc 

Note; 5-Foreign Bank Notes: 1-Bank Of 

Canada-1 Dollar, 1-Central Bank Of Jordan  

 1 Dinar; 1-Bank Of England-One Pound,  

 2-Banrain Currency Board 100 Fils 

11-Foreign Bank Notes: 2-Banca D'italia,  

1-Lire Mille (1000), Lire Cinqvemila (5000),  

1-Tpaneza 50 Note, 1-Asian Style 1 Note,  

1-Arab 10 Piastres Note, 6-Banco Brasil 1 Um 

Cruzeiro; 7-Mexican Bank Notes: 3-Ten Pesos, 

3-Five Pesos, 1-One Pesos 

1-Foreign Bill: 10 Dollar Note From Brazil. 

1-Jamaican $2.00 Bill; 1-Bahama $1.00 Bill 

2-Mexican Bank Notes: 1-10 Pesos, 1-1 Pesos 

Bills; 1-Chinese 1000 Yen Bank Note 

2-One Dollar Notes From The Central Bank Of 

Bahamas; 1-Peru 10 Bank Note 

2-Canadian Bills, $1.00 And $2.00 

6-Foreign Bills Includes: 1-AUStrilan 5 Dollars, 

1-Mexican 2000 Pesos. 2-$1.00 Foreign Bank 

Notes From Central Bank Of The Bahamas;  

2-Foreign Currency Bank Notes: 1-From Brasil, 

1 Cruzeiro, 1-From Paraguay 5 Guaranies;  

9-Foreign Paper Currency: 4-1000 Luxemborg, 

2-Belgie Cent Francs: One-500 And One-100, 

1-5 Pounds Bank Of England, 2-France Notes: 

One-50 And One-200 

 

Reserve Amount For Lot: 140        $53.75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 141 

 

31-Foreign Bills: Jamaica 3-$5, 1-$10,  

3-$20, Italia Lira 1-1000, 1-5000; Venezuela 

Bolivares 1-20, 1-50, India Rupee 1-1, 2-2, 2-20, 

1-100, Mexico Pesos 2-10,000, Peru Intis 1-10,  

2-100, 4-500, Peru Soles De Oro 2-5,000,  

2-10,000, 1-50,000; 2-Foreign Bills:  

1-One Pound Bank Of England Bank Note And  

1-Banca D'italia Lire Mille; 1-100 Forint;  

1-Australia $1.00; 3-Netherlands Notes:  

1-Gulden, 1-21/2 Gulden, 1- 50 Cent Gulden;  

1-Mexican Five Pesos; 1-Chile Five Pesos;  

1-Hong Kong One Cent; 2-France Notes: 1-20 

Franc, 1-Five Franc; 5-Oriental Notes: 1-Fifty,  

3-Tens, 1-One Yen; 25-Foreign Bank Notes 

Includes: Canada: 1-1.00 And 1-2.00, Hong Kong 

2-One Cent, 1-Elbanco Central De Bolivia, 

Korea: 2-50 Jeon, 1-10 Jeon, 1-One Won, China 

Five Cents; 2-Honduras 1 Un Lempira, Hainan 

Bank: 1-50 Cent, 1-Red Note, 1-Maroon Note,  

1-20 Cents, 1-Five Yuan, China: 5 Yen, 1000 

Tpaneza, 2000 Apaxmai, Gutichein 60 Note, 

Funfzig 50 Pfg, Reichsbank Note M51, Italy-Vna 

Lira, Jugoslavija Note; 6-Foreign Bills:  

3-Canadian One Dollar Bills, Two 1954, One 

Large Note, 1923, 1-Bank Of England One Pound 

Note, 2-Mexican: 1-Five Pesos, 1-One Pesos;  

1-Foreign Mexican 50 Pesos Bank Note.  

1-Militan Currence 10 Sen; 1-Itial 1 Lire; 1-Malta  

2 Shilling; 2-Eygyption 5 Notes; 4-France, One 

20 Franc And 3 Five Francs; 1-Australia 10 Note; 

2-Foreign, One 100 Kuna And One 20 Korora;  

3-Foreign Bank Notes: 1-Hell Bank, Ten 

Thousand, 2-Saudi Arabian One Riyal;  

2-Foreign Bills: 1-Costa Rica Bank Note,  

1-Bermuda Bank Note; 4-Foreign Bank Notes:  

1-5 Rupees Paktain, 1-5 Livres-Liben (Banque Du 

Liban), 1-Banrain One Dinar, 1-Norges Bank  

(5-Kroner); 2-Foreign Bank Notes, Banco De 

Mexico 20-Pesos; 7-Foreign Bills Includes:  

2- Canadian $1.00 Bills, 1-$2.00 Canadian Bill,  

1-200000.00 1923 Foreign Bill (51742), 1-60 

Foreign Bill (Aa-006), 1-100 Mark Foreign Bill 

(F10056214), 1-500 1918 Foreign Bill  

(Aa-0070). 3-Foreign Brazil Bank Notes: 1-5 

Cruzeiros, 2-10 Cruzeiros; 1-Canada Dollar, 

1967. 

Reserve Amount For Lot: 141        $45.75 
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Lot Number - 142 

 

4-Bahama Bank Notes, 2-One Dollars And  

2-Half Dollars; 7-Foreign Bills: 4-Costa Rica  

100 Bank Note, 1-Costa Rica 1000 Bank Note,  

1-Canadian $2.00 Bill, 1-10 Bank Note 

7-Italy: Four 10 Lier, One 2 Lier, One 1 Lier,  

One 50 Lier; 1-Paraguary One Dollar Note;  

1-Ireland One Pound Note; 1-Canada $20.00 

Bank Note; 5-Foreign Bank Notes: 1-Canadian 

$2.00 Bill, 3-Cuba One Peso-Small, 1-Cuba One 

Peso-Large; 12-Foreign Bank Notes: 

1-Ecuadorian Bill Diez Sucres, 1-Hong Kong Ten 

Dollar Bill, 2-Venezuelan Bills: 1-Fifty Bolivares 

And 1-One Bouvar, 1-Hondurian Bill One 

Lempira), 7-Columbian Bills: 1-200 Peso,  

2-100 Peso, 1-Twenty Peso, 1-Ten Peso, 1-Five 

Peso, 1-One Peso; 3-Canadian 25 Cents,  

2 Marked 1900, 1 Marked 1923. 2-Hong Kong 

$20 Dollar Bank Notes; 1-Foreign Bank Note:  

1-10 Desimt Litu; 2-De Republica: 1-One Pesos's 

And 1-Two Pesos's; 2-France 10 Francs; 4-

Bahamas:  

2-Fifty Cent Notes, 1-Four Shillings, 1-One 

Dollar; 4-Jamacia: 2-Five Shillings (One Torn),  

1-Fifty Cent, 1-Two Dollar; 1-Nicaragua  

5 Cordobas; 1-Madrid 100 Pesetas; 16-Foreign 

Bills: 1-10 Deutsche Mark Bank Note, 4-Mexico: 

2-Five, 2-One Pesos, 4-Canadian One Dollars,  

1-Dominican One Peso, 2-Haiti: 1-Five, 1-One 

Courde, 1-Korea Ten Jeon, 1-Tobago One Dollar; 

1-Ecuador Five Sucres, 1-Bermuda Five Shillings; 

29-Foreign Bank Notes: China 3-Ten Fen, 5-One 

Yuan, 1-5 Yuan, German; 1-50 Deutche Mark,  

1-20 Deutche Mark, Pakistan  

3-1-Rupees, 6-5 Rupees, 2-10 Rupees, 

 7-50 Rupees; 7-Foreign Bank Notes: Includes  
 1-Saudi One Riyal, 5-Libian Une Livres,  

 1-Banque De Madagasca 10 Francs. 

 

Reserve Amount For Lot: 142        $52.50 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 143 

 

1-Yellow Metal Watch Mkd Gruen, Inside Back 

Mkd Gruen Watch Co. # 421796 411c-443, 

Movement Mkd Gruen Watch 15 Jewels # 

307419, Unadjusted Switzerland Conoruma, 

Damaged, Does Not Run 

1-Yellow Metal Watch Mkd Elgin, Back Cover 

Mkd Base Metal Back 10k Rolled Gold Plat 

Bezel S&W, Inside Back Cover Mkd Cased 

And Timed By Elgin National Watch Co. 

Rj2492 6724 2727183, Movement Mkd Elgin 

554 USA N493000 4 Adj's 15 Jewels, Does Not 

Run 

1-Yellow Metal Watch Pendant On Yellow 

Metal Necklace, Does Not Run 

1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd Guess, 

Does Not Run 

1-Yellow Metal Wrist Watch Mkd Waltham 

Self Winding Swiss Made With Black Leather 

Band, Crystal Missing, Back Mkd Waltham 

14k, Does Not Run 

1-White Metal Bulova Watch With Rope Style 

Band, Does Not Run. 

1-White Metal Watch, Mkd On Back Sears And 

Roebuck, With Stretch Band, Does Not Run 

1-Copper Color Stretch Type Band, Unmkd 

1-Yellow Metal Watch Mkd Seiko Quartz 

Chronograph Sports 150-Band Mkd Stainless 

Steel, Back Cover Mkd Water Resistant 15 Bar 

Base Metal St. Steel Back 240512 6m25-6089, 

Does Not Run 

 

Reserve Amount For Lot: 143        $66.35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 144 

 

1-Yellow Metal Watch With Black Band, Mkd 

Movado Swiss Made Quartz, Does Not Run, 

Marked 87-E4. 

1-Black Casio Watch, No Band, Does Not Run 

1-Yellow Metal Watch With White Metal Band, 

Broken, With Extra Links, Watch Face Mkd 

Mido Multifort Grand Luxe  

Super-Automatic Made In Switzerland, Runs, 

Side Mkd # 8091, Back Mkd Dr. Montes 

Rensoli 

1-Lady's Yellow Metal Watch, Mkd Bulova, 

Back Mkd A245 728, Runs; 1-White Metal 

Ladies Watch, Mkd Times, Does Not Run 

1-White Metal Watch Band 

1-Yellow Metal Pocket Watch, Damaged, Mkd. 

Ever Swiss 17 Jewels Shock Resistant, Does 

Not Run, With Yellow Metal Watch Chain 

1-White Metal Watch With Rope Style Band, 

Face Mkd. "Watchit", Back Mkd. Stainless 

Steel,   Ezc78610w Base Metal Bezel, Does Not 

Run. 

1-Yellow Metal Watch With Stretch Band Mkd 

Lloyd Elgin 23 Jewels, Movement Mkd Elgin, 

23 Jewels # 7186adj, Does Not Run 

1-Yellow Metal Hunter Style Empty Pocket 

Watch Case With Lady On One Side, No 

Movement Inside, Unmkd. 

 

Reserve Amount For Lot: 144        $64.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 145 

 

1-Yellow Metal Ladies Watch With Band, Face 

Mkd. Timetech Quartz Japan Movement, Back 

Mkd. Timetech 2679 Stainless Steel Back Japan 

Movement, Does Not Run. 

1-Yellow Metal Watch Mkd Alpina, No Stem, 

Damaged, With Stretch Band Mkd Spiedel 

USA, Inside Back Mkd Rensie 14k Gold, # 

881874, 2.4 Dwt, Movement Mkd Alpina 

Watch Co. # 566, 17 Jewel, Does Not Run 

1-White Metal Open Face Pocket Watch Mkd. 

Waltham 21 Jewels, Back Mkd Keystone Base 

Metal 852085, Movement Mkd 28900730, 

Jeweled Main Wheel Some Of The Movement 

Is Missing, Does Not Run, With White Metal 

Chain Unmkd 

1-White Metal With Gold Tone Eagle Hunter's 

Case Pocket Watch Mkd Milan, With White 

Metal Chain, Does Not Run; 1-White Metal 

Hunters Case Pocket Watch, With Initials "MH" 

On Cover, Mkd Gruen, 17 Jewels, Shock 

Resistance, Runs; 1-Yellow Metal Watch, Mkd 

Timex Electric, Does Not Run; 4-Watch Bands 

With Yellow Metal Faces (No Movement):  

1-Yellow Metal, 1-Red, 1-White, 1-Green;  

1-Whte Metal Bulova Watch Movement, Runs; 

2-Yellow Metal Ladies Watches: 1-Face Mkd. 

Peugeot Quartz, Back Mkd. Base Metal Bezel, 

Stainless Steel Back, Japan Movement, Band 

Unmkd, Does Not Run; 1-Face Mkd. Crawford, 

Back Mkd. 14k, Inside Back Cover Crawford,  

Flexible Band Mkd. 14k, Runs. 1-Yellow Metal 

Pocket Watch Mkd Majestron Quartz, Hunter 

Case, With Yellow Metal Chain, Unmkd, Does 

Not Run 

 

Reserve Amount For Lot: 145        $60.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 

 

55 
 

Lot Number - 146 

 

3-Yellow Metal Watches: 1-Mkd Jules 

Jurgensen Quartz With Two Clear Stones On 

Face With Gold Tone Band, Does Not Run,  

1-Mkd Lorus Quartz With Brown Band, Does 

Not Run, 1-Mkd Pulsar Quartz With Gold Tone 

Band, Does Not Run 

1-Yellow Metal Pin Watch, Unmkd, Face Mkd 

Cadillac Swiss, Movement Mkd La Salle Watch 

Co. Swiss, One Jewel Unadjusted, Does Not 

Run 

1-Yellow Metal Open Face Pocket Watch, Face 

Mkd. Elgin, Back Cover Mkd. 8621274, Does 

Not Run; 1-White Metal Hunter Style Pocket 

Watch Face Mkd. National Watch Co., Inside 

Broken (Loose) Cover Mkd. Dueber Silverine 

900380, With Chain, Does Not Run. 

1-Yellow Metal Pocket Watch Open Face Mkd 

Illinois, Inside Back Mkd # 8570458, 

Movement Mkd Illinois, 15 Jewels # 2669099, 

Does Not Run, Model 3, Size O. 

1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd, Esq, 

Esquire Swiss Quartz, Does Not Run 

1-White Metal Mickey Mouse Watch Mkd 

Ingersoll With Red Band 

1-White Metal Watch Band Mkd 10 Pl 1/20 

12ktgf Kreisler Quality USA 

1-Yellow And White Metal Xanadu Quartz 

Watch, Japan Parts Singapore, Back Mkd 

Xanadu Quartz Watch, Band Unmkd, Does Not 

Run; 1-Yellow Metal Ladies Watch With 

Square Black Face And 4-Clear Stones Mkd. 

Xavier Quartz, Back Mkd. Stainless Steel Back 

J.H. China Movt. Base Metal Bezel, Mesh Style 

Band, Does Not Run; 1-White Metal Ladies 

Cork Design Cuff Style Band, Face Mkd. 

Quartz, Back Cover Mkd. Stainless Steel Case 

Back V-11 Japan Movement, 28-133, Does Not 

Run. 

 

Reserve Amount For Lot: 146        $61.75 

 

 

 

 

 

Lot Number - 147 

 

1-White Metal Watch, Rectangle Shaped Face 

Mkd. Elgin, Back Cover Unmkd, Half Black 

Band, Does Not Run. 

1-Yellow Metal Watch With Black Cord Band 

Mkd Tymes Swiss, Inside Back Mkd Pioneer 

Stainless Back, Movement Mkd La Salle 

Importing Co. Inc. Unadjusted 7 Jewels, Does 

Not Run 

1-White Metal No Band Mkd Longines 

Automatic Grand Prize Swiss, Runs;  

1-White Metal Pocket Watch Open Face Mkd 

Westclox Scotty Shock Resistant Made In USA, 

Does Not Run 

1-Yellow Metal Man's Watch Mkd Pusser's 

Quartz, Does Not Run, Mariners Watch. 

1-White Metal Antique Looking Watch Mkd 

Margusa, No Crystal, Back Mkd E.B.J. Has 

Black Chord Type Band, Does Not Run 

1-Yellow Metal Benrus Quartz Citation With 

Yellow Metal Stretch Band, Back Mkd 

Stainless Steel Back, Base Metal Bezel, 

Damaged Crystal, Does Not Run 

1-White Metal Man's Gruen Veri-Thin Watch 

With Cuff Style Band, Does Not Run 

2-W/M Watches W/Band: Caravelle Ny-

Damaged, Does Not Run, Criterion Quartz 

W/Calendar, Damaged, Does Not Run. 2-Y/M 

Watch With Bands: Jules Jorgenson Quartz, 

Does Not Run, Nelsonic LCD Quartz, Does Not 

Run. 

1-Copper Colored Ladies Bulova Watch, Back 

Cover Mkd Bulova 14k Gold # E434474, 1.1 

Dwt, Movement Mkd Bulova Watch Co. 17 

Jewels Swiss Unadjusted Five Ab-Runs, Est. 

5.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 147        $58.50 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 148 

 

1-Yellow Metal And White Metal Watch 

Geneva Quartz With White Stones, 1 Stone 

Missing, Does Not Run 

1-Y/M Geneva Quartz Watch With Black 

Leather Band And Clear Stones, Does Not Run 

1-Yellow Metal Man's Watch With Bowling 

Pins On Face, Back Mkd Lafayette Watch Co., 

Swiss Made, Base Metal, Runs 

1-Yellow Metal Pocket Watch Hunter Case 

Mkd Delaware 17 Jewels Swiss Made, Does 

Not Run 

1-Yellow Metal Watch, No Band, Mkd 

Wittnauer Inside Back Mkd Wittnauer 10k 

Rolled Gold Plated Movement Mkd Wittnauer 

Watch Co. Inc., 6ff Swiss 15 Jewels, Does Not 

Run 

1-Yellow Metal Man's Watch With Blue Round 

Face Mkd. Seiko Quartz Japan 

 43-0750r, Back Mkd. Base Metal 721908  

43-0128, With Stretch Band, Does Not Run 

1-Yellow Metal Ladies Watch With Clear 

Stones On Black Face Mkd. Xavier Quartz, 

Back Mkd. Stainless Steel Back, J. H. China 

Mov't. Base Metal Bezel, Mesh Style Band 

With Safety Chain Clasp, Does Not Run;  

1-Yellow Metal Ladies Watch With Round 

Face Mkd. Time Quartz Japan Movt., Back 

Mkd. Stainless Steel Back Base Metal Bezel, 

Genuine Black Leather Band, Does Not Run. 

1-White Metal Embassy By Gruen Water 

Resistant Quartz, Back Mkd Base Metal Bezel 

Stainless Steel Back Embassy By Gruen, 

W1811.098 Pc21 Battery # 377, Japan 

Movement 

1-White Metal Ladies Watch With Four Enamel 

Like Stones Band Mkd 1/10 12k, Back Mkd 

14k, Without Movement Weight 7.7 Dwt, 

Movement Mkd H. & E.  Rossel Swiss 17 

Jewels 4 Adjustments, Does Not Run 

 

Reserve Amount For Lot: 148        $61.00 

 

 

 

 

Lot Number - 149 

 

1-Yellow Metal Ladies Watch Band Broken, 

Mkd Ginette, Inside Back Cover Illinois Watch 

Case Co. Elgin # 3583747, Movement Mkd 15 

Jewels, Gina 2adj Cretetes Swiss, Runs 

1-White Metal Watch Link; 1-White Metal 

Large Round Face Watch Mkd. Cannes Quartz 

Japan Movement, Back Mkd. Stainless Steel 

Back Base Metal Bezel, Stretch Band Mkd. 

China Stainless Steel, Does Not Run;  

1-Yellow And White Metal Ladies Cuff Style 

Watch, Face Mkd. Geneva Quartz, Japan Movt., 

Back Mkd. Stainless Steel Cover Geneva Japan 

Movt. Water Resistant, Does Not Run. 1-White 

Metal Watch Back No Movement, Mkd Gruen 

Sterling Silver, 4.0 Grams; 1-Yellow And 

White Metal Watch Band Piece, Unmkd;  

1-White Metal Ladies Watch Mkd Gruen 

Precision With Six Clear Stones Around Face, 

Back Mkd Gruen 10k Gold Filled, Inside Back 

Mkd Case And Times In USA By The Gruen 

Watch Co. # 275/678 C359094, Movement 

Mkd Gruen Watch Co. 17 Jewels 275 

Unadjusted Switzerland, Does Not Run; 1-Clear 

Loose Crystal Belonging To Watch Above;  

1-White Metal Ladies Watch, Mkd Capri 

Quartz With Yellow And White Metal Band, 

Does Not Run; 1-Yellow Metal Lady's Small 

Watch Mkd Ultramar Extra 17 Rubies, Back 

Mkd Ultramar Precision, Band Mkd .025 Gold 

Content, Weight Without Movement 7.1 Dwt, 

Movement Mkd Ultermar  Precision 17 Rubis 

Swiss Made, Runs; 1-White Metal Watch Mkd 

Timex With Black Band, Does Not Run; 1-

Yellow Metal Watch Mkd Longines,  Inside 

Back Mkd 18k, 3.2 Dwt, # 4067776, Movement 

Mkd Longines # 4067776, # 12.92, Does Not 

Run; 1-White Metal Watch Mkd Aqua Water 

Resistant, Runs; 1-White Metal Watch With 

Multiple Chain Band Mkd Lavon, Quartz Swiss 

Made, Damaged, Does Not Run 

 

Reserve Amount For Lot: 149        $62.60 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 150 

 

1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd Esq, Face 

Contains Four Clear Stones, Band Mkd Hong 

Kong, Does Not Run 

1-Yellow Metal Lady's Watch With Stretch 

Band Mkd Lance, Inside Back Mkd Pioneer 

Stainless 13653e, Movement Mkd Seeland 

Watch Co. Swiss 7 Jewels, Runs 

1-White Metal Ladies "Waltham" Watch, With 

Black Damaged Chord Like Band, Runs. 

1-Yellow Metal Pocket Watch Hunter Case, 

Mkd Carvelle, Runs 

2-White Metal Watches: 1-Citizens Quartz,  

1-Timez Quartz, Does Not Run 

1-White Metal Pocket Watch Open Face Mkd 

Westclox Pocket Ben, Runs; 1-White Metal 

Watch With Broken Black Band,  Mkd Timex, 

Runs; 1-Yellow Metal Watch With Gold Tone 

Band Mkd Elgin Quartz Back Mkd Elgin # 

Ec183-017, Does Not Run 

1-Yellow Metal Ladies Watch With Black 

Band, Mkd Gucci, Does Not Run; 1-Yellow 

And White Metal Ladies Watch, Mkd Gucci, 

Does Not Run; 1-Yellow And White Metal 

Man's Watch, Mkd Seiko, Does Not Run 

1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd Seiko 

Quartz, Back Mkd # 335523; 1-Yellow Metal 

Mans Watch Mkd Bulova, Mkd 10kgf Bulova 

L2 # 6049628 Movement Mkd Bulova Co. USA 

21 Jewels, 10bm, Runs 

1-Yellow Metal Watch Mkd Raymond Weil 

Geneve Champs Elysees Swiss, Back Mkd 

Raymond Weil 10m, 108-2, 5626, 18kg 

Electroplated, Does Not Run 

 

Reserve Amount For Lot: 150        $55.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 151 

 
1-White Metal Watch Mkd Benrus, Back Mkd 

Stainless Steel 56750 ,  Movement Mkd Benrus 

Watch Co. Inc. Model Bm1, 17 Jewels, Swiss, 

Runs, With Stretch Band; 1-Yellow And White 

Ladies Watch, Face Mkd. Kish Quartz Crystal 

Water Proof Japan Mov't., Back Mkd. Stainless 

Steel Back, Waterproof 3-Atm's Japan Mov't Kish 

#Kh8012, Does Not Run. 1-White Metal Open 

Face Pocket Watch, Mkd Hamilton, Does Not 

Run; 1-Yellow Metal Pocket Watch Open Face, 

Unmkd Face, Inside Back Mkd 14k, # 291205, 

Inside Second Cover Mkd 14k, # 291204, Swiss, 

Movement Is Unmkd, Does Not Run; 1-Yellow 

And White Metal Man's Watch, Mkd Helbros 3 

Atm Professional Quartz, Japan Movt, Back Mkd 

Stainless Steel Back Helbros # 87431b Ged 91-3, 

Does Not Run; 1-Owners Manual; 1-White Metal 

Watch Clip; 1-Yellow Metal Part Of A Watch 

Band Buckle; 1-Yellow Metal Ladies Watch 

Band, Unmkd; 1-Y/M Gruen Diamond Quartz 

Watch, With Black Face, Does Not Run. 1-White 

Metal Ladies Benrus Watch Back Mkd Benrus 

14k Gold, Inside Cover Mkd Timed And Case By 

The Benrus Watch Co. 14k Gold L & W 59836, 

Movement Mkd Benrus Watch Co. Mod Dz 2 F 

17jewels, Swiss Unadjusted, Runs, Band Broken; 

2-Watch Band Pieces: 1-White Metal And  

1-Yellow Metal 

 

Reserve Amount For Lot: 151        $59.40 
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Lot Number - 152 

 
1-Yellow Metal Ladies Watch, Face Mkd. 

Bulova, Back Mkd. 14k, .85 Dwt, Movement 

Mkd. Bulova Watch Co, Seventeen Jewels, Swiss, 

Unadjusted, Face Has 2-Small Diamonds, Open 

Link Band, Clasp Unmkd, Does Not Run.  

1-Yellow Metal Watch Mkd Seiko Quartz, Back 

Mkd Base Metal St. Steel Back 2e20-6259ro # 

700297 With Band, Does Not Run; 1-Black 

Chord With White Metal Clasp; 1-Black Chord 

With Yellow Metal Clasp; 1-Copper Watch Chain 

With Locket; 1-Yellow Metal Open Face  Pocket 

Watch Mkd Elgin, Case Mkd 10k Rolled Gold 

Plate #4412250, Movement Mkd 19295860 

Double Roller, 15 Jewels, Damaged, Does Not 

Run, With White Metal Tarnished Watch Chain. 

1-White Metal Watch Pendant, Mkd Bucherer, 

Does Not Run, Pendant Mkd 925 With Watch 

Chain, Unmkd; 1-Yellow Metal Zodiac 
Astrographic Automatic Swiss Made, Damaged 

Band And Stem, Does Not Run; 1-Yellow And 

White Metal Bulova Quartz Swiss Parts-Back 

Cover Mkd Bulova Since 1875 # Bu-60241 

Stainless Steel Water Resistant, Does Not Run 

1-Silver Tone Watch Mkd Ted Lapidus Paris 

Water Resistant # 153482 Japan Mov‟t, Back 

Mkd Ted Lapidus Stainless Steel Back 23 K Gold 

Plate; 1-White Metal Watch With Aqua Face 

Mkd. Beyond America Quartz Japan Movt. Back 

Mkd. The Collector's Edition Watch Stainless 

Steel Back Japan Mov't., With Aqua Color Band, 

Does Not Run; 1-Yellow Metal Bangle Style 

Watch, Face Unmkd, Back Mkd. Ldadpr, Does 

Not Run. 1-Yellow And White Metal Ladies 

Watch Mkd Pusser's Quartz, Does Not Run;  

1-Lady's Tissot Watch With Brown Band, Does 

Not Run. 

 

Reserve Amount For Lot: 152        $63.25 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 153 

 
1-Yellow Metal Watch Mkd Wittnauer, Back 

Mkd 10k Gold Filled, Inside Back Mkd 1043 

Longines Wittnauer Back Mkd Stainless Steel 

Back Mkd Bezel 10k, Wittnaeuer 17 Jewel 84/16 

Revue, Does Not Run; 1-Yellow Metal Bulova 

Swiss Ladies Watch, Back Mkd 10k Gold Rolled 

Plate #X401479, Runs; 1-Yellow Metal Omega 

Automatic Watch With Stretch Band, Does Not 

Run; 1-White Metal Watch Mkd Calvin Klein 

Quartz, With Leather Band, Does Not Run;  

2-Yellow Metal Ladies Watches: 1-Oblong With 

Two Clear Stones, Mkd Bayler, 1-Oval Shape 

With Elastic Band, Face Mkd Waltham 17 Jewels, 

Movement Mkd Waltham 17 Jewel, Runs;  

1-White Metal Ladies Elgin Watch With Thin 

Stretch Band, Back Mkd 10k RGP, Stainless Steel 

Back, Inside Back Mkd Starcase Co. 3253 # 

S917418 Movement Mkd 907adj'd Elgin USA 17 

Jewels, Winder Pin Is Missing, Does Not Run 

1-White Metal Ladies Seiko Quartz Watch, Does 

Not Run; 1-Yellow Metal Watch With Brown 

Band, Mkd Lord Elgin, Back Mkd With 14k Gold 

Filled, Inside Cover Mkd Case And Timed By 

Elgin National Watch Co. 14k Gold Filled 

Wadsworth 4816 F 673382, Movement Mkd 

Elgin 680 USA 450083 21 Jewels, Adj., Does Not 

Run.  

 

Reserve Amount For Lot: 153        $63.00 
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Lot Number - 154 

 

1-Yellow Metal Man's Watch Mkd Bulova With 

Broken Stretch Band, Back Mkd 14k Gold, 

Bulova # 8042579, 3.0 Dwt, Movement Mkd 

USA, Bulova Watch Co., Seven Ak, 21 Jewels, 

# 47, Does Not Run;1-Yellow Metal Hunters 

Case Style Pocket Watch, Crystal Loose, Inside 

Front Cover Mkd # 768 5494, Movement Mkd 

A.W.W. Co. Waltham, Mass 17 Jewels 

13151946, Does Not Run, Model 1899, 16 Size. 

1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd Universal, 

With A Black Band, Runs; 1-White Metal 

Ladies White Cuff Style Gucci With Flip-Face 

Movement Mkd Sr626sw, Back Cover Mkd G, 

Does Not Run; 1-Yellow And White Metal 

Ladies Raymond Weil Geneve Quartz With 

Clear Stones On Face, Back Mkd 18k 

Electroplated, Does Not Run; 1-Yellow Metal 

Lady's Watch Mkd Girard Perre Gaux 1791 

Swiss, Inside Back Mkd Gpb # 1545 # 423862, 

Movement Mkd Girard Perre Gaux & Co. 1791 

# 73 0403, 17 Jewels, Adjusted 2 Positions, 

Runs; 1-Yellow And White Metal Watch 

Missing Movement, Missing Half The Watch 

Band; 1-White Metal Piece Of Watch 

Movement; 1-Yellow Metal Front Portion Of 

Watch Case; 1-Yellow Metal Ladies Watch 

Mkd "Seiko", Back Mkd Base Metal Top St. 

Steel Back #630274 11-8039, Does Not Run 

1-White Metal Man's Watch, Mkd. Seiko Sport 

100 Quartz, With Band, Does Not Run. 

1-White Metal Watch Case, Mkd 14k, # 

269943, 1.0 Dwt, Marked "Hamilton". 

1-Yellow Metal Watch Mkd Hamilton, Back 

Mkd 10k Gold, Inside Back Mkd 10k, Hamilton 

Watch Co. S215 267, Movement Mkd Hamilton 

747 17 Jewels, No Crystal, Runs 

Reserve Amount For Lot: 154        $66.10 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 155 

 

1-Yellow And White Metal Mickey Mouse 

Watch With Red Band, Runs, Back Mkd L3053 

US Time-Movement Is Unmkd; 1-Yellow 

Metal Man's Watch Mkd Bulova 23 Jewels, Self 

Winding, Runs; 1-White Metal Giovanni 

Beverly Hills Quartz Men's Watch, Back Cover 

Mkd Stainless Steel Base Metal Bezel, With 

Band, Does Not Run; 14-Sport 100 Watches 

With Plastic Bands; 2-Loose Watch Band 

Pieces; 1-White And Black Mini Swiss Alarm 

Clock, Runs; 1-Yellow Metal Man's Watch, No 

Band, Mkd Anker, Automatic, 25 Jewels, Runs 

2-Yellow Metal Watches With Black Bands, 

Both Mkd Movado, Swiss Quartz: 1-With 

Moveable Yellow Stone In Face And 1-Has 

Roman Numerals Around Face, Does Not Run 

1-Yellow Metal Watch Band, Mkd USN;  

1-Yellow Metal Man's Watch, Mkd Omega, 

Swiss Made, Runs, Back Engraved 14kgf 

 

Reserve Amount For Lot: 155        $65.00 
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Lot Number - 156 

 

1-Yellow Metal Watch With Stretch Band Mkd 

Accutron, Railroad Approved, Back Mkd 

Bulova # K82813 M4 10k Gold Filled Bezel, 

Does Not Run, Battery Compartment Marked 

"064". 1-Yellow & White Metal Man's Watch 

Mkd Waltham, Date Just, Classic 30 Meters, 

Does Not Run; 1-White Metal Watch With 

Black Band, Mkd Avenue, Does Not Run 

1-White Metal Watch, Face Mkd Jules 

Jergensen Estd. 1740 Swiss, Back Mkd Buser 

Precision Jules Jergensen 18k, With Black 

Band, Does Not Run; 1-Yellow Metal Watch 

Mk. Rilcona Quartz, One, Back Mkd. 18k 

Electro Plated 13 Clear Stones On Face. Does 

Not Run. 1-White Metal Vintage Watch Mkd 

Rolex Oyster Perpetual Officially Certified 

Chronometer Swiss Made Back Mkd # 161591, 

3134 With Stretch Band And Pin, Runs 

1 White Metal Watch, Back Mkd Lucien 

Piccard, 14k #1231, Inside Movement Mkd 

Lucian Piccard #Do92 Lp48, 17 Jewel Swiss, 

Runs, Black Band Damaged, Burned Crystal 

1-White Metal Watch Mkd Time Square, 

Broken Crystal, Does Not Run; 1-Yellow And 

White Metal Watch Mkd Carvelle By Bulova, 

Does Not Run; 1-White Metal Watch Band 

Mkd Bulova; 1-White Metal Ladies Watch 

Mkd. Waltham 17 Jewels Swiss, Back Mkd. 

Base Metal Case Steel Back, Movement Mkd. 

Waltham Watch Co. 17 Jewels Fl68, 

Unadjusted Swiss, Does Not Run.  

 

Reserve Amount For Lot: 156        $74.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 157 

 

1-Yellow Metal Ladies Watch, No Band, Mkd 

Emerson, Back Mkd 14k, 1.8 Dwt, With Out 

Movement, Mkd Lauret Watch Co., 17 Jewel, 

Swiss, Does Not Run. 1-White Metal Watch 

Mkd Pallas Swiss, Runs; 1-Yellow Metal 

Ladies Watch With Black Band, Mkd Tyzoc 

Deluxe, Runs; 1-Yellow Metal Citizens 

Elegance Ladies Watch, Back Mkd Citizens 

Watch Co, Base Metal Yp 2200-242271 K 10 

300328 Japan 9, Does Not Run; 1-White Metal 

Orient Automatic 21 Jewels, Back Mkd Orient, 

All Stainless Steel # I497 72502 Pr Water 

Resistant, Does Not Run; 1-Yellow Metal 

Watch Mkd Cyma Automatic Shock Absorber, 

No Band, Runs; 1-Yellow Metal Lady's Watch 

Mkd Elgin, Band Damaged, Back Mkd 10k, 

Gold Filled Inside Back Mkd # 62841, 

Movement Mkd Elgin 541 USA # E264542,  

15 Jewels, Runs; 2-Timex Watches With 

Stretch Bands: Yellow Metal Self-winding, 

Runs, 1-Yellow And White Metal Water 

Resistant, Does Not Run. 1-Yellow Metal 

Bulova Mens Watch, Back Mkd 10kgf, # 

8762735, Runs; 1-White Metal Ladies Watch, 

White Face Mkd Gucci Quartz, Back Cover 

Mkd Gucci With White Metal Band; 1-Yellow 

Metal Watch, Face Mkd Seiko Quartz, Back 

Cover Mkd Seiko Water Resistant # 474075 

Sgp St. Steel Back # B123 7040, With Band 

Mkd Seiko # Z1002.  

Reserve Amount For Lot: 157        $68.00 
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Lot Number - 158 

 
1-Yellow Metal Movado Ladies Watch With 

Black Band In Original Case With Papers, Does 

Not Run, Museum Model. 1-Yellow Metal Pocket 

Watch Hunter Case, Mkd Cycle 17 Jewels, Swiss 

Made, Movement Mkd "Phillips" Made F7, Does 

Not Run; 1-White Metal Men's Watch Mkd Seiko 

Automatic 21 Jewell, Runs, With White Metal 

Stretch Band; 1-Yellow Metal Watch With Brown 

Leather Band, Mkd Fossil, Does Not Run;  

1-Yellow Metal Watch, No Band, Mkd Geneva 

Quartz Hong Kong With Loose Clear Stones 

Around Face, Does Not Run; 3-White Metal 

Loose Watch Pieces; 1-White Metal Piece Of 

Watch Link (2); 1-Yellow Metal Miscellaneous 

Watch Movement; 1-Yellow Metal Ladies Watch 

With Stretch Gold Tone Band Face Mkd Rulon 

Water Resistant Incabloc Swiss, Back Mkd 

10krgp Top, Stainless Steel Back, Movement 

Mkd Rulo Watch Co. 17 Jewels Unadjusted 

Swiss, Runs; 1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd 

Nubel 17 Jewels, Swiss Made Back Mkd 18k, # 

404 Band Mkd 750, Weight Without Movement 

7.8 Dwt, Movement Mkd Swiss, Made 17 Jewels, 

Does Not Run; 1-White Metal Ball Shape Watch 

Pendant, Mkd C. Bucherer Lucerne, Swiss, Runs 

With Broke White Metal Watch Chain, Unmkd 

Reserve Amount For Lot: 158        $58.15 

 

Lot Number - 159 

 
1-Yellow Metal Pocket Watch, Open Face, Mkd 

Elgin, Does Not Run, Model 7, 18 Size. 

Watch Batteries: 5-Rayovac # 397 In Original 

Package, 6-# 397 Loose, 5-Renata, 1-# 392 In 

Original Package; 1-White Metal Watch Link, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Hunter's Style Pocket 

Watch, Face Unmkd, Inside Front And Back Case 

Mkd 18, Back Cover Mkd Patent Lever Full 

Jeweled Hands M. J. Tobias Co Liverpool, 

Movement Unmkd, Hands Missing, Does Not 

Run. 1-White Metal Watch With Triple Rope 

Chain Type Band, Watch Mkd Vandome  

7 Jewels, Swiss Made, Movement Mkd Cal. # 

5211b1 7 Jewels Swiss Unadjusted Coro Inc., 

Does Not Run; 5-Casio Plastic Watches, Does 

Not Run: 3-With Black Bands, 1-No-Band,  

1-With Green And Black Band; 1-Yellow Metal 

Men's Bulova Watch, No Band, Back Mkd .0015 

Gold Electroplated Bezel H811543 Antimagnetic, 

Runs; 1-Yellow Metal Man's Watch, Mkd 

Aureolo 17 Jewels, Back Mkd # 172-23, Does 

Not Run; 1-White Metal And Yellow Metal Man's 

Watch With Clear Stones Around Face, Mkd 

Amstar Quarts, Japan Movement, Does Not Run; 

1-White Metal Ladies Watch, Mkd Gruen, Inside 

Back Mkd 14k, #1019767, 153-65 Movement 

Mkd 15 Jewels, 4add Gruen Guild Swiss 153, 

Band And Back 7.8 Dwt, Does Not Run.  

Reserve Amount For Lot: 159        $53.60 

 

Lot Number - 160 

 
1-White Metal Watch With Black Band, Walking 

Liberty Face, Does Not Run; 1-Yellow Metal 

Watch With Black Band, Walking Liberty Face, 

Does Not Run; 1-White Metal Alberto Fioro 

Womens Watch, With Opalescent Watch Band, 

Japanese Movement, Does Not Run 

1-Yellow Metal Laguna Everspring Ladies 

Watch, 17 Jewels Incabloc Swiss, Back Mkd 

10krgp Bezel, Does Not Run; 2-Yellow Metal 

Ladies Watches: 1-Mkd Anne Klein 17 Jewels, 

With Yellow Metal Band, Runs And 1-Anne 

Klein Quartz Watch, Back Mkd # 25-3604, With 

Black Band, Does Not Run; 1-Yellow Metal 

Watch Ladies Watch With Gold Tone Band Mkd 

Frank Incabloc 17 Jewels Swiss, Back Mkd 

10krgp, Bezel Stainless Back, Movement Mkd 

Nastrix Watch Co. 17 Jewels Swiss Unadjusted, 

Does Not Run; 1-Yellow Metal Pocket Watch 

Case (Movement Loose) With Chain Mkd G/F, 

Movement Mkd American Waltham Watch Co., # 

13298866, Winding Pin Missing, Does Not Run, 

Model 1891, 0 Size Hunting Case. 1-Yellow And 

White Metal Watch Mkd Guy La Roche Swiss, 

Back Mkd Stainless Steel Case, Guy Laroche # 

4401264 122.15, Does Not Run; 1-Yellow And 

White Metal Beverly Hills Polo Club Watch, 

Back Cover Mkd Beverly Hills Polo Club P-

BJCGA, Does Not Run; 1-Yellow Metal Quartz 

Japan Movement 5920 N41313ka, Back Cover 

Mkd Base Metal Yp 5920-S49879 Hsb 621865, 

Does Not Run.  

Reserve Amount For Lot: 160        $52.00 
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Lot Number - 161 

 
1-Yellow Metal And Black Seiko Quartz Sports 

100 Man's Watch With Calendar, Back Cover 

Mkd Water Resistant Base Metal St. Steel Back 

6923-7069a4 410670, Band Clasp Mkd Seiko, 

Does Not Run; 1-White Metal Watch Mkd Jules 

Jurgensen Estd 1740, Back Mkd Jj 14k, 

Movement Mkd Jules Jurgensen Corp. 17 Jewels, 
Swiss, Unadjusted, # 11659h, Does Not Run.  

1-Yellow Metal Ring Watch Mkd Lucerne Shock 

Resistant Antimagnetic Unbreakable Main 

Spring-Swiss, Movement Mkd Joseph A. 

Taigman, One Jewel Swiss, Does Not Run 

1-Yellow Metal Watch With Brown Band Mkd 

Schaff Hausen International Watch Co. Back Mkd 

14k Gold, Inside Back Mkd # 2349147, 

Movement Mkd International Watch Co. # 

1008897, Runs; 1-Yellow Metal Watch 

Pin/Pendant Shaped Like A Coo Coo Clock, Mkd 

Sheffield, Shock Protected, Antimagnetic, 

Movement Mkd Sheffield Merchandise, One 

Jewel, Swiss, Runs; 1-Yellow Metal Man's Watch 

Mkd Yema Paris, Blois, Back Mkd Yema Z 2l 

233 Mut Quartz-Assembled In France, Brown 

Box, Does Not Run; 1-White Metal Stop Watch, 

Mkd Gallent Swiss, Does Not Run. 

 

Reserve Amount For Lot: 161        $58.50 

 

Lot Number - 162 

 
1-Grey Rope Type Watch Band With Yellow 

Metal Clasp, Mkd 1/20 12kgf; 1-White Metal 

Ladies Watch, Mkd Benrus, Swiss, Damaged, 

Does Not Run; 1-White Metal Watch Band With 

Clear Stones; 1-Yellow Metal Bow Watch Pin, 

Mkd Arpeggio, Swiss, Runs; 1-Yellow Metal 

Ladies Broken Watch Mkd Crum, With Black 

Cloth Band, Unmkd, Does Not Run, Elgin 

Movement, Case Marked "14k". 1-Yellow Metal 

Pocket Watch Hunter Case, Mkd Arnex 17 Jewels 

Incabloc Swiss Made, Runs; 1-White Metal 

Watch Mkd Red Skins Washington, Back Mkd 

Fossil, Does Not Run; 1-Copper Color Bulova 

Ladies Watch, Back Cover Mkd # 8548271, 14k 

Gold Filled Bulova, Movement Mkd 17 Jewels, 

Swiss Unadjusted Bulova Watch Co., Runs; 1-

White Metal Timex Watch With Grey Band, Back 

Mkd Shock Resistant, Runs; 1-Yellow Metal 

Watch With Blue And Clear Stones Around Face, 

Mkd Gruen 3atm-100 Feet, Water-Resistant 

Quartz, Does Not Run; 1-White Metal Pocket 

Watch, Mkd "Aurore", Hunter Case With Chain, 

Runs; 1-White Metal Pocket Watch, Open Face, 

No Crystal, Runs; 1-Yellow Metal Led Watch 

Mkd "Pulsar" Back Mkd Time Computer Inc. 14k 

Gold Filled 185830; 1-Yellow Metal Ladies Watch 

Mkd Timex, Does Not Run. 

Reserve Amount For Lot: 162        $60.10 

 

Lot Number - 163 

1-Black Casio Watch With 7-Damaged Pieces 

Of Band; 1-Brown Genuine Leather Band;  

4-Yellow Metal Watch Band Pieces 

1-White Metal Mickey Mouse Watch No Band 

Mkd Swiss Made, Back Mkd Base Metal Swiss 

Made # 23 Movement Mkd Basic Watch Swiss 

Made One Jewel, Does Not Run 

1-Yellow And White Metal Watch With Broken 

Tan Band Mkd Advance Night Light Quartz, 

Does Not Run; 1-Yellow Metal Watch With 

Brown Band Mkd Bulova, Back Mkd Bulova # 

3798 740; 1-White Metal Man's Watch, No 

Band, Mkd Seiko Sportsmatic, Waterproof 

Diashock, 21 Jewels, Runs; 1-Yellow Metal 

Watch, No Face Or Hands, Back Mkd 

Antimagnetic, Swiss Made, No Band, Runs 

1-Yellow Metal Watch Mkd Omega Automatic 

With Brown Band, Back Mkd 18k, # 2307-52 

Movement Mkd Omega Swiss 17 Jewels # 

10524727, Runs; 1-Yellow Metal Elgin Ladies 

Watch, Back Cover Mkd Rbase Metal, Band 

Clasp Mkd 1/20-12k Gold Filled, 4.6 Dwt, 

Inside Back # 421297, Movement Mkd Elgin 

USA # 3639629, Does Not Run; 1-Yellow 

Metal Watch Band, Mkd 14k, 4.2 Dwt 

1-White Metal Cuff Watch Mkd Bulova, Back 

Mkd 10k Gold Filled, Bulova # B 50569, 

Movement Mkd Bulova 21 Jls, Runs. 

Reserve Amount For Lot: 163        $55.00 
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Lot Number - 164 

 

1- Watch Marked Movado With Black Band;  

1-Gucci Watch With Black Band; Both With 

One Clear Stone At Twelve Spot, Both Does 

Not Run. 1-White And Yellow Metal Wrist 

Watch Mkd Tradition With Broken Band, Back 

Mkd 2885, Does Not Run 

1-Yellow Metal Man's Watch Mkd Seiko, With 

Stretch Band, Does Not Run 

1-Yellow Metal Ladies Watch, Mkd Gruen 

Precision Quartz, With Gold Tone Band, Does 

Not Run; 1-Yellow Metal Ladies Watch With 

Black Leather Band, Mkd Concord, Back Mkd 

395327-36657, Runs 

1-Yellow Metal Man's Watch, Mkd Xanadu 

Quartz With 11 Clear Stones On Face, Does 

Not Run 

1-Yellow Metal Mans Watch, Mkd Bulova 

Quartz With One Clear Stone, Does Not Run 

1-White Metal Man's Watch Mkd Guess Water 

Pro 50 Meters 165 Feet, Back Mkd Stainless 

Steel Back, Japan Movement Guess Water Pro 

15 Meters/165 Feet Water Resistant, Does Not 

Run; 1-Yellow Metal Ladies Watch With Two 

Small Diamonds Mkd Bulova 23, Back Mkd 

Bulova N3 10kgf # 45676, Movement Mkd 

Bulova Watch Co. N3 23 Jewels 5bd, Runs 

 

Reserve Amount For Lot: 164        $53.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 165 

 

1-White Metal Ladies Watch Mkd Gruen, 

Curvex Percision Inside Back Mkd 10k Gold 

Filled # G 21 27 20 # 520 272 Movement Mkd 

Gruen Watch Co. Precision 17 Jewels Curvex 

016682, Does Not Run; 1-Yellow Metal Watch 

Band No Face, Clasp Mkd Hadley; 1-Yellow 

Metal Watch, Mkd Old Fashion Originals, Back 

Cover Mkd 14k, Band Mkd 14k, Inside Back 

Cover Mkd Ab12-71 5824 1073mai08, 

Movement Mkd Swiss Unadjusted 17 Jewels 

Miller & Sons, Runs; 1-White Metal Pocket 

Watch Mkd Illinois, Inside Back Mkd Defiance 

# 0174672, Movement Mkd Bumm Special 

Illinois Watch Co. Springfield, Adjusted Tempo 

And 6-Position, # 3952493, 21 Jewels, Runs 

3-Congo Watches With Plastic Case And 

Bands; 5-Watches With Canvas Bands: Two 

Yellow Metal Faces, Does Not Run, Two Clear 

Face, Runs, One Grey Plastic, Runs 

1-White Metal Watch With Chain Link Band, 

Face Mkd Regency, 17 Jewels, Movement Mkd 

17 Jewels, Crystal Cracked, Does Not Run 

1-Yellow And White Metal Pocket Watch, 

Open Face, Inside Back Mkd 68692, Movement 

Unmkd, Does Not Run; 1-Yellow Metal Watch 

Chain; 1-Yellow Metal Watch With Black Band 

Mkd Davanci Quartz Japan Mov‟t, Does Not 

Run; 1-White Metal Ladies Watch With Clear 

Stones Around Face, With Black Band, Does 

Not Run 

 

Reserve Amount For Lot: 165        $51.00 
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Lot Number - 166 

 

2-Mens Watches: 1-Westfield Yellow And 

White Metal With Damaged Band, 1-Yellow 

Metal Hamilton With Stretch Band. Does Not 

Run, Mkd. Gold Filled. 

1-White Metal With Gold Tone Watch Mkd 

Tommy Hilfiger, Does Not Run 

1-Yellow Metal Watch Mkd Lord Elgin, Back 

Cover Mkd 18k Gold Filled, Band Mkd USA 

Pat. 3030686, Runs; 1-Yellow Metal Piece Of 

Watch Band, Unmkd; 1-Grey Bag With Black 

Drawstring, Mkd Geoffrey Beene With Ticket # 

0970 

1-Yellow Metal Oris Watch 17 Jewels Swiss 

Made, Back Cover Mdk Oris Watch Co. Swiss 

Made, Water/Shock Resistant, Top Gold Plated 

G, With Stretch Band Mkd Stainless Steel, 

Does Not Run 

1-Yellow Metal Mans Watch Mkd Bulova With 

Stretch Band, Runs 

1-White Metal Ladies Watch Mkd Sandoz  

17 Jewels Incabloc, Back Mkd Swiss 325 U-26, 

Runs 

1-White Metal Stop Watch With White Nylon 

Cord, Mkd "Reglia", Does Not Run 

1-Yellow Metal Lady's Watch Mkd Wittnauer 

Geneve Swiss, Inside Back Mkd Wittnauer 10k 

Rolled Gold Plated Bezel # 2864-7d, # 

5775239, Movement Mkd Wittnauer Watch Co. 

17 Jewels 7d, Does Not Run 

1-Yellow Metal Men's Cyma Triplex Watch, 

No Band, Back Mkd 18k, # 550281, Does Not 

Run.  

Reserve Amount For Lot: 166        $59.00 

 

Lot Number - 167 

 

1-White Metal Mans Watch Back Mkd Made In 

USSR # 842168, Band Mkd Boctok, In Original 

Box, Does Not Run 

1-White Metal Cuff Watch Mkd Longines, 

Inside Back Mkd 925, Swiss, Movement Mkd 

Longines Watch Co. Swiss, 17 Jewels # 5602, 

Unadjusted # 52293617, Runs, Bracelet And 

Back 48.5 Grams; 1-Yellow Metal Single 

Square Watch Cufflink, Mkd Souvenir Swiss 

Made, Missing Winding Pin, Does Not Run;  

1-White Metal Crouton Water Proof Watch, 

Back Mkd  Stainless Steel, Shock Resistance, 

Waterproof # 7915 94 S, With Stretch Band, 

Runs; 1-Yellow Metal Watch Mkd Seiko 

Quartz, No Band; 2-Watch Pins; 1-White Metal 

Ladies Watch, Mkd. Bulova With 4 Blue Stones 

And 2-Small Diamonds, Runs, Case Mkd. 10k.  

1-Yellow Metal Ladies Watch With Black 

Leather Band Mkd Parker, Back Mkd 10k 

Rolled Gold Plate, Inside Back Mkd Parker Star 

Case Co. Stellar 180550, Movement Mkd 

Parker Watch Co. Swiss 17 Jewels 5f36v, Does 

Not Run; 1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd 

Jacklyn Smith, 30 Meters, Water Resistant 

Japan Movement, Does Not Run; 1-Copper 

Colored Watch Band, Mkd 14k, 7.6 Dwt;  

1-Yellow Metal Ladies Watch, No Band, With 

8-Small Diamonds, Back Mkd 10k Gold Filled 

Gruen, Does Not Run 

Reserve Amount For Lot: 167        $69.00 

 

Lot Number - 168 

 

1-Yellow Metal Pocket Watch, Mkd Baylor, 

Runs; 1-Yellow Metal Watch, Mkd Mawi 

Antimagnetic Swiss Made On Yellow Metal 

Chain, Runs; 1-White Metal Pocket Watch, 

Mkd Vialux  Super 17 Rubis, Swiss Made, 

Antimagnetic, Runs; 1-Yellow Metal Open 

Face Pocket Watch Mkd American Waltham, 

Does Not Run; 1-Yellow Metal Watch Pendant 

With Clear Stones On Face Mkd Eastman 

Deluxe Swiss Made, Does Not Run; 1-Yellow 

Metal Watch, No Band, Mkd Pulsar Quartz, 

Does Not Run; 1-Yellow Metal Watch With 

Black Band With Cat On Face, Mkd Quartz, 

Does Not Run; 1-Yellow Metal Watch Pendant, 

Mkd Mondaine 17 Jewels, Incabloc, Runs;  

1-Yellow Metal Open Face Pocket Watch Mkd 

Waltham, Inside Cover Mkd Wadsworth Pilot 

25 Yrs # 6096173 Movement Mkd W.W. Co. 

Waltham Mass. Adjusted 17 Jewels, # 

23072298, Clasp Broken, Does Not Run, Model 

1897, 14 Size. 

Reserve Amount For Lot: 168        $63.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 

 

65 
 

Lot Number - 169 

1-Yellow Metal Pocket Watch Mkd Hanover 

Open Face Swiss, Inside Back Mkd Gold Filled 

4346243, Movement Mkd Hanover 21 Jewels 

Runs # 1252374; 1-Yellow Metal Ladies Watch 

With Band, Mkd Pierre Cardin Quartz, Japanese 

Movement, Does Not Run; 1-Yellow And White 

Metal Watch Mkd Victorinox Swiss Made, 

Broken Band, Does Not Run; 1-Yellow And 

White Piece Of Watch Band, Mkd Stainless Steel; 

1-Yellow Metal Gruen Very Thin Pocket Watch 

Open Face With Chain (Chain Unmkd)  

#4-222076, 17 Jewel, 10k, Gold Filled, Runs.  

 1-White Metal Ladies Watch, Face Mkd Bulova, 

Inside Back Mkd 14k Bulova, # 5229635, 

Movement Mkd, Bulova Watch Co. Fifteen 

Jewels, Swiss # 61790, Runs; 1-White Metal 

Black Terramas Gattaca Men's Watch, Back 

Cover Mkd Stainless Steel Case # 125-106-C, 3 

Atm (100 Ft.) Water Resistant With Direction 

Paper, In Plastic, Does Not Run 

Reserve Amount For Lot: 169        $61.00 

 

Lot Number - 170 

1-White Metal Benrus Swiss Ladies Watch, Back 

Cover Mkd 14k, 0.8 Dwt, Inside Cover Mkd Case 

And Timed By The Benrus Watch Co., 14k Gold 

94124, Movement Mkd Benrus Watch Co. Inc., 

17 Jewels, Unadjusted Swiss, Model Cz 3, Runs; 

1-Yellow Metal Lady's Watch Mkd Hamilton 

Back Mkd 14k Gold, Movment Mkd Hamilton 

911, 17 Jewels, Does Not Run; 1-White Metal 

Photo Face Watch, Back Mkd Stainless Steel 

Back Water Resistant, Does Not Run; 1-Yellow 

Metal Amitron Ladies Watch, Back Mkd Stainless 

Steel Back, 75/1998-96 775h (6) Thailand 

Movement With Clear Stones On Face, Does Not 

Run; 1-Yellow Metal Seiko Quartz Japan 2yoo 

Og50r, Back Mkd 960763, Stretch Band Mkd 

Seiko, Does Not Run; 1-Yellow Metal Movado 

Watch With White Calfskin Band, Does Not Run; 

1-Yellow Metal Movado Quartz Watch With 

Black Leather Band Clear Stone On Face, Does 

Not Run; 1-Yellow Metal Watch Mkd Xanadu 

Quartz With White Leather Band, Does Not Run; 

1-Yellow Metal Watch, No Band, Mkd Q&Q 

Quartz, Does Not Run; 1-Yellow Metal Men's 

Watch Mkd Paul Garnier 17 Jewels Incabloc 

Automatic, Back Mkd # 457, Swiss Made, Runs; 

1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd Elgin De 

Luxe, Back Mkd 14k Gold, 0.9 Dwt, Without 

Movement, Inside Back Mkd 5105 # 1118764 

Movement Mkd Elgin 651 5506174 17 Jewels 

USA, Runs, With Stretch Band; 1-Yellow Metal 

Watch With Cover Over Face With Pearl Like 

Stone And Five Red Stones, Mkd Mercury 17 

Jewels Swiss Movt. Hong Kong Dial, Runs.  

1-White Metal Mans Watch Mkd Benrus 17 

Jewels, Automatic, With White Metal Band, Back 

Mkd Anti-Magnetic, Runs 

Reserve Amount For Lot: 170        $65.00 

 

Lot Number - 171 

1- Yellow Metal Open Faced Pocket Watch With 

Yellow Metal Chain Mkd 14k And Yellow Metal 

Charm, Unmkd, 3.90 Dwt, Face Mkd Illinois, 

Inside Back Cover Mkd Wadsworth 14k Filled 

Autocrat Model Pendt&Bowpatd War'ntd 25yrs 

Reasonable US Age 5606257, Movement Mkd 

The Autocrat Adjusted Springfield Illinois Watch 

Co Double Roller 3851016 17 Jewels, Runs.  

1-Yellow And White Metal Watch, Face Mkd. 

Must De Cartier Swiss Made, Back Mkd. #B0882, 

Back Cover Mkd. Must De Cartier Swiss Made 

Quartz, Model: Must De Cartier 21", Does Not 

Run; 1"-Yellow Metal Watch, Face Mkd.; Bulova 

Swiss, Back Unmkd, Clasp On Band Kesten 

Made 1/20th 10kgf, Stainless Steel Back, Made 

USA, Runs. 1-Yellow Metal Watch Chain, With 

$100 Bill Charm, Mkd 14k, 3.7 Dwt, With Saint 

Christopher Medal, Mkd 1/20 10kgf, 4.2 Dwt;  

1-Yellow Metal Lady's Rolex Watch With Band, 

Mkd 14k, Movement Marked "Montres 1400".  

2-Yellow Metal Pocket Watch Cases: 1-Case 

#907445, Mkd 14k, 14.0 Dwt, Broken, 1-Case 

#6885896, Unmkd, 19.4 Dwt; 1-Clear Crystal,  

1-Yellow Metal Bezel; 1-Yellow Metal Ladies 

Watch, Face Unmkd, Back And Band Mkd 14k, 

Band Contains Seven Small Diamonds, Band 9.9 

Dwt, Back Will Not Come Off Movement, 

Winding Pin Broken; 1-Yellow Metal Hunters 

Case Pocket Watch With Blue Flowers, Face 

Mkd. Elgin, Inside Front Cover Mkd. 71141, 

Inside Back Cover Mkd. Columbia 71141, 

Movement Cover Mkd. 71141, Elgin Nat‟l Watch 

Co. Safety Pinion 4646552, Runs. 

Reserve Amount For Lot: 171        $850.00 
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Lot Number - 172 

 

1-Yellow Metal Ladies Watch, Mkd Omega, 

Does Not Run, Band Mkd 585 711 1282 With 

Movement, Estimated 23.7 Dwt. 1-White Metal 

Pineider Watch, Black Band Mkd Crocodile 

Band, Back Mkd Reserve 1000 Pineider 1774 # 

0574, Manuel Movement, In Original 

Packaging, Runs. 

1-Yellow Metal Open Face Pocket Watch Mkd 

Elgin, Runs, Case Mkd 20 Yrs Wadsworth 

Referee 3465043 Movement Mkd Elgin Nat'l 

Watch Co. USA #21114499 Attached Is A 

White Metal Watch Chain With Small White 

Metal Pocket Knife, Unmkd, Model #3 12 Size. 

1-Yellow Metal Watch Band With No 

Movement, Mkd 18k, 15.8 Dwt 

1-Yellow Metal Omega Pocket Watch With 

Hunters Case, Inside Mkd  

18k - 0.750 - 5168944, Dec. 22, 1917, Inside Of 

Watch Mkd Grand Prix-Paris 1900, 4207254, 

Missing Crystal And Minute Hand, Runs 

1-White Metal Elgin Watch, With Clear Stones, 

Unmkd, Runs, Est. 36 Small Diamonds, Case 

Marked Platinum, Est. 4.0 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 172        $815.00 

 

Lot Number - 173 

 

1-Broken Ladies Platinum Watch Marked 

"Bulova" On A White Color Dial With  

68-Single Cut Diamonds  

(2 Missing), .001 To .05 Ct. Each, Total Weight 

Estimated At 1.4 Cts., Good Quality, 17 Jewel, 

Wind Movement, 19.2 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 173        $950.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 174 

 

1-Yellow Metal Mans Watch  Mkd Omega 

With Stretch Band, Face Mkd Omega 

Automatic Swiss Made, Movement Mkd 

Omega Watch Co. Swiss 17 Jewels # 

13958912, Inside Back Mkd 18k, 3.9 Dwt, 

Runs 

1-Yellow Metal Watch Mkd Rodania 17 Jewels 

Swiss, Back Cover Mkd 14k, 1.3 Dwt, Inside 

Cover Mkd 59948, Movement Mkd Daumier 

Watch Co. 17 Jewels Unadjusted, Watch Band 

Mkd 14k, 16.0 Dwt, Runs 

1-White Metal Open Face Pocket Watch Mkd 

Waltham, No Crystal, With Chain And Key, 

Inside Back Mkd 14k, # 679737, Movement 

Mkd Waltham 15 Jewels, USA 26815185, 

Runs, With Plastic Case, Model 1897, Size 14. 

1-Yellow Metal Watch, Mkd Accutron, Back 

Mkd 14k, Band Mkd 750, Does Not Run 

2-White Metal Watches: Must De Cartier 

Argent Stainless With Blue Band, Mkd 1815  

1 013819, Does Not Run, Tudor Prince Oyster 

Date 34 With Black Band, Mkd On Back 

252812 7944, Runs; 1-Yellow Metal Omega 

Automatic Chronometre Watch With Brown 

Band, Does Not Run 

1-Yellow Metal Open Face Pocket Watch Mkd 

Waltham Premier Vanguard 23 Jewels, Inside 

Back Mkd 10k, Gold Filled 9170000 8.4 Dwt 

Movement Mkd Vanguard Waltham # 

30546737 Six Positions 23 Jewels Adjusted, 

Runs, 16 Size. 

 

Reserve Amount For Lot: 174        $860.00 
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Lot Number - 175 

 

2-Yellow Metal Ladies Watches:  

1-Mkd Lorett-Buck, Mkd 18k; Two-Toned 

Mesh Band, Unmkd, 1-Mkd Jules Jurgenson, 

Swiss, Back Mkd 18k, #699-158, Both Run 

1-Yellow Metal Bangle Type Watch Mkd 

Gucci, Swiss Made, Does Not Run, Mkd 1500. 

1-Yellow Metal Ladies Watch, Face Unmkd, 

Back Mkd. Epoca Maurella Lenesi 750, 3.15 

Dwt, Inside Back Cover Unmkd, Movement 

Mkd. Unadjusted, Six 6 Jewels, Swiss, V8, 

978002, Clasp On Band Mkd. 750, 36.0 Dwt, 

Does Not Run. 1-Yellow Metal Pocket Watch 

Open Face, Green Enamel With Pearl Like 

Stones, Inside Back Mkd 14k # 0891097-

912703, Movement Mkd T. Kirk Patrick & Co. 

15 Jewel 3 Adjustments Longines W. Co. Swiss 

# 2501864, Runs; 1-Yellow Metal Lady's 

Watch Mkd. Olma 17 Rubies, Swiss Made, 

Back Mkd. 18k, 750 #5485, Band Mkd. 18k, 

10.4 Dwt. Runs. 

1-Yellow Metal Pocket Watch, Hunters Case 

Mkd Elgin With Chain, Unmkd, Inside Back 

Mkd 14k, # 6164555, Movement Mkd Elgin 

Natl. Watch Co. USA # 12537343 15 Jewels 

Safety Pinion, Runs, Model 2, Size 0. 

 

Reserve Amount For Lot: 175        $885.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 176 

 

1-Yellow Metal Open Face Style Pocket Watch 

Mkd Howard, Inside Back Mkd Keystone Extra 

# 1040944 Howard Watch Co. Boston 

Movement Mkd E. Howard Watch Co. Boston 

USA # 1294575, 17 Jewels, Runs; 1-Yellow 

Metal Watch, Face Mkd Movado Switzerland 

With Eight Red Beads, Back Mkd # 68020 18k, 

Band 32.1 Dwt, Movement Mkd Movado 

Factories 15 Jewels Swiss Made, Does Not 

Run; 1-Yellow Metal Buhre Watch, Back Mkd 

14k, 1.0 Dwt, Inside Back Cover Mkd T2808 

B9180, Movement Mkd P. Buhre Watch Co. 

Swiss Made 17 Jewels Unadjusted Kos, Band 

Mkd 14k, 16.1 Dwt, Does Not Run; 1-Yellow 

Metal Jerlion 17 Jewels Shockproof, Back Of 

Watch Mkd Stainless Steel, Diamond Tooled, 

Tropicalized, Base Metal Bezel With Brown 

Band, Runs; 1-Yellow Metal Thick Watch 

Band, Unmkd, 22.5 Dwt; 1-Yellow Metal 

Ladies Watch Mkd Juvenia Fab Suisse, Watch 

With Movement 19.4 Dwt, Inside Back Mkd 

18k, 750 Juvenia # 101551 Movement Mkd 

Juvenia 17 Jewels Suisse Runs; 1-White Metal 

Lady's Watch Mkd Bucherer 17 Jewels, Swiss 

Made, Band Mkd 750, Back Mkd # 21801 5, 

9.8 Dwt, Inside Back Mkd 18k, Movement Mkd 

Bucherer 17 Jewels, Runs, W/ 10 Small 

Diamonds. 1-US Yellow Metal Pocket Watch 

Mkd Elgin Open Face, Inside Back Mkd 

Supreme I.W.C. Co. # 9087951, Movement 

Mkd G.M. Wheeler Elgin, Ill. USA, # 

11903342, 17 Jewels, Adjusted, Safety Pinion, 

Runs, Model 7, 16 Size. 1-Yellow Metal Pocket 

Watch, No Crystal, Mkd Howard, Inside Back 

Mkd E. Howard Watch Co. 14k, 164547 

Boston, Movement Mkd E. Howard Watch Co. 

Boston, USA, 1253695 17 Jewel, Does Not 

Run.  

 

Reserve Amount For Lot: 176        $805.00 
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Lot Number - 177 

 

1-Yellow Metal 2-Strand Braided Watch 

Chain/Fob, Mkd 14k, 6.4 Dwt; 1-Yellow Metal 

Watch Chain With Fob, Unmkd, 9.1 Dwt;  

1-Yellow Metal Thin Watch Chain, Unmkd 

1-Yellow Metal Pocket Watch, Hunter Case 

With Chain, Watch Mkd Elgin, Inside Back 

Mkd 14k, # 4623234, Movment Mkd Elgin 

Natl. Watch Co. # 11970039, Safety Pinion, 

Runs, Model 2, Size 0. 1-White Metal Ladies 

Watch, Mkd Evitan 17 Jewels, Band Mkd 14k, 

8.0 Dwt Without Movement With Small 

Diamonds, Movement Mkd M&W Ullmann 17 

Jewels, Runs, Back Case Mkd 14k, 1.2 Dwt, 

Est. 30 Small Diamonds. 1-Ladies 14kt Yellow 

Gold Cover-Lid Bracelet Style Watch Marked " 

Le Mans" On A White Color Dial, 1-Triangle 

Step Cut Diamond 0.35 Ct., 5.0 X 5.0mm 

(Chipped), 53-Single Cut Diamonds .01 To .03 

Ct., Fair Quality, 12-Oval Faceted Natural 

Rubies, 1.0 Ct. Total, Medium/Dark Violet/Red 

Color, Good Quality, 13-20 X 6.5" Mm, Wide 

Wind Movement, 38.5 Dwt. 1-Yellow Metal 

Bangle Watch Bracelet, Mkd 14k, 21.8 Dwt, 

Includes Watch Back, Movement Mkd Droz & 

Co. Swiss 17 Jewels Unadjusted; 1-Yellow Metal 

Ladies Watch, Mkd Wittnauer, Does Not Run, 

Band Mkd 14k 8.0 Dwt Without Movement, No 

Crystal. 1-White Metal Ladies Watch Mkd 

Bulova Swiss With Six Diamonds On Black Cord 

Style Band, Back Mkd 14k Bulova # 10502, 

Mvmt Mkd Bulova Watch Co., 17 Jewels Swiss, 

Runs, Est. 6- .08 Diamonds. 

 

Reserve Amount For Lot: 177        $870.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 178 

 

1-Yellow Metal Kar-Vic Watch With Cameo 

Covering, With White Beads And Yellow Metal 

Dangle Beads, Mkd 14k, Runs, Est.  51.6 Dwt. 

1-Yellow Metal Watch With White Metal Face 

And Small Diamonds Around Face, Back Mkd # 

743457 With Black Cord Band, Inside Back Mkd 

18k, Movement Unmkd, Mkd. Retard Estimated 

48 Small Diamonds. 1-Yellow Metal Watch Mkd 

Hamilton Electric, Back Mkd 14k, Gold Hamilton 

With Black And Gold Band; 1-White Metal 

Watch With Cord Style Band Unmkd, Face Inside 

Back Mkd Star Watch Case Company, Mkd 14k, 

Gold # 1162147 Movement Mkd Sorority Watch 

Co. Swiss 15 Jewels 2 Adjustments, Does Not 

Run; 1-Yellow Metal Longines Quartz Watch 

Back, Mkd 14k Gold, Does Not Run; 1-Yellow 

And White Metal Seiko Quartz Watch, Back Mkd 

# 572818 Base Metal St. Steel Back 9020-5029 

With Black Band, Does Not Run; 1-Yellow Metal 

Ladies Watch With Half Moon Shaped Wrist 

Band, Mkd. 14k 18.95 Dwt, Face Mkd. Lecoultre, 

Back Mkd. 14k Gold Apex, Inside Back Cover 

Mkd. Longines New York Geneva Montreal Apex 

14kt Gold 152650, Cover 1.35 Dwt, Movement 

Mkd. Prestige Time Co. Ltd., Swiss Parts, 

Movement China One 1 Jewel Sa 258, Does Not 

Run; 1-White Metal Large Faced Watch Mkd. 

Osirock Quartz Japan Movt., Back Mkd. Stainless 

Steel Back, Water Resistant Japan Movt. Osirock, 

02-Ua 159g, Black Leather Band, Does Not Run. 

1-Yellow Metal Pocket Watch Hunter Case, Mkd 

Illinois, Case Mkd 4925648-Wadsworth 20 Year 

Case Movement Mkd 17 Jewel 3633076, Runs, 

No Hands-With Yellow Metal Watch Chain 

 

Reserve Amount For Lot: 178        $870.00 
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Lot Number - 179 

 

1-Yellow Metal Man's Watch Mkd Silvana R/C 

Swiss Made With Six Small Diamonds, Six Ruby 

Like Stones Around Face, Band Mkd 18k, Back 

Mkd # 224 38, Runs; 1-Yellow Metal Man's 

Watch Mkd Gruen Precision, Back Mkd 14k 

Gold, Does Not Run; 1-Yellow Metal Pocket 

Watch Hunters Case Mkd Elgin, Inside Back Mkd 

Keystone Watch Case # 6813704, Inside 2nd 

Cover Mkd Guaranteed J. Boss 14k 25 Years, 

Movement Mkd Elgin Nat'l. Watch Co. USA # 

9957968, Outer Case Of Movement Mkd # 13704, 

Does Not Run, Model 2. 1-Yellow Metal Pocket 

Watch, Hunter Case, No Crystal, Mkd Waltham, 

Inside Cover # 10259146, Inside Back Mkd 14k, 

Movement Mkd W.W. Co. Waltham, Mass., 

Adjusted-17 Jewels 22100422, Chain Mkd 14k, 

Runs; 1-Ladies 14kt White Gold Watch Marked 

"Bulova" On A White Color Dial, Containing:  

2-Full Cut Diamonds 0.15 Ct. Each, 2-Full Cut 

Diamonds .06 Ct. Each, 8-Full Cut Diamonds 

.035 Ct. Each, 12-Single Cut Diamonds 0.005 Ct. 

Each, Total Weight 24 Diamonds Estimated At 

0.76 Cts., Good Quality, 36 X 25mm, Wind 

movement, Stainless Steel Expandable Bracelet, 

10.2 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 179        $865.00 

 

Lot Number - 180 

 
1-Copper Colored Ladies Watch, Band Mkd 14k, 

Watch Face Mkd Hudson 17 Jewels, Back Mkd 

14k, Movement Mkd Hudson Watch Co., Swiss, 

17 Jewels Unadjusted, Band Back Only 14.7 Dwt, 

Runs; 1-Yellow Metal Ladies Watch With Est. 23 

Small Diamonds, Face Mkd. Geneve Quartz 

Swiss, Back Mkd. J14k, Inside Back Cover Mkd. 

42240, 1.20 Dwt, Movement Mkd. Unadjusted, 

Six 6 Jewels, Swiss, V8, 978002, Clasp On Band 

Mkd. J14k, 9.85 Dwt, Does Not Run. 1-White 

Metal Ladies Watch With Small Diamonds And 

Clear Stones, Face Mkd. Hamilton, Back Mkd. 

14k, 1.0 Dwt, Inside Cover Mkd. 14k Gold, 6255, 

Movement Mkd. 751 Hamilton 17 Jewels USA, 

Band Has Safety Chain, Does Not Run, Estimated 

70 Small Diamonds. 

Reserve Amount For Lot: 180        $360.00 

Lot Number - 181 

 
1-Yellow Metal Watch Band Mkd 18k, With No 

Face, 17.4 Dwt; 1-Yellow Metal Watch Mkd Ebel 

La Princesa Swiss, Band Mkd 18k, Inside Back 

Mkd 18k, # 209 867056, Movement Mkd Ebel 

Fab. Suisse, Runs, Est. 40.6 Dwt. 1-Yellow Metal 

Men's Watch Mkd Bulova Ambassador 

Automatic, Back Mkd Bulova 1 323579, Inside 

Back Mkd 750 18k Swiss, 4.6 Dwt, Movement 

Mkd Bulova Watch 12 Eba, 30 Jewels, Runs, 

Band Unmkd, 21.3 Dwt, Without Movement;  

1-Yellow Metal Pocket Watch Hunter Case Mkd 

American Waltham, Inside Back Movement 14k, 

# 657430, Movement Mkd Safety Barrel # 

5212106, American Waltham Watch Co., Does 

Not Run, In Felt Casing, Model 1890, 6 Size.  

1-White Metal Pocket Watch Open Face, Mkd 

Elgin, Inside Back Mkd 14k, Gold Filled # 

69122372 Movement Mkd Elgin Natl. Watch Co. 

USA, 17 Jewels, Adjusted, # 26921867, Runs, 

Model 19, 16 Size. 

 

Reserve Amount For Lot: 181        $800.00 

 

Lot Number - 182 

 

1-White Metal Rolex Oyster Perpetual Date Just 

Watch, Mkd Inside Watch Band Clasp-Steel Inox 

#62510, Runs, 16620 Serial #T769572. 

 

Reserve Amount For Lot: 182        $800.00 
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Lot Number - 183 

 

1-Yellow Metal Lady's Watch, Mkd Waltham 

With 6-Small Diamonds, Black Suede Band, Back 

Mkd Capital 14k Solid Gold, Movement Mkd 

Waltham 17 Jewel # 8071, Runs, 4.8 Dwt;  

1-White Metal Ladies Dress Watch Mkd Michael 

Anthony, Swiss Quartz, Back Mkd 14k, 1.4 Dwt, 

Movment Mkd # 280-002 5 Jewels, Swiss, Does 

Not Run, Est. 20 Small Diamonds.  1-White Metal 

Ladies Watch With Approximately 12-Small 

Diamonds, Square Face Mkd. Hamilton, Band 

Clasp Mkd. Plat., Does Not Run. 1-Yellow Metal 

Curved Face Watch With Black Band, Face Mkd 

Hamilton, Back Mkd 14k Gold Filled, Inside 

Back Cover Mkd Hamilton Watch Company 

Lancaster, Pa. Wadsworth 14k Gold Filled Pend't 

Pat'd 5-3-27 H124189, 2.70 Dwt, Movement Mkd 

Hamilton USA 17 Jewels 980 G120681, Runs. 

1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd Nevada 17 

Jewels, Band Clasp Mkd 18k, With Initial Mg, 

Inside Back Mkd 76a Pg 1137, Movement Mkd 

Seventeen Jewels Swiss, Runs, 23.9 Dwt.  

1-Yellow Metal Elgin Open Face Pocket Watch 

With Chain, Unmkd, Inside Back Cover Mkd 

10kgf, # 7524109, Movement Mkd B. W. 

Raymond # 39386504 23 Jewels Motor Barrel 

Adjustment # 5 Positions Mkd Elgin National 

Watch Co., USA, Runs, Model 19, 16 Size.  

1-Yellow Metal Pocket Watch Hunter Case Mkd 

Elgin Case, Mkd 14k, # 6 777951, Movement 

Mkd Elgin National Watch Co. # 10312274 

Safety Pinion 25 Year Case, Does Not Run, 

Model 2, Size 0. 

 

Reserve Amount For Lot: 183        $855.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 184 

 

1-Yellow Metal And Black Rado Jubile' Watch 

With 4 Clear Stones, Does Not Run; 1-Yellow 

And White Metal Christian Green Watch With 

Black Band, Back Mkd 3202 Swiss Made Runs;  

1-White Metal Gucci Watch With G Shaped Face, 

Does Not Run; 1-Yellow Metal Watch Mkd Patek 

Philippe Geneve Gublin, Band Mkd 14k, Gold, 

Inside Back Mkd 750 Patek Philippe & Co. 

Adjusted To Heat And Cold Geneve Swiss 

Isochronism & 5 Positions # No749726, 18 

Jewels, Runs 

 

Reserve Amount For Lot: 184        $925.00 

 

Lot Number - 185 

 

1-Yellow Metal Watch Mkd Corum, Back Mkd 

18k 5515-3, 18 Jewels, Swiss Movement, Does 

Not Run, No Band; 1-Yellow Metal Watch Mkd 

Movado, Back Mkd 14k, 17 Jewels, Movado 

Swiss Movement, Does Not Run, No Band  

1-Yellow Metal Open Face Pocket Watch Mkd. 

Hamilton, Inside Back Mkd. Hamilton Lancaster, 

Pa, 18k, #S296842, Movement Mkd. Hamilton 5 

Positions, 23 Jewels #923, R1395, 10 Size, With 

Chain, Unmkd, Runs; 1-Yellow Metal Mens 

Watch, No Band, Face Mkd.  Jaeger-Lecoultre 

Swiss Inside Back Mkd. Jules Jurgensen Corp. 

Switzerland 14k, #52177, Movement Mkd. Fab. 

Suisse Jaeger-Coultre, Runs. 1-White Metal Open 

Face Pocket watch With Chain Mkd 10kand Stone 

Charm With Small Diamond In Original Box, 

Face Marked Longines Swiss, Runs. 

 

Reserve Amount For Lot: 185        $525.00 
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Lot Number - 186 

 

1-Yellow Metal Ladies Watch Band, Mkd 18k,  

1 - O.F., Est. 11.7 Dwt. 1-Yellow Metal Invicta 

Ladies Watch With 3-Yellow Metal Charms With 

Stones And Beads Attached, Unmkd, Back Mkd 

21686, End Link Mkd Plaque Or L, Does Not 

Run, Est. 58.6 Dwt. 1-White Metal Ladies Watch 

Mkd Kingston With 22 Small Diamonds Est. .03 

Ct. Diamonds, Inside Back Mkd 10% Irid 900 

Platinum 1.8 Dwt # 0586 Movement Mkd 

Kingston Watch Co. Swiss 17 Jewels, Runs.  

1-Yellow Metal Centier Geneve Quartz Watch 

With Diamonds And Rope Style Band Mkd 14k, 

Back Cover Mkd 14k, Tcw 0.16, # 891009, 

Movement Mkd Swiss Made, Unadjusted 6 

Jewels 978002 Swiss V8, Est. 25 Sm. Diamonds. 

1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd Omega, Back 

Mkd 18k, Runs; 1-Yellow Metal Watch Mkd 

Borel, "Cocktail" Style, Swiss Made, Clear Back, 

Movement Mkd 17 Jewels, Synchron 26 Swiss 

Unadjusted, Runs; 1-Yellow Metal Watch Mkd 

Geneva 17 Jewels, Back Mkd Base Metal Bezel 

Steel Back, Movement Mkd 17 Jewels, Runs;  

1-Yellow Metal Ladies Watch Mkd Robot, Back 

Mkd 14k, Band Unmkd, 19.5 Dwt-Without 

Movement, Movement Mkd Evkob Watch Co. 

Swiss 17 Jewels Unadjusted Lxe, Runs, With 

Green Vintage Bulova Watch Case, Est. 18.1 

Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 186        $895.00 

 

Lot Number - 187 

 

1-Yellow Metal Ladies Watch, Unmkd Brand, 

Back Mkd 14k 20.6 Dwt Without Movement 

1-Yellow Metal Pocket Watch, Hunter Case, With 

Chain, Mkd Elgin, No Crystal, Inside Cover # 

937583, Movement Mkd Elgin Natl. Watch Co. # 

6292742, Model 1, Size 0; 1-Yellow Metal  Man's 

Watch Mkd Ultramar 17 Jewels, Back Mkd 18k 

With Black Band, No Crystal, Does Not Run;  

1-Yellow Metal Ladies Watch, Mkd Rox Buck 

Mkd 18k-750 With Gold Finish Band, Does Not 

Run; 1-White Metal Mans Watch Mkd Rolex, 

Circa 1968 Rolex Air King Stainless, Case # 

5500, Serial # 2255187, Runs, Band Damaged.  

Reserve Amount For Lot: 187        $890.00 

Lot Number - 188 

 

1-Yellow Metal Damaged Watch With Square 

Face Mkd. "Croton Quartz Swiss Made", Back 
Mkd. 14k, 3.70 Dwt, Inside Back Cover Mkd. 

H80061, Movement Mkd. Six 6 Jewels 

Unadjusted Swiss V8 Croton Time Corp., Mesh 

Type Band Mkd. 14k, Total 40.45 Dwt, Does Not 

Run. 1-Yellow Metal Pocket Watch Mkd 

Hamilton, Engraved On Back, Mkd 10kgf, Inside 

Back Mkd Hamilton Watch Co. # L122088, 

Movement Mkd Hamilton 917, 17 Jewels, 

Adjusted 3 Positions, Runs, 10 Size, Model #917. 

1-Yellow Metal Man's Mkd Longines Watch 

Swiss, Back Mkd 10kgf, Band Link Damaged, 

Runs; 1-Yellow Metal Pocket Watch Open Face, 

Mkd Waltham Premier, Runs; 1-White And 

Yellow Metal Watch Face Mkd Rolex Oyster 

Perpetual Date Just Movement Mark Rolex, 

Damaged, Side Of Watch Mkd Stainless Steel, # 

5384556, Other Side Mkd Registered Design # 

1625, Movement Mkd # D944596; 1-White And 

Yellow Metal Band; 2-Band Covers; 2-Watch Pin 

1-Yellow And White Metal Watch Mkd Elgin 

Diamond Quartz Japan Movement, Does Not 

Run; 1-Yellow And White Metal Watch Mkd 

Rado, Does Not Run 

 

Reserve Amount For Lot: 188        $420.00 

 

Lot Number - 189 

 

1-White Metal Rolex Oyster Perpetual Date 

Submariner Watch Stainless Steel # R863698 

Original Rolex Design # 116610, Band Mkd 

Rolex, Loose And Two Watch Pins Loose, Runs. 

 

Reserve Amount For Lot: 189        $1,000.00 

 

Lot Number - 190 

 

1-White Metal Man's Watch Mkd Rolex, Band Is 

Separate. Model Number Shown On Size: # 6239, 

Rolex Datona Cosmograph, Serial Number 

1048905. 

 

Reserve Amount For Lot: 190        $900.00 
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Lot Number - 191 

 

1-White Metal Rolex Master Oyster Perpetual 

Date Yacht-Master Watch, Mkd Inside Watch 

Band Clasp Steel Inox #Ab10 78760, Runs, Serial 

# P588557, Model 16622. 

 

Reserve Amount For Lot: 191        $1,500.00 

 

Lot Number - 192 

 

1-White Metal Cartier Watch Swiss, Back Mkd 

Cartier Quartz Swiss Made # 987901, 27968, 

Does Not Run, Cartier Francaise Model 

 

Reserve Amount For Lot: 192        $950.00 

 

Lot Number – 193 

SPECIAL NOTE: 

The Certificates In This Lot are Being Sold 

For Collectible Value Only. The Certificates 

Are Non-Redeemable, Non-Transferable, 

And Have No Cash Value As Securities. 

 

1- Stock Certificate From Utaco Uranium, Inc. 

@ 25 Shares 

3- Emmer Glass Corporation Stock Certificates: 

#14 For 33,500 Shares, #16 For 11,500 Shares, 

#17 For 25,125 Shares 

2- Stock Certificates From Seven Seas 

Communications, Inc. Number 1-2, Each @ 100 

Shrs; 1- Stock Certificate From Seven Seas 

Communications Systems, Inc., Number 2 @ 50 

Shrs 

1- Stock Certificate From Dankoby, Inc., No. 5 

@ 15 Shares 

6- Stock Certificates From Grup Inc., Cert. 

No.1- Cert. No. 6, Each @ 1 Share 

1- Stock Certificate From Gte Corporation, Gte 

844797 @ 20 Shares 

5- Walgreens Stock Certificates: #Swc 366975 

For 80 Shares, #Swc 304393 For 40 Shares, 

#Swc 143820 For 10 Shares, #Wc 109220 For 

10 Shares, #Swc 218040 For 20 Shares 

1- Purdy Brush Company, Inc. #681 For 3 

Shares; 1- Purdy Brush Company, Inc. #620 For 

1 Shares 

3- Stock Certificates: 1- Zenix Income Fund 

Inc.  #Zc25173 @ 300 Shares,  

1- Brandywine Realty Trust #Brt00552 @ 700 

Shares,1- General Electric Company 

#Za542038 @ 200 Shares 

3- Rochester Telephone Corporation Common 

Stock: #Cd 106797 For 84 Shares, #C078824 

For 42 Shares #C065187 For 42 Shares Stock 

2- Stock Certificates From Aabacus Interiors, 

Inc.: Number 2 @ 667 Shares, Number 3 @ 333 

Shares 

1- Stock Certificate From MCH Enterprises, 

Inc., Number 1, @ 1000 Shrs 

1- Stock Certificate From The Marbledge 

Group, Inc., Number 1550 @ 300 Shares 

1-Grumman Corp. Stock Certificates, # N 

51696 For 5 Shares; 1-Grumman Aircraft 

Engineering Corp. Stock Cert. #0230592 For 5 

Shares.  

2- Stock Certificates From Greenwater Red Boy 

Copper Company: 1190 @ 150 Shrs, 1191 @ 

500 Shrs; 2 Stk Certs: 1- Homestake Golden 

Summit Mining And Milling Co., 216 @ 25000 

Shrs, 1- Combination Extension Mines 

Company, 1176 @ 500 Shrs, Dated 1906, 1907. 

3- PepsiCo Inc. Stock Certificates: #Np11797 

For 20 Shares, #Np190513 For 40 Shares, #Np 

579336 For 60 Shares 

1- Stock Certificate From Geopon Corporation, 

Number 18 @ 40 Shares 

2- Stock Certificates From Federal National 

Mortgage Association: Cu 125187 @ 4 Shares, 

Cu 125280 @ 2 Shares 

1- Stock Certificate From Williston Holding 

Company, Number 69 @ 152 Shares 

1- Stock Certificate From Destin Savings Bank, 

#160 @ 50 Shares 

 

Reserve Amount For Lot: 193        $89.10 
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Lot Number – 194 

SPECIAL NOTE: 

The Certificates In This Lot are Being Sold 

For Collectible Value Only. The Certificates 

Are Non-Redeemable, Non-Transferable, 

And Have No Cash Value As Securities 

 

5- Stock Certificates From Pan American World 

Airways, Inc.: N643126 @ 100 Shrs, N814175 

@ 100 Shrs, N821304 @ 100 Shrs, N851305 @ 

100 Shrs, N851306 @ 100 Shrs 

4- Stock Certificates: 1- Sperryrand 

Corporation, #Co631800 For 1 Share,  

1- Illinois-Kansas Oil And Gas Company #1226 

For 100 Shares,  

1- Mutual Oil & Gas Co. #2010 For 100 Shares, 

1- Curtis- Miller & Co. #12518 For 10 Shares 

1- Stock Certificate From The Chicago Rock 

Island And Pacific Railway Company, D10244 

@ 50 Shares;  

4-Stock Certs From Sealed Containers 

Corporation: No C449 @ 16 Shrs, No. C131 @ 

4 Shrs, No.P130 @ 2 Shrs, No. P442 @ 8 Shrs; 

3- Stock Certificates From Hallwood Energy 

Partners, L.P.: Bc 048306 @ 33 Shares, Bc 

020121 @ 234 Shares, Hc 11942 @ 17 Shares  

1- Government Of Jamaica $2,000. # Bl015 

Stock; 9- Goodyear Jamaica Limited Stock: 

4,940 Units #14765, 494 Units #001904, I463 

Units #247, 49 Units #016680, 33 Units 

#014258, 15 Units #011825, 25 Units #8856, 25 

Units #E6312, 100 Units #4031 

1- Stock Certificate From Hemochek 

Corporation, No.14 @ 10 Shares 

1- Prudential- Bache High Yield Fund, Inc. 

Stock Certificate  #Kc 0348147 For 835 Shares 

4- Stock Certificates From The Goldfield-

Burlington Mining Company: 515 @ 500 Shrs, 

527 @ 350 Shrs, 509 @ 325 Shrs, 1257 @ 500 

Shrs, Dated 1906, 1907. 

1- Stock Certificate From B&M Masonry 

Contractors, Inc. 

1- The Sun Transportation System, Inc. # 6 For 

10 Shares; 1- The  Sun Transportation System, 

Inc. # 20 For 10 Shares 

1- Bankamerica Corporation Stock Certificate, 

#Nyu259961 For 88 Shares 

1- Stock Certificate From Floridana 

Homeowners, Inc., Num. 681 @ 1 Share 

2-Stock Cert. Joe Driver.Com.Inc, #7 For 

20,000 Shares, # 8 For 10,000 Shares; 1-Stock 

Cert, From Mycity.Com Holding Inc. # 108 For 

17,957 Shares 

2- Stock Certificates: 1- From Stewart's Import 

Motors, Inc., No. 3 @ 25 Shrs, 1-From 

Stewart's Florida Enterprises Inc., No.2 @ 10 

Shrs 

2- Stock Certificates From Silver Lake Gold 

And Country Club Of Lake County, Inc.: No. 

961 @ 2 Shares, No. 802 @1 Share 

2- Curtis & French Realty Corp. Stock 

Certificates: 1- #300/ 300 Shares, 1- #17/ 73 

Shares 

2- Emmer Glass Corporation Stock Certificates: 

#25 For 6875 Shares, # 30 For 7500 Shares 

1- Carnival Corporation Stock Certificates, 

#Cc3347 For 600 Shares 

1- Ameren Corporation Stock Certificates, 

#Bny039875 For 100 Shares; 

1- Pacer International, Inc. Stock Certificate #2 

For 100 Shares 

1- Woodrow Diner Inc Stock Certificate, #4 For 

25 Shares 

 

Reserve Amount For Lot: 194        $79.30 
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Lot Number – 195 

SPECIAL NOTE: 

The Certificates In This Lot are Being Sold 

For Collectible Value Only. The Certificates 

Are Non-Redeemable, Non-Transferable, 

And Have No Cash Value As Securities 

 

1- Bethlehem Steel Corporation Common 

Stock, #N666953 For 50 Shares 

2- Stock Certificates From American Machine 

& Foundry Company: No203351 @ 2 Shares, 

Nu20670 @ 2 Shares 

4- Stock Certificates From Criminal 

Information Systems, Inc.: No. 19 @ 2,000 

Shrs, No. 14 @ 69,000 Shrs, No. 9 @ 109,000 

Shrs, No. 4 @ 20,000 Shrs 

3- Stock Certificates: Cadena Latinoamericana 

De Television, Inc., Number 01 @ 10 Shrs, 

Multimedia Satellite Services, Inc., Number 1 

@ 1 Shr, S.U.R. Corporation, United Systems 

Of Retransmission, No. 5 @ 39,768 Shrs 

1- Stock Certificate From Nicor Inc.,  

5- 255982 @ 91 Shares 

4- Stock Certificates From Greenwater Red Boy 

Copper Company: 1194 @ 500 Shrs, 1196 @ 

500 Shrs, 1230 @ 200 Shrs, 1231 @ 500 Shrs, 

Dated 1907. 

3- Stock Certificates From Fairview 

Amalgamated Mines Company: 79 @ 500 

Shares, 80 @ 500 Shares, 81 @ 250 Shares,  

1- Stock Certificate From Central Mining And 

Development Co. 5259 @ 500 Shares, Dated 

1907. 

3- Stock Certificates: 1- Goldfield Madonna 

Mining Company, 813 @ 500 Shrs,  

1- Goldfield Operating Company, 261 @ 900 

Shrs, 1- Greenwater Saratoga Copper Co., 1389 

@ 400 Shrs, Dated 1906, 1907. 

5- Stock Certificates From Railways Surface 

Contact Supplies Company:  287 @ 25 Shares, 

288 @ 25 Shares, 289 @ 25 Shares, 290 @ 25 

Shares, 291 @ 7 Shares, Dated 1906. 

4- Stock Certificates From Railways Surface 

Contact Supplies Company: 339 @ 10 Shares, 

335 @ 10 Shares,  336 @ 10 Shares, 337 @ 10 

Shares,  Dated 1907. 

2- Stock Certificates From Northern Indiana 

Public Service Company: #16220 @ 2 Shares, 

#Cf98406 @ 801 Shrs 

4- Stock Certificates From Penn Nevada Gold 

Mining And Milling Company: 114 @ 1000 

Shrs, 186 @ 2500 Shrs, 413 @ 1000 Shrs, 115 

@ 25000 Shrs, Dated 1905, 1906, 1907. 

1- Cert Of Stock For First Union Corporation  

Fs136940  3 Shares 2- Cert Of Stock For The 

Walt Disney Company  Zqw01098358  1 Sh 

Zqw01099729  1 Sh 

2- Commonwealth Silver Industries Ltd. Stock 

Certificates: #Cu 1884 For 5 Shares & #Cu 

1534 For 68 Shares 

1- Stock Certificate From International Paper 

Company , N 365003 @ 16 Shares 

1- Stock Certificate From Torchmark 

Corporation #Fbu16597 @ 3 Shares 

1- Stock Certificate/Haypin Incorporated, #37 

@ 1.1238 Shares; 1- Stock Certificate/Haypin 

Incorporated, #45 @ 0.5619 Shares 

 

Reserve Amount For Lot: 195        $84.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number – 196 

SPECIAL NOTE: 

The Certificates In This Lot are Being Sold 

For Collectible Value Only. The Certificates 

Are Non-Redeemable, Non-Transferable, 

And Have No Cash Value As Securities 

 

2-  Pan American World Airways, Inc.: 

#N1163472 For 100 Shares & #N1053352 For 

100 Shares  

1- Stock Certificate From Mende, Inc, Number 1 

@ 50 Shares;  

2- Stock Certificates From The Goldfield-

Burlington Mining Company: 520 @ 800 Shrs, 

504 @ 750 Shrs;  

2- Stk Certs: 1- The Nevada Union Copper Mines 

Company, 1198 @ 2425 Shrs, 1- Frontier 

Development Company, 17 @ 2500 Shrs; Dated 

1906, 1911, 1917. 2- Aladin Employment 

Agency, Inc. Stock Certificates: #7 For  

16-2/3 Shares, #8 For 16-2/3 Shares. 1- Galt View 

Apartments. Inc. Stock Certificate, #883 For 140 

Shares; 2- Stock Certificates From Exxon 

Corporation: N 388671 @ 50 Shares,  

N 390648 @ 50 Shares. 3- Stock Certificates:  

2- Kemper Defined Funds, #Kcm 2416 For 

2516.000 Units, #Kcm 2311 For 3020 Units,  

1- Age High Income Fund, Inc. #Age 081045 For 

10238.908 Shares. 8- Stock Certificates From 

Precision Polymers, Inc., Each @ 1,000 Shares  

Pu 1170- Pu 1177; 10- Stock Certificates From 

Precision Polymers, Inc., Each @ 1,000 Shares: 

Pu 1160- 1169; 8- Stock Certificates From 

Precision Polymers, Inc., Each @ 5,000 Shares: 

Pu 1150- Pu 1157; 8- Stock Certificates From 

Precision Polymers, Inc., Each @ 5,000 Shares: 

Pu 1142- Pu 1149; 4- Stock Certificates From 

Precision Polymers, Inc.: 9u 1140 @ 10,000 

Shares, Pu 1141 @ 10,000 Shares, Pu 1158 @ 

1,000 Shares, Pu 1159 @ 1,000 Shares; 2- Florida 

Candle Industries, Inc. Stock Certificates For  

5 Shares Each; 1- La Spaghetteria, Inc. Stock 

Certificate, #1 For 500 Shares; 1- Fred 

International Export, Inc. Stock Certificates  

#1 For 100 Shares; 6- Soy.Com Inc. Stock 

Certificates: #301, 302, 303 & 304 For 100,000 

Shares, #299 & 300 For 50,000 Shares; 1- Sayre 

&Fisher Company Stock Certificate, # Jco 3245 

For 10 Shares; 1- The Jack Lindeen Company 

Stock Certificate # 2 For 38,250 Shares 

2- Emmer Glass Corporation Stock Certificates: 

#31 For 5,000-Shares, #33 For 20,000-Shares.  

1- Transat International Trading, Inc. Stock 

Certificates, #02 For 7,500; 2- PPG Industries, 

Inc. Stock Certificates, #Px 358366 For 11 Shares 

& #Px 280855 For 11 Shares. 

Reserve Amount For Lot: 196        $76.20 

 

Lot Number – 197 

SPECIAL NOTE: 

The Certificates In This Lot are Being Sold 

For Collectible Value Only. The Certificates 

Are Non-Redeemable, Non-Transferable, 

And Have No Cash Value As Securities 

 
7- Emmer Glass Corporation Stock Certificates: 

#18-24 For 10,000 Shares Each 

52- Randy Industries, Inc. Common Stock For 

100 Shares; 1- Emmer Glass Corporation Stock 

Certificate #1 For 10,000-Shares. 3-Emmer Glass 

Corporation Stock Certificates: #7, 8 & 9 For 

5,000-Shares. 2- Emmer Glass Corporation Stock 

Certificates: #11 & 12 For 250-Shares 

2- Design/ Analysis Consultants, Inc Stock 

Certificates: #4 For 10 Shares, #5 For 100 Shares; 

2- Aqcess Technologies Incorporated Stock 

Certificate: #1150 For 5,000 Shares & #2064 For 

5,000; 1- The Bulkley Building Company Stock 

Certificate #C7260 For 14 Shares; 5- Stock 

Certificates From Lydia Consolidated Diamond 

Mines Of Canada Ltd. @ 60,000 Shares Each: 

No. C224, No. C220, No. C221, No. C222, No. 

C223; 1- Stock Certificate From Norwood Hills 

Corporation, No.291 @ 1 Share; 4- Stock 

Certificates From The Proctor & Gamble 

Company: Cc670218 @ 29 Shares, Ca065946 @ 

29 Shares, Ca065652 @ 29 Shares, Cc670217 @ 

29 Shares; 1- Continental Airlines Holdings, Inc. 

Stock Certificate # NJ 50214 For 2 Shares;  

2- Evaflo Filters, Inc. Stock  Certificates:  #6 For 

260 Shares,  #8 For 245 Shares; 1- Stock 

Certificate From Freddy's Grocery, Inc. #2 @ 100 

Shrs; 5- Paul's Seafood, Inc. Stock Certificates: #1 

For 25 Shares, #2 For 25 Shares, #5 For 10 

Shares, #6 For 30 Shares, # 7 For 5 Shares.  

Reserve Amount For Lot: 197        $81.31 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number – 198 

SPECIAL NOTE: 

The Certificates In This Lot are Being Sold 

For Collectible Value Only. The Certificates 

Are Non-Redeemable, Non-Transferable, 

And Have No Cash Value As Securities 

 

2- Alliance Fuel Corp. Stck Certificate #1460 

For 10,000 Shares, #1431 For 5,000 Shares;  

3- Sierra Minerals Inc. Stck Certificate  #135, 

#136, #144 Each For 200,000 Shares; 2- Sierra 

Minerals Inc. Stck Certificate # 116, #117, Each 

For  500,000 Shares; 2- Sierra Minerals Inc. 

Stck Certificates #118, #119 Each For  500,000 

Shares; 3- Sierra Minerals Inc. Stck Certificate 

#038, # 039, #041 Each For  1,000,000 Shares; 

2- Sierra Minerals Inc. Stck Certificate #045, 

#046 Each For  1,000,000 Shares; 2- Sierra 

Minerals Inc. Stck Certificate #056, #066 Each 

For  1,000,000 Shares; 3- Stock Certificates 

From The Giant Banana Company: 818 @ 50 

Shares, 819 @ 21 Shares, 954 @ 4 Shrs;  

1- Stk Cert From The Magnet Gold Mining 

Company, 472 @ 5000 Shares, Dated 1906, 

1910. 2- Stock Certificates From Goldfield 

Jupiter Mining Company: 883 @ 250 Shares, 

882 @ 250 Shares; 1- Stk Cert From Universal 

Briquetting Company, 80 @ 500 Shrs; 1- Stk 

Cert From Freemont Gold Mining & Milling 

Company, 22 @ 5000 Shrs, Dated 1907.  

1907, 1910.  

2- Stock Certificates: 1- Casinolive.Com Corp. 

#3039, For 100,000 Shares; 1- Group Seven 

Communications, Inc. #1395, For 100,000 

Shares; 1- Stock Certificate From The Goldfield 

Corporation, Nu33922 @ 150 Shares;  

2- Stock Certificates From  

Knight-Ridder, Inc.: 1- Nx 232490  

@ 22 Shares; 1- Nx 196326 @ 12 Shares.  

2- Stock Certificates: 1- From The Columbia 

Gas System, Inc., Cn/O 320616  

@ 1 Shr, 1- From Skiatron Electronics And 

Television Corporation, No. 24922 @ 10 Shrs 

2- Home Depot Stock Certificates #Hd275348 

For 12 Shares & Hd 193912 For 36 Shares 

3- Stock Certificates From Grupo Hotelero 

Eurotel Interamerica Inc.: No. 2 @ 240 Shrs, 

No. 1 @ 120 Shrs, No. 3 @ 240 Shrs;  

2- Stock Certificates From Professional Realty 

Consultants Of Cape Coral, Inc.: #4 @ 250 

Shares, #2 @ 250 Shares;  

2- Uranus, Incorporated Stock  Certificates:  

# 4757 For 2500 Shares, #4756 For 7500 

Shares; Robelco Distributors, Inc. Common 

Stock,  

# 7 1-For 25 Shares 

1- Stock Certificate From Sima Construction, 

Inc., No.2 @ 50 Shares.  

 

Reserve Amount For Lot: 198        $84.20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 

 

77 
 

Lot Number – 199 

SPECIAL NOTE: 

The Certificates In This Lot are Being Sold 

For Collectible Value Only. The Certificates 

Are Non-Redeemable, Non-Transferable, 

And Have No Cash Value As Securities 

 

2- Stock Certificates: 1- US West, Inc. US West 

Media Group, #Mg156796 For 40 Shares 

1- Bellsouth Corporation, #Bsc553031 For 45 

Shares;  

2- Emmer Glass Corporation Stock Certificates: 

#26 & 28 For 32,500 Shares 

5- Emmer Glass Corporation Stock Certificates: 

#27, 29, 34, 35, 36 For 2,500-Shares.  

3- Emmer Glass Corporation Stock Certificates 

#32, 37 & 48 All Voids;  

1- Executive Securities Corp. Stock Certificate 

#Cu1520 For 5400 Shares;  

5- Emmer Glass Corporation Stock Certificates: 

#38, 39, 40, 41 & 43 For 2500 Shares Each;  

6- Emmer Glass Corporation Stock Certificates: 

#Cb-S1-1 For 10,000 Shares, Cb-S1-2 For 

40,000 Shares, Cb-S2-3 For 40,000 Shares,  

Cb-S3-4 For 40,000 Shares, Cb-S4-5 For 2600, 

Cb-S4-6 For 37,400 Cancelled? 3-Emmer Glass 

Corporation Stock Certificates: #2, 3 & 4 For 

40,000 Shares. 

5- Stock Certs From The Arrow-Hart & 

Hegeman Electric Company: 1- #30868  

@ 4 Shrs, 1- #554 @ 4 Shrs, 1- #46412  

@ 2 Shrs, 1- # 91530  

@ 2 Shrs, 1- #72408 @ 2 Shrs;  

2- Stock Certificate: General Dynamics 

Corporation #Zqsp9208  For 28 Shares, 

Southwestern Bell Corporation #Nys 471210 

For 156 Shares. 

3- Stock Certificates: Monsanto Company 

#Zqmtu337479 For 480 Shares, Ameritech 

#Ny327957 For 156 Shares, Exxon Corporation 

#V282721 For 156 Shares;  

6- Tri-Continental Corporation Stock 

Certificates: #Zqnu-358701 For 74 Shares, 

Zqnu-494554 For 78 Shares, Zqnu-321406 For 

34 Shares, Zqnu-393212 For 253 Shares,  

Zqnu-362950 For 20, Zqnu-335017 For 45 

Shares;  

3- Stock Certificates From General Electric 

Company: Za 170572 @ 4 Shrs, Sb 219351  

@ 2 Shrs, Nyx 141014 @ 2 Shrs 

2- Sonja's Pet Shop, Inc. Stock Certificates 250 

Shares Each;  

5- Asoom, Inc. Stock Certificates #1-5 Each 

5,000 Shares 

3- Stock Certificates From Miller Industries: 

C24076 @ 1 Share, C24766 @ 3 Shares,  

A7004 @ 2 Shares 

1- Stock Certificates from Sunstate Security 

Systems, Inc. #4 For 10 Shares 

1-Innotek Corporation Stock Certificate, #2211, 

For 25,000    Shares 

 

Reserve Amount For Lot: 199        $79.20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number – 200 

SPECIAL NOTE: 

The Certificates In This Lot are Being Sold 

For Collectible Value Only. The Certificates 

Are Non-Redeemable, Non-Transferable, 

And Have No Cash Value As Securities 

 

3- Sierra Minerals Inc. Stock Certificate  #113, 

#114, #115 Each For 500,000 Shares 

1- Paul's Seafood Inc. #8 For 5 Shares 

4- Stock Certificates From Railways Surface 

Contact Supplies Company: 342 @ 10 Shares, 

341 @ 10 Shares, 338 @ 10 Shares, 340  

@ 10 Shares, Dated 1906, 1907. 

1- Carlton Terrace Corporation Stock 

Certificate, #207 For 11 Shares 

2- Evaflo Filters, Inc. Stock Certificates, Both 

#4 For 250 Shares 

3- Tri G, Inc. Stock Certificates #1, #4 & #5 For 

125 Shares Each: 

3- Stock Certificates: 1- Northstar Advantage 

High Total Return Fund #Ba 135 For 7003 

Shares, 1- Seligman High Income Fund Series 

#0002350 For 4253 Shares, 1- Northstar 

#Ba0046 For 6185 Shares 

3- Stock Certificates From Twistee Treat 

Corporation @ 100 Shares Each: Tt19793, 

Tt20019, Tt21380 

3- Stock Certificates For Alfin, Inc. #Ju 18804, 

For 20 Shares, #Ju 16398 For 48 Shares, #P 

0390 For 5 Shares 

1- Stock Certificate From Progressive 

Telecommunications Corporation, Number Pt 

01935 @ 2500 Shrs 

2- Stock Certificates: 1- From American Folks, 

Inc., Number 216 @ 41,666 Shrs, 1- From 

Stewart Farms, Inc., Number 2 @ 24 Shrs 

5- Stock Certificates: US West, Inc. 

#Mg272151 For 206 Shares, 1- Nynex 

Corporation: #Nyx472361 For 103 Shares, 

Airtouch Communications #Zq083551 For 208 

Shares, Bellsouth Corporation #Bsc472906 For 

232 Shares 

1- Stock Certificate From Geophysical Sciences 

Corporation, Number 014 @ 200 Shares 

2- Stock Certificates From Seven Seas 

Communications, Inc., Numbers 3-4, Each  

@ 25 Shrs; 1- Stock Certificate From Seven 

Seas Communications Systems, Inc.,  

Number 1 @ 50 Shrs; 1- Communications 

Satelite Corporation, #Ny87646 For 1 Share;  

1- Communications Satelite Corporation, 

#M0098188 For 1 Share; 1- Health Dyne, Inc. 

#Ru975 For 20 Shares  

26- Min-Ore Mines Limited Stock Cert.:   

2- #14525 & 12439  

@ 500 Shares, #12924, 14528, 11076, 14224, 

2886, 12565, 6037, 18656, 20998, 15363, 

18613, 16627, 20715, 20716, 15793, 20713, 

15183, 19359, 21580, 15518, 17331, 17258, 

19326, 19343 @ 1000 Shares 

1- Eckerd Corporation Stock Certificate, 

#06759 For 3 Shares 

 

Reserve Amount For Lot: 200        $82.10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number – 201 

SPECIAL NOTE: 

The Certificates In This Lot are Being Sold 

For Collectible Value Only. The Certificates 

Are Non-Redeemable, Non-Transferable, 

And Have No Cash Value As Securities 

 

1- Sears, Roebuck And Co. Stock Certificate,  

# Mg 540704 For 3 Shares 

1- Netsurvey Inc. Stock Certificate, #1 For 

1,000 Shares 

3- Executive Securities Corp. Common Stock: 

 # Cu-02637, Cu-02636, Cu-02635 For 500 

Shares 

3- Sign Corporation Of America Stock 

Certificates: #Cu 3608 For 100 Shares, #Cu 

3370 For 330 Shares, #Cu1438 For 166 Shares; 

1- Corporate Enterprises, Inc. Stock Certificate 

#Cu11295 For 23,000 Shares 

27- Executive Securities Corp. Common Stock: 

#C1585, C1586, C1587, C1588, C1589, C1703, 

C1800, C1801, C1802, C1833, C1834, C1835, 

C1311, C1312, C1315, C1316, C1317, C1318, 

C1319, C1320, C1321, C1322, C1323, C1324, 

C1325, C1326, C1327 For 100 Shares 

1- Offshore Entertainment Productions, Inc. 

Stock Certificate, # 01 For 500 Shares 

1- Stock Certificate For The Self Corporation  

# Seven @ 50 Shares 

1- Grove Press, Inc. Stock Certificate, 

#Nyo7792 For 50- Shares 

1- Stock Certificate From Executive 

Apartments, Inc., Number 3 @ 50 Shares 

1- Stock Certificate From Wal-Mart Stores, 

Inc., Fc 47166 @ 228 Shares; 1- Stock 

Certificate From Jordan Valley Cooperative 

Creamery, No. 1784 @ 2 Shares;  

2- The International Bank-Holding Company 

Of Florida N.V. Stock Certificates, # 29  For 

29.533,5 Shares , # 081 For  59,067 Shares;  

1- Sears, Roebuck And Co. Stock Certificate, 

#Mg 295713 For 6 Shares; 1- Stock Certificate 

From Wilshire Oil Company Of Texas, Cert. 

Sda 11469 @ 2 Shares; 1- Stock Certificate 

From Federated Department Stores, Inc., US 

11085 @ 25 Shares; 2- Stck Certs From Juno 

Gold Mining Company: 1- 20 @ 198,000 Shrs, 

1- 11 @ 2000 Shrs,; 1- Stk Cert From Wooden 

Shoe Gold Mining And Milling Company,  

2 @ 1 Shr; 2- Stk Certs From American Engine 

And Motor Company: 1- 107 @ 72 Shrs,  

1- 105 @ 192 Shrs, Dated 1907, 1910. 

3- Stock Certificates From Bullfrog Eureka 

Mining Company: 190 @ 4500 Shares,  

22 @ 1000 Shares, 23 @ 1000 Shares; 1- Stock 

Certificate From The Silver Moon Leasing 

Company, #373 @ 269 Shares, Dated 1910, 

1907. 

1- John Hancock Investors Trust Stock: #Bu 

33009 For 50 Shares 

2- Stock Certificates From The Coca Cola 

Company: Ss 446876 @ 150 Shares, Ss446875 

@ 150 Shares 

1- Stock Certificate From The Alfes 

Corporation, No 22 @ 15,714 Shares 

 

Reserve Amount For Lot: 201        $77.80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 202 

 
1-Lexington Transit Token. 1-1985 Pioneer Club 

Casino Coin, Las Vegas. 1-White Metal Zippo 

Cigarette Lighter With Green Palm Tree And Two 

Yellow Swards Picture, Damaged, Does Not 

Work; 4-Tokens; 1-World's Fair Chicago 

Souvenir Coin, 1934;  

1-Brown Leather Bi-Fold Wallet; 1-Brown  

Tri-Fold Wallet; 1-Black Small Change Purse;  

1-White Metal Money Clip With 1974 Kennedy 

Half Dollar; 6-Yellow Metal Lighters: 3-Mkd On 

Bottom Dunhill Made In Switzerland, # Re24163, 

1-In Black Pouch, Unmkd, 1-Mkd On Bottom 

DuPont-Paris, Made In France # 20ll # Bma719, 

1-Engraved Nancy, Mkd On Bottom Dunhill, 

Made In Switzerland; 1-Yellow Metal New York 

World Fair Token; 1-White Metal Money Clip 

With Eula And George Engraved; 1-St. 

Augustine's Ripley's Museum Token;  

4-Miscellaneous Tokens;  

1-White Metal One-Dollar Bellagio Gaming 

Token; 1-Yellow Metal Mahi Temple Miami 

Florida Medallion;  

1-Black Leather Wallet; 1-Vintage Comic Coin 

Token 

1-Yellow Metal Double Coin Joined Like Object; 

1-White Metal Grover Cleveland Token;  

2-Yellow Metal Tokens; 1-White Metal Coin 

Facsimile; 5-White Metal Objects: 3-With Faces, 

1-Large Round Piece, 1-Small Round Piece;  

2-Miscellaneous Coins: 1-Blank, 1-Dated 1945.  

9-Miscellaneous Tokens; 1-Flat Piece Of Metal. 

1-Token;  

1-Brown Leather Sheath;  

3-Miscellaneous Tokens: Mercer Raceabout From 

Sunoco, 1-Bridge Token, 1-Kiddy Cash Token; 

 2-Commemorative Disney's Mickey Mouse 60 

Years With You Proof Medallions, 1988;  

1-Ounce .999 Fine Silver Each, With Case. 

 

Reserve Amount For Lot: 202        $176.86 

 

 

Lot Number - 203 

 
1-Small Yellow Block Of Wood-Stamp On The 

End; 1-White And Green Miscellaneous Piece Of 

Metal; 1-US Liberty One Ounce Fine Silver 

Bullion; 19-Vintage Assorted Silver Serving 

Pieces, 8 Marked " Sterling", Est. 246 G.  

1-Vintage Salad Fork And 1-Spoon, With 

Porcelain Handles; 1-Plastic Salad Fork And  

1-Spoon; 1-Wooden Spoon; 1-Flatware Felt 

Casing. 9-Vintage Assorted Silver Teaspoons,  

8 Are Sterling, 1 Plated, Estimated 161 G.  

6-Teaspoons Mkd 1847 Rogars Bros VII; 

 6-Teaspoons Mkd Rogars & Bros A1, Silver 

Plated. 1-Vintage Cocktail Fork With Yellow End 

On Handle. 1-Yellow Metal Scissors Mkd 

Stainless On One Side And Pakistan On Other 

Side; 1-White Metal Box With Leaf Design On 

Both Sides, Mkd Inside Hong Kong; 1-White 

Metal Fork; 1-Nokia Cell Phone; 1-Cobra Radar 

Detector With Charge Cord; 2-Glass Stir Sticks;  

1-White Metal Boson Whistle; 1-White Metal 

Flash Light With Orange Ends; 2-Yellow Metal 

Finger Nails, Both Mkd 14k; 1-Yellow Metal 

Pendulum From Clock; 1-White Metal Key For 

Winding A Clock; 1-Lord's Prayer Charm With 

Chain; 2-Metal Small Chains; 1-Yellow Hair Tie; 

1-Yellow Metal Shell-Like Link; 1-Yellow Metal 

Watch Link; 1-White Metal Religious Charm;  

10-Clearish Loose Stones; 6-Miscellaneous 

Jewelry Pieces; 3-Yellow Metal Key Chains:  

1-With Purple Flower, 1-With Yellowish Brown 

Stone, 1-With Two Key Rings; 1-White Metal 

Key Ring Mkd 25th Anniversary; 1-White Metal 

Dog Statue, Mkd Pewter; 1-Shell Referred To As 

Cat's Eye; 1-The Rutland County Bank Green 

Drawstring Bag With The Marble Savings Bank 

With Lock And Keys; 1-Yellow Metal Pen 

Holder; 1-Envelope With Used US And Foreign 

Stamps; 1-US Mercury Dime Shaped As A Heart; 

1-Purple Stone Loose; 1-White Metal Anchor 

With Chain.1-White Metal Jewelry Box, Unmkd. 

2-Medals With Blue Ribbon: 1-White Metal 

Dated 1956, 1-Yellow Metal Dated 1955.  

1-Yellow Metal And Plastic Piggy Bank;  

1-Yellow Box With Screw Driver Set;  

1-White Metal Nail Clippers; 1-Nail File;  

4-Screw Drivers, 1-With Metal Case; 1-Black 

Handled Fabric Scissors, 1-Small White Metal 

Scissors; 3-Yellow Metal Red, White And Blue 

Political Pins, Two Ikes And One Bush-Quayle 92 

 

Reserve Amount For Lot: 203        $157.11 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 204 

 

1-White Metal Belt Buckle, Face Mkd Mr 

FPHS 33; 1-Yellow Metal Belt Buckle With 

Letter R, Mkd Sterling, 18.7 Grams 

1-White Metal Money Clip With St. 

Christopher Design; 1-Yellow Metal Money 

Clip, Unmkd, With Indian Head Penny Inlayed, 

1909; 1-White Metal US Navy Stable Door 

Unit Four Pin; 1-Pair Of Black Handle Scissors, 

Large; 3-White Metal Scissors, Large, Medium, 

Small; 1-Copper Colored Letter Opener With 

Sheath; 1-White Metal Small Pocket Knife 

With Mother Of Pearl Like Handle, Unmkd 

3-Signed Letters In 2-Plastic Folders, 2-Dated 

1860, 1-Dated 1913 With Envelope, Also 

Includes 2-Newspaper Clippings And 1-Typed 

Statement; 1-H.M. Queen Elizabeth Ii Silver 

Jubilee Crown Coin In Plastic Case, 1977 

1-Commemorating The Marriage Of Prince 

Charles And Princess Diana Coin In Cardboard 

Display, 1981; 1-Yellow Metal Money Clip 

With A Mickey Mouse Logo On It; 1-White 

Metal Thimble With Design, Mkd Sterling, 3.9 

Grams; 1-Gold Capped Tooth; 1-Yellow Metal 

Dunhill Cigarette Lighter With Blue Enamel, 

Mkd Swiss Made, Works; 1-Halley Comet 

Commemorative Coin One Ounce Silver 

Medallion With Paper Of Authenticity; 12-

Comic Books, Including Ten Master Of The 

Universe Vol. 1, No. 13, May 1988, Vol. 1, No. 

12, March 1988, Vol. 1, No. 8, July 1987, Vol. 

1, No. 7, May 1987, Vol. 1, No. 6, March 1987, 

Vol. 1, No. 5, January 1987, Vol. 1, No. 4, 

November 1986, Vol. 1, No. 3, September 

1986, Vol. 1, No. 2, July 1986, Vol. 1, No. 1, 

May 1986, And Two The Terminator: 1 Is 

September 2, 1991 And Other 15 Dec; 3-One 

Ounce Silver Medallions: Belle Poule, Lincoln 

Trade Unit, And One From China, 1987; 1-US 

Reagan Presidential Commemorative Double 

Eagle Medallion, 1984. 

1-Vintage Silver Ladle Marked "T. Steele", 

Likely Made By Thomas Steele, Hartford, Ct., 

Between 1841-1866, 91 G. 

 

Reserve Amount For Lot: 204        $122.00 

Lot Number - 205 

 

2-Yellow Metal Hair Combs: 1-With Pearl Like 

Beads, Some Missing,  

1-Without Beads, Broken, Both Unmkd 

4-Jewelry Purses: 1-Aqua, 1-Red,  

1-Green, And 1-Maroon 

1-Yellow Metal Rosary Beads With Purple 

Stones; 1-White Metal Nail File 

2-Miscellaneous Tokens, 1-Lincoln Dated 1968 

1-Pink Jewelry Bag 

1-Empty Red Photo Album 

1-Portion Of The Sentinel Newspaper Articles 

Dated December 8, 1943, From New Haven, 

Conn; 2-Newspaper Clippings 

1-Austrailian Medallion, Marked "Monex 

Deposit Company"; Not Gold. 

2-Small White Pig Statues: 1-With Pink Ears 

And Nose, 1-With Red Ears And Nose 

1-Vintage Yellow Metal Hair Barrett With 

Tortoise Colored Comb With Grape Vine 

Design; 1-Pink With Yellow Trim And White 

Lining Cloth Bag 

1-Yellow And White Metal Compact, Mkd 

"750", Estimated 127 Grams With Mirror 

Inside; 1-Yellow Cloth Drawstring Bag Marked 

"Fendi" 

1-White Wedding Garter Belt With Clear Stone 

Inside Grey And Clear Box 

1-Yellow Metal Pill Box With Brown And 

Beige Stone 

 

Reserve Amount For Lot: 205        $222.70 
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Lot Number - 206 

 

1-Pair Of Black Buttons With Gold Tone Inlay 

1-White Metal Key 

1-Vintage Brown Leather Pouch 

2-Yellow Metal Lighters Does Not Work, One 

Mkd 14k, 1 Marked "Dunhill" 

1-Yellow Metal Lighter Mkd St DuPont Paris 

#N3429, Does Not Work 

1-Empty Quarter Coin Book 

1-White Metal Ring Damaged, Mkd 10% 

Platinum 1.0 Dwt 

2-Yellow Metal Tokens 

3-Glass Beads, Two Blue And One Brown 

5-Assorted Marbles; 1-Clear Rock; 1-T W A 

Pin; 1-Black Hose 

1-Yellow Money Clip 

1-George Washington Token With Hole, 1789 

2-Yellow Metal And Black DuPont Lighters:  

1-Mkd Paris Made In France Laque De Chine 

#0tap80, 1-Mkd 80 G Ct44, Both Do Not Work 

4-Empty Plastic Coin Holders 

1-Yellow Metal Token, Mkd Ptt On One Side 

And Telefon Jetonu On Other Side 

1-Faximilie Of A 1863 Confederate $1.00 Bill 

Issued By The State Of Florida 

1-Yellow Metal Clasp/Link, Unmkd; 1-Pin, 

Unmkd 

1-Yellow Metal Small Pocket Knife With White 

Inlay, Unmkd 

5-White Metal Bracelet Pieces 

1-Brown Wooden Box Marked "Bahamas". 

1-Brown Square Leather Case Made In Italy 

1-US Commemorative Medallion Of Churchill 

1-Brown Wooden Box 

2-One Troy Ounce .999 Fine Silver Coins, Both 

In Plastic Display Cases, 1-A Man For All 

Seasons And 1-Christmas Scene 

 

Reserve Amount For Lot: 206        $171.75 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 207 

 

1-US Brasher Doubloon, Dated 1787, Replica. 

1-White Metal Lighter, Mkd V.E. 1945, 9/4, 

Does Not Work; 1-Brown I.D. Wallet 

1-White Metal Money Clip, Mkd "Sterling" 

With 1921 Morgan Dollar Coin, Mkd Silver 

1-Yellow Metal Belt Buckle With Initial R On 

Top, Marked Sterling. 1-Challenger 

Commemorative Medallion Mission 51-L 

1-US Half Of Silver Certificate Dollar Bill, 

1935 C; 1-Nelson Mandela Commemorative 

Coin, 1990, Est. 31.0 Grams. 2-Yellow Metal 

Wall Hangers: 1-Horse Shoe Shape And 1-With 

Lions; 5-Pocket Knives: 1-Red Handle Swiss 

Army Knife In Original Box, 1-Vintage White 

Metal Utility Knife, 1-Pearl Handle With Single 

Blade, 1-Turquoise Handle With Single Blade, 

1-Black Handle Double Blade With Cork Screw 

8-US .999 Fine Silver Trade Unit Bullions, All 

One Troy Ounce; 1-Yellow Metal Key Chain 

With Triangle Charm, Mkd 18k, 6.9 Dwt;  

1-Yellow Metal Tooth; 1-Yellow And White 

Metal Treasure Chest, Empty; 1-$50.00 

Confederate Bill, Facsimile; 1-Copper Color  

5 Cent Token; 1-Guardian Angel Charm;  

1-Mercury Dime Cut Out; 1-Rattle Snake Tail 

2-Miscellaneous Medallions In Blue Cases, 

Vermont The 14th State, 1791: 1-White Metal, 

1-Yellow Metal; 1-Lightbrown Leather Pouch, 

Mkd Indian Temple Mound Museum 

1-Yellow Metal Shoe; 1-Vintage Stirrup, Brass, 

English. 1-Carved Olive Green Elephant;  

1-Yellow Metal Medallion; 1-White Shell;  

1-US .32 Cent Marilyn Monroe Stamp-Unused; 

1-Butan Light With Black Leather Case, Does 

Not Work; 4-Yellow & White Metal Belt 

Buckles: USS Constitution, Eagle With Shield, 

Elvis Presley, And 100 Years Of Liberty 

1-Bronze Medallion Dated 1804-1954;  

1-Bronze John McCain Medallion In Plastic 

Case; 1-Bronze Medallion In White Box. 

3-Lighters: 1-Black, Bottom Mkd Champ 

Austria, Dnw, 1-Yellow Metal And Clear, Dnw, 

1-With Initials Doti, Bottom Mkd Reslite Slim, 

Dnw; 2-Goldtooth Crowns, 1.3 Grams 

Reserve Amount For Lot: 207        $153.00 
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Lot Number - 208 

 

1-New York World‟s Fair Medallion In Plastic 

Case, 1939; 9-Miscellaneous Pieces; 2-White 

Metal Thimbles;  

1-White Metal And Plastic Green Elephant 

Head Safety Pin; 1-White Metal Round Large 

Compact With Tree Engraving, Edge Mkd 

Sterling Est. 100 Grams. 1-Yellow Metal 

Money Clip With 2 Blue Stones, Unmkd. 1-Silk 

Painting. 2-White Beaded Rosary's, One 

Broken; 1-New Testament Bible; 1-White 

Metal Porringer, Mkd Sterling, Approximately 

75 Grams; 1-Souvenir Mirror With Picture Of 

JFK, 35th President; 1-Box Of Note Cards With 

Dog Portrait On Front; 1-Glass Eye Wash 

Container; 3-Thermometers: 1-In White Case, 

1-In Blue Case, 1-In Silver Case; 1-Faceted Ball 

Swarovski Crystal With Two Mirrors Mkd. 

7404 050.  

1-Pyramid Swarovski Crystal In White Box, 

Box Marked "Art. 7450 Nr 040 000"; 1-White 

Pearl Like Loose Bead;  

1-Yellow Metal Round Jewelry Box With Blue 

Center In Flower Design, Mkd Chile On 

Bottom; 1-Small Brown Wood Box With 

Yellow Metal Ends And Yellow Metal Circles 

On Top, Mkd Made In India; 1-White Metal 

Box Shaped Like A Bible Mkd Pivs Xii Pont 

Max; 1-Vintage Yellow Metal And Red Glass 

Bottle On Chain With Painted Picture Of 

Woman On Front, Approximately 1" X 2";  

1-White Metal Book Marker, Mkd Sterling, 

13.7 Grams; 1-White Metal Perfume Flask, 

Mkd Tiffany & Co., 15.8 Grams 

1-White & Silver Baby Rattle 

 

Reserve Amount For Lot: 208        $151.20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 209 

 
2-Yellow Metal Belt Buckles, Unmkd, 26.2 Dwt. 

2-Small Match Box Cars: 1-Red And  

1-Purple; 2-Black & Brown Small Gun Key 

Chains; 1-White Metal Superior Multi-Purpose 

Knife With Red Handle, Art No K 5011  

1-Yellow And White Metal Pocket Knife With 

Bone And 2 Birds Flying Inscribed Blade, Mkd 

Star Of India National Blade; 1-White Metal Nail 

File; 1-Brown Pocket Knife, Mkd. Oldtimer.  

1-White Metal Knife With A Picture Of Robert E. 

Lee, With Confederate Flag, Blue Strips, White 

Stars, Blade Mkd "The Battle Of Fredericksburg 

Virginia December 13, 1862", With Black Leather 

Case; 1-Small Black Handled Pocket Knife;  

1-Small White Handle Pocket Knife; 1-Gold 

Handle Pocket Knife On Yellow Metal Charm, 

Mkd 1/20 12kgf 

1-Microphone And Listening Device In Black 

Case; 1-White Metal Souvenir Spoon; 2-Pairs Of 

Small Scissors; 1-Pocket Knife With Red Inlay, 

Mkd Case; 1-White Metal Golf Club Stir Stick;  

1-White Metal Pocket Knife In Black Leather 

Case; 1-Hunting Knife With 4" Blade, Bone 

Handle In A Leather Sheath; 2-Pocket Knives:  

1 Bone Color And 1 Tan Color 

2-Small Pocket Knives; 1-Token; 1-Religous 

Token; 1-Hudson Champlain Souvenir 

1-Air Velocity Testing Meter, By Florite, In Black 

Case; 1-Magnifying Glass In Brown Case;  

1-Pocket Level; 1-Mother Of Pearl Pocket Knife; 

1-Yellow Colored Pocket Knife; 1-Black Pocket 

Knife; 1-Small White Mother Of Pearl Pocket 

Knife; 1-Black Handle Pocket Knife; 1-White 

Metal Statue Of A German Sheppard; 2-Moose 

Stickers; 1-Copper Colored Souvenir Spoon, Mkd 

St. Joseph; 1-White Metal Tire Gauge.  

1-White Metal Miniature Pocket Knife Of Man; 

1-Map Measurer; 1-White Fan; 1-Yellow Metal 

"STH" Initial Belt Buckle, Mkd 18k, 6.3 Dwt;  

4-Pocket Knives: 1-Brown Mkd Schrade Walden, 

1-Mother Of Pearl Handle, 1-Vintage Small Thin 

Knife With EW Engraved, 1-Small Mother Of 

Pearl Handle With Chain And Round Charm.  

 

Reserve Amount For Lot: 209        $169.95 
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Lot Number - 210 

3-Change Purses, 2-Black And 1-Red 

1-Sewing Set In Red Case Contains Small 

Scissors, Tweezers, Large Needle, Small 

Needle; 1-Black Leather Wallet. 1- Pink, Blue 

And Green Jewelry Travel Bag; 1-Blue, Green 

And Silver Jewelry Bag; 1-Green Jewelry Bag; 

1-Black Leather Type Bag  

1-Cloth Coin Purse; 1-9 Piece Manicure Set In 

Blue Case; 2-Wallets: 1-Silver Color, 1-Yellow 

Color 

1-Brown Leather Coin Purse 

1-Brown Coin Purse, Damaged;  

1-White Metal St. Mary's Charm;  

1-Yellow Metal 100th Anniversary Medallion; 

2-Black Coin Purses  

(1-With Photo); 1-Wooden Key Chain;  

1-Pen/Letter Opener; 3-Black Pens;  

1-Red Fountain Pen, Tip Mkd 14k;  

1-White Metal Scissors; 1-White Metal Vintage 

Mesh Coin Purse, Damaged 

1-White Metal Pearl Like Sweater Clip;  

1-Yellow Metal Eye Glass Chain;  

2-Plastic Sweater Clips: 1-Pink,  

1-Clear; 1-Brown Crochet Stocking With Green 

Tie String 1-Beaded "Florida" Change Purse 

Key Ring. 

1-Men's Tri-Fold Brown Wallet, Mkd. 

Cherokee. 1-Life Magazine Dated November 

23, 1936; 1-White Metal Pair Of Embroidery 

Stork Shaped Scissors, Hot Dropped Forged 

Hoffritz, Italy; 1-Plaid Coin Purse; 1-Vintage 

Silver Handled Hair Brush, Damaged 

1- Yellow Metal Thimble, Unmkd, 2.9 Dwt;  

2- 1-Yellow And White Metal Luxury Cruise 

Medallion Twelve Dollar Gaming Token, 

.999 Fine Silver 

1-Black Leather Wallet; 1-Red And Black 

Leather Case; 1-Brown Wallet 

1-Rose Medallion Porcelain Spoon, Circa 19th 

Century. Chinese. 

1-White Pocket Book 

1-Yellow Metal S.T. DuPont Lighter, Mkd 

Paris, Made In France # 1f5fa76 In Original 

Box With Instruction Booklet, Works 

1-Black Jewelry Travel Pouch 

Reserve Amount For Lot: 210        $168.75 

Lot Number - 211 

1-Tan Short Mink Coat Mkd J. Warshaw Fur 

Co. Stevens Bldg. Chicago "Kate Halperin" 

1-Dark Brown Mink Stole With Tan Lining 

Embroidered With Flowers And "A. F. B.";  

1-With Hanger; 1-US Liberty Coin Proof Set 

With Three Coins: Liberty Dollar, Half Dollar, 

$5.00 Gold Coin 

Reserve Amount For Lot: 211        $225.00 

 

Lot Number - 212 

1-Zippered Rugrat's Chuckie Change Purse;  

3-Bags: 1-Flower Carpet Bag,  

1-Blue And Gold Jewelry Travel Bag, 1-Black 

And Gold Bag With AV Label Patch; 1-White 

Metal Large Toe Nail Clippers Mkd Revlon;  

1-Mirror In Red Case; 1-Yellow And Black 

Cloth Eye Glass Case; 1-Purple Flatware Cloth 

1-Yellow Metal Money Clip With Initials MLR, 

On Back Engraved 1945 With Great Affection 

Mother & Dad, Mkd 14k, 13.2 Dwt; 1-Red 

Zippered Jewelry Bag; 1-Yellow Metal 

Miniature 24 Carat Gold Plated Brick Black 

Hills Specialty Co. Lead, South Dakota, In 

Clear Case; 1-Leopard Piece Of Cloth 

1-White Estee Lauder Zipper Bag 

3-Aqua Colored Jewelry Bags: 1-Large,  

1-Medium, 1-Small. 2-Commemorative 9/11 

Silver Coins In Plastic Case, Estimated 2 Ounce 

Silver; 1-Empty Black Jewelry Box 

1-White Metal Manicure Set Contains:  

2-Cuticle Implements, 1-Tweezer,  

1-Clipper, 1-Scissor; 1-Purple With Flowers 

Jewelry Travel Bag; 1-US $2.00 Novelty Silver 

Certificate; 1-Black Zipper Coin Pouch; 1-

Brown Zipper Coin Pouch; 1-Reddish-Brown 

Wallet; 1-Jewerly Case; 3-Black Velveteen 

Pouches; 1-Multicolored Clutch Purse 

2-Commemorative Medallions Constellation 

"Oldest Ship Of The Navy" In Plastic; 1-Yellow 

Metal Belt Buckle; 2-Yellow Metal Nuggets, 

Both Unmkd,Buckle 10.0 Dwt., Nuggets 14.2 

Dwt.4-Miscellaneous Disney Medallions,  

3-Yellow Metal And 1-White Metal; 2-Vintage 

Button/Pin With Pictures 

Reserve Amount For Lot: 212        $183.60 
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Lot Number - 213 

 
1-White Metal Vintage Napkin Holder With 

Initial BHC, Unmkd; 1-White Metal World Fair 

Pocket Knife Souvenir From St. Louis World‟s 

Fair; 1-White Metal Vintage Baby's Rattle Bell 

With White Ring, Mkd Sterling; 6- Bread Plates 

With Flower Design And Gold Trim, All Mkd. 

Higgins & Seiter New York Cauldon, England, 

N3718. 23-Piece Silver Ware Set Mkd. "Gorham 

Sterling" Includes: 5-Dinner Forks,  

4-Tablespoons, 2-Teaspoons, 2-Soup Spoons,  

1-Cake Serving Knife, 8-Shrimp Forks,  

1-5-Piece Serving Set, Total Weight: 725 Grams. 

1-Vintage Green Floral Tablecloth With Long 

Fringe; 1-Vintage Silver Pill Box With Black And 

Gold Inlay On Top, Unmkd, 36.3 Grams, English,  

With Hallmarks; 1-Floral Change Purse. 

Reserve Amount For Lot: 213        $296.00 

 

Lot Number - 214 

 
1-Black Rock; 1-Oblong Carved Black Rock 

1-Black Spear Type Rock; 1-US Liberty Coin 

Proof Set With Three Coins: Liberty Dollar, Half 

Dollar, $5.00 Gold Coin; 1-Indian Arrow Head 

Stone 

Reserve Amount For Lot: 214        $193.00 

 

Lot Number - 215 

 
1-Yellow Metal Commemorative Medallion 

2-Wooden Boxes: 1-From Jamaica Cigar Box,  

1-From South America Box; 1-Yellow Metal 

Key; 1-White Plastic Washer Type Object 

1-Black  Box With Embossed Image. 2-Red And 

White Foreign Unused Stamps; 1-New York City 

Transit Token; 1-White Metal Square Pill Box, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Square Pocket Money 

Box, Unmkd; 1-Leather Boot; 1-Red And White 

Metal Lighter Mkd Park Lighter Murfreesboro, 

Tenn, USA Lightsey Pump & Supply Co.;  

2-White Shark Type Teeth; 1-Yellow Metal 

Lighter Mkd Dunhill # B 1114 Outer Jacket, Mkd 

14k, Does Not Work; 1-White Metal 

Miscellaneous Token; 1-Yellow Metal Lighter 

With Initials J.A.C., Does Not Work 

Reserve Amount For Lot: 215        $162.11 

Lot Number - 216 

 
1-White Metal Hair Barrett With Multiple Clear 

Stones, Some Missing; 1-Yellow Metal Hair 

Barrett, Mkd Sterling; 1-White Metal Magnifying 

Glass With Chain, Mkd Germany 

1-White Metal Medallion From Brown & Rout, 

1995, Marked 1-Ounce Silver In Black Box 

1-Red Star Line Passenger Ship Cloth Pouch, For 

Passport, Circa 1930's. 1-Vintage Pair Of 

Colmont Ft Opera Binoculars Mkd “Colmont  

Paris" With Mother Of Pearl; 1-White Metal 

Jerusalem Knesset Medallion In Small Brown 

Wooden Box, Mkd Sterling, 1.665 Ounces Mkd. 

Knesset. 1-Bahamian $2.00 Dollar Flamingo 

Commemorative Coin, 1972, Franklin Mint.  

14- Silver Plated World‟s Fair New York  

Souvenir Spoons, 1939 By W.M. Rogers 

Manufacturing Co. In Felt Flatwater Bag, 

Different Scene On Each Spoon; 2-One Troy 

Ounce Silver Medallions, .999 Fine Silver;  

1-Religious Book Made In Czechoslovakia With 

Religious Yellow Metal And Mother Of Pearl 

Crucifix Inside Of Cover, Circa 1900's Early.  

1-Yellow Metal Pill Box With Initial C On Top 

Of Purple Enamel; 1-White Metal Heart Shaped 

Keep Sake Half Ounce .999 Fine Silver; 2-Yellow 

Metal Objects, Tooth Crowns; 1-Yellow Metal 

US Army Service Pin, 1944-1945; 2-White Metal 

Picture Frames: 1-Depicting Mary With Child,  

1-With Jesus; 4-Keys: 3-On Chain, 1-Round 

Yellow And White Metal Key; 5-Ivory Pieces:  

1-Carved Bangle Bracelet, 1-Carved Flower Pin, 

1-Book Page Marker With Elephant, 2-Carved 

Case With Cloth Tape Measures; 2-Hat Pins:  

1-With Multi-Colored Stones And 1-With Opal 

Like Stones; 1-US Walking Liberty One Dollar 

Bullion Coin Gold Plated And Mounted In Plastic 

Case, 2001, One Oz, Silver. 1-Wooden Box With 

Picture Of Ferns On Red Background; 1-White 

Metal Rosary With White Beads; 1-OlympUS 35 

Mm Vintage Camera 

Reserve Amount For Lot: 216        $120.79 
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Lot Number - 217 

 

1-US $50.00 To The Heroes Of Desert Storm 

Silver Commemorative Coin 

1- Ounce Silver Proof In Blue Box, 1991 

1-US Morgan Dollar Coin Dated 1879 In A 

White Metal Money Holder 

1-Troy Pound Fine Silver Kennedy Coin Shape, 

1964, Total 16 Oz. 

1-White Metal Souvenir Token From Florida 

28-Miscellaneous Medallions 

1-The Eagle Has Landed Medallion Dated July 

20, 1969 

2-White Metal Belt Buckles: 1-Oblong Mkd 

Sterling, 1-Engraved V Mkd Sterling; 1-Yellow 

Metal Walt Disney Spoon, Unmkd 

1-Modern Copy Of Confederate $1,000.00 

Bank Note From The Bank Of United States 

2-Men's Wallets, One Brown And One Black 

1-German Commemorative Medallion In Box, 

1987, 33.1 Grams. 

3-Tokens: 1-Boy Scout, 1-1974 Living Jewel, 

1-Jefferson Indians 

1-Yellow Metal Token From New York Transit 

1-Disney Dollar 

1-Disney Dollar Note 

 

Reserve Amount For Lot: 217        $142.71 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 218 

 

Assorted US And Foreign Used And Unused 

Stamps. 

3-White Metal Key Chains: 1-With St. 

Christopher Medal, 1-With 1889 Morgan Silver 

Dollar, 1-With 1964 Kennedy Half Dollar 

1-Yellow Metal Key Chain With Initials Rm, 

Mkd 18k, 10.9 Dwt; 1-White Metal Key Chain, 

Unmkd, 16.5 Grams 

1-White Metal One Ounce Silver Ingot .999 

Fine Silver; 1-White Metal Silver Medallion 

1985 One Ounce Silver "Andrew Jackson" 

1-White Metal Key Chain With Round Charm 

Engraved On One Side A H And On Other Side 

Zsg Ii In Blue Pouch Mkd Tiffany & Co. In 

Blue Box Mkd Tiffany & Co., Both Mkd 

Tiffany & Co. 826 

1-Brown Wood Jewelry Box 

3-Guitar Picks; 1-USed US Postage Stamp;  

1-White Metal Key 

1-White Metal Key Chain With 1921 Morgan 

Dollar Coin In Bezel. 

1-Envelope With Fifteen Unused 29 Cent Elvis 

Postage Stamps 

1-US Four Cent Used Stamp 

1-US Unused 1988 New York Migratory Bird 

Stamp $5.50 

3-US Unused Ten Cent Stamps 

6-Unused E R Foreign Stamps; 2-Unused 

Churchill Centenary Stamps 

 

Reserve Amount For Lot: 218        $146.46 
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Lot Number - 219 

 

1-South African One Troy Ounce Fine Silver 

Krugerrand Commemorative Coin, 1967-1983 

1-US Kennedy Commemorative Medallion, 1968, 

Mkd 9999, 15 G; 1-Yellow Metal Gold Cross 

Pen; 1-Brown Waterman's Pen With Orange And 

Black Markings; 1-Yellow Metal Order Of Moose 

Emblem; 1-Yellow Metal Ice Token; 2-Cross 

Writing Instruments: Pen And Pencil, Mkd 1/20 

10kgf; 1-Yellow, White And Black Tone Pen 

Mkd Sanford; 1-Yellow And White Metal Pen 

Mkd Yafa Dinami; 1-Yellow Metal Vintage 

Fountain Pen, Mkd Wahl Pen Gold Filled;  

1-Container With Medium Soft Lead For Pencil; 

1-Container With Ball Point Pen Refill; 1-White 

Metal Cross Pen And Pencil Set, Both Mkd 

Sterling Silver, All In Blue Box; 1-Yellow And 

White Metal Parker Pen, Mkd Sterling Silver;  

1-Stainless Cross Pen And Pencil Set In Brown 

Case; 1-White Metal Vintage Pencil, Mkd Wahi 

Ever Sharp, Sterling; 1-Yellow Metal Shaffer 

Fountain Pen, Gold Electroplated, Tip Mkd 14k; 

1-Yellow Metal Parker Pen, Mkd 1/20 12k G F,  

# 61; 1-White Metal With Yellow Metal Trim 

Mkd Fountain Parker Pen # 45; 1-Eisenhower 8 

Cent Postal Stamp, Un-Used; 1-Blue And Brown 

Stone; 1-Presidental Pen; 6-Pen/Pencils:  

1-Miniture Pen/Pencil Set In Brown Leather Type 

Pouch, 1-Small Pencil With Plastic Top, 1-Green 

Flower Design, 1-Brown Square Pencil, 1-Brown 

Pencil Mkd Lionel Trains, 1-Betsy Ross House-

Philadelphia Pencil; 1-Yellow Metal And Dark 

Green Fountain Pen Mkd Parker, Tip Mkd Parker;  

1-Green And Brown Fountain Pen Mkd; 

Waterman's, Tip Mkd 14k; 1-Green Fountain Pen 

Mkd Wearever, Tip Mkd 14k Gold Plate; 1-Green 

Miniature Pencil; 1-Brown Fountain Pen; 1-White 

Metal Papermate Pen, Writes; 1-Silver One Troy 

Ounce Ingot # 034844; 1-Brown Wood Box With 

White Metal Cross Ball Point Pen; 1-Yellow 

Metal Cross Ball Point Pen; 1-Brown Wood Pen, 

Unmkd; 1-Black Cross Fountain Pen, Tip Mkd 

Cross; 1-Maroon Mont Blanc Fountain Pen, Tip 

Mkd 14k, # 4810; 1-Refill For Fountain Pen, Mkd 

Reform, Tip Mkd 18k, Germany; 9-Parker Ball 

Pen Refills In Original Package; 1-Red And Silver 

Parker Pen. 

Reserve Amount For Lot: 219        $106.20 

Lot Number - 220 

 

1-White Sony Mega Watchman Portable TV 

1-Black Sony 12v Ac Adapter 

2-One For All Remote TV Controllers 

1-US Olympic Silver And Gold Proof Set, 

Contains 2-Silver One Dollar Coins And  

1-Gold Ten Dollar Coin, 1983 

 

Reserve Amount For Lot: 220        $256.50 

 

Lot Number - 221 

 

2-Y/M Misc Buttons W/White Pearl Like 

Stones; 1-W/M Key Ring W/Lady Liberty 

1886-1986  Prudential Bache Securities On 

Back In Teal Color Pouch; 1-White Metal Key 

Chain With Small White Metal Key; 1-Brown 

Craved Almond Shell Basket; 1-White And 

Grey Shell; 1-White Piece Of Metal 

1-Yellow Metal Key Chain With Pink Plastic 

Charm; 1-Yellow Metal Mickey Mouse Clip;  

1-Yellow Metal Batman/Robin Key Chain;  

2-White Buttons; 1-Green Pen Mkd Scheffer;  

1-Yellow Metal Jewelry Piece; 1-Metal The 

Beatles Pin; 1-Green Marble; 1-White Metal 

Ring Type Object; 1-White Metal Tie Clip 

Pencil; 1-Yellow Metal Hammer With Screw 

Driver; 1-Yellow Metal Pill Box With Black 

Inlay, Unmkd; 1-Key Chain With 2 Charms 

5-Two Inch Pocket Knives With Red Handles 

(Three Have Key chains); 3-Utility Pocket 

Knives Diamond Brand, All Three Inches And 

In Original Boxes: 1-With Black Handle And  

2-With Red Handles; 1-Yellow Metal Perfume 

Bottle With Initials "Cr"; 1-Grey Pouch 

Containing Clear Perfume Funnel; 1-Yellow 

Metal Goldwater Pin; 4-Yellow Metal Key 

Chains: 1-Unmkd, 1-Round M, Mkd 18k, 13.4 

Dwt, 1-Horseshoe Shaped 11.4 Dwt, Mkd 750,  

1-With Two Charms, One Open Circle, One 

Initial, Mkd 14k, Total 12.0 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 221        $161.95 
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Lot Number - 222 

 

1-White Metal Key Chain With One Morgan 

Silver Dollar, 1900-O 

2-Florida Key Chain; 1-Blue Looking Glass 

With Chain; 1-with Florida Lottery Emblem; 1-

White Metal Small Round Container; 1-White 

Metal Small Pocket Knife With Mother Of 

Pearl, With Florida Sunshine State Emblem 

1-White Metal Key Holder (Rectangle Shape). 

5-Locks, Masterlock Brand, Sealed In Original 

Packaging; 2-Locks, Hot Locks Brand, Sealed 

In Original Packaging; 19-Assorted Color 

Locks- No Package; 2-Small White Metal 

Locks With Keys 

4-One Ounce .999 Fine Silver Ingots. 

1-Yellow Metal Money Clip Shaped Like 

Matchbook; 1-Yellow Metal Key Ring 

3-Troy One Ounce Silver Ingots, .999 Fine 

Silver 

2-1 Troy Ounce Silver Bullet Ingots, .999 Fine 

Silver 

1-White Metal Key Chain With Bottle Opener 

Mkd "Hatuey Beer" 

1-Brown Vase, Broken 

 

Reserve Amount For Lot: 222        $90.75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 223 

 

1-Red, White And Blue "Badcock" Ball Point 

Pen. 1-Black Box; 1-Red With Gold Trim Pen 

Box. 

1-Yellow Metal Fountain Pen, Mkd "Parker 

France", Tip Mkd 14k;  

1-Package Of 3-Parker Ink Refills Cartridges 

1-Five Ounce Fine Silver Medallion "The Silver 

Chief" 

1-Green Stone Paper Weight, Mkd Vermont;  

2-White Mirrors With Photos, 1 Broken; 1-

Leather Key Fob; 1-White Metal Vintage Nip-It 

Strawberry Huller 

6-Miscellaneous Pens 

1-White Metal Tire Gauge 

1-Parker Pen, # 51 Maroon And Silver In 

Original Box 

1-Yellow Metal "Cross" Pen And Pencil Set, 

Mkd. Gold Filled, In Original Box; 1-Orange 

Fountain  

Pen-Tip Mkd Parker Pen Doufold;  

1-Dark Blue Parker Pen "51" With Sterling 

Silver Top; 1-Black Parker Pen # 21;  

1-Fountain Pen With Brown Wood Handle, Tip 

Mkd Joseph Gillott's Registry Pen No1066 

England 

1-White Metal Pen Light, No Batteries 

 

Reserve Amount For Lot: 223        $65.35 

 

Lot Number - 224 

 

1-Short Off White Mink Shawl Mkd Penn-5th 

Avenue New York "Florence J." 1-Dark Brown 

Mid-Calf Length Mink Coat With Red Lining, 

Unmkd 

1-US Liberty Coin Proof Set With Three Coins: 

Liberty Dollar, Half Dollar, $5.00 Gold Coin 

 

Reserve Amount For Lot: 224        $230.00 
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Lot Number - 225 

 

5-Hair Clips: 2-White Metal And 3-Yellow 

Plastic; 1-Brown Leather Wallet; 1-Key Tag 

Mkd Mardi Gras Orlando, Fl Vintage 1-White 

Metal Large Vintage Mesh Purse, 6 1/4 X 6 

Inches, Mkd 800; 2- White Metal Vintage Mesh 

Purses, 1-Medium, 3 1/2 X 2 1/4 Inches, 

Unmkd And 1-Small, 3 X 2 Inches, Unmkd; All 

Total 277 Gram Weight; 1-Pink Octagon 

Shaped Ring Box With One Orange Bow, 

Empty2-White Metal Thimbles, Unmkd;  

1-Yellow Metal Thimble, Unmkd 

1-White Metal Vintage Hair Pin 

1-Black Plastic Jewelry Tray With 20 Square 

Sections, Empty. 

1-Stetson Zipper Travel Bag 

1-Light Brown Leather Coin Purse 

1-Brown Jewelry Type Square Box 

1-Black Velveteen Jewelry Travel Pouch,  

2-Brown Leather Pouches: 1-With Multi-

Colored Beads. 

1-Brown Leather Type Circular Change Purse 

1-US Replica "2006" $100.00 Franklin Quarter-

Pound Silver Proof Dollar Bill Mkd. .999 Fine 

Silver In Box With Certificate Of Authenticity 

4 Ounces Silver Total. 

3-Miscellaneous Pouches 

7-Assorted Drawstring Jewelry Bags 

1-Pink And Yellow Pouch With Two Snap 

Closure; 1-White Metal And Beige Color 

Beaded Clutch Purse With Flower Design, 

Marked "Made In Germany". 

1-Yellow Metal Vintage Multi-Color Mesh 

Clutch Bag, Marked "Whiting" 

1-Dark Blue Beaded Clutch Purse, Marked 

"Magid Japan", Satin Lined. 

1-Black Jewelry Bag Mkd Christian Dior, 

Chord Damaged 

1-Black Leather Jewelry Bag 

1-Yellow And Red Cloth Jewelry Pouch With 

Yellow Snap Closure 

1-Black Coin Purse With Design Stitch In One 

Side 

 

Reserve Amount For Lot: 225        $159.40 

 

Lot Number - 226 

 

1-Yellow Metal Lilian Vernon 1999 Special 

Limited Edition Token, 2000, In Red Pouch;  

1-Yellow Metal Grand Casino Collector Token, 

Gulf Coast Series, 1995-1996; 1-Yellow Metal 

Token Mkd Mother With Poem On Back.  

2-White Metal Round Tokens;  

1-Small Pocket Knife With Mother Of Pearl 

Handle; 1-Small Yellow And White Metal 

Scissors; 1-Small White Metal Little Lady 

Harmonica; 1-White Metal Miniature Cigarette 

Lighter 

2-Vintage Metal Tins, 1-Y & S Licorice Wafers 

And 1-Helps Sore Throat Pellets; 1-Disney One 

Dollar Souvenir Note; 2-US Kennedy Half 

Dollar Collection Blue Books, Empty 

2-One Ounce Fine Silver Ingots, Happy Easter 

1992 And Merry Christmas 1994 

1-New York City Transit Token 

3-White Metal Small Keys On Yellow Metal 

Chain; 1-White Metal Small Picket Knife With 

Pearl Like Handle With Chain; 1-Ivory Colored 

Elephant; 1-White Metal Key Mkd Technofic 

1-Gold Looking Ingot, 6.7 Dwt. 

3-Yellow And White Types Of Pipes In 

Original  Brown Cases Mkd. Paul Fischer 

Genuine Block Meerschaum:  

1- Full Bent Bowl, 1-Round Bent Bowl,  

1-Bulldog Shaped Bowl. 

1-US Shuttle Crew Emblem Collector Series # 

51l Challenger Souvenir Medallion; 1-Orange 

Magnet With Yellow And Black Colors 

2-Compasses: 1-White Metal In Brown Leather 

Case, 1-Yellow And Black Small Compass;  

2-White Metal Foreign Medallions From The 

Franklin Mint On Cardboard: 1-Fr Postes Franc,  

1-Deutsches 

 

Reserve Amount For Lot: 226        $87.10 
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Lot Number - 227 

 
1-Blue And Clear Square Plastic Box Contains 

Three Gold Fillings; 1-Black Pouch; 1-Box Mkd 

Sheaffer's Pencil Lead; 1-Bag Of Loose Stones, 

Watch Pin And Clasps; 11-Miscellaneous Jewelry 

Pieces Includes Clasps And Loose Stones;  

1-Yellow Metal Vintage Pocket Knife Engraved 

Geo. J. Baldwin; 4-Yellow Metal Belt Buckle 

Pieces, All Unmkd; 1-White House Presidential 

Souvenir Token; 1-Vintage Cigarette Lighter 

Designed Shape Of Book, Damaged 

1-Empty White Metal Square Shape Cigarette 

Holder Case, Unmkd. 4-Single Grey Buttons On 

Piece Of Cloth; 2-Yellow Metal Tuxedo Buttons 

With White Stones; 1-Yellow Metal Tuxedo 

Square Button With Design; 1-Yellow Metal Pair 

Of Buttons With Grey Stone Mkd Krementz;  

12-Unused Rivits; 1-Miscellaneous Pin/Button 

Mkd US Engineers 134 Flying School No. 1 

Macon, Ga. 6-Miscellaneous Pins: 2-White Metal: 

One Name Pin, One Corrections Academy,  

4-Yellow Metal Pins: One Merit With White 

Inlay, One Ohio Correctional Five Service, One 

Merit With Red Inlay, One 4h Pin; 2-Kodak 

Funsaver Pocket Cameras, Un-Opened; 1-Silver 

Coin Mkd. "1985 Liberty Lobby" ,Back Mkd.  

1 Silver Eagle 1 Ounce .999 Fine Guaranteed.  

1-Decorative Rectangle Car Shaped Tin;  

5-Yellow Metal Miscellaneous Tokens; 2-Yellow 

Metal Jewelry Clasp: Round One Mkd 14k, Oval 

One Unmkd, Total 0.2 Dwt; 1-White Metal Leaf 

Like Charm, Unmkd, 7.7 Grams; 1-Slide Rule 

With Leather Case Mkd Post; 1-White Metal 

Drafting Tool Mkd Germany; 1-Beige Cloth Boy 

Scout Type Badge; 5-Mother Of Pearl Plastic 

Bars; 1-Tan Button; 4-Minature Dice: Red, Blue, 

2-Green; 1-White Cloth Type Fastener; 1-Yellow 

Metal Pin Back; 1-Yellow Metal Screw; 1-Yellow 

Metal Round Object; 1-Yellow Metal Piece 

3-Commemorative Medallion Each One Troy 

Ounce Silver, 2-Sunshine Mining, 1982 And  

1-Buffalo; 1-US Proof American Revolution 

Bicentennial Commemorative Medallion In Clear 

Plastic Casing; 2-Yellow Metal Lighters,  

1-Oblong Mkd Touch Sensor By Colibri And  

1-Square Shape Mkd J.T. DuPont Deparis Made 

In France # Z4bh43.  

Reserve Amount For Lot: 227        $107.10 

Lot Number - 228 

 

1-Signed Letter By British Explorer Ernest 

Shackleton. Letter Is Dated November 21, 

1921, Written During The Shackleton-Rowett 

Expedition To Antarctic, Writer Of The Book 

"Escape From The Antarctic"; 1-White Metal 

Jewelry Box; 1-Black With Yellow Metal Trim 

Jewelry Box; 1-Brown Treasure Chest Box 

1-Brown Leather Like Jewelry Box With Snap 

Closure 

 

Reserve Amount For Lot: 228        $306.00 

 

Lot Number - 229 

 

1-Vintage Foreign Print Prayer Book With 

Mother Of Pearl Cover; 1-Yellow Metal 

Compact With Mother Of Pearl Cover Compact 

Containing Mirror; 3-Christmas Cards From 

President And Mrs. Dwight  Eisenhower: 1957, 

1958 And 1959, Two With Envelope. 

 

Reserve Amount For Lot: 229        $95.00 

 

Lot Number - 230 

 

1-Honeywell Thermostat; 1-Wireless Motion 

Detector; 2- Sprinkler Heads; And 1-Remote 

1-Nikon One Touch Zoom 90 A F Quartz Date 

Camera With Black Camera Case, Works. 

1-White Ear Piece; 3-US .999 Fine Silver 

Ingots: 1-Silver International Trade Unit, One 

Troy Ounce And 2-Five Troy Ounces; 1-Red 

And Black Plastic Film Container, Jobo, Made 

In Germany; 1-Tan Polaroid Camera With 

Black Strap; 1-Black Norelco Two Headed 

Shaver; 3-Sony Microcassette Recorders, One 

M-425 And Two M-527-V; 4-Packs Of Sony 60 

Minutes Mini-Cassette Tapes, Total Of Sixteen 

Tapes; 2-Packs Of Sony 90 Minutes; 

Microcassette Tapes, Total Of Four Tapes, All 

In Original Packages; 1-Black And Brown 

Spartus Electric Alarm Clock; 1-Grey GE 

Portable Radio; 1-Black Motorola Cell Phone.  

Reserve Amount For Lot: 230        $94.60 
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Lot Number - 231 

1-Postage Stamp Album Contains Used Stamps 

From Foreign And US Countries; 1-The Victory 

Stamp Album Contains Used Stamps From 

Foreign And US Countries; 3-Sheets Of US 

Unused 33 Cent Stamps Includes: 1-Twenty-33 

Cent Los Angeles Class Submarine, 2-Sheets Of 

Twenty-33 Cent Hollywood Composers; 1-Sheet 

Of Eighteen Unused 32 Cent Florida Stamps;  

1-Sheet Of Unused Twenty-32 Cent Classic 

American Aircraft Stamps; 1-Sheet Of Ten-33 

Cent Ayn Rand Stamps; 1-Sheet Of Twenty-33 

Cent Tropical Flowers Stamps; 1-Medallion With 

Indian Head, One Troy Ounce Silver .999;  

1-Merry Christmas Medallion, One Troy Ounce 

.999 Fine Silver; 3-First Day Issue Gold Plated 

Stamps: 2-The World Of Dinosaurs, 

Brachiosaurus And Ornithomimus, Both Dated 

May 1, 1997, And 1-Bill Of Rights 200th 

Anniversary; 1-US First Day Of Issue Gold Stamp 

"Fragrant Water Lily". 12-US .22 Cent Stamps, 

Used; 1-Stamp Folder: Containing 1975:  

2-Apollo, 3-Madonna And Child, 3-Christmas, 

1976: 2-1976 Spirit Of '76, 4-State Flags,  

2-Delcaration Independence, 2-Olympics,  

2-Winter Christmas, 1977: 1-Sheet With  

2-Captain Cook. All Unused Full Sheets. 1-Stamp 

Folder Contains Twenty-one Sheets Includes: 

1977: Washington,  Art, Planes, Colorado, 

Butterfly, Lafayette, Workers, Peace, Energy, 

California, Confederation, Talking Pictures, 

Saratoga, Valley Forge, Christmas, Sandburg, 

1978: Tubman, Quilts, 1979: Dancers. 1-Stamp 

Folder Contains: 1971: Christmas, Partridge, 

1972: Peace, National Parks, Old Faithful, Mount 

McKinley, Craftsmen, Cycling, Sledding, Foot 

Race, Pta, Mail Order, Osteopathic, Tom Sawyer, 

St Lucie, Santa, Stamp Collecting, Colonial, 

Independence, Estimated 1000 Stamps; 1-Stamp 

Folder Contains: 1973: George Gershwin, Robert 

Jeffers, Henry D. Tanner, Copernicus, 2-

Electronics, Lyndon B. Johnson, 2-Rural US, 

1974: V. F. W., Robert Frost, Expo '74, Horse 

Racing, Skylab, Postal Union, Minerals, 

Kentucky, Energy, Sleepy Hollow, Children, 

Christmas, Estimated 1000 Stamps; 1-Bag Of 

Miscellaneous Stamps, Foreign And US, Used 

And Unused; 1-US Not Cancelled 29 Cent Stamp.  

Reserve Amount For Lot: 231        $245.80 

Lot Number - 232 

2-Stamp Collection Books With Mostly Unused 

US Stamps, Includes Approx. 90 Plate Blocks., 

Plus Additional Unused Singles, Estimated More 

Than 100. 1-Envelope Contains 37 Unused US 

Postage Stamps, Most 25 Cent. 

1-Stamp Folder Contains: 590 Miscellaneous 

Stamps Includes: Missouri, Christmas, Peace 

Corp, Craftsmen, Summer/Winter Games, 

Wildlife, Mail Order. 1-Stamp Folder Contains: 

608 Miscellaneous Stamps Includes: Santa, 

Pharmacy, Madonna With Child, Olympic 

Games, Planes, Butterflies; 1-Stamp Folder: 

Containing 1973: 5-Postal, 3-Truman,  

3-Progress, 3-America, 2-Christmas, 2-Trees,  

2-Bicentennial, 1974: 2-Angels, 1975: 3-Paul 

Dunbar, 2-Movie Maker, 3- Space, 4-Liberty,  

2-Bunker Hill, 2-Army; 1-Stamp Folder: 

Containing 1-Moon 1969, 1-National Parks 1969, 

1-Winter Olympics 1972, 3-Progress 1972, All 

Unused Full Sheets. 1-Stamp Folder Containing: 

1-Christmas 1970, 1-United Nations 1970,  

1-Pilgrams 1970, 1-Sheep 1970, 1-Mcarthur 1970, 

1-Blood 1971, 1-Antarctic 1971, 1-Bicentennial 

1971, 1-Emily Dickenson 1971, 1-San Juan 1971, 

1-Prevent Drugs 1971, 1-Care 1971; 1-Stamp 

Folder Contains One Sheet Each: 1939: Printing, 

1956: Devils Tower, 1957: Oklahoma, 

Shipbuilder, Champion, 1965: Jefferson, Wright, 

1967: Mississippi, 1969: Botanical, Football, 

1970: Maine, Masters , South Carolina, Stone 

Mountain, Fort Snelling, Save; 21-Envelopes;  

3-Post Cards With Old Used Stamps, Assorted 

First Day Covers. 92-US Unused .34 Cent Postage 

Stamps: 86- Flowers, 4-Flags, 2-Statue Of 

Liberty. 1-Sheet Of 40 Unused Stamps Dated 

1975; 1-Paragon Stamp Album Contains Used 

Stamps From Foreign And US Countries 

1-Sheet Of Unused Stamps Of Twenty-33 Cent 

James Cagney Legends Of Hollywood; 1-Sheet 

Of Unused Stamps Of Twenty-33 Cent Awaiting 

Adoption Self Adhesive Stamps;  

19-Unused Stamps Of 33-Cent Distinguished 

Soldiers. 1-Foreign Stamp; 1-Silver Coin Mkd.  

1-Troy Ounce .999 Fine Silver; 1-White Metal 

Silver One Troy Ounce Ingot, .999 Fine Silver, 

Liberty On Reverse Side; 1-Sheet Of Fifty US 

Unused Bicentennial Stamps, All 13 Cents 

Reserve Amount For Lot: 232        $285.00 
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Lot Number - 233 

9-Motorcycle Cards; 10-Sports Trading Cards: 

 8-Basketball Includes: Anfernee Hardaway, 

Shaquille O‟Neal, Hakeem Olajuwon,  

2-Football Troy Aikman And Leonard Renfro 

1-Box Of Pokémon Trading Cards;  

7-Basketball Trading Cards Includes: Rookie 

Kobe Bryant, Shaquille O‟Neal; 3-White Metal 

Commemorative Medallions, All One Ounce Fine 

Silver, In Red Display Box: Be My Valentine 

1972, Merry Christmas 1995, 1993 Corvette;  

1-Miami Herald Newspaper Dated Tuesday, 

October 3, 1995, Headline Reads Not Guilty, 

Referring To The O. J. Simpson Trial; 50-Basket 

Ball Trading Cards; 1-Ice Hockey The 

International Sport Hockey Guide Paper Back 

Book, Dated 1948. 2-Baseball Cards Of Frank 

Thomas In Plastic. 1-1983 Dan Marino Card In 

Plastic Holder; 1- Black, White, Red Marble.  

1-Yellow Metal Florida World Sports The Capital 

Of The World Token; 1-Blue Pouch. 1-Wade 

Boggs Baseball Card. 1-Marvel Action Card 

Wolverine US Sabertooth In Plastic Case;  

1-White Metal Souvenir Gerber Spoon Engraved 

Crysannia 1/14/94; 1-White Metal Round 

Medallion I Love You One Troy Ounce .999 Fine 

Silver; 1-Black Velvet Box Contains: 1-White 

And Yellow Metal Michael Jordan .999 Fine 

Silver Medallion; 6-Super Bowl Vii 96 Limited 

Edition Commemorative Cards, With Medallions. 

1-Plastic Case Of 26 Baseball Cards, Includes: 

Johnny Bench, Dave Concepcion, Ken Griffey, 

Tom Seaver; 1-Plastic Case Of 36 Topps Baseball 

Cards Includes Ten Pete Rose Cards; 3-Sealed 

Collectable Cards: 1-Power Ranger, 1-Duane 

Ward, 1-John Olerud; 1-Sealed Box Of Upper 

Deck 1991 Final Edition Set Baseball Cards 

1-Michael Jordan Premier Replays Holographic 

1998 The Shot Display Card;  1-Collector's 

Choice Basketball Card Set, Unopened, Contains 

Thirty Stick-Ons, Thirty Mini Card Upper Deck, 

Six Hologram Michael Jordans 

2-Boxes Of Michael Jordan 85 Trading Card 

Rareair Tribute Set With One Facsimile Golf Ball 

In Each Box, Unopened; 2-Boxes Containing Six 

Time Champion Chicago Bulls, Each Box 

Contains Four 23-Karat Gold Foil Sculptured 

Cards.  

Reserve Amount For Lot: 233        $102.40 

Lot Number - 234 

1-Sheet Of 20 US 32 Cent Atlanta 1996 

Centennial Olympic Game Stamps, Unused;  

2-US 32 Cent Marathon Stamps, Unused;  

1-Sheet Of 20 US 32 Cent American Indian 

Dance Stamps; 1-White Metal Silver One Ounce 

Ingot Cadillac 1903; 15-US Unused Christmas 

Stamps, 1975; 1-Silver Ingot .999 Fine Silver 1-

Ounce; 1-Small Black Picture Book; 1-Envelope 

With US And Foreign Used And Unused Stamps; 

3-Rocks; 1-US Used 2 Cent Stamp; 1-Stamp 

Folder Contains: 1978: French Alliance, Pap Test, 

George M. Cohan, Mars, Owls, Trees, Madonna 

And Child, Rocking Horse, International Year Of 

Child, 1979: Architect, Guide Dog, Olympics, 

John Paul Jones, Christmas, Santa Claus 

1-Stamp Folder Contains: 1968 Three-Capital 

Plants, 1969: Three-Eisenhower,  

1970: Four-Christmas, 1971: Three-Wildlife,  

Four-Historic Preservation,  

1972: Two-And A Half Beach Scenes,  

Two-Wildlife, Four-Love, Two-Independence,  

Three-Post Rider, Ten-Tea Party, 1973:  

Two-Willa Cather, Five-Post Workers 

1-Stamp Folder Of Twenty-Three Miscellaneous 

Unused Sheets Includes: 1974: Peace Dove, Ben 

West, 1975:  Pioneer Space, Collective Bargin, 

Bicentennial Postal, World Peace, Banking, 

Books/Eyeglasses, 1976: Telephone, Aviation, 

Chemistry, Benjamin Franklin, Nativity; 1-Stamp 

Folder Contains: 1978: Four-Indian Head, 1957: 

Five-Wildlife, 1979: Two-Robert Kennedy,  

Two-Martin L. King, Jr., 1978: Two-John 

Steinbeck, 1979: Two-Einstein, Two-Folk Art 

Estimated 850 Stamps; 2-US One Troy Ounce 

Silver Ingots 999 Fine Silver; 2-Foreign Unused 

$1.00 Postage Stamps; 1-Book Of Postal 

Commemorative Society US First Day Covers 

And Special Covers Stamp Collection, Includes 

Approx. 18 First Day Covers, C. 1995-1996. 

1-Souvenir Of Las Vegas Playing Cards Contains 

54 Cards 

1-Envelope With Multiple Used And Unused 

Stamps, US And Foreign Stamps 

4-US 29 Cent Elvis Postage Stamps, Unused 

Reserve Amount For Lot: 234        $297.35 
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Lot Number - 235 

 

1-Miscellaneous Customs Stamp, 1942 

3-Books Of Assorted Stamps Of US And 

Foreign Used And Unused Stamps 

999-Envelopes With Unused .05 Cent Airmail 

Stamps, # C32, Dc-4 Skymaster, C. 1946. 

1-Troy Ounce Of Fine Silver Ingot # Fm39963 

1-White Metal Collapsible Cup;  

1-White Metal Silver One Ounce Ingot 

Christmas 1973; 1-White Metal Small Scissors; 

1-Plastic Clear And White Belt Buckle 

2-Boxes Of Black Heritage Volume # 1 1700 

Early 1900's Postage Stamp Collection Image 

Postcards, 20 Cards Each 

 

Reserve Amount For Lot: 235        $367.25 

 

Lot Number - 237 

 

3-White Metal Necklaces With Stones: 1-With 

Clear Stones, 1-With Turquoise Like Stones,  

1-With Light Blue Clear Stones 

3-White Metal Necklaces With Stones: 1-With 

Twelve Blue Stones, 1-With Sixteen Blue Leaf 

Shapes, 1-With Seven Round Turquoise Color 

Stones 

4-White Metal Necklaces: 1-Thin Broken,  

1-With Bike Pendant, 1-With Child Pendant,  

1-Chain. 

1-White Metal Necklace With Stick Figure 

Pendant. 

1-White Metal Single Dangle Earring With Two 

Red And Two Green Stones 

1-White Metal Bracelet, Unmkd 

1-White Metal Bracelet With Four  

Turquoise-Like Stones, Unmkd 

1-White Metal Necklace With Brown Plastic 

Links With Designs;  

1-Matching Bracelet 

1-White Metal Necklace With Green, Brown 

And White Stones; 1-Matching Pair Of Earrings 

1-White Metal Necklace With Jewish Charm, 

16.2 Grams 

2-White Metal Pins, Unmkd: 1-Top Hat With 

Clear Stones, 1-Bow Tie With Clear Stones;  

1-White Metal Flower Shaped Pin/Pendant 

With Clear Stones, Unmkd 

3-White Metal Tie Pins: 1-With Shield And 

Eagle, 1-With Pearl Like Stone,  

1-With Moose Head; 1-White Metal Tie Clip 

Arrowhead Shape Charm With Green Stone 

2-White Metal Pair Of Earrings With Black 

Stones: 1-Pair With Post, 1-Pair With Wire 

1-White Metal Herringbone Bracelet Mkd 925, 

3.4 Grams; 1-Yellow Metal Bracelet, Mkd 14k, 

1.9 Dwt 

3-White Metal Bracelets: 1-Thick, Unmkd,  

1-Thick Link Style, Mkd 925, 20.4 Grams,  

1-Two-Tone Color, Mkd 925, 10.8 Grams 

4-White Metal Necklaces: 1-Serpentine, 

Unmkd, 4.9 Grams, 1-Thin Chain, Mkd 14k,  

.6 Dwt, 1-Thinner Chain, Mkd 14k, 0.3 Dwt,  

1-Thin Chain, .6 Dwt 

1-White Metal Ring, Band Type, Mkd 14k,  

1.2 Dwt 

3-Yellow And White Metal Cuff Bracelets,  

1-Thick And 2-Thin, All Unmkd 

1-Yellow Metal Bracelet, Mkd 14k, 1.9 Dwt;  

1-Stick Pin, With Initial "R", Unmkd, 1.3 Dwt 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Pearl 

Like Stones, Some Missing, 7.2 Dwt 

1-White Metal Band Type Ring, Mkd 825, 

 83.3 Grams; 1-Yellow Metal Ring With 

Dangly Initial, Mkd 10k, 1.0 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace, No Clasp, Unmkd 

Gold Plated. 2-White Metal Rings: 1-Band 

Type With Blue-Green Stones, Mkd Sterling,  

1-Swirly Type, Unmkd, Total 4.4 Grams 

1-Yellow Metal Band Type Ring, Mkd. 10k,  

1.5 Dwt. 1-Yellow Metal Necklace With Amber 

Color Stone And Clear Stone Cross, Chain Mkd 

10 K, .9 Dwt; 1-White Metal I.D. Bracelet Mkd 

Sterling, 56.4 Grams; 1-Clear Loose Stone 

1-Yellow Metal Chain, No Clasp. 1-White 

Metal Necklace With Yellow Metal Band Type 

Ring, Unmkd, Ring Estimated 1.0 Dwt. 

 3-Yellow Metal Rings: 1-Bent, Mkd 1/20 12k, 

1-With Clear Stone, Mkd 10k, 1-Missing All 

Stones, Mkd 1/20 12kgf; 1-Yellow Metal Band 

Type Ring, Unmkd, 2.4 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 237        $153.25 
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Lot Number - 238 

 

4-Yellow Metal Pair Of Cufflinks:  

1-With One Clear Stone, 1-With White Stone, 

1-With "X", 1-With "J"; 1-White Metal Pair Of 

Cuff Links; 2-Yellow Metal Tie Clips, 1-Slide, 

1-Clip On 

1-Yellow Metal Bracelet, Unmkd 

1-White Metal Necklace With A Baby Ring 

Pendant, Mkd Sterling 

2-Yellow Metal Charms: Cross & Star Of 

David, Both Mkd. 14k, 1.1 Dwt;  

1-Yellow Metal Necklace, Unmkd. 

1-White Metal Necklace With 5-Red Stones, 

Mkd 925, 13.2 Grams; 1-White Metal Necklace 

With Star Pendant, Mkd Sterling, 12.0 Grams 

2-White Metal Bracelets: 1-With  

1-Charm Of Child Dated "Oct. 31 '49,  

1-With 7- Charms, Total Gram Weight  

29.2 Grams; 1-Yellow Metal Rope Necklace 

Mkd 1/20 12 Kt, 7.1 Dwt;  

1-White Metal Necklace With Copper Heart 

Pendant, Unmkd; 3-Yellow Metal Bracelets:  

1-Bangle Bent, Unmkd, 1.9 Dwt, 2-Chain Type, 

1-Mkd 750, 0.5 Dwt, 1-Mkd 585, 0.8 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With White Bead, 

Unmkd, 0.5 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With  

1 Green Stone And 2 Clear Stones, Mkd 14k, 

0.6 Dwt; 1-Yellow Metal Ring Moon And Stars 

Swivels With 3 Clear Stones, Unmkd, 3.6 Dwt; 

1-Yellow Metal Band, Unmkd; 4-Yellow Metal 

Charms: 1-With Picture, Unmkd,  

1-ReligioUS, Mkd 18, 1.4 Dwt,  

2-Friendship Pendants With Heart Design, Mdk 

14k, 0.8 Dwt 

2-Yellow Metal Rings, Unmkd: 1-With Two 

Fresh Water Pearls And One Gold Bead, 1-With 

Heart Shaped Brown Stone; 1-White Metal 

Ring With Three Clearish Stone, All Unmkd, 

1.4 Dwt 

1-Yellow Metal Pin Flower Design, Mkd 

Ginouanni 

1-White Metal Ring "Jk" With Small Diamond, 

Unmkd. 4.4 Dwt. 1-White Metal Pair Brown 

Stone Cufflinks With Matching Tie Clip. 

3-Yellow Metal Tie Clips: 1-Ball Shape,  

1-With Deer Head, 1-Knot With Clear Stone;  

2-Yellow Metal Tie Clips: 1-With White Metal 

Golf Bag, 1-With Curved Bar And Hole. 

1-Copper Pair Of Cufflinks With Black Stone, 

Unmkd; 1-White Metal Cufflink With Multi-

Color Stone, Unmkd; 1-Yellow Metal Necklace 

With "Mustard Seed" Inside White Metal 

Pendant, Unmkd 

4-Yellow Metal Pair Of Earrings: 1-Hoops,  

1-Beads, 1-Hearts And 1-Knots: All Unmkd. 

3.4 Dwt. 1-Yellow Metal Bracelet With "L" 

Design With Clear Stones, Mkd. "Avon". 

3-Yellow Metal Chains, All Unmkd.  

(1-Serpentine Damaged). 1-White Metal Eight 

Strand Choker, Unmkd; 1-White Metal Pair Of 

Clip On Dangle Earrings; 1-White Metal Single 

Clip On Dangle Earring, Earrings Match 

Choker, All Unmkd; 1-Yellow Metal Locket 

Charm Unmkd, 7.1 Dwt; 2-Necklaces With 

White, Pink, Red, Silver, And Gray Beads, 

With Yellow Metal Clasps; 1-White Metal Hat 

Shaped Earrings. 1-Yellow Metal Bracelet With 

"Aries" Charm, Both Unmkd. 20.3 Dwt. 

1-Yellow Metal Class Ring With Blue Stone, 

Mkd 10k, 4.1 Dwt; 6-Miscellaneous Necklaces: 

1-Black Chain Style, 2-Clear Crystal Type 

Beads, 1-Blue And Silver Chain Style, 1-Black 

Beaded, 1-Green Beaded 

4-White Metal Rings: 1-With 2-Round Clear 

Multi-Colored Stones, 1-With Round Black 

And White Stone, 1-With Oval Pink Stone In 

Center With 4-Clear And 4-Red Stones,  

1-Diamond Shape With 5-Turquoise Like 

Beads. 3-White Metal Tie Tacks: 1-Golf Club 

Shape, 1-Shriners With Yellow Metal And Blue 

Inlay, Both Unmkd, 1-Shriners Sword Shape 

With 4-Clear Stones, Mkd 14k, 0.6 Grams;  

2-Yellow Metal Bracelets: 1-Mkd 14k, 0.5 Dwt, 

1-Childs Bangle, Unmkd, 2.0 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 238        $171.75 
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Lot Number - 239 

 

5-White Metal Necklaces: 2-Serpentine, 1-Very 

Thin Chain, 1-Wide Open Link Style, 1-With 

Strands; 1-White Metal Ring, Mkd 14k, 1.4 

Dwt, With 1-Opal Like Stone And 4 Small 

Diamonds;  

1-White Metal Ring, Mkd 10 K, 1.6 Dwt, With 

Initials "CD". 1-Ladies 10kt Yellow Gold Ring 

With 1- Rectangular Faceted Light Green 

Synthetic Spinel, Weight Estimated: 4.3 Dwt. 

1-Red Rope Necklace With Yellow Metal 

Religious Pendant, Unmkd. 

2-Square Yellow Metal Earrings With 2-Loose 

Green Square Stones, Broken 

2-Yellow Metal Rings: 1-Baby Style Ring,  

1-With Owl On Face P.S 157 38, Mkd 10k, 

Estimated 2.2 Dwt; 1-White Metal Charm With 

Gray Bead 

 2-Yellow Metal Charms, One With A  

Pearl-Like Bead, One With No Stone 

3-Yellow Metal Charms: 1-Goblet Unmkd,  

2.1 Dwt, 1-Airplane, Unmkd, 1.2 Dwt, 1-Oval 

Religious, Mkd 14k, 1.2 Dwt; 2-White Dolphin 

Pins;  

1-White Metal Pair Of Shark Teeth Earrings;  

1-Loose Yellow Bead 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-Heartshape With Clear Stones,  

1-With Hearts And White Beads;  

2-White Metal Pairs Of Earrings:  

1-Leaf Shape With Clear Stones,  

1-With Pearl-Dangles (3-Loose); 1-Pair Of Pins 

With Clear Stones And White Beads. 3-Yellow 

Metal Necklaces:  

1-Braided Unmkd., 1-Heavy Chain, Mkd. "925" 

, 1-Link Type, Unmkd. 

2-Yellow Metal Earring Backs;  

-Jewelry Pieces. 1-Yellow Metal Heart Shaped 

Mother Of Pearl Charm, Unmkd. 1-W/M Ring 

With Purple Stone, Carved Face On Stone, Mkd 

14k, 3.1 Dwt. 

1-Loose Blue Gem Stone. 

1-White Metal Italian Horn, Unmkd. 

1-White Metal Pin Square Shaped With Small 

Diamonds, Estimated 1-.08 Ct Diamond, 

Unmkd 2.5 Dwt 

2-Yellow Metal Rings, Unmkd: 1-With Green 

Stone, 1-With Green, Yellow And Blue Stones 

2-Yellow Metal Necklaces: 1-With Yellow 

Metal Locket, Mkd 14k Gold Filled, 1-With 

Snow Flake Pendant; 1-Box Of Miscellaneous 

Jewelry Pieces 

1-Yellow Metal Piece Of Jewelry With Dark 

Blue Stone 

3-Yellow Metal Miscellaneous Jewelry Pieces 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-With 

Purple Dangle Beads, 1-With Two Butterflies, 

No Backs. 

4-Yellow Metal Pendants: 1-Orange With Leaf 

Mkd 10k, 1.4 Dwt, 1-With Tear Drop Shape 

Clear Stone, 1-Mother Of Pearl Religious,  

1-Swirl Design With 2-Small Diamonds;  

1-Amber Colored Stone, Loose. 

2-White Metal Pins: 1-"For Merit", 1-Air Force 

Wings 

1-Yellow Metal Jewelry Set Includes: 1-Heart 

Shaped Pair Of Earrings With Flower And 

White Inlay, 1-Matching Round Charm,  

1-Miscellaneous Matching Clip 

2-Yellow Metal Class Rings, Both Mkd 10k, 

6.3 Dwt: 1-1971 With Red Inlay, 1-1961 With 

Blue Inlay 

2-Jewelry Pieces: 1-Yellow Metal Bead,  

1-White Bead 

3-Miscellaneous Jewelry Pieces: Yellow Metal 

Bead, White Metal Clear Stone, Yellow Metal 

Tooth Cap 

20-Loose Jewelry Beads And Stones Pieces 

1-Black And Yellow Beaded Necklace, Broken 

4-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-With 

Green Stones, Unmkd, 1-Wire With Multi 

Colored Beads, Unmkd, 1-Dangle Pineapple 

Shaped, Mkd 14 K, 0.7 Dwt, 1-White Flower 

Shape Broken, Mkd 14k, 0.7 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 239        $158.20 
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Lot Number - 240 

 

4-Yellow Metal Pendants/Charms:  

1-Heart With Small Pearl Like Stone, Unmkd, 

1.4 Dwt, 1-Giraffe, Unmkd, 0.2 Dwt, 1-Oval 

With Boat And Seagulls On Mother Of Pearl 

Type Inlay, Unmkd, 1.0 Dwt, 1-Italian Small 

Horn, Mkd 750, 0.3 Dwt; 4-Yellow Metal Pairs 

Of Earrings: 1-Small Orange Studs, 1-Flower 

Shape With Opal Like Stones, Unmkd, 1-Screw 

Type With Green Stones, 1-Flower Shaped, 

Mkd 14k On One Back, 0.5 Dwt; 1-Pearl Like 

Necklace With Multiple Loose Stones, Broken 

1-White Metal Rectangle Pin Mkd Jubilaeum 

Rommae 1975; 1-Pair Of White Seagulls Hat 

Pins, Unmkd 

2-White Metal Pair Earrings: 1-Plain Clip On, 

Unmkd, 1-Heart With Clear Stones, Unmkd;  

1-Single White Metal Bead Stud Earring, 

Unmkd; 1-White Metal Bead Loose; 1-Yellow 

Metal Pair Of Pearl Like Earrings, One With 

Back Mkd 14k, One No Back, 1.1 Dwt;  

1-Yellow Metal Jewelry Piece With One Black 

And One Orange Beads, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Jewelry Piece With Three Black And 

Five Orange Beads, 0.9 Dwt, Unmkd; 3-Yellow 

Metal Charms: 1-Anchor/Crucifix, Mkd 14k, 

2.0 Dwt, 1-Elephant, Unmkd, 1.1 Dwt, 1-With 

A Black Bead; 1-White Metal Necklace, Wide 

Herringbone Style, Mkd 925, 20.4 Grams;  

1-Yellow Metal Link Style Necklace With No 

Clasp, Unmkd; 4-Yellow Metal Rings:  

1-Filigree Mkd 14k, 0.9 Dwt, 1-Pinky Ring, 

Unmkd, 1-Wire With Heart Style, 1-Thin, 

Unmkd, 1.0 Dwt 

1-White Metal Ring With 1-Pearl Like Stone 

And 2-Small Diamonds, Mkd 14k, 2.3 Dwt 

1-Yellow Metal Pair Of Reddy Kilowatt Little 

Atom Screw Type Earrings On Card 

1-Yellow Metal Pearl Like Necklace, Clasp 

Mkd. 925 In Majorica Red Case With 

Certification Of Authenticity. 1-Pearl Like 

Necklace, Clasp Mkd 925; 1-Pearl Like 

Bracelet, Clasp Mkd 925; Certification Of 

Authenticity In Majorica Red Box; 1-Yellow 

Metal Pair Of Cufflinks With Blue Stones;  

1-White Metal Pink Pair Of Cufflinks;  

1-Yellow Metal Single Wire Earring; 1-Yellow 

Metal Single Earring With White Beads;  

1-White Metal Single Hoop Earring 

5-Yellow Metal Single Earrings With Clear 

Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of 

Earrings With Clear Stones, One Missing Back, 

Unmkd; 1-Pearl-Like Necklace With Fresh 

Water Pearls And Coral Color Beads And Small 

Gold Color Beads; 1-Box With A Broken 

Antique Pearl-Like Necklace 

1-Tiger Eye Necklace With Yellow Metal 

Beads; 2-Yellow Metal Pairs Of Pearl Like 

Earrings, Mkd 14k, 4.4 Dwt; 1-Costume Blue, 

Silver, Gold And White Beaded Necklace 

1-Fresh Water Pearl Necklace With Multiple 

Strands With Gray Squares,Yellow, And Purple 

Beads, Clasp, Unmkd; 1-Yellow Metal Purple 

And Pearl-Like  Beaded Earring;  

1-Yellow Metal Flower Shaped Earring With 

Green Stones; 1-Turquoise Bead Dangle 

Earring; 1-Dark Gray Beaded Necklace With 

Two Turquoise And Six Yellow Beads, Unmkd 

3-Gem Stones: 2-Green And 1-Black 

1-Yellow Metal Flower Shaped Pin With Pearl 

Like Stone, Mkd. 18k, 2.3 Dwt.; 1-Yellow And 

White Metal Pin, Mkd. 925, 4.2 Grams;  

1-Yellow Metal Stick Pin With Pearl Like 

Beads; 1-White Metal Stick Pin With Square, 

Unmkd. 3-Pairs Of Yellow Metal Pearl Like 

Earrings: 1-With No Backs. 3-Loose Pearl Like 

Stones. 3-White Metal Rings: 1-Mood Ring 

With Paper, 1-Oval Turquoise Like Stone,  

1-Oval Turquoise With White Stone.  

 

Reserve Amount For Lot: 240        $149.40 
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Lot Number - 241 

 

1-Yellow Metal Bar Pin. 

3-Loose Stones, 2-Dark Blue And  

1-Light Blue 

1-White And Yellow Metal Men's Shriners 

Ring With 1-Diamond, Mkd 925, Sterling,  

18.2 Grams 

5-White Metal Necklaces: 1-With  

8- Strands, 1-Wide, 1-Chain Type,  

1-Long, 1-Long Light Open Link Style. 

1-White Metal I.D. Bracelet, Unmkd, 25.0 

Grams 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Purple 

Stone, Mkd. 10k, 1.1 Dwt;  

1-White Metal Pair Of Earrings With Orange 

Stone, No Backs. 

1-Yellow Metal Oval Religious Piece; 4-Yellow 

Metal Hospital/Medical Pins; 1-Yellow Metal 

Pin With "G". 

1-Yellow Metal Ring With Yellow Stone With 

2-Small Clear Stones On Each Side Mkd. 10k, 

2.0 Dwt. 

1-Yellow Metal Earring With Gray  Beads;  

1-Green Heart Shaped Pendant. 

2-White Metal Earring Backs; 2-White And 

Yellow Earring Backs; 1-Yellow Metal Pin 

Back; 1-Yellow Metal Single Earring With 

Black And Clear Stones 

1-Yellow Metal Chain Link Style Necklace, 

Clasp Mkd 1/20 12 Gold Filled, 38.2 Dwt 

4-Yellow Metal Pins: 1-Leaf Design With 

Acorn With White Metal Back, Unmkd, 1-With 

Photo And Two Pink Stones, Unmkd, Crystal 

Broken, 1-With Two Pearl-Like Beads And 

One Green Stone, Mkd 585, 0.8 Dwt, 1-With 

The Letter "P", Unmkd 

1-Silver Metal Pin, Bow Type, Mkd Sterling, 

6.6 Grams; 1-Filiagree Pin, Flower Design, 

Unmkd, 7.4 Grams. 

1-Yellow Metal Bracelet 

1-White Metal Square Picture Charm, Unmkd 

2-Yellow Metal Pair Of Shell Earrings 

1-Clear Heart Shaped Pendant; 1-Yellow Metal 

Ring, No Stone; 1-Yellow Metal Pin With Clear 

Stones; 1-Yellow Metal Necklace With  

1 Pearl Stone Pendant 

1-Copper Colored Ring, No Stone;  

1-Multi-Colored Loose Stone; 1-Yellow Metal 

Heart Shape Pin With Pearl-Like Stones 

1-Yellow Metal Necklace With Brown Stones; 

1-Matching Bracelet 

2-Yellow Metal Necklaces 

1-Yellow And White Metal Ball Pendant With 

Multi-Colored Beads 

1-Military Yellow Bar Pin; 1-Yellow Metal 

Half Moon Pin; 1-White Metal Pendant With 

Black Letter "E"; 1-Yellow Metal "USS" 

Tennessee Pin 

1-Yellow Metal "Presidential Academic 

Fitness" Award Pin 

1-White Metal Pair Of Earrings With Small 

Diamond, 0.4 Dwt. 

1-Yellow Metal Religious Charm, Unmkd,  

3.4 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace With Ruby Colored 

Pendant, Mkd 14k, 1.0 Dwt 

4-White Metal Pair Of Earrings: 1-Bead Type 

(One Missing Back), 1-Pearl Like Bead, 

Unmkd, 1-Brown Stars, Unmkd, 1-With 

Multiple Clear Stones, Some Missing, Unmkd 

2-Yellow Metal Pairs Of Cufflinks: 1-Round, 

Mkd 12 Kgf, 9.8 Dwt, 1-With Small Grey 

Mother Of Pearl Stone, Mkd Kromentz 

3-White Metal Necklaces: 1-With Asian 

Looking Pendant, Unmkd, 1-Thin Broken,  

1-Long With Six Round Clear Stones, Unmkd 

3-Yellow Metal Pins: 1-Anchor With White 

Metal USN, Mkd Sterling, 1-American Flag, 

Unmkd, 1-Yellow Bee; 1-White Metal Round 

Pin With Blue Inlay, Mkd Sterling 

 

Reserve Amount For Lot: 241        $153.31 
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Lot Number - 242 

 

1-White Metal Pair Of Small Hoops Earrings; 

1-White Metal Pair Of Flower Stud Earrings 

(One With Back, One Without Back) 

3-White Metal Rings: 1-Stone Missing In 

Setting, Unmkd, 1-With Pink Stone, Mkd 

Sterling (Ring Bent), 1-With Clear Stone (Ring 

Bent), Unmkd 

1-White Metal Round "Am" Charm Pendant 

Mkd "Tiffany & Co Makers" Sterling,  

3.5 Grams; 1-White Metal Italian Horn, 

Unmkd, 1.4 Grams 

2-Yellow Metal Lady's Rings: 1-With Purple 

Stone, Mkd 18k, 3.0 Dwt,  

1-With Pearl Like Stone, 1.5 Dwt 

15-Miscellaneous Pieces Of Jewelry, Yellow 

Metal And White Metal 

1-Yellow Metal Cat Pin With Bell And 2-Blue 

Stones Mkd Avon; 1-White Metal Boy Pin 

1-Yellow Metal Pair Of Earring Jackets With 

Pearl-Like And Clear Stones;  

1-Pink Beaded Necklace; 1-White Metal Arrow 

Head Pendant; 1-White Metal Necklace, 

Broken. 

1-Double Strand Pearl-Like Necklace With 

White Metal Clasp And Clear  Stones;  

1-Yellow Metal Necklace With Twenty-Nine 

Small Pearl Like Stones; 1-Yellow Metal 

Necklace With Yellow Metal Heart Shaped 

Pendant 

1-Yellow Metal Necklace With Yellow Metal 

Cross, Mkd 14k, 1.1 Dwt;  

1-Yellow Metal Necklace With Yellow Metal 

Crucifix 

3-Yellow Metal Necklaces: 1-Link Style With 

Pink And White Beads,  

1-With Perfume Pendant, 1-With Clear Stones, 

All Unmkd 

1-White Metal Chain With Flower Pendant 

1-White Metal Bow Shaped Pin With Clear 

And Pearl Like Stones, Broken (In Small Bag); 

1-White Metal Butterfly Pin With Clear Stones; 

1-White Metal Oblong Pin With Clear Stones, 

All Unmkd 

1-White Metal Band, Mkd. 14k, 1.7 Dwt.;  

1-White Metal Ring, Mkd. Sterling, 1.8 Grams. 

1-White Metal Cuff Type Bracelet With Mother 

Of Pearl And Silver Stone, 16.6 Grams. 

6-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-Pink 

Stones, 2-Green Stones, 1-Clear Stones,  

1-Tiger Eye, 1-Opal Type Stones, On 

Cardboard. 

1-White Metal Rosary With Cross Inscribed 

Wedding, 5/8/54, "Love Mother" On Cross, 

Contained In Black Leather Pouch. 

1-Yellow Metal Necklace With Cross Pendant, 

Mkd 417, 1.0 Dwt 

1-White Metal Ring With Stones Missing, 

Unmkd, 3.2 Dwt 

1-Yellow Metal Pair Of Dangle Earrings 

1-Yellow Metal Pair Of Clip On Earrings With 

Clear Stones, Unmkd 

1-Jade Color Necklace With Elephant Pendant, 

Unmkd 

1-White Metal Pair Of Earrings, With 

Turquoise Colored Beads 

1-White Metal Pair Of Leaf Earrings, Unmkd 

1-Stretch Indian Style Necklace With Brown, 

Clear, Blue, Yellow, Black And Red Beads 

1-Yellow Metal Single Earring With Clear 

Stone; 1-Yellow Metal Charm Bracelet Includes 

5 Heart Charms, Both Unmkd. 

2-Yellow Metal Pins:  1-Leaf, 1- Dolphin, Both 

Unmkd. 1-Pearl Like Necklace, Clasp Mkd. 

Silver. 7-Yellow Metal Pairs Of Hoop Style 

Earrings, All Unmkd. 4-Yellow Metal Pins:  

1-With Multi-Colored Stones, 1-Round With  

7-Black Stones, 1-Football Shape With White 

Stone And 2-Leaves, 1-Bird Shape With Clear 

And Aqua Stones And 1-Red Stone. 

5-White Metal Necklaces With Pendants:  

1-Cross, 1-Flower In Clear Plastic, 1-Oval 

Flower, 1-Owl With Turquoise Stone, 1-Oval 

Shape With turquoise Stones. 

 

Reserve Amount For Lot: 242        $154.25 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 

 

99 
 

Lot Number - 243 

 

1-White Metal Ring With Purple Stone, Mkd. 

Mexico, 7.8 Grams; 1-Yellow Metal Ring With 

Red Stone, Unmkd. 1.2 Dwt. 

1-Yellow Metal "Frida" I.D. Type Bracelet, 

Unmkd., 7.1 Dwt. 

1-White Metal Silver Ingot, Mkd .999 Fine,  

5.2 Grams; 1-White Metal Necklace, Mkd 

Sterling, .9 Grams;  

1-White Metal Bracelet, Unmkd, 5.4 Grams 

1-Yellow Metal Bracelet With Clear Stones, 

Unmkd., 1-White Metal Bracelet With Multi 

Colored Stones, Mkd. 925. 

1-Pair Of Multiple Color Beaded Earrings;  

1-Pair Of Gray Ball Earrings 

1-Yellow Metal Charm Locket With Pictures In 

It 

1-White Metal Ring, Mkd 925, 2.3 Grams 

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-Green Stones, 1-White Stones, 1-Blue Stones 

(2 Missing, No Backs). 

2-Yellow Metal Id Bracelets 

3-Yellow Metal Bracelets, All Unmkd.: 1-Rope, 

1-Link, 1-Chain Type. 

1-Yellow Metal "Trifari" Bracelet, Unmkd.  

1-Yellow Metal Tie Pin With "Veterans Of 

Foreign Wars". 

1-Yellow Metal Necklace; 1-Yellow Metal 

Bracelet With Two Gold Colored Balls;  

1-White Metal Necklace With Metal Arrow 

Head Pendant 

4-Yellow Metal Tie Clips: 1-With Knot Design 

And Two Red Stones, 1-Clip Style, 1-Slide On 

Style, 1-Slide On Style With Chain 

1-White Metal Ring, Unmkd, 6.7 Grams;  

1-White Metal Ring With Leaf Design, Unmkd; 

1-White Metal Ring, Mkd 925, 5.7 Grams 

2-Yellow Metal Pins: 1-With Leaves & One 

Red Stone, 1-Owl With One Smokey Quartz 

Stone And Two Green Stones, Unmkd 

1-White Metal Ring With Green And Clear 

Stones, Mkd 18k Hge 

2-Smokey Quartz Stones; 1-Blue, 1-Green,  

1-Purple, 1-White Stone, All Loose 

1-Yellow Metal Ring Mkd 10kgf, With 2-Clear 

Stones, One Missing; 1-Band Type, Tri-Colored 

With 5-Small Diamonds, Mkd 14k, 1.9 Dwt 

1-Yellow Metal Small Heart Pendant, Unmkd, 

0.5 Dwt; 1-Yellow Metal "Nicole" Pin, Unmkd, 

1.0 Dwt; 1-Yellow Metal "I Love My Sister" 

Pendant, Unmkd, 0.6 Dwt 

1-White Metal Single Clip-On Earring, Mkd 

Trifari, Unmkd; 1-Yellow Metal Mesh Type 

Bracelet, Unmkd 

1-White Metal Homemade Necklace With Blue, 

Brown And Clearish Beads On Thread, Not 

Finished; 16-Loose Blue, Brown, And Clearish 

Beads, Unmkd; 1-Oblong Black Stone, Unmkd 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-With Clear 

Stones, Unmkd, 6.6 Dwt, 1-Tear Drop Shape 

With Opal Like Stone, Mkd 1/20 12 Ktc,  

0.6 Dwt 

1-Yellow Metal Single Tuxedo Button, Mkd 

Krementz Plate; 1-White Metal Aztec Like Pin 

With One Green Stone, Unmkd, Mkd 900, 

Estimated 14.6 Grams; 1-Yellow Metal Pair 

Square Cufflinks, Mkd Rolled Gold; 1-Copper 

Pair Of Tuxedo Buttons Mkd "Krementz Plate". 

1-Yellow Metal Pair Of Hoop Earrings, 

Unmkd; 1-White Metal Pair Of Wire Dangle 

Earrings With Clear Stones, 1-Stone Missing, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of Round 

Earrings With Pearl Like Stones, Missing 

Backs, Unmkd; 1-Pair 14kt Yellow Gold 

Earrings With 2- Rectangular Natural Emeralds 

0.50 Ct. Each, 6mm X 7mm X 4.5mm, Est. 

Total 1.0 Ct., Medium Green, Commercial 

Quality With 2-Single Cut Diamonds 0.01 Ct. 

Twt, 2.1 Dwt. 1-Jade Like Ring; 1-Jade Like 

Ring With Gold Inside, Mkd 14k, 3.5 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 243        $152.80 
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Lot Number - 244 

 

1-White Metal Ring With One Small Diamond, Mkd 

14k, 1.1 Dwt; 1-Heart Shaped Glass Stone;  

1-Wooden Bracelet; 3-Yellow Metal Rings: 1-With 

Multiple Clear Stones, Mkd 18khgf, 1-Small Round 

With Flower On White Inlay, Unmkd,  

1-Green Heart Shaped Stone, Broken, Unmkd;  

3-White Metal Tie Tacks With Clear Stones, Unmkd 

1-White Metal Tie Pin With Missing Stones, 

Unmkd, 8.6 Dwt; 1-White Metal Guitar Shaped Pin 

With Clear Stones;  

1-Yellow Metal Blue Inlay Butterfly;  

1-Yellow Metal Flower Shaped Pin With  

2-Small Pearl Like Beads, 1.7 Dwt 

4-White Metal Rings: 1-With 1-Green Oblong 

Stone, Mkd Sterling, 10.4 Grams, 1-With Double 

Bands, Mkd Sterling, 10.4 Grams; 1-Wide Band 

Style, Mkd 925, 5.5 Grams, 1-Knot Design, Mkd 

925, 3.6 Grams; 1-Yellow Metal Bracelet With  

5-Black Beads, Unmkd, 4.0 Dwt 

1-Yellow Metal Birth Certificate Charm Dated 

7/2/1958, Mkd 14k, 1.5 Dwt 

1-Yellow Metal Charm Includes Anchor Mkd 14k, 

Heart Unmkd, Cross Unmkd, Total 1.1 Dwt; 1-

White Metal Tie Tack With Dark Blue Stone, 

Unmkd, 2.1 Dwt;  

1-Yellow Metal Tie Tack With Black Stone, Mkd 

14k, 1.9 Dwt; 1-White Metal Choker Necklace With 

Blue And Clear Stones; 1-White Metal Bracelet 

With Blue And Clear Stones, One Blue Stone 

Missing; 1-White Metal Pair Of Earrings With 

Screw Type Backs, All Pieces Match And Unmkd; 

1-White Metal Piece Of Chain; 1-Clear Stone;  

1-White Metal Crucifix; 1-White Metal Cross.  

1-Yellow Metal Necklace With Yellow Square 

Stones; 1-Yellow Metal Necklace With One Pear 

Shape Blue Stone And Clear Stones; 1-Yellow 

Metal Necklace With Clear Stones; 1-Yellow Metal 

Pair Of Clip On Earrings With White Beads;  

4-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-With 2-Dangle Beads, 1-With Round Gold Circles 

And Beads; 1-With  

Pearl-Like Beads, 1-Open Cut Bead; 1-White Metal 

Pair Of Earrings With Two Silver Dangle Beads;  

2-Multi-Colored Beaded Necklaces:  

1-Blueish, 1-More Clear; 2-Pairs Of Matching 

Earrings Same Colors; 1-Yellow Metal Pair Stud 

Type Earrings With Dark Blue Stones, Unmkd;  

1-White Metal Necklace, Unmkd, With Yellow And 

White Metal Religious Pendant Mkd "Israel" On 

Back; 1-Yellow Metal Bracelet, Mkd 14k, 1.5 Dwt; 

2-White Metal Pairs Of Earrings: 1-Pair With Gold 

Tone Triangles, Mkd 925, 14.6 Grams,1-Pair With 

Multiple Beads, 2-Leaves And A Bow;  

4-White Metal Rings: 1-With  

1-Small Diamond, Mkd 14k, 0.8 Dwt Includes: 

Estimated 1-.08 Ct. Diamonds, 1-With Light Blue 

Stones, 1-With Large Center Blue Ball Shape,  

1-With Black, White, And Gold Stone. 

 5-Necklaces With Pendants: 1-White Plastic Carved 

Pendant, 1-Flower Pendant With  

5-Purple And 4-Turquoise Like Stones, 1-Clear 

Plastic With Flower, 1-Locket With Black Inlay 

And Clear Stones, 1-Black And Gold Color Beads 

With Black Cross Pendant. 4-White Metal 

Necklaces With Pendants: 1-With Desert Scene,  

1-With Clear And Light Blue Stones, 1-Cross With 

Eleven Turquoise Beads, 1-Multi-Color Beaded 

Pendant; 4-Yellow Metal Rings:  

1-Cameo Style With Black Inlay, 1-With  

12- Clear Stones, 1-Marquise Cut Clear Stone,  

1-With Light Blue Square Stone. 4-Yellow Metal 

Pins: 1-With 3-Horses, 1-Gold Colored Leaf,  

1-With 4-Connecting Rings, 1-Red Leaf Shape. 

2-Yellow Metal Pins: 1-Cameo With Orange Inlay, 

1-With Aqua Colored Wreath Style 

1-White Metal Stretch Bracelet With Multiple Clear 

And Light Blue Stones; 3-Yellow Metal Pair 

Earrings: 1-With White Coral Style,  

1-With Red Flowers, 1-Multi-Colored Dangles With 

Beach Scene; 4-Yellow Metal Rings:  

1-With Square Red Stone And 2-Triangle Shape 

Clear Stones, 1-With Opal Like Stone With  

10-Clear Stones, 1-Opaque Pear Shaped Stone With 

16-Opaque Stones Around, 1-With 5-Opal Like 

Stone(1-Missing) And 6-Clear Stones.  

3-White Metal Pair Of Earrings: 1-With Multi-

Colored Blue Stones, 1-With Pink Stone Dangles,  

1-Leaf Shape; 2-Yellow Metal Pair Of Earrings:  

1-Pair With Multi Color Pearl Like Stones With 

Clip On Backs, 1-Pair With Wire Backs 

 

Reserve Amount For Lot: 244        $152.55 
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Lot Number - 245 

 

1-Yellow Metal Cross Pendant With  

5-Pearl Like Beads, Unmkd; 1-Loose Pearl Like 

Bead In A Red Pouch.2-Yellow Metal Small 

Charms, "J" And "S"; 1-Yellow Metal Necklace, 

Unmkd, 5.8 Dwt; 1-White Metal Cross, Mkd 

Sterling, 2.1 Grams; 3-Yellow Metal Charms:  

1-Leaf, Mkd 14k, 0.6 Dwt, 1-Heart, Unmkd,  

0.5 Dwt, 1-With Smoky Quartz, Unmkd, 1.2 Dwt; 

1-Yellow Metal Necklace With Pearl Like Stones 

And Gold Accents, Broken; 8-Loose Beads;  

8-Loose Gold Spacers; 1-Yellow Metal Clasp.  

3-White Metal Pins: 1-Bow Style With Clear 

Stones And Kiwanis Symbol, 1-Round With  

5-Black, 7-White Beads (1-White Bead Missing), 

1-Round Turquoise Colored Flower Shape In 

Center With 8-Turquoise Like Beads. 4-White 

Metal Pins: 1-White Round Snowflake Shape,  

1-With 1-Round Turquoise Stone And 5-Small 

Pearl-Like Stones, 1-With 10-Turquoise Colored 

Flowers In A Circle, 1-With Multiple Clear 

Stones. 5-Miscellanous Jewelry Pieces, Broken: 

1-With Cameo With Orange Inlay, 1-White 

Cameo With Black Inlay, 1-Seahorse, 1-With 

Three Turquoise Stones, 1-Oval With Fourteen 

Clear Stones; 4-Yellow Metal Necklaces: 1-With 

Fan Type Leaves, 1-Gold Tone With Flat Round 

Links, 1-Yellow And White Metal Leaf Style,  

1-Yellow And White Metal Wavy Link; 1-Yellow 

Metal Bracelet With Black And Multi-Colored 

Stones; 1-Matching Yellow Metal Pair Of Clip On 

Earrings With Black And Multi-Color Stones;  

1-White Metal Necklace With Ten Blue Leafs 

And Nine Blue Stones, One Missing; 1-Matching 

Bracelet With Blue Leafs And Nine Blue Stones, 

Some Stones Missing; 1-Matching Pair Of 

Earrings One Stone Loose; 1-Yellow Metal 

Necklace With White Metal Religious Pendant.  

1-Yellow Metal Bird Pin With Blue And Green 

Enamel Feathers And Clear Stones On Body And 

A Green Stone Eye; 1-Yellow Metal Charm With 

Baby's Picture, Unmkd; 1-White Metal Necklace, 

Mkd Sterling, With Tree Pendant With Clear, 

Pink, Red And Purple Stones, Unmkd, Total   

3.1 Grams; 1-Yellow Metal Tear Drop Shape 

Pendant With Piece Of Chain, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Necklace, Mkd 14k, With Heart Pendant, 

Unmkd, 0.5 Dwt; 1-Yellow Metal Flower Pin, 

Mkd 1/20 12kgf, 3.3 Dwt; 1-Yellow Metal 1948 

Class Ring, Mkd 10k,  3.2 Dwt; 1-White Metal 

Cuff Bracelet With Green Stone, Mkd Sterling, 

131.2 Grams; 1-Yellow Metal Ring, Face With 

Design, Unmkd; 11-Yellow And White Metal 

Earring Backs; 1-Yellow Metal Clasp, Mkd 10k, 

0.9 Dwt; 1-Yellow Metal Bead Type Earring (No 

Back), Mkd 14k, 0.1 Dwt; 1-Yellow Metal 

Jewelry Piece, Unmkd; 1-Aqua Color Beaded 

Necklace, Single Strand, Yellow Metal Clasp 

Broken, Unmkd; 1-Yellow Metal Three Strand 

Necklace With Pearl Like And Gold Tone Beads, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of Clip On Earrings 

With Pearl Like Stone In Center, Unmkd; 1-

Yellow Metal Matching Necklace With Pearl Like 

Stone, Unmkd; 1-White Metal Ring With Flower 

Design, Mkd Sterling, 3.5 Grams; 1-White Metal 

Band Type Ring, Unmkd; 3-White Metal Rings: 

1-With Clear Stone, 1-With White & Green 

Stone, Mkd 925, 2.8 Grams, 1-With Black, Green, 

Orange, Red, Blue, Light Blue, Mkd 925, 2.7 

Grams; 1-Yellow Metal Round Leaf Pin With 

Religious Dangle, Mkd Spain On Back, 3.3 Dwt;  

1-Yellow Metal Round Religious Type Pendant, 

Unmkd, 8.8 Dwt; 1-Yellow Metal Heart Shaped 

Religious Pendant, Mkd 14k, 0.8 Dwt 

1-Yellow Metal Lapel Pin Set With Chain With 

Blue Enamel, Mkd 10kgf; 1-Yellow Metal Flag 

Lapel Pin With Chain And "41" , Unmkd;  

1-Yellow Metal White Mother Of Pearl Star Pin, 

Unmkd; 1-Heart Shaped Pin With Initials "Mz", 

Unmkd; 4-Yellow Metal Charms: 1-Egyptian 

Looking Charm, 1-Initial "M", Mkd 18k, 1-Mask 

With Eyes, Mkd 18k, 1-Smaller Mask, Unmkd, 

Total 2.2 Dwt; 1-Yellow Metal Man's Ring With 

Green Stone, Mkd 10k, 5.9 Dwt; 1-Yellow Metal 

Necklace With Pendant With 1-Small Diamond, 

Mkd 14k, 1.8 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With 

Red And Clear Stones, Mkd 10k, 2.1 Dwt. -White 

Metal Pins: 1-With Black Triangle, Mkd 925,  

5.3 Grams, 1-With  Initials "Dmb" And Dark 

Gray Stones, Some Missing, Unmkd, 3.2 Grams; 

1-White Metal Rectangle Shaped Ring, Mkd 

Sterling 6.7 Grams. 1-White Metal Ring, Mkd 

925, 2.3 Grams; 1-Yellow Metal Stick Pin With 

Blue Stone, 1.1 Dwt. 1-White Metal Round Pin 

With Deer; 2-White Metal Necklaces:  
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1-Serpintine, Unmkd, 1-With Heart Shaped 

Pendant With Glitter Rock In Center, Mkd 

Sterling; 1-White Metal Wedding Ring With  

4- Small Diamonds, Missing Center Stone And  

4-Small Diamonds, 1.9 Dwt; 1-Yellow Metal 

Necklace With Gold And Turquoise Color Beads, 

Mkd G/F, 6.7 Dwt;  1-Yellow Metal Ring With 

Cameo On Brown Inlay, Unmkd, 2.8 Dwt.  

 

Reserve Amount For Lot: 245        $152.85 

 

Lot Number - 246 

 

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-Pair Hoops, One Damaged, 1-With White 

And Red Stones, 1-With Green And Purple 

Heart Shape Stone, One Damaged; 1-Yellow 

Metal Necklace With 2 Religious Charms, 

Unmkd, 2.6 Dwt;  

5-Yellow Metal Bracelets-3 Are Broken, All 

Unmkd. 3-Yellow Metal Rings:  

1- Damaged Class Ring Dated 1954 With 

Yellow Stone, 1-With Purple And White Beads, 

Unmkd,  

1-With No Stone, Unmkd; 1-White Metal Ring 

With No Stone, Unmkd 

2-Yellow Metal Charms: Dollar Sign, Cross, 

Both Mkd 14k, 0.8 Dwt 

1-Yellow Metal Flower Shaped Pin, Unmkd;  

1-Yellow Metal Antique Looking Pendant, 

Unmkd 

4-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-Hoop, Unmkd, 1-Christmas Tree With Star 

And Multiple Color Stones, Some Missing,  

1-Tear Drop Shape Dangles With Brown And 

Green Design, Unmkd, 1-Green Bead Dangles, 

Mkd 14k, 1.5 Dwt 

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-Wire With White Flowers And Clear Stones, 

Unmkd, 1-Round Shape With Red And Blue 

Design On White Inlay, Unmkd, 1-Wire Back 

Tear Drop Shape With Black Enamel, Mkd 14k, 

0.5 Dwt 

2-Yellow Metal Necklaces: 1-Thick Unmkd,  

1-Thin Unmkd Estimated 7.9 Dwt; 1-Yellow 

Metal Bracelet With Five Purple Stones, 

Unmkd; 1-Long Brown Beaded Necklace;  

1-Yellow Metal Bracelet With Seven Round 

Links And Clasp With Multi-Colored Stones; 

 1-Yellow Metal Link Bracelet With Hearts, 

Unmkd; 2-White Metal Necklaces: 1-With 

Flowers And Clear Stones, 1-With Multi-

Colored Stones; 1-Yellow Metal Ring With 

Three Clear Stones, Unmkd;  

1-White Metal Ring With One Green Stone 

3-Yellow Metal Bracelets, All Unmkd: 

1-Serpentine, 1-Box (Damaged), 1-Rope. 

3-Yellow Metal Necklaces, All Unmkd.:  

1-(Damaged) Rope, 1-(Damaged) Thin,  

1-Large Rope. 2-Yellow Metal Single Earrings: 

1-Green Stone, 1-With Blue Stone, No Back. 

3-Yellow Metal Lapel Pins: 1-Shriners Star 

Shaped, Unmkd, 1-Round Disable Veterans 

Life Member Unmkd, 1-Disabled American 

Veterans, Unmkd; 1-Yellow Metal Shriners Tie 

Clip, Unmkd; 1-Yellow Metal Letter Pin With 

12 Pearl-Like Beads; 1-Yellow Metal Bow Tie 

Pin; 4-Yellow Metal Miscellaneous Pieces Of 

Jewelry: Charm Mkd Lvyu, Bird Charm, 

Religious Pin, Green Piece Of Metal 

1-White Metal Single Dangle Earring With 

Mother Of Pearl Stones, Mkd Mexico, 6.2 

Grams; 1-Yellow Metal Necklace, Mkd 18k, 

1.4 Dwt, With A Lighting Bolt Pendant, Mkd 

14k, 0.8 Dwt; 1-Yellow Metal Earring With 

Black And White Stripe; 1-White Metal Black 

And Clear Circle Dangle Earring; 1-White 

Metal Antique Style Brooch With Woman's 

Face. 1-Double Strand Pearl Like Necklace, 

Clasp Mkd. Silver. 2-Yellow Metal Brooches: 

1-Leaf Shape With Pearl Like Stone, 1-Round 

With Leaves And A Silver Colored Bead, Both 

Unmkd; 3-Yellow Metal Rings: 1-With Green 

Stone, 1-With Blue Stone, 1-Tiger Eye Like 

Stone. 1-Yellow Metal Bracelet With Purple 

Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Charm, Mkd. 

14k, 1.0 Dwt; 2-Yellow Metal Rings, Both 

Broken, Unmkd., 2.3 Dwt; 1-White Metal 

Bracelet, Mkd. 925, 6.9 Grams; 1-Green Loose 

Stone. 2-Yellow Metal Pair Of Flower Shaped 

Earrings With Pearl Like Stones, 1-Wire Type, 

1-Post Type, Both Unmkd. 

 

Reserve Amount For Lot: 246        $149.25 
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Lot Number - 247 

 
1-White Metal Ring With Purple Stone, Unmkd, 

6.9 Grams; 1-White Metal Ring With 1-Pearl Like 

Stone And 4-Small Clear Stones, Mkd 925,  

3.3 Grams.  

5-White Metal Sweater Clips:  

1-Shells With Multi-Color Stones,  

1-With Blue Ball And Cameo, 1-With Desert 

Scene, 1-With Pearl-Like Stones And Two Blue 

Stones, 1-With Three Clips; 4-Yellow Metal Pins: 

1-Yellow And Black Butterfly, 1-Oval White 

Inlay With Flower, 1-Tri-Colored With Bird, 

Unmkd, 7.4 Dwt. 1-Leaf Design 

2-Pair Of Earrings: 1-Yellow Metal Diamond 

Studs, 1-White Metal With Turquoise Colored 

Star Burst 

4-Yellow Metal Rings: 1-With Red Flower Inlay, 

1-Nugget Style Ring,  

1-With Bird Inlay, 1-Oval Shaped With 7- Clear 

Stones And 10- Multi-Colored Stones. 1-Yellow 

Metal Pair Of Earrings With White Stone And 

Multi Colored Stone; 1-Yellow Metal Single 

Earring Clip On, Missing Stone; 3-Loose Stones; 

5-White Metal Charm/Pendants:  

1-Religious, 1-Liberty Bell, 1-Sharks Tooth,  

1-Round Shape With Flower Yellow Inlay,  

1-Dangle Pendant; 4-White Metal Necklaces: 

 1-Very Long, 1-Leaf Design, 1-Flower With Leaf 

Design, 1-Chain; 1-Yellow Metal Christmas Tree 

Pin; 1-Yellow Metal Pin With Light Blue And 

Clear Stones; 1-White Metal Moose Tie Pin; 1-Ice 

Cream Cone Necklace; 3-Yellow Metal Pairs Of 

Earrings: 1-With Yellow Square Stone, 1-With 

Blue And Clear Stones, 1-With Pearl And Purple 

Stones; 2-White Metal Pair Of Earrings: 1-Rose 

Shape, 1-With "E". 1-Yellow Metal Necklace 

With Black & Yellow Metal Religious Pendant 

With Pearl Like Stone; 1-Yellow Metal Necklace 

With Green & Five Clear Stones; 1-Yellow Metal 

Rose Shaped Pin With Poem;  

1-White Metal Ring With Two Pearl Like Stones, 

All Unmkd; 1-White Metal Double Strand 

Necklace With Clear Stones;  

1-White Metal Pair Of Clip On Earrings With 

Dangle Clear Stones; 1-White Metal Hair Barrett 

With Clear Stones, All Unmkd; 3-Yellow Metal 

Necklaces: 1-With Two Large Pearl Like Flowers 

With Yellow Beads, 1-Rope Style Necklace With 

Two Large Beads With Leaves, 1-Yellow Metal 

Chain With Two Polished Stones Attached; 

 4-Yellow Metal Necklaces: 1-With Shell Style 

Links, 1-With Gold Beads,  

1-With Three Red Stones, 1-With Spiral White 

Beads; 1-Green And Gold Beaded Necklace;  

1-White Metal Necklace With Cross Pendant And 

Clear Stones; 1-Yellow Metal Necklace With 

Yellow Metal Cross; 2-Yellow Metal Bracelets: 

1-Open Link, Mkd 1/20 10kgf, 7.3 Dwt, 1-Heavy 

Bracelet With Safety Type Clasp, Unmkd;  

2-White Metal Rings: 1-With Clear Stones And  

1-Green Stone, Mkd 14kgf, 1-With Multiple 

Black Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Pearl Like 

Necklace, Unmkd; 1-White Metal Necklace With 

Multiple Clear Stones, Unmkd;  

1-White Metal Screw Type Earrings With 

Multiple Clear Stones, Unmkd; 1-White Metal 

Matching Bracelet, Unmkd; 2-White Metal Rings: 

1-With Green Stone, 6.9 Grams, 1-Wide Band 

Type Mkd Sterling, 6.5 Grams; 1-White Metal 

Braided Style Bracelet, Stainless Steel 

1-White Metal Pin With Oriental Figure In Face, 

Mkd Sterling, 13.3 Grams; 1-White Metal 

Matching Earrings, Mkd Sterling, 7.3 Grams;  

1-White Metal Charm "Sd". 1-Yellow Metal 

Religious Charm; 1-White Metal Charm/Pendant, 

Mkd Sterling, 2.3 Grams; 1-Yellow Metal Clip, 

Unmkd; 2-Yellow Metal Single Cufflinks, 

Unmkd, 6.2 Dwt Total; 1-Multi Colored Beaded 

Necklace, Costume; 4-Yellow Metal Pairs Of 

Earrings: 1-Dangle Type, With Clear Stones, Mkd 

14k, 1.9 Dwt, 1-Pair With Coral And  

Pearl-Like Stones, Unmkd, 2-Hoop Style, 

Unmkd; 1-Yellow  Metal Ring With Red Stones, 

1-Missing, And 8-Small Diamonds, Mkd 14k,  

2.6 Dwt; 1-Yellow Metal Band Type Ring, Mkd 

14k, 2.4 Dwt; 1-Yellow Metal Locket With  

2-Pictures, Unmkd;  

 

Reserve Amount For Lot: 247        $150.60 
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Lot Number - 248 

 

1-White Metal Fly Shaped Pin With Clear Stone 

And Two Blue Stones, Unmkd;  

1-White Metal Pair Of Earrings With Clear Stones 

1-Brown Beaded Necklace;  

1-Opaque Beaded Necklace; 1-Yellow Metal Pair 

Of Pearl Like Earrings With Screw Type Backs, 

Mkd 14k, 3.0 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring, Mkd 14k, 1.4 Dwt; 1-White 

Metal Ring With Brownish Stone, Mkd Sterling 

And 10kgf, 3.1 Grams;  

1-White Metal Ring With Pearl Like Stone, Mkd 

10k, 1.8 Grams; 2-Yellow Metal Stick Pins:  

1-Helmet Shape With 3-Small Diamonds, 0.7 Dwt, 

1-With Oval Shape With Red Stone, 1.9 Dwt. 

 1-Yellow Metal Necklace With Ceramic Pendant 

With Flower On One Side And School Building On 

Other Side; 1-Yellow Metal Ring With Small Clear 

Stones, Mkd 10k, 1.0 Dwt;  

1-White Metal Bangle Bracelet, Mkd Sterling,  

25.4 Dwt; 1-White Metal Chain, Mkd 14k, 0.5 Dwt; 

1-Yellow Metal Necklace With Charm With Purple 

Stone Attached, Mkd 14k, 1.4 Dwt;  1-Yellow Metal 

Heart Charm; 2-Yellow Metal Heart Shape 

Pendants; 1-White Metal Ring With Clear Stones;  

1-Delta Wings Pin; 1-Yellow Metal Pair Earrings 

With Brown Cupid, With Screw On Backs; 1-White 

Metal Pair Round Earrings With Head, Clip On 

Style Backs; 1-Yellow Metal Necklace With White 

Beads And Round Star Pendant, Unmkd; 5-Pairs Of 

White Metal Earrings: 1-With Amber Color Stones, 

1-Turquoise Color Dangles, 1-Light Blue Posts,  

1-Clear Stone Post (No Backs), 1-Clip On With 

Pearl-Like Stones. 9-Black Beads In Red Pouch;  

1-White Metal "Nike" Pin;  

1-Yellow Metal Pin, Mkd "Camera";  

1-Yellow Metal Earring Back. 1-Yellow Metal 

Necklace With Heart Shaped Pendant, Mkd 14k,  

3.0 Dwt; 1- Pearl-Like Necklace Double Strand 

With Coral, Gold, Garnet Colored Beads, Clasp 

Mkd 14k;  

3-White Metal Rings: 1-With 4-Turquoise Color 

Stones, Mkd 925, 1.6 Grams, 1-With Three Clear 

Stones, Mkd 925, 4.4 Grams, 1-With Amber 

Colored Stone, Unmkd, 3.2 Grams; 1-Sharks Tooth 

Necklace On Black Cord. 4-White Metal Rings:  

1-Round Multi Colored Center Ball, 1-With 

 3-Turquoise Like Stones, 1-With 2-Flower Designs, 

1-With 1-Oval Turquoise Like Stone. 5-Yellow 

Metal Pins:  

1-Liberty Bell, 1-Bar With Two Red Strips Round 

Blue Circle With Cd, 1-Mason Design, 1-Missing 

Setting, 1-Yellow Metal Clip With Mason Design; 

4-Yellow Metal Necklaces: 2-With Leaf Designs,  

1-With Bow Designs, 1-With Knot Designs;  

2-White Metal Pair Earrings: 1-With Pink Arrow 

Like Design, 1-With Clear And Light Blue Stones; 

5-Single White Metal Earrings: 1-With 3-Gray 

Circles And 2-Clear Stones, 1-White Coral Type,  

1-Dangle With Clear Stones, 2-With Desert Scenes, 

1-Nighttime And 1- Daytime.  5-Miscellanous 

Necklaces With Pendants: 1-With Green Inlay And 

Seahorse, 1-With White Rock, 2-With Shells,  

1-With Clear Plastic With Multicolored Maple Leaf 

Design; 4-White Metal Necklaces: 1-With Oval 

Pendant With 1-Turquoise Stone, 1-Pendant With  

8-Turquoise Stones And Grey Center Bead, 1-With  

7-Turquoise Stones, 1-With Cross. 1-White Metal 

Pin With Multiple Clear Stones, Broken, Unmkd; 

 4-Broken Pieces In Small Bag, Unmkd; 1-White 

Metal Pin With Mother Of Pearl Like Stone, Broken 

Clasp, Unmkd; 1-Yellow Metal Long Necklace 

With Thirteen Pink Stones, Unmkd;  

1-Yellow Metal Pair Of Clip On Earrings With Blue 

Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Pearl Like 

Necklace, Unmkd; 1-Yellow Metal Single Hoop 

Earring, Mkd 14k, 0.9 Dwt; 1-White Metal Single 

Heart Shape Wire Earring With Multiple Red 

Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Earring Jacket 

With 3-Clear Stones, Unmkd; 1-White Metal 

Necklace With Brown And Turquoise Beads And 

Feather Shaped Dangles, Mkd 925, 37.5 Grams;  

1-White Metal Long Rope Style Chain, Mkd 925 

With Jewelry Piece Type Charm, Unmkd, Total 16.5 

Grams; 1-Yellow Metal Necklace, Mkd 1/20 12kgf, 

With Senior Pendant, Total 2.3 Dwt;  

1-Yellow Metal Cameo Pendant, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Picture Charm, Unmkd; 1-White Metal 

Bracelet With Three Charms, Mkd 3.2 Grams;  

17-Loose Pearl Like Beads; 7-Yellow Metal Single 

Earrings: 3-Small Loops, 1-With Five Clear Stones 

And One Missing, 1-With Blue Stone, 1-Stud,  

1-Small Half Hoop; 1-White Metal Single Earring, 

Missing Stone; 1-Yellow Metal Earring Back;  

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Blue Stones; 

1-Yellow Metal Green Bead Charm 

 

Reserve Amount For Lot: 248        $154.00 
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Lot Number - 249 

 

2-Yellow Metal Rings: 1- With 5-Small 

Diamonds, Mkd 14k, 2.7 Dwt, 1-With 3-Small 

Clear Stones, 2-Stones Missing, Unmkd.  

4-White Metal Pins: 2-Cameo Style, One Large 

And One Small With Black Inlay, 2-Crown 

Shape With Clear Stones (Some Missing), One 

Large, One Small 

4-White Metal Rings: 1-With Oval Blue Star 

Stone, 1-With Oval White Inlay With Design, 

1-With Oval Red, White And Pink Color Stone, 

1-Wavy Ring With Blue And Green Inlay 

3-Yellow Metal Earring Backs, 1-Mkd 14k,  

1-Unmkd, 1-Mkd 1/20 12kgf;  

1-Yellow Metal Single Pearl Like Earring;  

1-Yellow Metal Pair Of  

Pearl-Like Earrings; 1-White Metal Pair Of 

Pearl-Like Earrings, Mkd 14k 

1-White Metal Ring/Watch , Mkd. Titan, Swiss 

Made, Runs. 1-Piece Of White Metal; 1-Rock; 

1-Pearl-Like Bead; 1-White Metal Heart 

Shaped Brooch With Pearl-Like Dangling Bead 

1-White Metal Bracelet With White And Blue 

Spinning Beads, Unmkd 

5-Yellow Metal Bracelets: 4-Are Cuff Style, 

Unmkd, 1-Has Small Clear Stones; 1-Yellow 

Metal Cameo Locket/Pin, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Music Note; 1-Charm With Two Keys, 

Mkd 925; 1-US Walking Liberty Coin In Bezel, 

1937; 3-Yellow Metal Bracelets: 1-With White 

& Yellow Beads, Mkd 14k, 1.2 Dwt,  

1-Serpentine, Unmkd, 1-Braided (Damaged), 

Mkd 14k, 0.5 Dwt 

1-Double Stranded Aqua Color Pearl Like 

Necklace, Clasp Unmkd. 

1-White Metal Pair Of Cufflinks With Pearl-

Like Stone With Matching Tie Clip; 1-Yellow 

Metal Single Cufflink With Horse; 4-Yellow 

Metal Pair Of Earrings: 1-Wire Type With Bird,  

1-White Clip Ons, Unmkd, 1-Gold Clip Ons, 

Mkd Monet, 1-Green Flower Shape Clip On 

With Orange Bead And Green Stones, Unmkd; 

1-Pearl Like Necklace Broken;  

1-Piece Of Necklace With 5-Pearl-Like Beads. 

3-Yellow Metal Pins: 1-With 7-Pearl Like 

Beads, 2-Blue Stones, Mkd 14k, 2.2 Dwt,  

2-Plain With Initials "S F D"; 15-Pearl Like 

Beads, Loose; 1-Yellow Metal Pair Of  

Pearl-Like Earrings, Earring Backs Mkd 

"Monet"; 3-Yellow Metal Necklaces: 1-Thin 

With Yellow Metal Ball With Small Diamond, 

1-Chain Type With Scales, Unmkd, 1-Thin 

With 7-Yellow Metal Beads, Unmkd; 2-Yellow 

Metal Butterfly Pins: 1-With 3 Pearl Like 

Beads, 1-With Green Stone Wings, Both 

Unmkd; 1-Yellow Metal Pendant With One 

Clear Stone; 1-Damaged Yellow Metal Pendant 

With One Purple Stone And Two Small 

Diamonds; 1-Loose Diamond, 1.1 Dwt;  

5-Yellow Metal Single Jewelry Pieces:  

1-Purple Stone Pendant, 1-Cameo Earring,  

1-Earring Back, 1-Small Hoop Earring, 1-Piece 

Of Earring Wire, All Unmkd, Total 3.7 Dwt;  

1-Fresh Water Pearl Like Necklace With  White 

Metal Clasp, Unmkd; 1-Matching Pair Of  

Clip-On Earrings; 1-Yellow Metal Pair Of 

Earrings With White Beads, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Pair Of Earrings With Green Stones, 

Unmkd, 6.8 Dwt. 1-White Metal Pendant With 

Pearl Like Stone, Unmkd, 1.5 Grams; 1-White 

Metal Oval Pendant With Burnt Orange Stone, 

Unmkd, 4.6 Grams; 1-White Metal Cross, Mkd 

925, 5.9 Grams; 1-Yellow Metal Stick Pin With 

Claw Holding Grey Pearl Like Stone, Mkd Pat 

# 13009 C.P.G. Hold-On, Est. 2.8 Dwt. 1-Tri-

Colored Ring With Small 4-Red Stones, 

Unmkd, 3.9 Dwt; 1-Yellow And White Metal 

Ring With Burnt Orange Colored Inlay, 

Unmkd, 1.4 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With  

1-Small Diamond And 6-Opal Stones, Mkd 

10k, 1.7 Dwt; 1-White Metal Miscellaneous 

Jewelry Piece With Pearl-Like Stone; 3-Very 
Small Diamonds: 1-Inside White Metal Setting,  

2-Loose Chips; 1-Yellow Metal Charm, Unmkd, 

All Inside Plastic Case.  

 

Reserve Amount For Lot: 249        $171.75 
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3-Yellow Metal Rings: 1-Heart Style With One 

Pink Stone, 1-With Eight Clear Stones And 

Five Red (1-Missing), Both Mkd 14k, 2.4 Dwt, 

1-With 3-Gold Beads, Unmkd, 0.3 Dwt 

5-Yellow Metal Rings: 1-Initial Ring, Mkd 14k, 

0.8 Dwt, 1-With Clear Stone, 1-Band Type 

Ring With Design,  

1-Band Type, Broken, 1-Wire Type With  

1-Forest Water Pearl, Most Unmkd, 1.9 Dwt;  

1-White Metal Single Hoop Style Earring, 

Missing Back, Mkd Italy, 3.0 Grams;  

2-White Metal Tie Bars; 2-White Metal Pairs 

Of Cufflinks, 1-Plain And 1-With Blue Stones, 

Unmkd; 1-Cameo Black Inlay With White 

Face; 1-Yellow Metal "50 Years A Mason" Pin; 

1-Yellow Metal Mason Charm, Mkd 10,  

2.3 Dwt; 1-Yellow Metal Heart Charm With  

3-Red Stones, Unmkd, 1.0 Dwt 

1-Yellow Metal Single Cufflink-Locket With 

Initials, Unmkd; 4-Yellow Metal Earrings: 

 1-Love Dangles, No Backs, Unmkd, 1-Hoop 

Style With Screw Back, Unmkd, 1-Studs With 

Aqua Color Stones, Mkd 14k, 0.6 Dwt,  

1-With Brownish Color Stones, Mkd 14k,  

0.8 Dwt;  

1-Yellow Metal Open Link Type Necklace, 

Mkd Monet On Clasp; 4-Yellow Metal Tie 

Tacks/Pins: 1-Oval Shape With Tiger Shape, 

Unmkd, 1-Small Pin With Pearl Like Beads, 

Mkd 14k, 0.6 Dwt, 1-Larger Pin With Pearl 

Like Beads, Mkd 14k, 1.9 Dwt, 1-Sail Boat, 

Unmkd; 2-Yellow Metal Necklaces: 

 1-V Shape With Clear Stones, Unmkd, 1-With  

5- Brownish Beads, Unmkd. 4-White Metal 

Charms/Pins: 1-With Dollar Sign, 1-Cat Pin,  

1-Charm Medallion With Small Foreign Coin; 

1-US Franklin Half Dollar Pendant, 1958-D 

2-Yellow Metal Rings: 1-With White Metal 

"B", Unmkd, 1.2 Dwt; 1-Large "B", Mkd 18k, 

1.5 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace With Blue 

& Clear Pin Pendant; 1-White Metal Ring With 

Four Turquoise Colored Stones; 1-White Metal 

Tan Colored Pearl Like Necklace; 1-Yellow 

Metal Jewelry Link; 3-Yellow Metal Tie Pins: 

1-Vfw, 1-American Legion, 1-With Heart On 

Small Chain With Shield; 1-White Metal Moose 

Pin; 1-Yellow Metal Necklace With Yellow 

And White Metal Moose Shaped Pendant With 

Green Stone; 1-Yellow Metal Necklace With 

Leaf Shaped Pendant; 1-White Metal Five 

Strand Necklace With Dangle Pendant; 1-Red 

Beaded Necklace; 1-Large Yellow Metal 

Locket, Unmkd; 1-White Metal Wreath Shaped 

Pin With Black Stones,  

1 Missing; 2-White Metal Pair Of Earrings:  

1-With Pearl Like Stones, 1-Heart Shaped With 

Clear Stones; 1-White Metal Ring;  

1-Loose Green, Brown And White Stone 

1-White Metal Ring, Unmkd; 2-Pearl Like 

Necklaces: 1-With Yellow Metal Clasp, Mkd 

Monet, 1-With White Metal Clasp Unmkd 

1-Pink And White Shell Bracelet, Unmkd 

4-White Metal Rings: 1-Spoon Type Ring,  

1-With Oval Mother Of Pearl Like Stone,  

1-With Light Green, White And Brown Oval 

Stone, 1-With Green Oval Stone In Flower 

Shape Setting; 4-Yellow Metal Rings:  

1-Nugget Style With Tiger Eye Stone, Mkd 

14k, H.G.E., 1-Cameo Ring, Mkd 18k, 2.3 Dwt, 

1-With Purple Center Stone With Clear Stones 

Around, 1-With 2-Aqua Colored Stones And 

10-Clear Stones. 4-Yellow Metal Pins With 

Stones: 1-With Oval Pink Stone, 1-With Oval 

Turquoise Stone, 1-With Oval Brown Stone,  

1-White With Butterfly On Leaf With Multi-

Colored Stone And 1-Pearl Like Stone. 

3-Yellow Metal Pins: 1-Wreath Style With 

Black Stones, 1-Round Depicting A Crab,  

1-Oval Shape With Flowers; 1-White Metal 

Pair Of Star Shaped Earrings With Clear 

Stones. 1-Yellow Metal Men's Ring With  

1-Small Diamond, Mkd 10k, 2.3 Dwt. 

1-Emerald Like Stone. 
 

Reserve Amount For Lot: 250        $149.95 
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1-White Metal Flower Shaped Pin With Pearl 

Like Stones, Some Missing Unmkd; 1-Yellow 

Metal Thin Tie Pin, Unmkd; 1-White Metal Pin 

With Mother Of Pearl Like Stone, Mkd Sterling, 

6.7 Grams; 1-Yellow Metal Small Cameo 

Pendant, Unmkd; 2-Yellow Metal Cameo Pins, 

Both Damaged, Unmkd; 1-White Metal Tie Clip 

With Chain, Mkd Sterling, 4.5 Grams; 1-Yellow 

Metal Thin Ring, Mkd 14k, 1.7 Dwt; 1-Yellow 

Metal Pair Of Flower Shaped Earrings With Pearl 

Like Center, Unmkd, 1.2 Dwt; 1-White Metal 

Oval Shape Hair Barrette, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Necklace With Green/Jade Like Beads, 

Unmkd, 17.8 Dwt; 1-Yellow Metal Single Heart 

Shaped Earring, Mkd 14k, .3 Dwt. 1-Yellow 

Metal Leaf Like Pin/Brooch Mkd Monet;  

1-Yellow Metal Flower Shaped Pin With White 

Metal And Clear Stones In Center, Unmkd;  

1-Yellow Metal Single Earring With Screw 

Type/Clip On Back, Unmkd; 3-Yellow Metal 

Pendants: 1-#1 Mom With Flower, Mkd 10k, 0.8 

Dwt,1-Cross Shape With Pink, Orange, And  

2-Blue Stones, Unmkd, 1-Broken Crucifix, 

Unmkd, 0.4 Dwt; 1-White Metal Bracelet With 

Multiple Clear Stones, Unmkd; 1-White Metal Pin 

With Clear Stones, Unmkd; 4-Yellow Metal Pairs 

Of Earrings:1-Clear Stone With Hearts, 1-Flower 

Design With White Bead, 1-Large Clip-On With 

White Bead, 1- Blue And Gold Tone Beads;  

2-Yellow Metal Single Earrings: 1-Single Clear 

Triangle, 1-Single Pear Shape Earring. 1-Copper 

Colored Bracelet With Lock And Key Charm, 

Mkd 375, 25.4 Dwt; 3-Pearl-Like Necklaces:  

1-Clasp Contains Three Small Diamonds, 1-Mkd 

Silver, 1-Clasp Has One Small Pearl Mkd 14k;  

1-Pin With Four Pearls; 1-Yellow Metal 

Pin/Brooch With 9-Pearl Like Beads With Black 

Inlay, Unmkd, 7.8 Dwt; 1-Yellow Metal 

Necklace, Unmkd, 5.1 Dwt; 1-White Metal 

Necklace, Mkd Sterling, 15.8 Grams; 5-White 

Metal Necklaces With Pendants: 1-With Rock 

Pendant, 1-With White Heart Shape With Clear 

Scene In Center, 1-Star Burst With Turquoise 

Stones-No Clasp, 1-White Metal Heart Shape 

With Palm Tree In Center, 1-Red Rose On White 

Inlay; 1-Yellow Metal Bracelet With Broken 

Clasp, Unmkd;  

1-White Metal Necklace With Multi-Blue Color 

Stones, 1-Matching White Metal Bracelet With 

Blue Color Stones, Some Stones Missing;  

4-Yellow Metal Clips With Pearl Like Beads:  

1-Double Strand With Opaque Like Stones And 

Clear Stones, 1-With White Flowers And Green 

Leaves, 1-With Black And White Flowers, 

Broken, 1-With Clips Only; 1-White Metal 

Sweater Clip With Liberty Bells; 

 5-Miscellaneous Broken Jewelry Pieces:  

1-Gold Tone Snow Flake, 1-Cross With 

Turquoise Stones, 1-Missing, 1-Multi-Colored 

Beaded Shoes, Broken, 1-Loose Blue Stone,  

1-Multi Colored Beaded Head. 3-Religious 

Charms: 1-White Metal St. Christopher Medal, 

Mkd Sterling, 8.5 Gram, 1-White Metal Cross 

With Green Stone, 1-Yellow Metal Cross; 

 3-Yellow Pins: 1-Bow Design With Clear Stones, 

1-With "N" With Clear Stones, 1-Flower Design 

With 1- Pearl-Like Stone; 2-White Metal 

Necklaces: 1-With Religious Pendant Engraved 

On Back "C.R.M. Miriam Cajaraville 12-9-67", 

Mkd 925, 49.6 Grams, 1-Herringbone Style, Mkd 

925, 1.6 Grams; 4-Yellow Metal Pair Of Earrings: 

1-Stud Type With Green Bead, Unmkd, 1-Stud 

With Cameo Stone, Mkd 14k, 1.4 Dwt,  

1-Sailboat, Mkd1/20 12kgf, 1.0 Dwt, 1-Round 

Cancer Dangles, Mkd 14k, 1.0 Dwt; 1-Yellow 

Metal Single Watch Cufflink, Mkd Medana X 

Tensa, Does Not Run, Movement Mkd Medana 

Watch Co., 1 Jewel, 1 Swiss; 3-Pearl-Like 

Necklaces: 1-With Clear Stone Clasp,  

Damaged-Freshwater, 1-White, 1-Beige Color;  

3-Loose Beads; 1-Yellow Metal Pair Of Hoop 

Earrings, 1-Hoop Damaged, Mkd 14k Gf, 1.3 

Dwt; 1-Yellow Metal Broken Necklace With  

7-Gold Like Beads, Mkd 14k, 1.4 Dwt;  

1-White Metal Fan Shaped Pin, Unmkd;  

1-Yellow Metal Necklace In The Shape Of Letters 

Linked Together, Mkd 1/20 14k,  

10.3 Dwt; 1-Pearl Like Necklace Double Strand: 

1-Strand Gray And 1-Strand Antique White;  

1-Loose Bead. 5-Jewelry Pieces:  

1-Round With Clear Stones, 1-Missing,  

1-Stud-Single Yellow And White Metal,  

1-Yellow And White Metal Single, 2-Stars With 

Clear Stones 1-Missing Circle.  

 

Reserve Amount For Lot: 251        $156.85 
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2-Yellow Metal Necklaces With Clear Stone 

Pendants, Mkd 14k, 3.0 Dwt; 1-Yellow Metal 

Horse With Wings Charm, Mkd 14k, 2.3 Dwt 

1-Fresh Water Pearl; 1-Yellow Metal Bangle 

Bracelet, Unmkd; 1-Yellow Metal Stick Pin With 

Purple And Pearl Like Stones, Mkd 14k, 1.1 Dwt; 

1-Yellow Metal Stick Pin With Small Pearl Like 

Stone, Unmkd; 1-White Metal Pin With Clear 

Stones, Mkd Sterling, 11.0 Grams; 1-White Metal 

Guitar Shape Pin With Clear Stones, Unmkd; 

1-White Metal Round Pin With Multiple Clear 

Stones, Unmkd; 1-White Metal Heart Shaped 

Necklace With Clear Stones, Some Missing, 

Unmkd; 1-Matching White Metal Bracelet, Some 

Stones Missing, Unmkd; 3-Yellow Metal Pins, 

All Unmkd: 1-Blue Butterfly, 1-Green Mouse 

With Red Eyes, 1-Cat With Blue And Clear 

Stones; 1-Yellow Metal Necklace With 15 Small 

Yellow Metal Beads, Mkd 14k, 1.4 Dwt;  

3-Yellow Metal Rings: 1-With 2-Opal Like 

Stones, 1.0 Dwt, 1-Flower Shapes With Opal Like 

Stones And 2-Red Stones, Unmkd,1-1942 Class 

Ring, Mkd 10k, 3.0 Dwt; 3-Pearl Like Necklaces: 

1-4-Strand With White Metal Clasp, 1-Single 

Strand With 2- Clear Stones On Clasp, Broken,  

1-With Medium And Small Beads, Mkd 14k On 

Clasp, 3-Loose Beads; 1-Yellow Metal Cameo 

Brooch With Orange Background, Unmkd;  

1-Yellow Metal Broken Necklace With Ruth 

Charm, Mkd 14k, 3.2 Dwt; 1-Yellow Metal 

Bracelet With 2-Hearts, Mkd 14k, 0.6 Dwt;  

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-With Green 

And Clear Stones, 1-With Clear Stones, 1-Dangle 

Style; 1-Yellow And White Metal Flower Pin;  

1-Yellow And White Metal Sword And Crown 

Shaped Pin, Stones Missing; 1-Yellow Metal Red, 

Yellow And White Flower Pin, Unmkd 

1-White Metal Necklace, Mkd Sterling,  

4.6 Grams; 1-Yellow Metal Necklace, Unmkd;  

1-Yellow Metal Heart Shape Pin; 1-Yellow Metal 

Pendant With Marble Design 

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-With Yellow Stones, 1-With Heart Shapes,  

1-With Blue Stones; 1-White Metal Pair Of 

Earrings With Clear Stones; 3-Yellow Metal Pins: 

1-Pineapple, 1-Rudolph The Reindeer,  

1-With Pink And Blue Stones; 1-Baby Bracelet 

Stretch Band And Initials; 1-Yellow Metal 

Bracelet With 2 Hearts; 4-Yellow Metal Pins: 

Cross, Bird, Circle, Horse Shoe With Clear 

Stones; 4-White Metal Pins: Double Circles, 

Butterfly With Mother Of Pearl, Bird, Spoon;  

5-Pearl Like Necklaces: 1-With White Metal 

Clasp And Five Clear Stones, 1-With Three 

Strands, 1-With Five Red Stones, 1-With Yellow 

Metal And Flower Pendant, 1-White Metal Single 

Strand; 1-Yellow Metal Necklace With Red 

Stone; 1-Matching Bracelet; 2-White Metal 

Necklaces With Clear Stones; 1-White Metal 

Necklace With Black, Clear And Pearl Like 

Stones; 1-White Metal Bracelet With Clear 

Stones; 1-Yellow Metal Necklace With Red, 

Orange, Yellow, Tan Flowers And Clear Stones 

And Red Beads, 1-Loose Clear Stone. 

5-Yellow Metal Necklaces With Pendants:  

1-Owl With Dark Brown Eyes, 1-Owl With Light 

Brown Eyes, 1-Owl With Green Eyes With Loose 

Green Stone, 1-Owl With Stain Glass, 1-With 

Design. 4-White Metal Rings:  

1-With Garnet And Clear Stones, 1-Oval 

Turquoise Like Stone, 1-With 1-Clear Stone,  

1-With Blue Star Sapphire. 5-Yellow Metal 

Rings: 1-With Cameo Style With Red Inlay,  

1-Pink Oval Center Stone With Clear Stones 

Around, 1-With Flower Inlay, 1-With 1-Small 

Pearl Like Stone, 1-With 1- Marquise Cut Multi-

Colored Stone With 14- Purple Stones. 

5-Yellow Metal Rings: 1-Thin Type Ring 

Damaged, 1-Band Type Ring With Grooves 

Broken Mkd 14k, 1.4 Dwt, 1-Band Type With 

"1906" 1-Band Type With 'X" Design, 1-Open 

Design Mkd Sarah. 1-Yellow Metal Man's Ring 

With 3-Clear Stones And 1-Black Stone, Mkd 

14kt G.F.; 1-White Metal Ring With Round 

Brown Center Stone Surrounded By Clear And 

Multi Colored Stones; 1-Yellow Metal Ring With 

Black Oval Stone; 1-Yellow Metal Charm With 

Picture Of A Child; 2-Yellow Metal Pairs Of  

Earrings, Both Unmkd; 1-Yellow Metal Necklace 

With Yellow Metal Star Of David Charm, Mkd 

14k, 0.8 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of Wire Type 

Earrings With Blue Stones, Mkd 10k, 1.1 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 252        $151.60 
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1-Yellow Metal Single Earring With Clear Stone, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With Dark Red 

Stone, Mkd 18k He; 1-Yellow Metal Man's 

Wedding Band, Mkd 14k, 1.9 Dwt; 1-White And 

Green Claw Charm; 1-Yellow Metal Leaf Shaped 

Pin Unmkd, 4.0 Dwt;  

1-White Metal Round Pin With Turquoise Inlay, 

Mkd Sterling, 17.8 Grams; 1-White Metal Fish 

Charm With Turquoise Stone, 0.7 Grams;  

3-White Metal Rings Mkd Sterling:  

1-With Oval Green Stone, 4.9 Grams,  

1-Round Green Stone, 3.2 Grams,  

1-With Clear Stone, 1.6 Grams;  

1-Necklace With Religious Charm, Mkd Sterling, 

3.0 Grams; 1-White Metal Bracelet With Pink 

And White Stones, One White Stone Missing, 

Unmkd;  

1-White Metal Matching Necklace With Pink And 

White Stones, Unmkd;  

1-Yellow Metal Leaf Like Design Necklace With 

Pearl Like Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Single 

Clip On Earring With Turquoise Color Stone, 

Unmkd; 3-Small Clear Stones; 4-Yellow Metal 

Rings: 1-With 1-Clear Center Stone, 1-With Oval 

Mother Of Pearl Stone, 1-With 5-Clear And  

1-Red Stone; 1-With 1- Black Stone. 4-Yellow 

Metal Pins: 1-Black Butterfly With 2-Clear 

Stones, 1-Cameo Style With Orange Inlay, 1-With 

7-Aqua Stones In Wreath Design, 1-Shaped Like 

A Stick And Leaf With 1-Small Diamond.  

4-Yellow Metal Single Cufflinks: 1-Mason 

Symbol,1-Leaf Design, 1-Square, Missing Stone,  

1-With One Clear Stone; 2-Yellow Metal Tie 

Tacks: 1-Mason Design, 1-Vmc 1105; 5-Tie 

Tacks/Clips: 1-Mason Design With Letter G,  

1-Cross, 1-With 32 L, 1-Copper Sparkles, 1-With 

Clear Stone; 5-Miscellanous Necklaces: 1-With 

Clear Crystal Beads, 1-With Red Beads, 1-With 

Dark Red Beads, 1-Aqua- Blue Cord With Aqua-

Blue Fish Pendant, 1-With Green Stones; 5-White 

Metal Necklaces With Pendants: 1-With Three 

Shells And Gold Tone Accents, 1-With Cameo,  

1-Round Clear Multi-Colored Pendant, 1-Chain 

With One Turquoise; Star-Burst Design,  

1-Beaded Chain With Seven Turquoise Flowers; 

4-White Metal Pair Of Earrings: 1-With Green 

Turquoise Flowers,1-White Shell With Pink 

Flowers And Pink Bead, 1-With 3-Red Stones 

Each, 1-With Aqua Colored Shells; 3-Yellow 

Metal Pair Of Earrings: 1-With Pink Beach Scene, 

1-With White Coral Flowers, 1-With Black And 

Gold Swirl Design With Gold Bead In Center 

1-Yellow Metal Round Pendant, Unmkd 

4-Yellow Metal Rings, Mkd 10k, Total 5.7 Dwt: 

1-Child's Ring With Pink Stone, 1-With Red 

Stone, 1-With White Metal Hearts With  

2-Small Clear Stones, 1-Class Ring With Red 

Stones. 4-White Metal Charms: 2-Religious,  

1-With Shield, 1-With Musical Notes;  

1-Yellow Metal Charm #1 Grandma, Mkd 14k, 

0.3 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace With Tag 

Mkd The Fabrini Collection, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Necklace, Unmkd, Total 6.3 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace And Pin Pendant, Mkd.  

Past Pocahontas, Mkd 1/10th 10k. 

1-Large Orange Pieces And Yellow Metal Beaded 

Necklace With Yellow Metal Diamond Shaped 

Pendant With Fringes; 4-Yellow Metal Pairs Of 

Earrings: 1-Pearl Like Stones,  

1-Amber Color Stones, 1-Clear Stones,  

1-Orange With Gold Bead; 1-White Metal 

Necklace With Turquoise Colored Pin Pendant, 

Mkd 925, 9.0 Grams; 3-White Metal Pendants: 

Black Stone, Amber Stone, Pink Stone;  

1-Yellow Metal Ring With 1-Clear Stone, Mkd 

10k, 2.6 Dwt. 2-Yellow Metal Stick Pins:  

1-With Small Diamonds, 0.8 Dwt, 1-With One 

Red Stone, 2.4 Dwt; 1-Round Carved Jade Piece; 

1-Orange Coral Jewelry Piece; 1-Yellow Metal #1 

Mom Charm, Mkd 14k, 0.1 Dwt; 6-Yellow Metal 

Miscellaneous Jewelry Pieces: 1-Single Earring 

With Bead Type, Unmkd, 1-Single Earring With 

Clear Stone, Unmkd, 4-Pieces Of Chain With 

Blue, Green And Gold Beads, Clasp With Green 

Bead, Mkd 1/20 Of 14kgf; 1-Yellow Metal Charm 

With "Mama Cc" And White Metal Star With 

Clear Stone, Mkd 14k, 2.2 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 253        $151.50 
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2-Yellow Metal Rings: 1-With Three Red 

Stones, Unmkd, 0.5 Dwt, 1-With Small Clear 

Stone, Ring Is Broken, Mkd 18k, 0.6 Dwt;  

4-Yellow Metal Bracelets: 1-With Two Hearts, 

1-With Apple Design, 1-Thin, 1-Link Style 

With Three Swirl Sections, Total 3.6 Dwt; 

 3-White Metal I.D. Bracelets, Mkd 925, 68.1 

Grams 

1-Yellow Metal Pair Of Cufflinks, Unmkd,  

8.1 Dwt; 1-Yellow Metal "I'll Never Stop 

Loving You" Charm, Mkd 14k, 0.8 Dwt;  

1-Yellow Metal Necklace With Cross Pendant, 

Pendant Contains 6-Emerald Like Stones, 

Unmkd, 6.9 Dwt; 2-Yellow Metal Single 

Earrings: 1-Ball Type, Back Mkd. 14k, .5 Dwt,  

1-Green Stone, Unmkd. 5-Yellow Metal 

Necklaces: 1-With Pearl Like Stone, Mkd. 14k, 

1.0 Dwt, 1-With "R", Mkd. 14k, 1.2 Dwt,  

1-With Clear Stone Pendant, Mkd. 1.2 Dwt.,  

2-Unmkd. 

1-Yellow Metal Necklace Mkd. 1/20 14k, With 

Clear Stone Pendant. 1.0 Dwt. 1-Yellow Metal 

Single Cufflink, Gold Nugget Shape, Unmkd, 

2.6 Dwt 

8-Loose Miscellaneous Jewelry Pieces: With  

6-Stones; 1-Yellow Metal Rose Shaped Pin, 

Unmkd; 1-White Metal Bracelet With Clear 

Stones, Some Missing, Unmkd; 2-White Metal 

Pairs Of Earrings: 1-Butterfly, 1- Has Back 

Mkd 14k And 1-Has No Back,  

1-Flowers With Clear Stones Screw On Backs, 

Unmkd; 3-White Metal Pair Of Earrings:  

1-Heart Shaped With Clear Stones,1-Coral 

Color Flower With White Center, Flower 

Detached From Post On One (1-Yellow Metal 

Post On Other), 1-Dangle With Clear Stones, 

Mkd Sterling, 3.1 Grams 

3-White Metal Charm Bracelets: 2-Are Chain 

Linked, Both Unmkd, 1-With Four Charms, 

Unmkd 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-"L" With 

Small Clear Stones, 1-Round With Three Clear 

Stones, Both Unmkd 

2-Yellow Metal Chains, Both Mkd. 14k, Total 

2.1 Dwt. 

2-White Metal Chains: 1-Chain Type, Mkd. 

"925", 21.9 Grams, 1-Braided Chain, Unmkd. 

6-Yellow Metal Single Earrings: 1-Cross,  

1-"L", 1-Hoop, 1-Wire Type With Design,  

1-Leaf Design, 1-Tear Drop Dangle, All 

Unmkd. 

2-Yellow Metal Rings, 1-With Clear Stones,  

1-Pear Shaped With Clear Stones, Mkd. 

18khge. 

1-Yellow Metal "Eb" Initial Ring, Mkd 10k,  

2.1 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Missing 

Stone, Mkd Obig, 0.7 Dwt 

1-White Metal Necklace With 3-Turquoise Like 

Stones Mkd Jerusalem; 1-White Metal 

Matching Bracelet With 4-Turquoise Like 

Stones. 

4-Yellow Metal Rings: 1-With Black And 

White Rock, 1-With Opal Like Stone, 1-With 

Marquise Cut Gray Stone With 12- Clear 

Stones; 1-With Clear Center Stone 

3-Yellow Metal Pendant: 1-Turtle Shape With 

Red Stones, 1-Multicolored Rock, 1-Jade Cross, 

Broken 

1-White Metal Cross; 1-White Metal Crucifix; 

1-Yellow Metal Cross; 1-White Metal Religious 

Charm; 1-White Metal Bobby Pin With Purple 

Stone; 1-Yellow Metal Charm With Green 

Stone 

1-Yellow Metal Nugget Style Ring, Unmkd;  

1-White Metal Slide Ring, Missing Stone. 

1-Dark Gray Beaded Bracelet With 3-Stars And 

6-Yellow Metal Beads 

2-Yellow Metal Necklaces With Charms:  

1-Girl Charm With Pink And Clear Stones,  

1-With A Couple And Child, Unmkd. 

1-Yellow Metal Bracelet Unmkd; 1-Yellow 

Metal Necklace, Unmkd; 1-White Metal Ring 

With Eleven Clear Stones, Mkd 925 

 

Reserve Amount For Lot: 254        $153.25 
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Lot Number - 255 

 

1-Pearl Like Necklace With Yellow Metal 

Flowered Pendant; 2-Matching Pieces. 3-Yellow 

Metal Rings: 1-Nugget Style With 1-Large Round 

Gray Center Stone, 1-Round With 2-Purple And 

Green Stones, 4-Pearl Like And  

2-Multi-Colored Stones, 1-Missing,  

1-Loose; 1-With 1-Red Stone And  

8-Clear Stones. 5-Yellow Metal Charms:  

1-Triangle Shape Petoskey Stone, 1-US Flag,  

1-Cross With 1-Clear Stone; 1-With Gold Colored 

Palm Trees, 1-Ocean Scene With Sea Horse.  

3-Yellow Metal Pair Of Earrings: 1-Dangle Type 

With One Yellow Stone And Ball Shape With 

Beach Scene, 1-White Coral Style,  

1-Oval Dangle Design. 1-White Metal Necklace 

With Round Flat Pieces And 12-Clear Stones And 

2-Clear Stones Missing; 2-Loose Flat Stones.  

1-White Metal Necklace With 10- Blue Leafs And 

7-Blue Stones With 2-Loose (On Pink Paper),  

1-Pair Of Matching Earrings, Each With 3-Leafs 

And 3-Stones,  

1-Stone Missing. 4-Yellow Metal Necklaces With 

Pendants: 2-With Opal Stones, 1-With Cross, 

1-With Bicentennial Medallion; 1-White Metal 

Necklace With Light Purple Rock;  

2-Yellow Metal Pair Of Earrings: 1-Rope Style, 

1-With 3-Pearl Like Stones Each, 1- Missing 

Back; 8-Yellow Metal Beads; 2-Earring Backs;  

2-Clear Stones;  

1-Yellow Metal Ring With Red Stones, Some 

Missing; 1-Matching Bracelet, Both Unmkd,  

15.6 Dwt; 1-Yellow Metal Bracelet With Multiple 

Small Pearl Like Stones, Some Missing; 1-Loose 

Stone On Purple Paper; 1-White Metal Chain 

With No Clasp, Unmkd; 1-White Metal Bracelet 

With Broken Safety Chain, Mkd 925,  

185.2 Grams; 1-White Metal Round Pendant With 

Green Stone, Mkd 925, 23.8 Grams; 1-White 

Metal Broken Bracelet, Unmkd; 1-White Metal 

Tie Clip Mkd Sterling, 6.1 Grams; 1-Yellow 

Metal Mother Pin With Mother Of Pearl Stone, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Small Pin, Mkd Sterling, 

1.6 Grams; 1-Yellow Metal Chain, Mkd 14k,  

1.4 Dwt, With Cross Pendant, Unmkd;  

1-Yellow Metal Ring With "Harry" Inscribed 

Inside, Unmkd, 2.1 Dwt; 1-White Metal Necklace 

With Flower Shaped Pendant, Unmkd, 9.8 Grams; 

1-White Metal Pendant With Blue Stone, Mkd 

931, 2.3 Grams; 1-White Metal Ring With 

Turquoise Stone, Mkd Sterling, 4.0 Grams;  

2-Yellow Metal Single Earrings, Mkd 14k,  

2.0 Dwt: 1-Hoop And 1-Heart; 1-Yellow Metal 

Pair Of Heart Shaped Earring Jackets, Unmkd;  

2-Yellow And White Metal Ladies Rings:  

1-With Criss-Cross Design, Mkd 925, 5.9 Grams, 

1-Ring With Pearl Like Stone, 5.4 Grams;  

1-Yellow Metal Locket With Photos  

7- Clear Stones On Front, 2-Missing Stones Moon 

& Star Design. 2-Yellow Metal And Orange 

Beaded Bracelets: 1-Mkd 750 On Clasp; 1-White 

Metal Ring With 9-Blue Stones And  

16-Clear Stones, Mkd 18k Hge. 4-Yellow Metal 

Religious Charms: 1-Cross With Opal Like Stone, 

Mkd 18k, 1.3 Dwt, 1-2 Sided Medal Mkd 

Iohannes XXIII, 1-Small Crucifix, Unmkd,  

1-2 Sided Cross; 1-Yellow Metal 2-Sided Charm 

With Blue Inlay. 2-White Metal Pendants:  

1-With Turquoise Stone, 1-With Man Design;  

1-White Metal Pin With Design, All Unmkd;  

1-Yellow Metal Small Pendant With Blue Stone, 

Mkd 14k, 1.1 Dwt; 1-Yellow Metal Round 

Pendant, Mkd 585, 1.0 Dwt; 1-Yellow Metal 

Ring, Broken, Unmkd 1.1 Dwt; 1-Yellow Metal 

Tie Tack, Back Unmkd, 1.7 Dwt; 3-Yellow Metal 

Necklaces: 1-Rope Style, Unmkd, 15.0 Dwt,  

1-Thin Chain, Unmkd, 1.0 Dwt,  

1-Serpintine, Unmkd, 3.9 Dwt, All Damaged;  

1-White Metal Stretch Band Mkd Spiedel USA; 

1-Small Bag With Miscellaneous Band Pieces;  

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-With Green 

Stones, Unmkd, 1.3 Dwt, 1-With Diamonds, Mkd. 

14k, 0.7 Dwt, 1-Wire Type With Greenish Blue 

Stones, Unmkd, 0.6 Dwt;  

1-Yellow Metal Necklace With Multiple Ruby 

Like Stones, Unmkd.  

 

Reserve Amount For Lot: 255        $157.20 
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Lot Number - 256 

 

1-Yellow Metal Mans Ring Dated 1940, 

Unmkd, 5.1 Dwt 

2-Yellow Metal Jewelry Clasp, Both Mkd 750, 

Large Clasp 0.8 Dwt And Small Clasp 0.1 Dwt 

White Metal Three Piece Jewelry Set:  

1-Bracelet With Ten Clear And One Blue 

Stone, 1-Pin/Brooch With Twenty-one Clear 

And One Blue Stone, 1-Pair Of Earrings With 

Four Clear And One Blue Stone In Each 

1-Yellow Metal Pearl Like Bracelet With  

4-Opal Like Stones, With 6-Loose Pearl Like 

Beads, Clasp Mkd 14k, Broken. 13-Unmarked 

Gold Pieces Of Jewelry Miscellaneous Links 

And Clasps, 4.5 Dwt; 2-Yellow Metal Charms: 

1-Small Heart Locket, Mkd 1/20 12k Hfb Gold 

Filled, 1.0 Dwt,  

1-ReligioUS Charm, Mkd 10k, 2.7 Dwt 

1-Yellow Metal Wire Earring With Black 

Stones; 3-Yellow Metal Tie Tacks: 1-Nugget 

Style, 1-Clip With "L", 1-2- Tone Oval With 

"L". 

1-Pearl Like Necklace, 24'' Length 

1-White Metal Pair Of Earrings,  

1-Missing Blue Purplish Spring;  

1-Single White Metal Hoop Earring, Unmkd 

1-Yellow Metal Cross Pendant, Mkd 10k,  

0.5 Dwt 

1-Yellow Metal Linked Type Bracelet, Mkd 

10k, 3.3 Dwt 

1-Yellow Metal Bracelet With Blue And White 

Stones, Mkd 925, 13.8 Grams 

1-Yellow Metal Band, Mkd 14k, 2.7 Dwt 

1-White Metal Necklace With Egyptian Type 

Pendant, Unmkd, 30.7 Grams 

1-White Metal Ring Missing All Stones, 

Unmkd, 1.4 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With 3-Ruby Like Stones, 

Mkd 10k, 2.1 Dwt. 

1-Yellow Metal Square Pendant With Initials 

"Nm" Chained To Horseshoe Pendant, Mkd 

14k, 3.7 Dwt; 1-Yellow Metal Single Cuff Link 

In Knot Shape, Unmkd, 2.4 Dwt;  

1-Yellow Metal Tie Tack With Black Stone, 

Unmkd, 1.4 Dwt 

1-Yellow And White Metal Ring With Clear 

Stones; 1-Yellow Metal Ring With 1-Blue 

Stone And Multiple Clear Stones, Both Unmkd 

1-White Metal Initial "MCS" Square 

Pin/Brooch, Mkd Sterling, 15.1 Grams 

1-White Metal Ring, Mkd Sterling, 15.6 Grams 

4-Yellow Metal Pins: 1- Vintage Cameo With 

2-Faces, 1-Yellow And Black Butterfly,   

1-Black And Green Butterfly, 1-Curled Leaf 

Shape. 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd Monet 

5-Yellow Metal Necklaces: 1-Wide Linked 

Design, 3-Single Chains, 1-With Eight Strands, 

Four Black Color And Four Gold Tone (One 

Broken); 7-Yellow Metal Necklaces:  

1-Braided, 1-Linked Style, Broken, 1-Rope 

Style, Broken, 3-Chain Style (All Different 

Shades Of Gold), 1-Serpentine Style 

5-Necklaces With Pendants: 1-Thin Chain With 

Cameo And 11 Clear Stones, 2-With Liberty 

Bell Bicentennial Pendants, 1-With Red Leaf, 

1-With Double Strain Chain With Pendant;  

4-Yellow Metal Pins: 2-Multi Colored Birds,  

1-Multi Colored Flower,  

1-Black Butterfly Shape; 2-Yellow Metal 

Rings: 1-Diamond Shaped Ring With 1-Oval 

Blue Center Stone 11-Small Blue Stones,  

3-Missing, 1-Loose, 1-With Square Purple 

Sparkly Stone. 4-Yellow Metal Pins: 1-With 

White Inlay And Flowers, 1-Butterfly Shape, 

 1-Heart Shape With Purple Stone, 3-Missing 

And 2-Loose, 1-Round Flower Design Pin With 

1-Round Dark Purple Stone And 6-Dark Purple 

Stones, 2-Loose, And 5-Pink Stones,  

4-White Metal Rings: 1-With Oval Turquoise 

Like Stone, 1-Spoon Type, 1-With Clear 

Stones, 1-Round With 14-Turquoise Like 

Stones, (3-Missing). 

 

Reserve Amount For Lot: 256        $171.10 
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Lot Number - 257 

 

4-Yellow Metal Rings: 1-With Pink Oval Stone 

With Clear Stones Around, 1-With Copper Color 

Oval Stone, 1-Oval  

Multi-Colored Clear Stone, 1-Opaque Colored 

Marquise Cut Stone With 14 Red Stones.  

4-Yellow Metal Rings:  

1-With White Coral Type Stone, 1-With Oval 

Brown Stone, 1-With Grey Marquise Cut Stone; 

1-With Opal Center Stone And 6-Purple Stone 

And  

2-Missing. 4-White Metal Rings:  

1-Spoon Type, 1-Long Oval Shape With 

Turquoise Like Stone, 1-With Oval Pink, Red 

And White Stone In Flower Setting, 1-With 

Square Black Stone And Six Clear Stones; 3-Gem 

Stone In Paper:  

2- Blue And 1- Clear; 8-Eye Stones.  

4-White Metal Pins: 1-Cameo Style With Black 

Inlay, 1-Black Leaf With Lady Bug, 1-Butterfly 

Shape With Clear Stones, 1-Blue Leaf Shape 

1-White Metal Necklace With 22-Light Blue 

Stones And 22 Dark Blue Butterfly Shapes;  

1-Matching Bracelet With  

11-Links (Same Style As Necklace),  

1-Pair Of Matching Earrings With  

4-Stones. 5-Miscellanoeous Broken Jewelry 

Pieces: 1-Necklace Broken In Four Pieces With 

Nine Gray Half Moons Shape Stones, 1-Clear 

Plastic Piece With Rose. 8-MiscellanoeUS 

Jewelry Pieces: 1-Broken Yellow Metal Ring 

With Red Stone, 1-White Barrel Shape Bead,  

2-Yellow Metal Chains, 1-Brown Stone In Metal, 

1-Clear Heart, 1-Turquoise Bead, 1-White Metal 

Band Type Ring 

3-Yellow Metal Rings: 1-Band Type,  

1-Initial, 1-With Clear Stone; 1-Yellow Metal 

Piece Of A Ring, 2.6 Dwt;  

4-Yellow Metal Bracelets: 1-Rope Style, 

Damaged, Mkd 417, 1.0 Dwt, 1-Twisted 

Herringbone, Mkd 417, 2.6 Dwt, 1-Thin Rope 

Style, Mkd 14k, 1.0 Dwt, 1-Thin Herring Bone, 

Clasps Unmkd, 0.3 Dwt; 4-Yellow Metal Charms: 

2-With Small Blue Stones, 1-With Large Blue 

Stone, 1-With Yellow, Green, And Red Stones;  

1-Yellow Metal Single Cufflink With 1-Green 

Stone, Unmkd, 5.0 Dwt. 1-Yellow Metal Pendant, 

Unmkd; 1-White Metal Triangle Shaped Locket 

Pendant With Sailboat-Inside Mkd "Carry Dime 

Here-Never Be Broke", unmkd; 5-Yellow Metal 

Earring Pieces: 3-Single Earrings: 1-With Small 

Red Stone, 1-Small Heart, 1-Small Hoop With 

Bead, 2-Earring Backs, 1-Mkd 14k And 1-Mkd 

585; 1-White Metal Necklace, Mkd Sterling, With 

Cross Pendant, 1.4 Grams; 1-Yellow Metal 

Necklace, Unmkd, With Small Cross, Mkd 1/20 

12k, 0.6 Dwt; 1-White Metal Damaged Necklace 

With Religious Pendant In Four Pieces, Unmkd 

1-Yellow Metal Oval Shaped Charm/Pendant 

With Clear, Pink Stones And Green Enamel Like 

Stones, Unmkd, 4.4 Dwt; 3-Yellow Metal Rings: 
1-With 7-Red Stones, 1-With Opal-Like Stone,  

1-With Blue Stone, All Unmkd, 5.1 Dwt. 

1-Clear Loose Stone; 2-Yellow Metal Chains:  

1-Mkd "Swank", 12 Kgf, 1-Herringbone, Unmkd, 

11.1 Total Dwt; 1-White Metal Ring With 1942 

Mercury Coin, Unmkd; 1-Yellow Metal Charm 

With Purple Stone; 2-Bracelets: 1-White Metal With 

Flower Shape Links, Mkd 800, 13.7 Grams,  

1-Yellow And White Metal Cuff Style, Unmkd, 

 8.5 Grams; 1-Yellow Metal Crucifix, Mkd 585, 

 1.3 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Square Pink 

Stone, Unmkd, 4.4 Dwt; 1-Yellow Metal Tie Clip 

With Red Stone, Unmkd; 1-White Metal Thin Band 

Type Ring, Mkd Sterling, 0.6 Dwt; 1-White Metal 

Heart Ring, Unmkd, 1.5 Dwt; 1-Yellow Metal Ring 

With Orange Stone, Unmkd, 0.6 Dwt. 1-White 

Metal Bracelet With Charm And One Pearl Like 

Stone; 1-Yellow Metal Necklace With Opal Like 

Stone Pendant, Unmkd; 1-White Metal Band With 

Open Design, Mkd Sterling, 3.7 Grams; 1-Yellow 

Metal Cameo Pin, Unmkd, Damaged; 1-Yellow 

Metal Religious Pendant With "Roma" In Center 

With White, Blue, Green And Pink Enamel Colors; 

1-White Metal Pair Of Diamond Earrings,1 With 

Back, Other Back Missing, Mkd 18k, .5 Dwt.  

1-Yellow Metal Pair Of Diamond Earrings, Mkd 

18k, 0.5 Dwt; 4-Yellow Metal Charms: 1-Heart 

With "MD" And "2/14/67 JC", Unmkd, 2.1 Dwt,  

1-Small Round (Broken) With "7/7/74" And Initials 

"Mg", Mkd 18, 0.8 Dwt, 1-Small Heart Unmkd,  

0.1 Dwt, 1-Large Round Charm, Unmkd, 4.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 257        $167.05 
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Lot Number - 258 

 

3-Yellow Metal Rings: 1-With R, Unmkd,  

3.0 Dwt, 1-With Three Purple Stones And Four 

Small Clear Stones, Mkd 14k, 1.2 Dwt, 1-With 

One Purple Mkd 10k, 1.4 Dwt; 1-White Metal 

Class Ring With Red Stone, Unmkd, 3.8 Dwt; 

1-Yellow Metal Pendant With Seed Inside, Mkd 

18k; 1-Yellow Metal Single Flower Shape 

Earring With Green And Clear Stone, Mkd 14k; 

1-Jewelry Hook, Mkd 14k, Total 0.6 Dwt 

1-Triple Strand Beaded Bracelet With 

Turquoise, Brown, Silver And Red Beads On 

Black Rope, Unmkd 

1-Yellow Metal Initial Ring, Damaged, Unmkd, 

4.3 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Clear 

Stone, Unmkd, 2.4 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With Red Stone, Unmkd, 

1.2 Dwt; 1-Yellow Metal Flower Pin With 

Green Stone, Damaged, Unmkd; 3-Yellow 

Metal Tuxedo Buttons, Unmkd, Estimated 

 4.8 Dwt; 1-Yellow Metal Ring Nugget Style, 

Unmkd, 2.7 Dwt; 1-Yellow Metal Bracelet, 

Unmkd, 1.0 Dwt;  

1-Yellow Metal Square "Y" Charm, Unmkd,  

1.0 Dwt; 1-Yellow Metal Charm With Green 

Pear Shaped Stone, Unmkd, 0.9 Dwt; 2-White 

Metal Charms: 1-Kangaroo, 1-Shaped Like 

Painter's Pallet, Mkd Sterling, Total 4.2 Grams; 

1-White Metal Pin With White Flower Inlay, 

Mkd 925, 6.9 Grams 

1-Brown Plastic Cuff  Bracelet. 

1-Bag Of Miscellaneous Jewelry Pieces 

2-Yellow Metal Rings: 1-With Five Pink 

Stones, Mkd 14k, 1.5 Dwt, 1-With Black, 

Coral, Green Stones, Unmkd   2.3 Dwt; 

 1-Yellow Metal Ring With White Metal 

Center; 1-Clear Stone In Black Pouch; 2-Loose 

Emerald Like Stones;  

1-Yellow Metal Brooch Wreath Design With 

Red And Green Colors And Clear Stones  

(Two Missing Stones); 1-Yellow Metal Heart 

Shaped Pin With Rose Design, Both Unmkd.  

3-Yellow Metal Single Earrings: 1-Tri-Color 

Single Hoop Earring, Unmkd, 1-Wire With 

Blue And Yellow Beads, Unmkd, 1-Triangle 

Shape With Five Clear Stones, Unmkd;  

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-With Blue 

Stones, 1-With Pink And Purple Stones, All 

Unmkd. 4-White Metal Tie Clips: 1-Baseball 

Bat, 1-With Green Stone, 1-With Tiger Eye 

Stone, 1-With Dots And Red Stone. 3-Yellow 

Metal Pendants: 1-#1 Granddad, 1.5 Dwt, 

Unmkd, 1-With Yellow Stone, Unmkd, 1-With 

Black Head 
1-Yellow Metal Pearl Like Necklace With Gold 

Colored Beads, Broken; 4-Yellow Metal Rings: 

 1-Snake Design Ring With Clear And Red 

Stones, 1-With Black Inlay With Eagle With  

6-Clear Stones, 1-With Large Clear Center Stone; 

1-Wrap Design With Heart Missing Stone.  

2-Yellow Metal Rings: 1-With Clear Stones 

Around 1-Blue Stone, 1-Oval Multi-Colored 

Stone With White Metal Band. 1-White Metal 

Bracelet With 3 Red Stones, Mkd 14k, 4.8 Dwt; 

1-Matching White Metal Ring With 1 Red Stone, 

Mkd 10k, 1.8 Dwt; 1-Yellow Metal Bracelet With 

Black Inlay With Religious Charm Attached, 

Unmkd. 3-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-With Clear Stones, 1-With Pink Stones, 1-With 

Oval  Black Stones, Mkd 14k, .8 Dwt; 1-White 

Metal Ring With 4 Turquoise Stones, Unmkd.  

1-White Metal Pair Of Earrings With Clear 

Stones; 3-White Metal Rings: 1-Red Stone, Mkd. 

Sterling, 7.9 Grams, 1-With Face Design, Mkd. 

925, 18.6 Grams, 1-With Roosevelt Dime, 

Unmkd., 8.2 Grams.  

1-Yellow Metal Earring With Red And Clear 

Stones; 1-White Metal Earring With Black Stone; 

1-White Metal Earring With Turquoise Stones;  

1-Yellow Metal Dangle Earring With Green 

Stone; 1-Pearl-Like Bead Stud Earring;  

1-Fresh Water Pearl-Like Bead; 1-White Metal 

Round Pendant; 1-Yellow Metal Heart Charm;  

1-Yellow Metal Rooster Charm.  

 

Reserve Amount For Lot: 258        $151.40 
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Lot Number - 259 

 

3-White Metal Rings: 1-With Oval Turquoise 

Like Stone, 1-Palm Tree Scene, 1-With Light 

Blue Stone 

1-White Metal Bracelet With 14- Green Stones, 

Mkd Mexico, 10.7 Grams;  

1-White Metal Ring Made Up Of  

3- Rings Attached With 8- Turquoise Colored 

Stone, Unmkd, 3.4 Grams 

1-Yellow Metal Pair Of Cufflinks With Reddish 

Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Set Of Tuxedo 

Buttons With Diamonds, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Tie Clip With Pearl Like Stone, Unmkd;  

1-White Metal Square Tie Pin With Clear 

Stone, Mkd Sterling, 1.8 Grams 

1-Yellow Metal Charm Letter M, Mkd 14k,  

0.3 Dwt; 3-Necklaces: 2-Yellow Metal,  

(1-Tarnished) Both Unmkd,  

1-White Metal, Mkd 925. 1-Yellow Metal 

Single Cufflink Unmkd, 3.1 Dwt; 1-Yellow 

Metal Locket With 1-Pearl Like Stone, Unmkd, 

7.5 Dwt; 1-White Metal Small Spoon, Mkd 

Sterling, Denmark, 4.3 Grams; 1-White Metal 

Chain, Mkd 14k, 0.5 Dwt; 1-Yellow Metal 

Single Earring With 1-Diamond, No Back, 

Unmkd, 0.1 Dwt; 1-White Metal Cross, Mkd 

Sterling, 1.2 Grams; 1-White Metal Religious 

Pendant 

1-Yellow Gem Stone; 1-White Metal Ring, 

Mkd 925, 3.4 Grams; 2-Yellow Metal Rings:  

1-With 5- Green Stones And 30- Clear Stones, 

Mkd 18k Hge And 1-With 8- Clear Stones And  

9- Blue Stones, Mkd 18 Hge; 1-White Metal 

Flower Pin, Unmkd; 1-Yellow Metal 

Herringbone Style Chain, Unmkd, 26.4 Dwt;  

1-Yellow Metal Chain, Mkd 375, 3.9 Dwt;  

1-White Metal Herringbone Bracelet, Mkd 925, 

2.1 Grams; 1-Yellow Metal Thin Piece Of 

Chain, Unmkd, 0.8 Dwt; 1-White Metal Tie Pin 

From Grace Lutheran Church; 3-White Metal 

Necklaces:  

1-Rope Style, Mkd China, 12.0 Grams, 1-Open 

Link Design, Mkd 925, 9.7 Grams, 1-Chord 

Style, 4.0 Grams; 1-White Metal Cross Pendant 

With Clear Stones; 5-Yellow Metal Charms: 

Scissors Unmkd, "74" Unmkd, Water Ski, "D", 

#1 Mom, All Mkd 14k, 1.1 Dwt 

1-Yellow Metal Star Of David And Jade 

Pendant/Charm, Mkd 14k, 13.1 Dwt; 1-Yellow 

Metal Piece Of Jewelry Unmkd, 0.5 Dwt 

4-White Metal Pairs Of Earrings: 1-Thin Hoop, 

Unmkd, 2.7 Grams, 1-Thick Hoops 9.5 Grams, 

1-With Flower Design, 6.7 Grams, 1-Dangle 

Style, 4.1 Grams; 1-Yellow Metal Pair Of Bow 

Earrings With Pearl Like Stone, Unmkd;  

1-Yellow Metal Pair Of Square Shaped Earrings 

With Clear Stone, Unmkd (One Has No Back); 

1-Yellow Metal Pin With Pearl-Like Beads, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Matching Ring With 

Pearl-Like Beads, Unmkd And Matching Pair 

Of Earrings. 2-White Metal Pairs Of Pearl-Like 

Earrings: 1-Dangle Style With 4-Pearls And  

1-Stud With Hinged Back; 2-Yellow Metal 

Pairs Of Pearl-Like Earrings Both Stud Type:  

1-White And 1-Yellow Pearls 

2-Yellow Metal Rings, Unmkd: 1-With Brown 

Stone And 1-With Aqua Stone; 3-Yellow Metal 

Miscellaneous Jewelry Pieces;  

1-Figurine; 1-White Metal Ring With 2-Green 

Stones And 6-Clear Stones, Mkd 925,  

4.7 Grams; 1-Yellow Metal Bangle Style 

Bracelet, Mkd 14k, 2.4 Dwt; 1-Pearl Like 

Necklace, Broken, With 1-Loose Bead;  

1-Yellow And White Metal Heart Locket With 

Picture, Inside Mkd 925; 1-Yellow Metal 

Cameo Pendant, Unmkd; 1-Yellow Metal Star 

Of David Locket, Unmkd; 1-Baby Bracelet 

Missing Clasps With Pink And White Beads;  

1-Yellow Metal Bracelet, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Graduation Charm With Red Stone, Mkd 

10k, 2.1 Dwt 

1-White Metal Ring With Purple Stone, 

Unmkd, 8.4 Grams; 1-White Metal Ring With 

Oblong Multicolored Stone, 3.2 Grams;  

1-White Metal Iridescent Bird Pin, Damaged, 

5.3 Grams; 1-Yellow Metal Ring With Several 

Small Diamonds, Broken, Mkd 14k, 0.7 Dwt.  

 

Reserve Amount For Lot: 259        $186.45 
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Lot Number - 260 

 
2-White Metal Tie Pins, Each With  

1-Green Stone, 1-Yellow Metal Tie Pin With  

1-Pink Clear Stone, 1-White Metal Tie Pin Back, 

2-Yellow Metal Tie Pin Backs, 1-Yellow Metal 

Earring Back,  

3-White Metal Earrings Backs. 

1-Coral Colored Necklace; 1-Green Beaded 

Necklace; 1-Necklace With White, Green, Pink 

And Gold Tone Beads; 1-White Metal Pair Of 

Clip On Earrings With Clear And Blue Stones;  

1-Yellow Metal Pair Of Hoop Style Earrings, 

Mkd 14k, 2.6 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of 

Earrings With 1-Clear And 1-Pearl Like Stones, 

Unmkd 

1-Yellow Metal Bangle Bracelet, Unmkd, 

5.1 Dwt; 1-Yellow Metal Bracelet, Thin, Mkd 

14k, 0.2 Dwt; 1-Yellow Metal Costume Bracelet 

With 5-Green Stones. 2-Yellow Metal Rings:  

1-With 1-Round Blue Stone, Unmkd And 1-With 

2-Ivory Color, 2-Clear And 1-Green Stones, 

Unmkd;  

1-Yellow And White Metal Rope Style Bracelet 

In Original Box, Mkd 925 And 750 Mkd Tiffany 

& Co., 10.0 Dwt, 14.7 Grams With Pouch. 1-

White Metal Pin With Clear Stones;  

5-Yellow Metal Jewelry Pieces: 1-Pair Of Chain 

Earrings, 1-Tie Clip, 1-Piece Of Chain,  
1-Pearl-Like Stud Earring, 1-Taurus Pin-No Back; 

3-White Metal Necklaces:  

1-Link Style, Unmkd, 52.5 Grams,  

1-Open Link Style, Unmkd, 14.9 Grams, 1-Rope 

Style, Mkd Sterling, 21.7 Grams; 1-Yellow Metal 
Pair Of Fresh Water Pearl Earrings, Unmkd; 

 1-Yellow Metal Vintage Pin With Picture, 

Unmkd; 3-Yellow Metal Rings:  

1-With Pear Shape Brown Stone, Unmkd, 1-With 

5- Opal Like Stones And 5- Clear Stones, nmkd, 

1-With 2- Flower Designs With 2- Purple And  

12-Small Opal-Like Stones; 2-Strings Of Pearl 

Like Beads, 1-With 4 And 1-With 8. 2-Yellow 

Metal Jewelry Pieces, Unmkd, 1.7 Dwt;  

1-Yellow Metal Small Ring, Broken, Mkd 10k, 

0.5 Dwt; 1-Yellow Metal Round Tuxedo Button, 

Mkd 14k, 1.0 Dwt; 1-Yellow Metal Broken 

Bracelet With 18- Garnet Like Stones With Small 

Clear Stones In X Design Link, Mkd 10k,  

5.1 Dwt; 1-Two Tone Jewelry Piece; 1-Loose 

Pearl Stone; 4-Yellow Metal Necklaces: 1-With  

1-Small Green Stone Pendant, 1-Rope Style,  

1-Open Link With Pear Shape Pendant With Clear 

Stones, 1-Serpentine Style With Leaf Pendant, All 

Unmkd; 1-Loose Clear Stones.  

3-Yellow Metal Pins: Turtle With 2-Pearl-Like 

Beads, Mouse With Green Eyes, Home Coming 

US Navy Memorial; 1-Yellow Metal Navy 

Anchor Pin; 3-Yellow Metal Necklaces, All Mkd 

10k, 2.3 Dwt: 1-Serpentine, 1-Thin, 1-Thin Rope 

Style; 1-White Metal Necklace With 9-Flower 

Shaped Links With Clear Stones, Clasp Mkd 

Sterling, 15.3 Grams; 1-White Metal Pair Of 

Matching Earrings With Clear Stones, Mkd 

Sterling, 3.5 Grams; 1-White Metal Ring With  

1-Small Diamond, Mkd 18k, 1.4 Dwt; 3-Yellow 

Metal Necklaces: 1-With Twist Design, Mkd 

14k,Gp  3.2 Dwt, 1-Open Link Design, Mkd 

14kgp, 7.0 Dwt, 1-Thin Mkd 10k, 0.3 Dwt;  

1-White Metal Necklace Open Link Design, Mkd 

925, 10.8 Grams; 1-Yellow Metal I.D. Bracelet, 

Damaged, Mkd 14k, 3.1 Dwt; 2-White Metal 

Bracelets: 1-Square Link Design Unmkd,  

5.0 Grams And 1-Rope Style Mkd 9250,  

2.4 Grams; 1-Yellow Metal Necklace With Heart 

Shaped Pendant With 1-Clear Stone, Mkd 14k, 

1.5 Dwt; 1-White Metal Large Thick Bracelet;  

5-Miscellaneous Jewelry Pieces: 2-White Metal 

Links With Gold Spot In Center, 1-Yellow Metal 

Clasp, 2-Yellow Metal Links; 4-Yellow Metal 

Rings: 1-Santa Claus Face, 1-With 1-Opal Like 

Stone And 6- Small Clear Stones, 1-With Copper 

Colored Design Inlay; 1-With White Metal Band 

With Oval Black Inlay With Flowers. 1-Cream 

Colored Pearl-Like Necklace, No Clasp. 

 

Reserve Amount For Lot: 260        $191.65 
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Lot Number - 261 

 

1-Yellow Metal Pair Of Taros Cufflinks With 

Matching Tie Clip; 1-White Metal Pair Of 

Cufflinks With "M" With Matching Tie Clip;  

6-Yellow Metal Tie Clips/Pins: 2-Pistol Shaped, 

1-Hanger With Chain, 1-Guy On A Barrel, 1-Saw, 

1-With Diagonal Strips Pattern; 4-Yellow Metal 

Pins: 1-Vetrans Of Foreign Wars, 1-Angel, 1-Bay 

Bank, 1-K Of C;  

1-Yellow Metal K Of C Jewelry Piece 

2-Yellow Metal Rings: 1-With Square Shape,  

1-With C Shape And Small Clear Stone; 3-White 

Metal Necklaces: 1-With Letter "C" Pendant, 

Unmkd, 2.5 Grams, 1-With Clear Crystal Type 

Pendant, Mkd Sterling, 2.0 Grams, 1-2 Tone 

Herringbone Necklace, Unmkd, 13.0 Grams;  

3-White Metal Charms:  

1-Crucifix, Unmkd, 1-Small Heart, Unmkd, 

 1-With Red Stone With Face Design, Unmkd;  

2-Yellow Metal Small Hearts; 2-Pearl-Like 

Bracelets, Clasps Are Unmkd; 1-Loose Pearl-Like 

Stone 

1-Yellow Metal Necklace With Pendant With 

 2- Light Blue Stones, Unmkd 1.6 Dwt; 1-Yellow 

Metal Ring With 7- Light Blue Stones, 10- Small 

Diamonds, Mkd 10kp, 3.0 Dwt; 1-White Metal 

Ring, Diamond Shape, With 3- Leaf Clover On 

Face, Mkd Sterling, 3.6 Grams; 1-Yellow Metal 

Necklace With Oval Locket With Flower Design, 

Unmkd, 15.2 Dwt;  

1-Yellow Metal Bracelet With 1-Charm, Both 

Unmkd, 10.5 Total Dwt; 1-Yellow Metal Flexible 

Bracelet With Heart, Unmkd, 18.1 Dwt; 1-Yellow 

Metal Sanddollar Charm, Unmkd, 2.6 Dwt;  

3-Yellow Metal Broken Necklaces:  

1-Mkd 14k, 0.8 Dwt, 1-Very Fine, Mkd 14k,  

0.3 Dwt, 1-Fine, Mkd 14k, 0.4 Dwt 

1-White Metal Religious Charm, Unmkd 

1-Yellow Metal "Betsy" Beaded Baby Bracelet, 

Broken; 1-Yellow Metal Jewelry Piece; 1-Yellow 

Metal Necklace, Unmkd, With Loch Ness 

Monster The Old Country Pendant, With Multi-

Color Stones, In Plastic Case, Unmkd, 6.6 Dwt;  
1-Jc Penny 1992 US Olympic Pin Collector's Set 

Contains Five Pins In Plastic Case; 8-Yellow Metal 

Charms, Unmkd, 11.9 Dwt: 1-Heart Shaped Smoky 

Quartz, 1-With Initials, 1-Child's Face, 1-Cameo,  

1-ReligioUS, 1-Snow Flake With Smoke Quartz,  

1-Bells With 1-Red And 1-Black Stone, 1-Opal 

With Small Diamond; 2-Multi-Colored Beaded 

Necklaces; 2-Wooden Type Necklaces: 1-Round 

Beaded, 1-With Round Pendant; 1-White Metal 

Beads with Tan Beads; 1-Multi Colored Beads And 

Elephants; 3-Coral Colored Beaded Necklaces;  

1-Orange Stone Like Necklace; 6-Yellow Metal 

Bracelets With Multi-Colored Stones, 3-With  

7-Stones And 3-With; 5-Stones;  

1-Yellow Metal Pair Of Clip On Hoop Earrings, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of Flower Shaped 

Stud Earrings, Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of 

Round Dangle Earrings, Unmkd, Total 11.7 Dwt 

1-White Metal Bracelet With 4-Purple Stones And 

16-Yellow Stones, Unmkd; 1-White Metal Ring 

With Orange Oblong Stone; 1-Yellow Metal Ring 

With 1-Pearl Like Stone Unmkd; 1-Yellow Metal 

Ring With 1-Clear Stone, Mkd 18k He; 1-Yellow 

Metal Ring With 1-Green Bead, Mkd 14k, 1.2 Dwt; 

1-Yellow Metal Band Type Ring, Mkd 10k,  

2.7 Dwt; 1-Vintage White Metal Pin With 3-Pink 

Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Vintage Bracelet 

With 3-Pink And 2-Purple Stones, Unmkd; 2-White 

Metal Religious Charms; 1-Yellow Metal Pin, 

Damaged, With Pink And Purple Stones;  

1-Capsule With Some Missing Stones; 1-Center 

Enamel Scene Loose. 5-White Metal Pairs Of 

Cufflinks: 1-With Square Face, 1-Round With 

Initials, 1-With Oval (With Tape On) Red Stones,  

1-Oval Shaped With Design, 1-With Round Mother 

Of Pearl Stone; 1-White Metal Button Single 

Cufflink; 1-White Metal Tie Pin With Yellow Stone 

Missing Back; 1-Brown Wood Button;  

1-Yellow Metal Tie Pin With 1-Pearl-Like Stone.  

1-White Bone Like Ring With Bird Design;  

1-White And Yellow Metal Ring With 1-Clear 

Stone, Unmkd; 1-White Metal Ring With Gold Tone 

Inlay With 1-Multi-Colored Stone, Unmkd. 

 

Reserve Amount For Lot: 261        $162.85 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 262 

 

2-White Metal Single Cufflinks:  

1- Round With Wave Design,  

1-Chrysler Emblem; 2-Yellow Metal Single 

Cufflinks: 1-With Oval With Design With Gold 

Tone Tint, 1-Square With J.J.C. Initials;  

1-Yellow Metal Pair Of Cufflinks With Pearl 

Like Stone, Unmkd; 1-Yellow Metal Cameo 

Style Ring With Face, Unmkd 

1-White Metal Rosary Beads With Brown 

Beads, Mkd Italy; 4-White Metal Necklaces:  

3-Spiral Design,  

1-Link Style, All Mkd 925, Estimated 48.3 

Grams; 2-White Metal Rings:  

1-With Purple Stone, Unmkd And  

1-With Metallic Green And White Beads;  

1-White Metal Charm Round With Tennis 

Player; 1-Blue Covered Necklace With Multi- 

Color Enamel Pendant; 2-Yellow Metal 

Charms:  

1-Shoe Design With  

1-Emerald Like Stone And 1-Locket With 

Cross Pendant, Unmkd, 4.3 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace With Pendant With 

Brown And Clear Stones; 1-Pair Of Matching 

Earrings With Pinkish Brown And Clear 

Stones, Unmkd 

1-Yellow Metal Necklace With Pear Shaped 

Smokey Quartz Colored Pendant, Mkd 14k, 2.6 

Dwt; 3-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-With  

3-Green Beads, Mkd 1/20 12 Kgf,  

1-With  

2-Pearl Like Stones, Unmkd, 1-With Chain 

Style, Mkd 14k, 0.9 Dwt; 2- Yellow Metal 

Necklaces: 1-Tri-Color Broken Into 3 Pieces, 

Mkd 14k, 2.3 Dwt, 1-Costume, Unmkd;  
2-Yellow And White Metal Bracelets: 1-Cuff 

Style With One Clear Stone, 1-Broken With Ten 

Clear Stones; 1-White, Black, Red, Green 

Damaged Plastic Pin, Damaged, 6-Loose Pieces; 

1-Tan Pin Shaped Like A Basket Of Flowers;  

1-Yellow Metal Pin With Clear And Blue Stones. 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Small 

Diamonds, Backs Mkd 14k, 0.6 Dwt; 1-Yellow 

Metal Ring With 7- Small Diamonds, Mkd 14k, 

1.1 Dwt; 1-White Metal Ring With 3- Clear 

Stones, Mkd 14k, 1.9 Dwt; 1-Yellow Metal Stick 

Pin With Pearl Like Stone, No End Cap, Unmkd, 

1.0 Dwt; 2-White Metal Rings: 1-With 3-Clear 

Stones, Mkd Sterling, 2.8 Grams, 1-Band Type 

Ring With Marcasite, Unmkd, 3.2 Grams;  

1-Yellow Metal Ring, Flower Design With Clear 

Stone, Mkd 18khge; 1-Tri-Color Bracelet, Clasp 

Mkd 925, 17.6 Dwt; 3-Pairs Of Earrings With 

Stones:1-With Green Stones, 1-Stone Loose On 

Pink Paper, 2-With Clear Stones; 2-Yellow 

Metal Broken Bracelets, Both Mkd 10k, 1.9 

Dwt; 1-Bracelet White And Yellow Tone, Mkd 

14k Gp, 2.7 Dwt; 2-White Metal Bracelets:  

1-Open Link, Mkd 925, 4.9 Grams And 1-With 

Clear Eye Designed Beads, 5.1 Grams; 1-Yellow 

Metal Flat Necklace, Mkd 925, 26.8 Grams;  

1-Yellow And White Metal Single Earring, Shape 

With Flat Head Screw Head And X, No Back, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Necklace Herringbone 

Style, Unmkd; 1-Yellow Metal Horn Charm With 

White Metal Clasp; 2-Yellow Metal Necklaces:  

1-Broken, Mkd 14k, 1.2 Dwt, 1-With 3- Pearl-

Like And 10-Clear Stones, Unmkd; 4-Yellow 

Metal Pins: 1-Owl With Yellow, Orange And 

Black Eyes, 1-Oval Shape With Flowers, 1-Crab 

Shape, 1-Santa Claus;  

1-Yellow Metal Statue Of Liberty Charm;  

2-White Metal Charms: 1-With Mackinaw 

Bridge, 1-Aqua Colored Flowers; 1-Yellow & 

Black Metal College Pin; 1-Yellow Metal Dangle 

Heart Shape Earring; 1-Brown Stone Earring;  

1-Yellow Metal Stud Earring. 

 

Reserve Amount For Lot: 262        $187.75 
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Lot Number - 263 

 

1-Yellow Metal Piece Of Jewelry With Clear 

Stone, Unmkd. 4-Yellow Metal Bar Style Pins: 

1-With Flower Design, 1-Large Plain, 1-Small 

With Design,  

1-Small Plain; 1-White Metal Pair Hearts With 

Clear Stones, 3.0 Grams (1-Loose Stone On 

Green Paper);  

1-White Metal Pair Small Hoops, Mkd 925, 

 1.3 Grams; 1-Yellow Metal Single Pearl Stud 

Earring, Mkd 14k, 1-Yellow Metal Single Hoop 

Earring, Mkd 14k, 1.2 Dwt; 3-Yellow Metal 

Charms:  

1-Crucifix, Mkd 585, 0.5 Dwt,  

1-Anchor, Mkd 14k, 0.5 Dwt, 1-#1 Madre With 

Heart, Mkd 14k, 0.7 Dwt; 2-White Metal 

Charms: 1-Round Sunshine Face, Mkd 925,  

4.7 Grams And 1-Eye Shape, Mkd 925,  

0.6 Grams 

3-White Metal Rings: 1-With Hands Holding 

Heart, Damaged, Unmkd, 1.6 Grams, 1-With 

Black Stone, Unmkd, 3.0 Grams, 1-Band Type, 

Unmkd, 3.2 Grams; 1-Yellow Metal Ring With  

1- Yellow Stone And 2- Stones Missing, 

Unmkd, 1.1 Dwt; 1-Yellow Metal Broken 

Tuxedo Button With Chain, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Pin Engraved "EMC", Unmkd; 1-Yellow 

Metal Blue Pin With Red Cross, Unmkd;  

1-Yellow Metal Ring With  

8-Clear Stones, Mkd 18kthge; 1-Yellow Metal 

Ring With 1-Clear Stone, Unmkd 

1-Green Beaded Necklace 

1-White Metal Rosary With White Beads;  

4-Yellow Metal Rings: 1-With Blue Stone, Mkd 

10k, 1.7 Dwt, 1-With Blue Flower, 1-With 

Yellow Flower,  

1-With Red Flower, Three Rings Unmkd;  

3-Yellow Metal Fraternity Pins, 1-With 1-Small 

Diamond, 7.0 Dwt. 1-White Metal Chain I.D. 

Bracelet 

2-Yellow Metal Necklaces: 1-With Round 

Mother's Day Pendant, Mkd Sterling,  

10.8 Grams, Necklace Unmkd, 3.1 Grams And  

1-With Heart Locket Necklace Mkd 14k,  

1.4 Dwt, Locket Mkd 375, 2.4 Dwt 

1-Yellow Metal Single Earring, Broken With 

Red Stones, Unkmd; 1-White Metal Ring With 

Multiple Clear Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal 

Band Type Ring With Small Clear Stone, Mkd 

14k, 1.7 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace With 

Heart Pendant, Both Mkd 14k, 2.1 Dwt;  

1-Yellow Metal Pair Of Pearl Like Earrings, 

Unmkd. 2-White Metal Lapel Pins: Safe Driver 

2 Years, Safe Driver House Of Hathaway;  

1-White Metal Charm With Black Stone, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Tie Pin With Chain, 

"Cs" And Lamp Mkd 50; 2-Chains:  

1-Light Gold Tone, 1-White Metal, Unmkd, 

17.6 Grams; 1-White Metal Ring With Clear 

Stone; 3-Yellow Metal Rings Unmkd: 1-With 

Turquoise Stone, 1-With 3-Blue Stones,  

1-With Multiple Color Stones; 1-Yellow Metal 

Ring With 1-Clear, 1-Blue, 1-Green, 1-Yellow 

Stones, Mkd 14k, 2.5 Dwt; 1-Yellow Metal 

Lapel Pin, Mkd Acolyte; 1-Yellow Metal 

Round Religious Pin; 1-Green Buddha Charm; 

1-Yellow Metal Tie Pin; 2-Peices Of Jewelry; 

1-White Metal Charm With Pink Stone 

1-White Metal Bracelet With 6-White Animal 

Figurines; 1-White Metal Necklace With 

Design; 1-Yellow Metal Pair Of Wire Earrings 

With Brown Plastic; 1-Yellow Metal Bar Pin 

2-White Metal Necklaces With Pendants:  

1-With Aztec Figure On Rope Style Charm, 

Mkd 925, 24.2 Grams And 1-Cross With Blue 

Inlay On Thin Chain, Mkd Sterling, 6.0 Grams 

2-Yellow Metal Cameo Pendants, 1-Large And 

1-Small; 1-Yellow Metal Single Serpentine 

Chain Earring, Mkd 1/20 14kgf; 2-White Metal 

Pairs Of Earrings: 1-Dangle Style, Mkd Sterling 

13.7 Grams And 1-Hoop, Unmkd, 14.4 Grams; 

6-White Metal Pairs Of Earrings: 1- Clear Stone 

Studs, 1-Leaf Shape With Clear Stones, 1-Rose 

Shape, 1-Hoop Design, 1-Heart Shape, 1-Leaf 

Shape, Total 18.4 Grams 

1-Pearl Like Necklace With Yellow Metal 

Clasp, Unmkd; 1-Pearl Like Bracelet With 

Yellow Metal Clasp, Unmkd.  

 

Reserve Amount For Lot: 263        $187.05 
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Lot Number - 264 

 

5-Yellow Metal Tie Clips: 4-Mkd Usher, 1-With 

Loose Brown Stone, 1-With Metal Tie Clip With 

1-Square Blue Stone; 1-Vintage Pearl Like 

Necklace With Pendant; 1-Vintage Pearl Like 

Necklace; 1-Yellow Metal Tie Tack "J" With  

1-Small Clear Stone; 1-Yellow Metal Ring With 

2- Coral And 2- Small Green Stones, 1- Stone 

Missing; 

 2-Yellow Metal Thin Chains: 1-Mkd 1/20 Of 

14k, 0.4 Dwt And 1-Mkd 10k, 0.4 Dwt, Both 

Broken; 1-White Metal Necklace With 13-

Turquoise Stones, Unmkd; 1-White Metal Cuff 

Style Bracelet With 3-Turquoise Stones, Unmkd. 

2-Yellow Metal Pins, 1-Cameo Style And 1-Floral 

Design; 1-White Metal Wide Necklace With Gold 

Tone Accents, Mkd 925, 38.5 Grams;  

1-Tri-Color Bracelet, Mkd 925, 31.6 Grams;  

1-Pearl-Like Necklace; 1-White Metal Earring 

Back; 1-Yellow Metal Pair Of Earrings; 1-Purple 

Stone; 2-Yellow Metal Shell Shaped Bracelets, 

Both Unmkd, 1-With Safety Chain; 1-Yellow 

Metal Pair Of Wire Dangle Earrings, Unmkd, 

Total 23.2 Dwt; 3-White Metal Rings, All 

Unmkd: 1-Spoon Type, 4.5 Grams, 1-Band Type, 

7.8 Grams, And  

1-With Gold Tone Accents, 2.1 Grams 

1-Yellow Metal Ring With 1-Diamond, Mkd 10k, 

1.1 Dwt; 3-Yellow Metal Single Earrings: 1-With 

Crease, Mkd 14k, 0.9 Dwt, 2-Clip-Ons, Unmkd, 

1-Yellow Metal Swirl Pin, Unmkd, 2.8 Dwt;  

2-Yellow Metal Rings: 1-With Design In Face, 

Broken, Unmkd, 1-With Blue, Pink And Green 

Stone (1-Stone Missing), Unmkd; 1-White Metal 

Necklace With Nine Amber Colored Stones,  

(One Loose), Unmkd;  

1-Yellow Metal Necklace With 26 Beads, Broken, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Thin Chain, No Clasps, 

Damaged, Unmkd, 0.8 Dwt;  

1-Bag Of Eleven White And Yellow Colored 

Beads, 1-Bag Of Fifteen Blue Glass Pendants,  

1-Bag With Thirty Blue Beads; 1-White Metal 

Ring With Blue Star Sapphire With Several Small 

Diamonds, Mkd 14k, 2.1 Dwt; 1-White Metal 

Broken Pearl Necklace, Clasp Mkd 14k;  

1-Loose Bead; 1-Yellow Metal Pair Of Pearl 

Earrings, With Backs Mkd 14k; 1-White Metal 

Bead; 1-White Metal Necklace With Double 

Triangle Pendant, Mkd 925, 15.4 Grams;  

1-White Metal Necklace With Basket Pendant 

With 5- Black Stones, 8.4 Grams; 2-Yellow Metal 

Jewish Mezza's; 1-White Ceramic Pendant With 

Two Red/Brown Beads; 1-Yellow Metal Dental 

Nurse Pin With Blue Cross; 1-White Metal 

Damaged Pin With Clear Stones, Flower Design; 

1-White Metal Pin With Black Stone And 

Marcasite Studs, Mkd Sterling, 6.8 Grams;  

1-Dangle Teardrop Type Piece With 2-Clear 

Stones; 1-White Metal Necklace, Mkd Sterling,  

1 Gram; 1-Yellow Metal Single Hoop Earring 

(Small), Mkd 14k; 1-White Metal Necklace, 

Unmkd; 2-Yellow Metal Necklaces: 1-With 

Pendant Flower Design With Pink Stone And 

Clear Stone, 1-With Initial "B", Both Unmkd;  

1-White Metal Necklace With Heart Shape 

Pendant, Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With 

Diamond, Damaged, Mkd 14k, 1.2 Dwt;  

1-Yellow Metal Charm With Black Stone, 

Unmkd, 1.2 Dwt. 5-Yellow Metal Jewelry Pieces: 

2-Mkd 14k, 0.2 Dwt; 1-With Bead;  

1-With Heart; 1-Chain Piece; 1-Dolphin And 

Heart; 1-Round End. 1-White Metal 

Charm/Pendant With 8- Blue Stones And  
1- Diamond In Center, Estimated .08 Ct., Unmkd, 

1.2 Grams. 1-Yellow Metal Single Stud Earring, 

Mkd 14k; 1-Yellow Metal Small Hoop, Unmkd;  

1-Yellow Metal Single Earring With Clear Stone, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Lapel Pin, No Back;  

1-White Metal Dangle Hearts Earrings, Unmkd;  

4-White Metal Rings: 1-With Black Stone, Unmkd, 

2-Band Types, Both Mkd 925, Total 7.7 Grams,  

1-Double Loop Design, Mkd 925, 3.4 Grams,  

1-Yellow Metal Ring With 3- Green And 1-Clear 

Stones, Mkd 10k, 1.4 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of 

Earrings With 1-Yellow Stone And 1-Diamond, 

Unmkd, 2.7 Dwt, Backs Do Not Match; 1-Yellow 

Metal Bracelet With Copper Colored Roses. 

 

Reserve Amount For Lot: 264        $195.00 
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Lot Number - 265 

 

2-Yellow Metal Pairs Of Ball Type Earrings, 

Unmkd. 1-White Metal Single Earring, Mkd 

925, 3.8 Grams; 1-White Metal And Black 

Stone Piece Of Jewelry, Unmkd, 2.2 Grams;  

1-Green Stone Ring With Gold Tone Clasp 

1-Yellow Metal V Shaped Ring With Clear 

Stones, Mkd 18kge, 2.1 Dwt 

1-Yellow Metal "New Jersey Visiting 

Homemakers" Pin, Mkd 10k, 2.0 Dwt 

2-Yellow Metal Single Nose Rings:  

1-With Clear Stone And 1-With Pearl Like 

Stone, Both Unmkd, 1.4 Dwt 

2-White Metal Charms: 1-Arrow Head With 

Gold Tone Accent And  

1-Oklahoma Charm; 1-Yellow Metal 

Graduation Charm, 1968.  

6-Miscellaneous Pins: 1-Third Place Science 

Fair With Blue Ribbon, 2-Cub Scout Pins, 

 1-Military Pin, 1-Lions Club, 1-Luthern 

Sunday School 

1-Yellow Metal Ring With Pearl Like Stone, 

Mkd 10k, 1.5 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With 

3- Opal Like Stones, Mkd 14k, 1.7 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With 1-Small Diamond, 

Unmkd, 1.9 Dwt; 1-White Metal Ring With 

Initials On Face "JCJ", Mkd Sterling, 4.2 Dwt; 

2-Yellow Metal Necklaces:  

1-With Marbled Heart Design Pendant, 1-Clear 

Oval Pendant With Flower Inlay; 1-Yellow 

Metal Heart Shaped Pin With Two Red Beads; 

1-Yellow Metal I.D. Bracelet; 1-Yellow Metal 

Stick Pin; 1-Yellow Metal Belt Buckle With 

Multi-Colored Stones; 1-Yellow Metal 

Necklace With Heart Shape Pendant; 3-Yellow 

Metal Rings:  
1-Class Ring 1950, Mkd 10k, 2.8 Dwt,  

1-With Clear Stones, Unmkd, 1-Yellow And 

White Metal Band Type Ring, Mkd Sterling,  

2.6 Dwt Or 4.0 Grams 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-Knot With Ridge Design, Mkd 585, 2.4 Dwt 

And 1-Hoop Style, Unmkd, 1.3 Dwt; 1-White 

Metal Wide Band Type Ring; 1-White Metal 

Necklace With Multiple Clear Stones;  

1-White Metal Pair Of Matching Earrings With 

Clear Stones; 1-Yellow Metal And Blue Locket, 

Outside Has 3- Reddish And 1-Clear Stones, 

Inside Has 1-Yellow Metal Angel Like Figure, 

Unmkd, 12.2 Dwt, Inside White Box; 1-White 

Metal 2- Sided Religious Pendant, Unmkd, 

 3.0 Grams; 1-Yellow Metal Single Dangle 

Earring, Mkd 925, 4.8 Dwt; 1-Yellow Metal 

Jewelry Clasp, Unmkd, 0.3 Dwt; 1-Yellow Metal 

Ring With 2-Red Stones, Unmkd, 0.6 Dwt;  

1-Yellow Metal "Niagara High School" Ring, 

Mkd 10k, 3.3 Dwt; 1-Yellow Metal Tie Pin Mkd 

Ryder 4;  

1-Yellow Metal Baby Bracelet, Unmkd, 2.1 Dwt; 

2-Yellow Metal Baby Rings: 1-Band Type,  

1-With Small Diamond, Unmkd, 0.3 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With 1-Pearl Like And  

1-Green And 1-Missing Stones, Unmkd, 1.5 Dwt; 

1-Yellow Metal Ring With Purple Stone And  

2-Clear Stones, Mkd 14ktge, 1.4 Dwt;  

1-Yellow Metal Charm/Pendant With Picture, 

Unmkd; 1-White Metal Charm/Pendant With 

Baby's Picture, Unmkd; 1-Yellow Metal Pendant 

With 1-Blue Stone And Multiple Pearl Like 

Stones, 1-Missing, Unmkd; 1-Yellow Metal Lapel 

Pin With Blue Enamel With Letter G;  

1-Wire Type Earring With Clear Stone; 1-Carved 

Jade Like Pendant; All Unmkd; 1-Yellow Metal 

Ring, Stone Missing, Mkd 14k, 1.7 Dwt; 2-White 

Metal Necklaces: 1-With Multiple Strands  

(1-Strand Broken), Unmkd, 19.1 Grams And  

1-Twisted Rope Style, Mkd 925, 33.0 Dwt;  

2-Yellow Metal Necklaces, 1-Open Link, Unmkd, 

4.4 Dwt And 1-With Safety Pin, Unmkd, 6.8 Dwt; 

1-White Metal Ring Missing Stone, Mkd 14k,  

1.7 Dwt; 1-White Metal Ring With Clear Stones, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Single Earring Heart 

Shaped, Mkd 14k, 0.3 Dwt 

1-White Metal Bracelet With Blue Inlay, Unmkd, 

53.1 Grams; 2-Yellow Metal Leaf Shaped 

Charms; 1-Yellow Metal Pine Cone Charm;  

1-White Metal Rose Charm; 1-Yellow Metal 

Vintage Pin (Broken) With Purple Stone. 

 

Reserve Amount For Lot: 265        $168.75 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 266 

 
6-Yellow Metal Beads, 4-Round And  

2-Grooved Design; 1-Yellow Metal Single Half 

Hoop Earring, Back Mkd 14k, 0.2 Dwt; 1-Yellow 

Metal Single Star Shape Earring, With Clear 

Stone;  

1-Yellow Metal 1000 Tie Tack, Unmkd;  

1-Yellow Metal Moose Pin, Unmkd; 

 6-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-Ball Studs With White Metal Backs,  

1-Ball Studs With Yellow Metal Backs, 1-Ball 

Studs With 1-Stud Faded; 1-Heart Shape Back, 

Mkd 14k, 1-Pearl Like Stud Backs, Mkd 14k,  

1-Turtle Studs Backs, Mkd 14k, Total 1.0 Dwt;  

1-White Metal Cuff Bracelet With 5-Turquoise-

Like Stones, Unmkd, 27.8 Grams; 1-White Metal 

Necklace, Mkd 925, 2.0 Grams.  

3-White Metal Necklaces:  

1-Herringbone, 1-Braided, 1-Link, All Mkd 925, 

Estimated 28.6 Grams;  

5-White Metal Charms: 1-With  

2-Figurines, Unmkd, 4.9 Grams,  

1-With Blue Tooth, Mkd Sterling, 4.0 Grams,  

1-Horn, Mkd 925, 1.6 Grams,  

1-Round Shape With Scene, 21.6 Grams, 1-Oil 

Lamp, 3.6 Grams; 4-White Metal Rings: 1-With 

7-Rings, Unmkd, 2.8 Grams, 1-With Grooves, 

Mkd 925, 8.1 Grams, 1-U Shaped, 7.9 Grams, 

 1-With Round 7-Anniversary Coin, 4.9 Grams;  

7-White Metal Bangle Type Bracelets, Mkd 925, 

Total Weight 59.4 Grams;  

1-Yellow Metal Necklace With Turquoise And 

Gold Like Beads With Elephant Charm, Unmkd; 

1-Yellow Metal Pair Of Matching Elephant 

Earrings, Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of Dangle 

Earrings With Fresh Water Pearl In Each, Unmkd; 

1-Yellow Metal Slide Bracelet With 1-Red Stone, 

Unmkd; 2-White Metal Chains, Unmkd,  

10.5 Grams With 2-White Metal Religious 

Charms, Mkd Sterling, 7.8 Grams; 1-White Metal 

Single Post Earring; 1-Yellow Metal Broken 

Clasp; 1-Yellow Metal Leaf Pin 

1-Yellow Metal Leaf Shape Pin; 1-Yellow Metal 

Fan Shape Pendant With Small Leaf Design;  

1-White Metal Clip On Earrings With  

Bluish-Purple And Clear Stones; All Unmkd 

7-White Metal Bracelets With Beads: Brown, 

White, Pink, Purple, Yellowish-Green, And 2-

Black; 3-Yellow Metal Rings: 1-Copper Tone 

With Pink Design, 1-With Snake Design, 1-With 

5-Colored Stones, Dangle: Green, Brown, Purple, 

Pink, And Clear; 1-Yellow Metal Pair Of Pearl 

Like Earrings, No Backs, Unmkd; 1-White Metal 

Pair Of Earrings With  

2- Pearl Like Stones, No Backs, 1-Broken, Mkd 

925, 4.5 Grams;  

1-Pendant Of A Mexican One Ounce Silver Pesos 

Coin Dated 1985 In Bezel; 1-Yellow Metal 

Double Strand Pearl Like Necklace With  

12- Yellow Metal Spacers And 18- Blue Beads, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Turquoise Color 

Necklace, Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With 

Clear Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Park 

Avenue Hospital Training School Pin, Back Mkd 

Abco Rock Ny Gold, 1.9 Dwt; 1-Yellow Metal 

"10" Pin, Unmkd, 0.7 Dwt; 1-Yellow Metal Stick 

Pin With Square Shaped Ends, Unmkd, 1.0 Dwt; 

1-Yellow And White Metal Band Type Ring With 

10-Small Diamonds, Mkd 10k, 2.1 Dwt;  

1-Vintage White Metal Ring With 1- Diamond, 

Unmkd, 1.5 Dwt; 3-White Metal Pairs Of 

Earrings: 1-With Black Inlay, 1-With 1-Single 

Pearl-Like Stone, 1-With 3-Pearl-Like Stones 

With Gold Inlay. 1-Yellow And White Metal 

Band Type Ring, Mkd 14k And 5% Irid, 2.7 Dwt; 

4-Yellow Metal Pins: 1-With "CWC" With Green 

And White Enamel, 1-Blue Shield Shape "Dela 

Salle", 2-Oval Shape With Leaf Design Both Mkd 

"Colegio Medico", Total 9.3 Dwt; 2-Yellow 

Metal Bracelets: 1-Twist Style, Mkd 14kgp,  

1.4 Dwt And 1-Two Toned Flat, Mkd 14k Gp  

2.1 Dwt; 1-Yellow Metal Piece Of Chain X And 

O, Unmkd, 1.0 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of 

Earrings With Large Square Brown Stone,  

1-Missing Back; 1-Yellow Metal Pin "AICP", 

Unmkd.  

 

Reserve Amount For Lot: 266        $161.75 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 267 

 
1-Yellow Metal Pair Of Bead Type Earrings, 

Unmkd, 1.5 Dwt; 1-Yellow Metal Charm Pendant 

With Picture, Unmkd; 2-Gem Stones, 1-Green 

Rectangle Shape And 1-Sapphire Round Shape; 

1-Tarnished White Metal Ring With Green Stone 

With Opal Stone Inlay, Mkd 925, 7.5 Grams;  

5-Gem Stones With Appraisal From 1985: 

Amethyst 12.16 Ct, Garnet 2.13 Ct, Blue Sapphire 

.88 Ct, Perido 1.41 Ct, Citrine 1.24 Ct; 1-White 

Metal Necklace, Mkd 925, With Heart Shaped 

Pendant With Pink, Green, Yellow, And Clear 

Stones; 1-White Metal Chain, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Necklace With Heart Charm; 1-Yellow 

Metal Bracelet; 1-Yellow Metal Single Earring 

Back; 1-White Metal Ring With 2- Clear Stones 

And 1- Blue Stone, Mkd Avon; 1-Yellow Metal 

Ring With Clear Stone, Mkd 14kege; 1-White 

Metal Pair Of Dangle Earrings With 1-Turquoise 

And 1- Red Stone, Mkd 925, 4.0 Grams; 1-White 

Metal Single Dangle Earring With Triangle Green 

Stone, Unmkd, 3.4 Grams; 1-Yellow Metal Pair 

Of Earrings, Rope Design, Mkd 14k, 1.9 Dwt;  

2-Yellow Metal Pieces Of Chain, Unmkd, 0.9 

Dwt; 1-Yellow Metal Necklace With  

Pearl-Pendant, Mkd 14k, 1.3 Dwt; 5-Piece Of 

Crystal Jewelry Set: 2-Single Strand Necklaces,  

1-Pair Of Clip On Earrings, 1-Stretch Bracelet,  

1-Three Strand Necklace  

1-Yellow Metal Necklace, Unmkd, With  

2-Pendants: 1-Heart Shape With Clear Stones 

And 1-Texas Shaped; 1-Yellow Metal Chain, 

Clasp Mkd 1/20 14kgf; 1-Yellow Metal Chorus 

Pin, Unmkd; 1-US Morgan Silver Dollar 1900-O 

On White Metal Necklace; 1-Uniform Strand Of 

Imitation Pearl Like Beads With 14 Kt Yellow 

Gold Clasp In Grey Box. 1-White Book Shape 

Design Charm; 1-Yellow Metal Mans Ring With 

Initials On Top, Mkd 10k, 4.9 Dwt; 1-Yellow 

Metal Necklace With 7-Religious Charms;  

1-Yellow Metal Bracelet With Pearl-Like Beads; 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Amber 

Colored Stones; 3-Yellow Metal Mount Sinai Tie 

Pins; 1-Yellow Metal Ring With Red Stone;  

1-White Metal Pair Of Earrings With Blue 

Stones-Costume; 1-White Metal Sweater Clip 

With Clear Stones; 1-White Metal Pin With Clear 

Stones; 1-White Metal Pair Of Matching Earrings 

With Clear Stones; All Costume Jewelry;  

2-Yellow Metal Heart Shaped Charms, 1-Small In 

Size And 1-Someone Special 

1-Multi Colored Beaded Necklace; 1-Orange 

Colored Beaded Necklace; 1-Pearl Like Necklace.  

1-Yellow Metal Money Clip With Gold Tone 

Bicentennial Eisenhower Dollar Coin; 3-Yellow 

Metal Pairs Of Cufflinks: 1-Round With Red 

Stones, 1-With Car On Face, 1-With Pink Star 

Sapphire Stone;  

1-Yellow Metal Tie Pin With Pink Star Sapphire 

Stone With White Metal Chain; 1-Yellow Metal 

Clasp, Mkd 417 (10k), 0.9 Dwt; 1-Yellow Gem 

Stone; 1-Multicolored Oval Stone; 1-Yellow 

Metal Necklace With Locket; 1-Yellow Metal Pin 

With Red Stone; Both Unmkd; 1-Yellow And 

White Metal Man's Ring With Clear Stone, Mkd 

14khge; 2-Yellow Metal Rings: 1-With  

4-Purple Stones And 1-Clear Stone, Unmkd,  

3.6 Dwt, 1-With 1-Green Stone, Unmkd, 5.0 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 267        $151.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 268 

2-Yellow Metal Rings, Unmkd; 1-Black Bracelet 

With Yellow Metal Banding, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Bracelet With Six Links, Unmkd; 1-White 

Metal Ring Skull Shape With Black Eyes, Unmkd 

4-White Metal Rings: 1-With One Round Blue 

Stone And Two Clear Stones, Mkd 14kegf,  

3.4 Dwt, 1-With One Blue Stone And Four Clear 

Stones, Mkd 925, 5.8 Grams, 1-Round With 

Several Clear Stones, Mkd 8 Khge, 3.4 Dwt,  

1-With Five Red Stones, Mkd Sterling,  

1.8 Grams; 1-Beige Color Rock Charm;  

1-Yellow Metal Single Earring With One Clear 

Small Stone; 1-Yellow Metal Chinese Emblem 

Charm, Mkd 14k, 0.6 Dwt; 1-Yellow Metal Lady 

Bug With Red, Green And Black Colors;  

1-Yellow Metal Jewelry Link; 1-Red Triangle 

Shape Stone; 1-Yellow Metal Butterfly Pin, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Wide Bracelet, Mkd 

Goldette; 5-Yellow Metal Single Earrings: 1-With 

One Clear Stone, 1-Small Hoop, 1-With Square 

Shape, 1-With Quarter Moon Shape, 1-Fly With 

Orange Eyes; 3-Miscellaneous Pieces Of Jewelry;  

3-Yellow Metal Necklaces: 1-Thin Chain, 

Unmkd, 0.6 Dwt, 1-Thin Chain, Broken, Unmkd, 

1.2 Dwt, 1-Chain With Five Round Pieces, 

Broken, Unmkd, 1.4 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of 

Earrings Clip On, Snake Head Design With Clear 

Stones, One With Green Stone Eye And One 

Green Stone Loose Other Missing Green Stones, 

2-Loose Stones; 2-Yellow Metal Single Earrings, 

One With White Bead Other With Antique White 

Bead; 1-Yellow Metal Chain, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Pin With Three Clear Stones And The 

Word Emmons, Mkd 10 K, 2.6 Dwt. 3-White 

Metal Crucifix Pendants With Mother Of Pearl;  

1-White Metal Necklace With 1-Yellow And 

White Metal Cross Pendant, Cross Mkd 18k,  

1.3 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace, Unmkd, With 

Yellow Metal Cross Pendant With Clear Stones, 

Two Missing, Unmkd, 1.9 Dwt; 1-Yellow Metal 

Ladder Style Bracelet With White Enamel And 

Blue Dots, Unmkd, 4.5 Dwt; 1-Yellow Metal 

Bracelet With White Flowers And Red Dots, 

Unmkd, 3.7 Dwt; 2-Yellow Metal Pairs Of 

Earrings, 1-With Purple Stones And  

1-With Green Stones; 2-Yellow Metal Necklaces 

With Round Mother Of Pearl Like Charms With 

Initials, One Has Damaged Clasp, Both Unmkd 

1-Yellow Metal Pair Of Wire Earrings With One 

Small Diamond In Each, Unmkd; 1-Yellow Metal 

Pair Of Wire Earrings With One Pearl Like Bead 

On Each, Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of 

Earrings With Screw On Backs; 1-Yellow Metal 

Vintage Pair Of Earrings With Turquoise And 

Pearl Like Stones With Screw Backs, Unmkd;  

1-White Metal Pair Of Clip On Earrings With 

Pearl Like Beads, Unmkd; 1-Yellow Metal Round 

Two Sided Picture Charm, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Broken Bracelet With Round Charm, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Chain Link Sweater 

Clip; 1-Yellow Metal Necklace With Pearl 

Pendant And Letter L Pendant, Mkd Avon;  

1-White Metal Picture Pendant; 1-White Metal 

Pendant With Orange Teardrop Orange Stone;  

1-White Heart Shaped Pin, Mkd Lorraine;  

1-Yellow Metal Leaf Charm, Unmkd; 1-Yellow 

Metal White Shell Charm; 4-White Metal Pairs Of 

Earrings: 1-Swirl Design With One Green Stone 

Each, 1-With Lady Bugs, 1-With Lime Green 

Stripe, 1-Wire Type; 1-Black Metal Flower Shape 

Pair Of Earrings-Multicolored; 5-White Metal 

Charms/Pendants: 1-With Aqua Colored Stone,  

1-With Yellow Stone, 1-With Red Stone, 1-Heart 

Shape With One Pearl, 1-Dog Shape With One 

Clear And One Yellow Stones. 3-White Metal 

Beaded Necklaces: 1-With Two Orange Square 

Beads And One Blue Square Bead, 1-With Five 

Turquoise Rocks, 1-With Five Orange Beads;  

2-White Metal Rings, Both Unmkd: 1-With 

Initials MLR, 13.9 Grams, 1-With White 

Triangle, 13.8 Grams; 1-Yellow Metal Ring With 

No Stone, Unmkd, 3.7 Dwt; 2-Pairs Of Pearl Like 

Earrings: 1-White Metal And 1-Yellow Metal;  

1-Yellow Metal Pair Of Clip On Hoop Earrings; 

1-Red Square Stone (Taped To Green Paper) 

2-Yellow Metal Rings: 1-With Red And Clear 

Stones Starburst Design, Mkd 10k, 3.8 Dwt,  

1-With A Single Red Stone, Mkd 10k, 1.4 Dwt;  

1-Yellow Metal Jewish Star Stick Pin With Clear 

Stone, Unmkd; 1-Yellow Metal Oblong Pin With 

Seven Red Stones, Unmkd; 1-White Metal Cameo 

With Orange Inlay, Back Mkd 925, 4.6 Grams;  

1-Yellow Metal Stick Pin With Knot Design, 

Unmkd; 1-Yellow Pin With Multiple Opal Like 

Stones, Unmkd 

Reserve Amount For Lot: 268        $154.00 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 269 

 
1-Yellow Metal Ring Dated 1992, Unmkd,  

4.1 Dwt; 2-Yellow Metal Buttons; 1-Yellow 

Metal Tie Pin With Three Blue Stones; 1-Yellow 

Metal Tie Clip With Chain; 2-Yellow Metal 

Necklaces: 1-With Opal Like Stone, One Red 

Stone And One Blue Stone, Unmkd 2.3 Dwt.  

1-Heart Shaped Pendant With Pearl Like Stone, 

Mkd 14k, 0.5 Dwt 

1-White Metal Round Charm With Picture, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Charm Bracelet With 

Pearl Like Stones And Eight Charms, Unmkd;  

1-Yellow Metal Charm, Unmkd, 0.2 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With Two Coral Color 

Flowers, Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With 

White Inlay Cameo Stone, Mkd 14k, 2.1 Dwt;  

3-Yellow Metal Rings: 1-Knot Design, 1-Double 

OO, 1-Multi-Rings Hooked Together; All 

Unmkd; 

 4-Silvertone Bracelets: 2-Bangle Type, One 

Large And One Small With Mother Of Pearl 

Inlay-Some Missing,  

1-Mkd Sterling, Both Weigh 12.9 Grams,  

2-Bangle Type With Blue And Orange Beads And 

Clam Shaped Dangles, Unmkd, Estimated 51 

Grams; 1-White Metal Necklace With Clear Stone 

Pendant, Both Mkd 925, 2.1 Grams 

1-White Metal Round Pendant Made With Carved 

1880 Liberty Head Like Coin, 14.7 Grams; 

 3-Yellow Metal Necklaces With Yellow Metal 

Round Charms, All Unmkd; 1-White Metal Pin 

With White Enamel With Blue Flowers, Unmkd; 

1-Yellow Metal Single Earring With One Opal 

Like Stone, No Back, Unmkd, 1.0 Dwt; 1-Yellow 

Metal Bracelet With Two Sapphire Like Stones 

And One Small Diamond, Damaged, Unmkd,  

3.2 Dwt; 2-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-With Square Emeralds And 1-Vintage Clip Ons 

With Pearl And Clear Stones; 1-Donkey Shaped 

Pin Mkd Missouri Lions; 1-Yellow Metal Bulldog 

Lapel Pin, Unmkd; 5-Yellow Metal Rings: 3-Mkd 

18k, 1.5 Dwt, 2-Unmkd, 1.3 Dwt; 1-White Metal 

Ring With Two Blue Stones; 1-Yellow Metal 

Necklace With Seven Pearl Stones, Mkd 750,  

1.5 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace, Mkd 14k, 

With Letter A Pendant, Unmkd, 0.6 Dwt; 1-White 

Metal Ring, Mkd 10k, 1.5 Grams; 1-White Metal 

Necklace With Silver Nugget Pendant, Both 

Unmkd, 27.8 Grams; 1-White Metal Pair Of 

Earrings, Unmkd, 6.0 Grams; 2-White Metal 

Rings: 1-Band Type, Mkd 800, 3.0 Grams And  

1-Ankah Cross, Unmkd, 3.2 Grams; 1-Yellow 

Metal Pair Of Cufflinks With Green Face, 

Unmkd, 20.7 Dwt; 1-Yellow Metal Pisces 

Pendant, Mkd 14k, 0.7 Dwt; 1-Brown Plastic 

Letter E Pin; 1-Yellow Metal Necklace With 

Square Charm With One Clear Stone, Unmkd;  

2-Yellow Metal Rings: 1-With One Purple Stone, 

Mkd 10k, 1.7 Dwt And 1-With One Red And 

Four Clear Stones, Unmkd; 2-Yellow Metal Pairs 

Of Earrings: 1-Dangle With Two Clear Stones, 

Backs Mkd 1/20th 12kgf And 1-Hoop With 

Elephants, Unmkd, 5.6 Dwt; 1-Yellow Metal Pair 

Of Earrings With Pearl Like Stones And Screw 

Backs, Damaged, Unmkd; 1-Yellow Metal Single 

Earring In Tear Drop Shape With Smokey Quartz 

Stone, Unmkd; 1-Yellow Metal Small Stud 

Earring With Screw Back, Mkd 14k;  

1-Yellow Metal Earring Back, Mkd 14k;  

1-Yellow Metal Charm With Pearl Like Stone 

With Clear Stone, Unmkd; 1-Yellow And White 

Metal Chain, 1 3/4 Inches Long, Broken;  

1-Yellow Metal I Love Jesus Lapel Pin With Red 

Inlay.  

 

Reserve Amount For Lot: 269        $176.45 
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Lot Number - 270 

 
1-White Beaded Necklace, Unmkd;  

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With One White 

Bead In Each, Unmkd 

1-Yellow Metal Necklace With Black And 

Mother Of Pearl Inlay, Mkd Mexico; 1-Yellow 

Metal Pin With Elizabeth II Regina With Clear 

Stone Around, Unmkd, 8.2 Dwt; 1-Yellow Metal 

Ladies Ring Wishbone Design With Clear Stone, 

Unmkd, 4.2 Dwt; 4-Yellow Metal Pins: 1-Stick 

Pin With Coral Colored Stone, Unmkd;  

1-Veterans Of Foreign War,  

1-Star Shape, 1-With Lets Go; 2-Yellow Metal 

Eagle Buttons; 3-White Metal Rings: 1-With Two 

Green Stones, Mkd 925, 6.7 Grams, 1-With 

Horseshoe Shaped Face With One Turquoise Like 

Stone, Mkd Sterling, 8.9 Grams, 1-Large Oval 

Shape With One Turquoise Like Stone, Unmkd, 

7.4 Grams; 1-White Metal Pin With Large Blue 

Stone And Small Clear Stones, Unmkd Silver, 

11.0 Grams; 1-Yellow Metal Pin With Two Green 

Stones With Leaf Type Design, Unmkd, 5.1 Dwt; 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings Swirl Design, 

Unmkd, 3.0 Dwt; 1-White Metal Airplane Charm, 

Mkd Sterling Dane Craft, 4.7 Grams;  

1-Damaged Pin, Mkd Sterling, 3.6 Grams;  

1-Horseshoe Charm, Mkd Sterling 0.9 Grams;  

4-White Metal Rings: 1-Baby Ring Like Charm 

Ursuline Academy, No Stone, Mkd Sterling,  

3.5 Grams, 1-With Square Face, Mkd Mexico 

925, 9.5 Grams, 1-Flower Design, Mkd Sterling, 

5.6 Grams,  

1-Abstract Design, Unmkd, 26.0 Grams; 4-White 

Metal Rings: 1-Wide Band, Mkd Sterling,  

4.1 Grams, 1-Thin Band, Mkd 14k, 2.4 Dwt,  

1-Abstract Design, Unmkd, 12.5 Grams, 1-Band 

With Weave Type Design, Unmkd, 14.9 Grams; 

1-Yellow Metal Necklace With Three Rows Of 

Green Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Bracelet 

With Two Hearts Shaped Link And Seven Pearl 

Like Stones, Clasp Mkd 14k, 1.7 Dwt; 1-Yellow 

Metal Necklace, Mkd 14k, With Three Green 

Stone Pendant, Mkd 1/20 12kgf, 2.8 Dwt; 

 2-Yellow Metal Pairs Of Earrings With Green 

And Clear Stones: 1-Wire And 1-Dangle (One 

Missing Post); 3-White Metal Bracelets With 

Green Stones: 1-Bangle, Unmkd, 23.1 Grams,  

1-Wire, Mkd 950, 5.1 Grams, 1-Square Link 

Type, Broken, Unmkd, 12.0 Grams; 2-White 

Metal Rings With Green Stones: 1-Band Type, 

Mkd 970, 2.8 Grams And 1-White Square Links, 

Unmkd, 5.0 Grams;  

4-White Metal Necklaces: 1-Broken, 

Approximately 18" Long, 1-15" Long, 1-16" 

Long, 1-27" Long; 1-White Metal Necklace With 

Square Links Containing Green Stone, Mkd 950, 

37.9 Grams; 1-Yellow Metal Necklace With 

Jewish Symbol Pendant, Both Unmkd, 12.2 Dwt; 
1-Yellow Metal Single Earring With Screw Back 

And Four Brown Stones, Damaged; 1-Coral Color 

Beaded Prayer Beads, Unmkd; 1-Yellow Metal 

Bracelet With Two Purple And Two Green Stones, 

Unmkd, 3.0 Dwt; 1-Yellow Metal Vintage Pair Of 

Wire Earrings With Dove And Pearl Like Beads, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of Wire Earrings 

With Pearl Like And Turquoise Beads (One 

Damaged); 1-Yellow Metal Ring With Multiple 

Clear Stones, Mkd 10k, 5.3 Dwt; 3-Yellow Metal 

Single Earrings: 1-Ball Type, 1-Hoop Type, 1-With 

Yellow Stone, 1-White Metal Hoop Single Earring; 

1-Jade Necklace 18 1/2 Inches Long; 2-Pearl Like 

Necklaces; 1-Pair Of Pearl Like Earrings; 1-Crystal 

Beaded Necklace With 1-Pair Of Matching 

Earrings, Unmkd; 3-Yellow Metal Pairs Of 

Earrings: 1-Hoop Design, Mkd 14k, 1.0 Dwt,  

1-Stud Backs, Mkd 14k, 0.5 Dwt, 1-Twisted Design, 

No Backs, 0.5 Dwt; 3-Yellow Metal Pairs Of 

Earrings: 1-With Clear Stones, 1-With Black Inlay, 

1-With Flowers Picture; 1-White Metal Pair Of 

Earrings With Clear Stones; 3-Yellow Metal Tie 

Pins/Tacks: 1-With Round Black Stone Unmkd,  

1-With The Name Harry, Unmkd, 1-Square With 

Grayish Stone, Without Back, Mkd 14k, 0.9 Dwt; 

 1-White Metal Charm, Depicts The Moon Landing, 

Marked Sterling, Est. 14.6 G. 1-White Metal 

Hawthorne High School Class Ring With One Blue 

Stone, Unmkd, 5.3 Dwt; 1-White Metal Cross 

Pendant, Mkd Sterling, 4.9 Grams; 1-Green Round 

Stone Pendant; 2-Yellow Metal Small Pins;  

1-Black, Green, Clear And Gold Beaded Necklace.  

 

Reserve Amount For Lot: 270        $153.95 
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Lot Number - 271 

 

3-White Metal Screw Back Earring Pieces;  

3-Yellow Metal Pins: 1-With Number 50, Mkd 

14k, 2.0 Dwt, 1-Coco Clock With Five Pearl 

Like Beads And One Red Stone, 1-Leaf Design 

With Pearl Like Beads And Orange Flower;  

1-White Metal Pin With Clear Stones Flower 

Design; 2-Loose Clear Stones. 

1-White Metal Ring With Yellow Stone, Mkd 

14k, 1.4 Dwt; 1-Copper Color Ring With One 

Brown And Two Small Red Stones, Broken, 

Unmkd 

1-Yellow Metal Army S S Pin With White, 

Blue And Red Colors; 1-Yellow Metal Baby 

Ring With Initials E, Mkd 10k, 0.8 Dwt;  

2-Yellow Metal Pair Of Post Earrings, Mkd 

14k, 4.4 Dwt:  

1-Oval Shaped With Black Stone And 1-With 

Long Black Bar; 1-Black Beaded Necklace 

With Small Yellow Metal Bead Spacers, 

Unmkd; 3-Loose Pearl Like Stones; 1-White 

Button;  

1-Yellow Metal Pair Of Pearl Like Earring 

Jackets; 1-White Metal Single Peal Like 

Earring; 2-Yellow Metal Single Earrings;  

4-Yellow Metal Earring Backs; 2-White Metal 

Earring Backs; 1-Wire Earring Piece 

2-Yellow Metal Necklaces: 1-Box Type, 

Unmkd And 1-Chain With Dangle Gold Beads, 

Mkd 14k, 1.2 Dwt; 1-Piece Of Yellow Metal 

Thin Chain 

1-Loose Pearl Like Bead; 1-Red Tassel;  

1-Yellow Metal Wire Earring;  

2-Unmatching Single Pearl Stud Earrings;  

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings, Hoop Design 

And Round Design; 1-Yellow Metal Pair Of 

Wire Earrings Holders; 3-Yellow Metal 

Necklaces: 1-Thin Chain, Mkd 14k, 1.2 Dwt,  

1-Serpentine Style, Unmkd,  

1-Looped Design, Unmkd; 2-Yellow Metal 

Charms: 1-Heart Shape With One Clear Stone 

And Seven Light Purple Stones, Mkd 10k  

0.6 Dwt And 1-Heart Shape Sweet 16, Mkd 

14k, 1.0 Dwt; 2-Yellow Metal Bracelets, 

Broken:  

1-With Clear Stones,  

1-Plain; 1-Yellow Metal Bracelet With Five 

Pearls, One Pink, One Purple, One Green, One 

Blue Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of 

Earrings, Unmkd; 1-Yellow Metal Necklace 

With Orange Opalescent Pendant; 1-Yellow 

Metal Piece Of Chain; 1-Yellow Metal Single 

Earring With One Clear Stone; 1-Yellow Metal 

Large Shell Type Pendant With Flower Design, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Chain, Mkd 14k,  

0.8 Dwt; 1-Yellow Metal Leaf Design Pendant, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of Small Leaf 

Earrings, Unmkd; 1-Yellow Metal Necklace, 

Mkd 14k, 1.3 Dwt, And Pendant, Pendant 

Contains Several Small Clear Stones; 1-Yellow 

Metal I.D. Bracelet, Mkd 14k, 1.3 Dwt; 1-White 

Metal Necklace, Mkd Sterling With Photo 

Pendant, 3.3 Grams; 1-White Metal Pair Of Blue 

Earrings; 1-White Metal Single Earring;  

4-Yellow Metal Charms: 3-Leaf Designs And  

1-Nugget Shape; 1-Yellow And White Metal Pair 

Of Tear Drop Shape Earrings; 1-Yellow Metal 

Single Horn Earring; 1-Yellow Metal I.D. 

Bracelet, Unmkd; 1-Yellow Metal Bracelet, Mkd 

14k, 2.4 Dwt; 1-Yellow Metal Rope Style 

Bracelet, Unmkd; 1-Yellow Metal Braided Type 

Bracelet, Unmkd; 5-Yellow Metal Miscellaneous 

Religious Pendants, All Unmkd; 1-Yellow Metal 

Class Ring With Red Inlay, 1943, Mkd 10k,  

3.7 Dwt; 1-Yellow Metal Single Wire Hoop 

Earring, Mkd 14k, 1.1 Dwt; 2-Yellow And White 

Metal Rings, Both Missing Stones, 3.9 Dwt; 

 2-White Metal Rings: 1-With One Large Purple 

Stone, Mkd 10k Gf Shank, 4.6 Dwt, 1-With One 

Purple Stone And Twelve Clear Stones; 2-White 

Metal Rings: 1-With Thirteen Small Blue Stones,  

1-With Filigree Design, Mkd Sterling, 1.3 Dwt;  

4-Plastic Woman's Bangles Bracelets; 3-Yellow 

Metal Necklaces, Unmkd: 1-With Cross, 1-With 

Nugget Type Spacers, 1-Leaf Design With Green 

Inlay; 3-Yellow Metal Necklaces, Unmkd: Rope 

Style 18 Inches Long, 2-Chain Styles,  

17 1/2 Inches And 16 Inches.  

 

Reserve Amount For Lot: 271        $176.00 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 

 

128 
 

Lot Number - 272 

 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Leaf Design, 

Mkd 18k, 0.8 Dwt;  

1-Yellow Metal Matching Ring With Leaf Design, 

Unmkd, 0.4 Dwt; 1-Yellow Metal Earring Back;  

1-Yellow Metal Jewelry Clasp; 1-White Metal Ring 

With Two Green And One Purple Stone, Mkd 10k, 

2.7 Dwt; 1-White Metal Ring With One Square 

Yellow Stone And Two Clear Stones, Mkd 10k,  

2.6 Dwt;  

1-Yellow Metal One Year Safe Driving Award Tie 

Tack; 1-Yellow Metal Tie Tack With City Of 

Pensacola 15 Year With Red Enamel, Mkd 10k,  

1.0 Dwt;  

1-Yellow Metal Triangular USMC Lapel Pin, Mkd 

1/10th 10k, 0.8 Dwt; 1-Yellow Metal Jewelry Back;  

1-Yellow Metal Varon Zipper Pull; 1-Yellow Metal 

Necklace, Unmkd, With 1854 $20.00 Yellow Metal 

Medallion, Mkd Copy;  

1-Yellow Metal Locket With Floral Front And Pearl 

Like Beads, Mkd Avon 

1-Coral Beaded Necklace And Clear Beaded 

Spacers With Yellow Metal Clasp; 2-Yellow Metal 

Rings: 1-With One Pearl Like Stone And Eight 

Clear Stones, 1-With White Enamel With Flower 

Design, Mkd Sterling, 7.6 Grams; 2-White Metal 

Rings: 1-Class Ring With Blue Stone, 1985, 

Unmkd, 1-With Pink Star Sapphire Stone And Two 

Clear Stones, Six Stones Missing, Mkd 18khge;  

1-White Metal Ring With Cube Shaped Stone, Mkd 

Sterling, Estimated 12.5 Grams; 1-White Metal Ring 

With Seventeen Clear Stones And One Stone 

Missing, Unmkd; 1-Set Of Five Yellow Metal Rings 

With Total Of Thirteen Blue Stones, All Unmkd;  

1-Yellow Metal Ring With Double Heart Design 

Containing Clear Stones, Mkd 18k Hge; 3-Yellow 

Metal Pair Of Earrings:  

1-With Three Red Stones And Four Small 

Diamonds, Post Broken, 1-Square Type With One 

Clear Stone, 1-Wire Design With Circles,  

Est. 4.7 Dwt. 3-Yellow Metal Necklaces: 1-With 

Heart, Broken, Mkd 1/20 12k, 1.0 Dwt, 1-Thin 

Chain, Mkd 585, 0.8 Dwt, 1-Long Thin Open Link, 

Unmkd,  

1.9 Dwt; 2-Yellow Metal Charms: 1-Round Star Of 

David, Mkd 14k, 0.7 Dwt And 1-Jewish Symbol, 

Mkd, 14k, 1.9 Dwt; 1-White Metal Vintage Pin 

With Brown Stone, Unmkd, 8.9 Grams; 3-White 

Metal Rings: 1-With Yin And Yang Symbol, Mkd 

925, 5.0 Grams, 1-Band Type, Mkd 14k, 2.4 Dwt,  

1-With Black Stone, Unmkd, 2.4 Grams; 1-Pearl 

Like Necklace, Damaged, Needs Restringing Multi 

Beads On Green Paper; 1-Pearl Like Necklace 

2-White Metal Necklaces: 1-With Small Clear Stone 

On Clasp, Unmkd And 1-Link Style Unmkd,  

5.0 Grams; 5-Yellow Metal Miscellaneous Religious 

Charms, All Unmkd; 1-Necklace Made From 

Multicolored Rocks; 1-White Beaded Necklace 

With Solid Tone Accents And Two Yellow Metal 

Rings; 5-White Metal Rings: 3-Grey Oval Stones, 

Unmkd, 1-Brown, Black, Grey Stone, Mkd Sterling, 

9.3 Grams, 1-Mother Of Pearl Stone, Unmkd;  

2-Yellow Metal And White Enamel Pairs Of 

Earrings; 1-White Metal Pair Of Earrings With 

White And Mother Of Pearl Inlay; 4-Yellow Metal 

Pairs Of Earrings: 1-Wire Type, 1-Hoop Type, 

Damaged, 1-Hoop Type Twisted, 1-Stud, No Backs; 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Clear Stones; 

3-Yellow Metal Jewelry Links; 2-White Metal 

Clasps; 1-Yellow Metal Butterfly Pin;  

1-White Metal Circle Pin Mkd 925, 9.3 Grams;  

1-Black Ribbon Pin; 5-Yellow Metal Charm 

Pendants: 1-With Clear Stone, 1-With Green Stone, 

1-With Purple Stone, 1-With Pearl Bead, 1-Round 

With Oriental Script; 2-Yellow Metal Rings:  

1-Band Type, Mkd 14k, 1.1 Dwt And 1-With White 

Enamel, Mkd 18 He; 5-Yellow Metal Pins: 1-Pretzel 

Design,1-Bowling # 225, 1-Triangle With Colors 

Red, Blue, Yellow, 1-Tie Pin With Black Inlay And 

Chain, 1-Intials LRW With White Metal Pin Back; 

1-White Metal Bangle Style Bracelet;  

1-Yellow Metal Tie Bar With Chain, Unmkd,  

3.7 Dwt; 1-Three Strand Freshwater Pearl Necklace 

With Gold Beads, Clasp Mkd Sterling;  

7-Miscellaneous Jewelry Pieces: 1-Yellow Metal 

Ocean City Charm, Mkd 14k, 0.3 Dwt, 1-Yellow 

Metal Pair Of Cuff Links, 2-Yellow Metal Pieces Of 

Chain, 1-White Metal Clasp, 1-Yellow Metal Clasp, 

1-White Button; 2-Yellow Metal Pins With Red 

Stones, Unmkd; 1-Oval Shaped Pin With Ivory, 

Pink, Purple, Blue And Green Inlay, Unmkd  

1-Yellow Metal Round Pin With Pink Flowers, 

Unmkd.  

 

Reserve Amount For Lot: 272        $154.85 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 273 

 

4-Yellow Metal Rings: 1-Missing Center Stone, 

Mkd 14k, 1.4 Dwt,  

1-With Orange Cameo, Mkd 14k, 3.4 Dwt,  

1-Black Ivory With White Cameo Unmkd, 

Damaged, 1-With Clear And One Pink Stone, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Bracelet Unmkd;  

1-Yellow Metal And Green Plastic Name 

Bracelet;  

1-Yellow Metal Piece Of Open Link Chain, 

Unmkd; 1-White Metal Ring Round With 

Multi-Clear Stones;  

1-White Metal Class Ring With Red Stone, 

Mkd Zales Trillium; 14-Gem Stones: 1-Square 

Dark Purple, 2-Dark Smoky Quartz, 3-Blue 

Rock Unfinished, 1-Yellowish Unfinished,  

1-Small Green, 1-Peridot, 1-Blue Baguette Cut, 

1-Tan, 1-Purple, 1-Pink, 1-Brown; 5-Opal 

Stones, Loose 

3-White Metal Pins With Clear Stones:  

1-Round, 1-Crown, 1-Bow With Flower 

Design; 1-White Metal Ring With Green Stone, 

Mkd Sterling, 2.3 Grams; 1-White Metal Chain 

With Initials MLR Round Pendant And Gold 

Colored Clasp, Mkd Sterling, 20.1 Grams;  

1-White Metal I.D. Bracelet, Mkd Sterling, 

 69.4 Grams; 1-Yellow Metal Pair Of Cufflinks 

Mkd I.P.A.;  

1-Yellow Metal Ring With Two Orange Stones, 

One Stone Missing, Unmkd 

1-Purple Beaded Necklace With Yellow Metal 

Spacers, Mkd 14k; 1-Brown Beaded Necklace, 

Mkd 14k 

4-Coral Beaded Necklaces With Gold Bead 

Spacers; 2-Beaded Necklaces:  

1-Tiger Eye With Gold Like Bead Spacers, 

Clasp Mkd 14k And 1-Black With White And 

Gold Beaded Spacers 

2-Beaded Necklaces: 1-Blue With Yellow 

Metal Clasp And 1-Green 

2-Beaded Necklaces: 1-Double Strand With 

Freshwater Like Pearls, Clasp Mkd 14k And  

1-Coral Color With Clasp Mkd 14k; 1-Black 

Beaded Bracelet;  

1-White Metal Necklace With Letter H 

Pendant, Mkd Sterling, 8.7 Grams; 3-Copper 

Color Jewelry Links, Unmkd, 5.6 Dwt; 2-Pearl 

Like Necklaces, Both Clasps Mkd 14k; 1-Clear 

Pink Beaded Necklace, Clasp Unmkd;  

2-Yellow Metal Pins: 1-Round With Multiple 

Red Stones-Star Burst Design, 1-Branch With 

Pearl Like And Clear Stone Flowers; 1-Yellow 

Metal Necklace With Green And Clear Stone 

Pendant, Unmkd; 1-Yellow Metal Leaf 

Pendant, Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of 

Round Earrings With Pearl Like Center Stone 

With Multiple Red Stones, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Dark Purple Stone Pendant, Unmkd;  

1-Yellow Shell Pendant, Unmkd; 5-Yellow 

Metal Pairs Of Earrings: 1-Wire Type Dangle, 

Unmkd, 1-Stud Dangle Type, Unmkd, 1-Purple 

Stone, Unmkd, 1-Stud With Clear Stone, Back 

Mkd 14k, 0.2 Dwt, 1-Small Wire Hoop, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Band Type Ring With 

Three Small Diamonds, Mkd 14k, 1.7 Dwt;  

1-White Metal Ring With One Clear Stone;  

1-White Cloth Flower Clip; 1-Yellow Metal 

Leaf Charm, Unmkd; 1-Yellow Metal I.D. 

Bracelet Engraved Carol; 6-Yellow Metal 

Single Earrings: 4-With Pear Like Stone,  

1-Gold Tone Ball, 1-With Clear Stone;  

1-Yellow Metal Jewelry Piece; 1-Yellow Metal 

Necklace With Msgr. Pace Jr. Sr. Prom Pendant 

Containing One Red Stone, Unmkd 

1-Yellow Single Clip On Earring With One 

Green, Pearl, Red, Clear, Gold Stones 

1-Yellow Metal Ring With Black Enamel Face, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With White Opal 

Like Stone, Unmkd; 2-White Metal Chains 

Without Pendants, Both Mkd 925, 17.1 Grams; 

1-Yellow Metal Ring With One Green And One 

Pearl Like Stone, Unmkd; 4-Yellow Metal 

Charms: 1-Clear Heart Shape, 1-Four Sided 

Heart, 1-Heart With Initial B, 1-Large Clear 

Stone, All Unmkd; 1-Yellow Metal Piece Of 

Chain 

 

Reserve Amount For Lot: 273        $152.00 
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Lot Number - 274 

 

1-White Metal Pair Of Cufflinks With Initials Cm 

With Marcasite Studs;  

1-Yellow Metal Heart Shape Pin With Small Pearl 

Like Beads; 1-Yellow Metal Round Pin With 

Seventeen White Beads, All Unmkd; 1-Yellow 

Metal Tie Tack Back; 2-White Metal Earrings 

Backs, Mkd 14kgf; 1-White Metal Necklace, Mkd 

Silver, Total 27.2 Grams; 5-Yellow Metal Jewelry 

Pieces; 4-White Metal Rings: 1-With Blue And 

Clear Stones,  

1-With Lion's Head With One Red And Two Clear 

Stones, Unmkd, 1-With Pink Stone, Mkd Sterling, 

3.2 Grams, 1-With Large Cube Shaped Stone, 

Mkd Sterling, Est 11.4 Grams; 1-Yellow Metal 

1962 Pin With Chain; 2-White Metal Rings:  

1-With Four Light Blue Stones And Four Clear 

Stones, Mkd 925, 3.0 Grams,  

1-With Flower Design And Clear Stones; 5-White 

Metal Necklaces: 1-16", Unmkd, 2-23", Unmkd, 

1-Thin, Broken, Mkd Sterling 925, 1-Thin, Mkd 

Sterling, Total Weight Of Necklaces Mkd Sterling 

3.0 Grams; 1-White Metal Pair Of Earrings With 

Blue Inlay; 4-White Metal Charms With Blue 

Stones: Large Apple, Large Heart, Small Apple, 

Cross; 1-Blue Stone; 1-White Metal I.D. Bracelet, 

Mkd 935, 3.4 Grams; 1-White Metal Cross 

Pendant With Green Inlay, Mkd 950, 4.1 Grams; 

4-White Metal Chains: 1-Curled, Unmkd, 1-Thin, 

Mkd 925, 1.6 Grams, 1-Thin, Broken Clasp, Mkd 

Sterling, 1.9 Grams, 1-Thin, No Clasp, Unmkd;  

1-White Metal I.D. Bracelet, Damaged, Unmkd; 

1-White Metal Cuff Style Bracelet, Broken, Mkd 

Plat 900, 13.1 Grams; 

 1-White Metal Charm Bracelet, Mkd Sterling, 

With Seven Charms, Unmkd, 22.6 Grams;  

4-White Metal Pendants With Green Inlay:  

2-Figurerines, Mkd 925, 1-Apple Shape, Unmkd, 

1-Butterfly, Unmkd, Total 11.3 Grams; 8-White 

Metal Religious Pendants, On Safety Pin, Unmkd; 

3-Round Religious Pendants: Turquoise, Blue 

And Purple; 2-White Metal Bracelets Cut Out 

Shaped Links With Safety Chains, Unmkd;  

1-White Metal Cut Out Link, Loose; Total  

31.8 Grams; 4-Yellow Metal Miscellaneous 

Religious Charms, All Unmkd; 2-Yellow Metal 

Round Lapel Pins, 1-With White Cross And  

1-With Cadillac Emblem; 1-Yellow Metal Multi 

Colored Face Round Lapel Button, Unmkd;  

5-Yellow Metal Jewelry Pieces; 3-White Metal 

Toe Rings, Mkd 925, 8.7 Grams: 1-Has One Clear 

Stone And Six Missing; 3-Clear Loose Stones;  

2-Yellow Metal Rings: 1-Band Type And 1-With 

Brown Stone, Both Unmkd; 1-White Metal Ring 

With One Clear Stone, Two Small Green Stones; 

1-White Metal Necklace With Heart Shaped 

Pendant, Both Mkd 925, 7.9 Grams, Pendant 

Contains Amber And Clear Stones; 2-White Metal 

Rings: 1-Band Type, Mkd 925, 3.2 Grams And  

1-With One Purple And One Blue Stone, Mkd 

925, 7.2 Grams; 1-White Metal Chain, Mkd 925, 

7.2 Grams; 1-White Metal Bracelet, Mkd 14k,  

2.4 Dwt; 17-Yellow Metal Earring Backs With 

Plastic; 4-Yellow Metal Ring Sizers; 1-Yellow 

Metal Earring Back; 1-White Metal Round Link; 

2-Yellow Metal Round Links; 4-White Metal 

Rings: 1-With Round Purple Stone, 1-With Heart 

Shape Purple Stone, 1-With Teddy Bear Shape,  

1-With Two Stones: 1-Greenish And One 

Clearish; 3-Silvertone Pins: 1-Oblong Wire Pin, 

Unmkd, 3.9 Grams, 1-Oval Flower Pin, Mkd 

Sterling 8.1 Grams, 1-Round Pin With Two 

Eagles Back To Back, Mkd 925, 7.4 Grams;  

3-White Metal Pins: 1-Sombraro Mkd Mexico 

With One Green Stone, 6.6 Grams, 1-Lizard Pin 

With Two Green Stones, 1-Wreath With Light 

Blue Stones (One Missing); 1-White Metal Band 

Type Ring, Mkd 14k, 1.8 Dwt; 1-Yellow Metal 

Pin With Flower Engraving, Unmkd, 1.6 Dwt;  

1-Yellow Metal Stick Pin Coma Shaped With One 

Small Diamond, Unmkd, 1.3 Dwt; 1-Yellow 

Metal Clasp; 1-White Metal Screw Type Earring 

Back, Mkd 14k; 2-White Metal Pairs Of Earrings, 

1-Hoop Design And 1-Double Ball Design; 

 1-White Metal Pair Of Earrings With Pearl-Like 

And Clear Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Pair 

Of Earrings With Blue And Clear Stones, Unmkd.  

 

Reserve Amount For Lot: 274        $151.20 
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Lot Number - 275 

 

1-Yellow Metal Pendant With Clear Stone;  

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Pearl 

Like Bead; 1-Yellow And White Metal Pair 

Earrings; 1-White Metal Pair Earrings With 

Purple Stone 

1-Yellow Metal Pair Of Cufflinks With Black 

Inlay; 1-Yellow Metal Pair Of Earrings With 

Black Inlay; 1-Yellow Metal Necklace With 

Pearl Like Beads, Unmkd; 1-White Metal 

Necklace, Mkd 925, 2.9 Grams; 3-Yellow 

Metal Pairs Of Ball Earring Jackets: 1-Yellow 

Metal, 1-White Metal, 1-Pink  

Multi-Colored; 2-Yellow Metal Pairs Of Cuff 

Links With Initials: 1-Oval Shape, Mkd 10k, 

5.2 Dwt, 1-With Two Squares, Unmkd, 3.2 

Dwt; 2-Yellow Metal Rings: 1-With Tea Pot 

Design And 1-With Guitar Design; 2-White 

Metal Pairs Of Earrings: 1-Hoop Style, Unmkd, 

7.5 Grams And 1-Stud With Dangle, Mkd 925, 

5.3 Grams; 1-Yellow Metal Bell Shaped Pin 

With Red, Green And Clear Stones, Unmkd;  

1-White Metal Round Pin With Clear Stones, 

Mkd Sterling, 8.0 Grams; 1-White Metal Pin 

With Blue And Clear Stones  

(One Stone Missing), Unmkd 

2-Blue Beaded Necklaces, Both Clasps Mkd 

14k; 2-Pearl Like Necklaces:  

1-Yellow Metal Clasp, Mkd 14k And  

1-Yellow Metal Clasp With D Charm, Unmkd; 

1-Yellow Metal Pearl Earrings, Mkd 14k,  

0.3 Dwt; 1-Yellow And White Metal Movable 

Butterfly Pin, Unmkd; 1-Yellow Metal Ring 

With One Loose Red Stone, Mkd 14k, 1.0 Dwt; 

1-Yellow And White Metal Pair Of Winnie The 

Pooh Hoop Earrings, Mkd Disney; 1-Yellow 

Metal Pair Of Earrings With Three Blue And 

Two Clear Stones, Each Unmkd, No Backs 
1-Pearl Necklace With Metal Clasp, Mkd 14k  

1-White Metal Bracelet With Yellow Metal Shell 

Charm Mkd Monet; 3-Silvertone Bracelets:  

1-Wide With Mother Of Pearl Inlay, Mkd 925, 

23.1 Grams, 1-Cuff Style With Ten Turquoise 

Like Beads (One Missing), Unmkd, 16.3 Grams, 

1-Box Link Type With Three Pink Rocks, 

Unmkd, 1.7 Grams; 1-Yellow Metal Rope Style 

Chain, Mkd 10k, 1.5 Dwt; 1-Yellow Metal Thin 

Style Chain, Mkd 10k, 1.0 Dwt; 5-Yellow Metal 

Chains: 1-Thin Chain, 1-Braided Type Chain, 

 1-Serpentine Chain, 1-Box Type Chain, Mkd 

14kgp, 1-S Design Chain. 3-Yellow Metal Single 

Earrings: 1-Filigree Single Type, 1-With Small 

Pink Stone, 1-Stud Type; 1-Black And Orange 

Bead Charm; 1-White Metal Necklace, Unmkd;  

1-White Metal Bracelet With Moon And Stars;  

1-White Metal Single Matching Earring; Both 

Unmkd; 1-White Metal Necklace With Heart 

Shaped Pendant, Mkd Sterling, 4.8 Grams;  

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings, Both Hoop 

Style, Both Mkd 14k, 3.9 Dwt; 2-Yellow Metal 

Charms With One Pearl Like Stone Each, Each 

Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With One Green 

Stone And Twelve Small Clear Stones; 1-Pearl 

Like Necklace With White Metal Clasp, 

Damaged, Mkd 14k; 1-Green Bangle Style 

Bracelet, Unmkd; 1-Yellow Metal SFX Pin With 

Red Enamel, Unmkd; 5-White Metal Rings:  

1-Double Heart Design, Mkd 925, 5.2 Grams,  

1-Boys And Girls Holding Hands Design, 

Unmkd, 1-With Green Stone, Mkd Sterling,  

2.5 Grams, 1-With Red Stone, Unmkd, 1-With 

Six Clear Stones And One Loose Clear Stone  

(In Small Bag), Mkd 925, 1.9 Dwt; 1-White Metal 

Necklace With Heart Shape Pendant With Sixteen 

Small Blue Stone, Mkd 925; 1-White Metal Pair 

Of Earrings With Screw Backs; 2-Yellow Metal 

Rings With Clear Stones, Mkd 14k Hge, 1-With 

Eleven Clear Stones, 1-With Ten Clear Stones;  

1-White Metal Tie Tack With Three Blue Stones, 

Unmkd; 1-White Metal Shriners Tie Tack With 

One Small Diamond, Unmkd, 0.8 Dwt; 1-White 

Metal Round Plain Tie Tack, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Cross Pendant, Unmkd; 1-Yellow Metal 

Ring With Black Stone, Unmkd; 1-White Metal 

Ring With Two Blue Stones, Unmkd.  

 

Reserve Amount For Lot: 275        $155.25 
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Lot Number - 276 

 

3-Yellow Metal Necklaces, Unmkd:  

1-With Heart Shaped Pendent With Initial L,  

1-With Cross And Multi Color Stones, 1-With No 

Pendant; 2-White Metal Single Earrings: 1-With 

Four Blue Stones Clip-On And 1-Pierce, Missing 

Piece; 3-Yellow Metal Single Earrings: 1-Clear 

Cross, 1-Clip-On With Clear Stone, 1-Stud With 

Blue Stone; All Unmkd; 1-Yellow Metal Chain, 

Mkd 1/20th 12k Gf; 1-Yellow Metal Herringbone 

Chain, Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of Clip-On 

Earrings With Eight Turquoise Color Beads, 

Unmkd 

4-Yellow Metal Pairs Of Pierce Earrings: 1-With 

Clear Stones, 1-With Small Hoops With Blue 

Stones, 1-With Heart Shape With Red And Gold 

Inlay, 1-With Green Stones, All Unmkd;  

3-Yellow Metal Pins: Guitar Shape, Horse With 

Green Inlay, Florida Realtors; 2-White Metal 

Pins: 1-White Enamel And 1-Ormc Pin; 1-Yellow 

Metal Pair Of Earrings With Large Red Beads, 

Screw-Backs, Unmkd; 1-White Metal Necklace, 

30 Inches Long; 1-White Metal Necklace With 

White Metal Cross, With Eight Turquoise Colored 

Stones, Unmkd;  

1-White Metal Necklace With Heart Shape 

Pendant With Clear Stones, Unmkd; 2-Yellow 

Metal Crystal Bracelets; 1-Yellow Metal Triple 

Strand Bracelet, All Unmkd; 1-Yellow Metal 

Ring With Initials BHC, Mkd 10k, 4.8 Dwt;  

2-White Metal Rings, Band Type: 1-Mkd 

Sterling, 2.0 Grams And 1-Thin Band, Unmkd, 

1.4 Grams; 1-Yellow Metal Pair Of Dangle 

Earrings With Clear Stones And Pearl Like 

Beads, Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of Cufflinks 

With Oriental Design, Mkd Japan; 1-Yellow 

Metal Oval Shaped Pin With Water Scenery, 

Damaged, Unmkd; 1-Yellow Metal Number 50 

Tie Tack, Mkd 14k, .6 Dwt; 1-White Metal 

Damaged Pin With Red, Yellow And White 

Flowers, Unmkd. 3-Beaded Necklaces: 1-With 

Gold Tone, Pearl Like Beads With White Metal 

Clasp, 1-Gold Tone With Black Beads And One 

Long Multi-Colored Bead, 1-White Metal With 

Three Orange Multi-Colored Beads; 1-Yellow 

Metal Pair Of Four Leaf Clover Shaped Earrings, 

Unmkd; 4-Yellow Metal Bangle Bracelets With 

Turquoise Colored Inlays; 2-Yellow Metal 

Chains, Both Broken, 1-Link Style, Unmkd, 4.1 

Dwt And  

1-Chain Style, Unmkd, 2.7 Dwt; 2-Copper 

Colored Rings Without Stones, Unmkd, Total 3.0 

Dwt;  

1-Ladies 14kt Yellow/White Gold Ring With  

1-Round Faceted Synthetic Spinel, 8.4 Mm, Light 

Blue Color, 12 Irregular Shape Diamonds, Total 

0.10 Ct., 1.3 Dwt. 1-Yellow And White Metal 

Ring With Two Sapphire Type Stones And Eight 

Clear Stones, One Missing, Mkd 750, 1.3 Dwt;  

1-White Metal Band Type Ring Mkd 18k, 1.1 

Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Wide Band And 

One Clear Stone, Mkd Seta, 6.7 Dwt; 1-Black 

Plastic Button With Clear Stone; 1-White Metal 

Stud Earring With Clear Stone; 1-Yellow And 

White Metal Earring With Small Clear Stone; 1-

Yellow Metal Bracelet, Unmkd; 1-White Metal 

Religious Charm; 1-Yellow Metal Charm With 

Initials CMF, Mkd 14k, 1.9 Dwt; 1-White Metal 

Bangle Bracelet With Rectangular Brown And 

Mother Of Pearl Like Inlays One Missing, Mkd 

Monet; 1-Yellow Metal Bangle Bracelet With 

Engraved Design, Unmkd;  

1-Yellow Metal Man's Ring, Square Shape Blue 

Inlay With Man's Face Carved On It, Unmkd,  

10.4 Dwt. 1-Yellow Metal Pin With Ivory Color 

Flower, Broken, Unmkd; 1-Yellow Metal Pin 

With Three Freshwater Pearls And One Clear 

Stone, Unmkd; 1-Yellow Metal Small Pin With 

Green And White Flower Shaped Design With 

Pearl Like Center Stone, Unmkd; 1-Yellow Metal 

Bow Pin With Black Inlay And One Red Stone; 1-

Yellow Metal Stick Pin With One Purple Stone; 

1-White Turtle Shaped Pin; 1-Clear Button; 3-

Yellow Metal Rings: 1-Initial, Unmkd, 2.8 Dwt, 

1-With White Metal  Setting Missing Stone, Mkd 

14k, 0.8 Dwt,  

1-Thin, Missing Stone, Mkd 14k, 0.7 Dwt; 3-

Yellow Metal Bracelets: 1-Bangle Type Unmkd, 

1-Wide Flexible Style Unmkd, 1-With Eleven 

Gold Tone Leafs, Unmkd; 1-White Metal Band 

Type Ring, Mkd 925, 4.5 Grams; 1-White Metal 

Snake Ring, Unmkd; 

 1-White Metal Cross With Black Inlay, Mkd 

Sterling, 2.6 Grams.  

 

Reserve Amount For Lot: 276        $165.85 
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Lot Number - 277 

 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-With Red 

Stones, 1-With Black And Pink Design; 2-White 

Metal Pairs Of Earrings: 1-With Pink Beads,  

1-With Clear And Aqua Beads (One Loose);  

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-Oval Shape 

With Black Inlay And Red Stones, 1-Leaf Shape 

With Pearl Like Stone (One Loose Does Not 

Match); 2-White Metal Pairs Of Earrings: 1-Heart 

Shape With Pearl Like Beads, 1-Round Silver 

Like With Screw Backs; 2-Yellow Metal Pairs Of 

Earrings, Both With Screw Backs: 1-Cameo 

Style, Mkd 14k, 3.4 Dwt, 1-Pearl Like Dangles; 

2-White Metal Pairs Earrings: 1-With Black Inlay 

And White Cameo, 1-With Clear Beads, One 

Loose; 2-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-With 

Dangle Pink Stones And 1-Flower Shape With 

Pink Stones; 2-White Metal Pairs Of Earrings:  

1-With Clear Stones And 1-Small Hoops;  

1-Square Mother Of Pearl Stone; 1-Clear Stone 

With Silver Casing; 1-Yellow Metal Religious 

Charm, Mkd 10k, 2.2 Dwt; 4-Yellow Metal 

Necklaces, All Unmkd: 1-Twist Design,  

1-Herringbone, 1-With Clear Crystal Pendant,  

1-With Two Leafs And Four Pearl Like Stones;  

1-Three Strand Pearl Like Necklace With Yellow 

Metal Clasp; 1-Yellow Metal 1937 Class Ring 

With Gold Letters VHS On Black Inlay, Mkd 

10k, 2.8 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Seven 

Clear Stones, Mkd 10k, 1.5 Dwt; 1-Yellow Metal 

Ring With Red Stone, Unmkd; 1-Yellow Metal 

Ring With Red Stone, Mkd 10k, 1.1 Dwt;  

1-Yellow Metal Flower Shaped Pin, Unmkd;  

1-Yellow Metal Double Heart Pin With Multiple 

Red Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal NDBC 

Bowling Pin, Unmkd; 1-Yellow Metal Leaf 

Shaped Pin With Pearl Like Stone, Unmkd;  

1-White Metal Butterfly Shaped Pin With Red 

And Pink Stones; 1-Yellow Metal Pin With 

Multiple Colored Stones; 1-Yellow Metal Round 

Aruba Charm, Mkd 14k, 0.9 Dwt; 1-Yellow Metal 

Pin With Pearl Like Beads And Five Blue Stones; 

1-Yellow Metal Charm Holder With Four Charms 

One With One Small Diamond, Some Mkd 14k; 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 925, 24.6 Grams, 

With Six Stick Figures And One Spacers With 

Stones; 1-Necklace With Clear Pink And Gold 

Beads, Unmkd; 1-Yellow Metal Necklace With 

One Large Blue Stone With Small Pearl Like 

Stone, Unmkd; 1-Yellow Metal Necklace With 

Small Cross, Both Unmkd, 1.2 Dwt; 1-Yellow 

Metal Bracelet, Mkd 14k, 0.8 Dwt, With Yellow 

Stone Charm, Unmkd; 1-Yellow Metal Vintage 

Stick Pin With Two Pearl Like Stones And One 

Small Diamond In Black Box, 0.6 Dwt; 1-Yellow 

Metal Bracelet With Multiple Clear Stones, 

Unmkd, 6.8 Dwt, 1-Loose; 1-Yellow Metal 

Necklace, Unmkd, With Arch Shaped Pendant, 

Unmkd, 1.9 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace, 

Unmkd, With Round Pendant Containing Small 

Diamonds And Ruby Like Stones, Unmkd, 5.8 

Dwt; 1-Yellow And Copper Colored Necklace 

With Large Square Pendant, Back Of Pendant 

Mkd Mexico; 1-White Chain Necklace With 

Green And White Rock; 3-Brass Colored 

Bracelets: 1-Wide Cuff, 2-Bangles Linked 

Together, 1-With White Mother Of Pearl Inlay;  

1-White Metal Necklace With Yellow Beads;  

1-Yellow Metal Necklace With Multi-Colored 

And Multi-Shaped Beads; 1-White Metal 

Necklace With Multi-Colored Rocks;  

1-Yellow Metal Necklace With Multi-Colored 

Beads; 1-White Metal Necklace With Thirteen 

Turquoise Like Stones; 7-Pieces Of Broken 

Beaded Necklace. 1-Elephant Pin Made From 

Clear Plastic, Yellow Metal And Multi-Colored 

Stones; 1-Yellow Metal Square Pendant Figure 

Head With Black Inlay, Mkd 14k, 2.3 Dwt;  

3-Yellow Metal Buttons: Yellow, Beige And 

White; 2-Yellow Metal Single Cufflinks, Octagon 

Shape And Mother Of Pearl Stone; 3-Yellow 

Metal Tie Bars; 1-Yellow Metal Necklace With 

Pink Flower And Clear Stone Pendant, Unmkd;  

1-Yellow Metal Pair Of Matching Stud Type 

Earrings, Unmkd; 1-White And Pinkish Beaded 

Necklace With Yellow Metal Clasp, Unmkd;  

2-Matching Bead, Broken; 1-Yellow Metal Pair 

Of Earring With White Bead In Each, Unmkd;  

8-Yellow Metal Pins: Apollo 11 # 20 1969-1989, 

Angel, Red S With Green Tree, Service To 

Humanity Sunland Hospital 10 Year, Sh, Local 

385, Hospital Volunteer Services 1000 Hours 

Volunteer, 500 Hour Link; 1-Plastic Flag With 

Yellow Metal Back Pin; 1-Pearl Like Necklace 

With Yellow Metal Clasp, Unmkd; 1-White 

Beaded Necklace With Gold Tone Spacers, 

Unmkd; 1-White Metal St. Christopher Charm;  
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1-Tricolor Three Leaf Clover Charm; 1-Piece Of 

Jewelry With Blue And Clear Stones, Unmkd;  

1-Piece Of Jewelry With Heart Shape And Clear 

Stone; 6-Clear Beads; 2-Large Red Beads;  

10-Small Red Beads; 1-Peach Color Bead;  

1-Opaque Bead; 1-Green Stone.  

Reserve Amount For Lot: 277        $156.25 

 

Lot Number - 278 

6-Miscellaneous Jewelry Pieces; 1-Yellow Metal 

Vintage Hair Pin With Large Purple Stone;  

1-Yellow Plastic Hair Pin; 1-White Metal Piece 

Of Bracelet, Unmkd; 1-Yellow Metal Cuff Style 

Bracelet, Unmkd; 1-White Metal Piece Of Broken 

Bracelet With Five Green Stones; 3-White Metal 

Pieces Of Bracelets Links With Green Stone, 

Unmkd; 4-White Metal Rings: 1-Band Type, 

Unmkd, 1-Heart Shaped With Turquoise And Red 

Inlay, Unmkd, 1-With Purple, Yellow, Green 

Inlay, Unmkd, 1-With Thirteen Clear Stones, 

Unmkd; 1-White Beaded Necklace With Multi 

Color Flower Spacers, Unmkd; 1-Blue-Wood 

Type Beaded Necklace With Silver And Gold 

Beads And Five Round Pendants; 1-Red Beaded 

Necklace With Gold Beads; 5-White Metal 

Miscellaneous Size Bangle Bracelets: 3-Mkd 

Sterling, 26.4 Grams And 2-Unmkd, 14.4 Grams; 

3-Beaded Necklaces: 1-White Metal With Six 

Turquoise Rock And Silver Beads, 1-With Gold 

Tone And Five Small Turquoise Beads, 1-With 

Three White Rocks And Pearl And Silver Beads 

1-White Metal Round Picture Pendant, Mkd 

Sterling, 6.7 Grams; 1-White Metal Necklace 

With I Am Loved Pendant, Mkd Sterling,  

5.7 Grams; 3-White Metal Rings: 1-Wide With 

Grooves, Unmkd, 11.1 Grams, 1-Plain Spoon 

Style, Unmkd, 2.3 Grams, 1-Multi-Color 

Arrowhead, Unmkd, 5.6 Grams; 3-White Metal 

Rings: 1-Spoon Type, Mkd Roger Oneida Ltd,  

4.7 Grams, 1-Half Chain Half Band Type, Mkd 

Sterling, 2.6 Grams, 1-Band Type Mkd Sterling, 

3.4 Grams; 10-White Metal Bracelets, Some Mkd 

Sterling: 2-Cuff Style: One Wide And One Thin, 

Both 64.3 Grams, 8-Bangle Style, 61.5 Grams; 5-

White Metal Bracelets: 1-I.D. Mary Mkd Sterling, 

13.3 Grams, 1-Round Charm With Initials, Mkd 

Sterling, 34.3 Grams, 1-Box Type, Mkd 925, 2.5 

Grams, 1-Heart Shape Charm, Unmkd, 11.0 

Grams, 1-Wide Open Link With Five Flower 

Design, Unmkd, 48.3 Grams.5-White Metal 

Bracelets: 1-Open Design, Mkd Sterling, 14.2 

Grams, 1-Serpentine, Mkd 925, 3.0 Grams, 1-I.D., 

Mkd Sterling, 38.7 Grams,1-Wide Open Design, 

Mkd Sterling, 56.6 Grams, 1-Wide Cuff, Unmkd, 

38.3 Grams; 2-Beaded Necklaces: 1-White Metal 

With White And Brown Rocks With Two Small 

Turquoise Beads, 1-White Metal With Black 

Silvertone, Turquoise And Brown Beads; 4-White 

Metal Rings: 1-Green Stone, Unmkd, 1-Mother 

Of Pearl Like Stone, Unmkd, 1-Turquoise Stone, 

Unmkd, 1-With Blue And Purple Stones, Unmkd, 

Total 35.2 Grams; 1-Large Silvertone Dangle 

Type Necklace With Round And Half Moon 

Designs; 5-White Metal Bracelets: 1-Spoon Type 

Mkd C. Rogers & Bros. XII, 41.2 Grams, 1-Chain 

Type, Unmkd, 4.6 Grams, 1-Cuff Style, Unmkd, 

17.1 Grams, 1-Thin Wire Type With Two Bead 

Type Ends, 13.4 Grams, 1-Thin Damaged With 

Bead At One End, 3.7 Grams; 3-White Metal 

Jewelry Pieces With Clear Stones; 1-Yellow 

Metal Small Chain, Unmkd; 1-White Metal 

Necklace With Seven Round Link Pendants, Mkd 

Sterling, 16.7 Grams; 1-Yellow Metal Bracelet 

With Flower Design With Clear Stones, Unmkd; 

1-Beaded Necklace With Yellow Metal Clasp, 

Unmkd; 1-White Metal Cuff Bracelet, Mkd 

Sterling, 15.7 Grams; 1-White Metal Cuff Style 

Bracelet With Clear Stones, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Broken Necklace With Pendant With One 

Red And One White Stones, Unmkd; 3-White 

Metal Pins With Clear Stones, Shaped Like 

Letters; 1-White Metal Jewelry Piece With A 

Large Multi Colored Stone And Two Small Clear 

Stones, Unmkd; 1-White Metal 10 Year Pin With 

Blue Inlay, Unmkd; 1-Yellow Metal Leaf Shaped 

Pin With Red Stones, Two Blue, One Pink, One 

Clear, Four Purple Stones, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Round Pin Unmkd; 1-Yellow Metal Flower 

Pin With Horseshoe And Clear Stones On Bow, 

Unmkd; 2-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-With White Beads And Purple Stone, 1-With 

Pearl Bead; 2-White Metal Pairs Of Earrings:  

1-Heart Shape With Gold Tone Beads, 1-Pearl 

Stud With Screw Backs, Mkd 14k; 2-Yellow 

Metal Band Type Rings With Red Stones, Both 

Unmkd, Total; 2.8 Dwt; 1-Yellow Metal Horse 

Pendant, Unmkd.  

Reserve Amount For Lot: 278        $162.20 
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Lot Number - 279 

 

1-White Metal Ring With Six Blue And Four 

White Stones In Basket Weave Design, Mkd 

925, 6.6 Grams; 1-White Metal Ring With One 

Oval Shaped Red Stone, Mkd 925, 8.2 Grams 

1-Yellow Metal Bracelet With Sixteen Bluish 

Stones And Religious Charm, Unmkd; 1-Purple 

Stone In A Cardboard Coin Holder 

1-Yellow Metal Tie Tack With Chain And 

Multi Colored Stone, Unmkd;  

1-Yellow Metal Ring With Blue Stone, Unmkd, 

1.7 Dwt.; 1-Pair Of Yellow Metal Earrings 

With Pearl Like Stones, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Single Stud Earring, No Back, Unmkd. 

1-Yellow Metal Necklace With  

3-Strands And Dangle Pendant With Clear 

Stones, Unmkd; 1-White Metal Chain Style 

Necklace With Small Elephant Pendant, Both 

Unmkd;  

1-White Metal Thin Herringbone Necklace, 

Unmkd. 

4-Single Earrings: 1-Yellow Metal With Bell 

And Chili Pepper Design,  

1-Yellow Metal With Round Iridescent Stone, 

1-Yellow Metal Dangle With Green Stone,  

1-Yellow Metal Dangle With 3-Pearl Like 

Stones; 1-Yellow Metal Jewelry Clasp, All 

Unmkd. 

1-Yellow Metal Single Earring With Elephant 

Design; 4-Jewelry Miscellaneous Pieces:  

1-White Metal Earring Piece, 2-White Metal 

Earring Backs, 1-Round Black And White 

Earring, No Back, All Unmkd. 

1-White Metal Pair Of Dangle Style Earrings 

With Round Balls; 1-Yellow Metal Pair Of 

Earrings With Parrot Design; 1-Fish Shape 

Jewelry Piece;  

1-White Metal Ring With 2-Turquoise Like 

Stones, All Unmkd. 

1-Yellow Metal Pendant With Tear Drop Shape 

Purple Stone; 1- Yellow Metal Pair Of 

Matching Purple Earrings, All Mkd  14k;  

4.1 Dwt. 

4-Yellow Metal Miscellaneous Jewelry Pieces: 

3-Broken Thin Herringbone Chain, Clasp Piece 

Mkd. 14k, 1-Yellow Metal Oval Jewelry Piece., 

Estimated .7 Dwt. 

1-Yellow Metal Single Leaf Shaped Earring 

Jacket, Unmkd. 

1-White Metal Pair Of Stud Earrings With 

Green And Clear Stones, Mkd. 14k, With  

12  Small Diamonds. 

1-Loose Pearl Like Stone. 

1-Strand Of Grey Beads Necklace With Yellow 

Metal Spacer, Clasp Mkd 14k; 1-Yellow Metal 

Bracelet, Mkd 10k, 3.0 Dwt 

1-Yellow Metal Pendant, Muscle Man Design, 

Mkd 10k, 2.7 Dwt 

1-White Metal Pair Of Pierced Round Earrings 

With Yellow Stone In Center Of Each, Mkd 

925, 12.4 Grams; 1-Yellow Metal Pair Hoop 

Pierced Earrings, Mkd 10k, 0.6 Dwt 

1-White Metal Ring In The Shape Of A Skull, 

Unmkd 

1-Yellow Metal Necklace, Chain Style, Unmkd 

3-Yellow Metal Bracelets, All Mkd 14k:  

1-With Double Hearts With Small Diamond,  

1-Thin, 1-Ankle Style With Damaged Clasp, 

Total 2.4 Dwt 

3-White Metal Rings: 1-Round With 

Marcasites, Mkd Sterling, 4.5 Grams, 1-With 

Heart, Mkd 925, 1.5 Grams, 1-With Black And 

Clear Stones, Mkd 18khge, 2.8 Dwt 

1-Yellow And White Metal Pin With 1-Small 

Diamond And 2-Blue Stones, 3.10 Dwt., 

Estimated One .08 Ct. Diamond. 

1-Yellow Metal Thin Ring With 1-Small 

Diamond, Unmkd, 1.40 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 279        $191.10 
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Lot Number - 280 

 

1-Yellow Metal Ring With 6-Small Diamonds, 

1-Missing, Unmkd, 1.45 Dwt. 

8-Very Small Loose Diamonds (Taped To 

Purple Paper); 2-Yellow Metal Jewelry Pieces. 

1-Clear Bag Containing Five Green Emerald 

Like Stones In Display Cases, Includes:  

1 Marked .50 Ct., 1.50 Ct., 1.25 Ct., 1.75 Ct.,  

1.50 Ct., All Cases Marked " Columbian 

Emerald". 

1-Black Beaded Necklace; 1-Pair Of Black 

Crystal Dangle Earrings, Back Mkd 14k,  

1.5 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace With Pearl And One 

Small Diamond Pendant, Mkd 14k, 2.1 Dwt;  

1-White Metal Herringbone Style Necklace, 

Mkd 925, 7.7 Grams 

1-White Metal Necklace, Marked 925, 0.8 Dwt; 

1-White Metal Necklace With Heart Shape 

Locket Pendant Containing Purple Stone And 

Picture Inside, Marked 925, 12.4 Grams 

1-Yellow Metal Bangle Style Bracelet With 

Purple And Pearl Like Stones  

(Some Stones Missing), Unmkd., 4.9 Dwt. 

1-Yellow Metal Ring With Star In Middle, 

Unmkd., 1.3 Dwt. 

1-Pearl Like And Yellow Metal Beaded 

Necklace With Barrel Style Clasp, Umkd.  

1-Pearl Like Bracelet With White Metal Beads 

And Clasp Mkd 925, 21.8 Grams. 

1-White Metal Broken Bracelet With Clear 

Stones, Mkd. 925, 9.1 Grams. 

1-White Metal Wide Cuff Style Bracelet With 

Swirl Design And Safety Chain, Mkd. 925,  

41.6 Grams. 

1-Yellow Metal Pearl Like Stud Earring 

Missing Back, Unmkd. 

1-Yellow Metal Necklace With Yellow Stones 

And Yellow And Opal Like Dangles, Unmkd 

(1-Opal Like Stone Loose). 

1-White Metal Necklace With White Metal 

Oblong Charm With Clear Stones, Unmkd;  

1-White Metal Ring With $ Sign, Unmkd;  

1-White Metal Piece Of Chain With 3-White 

Metal Charms, All Unmkd; 2-Pieces Of Yellow 

Metal Jewelry Wire; 1-Yellow Metal Ring With 

Light Blue Stone And 1-Clear Stone, Unmkd. 

1-White Metal Ring With 9-Clear Stones In 

Staggered Design, Unmkd. 

1-Yellow Metal "1938" Class Ring, Unmkd. 

2-Pairs Of White Metal Earrings: 1-Hoop Style, 

Unmkd, 1-Dangle Style With Turquoise Color 

Stones, Backs Mkd. 925, 2.1 Grams;  

1-White Metal Ring With Turquoise Triangle 

Design, Unmkd. 

1-Yellow Metal Single Earring With Red Stone 

And Beaded Dangles, Unmkd. 

3-Yellow Metal Band Type Rings: 1- With 

Bead Design, Unmkd, 1.2 Dwt And 2-With 

White Metal Inlays, Both Mkd 925, 5.4 Grams 

1-White Metal Ring With Five Red Stones, 

Mkd 925, 3.6 Grams; 1-White Metal Ring With 

Eighteen Black Stones  And Eight Square 

Shaped Amber Stones, Mkd 925, 8.0 Grams 

1-White Metal Lapel Pin With Black Inlay And 

Multiple Marcasite Studs, Unmkd, 12.3 Grams 

1-White Metal Ring With Clear Center Stone 

And Four Amber Stones, Mkd 925, 4.0 Grams; 

1-White Metal Ring With Blue Marquis Shaped 

Stone, Mkd 925, 4.9 Grams 

1-White Metal Ring With Nineteen Round 

Clear Stones, Mkd 925, 5.7 Grams; 1-White 

Metal Ring With One Center Row Of Blue 

Stones And Twenty Clear Stones, Mkd 925,  

5.7 Grams 

1-White Metal Ring With Oval Shaped Pink 

Stone Surrounded By Marcasite Studs, Mkd 

925, 4.3 Grams; 1-White Metal Ring With 

Round Amber Colored Stone, Mkd 925,  

8.1 Grams 

 

Reserve Amount For Lot: 280        $205.85 
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Lot Number - 281 

 

1-White Metal Mother Ring With Two Amber, 

Two Blue, One Yellow, One Green And One 

Purple Stone, Mkd 925, 5.2 Grams; 1-White 

Metal Square Shaped Ring With Ten Red 

Stones, Mkd 925, 5.9 Grams 

1-White Metal Peru Key Ring, Mkd 925, 

 6.5 Grams; 1-White Metal Pocket Finger 

Rosary, Unmkd, 6.7 Grams 

1-Vintage Strand Of Pearl Like Beads, Clasp 

Mkd 935 

1-White Metal Ring With Teardrop Shaped 

Blue Stone, Mkd 925, 8.3 Grams; 1-White 

Metal Ring Square Front, Unmkd, 10.2 Grams 

1-White Metal Thin Band Type Ring, Mkd. 

14k, 0.95 Dwt. 

1-Yellow Metal Engagement Style Ring With 

1-Center Clear Stone And 2-Small Clear 

Stones, Mkd. 14k, 1.30 Dwt. 

1-Yellow Metal Thin Necklace, Unmkd. 

2-Loose Small Diamond Stones;  

2-Loose White Beads. 

2-White Metal Pairs Of Earrings With Clear 

Stones, Unmkd; 2-White Metal Necklaces With 

Clear Stones, Unmkd; 1-White Metal Necklace 

With Clear Stones And White Beads, Unmkd 

1-Cherry Wood Like Jewelry Box With Heart 

Shape Glass Insert On Lid. 

1-Yellow Metal Round Religious Pendant Mkd. 

18k, .55 Dwt; 1-White Metal Oval Religious 

Pendant, Unmkd. 

1-Yellow Metal Figaro Style Necklace Mkd. 

14k, 3.25 Dwt. 

1-Yellow Metal Thin Rope Style Chain, Mkd. 

417, .70 Dwt. 

1-US Columbian Exposition Silver 

Commemorative Coin Dated 1892 In Bezel. 

1-White Metal Lapel Pin, Flower Design, Blue 

Square Center Stone, Clear Stones Surrounding, 

With Clear Baguettes And Two Teardrop Clear 

Stones As Stem And Leaves, Mkd 925, 10.9 

Grams 

4-Yellow Metal People Charm Pendants With 

Four Clear Stones, Two Purple Stones, And 

Two Pink Stones, Marked 14k, 1.4 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Black Stone And 

One Small Diamond, Band Broken, Unmkd,  

1.0 Dwt; 2-White Metal Rings: 1-With Clear 

Stone, Mkd Sterling, 3.4 Grams, 1-With "E 

Pluribus Unum" With Double Flags, Mkd 

Sterling, 14.1 Grams 

1-White Metal Owl Shaped Pin, Unmkd;  

2-Yellow Metal Lapel Pins, Angel Shaped And 

Eagle Shaped; 1-Yellow Metal Pair Of 

Cufflinks With Gray Stone, Mkd Swank 

1-Freshwater Pearl Necklace And Bracelet Set, 

Both Clasps Unmkd 

1-Yellow Metal Thin Style Necklace  Mkd. 

833, With Yellow Metal Leaf Pendant With 

Green Stone, Unmkd. Total 2.20 Dwt; 1-White 

Metal Cuff Style Bracelet With Dolphin 

Design, Unmkd. 

 

Reserve Amount For Lot: 281        $159.50 
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Lot Number - 282 

 

3-Yellow Metal Herringbone Necklaces:  

1-Large, Mkd 925, Estimate 24.6 Grams,  

1-Medium, Mkd American Showcase,  

11.9 Grams, 1-Small, Mkd 14k, 0.8 Dwt 

1-Yellow And White Metal Man's Ring With 

Five Clear Stones. 

1-Yellow Metal Necklace, Unmkd, With 

Locket, Contains Two Pictures, Unmkd 

1-Yellow Metal Bezel, Mkd 14k, 1.7 Dwt 

1-Empty Black Square Necklace Display Box. 

1-Ring With Red Center Stone And  

2-Small Diamonds On Sides, Unmkd, 1.55 Dwt. 

1-Yellow Metal Ring With Empty Setting, 

Mkd. 14k, 1.40 Dwt. 

1-White Metal Ring With One Small Diamond, 

Mkd 14k, 1.4 Dwt 

5-Single Earrings: 1-Yellow Metal Round With 

Black And Clear Stones, 1-White Metal With  

4-Balls, 1-White Metal Clip On White Leaf 

Design,  

1-White Metal Dangle With 4-Small Dangles, 

1-White Metal With Blue Inlay And 3-Small 

Dangles, All Unmkd. 

1-Yellow Metal Pair Stud Type Earrings With 

1-Small Diamond Each, Unmkd, 5.30 Dwt., 

Estimated 2- .06 Ct. Diamonds. 

1-Yellow Metal Bracelet With Multi-Colored 

Squares, Unmkd; 1-Yellow Metal Bracelet With 

Pink Beads And Pearl Like Stones, Unmkd;  

1-Small Beaded Bracelet, Unmkd. 

1-Yellow Metal Pair Of Stud Type Earrings 

Mkd. 14k, .2 Dwt; 1-Yellow Metal Pendant 

With Buddha Design, Unmkd., 1.5 Dwt. 

1-Yellow Metal Ladies Nugget Style Ring, 

Mkd. 14k, .75 Dwt. 

1-Yellow Metal Ring With Small Diamonds, 

Mkd 14k, 1.4 Dwt, Est. 1-.10 Ct. Diamond. 

1-Yellow Metal Ring With A Center Blue 

Teardrop  Shaped Stone With Clear Stones, 

Mkd 10k, 3.2 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With 

Dark Pink Stones, Mkd 925, 5.4 Grams;  

1-Yellow Metal Ring With Light Pink Color 

Stones, Mkd 925, 6.3 Grams 

1-Yellow Metal Pair Of Post Earrings With One 

Pearl Like Bead, Back Mkd 18k, 1.7 Dwt;  

1-Yellow Metal Pearl Like Tie Tack With Back 

Missing, Unmkd 

1-Yellow Metal Pair Of Pierced Earrings, Small 

White Bead Enclosed In Yellow Metal Case, 

Backs Missing, Unmkd; 1-Yellow Metal Pair 

Of Pierced Earrings With Clear Stone, Backs 

Missing, Unmkd;  1-Yellow Metal Single 

Pierced Earring With One White Pearl Like 

Dangle Bead, Unmkd 

1-Clear Heart Shaped Pendant With Vial Center 

Containing Rose, Louis Printed On Side 

 

Reserve Amount For Lot: 282        $183.35 
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Lot Number - 283 

 

1-White Metal Necklace, Clasp Broken, 

Unmkd; 1-White Metal Necklace, Clasp 

Missing, Unmkd; Total 9.1 Grams; 1-White 

Metal Bracelet, Eagle Design With Copper 

Colored Metal Along Upper Wings, Unmkd, 

44.8 Grams; 1-Yellow Metal Ring With One 

Purple Center Stone With Multiple Clear 

Stones, Unmkd, 5.5 Grams 

19-Small Clear Bags Of Miscellaneous Gem 

Stones; 3-Pieces Of Paper Containing Various 

Gem Stones 

1-Yellow Metal Ring With Square Fuchsia 

Color Stone And Six Clear Stones, Mkd 925, 

5.5 Grams; 1-Yellow Metal Ring With Orange 

Colored Stone, Mkd 925, 5.4 Dwt; 2-Yellow 

Metal Band Type Rings With  

Multi-Color Stones Around Band, Both Unmkd, 

2.6 Dwt; 1-Yellow Metal Band Type Ring With 

Purple Stones Surrounding Band, Mkd Jr,  

1.2 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With Thirteen Light 

Purple Stones, Mkd 14k, 2.5 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Clear Stones 

Surrounding Band, One Stone Missing, Mkd 

925, 2.6 Grams;  

1-Yellow Metal Ring With One Yellow, One 

Green, One Blue, One Purple And One Red 

Stone, Mkd 925, 3.7 Grams; 1-White Metal 

Band Type Ring With Clear Stones 

Surrounding Band, Unmkd; 2-White Metal 

Pairs Of Earrings: 1-With Opal Like Stones, 

Mkd. Steer 925, 2.7 Grams, 1-Long Dangle, 

Mkd. Sterling, 4.5 Grams;  

1-Yellow Metal Necklace And Flower Design 

Cross Pendant Mkd. Italy. 

1-White Metal Bracelet With Large Orange, 

Yellow And Black Stone, Unmkd; 1-White 

Metal Ring With Orange, White, Black Stone, 

Unmkd;  

1-White Metal Pair Of Hoop Style Earrings, 

Mkd. Sterling, 6.5 Grams. 

1-White Metal Rectangle Shape Pendant With 

Center Diamond, Unmkd. 1-Yellow Metal 

Open Link Bracelet With Pink Bead And  

1-"Girl" Charm, With Safety Chain, Unmkd;  

1-White Metal Ring With "Cancer" Design, 

Unmkd; 1-White Metal Piece Of Chain, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Piece Of Chain, 

Unmkd. 1-White Metal Pair Of Earrings With 

Pink And Clear Stones With Hinge Back Posts, 

Mkd. 925, 11.5 Grams. 1-Small Loose Clear 

Stone; 1- White Metal Necklace With Flower 

Design And Clear Stones. 1-Yellow Metal Ring 

With Rectangle Shaped Black Stone With Small 

Diamond Mkd. 10k, 2.5 Dwt. 1-Black Five 

Strand Plastic Necklace, White Metal Clasp 

And Heart Shaped Pendant With Initial "C" 

With Clear Stones, Unmkd; 1-White Metal 

Single Pierced Earring, Dangle Design, With 

Three Hanging Marquis Cut Clear Stones, Back 

Mkd 925, 6.1 Grams; 1-White Metal Single 

Pierced Earring, Dangle  Design, With One 

Coral Color Teardrop Shaped  Stone, Back Mkd 

925, 2.5 Grams; 1-Yellow Metal Single Hoop 

Earring, Unmkd; 3-Yellow Metal Broken Pieces 

Of Jewelry, Total 1.2 Dwt; 1-Yellow Metal 

Vintage Pair Of Pierced Earrings, Dangle 

Design, With Clear Stones And Clear Beads, 

Unmkd; 1-White Metal Pair Of Pierced 

Earrings, Dangle Design, Light Blue And 

Aquamarine Colored Stones, Unmkd, 10.3 

Grams; 1-Yellow Metal Clasp, Unmkd, 2.6 

Dwt; 1-Clear Bag Containing Four Andalusite 

Colored Stones In Display Cases, Marked  

"7 X 5 Mm,  .65 Ct." 1-Yellow Metal Lapel Pin 

With Thirteen Amber Colored Stones, Unmkd 

3-Small Plastic Boxes, Each Containing One 

Aquamarine Color Stone,  2 Est. 5.0 Cts. Each, 

1 Est. 1.85 Cts. 2-Small Plastic Boxes, Each 

Containing One Yellow Sapphire Color Stone, 

Marked "  .25 Ct. Each, 4mm Round". 1-Small 

Plastic Box Containing One Blue Zircon Color 

Stone, Marked ".75 Ct., 6 X 4 Mm" 1-Yellow 

Metal Ring With Two Horn Shaped Charms, 

All Mkd 14k, 1.4 Dwt; 4-Loose Stones (Taped 

To Paper), Two Green And Two Clear.  

 

Reserve Amount For Lot: 283        $174.70 
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Lot Number - 284 

 
1-Small Plastic Box Containing One Peridot 

Green Stone, Marked "1.50 Ct., 8 X 8mm";  

2-Small Plastic Boxes Each Containing One 

Cameo With Tan Face And One With White 

Face; 1-Clear Bag Containing Eleven Loose 

Emerald Like Stones; 1-Clear Bag Containing  

2-Ten Carat Champ Diamonds In Plastic Case 

1-Burgundy/Garnet Stone; 1-Copper Colored 

Bracelet With Single Round Charm; 1-Yellow 

Metal Bracelet With Clasping Hands Design, 

Unmkd; 

1-Small Plastic Display Box Containing Eight 

Emerald Like Stones, Marked "Mixed Emerald 

Parcel", 7x 5mm, 6 X 4.75mm,  7 X 6mm, 5x 5 

Square, 2-5 X 4.75mm, 4.75 X 4.75mm; 1-Plastic 

Bag Containing Four Small Plastic Display Boxes 

With Three Tsauotite Green Stones, Including  

4- .20 Ct., 4 X 4 Mm  And One Marked " 

Columbian Emerald", Marked 1.0 Ct. 1-Yellow 

Metal Pair Of Post Earrings With One Green And 

One Clear Stone On Each Earring, Unmkd;  

1-Yellow Metal Small Single Post Earring, Back 

Mkd 18k; 1-Yellow And White Metal Cross 

Pendant, Unmkd;  

1-White Metal Bell Pendant, Unmkd, On A White 

Metal Box Style Chain, Mkd 925, 8.5 Grams;  

1-Tiny Yellow Metal Round Pendant On A 

Yellow Metal Chain, Both Mkd 14k, 1.3 Dwt;  

1- Yellow Metal Flower Lapel Pin, Unmkd;  

1-White Metal Ring With  

3-Rows Of Clear Stones, Unmkd. 1-Yellow Metal 

Round Pendant With "20" In Center, Unmkd.  

1-Yellow Metal Crucifix, Mkd. 10k, .75 Dwt. 

 1-Yellow Metal Piece Of Chain With 

Tambourine Charm, Both Unmkd. 3-Ceramic 

Like Pins: 1-Red With Dogs, 1-Aqua With Dogs, 

1-With Cats. 2-White Metal Rings: 1-With  

2-Brown Stones Mkd. Sterling, 5.6 Grams,  

1-With Oval Turquoise Stone, Unmkd; 1-White 

And Yellow Metal Pair Of Hoop Style Earrings, 

Mkd. Sterling And 1/20 12k Gold Filled, 8.6 

Grams.  

1-White Metal Bangle Style Bracelet, Bent, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Barrette With Pearl Like 

Beads, Unmkd; 1-Yellow Metal Tie Clip With 

Green Stone, Unmkd. 1-Yellow Metal Single 

Earring With Clear Stone, Unmkd. 1-White Metal 

Religious Pendant Mkd. Sterling, 3.6 Grams.  

1-Yellow Metal Band Type Ring With Shamrock 

Design, Unmkd; 1-Yellow Metal Single Earring 
Knot Design, Unmkd. 1-White Metal Ring, 

Starburst Design With Clear Center Stone 

Surrounded By Twelve Pink Stones, Mkd 925, 

 3.9 Grams; 1-White Metal Ring With Five Amber, 

Five Green And Five Yellow Stones, Mkd 925,  

8.9 Grams; 1-White Metal Ring With Marquee 

Shaped Clear Stone, Mkd 925, 5.6 Grams; 1-White 

Metal Ring With Round Clear Stone, Mkd 925,  

5.9 Grams; 2-White Metal Rings With Fourteen 

Clear Stones (Seven Each), Rings Are In A V 

Shape, Both Mkd 925, Total 3.4 Grams; 1-White 

Metal Ring With One Clear Stone, Band Is In The 

Shape Of An 8 Pattern, Mkd China, 5.4 Grams;  

1-Yellow And White Metal Ring With Six Red And 

Nine Blue Stones, Mkd 925, 7.8 Grams; 2-White 

Metal Rings With One Clear Stone Each, Both Mkd 

925, Total 8.5 Grams; 1-White Metal Ring With 

One Marquis Shaped Black Stone Surrounded By 

Marcasite Studs, Mkd 925, 7.3 Grams; 1-White 

Metal Ring With Ten Clear Stones, Mkd 925,  

6.3 Grams; 1-White Metal Ring With One Large 

Rectangular Shaped Blue Stone With Gold Tone 

Accents, Mkd 925, 8.5 Grams; 1-White Metal Ring 

With Square Front With Twenty One Clear Stones, 

Mkd 925, 6.5 Grams; 1-White Metal Ring With One 

Oval Shaped Black Stone Surrounded By Marcasite 

Studs, Mkd 925, 8.7 Grams; 1-Yellow Metal Ring 

With  Multiple Dark Blue And Clear Stones In A 

Diamond Shape, Center Stone Is Dark Blue, Mkd 

10k, 1.6 Dwt;  1- Yellow Metal Ring With Large 

Yellow Center Stone And Three Smaller Purple 

Stones On Either Side Of Band (Six Total), Mkd 

925, 10.2 Grams; 1-Yellow Metal Ring With Square 

Turquoise Stone And Two Clear  Stones, Mkd 925, 

7.0 Grams; 1-Yellow Metal Ring With Green Stone 

In Center And Six Blue Stones On Either Side, Mkd 

925, 7.6 Grams; 1-White Metal Bracelet Oval Top 

With  Mother Of Pearl Insert, Unmkd, 7.5 Grams; 

 2-Jewelry Pieces With Two Clear Stones And One 

Pink Stone Each 

 

Reserve Amount For Lot: 284        $168.95 
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Lot Number - 285 

 

1-Pearl Necklace, One Stranded, 24 Inches, 

Yellow Metal Clasp Unmkd 

1-Yellow And White Metal Lapel Pin With One 

Pearl Like Bead, Unmkd, 6.8 Grams; 1-White 

Metal Square Pendant With Initial "D", Unmkd, 

1.1 Grams; 1-Yellow Metal Ring With Multiple 

Clear Stones In Cluster Design, Mkd 925,  

4.2 Grams; 1-Yellow Metal Ring With Three Pink 

Stones, Mkd 925, 4.7 Grams; 3-Yellow  Metal 

Pins: 1-Vintage Bar Style Pin With Thirteen 

Small Diamonds, Unmkd, 2.9 Dwt,  

1-Medium Size Bar Style Pin, Unmkd, 1-Small 

Size Bar Style Pin, Mkd 10k,  0.5 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With Four Red And Four 

Clear Stones, Mkd 925, 3.7 Grams; 1-Yellow 

Metal Ring With Marquee Shaped Opal Like 

Center Stone With Three Smaller Opal Like 

Stones  And One Missing Stone, Mkd 925,  

3.8 Grams; 1-Yellow Metal Ring  With "Mom" In 

White Metal, With Four Clear Stones In "O", 

Mkd 10kcz, 1.4 Dwt; 1-Yellow And Metal Ring 

With Three Small Clear Stones; 1-White Metal 

Ring With One Clear Stone, Mkd 925, 4.2 Grams; 

1-White Metal Ring With One Oval Shaped Blue 

Stone Surrounded By Marcasite Studs, Unmkd, 

7.7 Grams; 1-White Metal Flower Shaped Ring 

With Three Amber, Two Green And Two Yellow 

Stones, Mkd 925, 7.8 Grams; 1-White Metal Ring 

With Round Clear Stone And Clear Baguettes On 

Each Side, Mkd 925, 3.5 Grams; 1-White Metal 

Ring With Three Light Green Stones, Mkd 925,  

2.0 Grams; 1-White Metal Ring, Mkd 925,  

6.1 Grams; 5-Single Earrings: 1-Yellow Metal 

Round With Multi Colored Stone, 1-White Metal 

Abstract Design, Unmkd, 1-White Metal With 

Shell, 1-White Metal With Green And Orange 

Beads, 1-White Metal Small White Bead, All 

Unmkd. 1-Yellow Metal Heart Shape Pendant 

With Small Diamond, Unmkd;  

1-Yellow Metal Thin Broken Chain, Unmkd. 

Total 1.0 Dwt. 1-Yellow Metal Rope Style Chain, 

Unmkd. 1-White Metal "Scorpio" Pin;  

2-Yellow Metal Candy Cane Pins; 1-Loose Pearl 

Like Bead; 1-Yellow Metal Bead;  

2-Yellow Metal Pin Backs; 1-White Metal Pin 

Broken; 1-White Oblong Shape Bead; 1-Yellow 

Metal "93" Shaped Pendant; 1-Yellow Metal 

Earring Piece With Parrot. 1-Yellow Metal Pair 

Of Earrings With Clear Stones, Some Missing, 

Two Loose, Unmkd; 1-Yellow Metal Scarf Clip, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Pair Of Earring Backs; 

1-Yellow Metal Frog With Red Stone And 

Moving Eyes; 1-White Metal Pair Of Earrings 

With Antique White Beads, Unmkd;  

1-Yellow Metal Small Pin With White And 

Orange Inlay On Face Shape. 1-Yellow Metal 

Rope Style Necklace, Unmkd; 1-Yellow Metal 

Triangle Link Bracelet, Unmkd; 1-Yellow Metal 

Pair Of Large Hoop Earrings, Unmkd, 5.1 Dwt.  

1-Yellow Metal Multiple Rings With Large Pearl 

Like Stone And 2-Clear Stones, Unmkd; 1-White 

Metal Ring With Clear Stones (2-Stones Missing), 

Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With Blue And 

Purple Stones, Unmkd.  

1-Yellow Metal Cameo Brooch With Orange 

Inlay, Unmkd; 1-Yellow Metal Fish Shape Tie 

Tack, Unmkd; 2-Yellow Metal Pieces Of 

Bracelet, Smooth Piece Marked 1/20 12kgf, Floral 

Design Piece Unmarked; 1-White Metal Ring 

With Four Green Stones, Fifth Stone Missing, 

Marked 925, 2.8 Grams; 1-Yellow Metal Ring 

With Red Stone, Marked 10k, 3.7 Dwt; 1-Yellow 

Metal Ring With Clear, Green, Orange, Red, 

Opaque Blue, And Yellow Stones, Marked 14k 

6.4 Dwt; 1-White Metal High School Ring With 

Black Stone, Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With 

Cameo Stone, Unmkd; 2-Yellow Metal 

Necklaces: 1-With Oval Shape With Rose 

Pendant, Clasp Mkd Krementz And 1-With Cross, 

Both Mkd 14k, 0.9 Dwt; 1-Strand Of Jade 

Colored, Black, Metallic Grey And Red Beads,  

14 1/2 Inches Long, Unmkd; 1-Clear Bag 

Containing Six Yellow Citrine Like Stones In 

Plastic Display Cases, 4 Marked " 1.20 Ct.,  

8 X 6 Mm", 2 Marked 1.75 Ct., 8 X 8mm";  

2-Small Plastic Boxes, Each Containing Two 

Fire-Opal Stones, 2 Marked 6mm, 1.0 Ct. Round. 

2 Marked 5mm. 50 Ct.,2-Small Plastic Boxes, 

Each Containing One Pink Tourmaline Stone, Est.  

1.5 Ct. Each, 8 X 6 Mm. Each.1-Small Jewelry 

Box Containing 1-Color Change Sapphire Stone, 

.50 Ct., 6 X 4.5mm 1- Loose Yellow Stone Taped 

To Paper, 1-Clear Bag Containing 1 Evergreen 

Topaz Color Stone In Plastic Case, 2.10 Ct.,  

8 X 8mm. 

Reserve Amount For Lot: 285        $170.85 
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Lot Number - 286 

13-White Metal Charms: 3-Religious,  

3-Crosses, 1-Heart, 1-Shoe, 1-Leaf, 1-Teardrop 

With Two Figures, 1-Round With Two Figures, 

1-Duck, 1-Love, Most Mkd Silver 900 To 950, 

32.2 Grams; 1-Tri-Color Pair Of Leaf Shaped 

Earrings, Backs Mkd 14k; 1-Yellow Metal Pair 

Of Earrings With One Amber Color And One 

Clear Stone, Mkd 14k; 1-Yellow Metal Single 

Earring With Pearl Like Stone, Back Mkd 14k, 

Total 1.3 Dwt; 4-Yellow Metal Charms: Cross 

Mkd 14k, Extra Special Sister Mkd 14k, 

Butterfly With Small Clear Stone Mkd 14k, 

Three Leaf Clover Mkd 14k, Total 0.8 Dwt;  

1-Yellow Metal Heart, Unmkd, 0.9 Grams;  

1-White Metal Half-Heart, Unmkd, 1.2 Grams; 

1-Yellow Metal Single Pierce Earring With 

Green Stone, Unmkd. 1-Yellow And White 

Metal Tennis Style Bracelet With 4-Green 

Stones, Clasp Mkd. 925, 10.1 Grams, Estimated 

18 Small Diamonds. 1-Yellow Metal Ring With 

6-Dark Blue Stone, Mkd. 14k, 1.40 Dwt.  

1-Yellow Metal Single Earring With Square 

Jade Like Stone, Back Mkd. 14k, .5 Dwt. 

1-Loose Small Diamond, Estimated .13 Ct. 

Diamond. 1-Yellow Metal Ring With Eight 

Dark Sapphires Stones And Eight Small 

Diamonds, Mkd 10k, 1.3 Dwt; 1-Yellow Metal 

Class Ring With Blue Inlay, 1990, Mkd 10k, 

2.9 Dwt; 1-Yellow And White Metal Band 

Type Ring Unmkd, 2.1 Dwt; 1-Yellow Metal 

Single Earring Damaged, Unmkd, 1.9 Dwt 

1-Yellow Gold Plated Thin Ring With Faceted 

Glass, Unmkd. 1-Yellow Metal Single Stud 

Earring With Clear Stone, Unmkd. 1-Yellow 

Metal Necklace With 8-Clear Stones, Mkd. 14k, 

2.10 Dwt. 1-Yellow Metal Thin Band Type 

Ring With 3-Small Diamonds, Mkd. 14k, 1.0 

Dwt. 1-Tri-Colored Band Type Ring, Unmkd, 

1.9 Grams; 1-Yellow Metal Ring With Clear 

Stones, Mkd 14k, 1.6 Dwt; 1-Yellow Metal Pair 

Of Pierced Earrings With Chain And Three 

Clear Beads On Each, Missing Backs, Unmkd; 

1-Yellow Metal Pair Of Pierced Earrings, 

Double Hoops With White Bead On Each, 

Unmkd. 

Reserve Amount For Lot: 286        $185.70 

Lot Number - 287 

 

1-Yellow Metal Ring With Greenish Stone, 

Mkd 14k, 3.5 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With 

Square Pink Center Stone Surrounded By Clear 

Baguettes And Clear Stones, Mkd 592, 4.2 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Fifteen Diamonds, 

Including Estimated 1-.13ct Diamond,  

14 Diamonds From .01 To .03 Ct.,  Unmkd, 

 3.5 Dwt, 

2-Yellow Metal Rings: 1-With 12-Small Clear 

Stones And Arch Design, Unmkd, 1-With  

6-Small Diamonds And 2-Light Blue Stones, 

Mkd. 14kp, 2.95 Dwt. 

1-Yellow Metal Ring With Tear Drop Red 

Stone And 2-Small Diamonds, Mkd. 14k, 3.10 

Dwt. 

3-Yellow Metal Bracelets: 1-With Oval Multi 

Colored Stones, Unmkd,  

1-3-Strand Bracelet, Mkd 14k, 2.8 Dwt., 1-Thin 

Box Type With 3-Small Yellow Metal Beads, 

Unmkd. 

1-Yellow Metal Figaro Style Bracelet With 

Mariner Links, Broken, Mkd 14k, 6.30 Dwt. 

1-Yellow Metal Ring With 3-Small Diamonds 

In Vertical Line, Mkd. 14k, 4.15 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 287        $375.00 
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Lot Number - 288 

 

4-Yellow Metal Necklaces: 1-Open Link With 

Filigree Design, Mkd 1/20 12 K, 1.8 Dwt,  

1-With Heart Pendant With Two Small 

Diamonds, Both Mkd 14k, 3.7 Dwt, 1-With  

Tri-Color Heart Pendant, Both Mkd 14k, 2.6 

Dwt, 1-Herringbone Design, Damaged, Mkd 

14k, 2.9 Dwt 

1-White Metal Large Square Belt Buckle With 

Five Blue Beads, Mkd B. B. Lumenthal,  

69.4 Grams 

1-White Metal Necklace With Two Pearls And 

Small Diamond Pendant Mkd 14k, 3.2 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With White Metal J On 

Face, Mkd 14k, 2.4 Dwt; 1-Yellow Metal 

Nugget Style Band, Unmkd, 8.0 Dwt 

4-Yellow Metal Charms: 1-Square Mad Money, 

Mkd 14k, 1-Piano, Mkd 14k, 2.2 Dwt,  

1-Crown, Mkd 375, 1.9 Dwt, 1-Bike, Mkd 375, 

1.1 Dwt 

4-Yellow Metal Bangle Style Bracelets: 3-Mkd 

10k, 8.1 Dwt, 1-Unmkd, 10.6 Dwt; 1-Yellow 

Metal Gun Shaped Charm, Mkd 417, Estimated 

1.7 Dwt 

3-Yellow Metal Rings: 1-Snake Like Design 

With One Clear Stone, Mkd 416, 0.8 Dwt,  

1-With Two Missing Stones, Face Worn, Mkd 

14k, 8.0 Dwt, 1-With Center Stone Missing, 

Unmkd, 1.8 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 288        $432.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 289 

 

1-Yellow Metal Bracelet With Pendant, Mkd 

14k, 3.3 Dwt; 1-Yellow Metal Pendant With 

Clear Stone, Mkd 14k, 1.1 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With 5-Small Diamonds, 

Estimate 1-.10ct Diamond And 4- .04 Ct. 

Diamonds, Unmkd, 3.90 Dwt. 

1-White Metal Sea Gull Lapel Pin With One 

Red Stone  And Multiple Clear Stones, Unmkd; 

1-Yellow And White Metal Vintage Ring With 

Red And Blue Stones And Multiple Small 

Diamonds, Unmkd, 6.1 Dwt. Est. 30 Small 

Diamonds. 

4-Yellow Metal Necklaces: 2-Mkd 14k,  

2.7 Dwt (One Broken), 2-Unmkd And Broken, 

1.5 Dwt 

1-Yellow Metal Round Pendant/Charm With  

1-Center Pearl Like Stone Surrounded By  

11-Red Stones, Mkd. 14k, 6.8 Dwt. 

1- 14k White Gold Pendant, 1 Old European 

Diamonds 0.22 Ct., 3.97 Mm X 2.14 Mm, I1, 

H, Poor Cut, 0.3 Dwt. 

1-Yellow Metal Box Style Chain Necklace, 

Mkd. 18k, 2.8 Dwt., And Cross Pendant With 

Pink And Green Stones, 2.0 Dwt. 

1-Yellow Metal Band Style Ring With Small 

Diamonds In Diagonal Design, Unmkd, 3.85 

Dwt. Estimated 25 Small Diamonds. 

1-Yellow Metal Ring With 8-Small Diamonds 

And 11-Sapphire Like Stones, Mkd. 14, 2.35 

Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 289        $495.40 
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Lot Number - 290 

 

1-Yellow Metal Man's Wedding Style Band, 

Mkd. 14k, 3.70 Dwt; 1-White Metal Brown 

Beaded Rosary, Unmkd. 

1-Yellow Metal Rope Style Necklace, Unmkd; 

1-Yellow Metal Pin With Fly Design Multiple 

Stones Including 1-Small Diamond, Mounting  

Mkd. 14k, 17.30 Dwt; 1-White Metal Child's 

Head Charm Engraved "Ryan", Unmkd. 

1-Yellow Metal Ring With 7-Small Diamonds, 

Unmkd, 4.45 Dwt; 1-White Metal Double Stand 

Necklace With Clear Beads, Unmkd;  

1-Multi-Strand Pearl Like Necklace With 

Yellow Metal Clasp, Mkd. 585. 

1-Yellow Metal Rope Style Broken Necklace, 

Mkd. 14k, 3.55 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of 

Dangle Style Earrings With Pink Stones, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With Brown And 

Clear Stones, Unmkd; 1-Yellow Metal Lapel 

Pin With Angel Design; 1-Yellow Metal Loose 

Link On Purple Paper. 

1-White Metal Lapel Pin With "B" Shape With 

Multiple Small Diamonds, Unmkd; 1-White 

Metal Stick Pin With Swan Shape With Small 

Diamonds And 1-Red Stone, Unmkd.,  

Est. 20 Small Diamonds. 

1-Man's 14 Kt Yellow Gold Ring, 1-Oval 

Faceted With Synthetic Orange Sapphire  

14 X 12 Mm, 16mm Wide, 6.8 Dwt. 

1-Yellow Metal Pair Of Oval Cuff Links, Mkd. 

14k, 8.7 Dwt; 1-White Metal Thin Band Type 

Ring, Mkd. 18k, 1.30 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 290        $445.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 291 

 

1-Yellow Metal Rope Style Necklace, Unmkd; 

1-Yellow Metal Thin Bracelet, Unmkd;  

1-Yellow Metal Tie Tack With Square Black 

Stone, Unmkd; 1-White Metal Pair Of Clip On 

Earrings With Multiple Stones, Unmkd;  

1-White Metal Ring With 5-Small Diamonds, 

Unmkd. 3.1 Dwt. 

1-Yellow Metal Ring With Hands Holding 

Heart, Mkd 14k, 2.70 Dwt.  

1-White Metal Ring With Light Blue Stone 

Mkd 14k, 4.55dwt , Band Broken. 

1-Yellow And White Metal Ring With 4-Small 

Diamonds, Mkd. 18k, 3.45 Dwt. 

1-Yellow Metal Bracelet With Open Links 

Includes 1-Round Charm, Both Unmkd., Clasp 

Missing; 1-Yellow Metal Band Style Ring, 

Mkd. 14k, 2.45 Dwt; 1-Yellow Metal Ring 

With Multi-Colored Oval Shaped Stone, Mkd. 

1/30 14k; 1-White Metal Shield Shaped Jewelry 

Piece With Red And Black Inlay, Unmkd. 

1-Yellow Metal Single Wire Hoop Earring, 

Mkd 14k, 1.9 Dwt; 1-Tri-Color Clown Charm, 

Mkd 14k, 0.8 Dwt 

1-14kt Yellow Gold  Braided Style Cuff 

Bracelet, Unmkd 10.1 Dwt.;  

1-Yellow Metal Class Ring With Green Stone 

Mkd. "Central Memphis High School 1969, 

Mkd. 10k, 8.85 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 291        $407.00 
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Lot Number - 292 

 

3-White Metal Necklaces, All Unmkd: 1-With 

Carved Bird Pendant, 14.7 Grams, 1-With 

Mexican One Peso Coin, 1947, 23.9 Grams,  

1-Large Pendant With Bird Design And Blue 

Stone In Center, 43.4 Grams 

1-Yellow Metal Ring With One Bluish Oval 

Stone Surrounded By Twelve Small Estimated 

.03 Ct.  Diamonds, Unmkd, 1.4 Dwt 

1-White Metal Engagement Style Ring With 

One Center Diamond And Two Small 

Diamonds On Either Side, Mkd 14k, 1.4 Dwt, 

Est. 1-.08 Diamond. 

1-Yellow Metal Ring With One Center 

Diamond And Two Smaller Diamonds On Each 

Side, Mkd 14k, 1.7 Dwt 

1-Yellow Gold Chain And Clover Pendant; 

 1-Broken 14kt Chain, 18" Long, 0.4 Dwt.;  

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With 

Rectangular Orange Glass Stone, 11.5 Dwt. 

3-Yellow Metal Charms: 1-Bicycle, Mkd 14k, 

2.0 Dwt, 1-Round Shaped With Initials EHK, 

Mkd 14k, 2.0 Dwt, 1-Harmonica, Mkd 14k,  

1.2 Dwt 

1-Yellow Metal Wedding Band, Mkd 14k,  

2.7 Dwt 

4-Yellow Metal Bracelets: 1-With Figure 8 

Design, Unmkd, 1.7 Dwt, 1-Thin Open Link, 

Unmkd, 1.8 Dwt, 1-Copper Color, Clasp, Mkd 

18, 8.4 Dwt, 1-Bangle Type, Unmkd, 5.7 Dwt; 

1-Yellow Metal Heart Pendant With Green 

Inlay, Unmkd, 0.4 Dwt; 1-Yellow Metal Heart 

Pendant With White Pearl Like Stone, Mkd 

18k, 0.5 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 292        $487.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 293 

 

1-Yellow Metal Single Hoop Style Earring 

With Dangle Hearts, Unmkd;  

1-Yellow Metal Band Style Ring With Flower 

Design, Mkd. 14k, 2.95 Dwt;  

1-Yellow Metal Heart Shaped Mkd. "Twins" 

Mkd. 14k, 0.85 Dwt; 1-Yellow Metal Pendant 

Mkd. "#1 Great Grandma", Mkd. 14k, 0.30 

Dwt. 

1-White Metal Ring With Clear Stone, Mkd 

14k, 1.6 Dwt; 3-Yellow Metal Rings: 1-Class 

Ring With Red Stone, Dated 1968, Mkd 10k, 

6.6 Dwt, 1-With Black Stone, Mkd 14k, 2.2 

Dwt, 1-With Center Stone Missing, Mkd 14k, 

2.2 Dwt 

4-Yellow Metal Rings: 1-Band Style With Swirl 

Leaf Design, Unmkd,  

1-With Empty Setting, Mkd. 14, .85 Dwt,  

1-Thin With 5-Small Diamonds Mkd. 14-18k, 

.50 Dwt, 1-Damaged Square Shaped With 5-

Small Diamonds Mkd. 14k, 2.70 Dwt. 

1-Yellow Metal Single Earring With 8-Small 

Diamonds, Mkd. 14k, .70 Dwt. 

1-Yellow Metal Bangle Style Bracelet With 

Safety Clasp, Mkd. Kt14, 9.60 Dwt. 

1-Yellow Metal Ring With Eleven Magenta 

Color Stones And Seven Small Diamonds, Mkd 

14kp, 2.3 Dwt 

3-Yellow Metal Rings: 1-Band Damaged, Mkd 

14kgf, 1.7 Dwt, 1-Band, Mkd 14k, 2.6 Dwt,  

1-Band With Design, Mkd 14k, 2.0 Dwt 

1-Yellow Metal Band Type Ring With 1-Small 

Diamond And Starburst Design, Mkd. 14k, 1.40 

Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 293        $400.00 
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Lot Number - 294 

 

3-Yellow Metal Rings: 1-With Pearl Like And 

Blue Stones, Mkd. 14k, 5.60 Dwt, 1-With Large 

Empty Setting, Unmkd, 1-Thin With  

3-Marcasite Studs, Mkd. 14k, .9 Dwt. 

1-White Metal Ring With Pearl Like Stone, 

Mkd 14k, 2.3 Dwt; 1-White Metal Ring With 

One Small Diamond, Mkd 14k, 0.8 Dwt 

1-Yellow Metal Rope Style Necklace , Mkd 

14k, 7.1 Dwt.; 1-Yellow Metal Box Style 

Bracelet With Heart Charm, Unmkd; 1-Yellow 

Metal Ring With Multiple Clear Stones, Mkd. 

925, 6.9 Grams. 

1-Yellow Metal Ring With One Center Purple 

Stone And Six Small Diamonds On Each Side, 

Mkd 14k, 1.5 Dwt; 1-Yellow Metal Class Ring 

With One Blue Stone, 1989, Mkd 14k, 4.1 Dwt 

1-Uniform Freshwater Pearl Necklace, Semi-

Knotted (Plus 5 Loose Pearls), 96" Long X 

7mm, White Color, Baroque, Good Match, 14kt 

Yellow Gold Clasp, 107.3 Dwt.; 1-Uniform 

Freshwater Pearl Necklace, 8.3-8.6 Mm, 16" 

Long, Very Light Cream, Baroque, Good 

Match, Knotted, 27.7 Dwt., Sterling Silver 

Clasp. 

1-Yellow Metal Pendant, Religious Figure And 

Flag, Mkd 14k, 3.2 Dwt; 1 -Yellow Metal Tear 

Drop Shaped Religious Pendant, Mkd 14k, 0.5 

Dwt; 1-Small Yellow Metal Pendant, Christ On 

The Cross Design, Mkd 417, 0.5 Dwt 

1-14kt Yellow Gold Pearl Flexible Bracelet, 

4.8mm Akoya Cultured Pearls,  

8mm Wide X 7" Long, 6.9 Dwt.; 1- Yellow 

Gold Plated Flexible Bracelet With Yellow 

Gold Plated Charm. 

1-Yellow Metal Ring With 4-Small Diamonds, 

Estimated .03 To .05 Ct. Diamonds, Mkd. 18k, 

4.80 Dwt; 1-Copper Like Pendant With Animal 

Like Claw, Unmkd. 

 

Reserve Amount For Lot: 294        $465.00 

 

 

 

 

 

Lot Number - 295 

 

3-Yellow Metal Necklaces: 1-With Five Green 

Stones And Twelve Small Diamonds, Mkd 14k, 

4.8 Dwt, 1-With Cross Pendant, Mkd 14k,  

2.0 Dwt,  

1-With Name Nanette Pendant With Green 

Stones, Mkd 14k, 1.5 Dwt 

3-Yellow Metal Charms: 1-Rose, 1-Heart With 

Letter In Center, 1-I Love You, All Mkd 14k, 

2.6 Dwt; 2-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-With Green Stones, Unmkd, 1-With Green 

And Clear Stones, Mkd 14k, 2.5 Dwt 

1-White Metal Pendant, Mkd 925,  

1.1 Grams; 1-White Metal Ring With Four 

Pearl Like Stones And Multiple Marcasite 

Studs, Mkd 925, 5.2 Grams; 1-Yellow And 

White Metal Band, Mkd 14, 3.8 Dwt; 1-White 

Metal Ring With Black, Purple, Pink, White 

And Green Enamel, Mkd Sterling, 8.4 Grams 

1-Yellow Metal Ring With Several Small 

Diamonds And One Dice, Mkd 14k, 6.6 Dwt, 

Inc: Est. 1-.13 Ct. Dia., 8-Small Diamonds. 

3-Yellow Metal Necklaces: 1-Box Type, 10 

Inches In Length, Mkd 14k, 2.1 Dwt, 1-

Serpentine Style, 9 Inches In Length, Mkd 14k, 

1.8 Dwt, 1-Open Link Style, 9 3/4 Inches In 

Length, Mkd 14k, 3.0 Dwt; 1-Yellow Metal 

Small Piece Of Chain 

1-Vintage Yellow Metal Cameo Pin/Pendant 

With Orange Inlay, Unmkd, 8.9 Dwt. 

3-Yellow Metal Charms: 1-Typewriter, Mkd 

14k, 1.7 Dwt, 1-Miniture Box With A Deck Of 

Cards, Mkd 14k, 1.8 Dwt, 1-Flower Pot, 

Unmkd, 0.8 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 295        $425.00 
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Lot Number - 296 

 

1-Yellow Metal Ring With 2- Black Stones And 

3- Small Diamonds, Mkd 14k, 2.7 Dwt 

1-Yellow Metal Band Type Ring, Mkd 14k,  

3.6 Dwt; 1-Yellow Metal Pyramid Shaped 

Charm, Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With 

Clear Stone, Broken, Unmkd; 1-Yellow Metal 

Ring Missing Center Stone, Mkd 14k, 5.4 Dwt 

1-Yellow Metal Box Chain, Mkd 14k, 2.8 Dwt; 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 14k, With 

Butterfly Pendant With 3-Clear Stones And 

Black Wings, Mkd 14kpt, 2.6 Dwt 

1-Yellow Metal Men's Ring With "TBL" 

Initials, Mkd 14k, 6.7 Dwt; 1-Yellow Metal 

Single Pearl Like Earring, No Back, Unmkd, 

0.6 Dwt; 1-Yellow Metal Jewelry Set: 1-Ring 

With 2-Dark And 6-Small Diamonds, Mkd 585,  

1.4 Dwt, 1-Bracelet With 4-Dark And 3-Small 

Diamonds, 3.0 Dwt, 1-Necklace With Heart 

Pendant With Blue And Diamond Stones,  

1-Pair Of Matching Earrings, Mkd 14k, 2.8 Dwt 

1-Yellow And White Metal Band Type Ring 

With Est. 20- Small Diamonds Around Band, 

Some Missing, Mkd 14k, 3.0 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 296        $400.00 

 

Lot Number - 297 

 

5-Yellow Metal Bracelets, Mkd 14k, Total  

5.7 Dwt: 1-V Shape, 1-Braided, 1-Box Style,  

1-Triangle Style, 1-Thin; 10-Yellow Metal 

Charms, Mkd 14k, 5.0 Dwt: 1-Religous, 1-M, 

1-Ski's And Poles,  2-Elephants (One Solid),  

1-Sailboat, 1-Bike (Damaged),  

1-Unicorn, 1-Heart And Key,  

1-Christmas Tree 

1-White Metal Cameo Pin With  

1-Small Diamond, Mkd 14k, 7.7 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 14k, 3.3 Dwt; 

1-Yellow Metal Bracelet With Slide X Charm 

And Clear Stones, Mkd 14k, 1.4 Dwt; 1-Yellow 

Metal Piece Of Chain Mkd 14k, 0.3 Dwt 

1-Necklace With Yellow Metal Clasp, Light 

Coral Color And White Beaded Necklace And 

17-Yellow Metal Bead Spacers, Mkd 14k 

1-Yellow Metal Ring With 1- Triangle Shaped 

Emerald, Mkd 18k, 1.8 Dwt;  

1-Yellow Metal Locket, Unmkd, With Initials, 

3.0 Dwt; 1-Yellow Metal Single Pearl-Stud 

Earring, Back Mkd 585, 1.0 Dwt 

4-Yellow Metal Band Type Rings,  

2- Small, 2- Large, All Mkd 14k, 11.9 Dwt 

1-Yellow Metal Bangle Type Bracelet Mkd 

14k, 7.7 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 297        $414.00 

 

Lot Number - 298 

 

3-Yellow Metal Band Type Rings: 1-Wide, 

Mkd. 18k, 3.85 Dwt, 1-Plain, Unmkd, 1-Thin, 

Unmkd., 3.0 Dwt. 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-Hoop 

Style With Fish Design, 2.6 Dwt, Unmkd;  

1-Dangle Style With Yellow Metal Bead, Mkd. 

14k, 2.25 Dwt; 1-Yellow Metal “Henry" I.D 

Bracelet With Box Style Chain, Mkd. 14k,  

2.25 Dwt. 

1-Yellow Metal Bracelet With Light Blue Stone 

And Estimated 24  Small Diamonds, Mkd 14 K, 

4.8 Dwt. 4-Yellow Metal Rings: 1-With Large 

Oval Light Blue Stone, Unmkd, 1-With Large 

Oval Blue Stone And Yellow, Blue And Black 

Decoration, Unmkd, 1-With 3-Small Clear 

Stones, Mkd. 14k, 2.05 Dwt, 1-With Large 

Square Red Stone, Unmkd. 

3-Yellow Metal Rings: 1-With 2-Heart Design, 

Mkd. 14k, 1.1 Dwt, 1-Thin With Oval Pink 

Stone, Mkd. 10k, .65 Dwt, 1-Band Type, 

Unmkd; 1-White Metal Ring With White And 

Blue Inlay, Unmkd. 

1-Yellow Metal Band Style Ring With Nugget 

Design, Mkd. 14k, 3.65 Dwt; 1-White Metal 

Bird Shape Pin, Unmkd. 

1-Yellow Metal Herringbone Style Necklace, 

Mkd. 14k, 3.40 Dwt. 

1-Yellow Metal Bangle Style Bracelet With 

Etching Design, Mkd. 14k, 4.60 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 298        $425.00 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 299 

 

4-Yellow Metal Rings: 1-With No Stone, Mkd 

18k, 0.6 Dwt, 1-With White Metal Inlay, Mkd 

18k, 0.6 Dwt, 1-With Three Small Clear Stones, 

Mkd 18k, 1.1 Dwt, 1-With One Small 

Diamond, Mkd 18k, 0.7 Dwt; 1-Yellow Metal 

Cameo Pin With White Enamel, Mkd 14k, Size: 

1 15/16 X 1 ½  

1-Yellow Metal Ring With One Green Stone 

And Twelve Small Diamonds, Mkd 14k,  

5.4 Dwt; 2-Yellow Metal Charms: 1-Cross With 

One Diamond, Mkd 14k, 1.4 Dwt And 1-Lion, 

Mkd 14k, 2.4 Dwt; 2-Clear Stones, Est.  

1-.16 Ct. Diamond. 3-Yellow Metal Pins:  

1-Oblong Pin With Blue Stone, Unmkd,  

1-Umbrella Shaped Stick Pin With Clear Stone 

Unmkd, 1-Heart Shape Stick Pin With Opal 

Like Stone, Unmkd; 1-White Metal Cameo 

Style Pin/Pendant With One Small Diamond, 

Mkd 14k, 2.0 Dwt. 1-Yellow Metal Pair Of 

Earrings, Mkd 14k, 0.9 Dwt;  

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 14k, 3.6 Dwt, 

With White Metal Pendant And One Clear 

Stone; 1-Yellow Metal Pendant With One Red 

And One Pearl Stone Mkd 10k, 0.8 Dwt;  

1-Yellow Metal Class Ring With Blue Stone, 

Mkd 10k, Dated 1968, 9.6 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With Letter M On Face, 

Mkd 10k, 4.2 Dwt; 1-Yellow Metal Baby Ring 

With One Small Clear Stone, Mkd 10k,  

0.3 Dwt; 1-Yellow Metal Open Link Type 

Chain, Mkd 417, 8.5 Dwt; 1-Yellow Metal 

Serpentine Necklace, Mkd 14k, With Pepe 

Pendant, Mkd 14k, 4.8 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 299        $460.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 300 

 

2-White Metal Stick Pins, Matching, Each With 

Five Diamonds, Unmkd, 2.4 Dwt, Estimated 2-

.08 Diamonds, 8-Small Diamonds. 

1-White Metal Ring With Three Clear Stones, 

Mkd 14k, 2.7 Dwt; 2-Yellow Metal Pins:  

1-Vintage Cameo Style, Mkd 14k, 1-Round 

With Eleven Pearl Like Stones, Unmkd;  

3-White Metal Pins: 1-Mason Pin With Letter 

G, 1-With Three Green Stones, 1-Cameo, Mkd 

Sterling. 1-Yellow Metal Long Charm, Mkd 

14k, 1.3 Dwt; 1-Yellow Metal Pin Shaped Like 

Cross With Eight Small Pearls And Four Small 

Red Stones, Mkd 14k, 3.0 Dwt; 1-Yellow Metal 

Picture Pendant With Three Photos Engraved 

With Initials MLR, Unmkd, 7.2 Dwt 

1-Yellow Metal Charm Bracelet, Mkd 14k, 

With Seven Charms, Most Mkd 14k, 6.0 Dwt 

2-Yellow Metal Pairs Of Cufflinks: 1-Octagon 

Shaped, Mkd Kremetz USA, 3.9 Dwt And  

1-Round With Blue Inlay, Damaged, Mkd 750, 

4.6 Dwt; 2-Yellow Metal Miniature Stud Type 

Objects; 1-Yellow Metal Charm With Letter 

"N" And Small Diamonds, Mkd 14k, 3.0 Dwt; 

1-Yellow Metal Ring With Five Green Stones 

And Twelve Small Diamonds, Estimated .25 Ct. 

Diamonds Each, Mkd 14k, 2.2 Dwt, . 

1-Yellow And White Metal Ring With Five 

Small Diamonds, Mkd 14k, 3.3 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 300        $467.00 
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Lot Number - 301 

 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Dark 

Blue And Clear Stones, Mkd 14k, 4.1 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With Dark Blue And 

Clear Stones, Unmkd, 1.5 Dwt;  

2-Yellow Metal Men's Rings: 1-With  

4- Small Diamonds, Unmkd. 5.5 Dwt, 1-With 

8-Clear Stones And 1-Ruby Stone, Unmkd.  

4.5 Dwt. 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 14k, 3.7 Dwt 

3-Yellow Metal Band Type Rings, Mkd 14k, 

6.4 Dwt 

1-Yellow And White Metal Band Type Ring, 

Mkd. 14k, 3.0 Dwt. 

1-Loose Diamond, Estimated 1-.25 Ct. 

1-Silver Metal Necklace With Nine Diamonds 

On A Yellow Metal Pendant, Unmkd, 2.6 Dwt, 

Inc. 2-.08 Ct Diamonds, 7-Small Diamonds. 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With  

1- Emerald Cut Synthetic Spinel With Medium 

Blue/Green Color, Mkd. 585, 5.1 Dwt.;  

1- Unmarked Silver Ring With Small 

Turquoise, 1.9 Dwt.;  

1- Single Earring With 2-Glass Stones,  

Unmkd., .6 Dwt. 

3-Yellow Metal Letter Charms: "R","J","G", All 

Mkd 22k, 3.4 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 301        $460.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 302 

 

3-Yellow Metal Chains: 1-Broken, Unmkd,  

2.5 Dwt, 1-Yellow Metal Chain, Mkd 14k,  

1.2 Dwt, 1-With Round Religious Pendant, 

Mkd 18k, 1.5 Dwt 

3-Yellow Metal Bracelets: 1-"Mary" I.D. Type 

With 2-Strands And Pink Stone, Mkd. 14k,  

5.25 Dwt, 1-Thin Herringbone Type, Unmkd,  

1-Open Link Chain Style, Mkd.  14k, 4.3 Dwt. 

1-White Metal Necklace Mkd. 925 With Boat 

Pendant, Unmkd, Total 25.1 Grams; 1-Yellow 

Metal Bracelet With Heart Design, Mkd. 14k, 

2.75 Dwt. 

1-White Metal Heart Shaped Pendant With 

Several Small Diamonds, 1-Missing, 2-Green 

Stones And 1-Red Stone, Unmkd, 3.2 Grams., 

Estimated 15 Small Diamonds. 

1-White Metal Bracelet With Multiple Colored 

Stones, Mkd. Sterling, 29.2 Grams; 1-White 

Metal Ring With Turquoise Stone, Mkd. 

Sterling, 7.8 Grams; 1-Pair Of White Metal 

Earrings With Multi-Colored Inlay, Mkd. 

Sterling, 2.4 Grams. 

2-Yellow Metal Bracelets: 1-Serpentine, Clasp 

Missing, Mkd. 14k, 1.35 Dwt; 1-Box Style, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Ring With 3-Clear 

Stones, Mkd. Avon; 1-White Metal Ring With 

2-Pearl Like Stones And Clear Stones, Mkd. 

14k, 3.10 Dwt; 1-Pair Of Yellow Metal Black 

Stone Tear Drop Earrings On Wire Hooks, 

Unmkd. 

1-Yellow Metal Rope Style Necklace,  

11 1/2 Inches Long, Mkd 750, 8.6 Dwt 

1-Yellow Metal Thin Rope Style Chain, 

Damaged Mkd 14k, 2.9 Dwt; 1-Yellow Metal 

Thick Rope Style Chain, Damaged, Unmkd, 

15.5 Dwt; 16-Yellow Metal Links (Loose In 

Small Bag), 9-(Loose Links In Larger Bag). 

 

Reserve Amount For Lot: 302        $441.00 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 303 

 

1-Yellow Metal Wedding Band With  

1-Center Diamond (1-.06 Ct Each) And  

4-Small, 2-On Each Side, Mkd 14k, 1.7 Dwt;  

1-Yellow Metal Heart Shape Ring With 6-Small 

Diamonds, Mkd 14k, 3.2 Dwt; 1-Yellow Metal 

Horseshoe Charm, Mkd 14k, 0.3 Dwt 

3-Yellow Metal Charms: 

1-Round With 2- Fish, Mkd 750, 6.4 Dwt,  

1-Locket With Horse On Front With 6- Small 

Diamonds, Unmkd, 5.9 Dwt Broken, 1-Lamp 

With Green Stone, Unmkd, 4.7 Dwt 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-Large Swirl Design Hoops And  

1-Medium Size Hoops, Both Mkd 14k, 5.5 Dwt; 

1-Single Yellow Metal Earring, Mkd 14k,  

0.4 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Center Diamond, 

Est. 1- .13 Ct., Mkd 14k, 1.4 Dwt; 1-White 

Metal Ring With 2- Baguette Diamonds, Mkd 

14k, 1.2 Dwt 

1-Yellow Metal Pair Of Hoop Style Earrings, 

Mkd 14k, 1.0 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of 

Bird Design Dangle Earrings, Mkd 14k,  

4.8 Dwt 

2-Yellow Metal Rings: 1-Class Ring 1971, Mkd 

10k, 2.7 Dwt And 1-With Clear Stone, Mkd 

10k, 5.9 Dwt 

10-Yellow Metal Charms, Most Mkd 14k,  

5.7 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 303        $439.00 

 

Lot Number - 304 

 

1-Yellow Metal Necklace With Lion Shaped 

Pendant With 2- Clear Stones, Mkd 14k,  

6.8 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace, Unmkd,  

6.4 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace With Green 

And Red Stones, Unmkd, 7.5 Dwt; 1-Yellow 

Metal Pair Of Matching Dangle Earrings, 

Unmkd, 3.9 Dwt; 1-White Ceramic Pin Lady's 

Face With Clear Stones Costume; 1-Yellow 

Metal Pin With Turquoise Like Stone Mkd 14k, 

4.0 Dwt; 1-Yellow Metal Pin With Gold Bird 

And Flower Inlay On Black Background;  

1-Yellow Metal Pin With Purple And Clear 

Stones Costume; 1-White Metal Ring With  

2- Sapphire Stones And 10- Small Diamonds, 

Center Stone Missing, Mkd 20k, 3.4 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace With Heart Shaped 

Pendant With Opal, Both Mkd 14k, 3.0 Dwt;  

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Opal 

Stones, Unmkd, 1.9 Dwt; 1-White Metal Pair 

Of Hoop Shape Earrings, Mkd 925, 3.4 Grams; 

1-White Metal Pair Of Open Hoop Style 

Earrings, Unmkd, 2.6 Grams; 1-Yellow Metal 

Pair Of Earrings With 7-Small Diamonds, Mkd 

14k, 1.3 Dwt, Total Est. 14-Small Diamonds. 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Clear 

Stones, 6-Loose; 1-Yellow Metal Ring With  

14- Red Stones, 2- Pearl-Like Stones, 1-Loose, 

Mkd 14k, 5.5 Dwt; 3-Yellow Metal Necklaces: 

1-Serpentine, Mkd 14k, 2.4 Dwt, 1-Thin, Mkd 

1/20 12kgf, 1.0 Dwt, 1-With 5-Oblong Clear 

Stones With Gold Beads, Mkd 14k, 2.6 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 304        $425.00 

 

Lot Number - 305 

 

1-White Metal Ring With 8-Red Stones And  

4-Diamonds, Mkd 14k, 2.5 Dwt, Estimated 

 4- .04 Ct. Diamonds. 1-Yellow And White 

Metal Band Type Ring, Mkd 14k, 3.1 Dwt 

1-White Metal Ring With 14-Blue Stones And 

5-Diamonds, Mkd 14k, 2.9 Dwt, Estimated  

5 - .05 Diamonds. 1-Yellow Metal Ring With 

Multiple Small Diamonds, Mkd 14k, 2.7 Dwt 

2-Yellow Metal Wedding Bands, Both Mkd 

14k, Total 6.7 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace With Cuba Pendant 

(Chain Damaged), Mkd 14k, 4.7 Dwt 

1-Yellow Metal Men's Ring With Red Stone 

And One Diamond, Mkd 14k, 7.4 Dwt;  

1-Yellow Metal Broken Ring With Clear Stone, 

Mkd 14k, 1.0 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With 

Six Coral Colored Stone And Two Small 

Diamonds, Mkd 14k, 4.2 Dwt; 1-Yellow Metal 

Necklace, Mkd 14k, 5.0 Dwt; 1-Yellow And 

White Metal Bull Pendant With Clear Stones, 

Mkd "Tauro" On Back, Unmkd, 3.6 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 305        $460.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 306 

 

1-Yellow Metal Pin With Three Green Stones; 

1-Yellow Metal Ring, Mkd 14k, 3.3 Dwt;  

1-White Metal Ring With Seven Small 

Diamonds, Mkd 14k, 2.4 Dwt; 4-Yellow Metal 

Necklaces With Pendants: 1-Heart Shaped 

Locket, Unmkd., 1-Three Floating Hearts, Mkd 

14k (Chain Mkd 18k) Total 2.9 Dwt, 1-Round 

"E" (And Chain) Mkd 14kgf, 1-Red Stone, 

Unmkd; 4-Yellow Metal Pendants: 1-Rectangle 

With Cross, Mkd 14k, 1-Small Cross, Mkd 14k,  

1-Apple Shape, Mkd 14k, 2.6 Dwt, 1-Cross, 

Unmkd; 3-Yellow Metal Pairs Of Earrings, All 

Mkd 14k: 1-Knot Style, 1.9 Dwt, 1-Triangle 

Style, 3.0 Dwt, 1-Rope Style, 2.3 Dwt 

4-Yellow Metal Necklaces: 3-Mkd. 14k,  

3.1 Dwt, 1-Mkd. 750, 1.1 Dwt. 4-Yellow Metal 

Rings: 1-Band Type, Mkd 14k, 2.6 Dwt, 1-With 

Missing Center Stone, Mkd 14k, 1.7 Dwt,  

1-Band Type With Grooves, Unmkd,  

1-Wrapped Type Design With Clear Stones;  

2-Yellow Metal Pendants: 1-#1 Nana, Mkd 14k, 

0.2 Dwt, 1-Round "Happy Birthday" With Pink, 

Green, And Blue Stones In Basket, On Back 

Mkd "Love Children", Mkd 14k, 2.6 Dwt;  

1-10 Kt. White/Yellow Gold Stick Pin With 1-

Old European Pear Shape Diamond, 4.7 X 4.0, 

0.25 Ct., I1, G, Poor Cut, 4-Single Cut 

Diamonds,  .005 Ct. Each, Fair Quality, 11 X 47 

Mm,  1.5 Dwt.; 1-Yellow Metal Necklace, 

Marked 1/20 Gold Filled,  With Pin Pendant, 

Pendant Contains Several Pearl Like Stones 

And 1-Enamel Like Stone, Unmkd, 8.5 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 306        $459.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 307 

 

2-Yellow Metal Bracelets, Mkd 18k, 4.8 Dwt, 

1-With Pearl And Turquoise Like Stone  

(1-Missing), 1-Pearl Loose, 1-With Horses;  

2-Yellow Metal Bracelets, Mkd 14k, 4.2 Dwt: 

1-With Knot, Damaged, 1-Herringbone Style, 

Damaged; 2-Yellow Metal Necklaces, Both 

Broken, Mkd 750, 2.9 Dwt; 3-Yellow Metal 

Necklaces, Mkd 14k, 4.8 Dwt 

1-Yellow Metal Band, Mkd 14k, 3.8 Dwt 

4-Yellow Metal Rings: 1-Band Type With  

6-Clear Stones, Unmkd, 1-With Yellow Metal 

Beads And 3-Orange Beads And 1-Loose 

Orange Bead, Mkd Sarah, 1-With 4-Aqua 

Colored Stones, 1-With 2-Blue Stones And 

Missing  

1-Stone, Mkd 14k, 2.8 Dwt. 

2-White Metal Band Type Rings:  

1-Silver Tone, Mkd Irid Plat, 1.4 Dwt,  

1-Tarnish Mkd 14k, 0.8 Dwt; 1-Yellow Metal 

Pin With "Ka" And Cross, Unmkd, 1.5 Dwt 

2-Yellow Metal Bracelets Mkd 14k,  

1.2 Dwt; 2-Yellow Metal I.D. Bracelets, 1-Mkd 

10k Broken, .6 Dwt, 1-Mkd 18k, 2.5 Dwt 

1-Yellow Metal Chain Type Bracelet Mkd. 750, 

3.2 Dwt. 

3-Yellow Metal Rings Each With  

1-Square Emerald Like Stone, 2-Unmkd,  

4.9 Dwt And 1-Mkd 18k, 2.8 Dwt 

1-Yellow And White Metal Ring With 

Diamond, Mkd 18k, 1.2 Dwt, Estimated  

1-.08 Ct. Diamond 

1-Yellow Metal Ring With Eight Small 

Diamonds, Mkd 14k, 1.5 Dwt, Estimated  

1 - .06 Ct. Diamonds, 7- .01 Ct Diamonds 

 

Reserve Amount For Lot: 307        $492.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 308 

 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings, Mkd 14k,  

3.0 Dwt 

1-Yellow Metal V Designed Link Bracelet, 

Mkd 14k, 1.9 Dwt; 1-Yellow Metal I.D. 

Bracelet With White Metal Accents, Mkd 14k, 

3.3 Dwt 

1-Yellow Metal I.D. Bracelet Engraved "Christ" 

Mkd 14k, 1.9 Dwt; 1-Yellow Metal Charm  

Bracelet With Charm Of A Basket Of Flowers 

With 2-Red, 1-Blue, 1-Clear, 1-Green Stone, 

Mkd 14k, 7.0 Dwt 

1-Yellow Metal "I Love You" Charm With 

 2-Red, 1-Blue, 1-Missing Stones, Mkd 14k,  

3.2 Dwt; 1-White Metal Ring, Missing Center 

Stone, With 2-Small Baguette Diamonds, 

Adjustable Band, Unmkd, 2.6 Dwt; 1-Yellow 

And White Metal Ring, Missing Center Stone 

With  2-Small Diamonds, Mkd 14kp, 1.6 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Multiple Small 

Diamonds, Mkd 10k, 4.3 Dwt, Est. 35-Small 

Diamonds. 1-Yellow Metal Name Bracelet 

"Rosann", Mkd 14k, 6.3 Dwt; 1-Yellow Metal 

Wide Band Bangle Style Bracelet, Unmkd 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings Each With  

7-Pearl Like Stones And 3-Small Blue Stones, 

Mkd 14 K, 7.6 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 308        $437.00 

 

Lot Number - 309 

 

1-Yellow Metal Bug Pin With Green Stone, 

Mkd 14k, 3.3 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace, 

Mkd 14k, With Yellow Metal Beads, Total  

6.2 Dwt; 1- 14kt Yellow Gold Pendant With  

1-Rectangular Faceted Synthetic Spinel, Blue 

Color, 16mm X 12mm, 3,4 Dwt.;  

1-14kt Lantern Style Charm With 8-Glass And 

Stone-Based Stones, Stones Are 31 X 17mm, 

7.9 Dwt.; 1-Gold Plated Pitcher Charm With 

Glass "Eye". 1-Yellow Metal Ring With  

27- Small Diamonds, Mkd 10k, 1.4 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With Green Stone, 

Unmkd, 7.3 Dwt; 1-White Metal Band Type 

Ring, Mkd 18k, 1.4 Dwt; 1-Yellow Metal Band 

Type Ring With 8-Small Diamonds, 

 (1-Missing) Mkd 14k, 0.5 Dwt; 1-Yellow 

Metal Dangle Pearl Like Necklace With 24 

Small Diamonds And Dangling Pearl Like 

Bead, Clasp Mkd 10k In Black Velvet Pouch; 

3-Yellow Metal Pendants: 1-Religious, Unmkd, 

1.6 Dwt, 1-Ram, Mkd 14k, 2.2 Dwt, 1-With 

Green Stone, Mkd 14k, 1.7 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 309        $350.00 

 

Lot Number - 310 

 

1-Yellow Metal Single Cufflink, Mkd 14k,  

3.1 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace With 

Cameo Pendant, Mkd 14k, 4.4 Dwt 

3-Yellow Metal Rings: 1-With 2-Orange And  

2- Purple Center Stones And Clear Stones, 

Unmkd, 2.4 Dwt, 1-With 3-Rows Of Clear 

Stones, Mkd 18k, 1.6 Dwt, 1-With 1- Light 

Purple And Yellow Stones And Clear Stones, 

Mkd 18k, 3.1 Dwt. 

4-Yellow Metal Bracelets: 1-Thin Rope Style, 

Mkd 14k, 1.4 Dwt, 1-Open Link, Mkd 14k,  

2.4 Dwt, 1-Thin Box Style, Mkd 14k, 0.5 Dwt, 

Total 4.6 Dwt, 1-Thick Rope Style, Mkd Gf,  

2.3 Dwt 

2-Yellow Metal Thin Bangle Style Bracelets, 

Both Unmkd., 7.7 Dwt. 

1-Yellow Metal Pair Of Pearl Like Earrings, 

Mkd 14k, 1.2 Dwt; 1-Yellow Metal Matching 

Ring With Pearl Like Stone, 1-Missing, Mkd 

14k, 2.4 Dwt. 

2-White Metal Diamond Rings, Both Mkd 14k, 

2.6 Dwt: 1-With 1-Center Diamond With  

2-Diamonds On Each Side, 1-Has 4- Diamonds 

And 1-Missing; Includes: Estimated 1- .10 Ct. 

Diamond, 8-Small Diamonds. 

1-Yellow Metal Single Hoop Earring, Unmkd; 

1-Yellow Metal Single Earring With Pearl Like 

Stone, Mkd 14k, 1.3 Dwt; 1-Yellow Metal Pin 

With 4-Pearl Like Beads, Mkd 14k, 4.4 Dwt 

1-Yellow Metal Charm Holder With 17 Charms 

Most, Mkd 14k, 6.8 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 310        $420.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 311 

 

2-Yellow Metal Necklaces, 1-With Pendant, 

Both Mkd 14k, 5.1 Dwt 

1-Yellow Metal Pendant With 1-Pearl Like 

Stone And 1-Small Diamond, Mkd 14k,  

1.9 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace With Heart 

Shaped Pendant With Estimated 10-Small 

Diamonds, Mkd 10k, 3.0 Dwt 

3-Yellow Metal Necklaces: 1-Rope Style, 

Unmkd, 1-Box Style With  

Five Oblong Spacers, Mkd 750, 3.5 Dwt,  

1-With Pendant With Black Scorpion On Blue 

Inlay, Mkd Norway Sterling 

3-Yellow Metal Necklaces: 1-Thin Serpentine, 

Mkd 14k, 1.0 Dwt, 1-Rope Style, Mkd 14k,  

2.5 Dwt, 1-Herringbone, Mkd 14k, 6.3 Dwt 

1-Tri-Colored Bracelet, Mkd 14k, 4.6 Dwt;  

1-Yellow Metal Bracelet With Small Diamonds 

In H, 1.2 Dwt 

1-White Metal Ring With One  

Pearl-Like Stone, Mkd 750, 2.8 Dwt;  

5-Loose Pearl Like Stones 

1-Unmounted Round Brilliant Diamond  

0.23 Ct. 4.04 X 4.09 X 2.27mm, I2, Chipped, G, 

Fair Cut. 3-Yellow Metal Bracelets: 1-Rope 

Style, Mkd 14k, 1.4 Dwt, 1-Link Style, Mkd 

14k, 2.4 Dwt, 1-Box Link Style, Mkd 585,  

1.5 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Initial "M", 

Mkd 14, 2.8 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 311        $489.00 

 

Lot Number - 312 

 

3-Yellow Metal Rings: 1-Class Ring 1957, Mkd 

10k, 2.4 Dwt, 1-With Small Diamond, Mkd 

14k, 1.2 Dwt, 1-Band Type Ring, Mkd 14k,  

1.2 Dwt; 1-White Metal Ring With Four Clear 

And Three Light Blue Stones, Unmkd, 

Estimated 1-.08 Ct Diamond; 1-Yellow Metal 

Necklace With Broken Clasp, Mkd 14k, 2.2 

Dwt; 1-Yellow Metal Broken Wedding Band 

Type Ring, Mkd 14k, 1.5 Dwt; 1-Yellow Metal 

Necklace, Mkd "Italy", 14k, 5.1 Dwt; 1-Yellow 

Metal 24 K Gold Bar Shaped Pendant With 

Small Diamond, Mkd 14k, 2.3 Dwt, Includes: 

Estimated 1- .08 Ct. Diamond; 1-Yellow Metal 

"Sandra" Necklace, Mkd. 14k, 3.3 Dwt.  

1-Yellow Metal Thin Ring With 1-Red Stone, 

Unmkd, 0.3 Dwt; 1-Yellow Metal Thick Man's 

Ring With Red Inlay With Mason Symbol And 

1-Diamond, Unmkd, 4.7 Dwt; 1-Yellow Metal 

Initial Ring, Mkd 10k, 7.4 Dwt; 1-Yellow Metal 

Necklace Herringbone, Damaged, Mkd 14k, 5.4 

Dwt; 1-White Metal Ring With Three Small 

Diamonds, Mkd 18k, 1.4 Dwt; 1-Yellow And 

White Metal Men's "AA" Initial Ring With  

1- Diamond Estimated .13 Ct., Mkd 18k, 6.2 

Dwt; 1-Yellow Metal Ring With 6-Diamonds 

And 1-Black Center Stone, Mkd 14k, 1.6 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 312        $476.00 

 

Lot Number - 313 

 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Pearl 

Like Stone, Mkd 14k, With Screw Backs, 

3.9 Dwt; 1-White Metal Pair Of Earrings With       

Emerald Like Rock, Mkd 925, 10.9 Grams 

4-Yellow Metal Rings: 1-Wide Band Type 

Ring, Mkd Solid Gold, 3.8 Dwt, 1-Band Type, 

Mkd 14k, 2.8 Dwt, 1-Small Initial, Unmkd, 1.1 

Dwt, 1-With Missing Stone, Unmkd, 3.2 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace With Diamond, Mkd 

14k, 1.0 Dwt; 1-Yellow Metal Open Link Style 

Bracelet Unmkd; 1-Yellow Metal Necklace 

With Letter V Charm, Both Mkd 14k, 4.6 Dwt; 

Inc: Est. 1- .13 Ct. Dia.1-Yellow Metal Ring 

With Large Pearl Like Stone, Mkd 14k, 7.7 

Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of Matching 

Earrings, Unmkd, Each With One Large Pearl 

Like Stone, 11.6 Dwt; 1-Yellow Metal Bracelet 

With Gray Ram Head On Either End, Mkd 18k, 

32.9 Dwt; 1-Yellow Metal Round Pin With 

Coral Colored Cameo Design On Front, Unmkd 

1-Yellow Metal Ring With Four Blue Stones 

And Two Small Diamonds, Mkd 10k, 1.7 Dwt; 

1-Yellow Metal Ring With Red Stone, Mkd 

10k, 1.7 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Dark 

Stone, Mkd 14k, 2.3 Dwt. 2-Yellow Metal Pairs 

Of Earrings: Hoop Style, Unmkd, 5.2 Dwt And 

Triangle Shape, Mkd 14k, 4.7 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 313        $455.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 

 

154 
 

Lot Number - 314 

 

3-Yellow Metal Pendants: 1-Round, Mkd 14k, 

3.5 Dwt, 1-Star Of David, Mkd 14k, 1.5 Dwt, 

 1-Triangle Shape With Three Small Opal Like 

Stones, Unmkd 

1-Yellow Metal Necklace Herringbone Style, 

Mkd 14k, 4.1 Dwt; 1-White Metal Necklace 

With Crucifix Pendant, Mkd 925, 7.8 Grams 

1-Yellow Metal Men's Ring With Four Red 

Stones And Three Diamonds, Mkd 14k,  

5.1 Dwt 

5-Yellow Metal Charms: 1-Shoe, Mkd 14k,  

1.8 Dwt, 1-Typewriter, Mkd 14k, 3.3 Dwt,  

1-Phone, Mkd 14k, 1.4 Dwt, 1-Round Libra 

Scales Of Justice And 1-Scroll, Both Unmkd, 

1.5 Dwt 

2-Yellow Metal Rings: 1-With Broken Band 

And Missing Center Stone, Mkd 10k, 2.4 Dwt, 

1-Missing Center Stone With Two Small Clear 

Stones, 3.9 Dwt; 1-White Metal Ring With Yin 

Yang Symbol On Face, 15.5 Grams 

1-Uniform Pearl Necklace With Akoya 

Cultured Pearls 7.0 To 7.2mm X 30" Long, 

Knotted, Medium Cream Color, Fair Quality, 

14kt White Gold Clasp, 3-Cultured Pearls  

6.8mm, Fair Quality, 10-Single Cut Diamonds, 

Total 0.05 Ct, Good Quality, Total Weight  

34.6 Dwt. 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Black 

Stones, Unmkd, 1.5 Dwt; 1-White Metal 

Necklace With Two Blue Clogs, 2.9 Grams;  

1-Yellow Metal Ring, Mkd 14k, 2.6 Dwt;  

1-White Metal Coin Charm Bracelet With 

Fifteen Foreign Coins, 73.8 Grams 

 

Reserve Amount For Lot: 314        $402.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 315 

 

3-Yellow Metal Rings: 1-Class Ring With Blue 

Stone, 1966, Mkd 10k, 4.5 Dwt, 1-United States 

Marine Ring With Red Stone, Mkd 10k,  

6.9 Dwt, 1-With Three Clear Stones, Unmkd, 

3.0 Dwt; 1-White Metal Class Ring With Red 

Stone, 1982, Mkd Sterling, 9.6 Grams 

1-White Metal Ring With One Large Clear 

Stone And Fourteen Small Clear Stones, Mkd 

14k, 4.4 Dwt; 1-White Metal Ring With Two 

Baguette Stones And One Loose Marquise Cut 

Clear Stone, Mkd 14k, 1.9 Dwt 

1-Yellow Metal Mens Ring With Three 

Diamonds And Six Blue Sapphire Like Stones, 

Mkd 14k, 6.3 Dwt 

1-Yellow Metal Masonic Ring With Black 

Inlay, Mkd 10k, 4.6 Dwt;  

1-Yellow Metal Pensacola High School Class 

Ring With Red Stone, 1975, Mkd 10k,  

11.1 Dwt 

2-Yellow Metal Pendants: 1-Letter R With 

Diamonds, Mkd 14k, 3.2 Dwt And 1-Sexy, 

Mkd 14k, 1.9 Dwt, Estimated 18 Small 

Diamonds. 

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-With One Purple Stone, Mkd 14k, 5.3 Dwt,  

1-With Brown Stone, 1-With Green And Gold 

Beads; 1-Yellow Metal Single Earring 

1-Yellow Metal Single Cuff Link, Unmkd, 

 1.9 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of Earrings,  

1-With White Bead,  

1-Broken And Missing Bead, Unmkd, 4.3 Dwt; 

1-Yellow Metal Pair Of Pierced Earrings Post 

And Ball Design, Unmkd, 5.2 Dwt 

1-Yellow Metal Pair Of Post Earrings With 

Clear Stone, Backs Mkd 14k, 1.0 Dwt;  

1-Yellow Metal Single Leaf Earring, Back Mkd 

14k, 2.6 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 315        $463.00 
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Lot Number - 316 

 

1-Pair Of 14kt White Gold Earrings With  

2-Full Cut Diamonds 0.23 Ct. Total, I1, F, Fair 

Cut, Friction Post Backs, Total Weight 0.6 Dwt; 

1-Pair Sterling Silver Earrings With Cultured 

Pearls, 5.7mm, Good Quality,  

Non-Pierced Backs, 1.6 Dwt. 

1-Yellow Metal Virgo Ring, Mkd 14k, 1.7 Dwt; 

1-Yellow Metal Ring With 7- Small Diamonds, 

Mkd 14k, 2.2 Dwt 

1-Yellow Metal Rope Style Necklace Mkd 14k, 

3.9 Dwt; 1-Oval Pendant Of Natural Opal, 

Unmkd, 2.1 Dwt; 1-Yellow Metal Two Tone 

Religious Charm, 1.3 Dwt 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-Square 

Shape With Blue Stones, Mkd 14k, 5.1 Dwt 

And 1-Oval Shape, Mkd 14k, 2.5 Dwt 

1-Yellow Metal Pearl-Like Necklace With 

Heart Pendant; 1-White Metal Necklace, Mkd 

14k, 1.4 Dwt, With Pendant Containing Red 

Stone, Mkd 835, 4.4 Grams; 1-Yellow Metal 

Necklace With Jade-Like Pendant, Both Mkd 

14k, 5.0 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With 1-Red Stone, Est.  

7 Small Diamonds, 1.6 Dwt., Some Missing;  

1-White And Yellow Metal Ring With 1-Green 

Stone And 2-Small Diamonds, 3.6 Dwt.;  

1-White Metal Ring With 7-Clear Stones;  

1-White Metal Ring With 1-Clear Stone 

4-Rosary Beads: 1-Black Mkd Italy, 1-Blue 

Mkd Italy, 1-White Metal Engraved John Fyla, 

1-Yellow Metal Unmkd; 1-Yellow Wedding 

Band, Mkd 14k, 3.7 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 316        $375.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 317 

 

2-Yellow Metal Rings: 1-With Letter N With 

Clear Stones, Mkd 14k, 1.5 Dwt, 1-With Two 

Pearl Like Stones, Mkd 14k, 4.8 Dwt 

1-Yellow Metal Band Type Ring, Mkd 585,  

2.7 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Seven Opal Stones, 

Unmkd, 3.3 Dwt 

1-Copper Colored Floral Locket Pendant 

Without Chain, 7.1 Dwt 

2-Yellow Metal Charm Pendants:  

1-With House And Tree Scene With Four 

Green, One Pearl, One Ruby, And Four Red 

Stones, Unmkd, 5.5 Dwt,  

1-Heart Shape With Mother Of Pearl Like 

Beads Around Edge, Unmkd,  

3.9 Dwt 

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-Stud With Clear Stones, 1-With Small Pearl 

Like Stones, Mkd 14k,  

4.5 Dwt, 1-With Light Blue And Pearl Like 

Stones, Mkd 14k, 1.7 Dwt;  

1-Yellow Metal Pair Of Earring Jackets With 

Green Stones, Unmkd, 1.4 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Five Diamonds, 

Mkd 14k, 1.5 Dwt, Estimated 5-.10 Ct. 

Diamonds. 

1-Yellow Metal Pair Of Cufflinks With One 

Center Diamond, Mkd 14k, 4.2 Dwt; 1-Yellow 

Metal Pair Of Pins N And M Letters Combine 

In Each, With Red And Pearl Like Stones, Inc. 

2-.10 Ct. Diamonds. 

 

Reserve Amount For Lot: 317        $450.00 
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Lot Number - 318 

 

1-Yellow Metal Ring With Green Stone, 

Unmkd, 8.5 Dwt; 1-Yellow Metal Ring, Mkd 

14k, 3.0 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Six 

Diamonds And One Black Stone, Unmkd,  

2.3 Dwt; 1-Yellow Metal Ring Mkd 14k  

7.3 Dwt; 1-Yellow Metal Class Ring Dated 

1949, Mkd 10k 2.5 Dwt; 1-Yellow Metal Man's 

Class Ring, Estimated 10.0 Dwt; 3-Yellow 

Metal Necklaces: 1-Tricolor Mkd 14k, 1.8 Dwt,  

1-Serpentine, Mkd 14k, 4.8 Dwt, 1-Chain, 

Unmkd, 0.6 Dwt; 2-Yellow Metal Rings:  

1-Band Type, Mkd 14k, 1.2 Dwt, 1-Ring With 

2-Clear Stones And 4-Pink Stones, Mkd 14k, 

3.0 Dwt; 2-Yellow Metal Charms: 1-With A 

Silver Ball, Mkd 18k, 5.5 Dwt, 1-With A Pearl 

Like Bead, Unmkd, 3.0 Dwt; 2-White Metal 

Vintage Cameo Pins, Unmkd 

Reserve Amount For Lot: 318        $510.00 

 

Lot Number - 319 

 

4-Yellow Metal Necklaces: 1-Bar Type Links, 

Unmkd, 6.1 Dwt, 1-Thin Chain, 0.6 Dwt,  

1-Light Copper Colored Chain, Mkd 10k,  

5.9 Dwt, 1-Yellow And White Metal Chain, 

Unmkd, 3.1 Dwt; 1-Yellow Metal Earring With 

One Small Diamond, Mkd 14k 0.5 Dwt,  

Estimated 1- .20 Ct. Diamond; 1-Yellow Metal 

Rope Style Necklace, Mkd 14k, 3.5 Dwt; 1-

Yellow Metal Necklace With Fourteen Black 

Beads, Unmkd; 1-Yellow Metal Necklace Mkd. 

14k With 2 Pendants Unmkd., 7.4 Dwt. 1-

Yellow And Black Bead Necklace With Black 

Pendant And Yellow Metal Clasp, Unmkd; 1-

Yellow Metal Necklace With Yellow Metal 

Pendant Containing Venezuela Gold Coin, 

Unmkd, Est. 4.7 Dwt. 1-Yellow Metal 

Religious Pendant With Pink Stone, Mkd 18, 

3.2 Dwt; 2-Yellow Metal Religious Pendants, 

Unmkd, 16.4 Dwt: 1-Yellow Metal Star Charm 

Pendant, Unmkd, 0.5 Dwt; 4-Yellow Metal Pair 

Of Earrings: 1-Ball Shape, Mkd 750, .4 Dwt,  

1-With Small Clear Stone, Mkd 750, 1.8 Dwt, 

1-Half Round, Unmkd,  2.4 Dwt, 1-Loop 

Dangles, Unmkd; 3-Yellow Metal Bracelets:  

1-Bangle Style With Diamond And Safety 

Clasp, Mkd. 14k, 3.5 Dwt., 1-Heart Shaped 

With Diamonds, Mkd. 14k, 1.6 Dwt.,  

1-Bar Shaped With 6 Small Diamonds, Mkd. 

14k, 1.5 Dwt.4-Yellow Metal Rings: 1-With 

Stone Missing, Mkd 14k, 3.0 Dwt, 1-With "N", 

Mkd 18, 1.9 Dwt, 1-Class Ring, Unmkd,  

8.2 Dwt, 1-Chain Type Ring With Heart,  

Unmkd, .3 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 319        $494.00 

 

Lot Number - 320 

 

2-Estimated .25 Diamonds; 1-Yellow Metal 

Thin Band Type Ring, Mkd 18k, 1.9 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With Brown, Tan And 

Grey Stone, Mkd 10k, 2.3 Dwt; 1-Yellow Metal 

Ring With No Stone, Mkd 14k And 18k,  

1.2 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Onyx And 

White Enamel With Clear Stones, Mkd 14k, 2.0 

Dwt; 1-Yellow Metal 5- Band Ring Soldered 

Together With 6- Turquoise And 1-Diamond,  

6- Pearls And 1-Diamond, 7- Blue, 7- Green,  

7- Red Stone, Mkd 14k, 5.8 Dwt. 2-Yellow 

Metal Pairs Of Earrings: 1-With Serpentine 

Loop (1-With White Metal Back),  1-With  

5-Small Diamonds And 1-Red Stone Each, 

Both Mkd 14k, 2.7 Dwt; 1-Yellow Metal Pair 

Of Earring Jackets With Opal Like Stones, 

Unmkd, 0.6 Dwt; 1-Yellow Metal Band Type 

Ring, Mkd 950, 4.3 Grams; 1-Yellow Metal 

Ring With Ridges, Mkd 14k, 2.6 Dwt; 1-Yellow 

Metal Heart Shape Ring With Floating Clear 

Stone, Mkd 750, 1.2 Dwt; 1-Yellow Metal 

Wedding Set, Unmkd, 3.1 Dwt: 1-Band Type 

With 3-Small Diamonds; 1-With Est. 1-.20 Ct. 

Diamond And 2-Small Diamonds. 

1-Yellow Metal Diamond Pin Shaped Like 

Safety Pin With Snake Design In Blue Box 

With Silver Bow, Mkd 14k, 1.5 Dwt, W/7 

Small Diamonds; 1-Yellow Metal Cuff Style 

Bracelet With Large Purple Stone, Unmkd,  

16.5 Dwt; 1-Yellow Metal Cuff Bracelet With 

Clear Stones, Unmkd, 31.1 Dwt; 1-Yellow 

Metal Ring With Large Clear Stone, Mkd 14k,  

1.8 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 320        $423.00 
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Lot Number - 321 

 

1-Pair Of 14kt Yellow Gold Earrings With  

2-Full Cut Diamonds 0.14 Ct. Each, Si1, H, 

Good Cut, 4-Prong, Threaded Posts In Display 

Case, Total 0.3 Dwt. 

1-Yellow Metal Necklace With "I Love You" In 

White Metal, Mkd 10k, 10.4 Dwt 

3-Yellow Metal Pair Of Earrings:  

1-Pink-Multi Diamonds, Unmkd, 

 1-Coral And Clear Stones, Unmkd,  

1-With 3 Green Stones, 1 Missing Back, 

Unmkd; 1-White Metal Pair Earrings With 

Clear Stones, 1 White Metal Back Unmkd,  

1 Yellow Metal Back Mkd 14k; Est. 2.9 Dwt., 

Est. 32 Small Diamonds. 

2-Emerald Cut Topaz With Light Blue Color  

15 X 13 Mm; 1-Emerald Cut Natural Emerald 

Approximate 4.0 Ct.,  

10.95 Mm X 10.21 Mm X 5.28 Mm, 

Medium/Dark Green, Commercial Quality. 

1-Yellow Metal Link Bracelet, Mkd 14k,  

2.9 Dwt; 1-Yellow Metal Bracelet With  

32- Clear Stones And 1-Stone Missing, Unmkd, 

6.5 Dwt 

1-Yellow Metal Mother's Ring With 4- Stones: 

Light Blue, Green, Pink, Dark Blue, Mkd 14k, 

3.0 Dwt 

3-Yellow Metal Necklaces: 1-With "Catherine" 

Pendant And 1-Small Pink Stone, Mkd 14k,  

4.8 Dwt, 1-With Round Blue Eye Pendant, Mkd 

417, 1.8 Dwt, 1-Without Pendant, Mkd 14k Gp 

 

Reserve Amount For Lot: 321        $386.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 322 

1-Yellow Metal Bracelet, Mkd 14k, 5.4 Dwt 

1-Yellow Metal Bracelet With Two Diamonds, 

Third Diamond Missing, Mkd 18k, 5.3 Dwt;  

1-Yellow Metal Belt Design Bracelet, Unmkd, 

4.4 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Flat Face, Mkd 14k, 

4.2 Dwt; 1-Yellow Metal Special Mom 

Pendant, Unmkd, 0.2 Dwt; 1-Yellow Metal ID 

Bracelet, Damaged, Mkd 14k, 1.0 Dwt 

3-Yellow Metal Band Type Rings: Wide, Mkd 

14k, 4.5 Dwt, Medium Width, Mkd 14k,  

2.9 Dwt, Smaller Width, Mkd 14k, 1.2 Dwt 

1-Yellow Metal Bracelet, Mkd 14k, 3.9 Dwt;  

1-Yellow Metal Bracelet With Eighteen Fresh 

Water Pearls And Seventeen Yellow Metal 

Round Spacers, Clasp Mkd 14k, 1.5 Dwt 

3-Yellow Metal Charm Pendants: 1-Lion, Mkd 

14k, 2.5 Dwt, 1-Credit Suisse, 2.5 Grams Fine 

Gold 999.9, 1.9 Dwt, 1-Eagle, Mkd 10k,  

3.8 Dwt 

1-Yellow Metal Round Pendant With Cecilia 

Engraved, Mkd 18k, 1.2 Dwt; 1-Yellow Metal 

Pair Of Pearl Like Earrings, 1-With Back, Mkd 

18k And 1-No Back, Unmkd, 0.6 Dwt;  

1-Yellow Metal Pair Of Double Heart Earrings, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Single Earring With 

Green Enamel, Mkd 18k, 0.3 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 322        $422.00 
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Lot Number - 323 

1-Yellow Metal Necklace, Cord Style, Mkd 

14k, 2.6 Dwt; 2-Yellow Metal Charms: 1-Heart 

Shape With Hawaii In Middle, Mkd 14k,  

0.8 Dwt And 1-Cross With Small Diamond, 

Mkd 14k,  

1.0 Dwt 

2-Yellow Metal Necklaces: 1-Open Link Style 

With Two Birds In Heart Pendant, Both Mkd 

14k, 5.4 Dwt And 1-Thin Chain With Small 

Heart Pendant, Both Mkd 14k, 0.6 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 14k, 1.5 Dwt; 

1-Yellow Metal Band Type Ring, Mkd 18k,  

2.4 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Red Stone, Mkd 

14k, 5.4 Dwt; 1-Yellow Metal Square Stone 

With Face, Mkd 14k, 9.8 Dwt 

1-Yellow Metal Tie Tack Initials BLL, 1.2 Dwt; 

1-White Metal Ring With Opaque Colored 

Stone, Mkd 14k,  

8.4 Dwt, 2 Small Diamonds. 

1-14kt Yellow Gold Pendant With  

1-Round Brilliant Diamond, 0.25 Ct.,  

3.98 X 3.99 X 2.36mm, I1, E, Fair Cut,  

0.2 Dwt. 

1-Yellow Metal Bracelet, Unmkd, With Two 

Charms, Both Mkd 1/20-12k, 8.0 Dwt;  

1-Yellow Metal Necklace With Blue Stones 

And Small Diamond, Mkd 14k, 1.0 Dwt;  

1-Yellow Metal Necklace With Pink Stone And 

Four Small Diamonds, Mkd 14k T.P., 1.1 Dwt 

1-White Metal Cuff Style Bracelet, Mkd 925, 

70.8 Grams 

Reserve Amount For Lot: 323        $455.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 324 

 

1-Yellow Metal Bracelet With Hands Holding 

Heart With Crown, Mkd 14k, 8.2 Dwt 

4-Yellow Metal Necklaces: 2-Herringbone, 

Damaged, Mkd 14k, 4.7 Dwt, 1-Rope Style, 

Mkd 585, 3.3 Dwt, 1-Box Type, Mkd 10k,  

1.5 Dwt 

1-Yellow Metal Charm/Locket Mkd 14k,  

5.0 Dwt 

1-Yellow Metal Pair Of Cufflinks, Unmkd;  

1-Yellow Metal Religious Charm, Unmkd;  

3-Yellow Metal Charms, Mkd 18k, 1.6 Dwt 

4-Yellow Metal Bracelets: 1-Rope, Mkd 14k, 

4.7 Dwt, 1-Link Type, Mkd 14k, 1.2 Dwt,  

1-With Heart (Damaged) Mkd 14k, 1.0 Dwt,  

1-Twisted Rope, Mkd 14k, 2.1 Dwt 

2-Yellow Metal Lady's Rings: 1-With Light 

Blue Stone, Mkd 18k, 2.6 Dwt, 1-With Purple 

Stone, Unmkd, 1.9 Dwt 

6-Yellow Metal Jewelry Pieces: 2- Mkd 18k, 

3.2 Dwt, 4-Unmkd 2.0 Dwt 

1-White Metal Ring With Small Diamond, Mkd 

14k, 1.4 Dwt, 1- Est. .13 Ct. Dia. 

1-Yellow Metal Bangle Bracelet Mkd 14k,  

3.7 Dwt; 1-Tri-Colored Bracelet, Mkd 925, 

 7.7 Grams 

 

Reserve Amount For Lot: 324        $484.00 
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Lot Number - 325 

 

2-Yellow Metal Rings With Initials, Both Mkd 

14k, 7.7 Dwt: 1-With "DHE", 1-With "IK" 

5-Yellow Pins: 1-Flower Shape With  

5 Red-Orange Stones, Mkd 750, 1-Oval With 

Leaves, Clear Stones, 1 Pink Stone, Unmkd,  

1-Oval With 2 Green And 1 Red Stones, 

Unmkd, 1-With Blue Stone, Unmkd, 1-Half 

Moon, Unmkd, Est. 14.0 Dwt. 

2-Yellow Metal Bracelets, Unmkd, 24.9 Dwt; 

3-White Metal Choker Style Necklaces: 1-Wire 

Type, Mkd 925, With Large Round Pendant, 

Estimate 43.6 Grams, 1-Three Piece Choker, 

Mkd 925, With "Love" Charm, Unmkd, 

Estimate 7.9 Grams, 1-Flat Style, Mkd 925, 

Estimate 24.0 Grams 

1-Yellow Metal Ring With Black Inlay With  

1-Small Diamond In Center, Unmkd, 1.7 Dwt;  

 

1-Yellow Metal Smooth Band, Mkd 14k,  

3.2 Dwt;  

1-Yellow And White Metal Band Unmkd,  

3.2 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of Earrings,  

Tri-Color, Mkd 14, 1.8 Dwt; 3-Matching  

Tri-Colored Rings,  

2-Mkd 14k, 1.4 Dwt (Interlocking) 

6-Yellow Metal Pairs Of Earrings, All Mkd 

14k, 9.7 Dwt: 2-Dangle Type,  

1-Round, 2-Half Hoops, 1-Diamond Shape 

1-Yellow Metal Pair Of Opal Earrings, Mkd 

14k, 3.5 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of Tiger 

Eye Earrings, Unmkd 

3-Yellow Metal Rings: 1-Tree Shape With  

9-Clear Stones And 1-Missing Stone, Unmkd, 

5.3 Dwt, 1-Nugget Shape With 7-Clear Stones, 

Mkd 417, 3.4 Dwt, 1-Band Type (Bent) With  

15-Small Diamonds And 1-Missing Stone, Mkd 

10k, 2.3 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 325        $485.00 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 326 

 

1-Ladies 14kt White Gold Ring With 1- Round 

Brilliant Diamond 0.20 Ct., I1, F, Fair Cut,  

1-Full Cut Diamond 0.05 Ct., Good Quality, 

22mm Wide, 1.7 Dwt. 

1-Yellow Metal Ring With 1-Floating 

Diamond, Mkd 14k, 2.0 Dwt, Estimated  

1-.10 Ct Diamond. 

1-White Metal Band Type Ring, Mkd 14k,  

3.2 Dwt; 2-Yellow Metal Heart Shapes, 1-Large 

And 1-Small 

1-Yellow Metal Ring, Face With Design, Mkd 

14k, 6.6 Dwt 

3-Yellow Metal Necklaces, All Mkd 14k,  

1-Serpintine, 1-Box Type, 1-Thin Chain;  

1-Yellow Metal Bracelet Link Style, Mkd 14k, 

Total 3.3 Dwt 

1-Yellow Metal Pair Earrings With Red Stones, 

Mkd 14k, 1.7 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With 

Initials "Rrg", Mkd 14k, 5.5 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Black Inlay And  

1-Small Round Diamond, Mkd 14k, 3.1 Dwt, 

Inc.  Est. 1-.10 Ct. Dia. 

1-Yellow Metal Ring With 1-Emerald Like 

Stone And Several Small Diamonds, Mkd 14k, 

2.6 Dwt, Est. 30-Small Diamonds. 

 

Reserve Amount For Lot: 326        $457.00 
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Lot Number - 327 

 

2-White Metal Rings: 1-With Single Clear 

Stone, Unmkd 6.7 Grams, 1-With Twenty-Two 

Diamonds, Mkd .100 Irid .300 Plat,2.0 Grams 

1-White Metal Ring With 7-Pearl Like Stones 

And 12-Small Diamonds, Unmkd, 6.7 Dwt. 

1-White Metal Link Necklace, Mkd 925, 

 95.6 Grams; 1-Matching Bracelet, Mkd 925, 

37.1 Grams 

1-White Metal Bracelet With 4-Purple Stones, 

Mkd Silver 800, 49.2 Grams;  

1-White Metal Pair Of Matching Earrings, Mkd 

Silver 800, 10.4 Grams, Marked "Florence". 

1-White Metal Necklace With Pear Shaped 

Pendant With 16-Small  Diamonds, Mkd 14k, 

3.3 Gram, Estimated 14-Small Diamonds. 

1-White Metal And Yellow Metal Inlay 

Bracelet, Mkd 925, 18k, 44.5 Grams 

1-White Metal Band Type Ring, Mkd 14k,  

5.0 Dwt; 4-White Metal Pendants: 1-With Baby 

Picture, 1-Round With Inscription, 1-Heart 

Shape With Two Small Clear Stones, Mkd 14k, 

1.0 Dwt, 1-With Two  Hearts And Two Small 

Diamonds, Unmkd, .9 Dwt 

1-Yellow Metal Initial Ring, Mkd 14k,  

5.1, Dwt; 1-White Metal Band Type Ring, Mkd 

14k, 2.3 Dwt; 1-White Metal Band Type Ring, 

Mkd Platinum, 1.7 Dwt; 1-Yellow Metal Pin 

Mkd "JWV 25 NLA" Unmkd 

1-White Metal Lodge Type Men's Ring With 

Blue And Clear Stones, Mkd 10k, 7.4 Grams;  

1-White Metal Ladies Ring With Three Clear 

Stones, Mkd 14k, 2.2 Grams 

 

Reserve Amount For Lot: 327        $490.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 328 

 

3-Yellow Metal Necklaces: 1-Thin, Mkd 750, 

1.2 Dwt, 1-With Rectangle Links, Mkd 14k,  

3.0 Dwt, 1-Box Style, Unmkd, 1.8 Dwt 

2-Yellow Metal City Of New York # 879 

Pins/Badges: 1-Large, Mkd 14k, 5.8 Dwt,  

1-Small, Unmkd, 1.3 Dwt; 1-Yellow Metal 

Jewish Center Pin With Number 89 Attached 

With Chain, Unmkd 

1-Yellow Metal Ring With Small Ruby Like 

Stone, Mkd 14k, 4.4 Dwt 

1-White Metal Ring With One Black Stone, 

Mkd 18k, 5.1 Dwt 

4-Yellow Metal Rings: 1-Band Type, Unmkd, 

3.0 Dwt, 1-Link Design, Mkd 18k, 2.4 Dwt,  

1-With Three Gold Beads, Unmkd, 1.0 Dwt,  

1-With Three Wires In V Shape, Unmkd,  

0.8 Dwt 

1-White Metal Ring With Four Small 

Diamonds, Fifth Stone Missing, Unmkd,  

2.4 Dwt, Includes Estimated 1-.10 Ct. Diamond 

And 3-Small Diamonds. 

5-Yellow Metal Bracelets: 1-Rectangle Link, 

Mkd 750, 2.2 Dwt, 1-With Small Beads, 

Unmkd, 2.5 Dwt (Tape Holding Gold Beads 

On), 1-Link Style, Mkd 750, 0.9 Dwt, 2-I.D. 

Bracelets, Broken: 1-Engraved With Cecilia, 

Mkd 18k, 1.0 Dwt, 1-Engraved With Paula, 

Mkd 18k, 1.3 Dwt 

4-Yellow Metal Rings: 1-With Cross, Mkd 18k, 

1.2 Dwt, 1-Band Type, Mkd 18k, 1.7 Dwt,  

1-With V Shape, Mkd 18k, 0.4 Dwt, 1-With 

Open End Wire Wraps, Unmkd, 0.6 Dwt 

2-Yellow Metal Rings: 1-With Mom, Black 

Stone And One Small Clear Stone, Mkd 10k, 

1.4 Dwt, 1-With Seven Small Diamonds, 

Damaged, Mkd 14k,  1.7 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 328        $445.00 
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Lot Number - 329 

 

4-Yellow Metal Charms: 1-Shoe With 

Turquoise Bead, Unmkd, 1.3 Dwt,  

1-Round With Scales, 1-# 1 Dad, 1-Two People 

Kissing, All Mkd 14k, 3.0 Dwt; 1-Pin With 

Cross, Unmkd 

3-Yellow Metal Rings: 1-Class Ring With Pink 

Stone, Mkd 10k, 3.7 Dwt,  

1-Thin Wire Type With Heart And 1 Pink 

Stone, Unmkd, 0.3 Dwt,  

1-Playboy Bunny With 1 Red Stone, Mkd 14k, 

1.2 Dwt 

3-Yellow Metal Rings: 1-With Virgo Sign, Mkd 

14k, 2.4 Dwt, 1-Miami Edison High School 

Ring With Shield And Anchor On Top, Mkd 

10k Hj,  

4.1 Dwt, 1-With Missing Stone In Setting, Mkd 

14k, 0.8 Dwt 

2-Yellow Metal Rings: 1-With Black Stone, 

Mkd. 18k, 3.3 Dwt, 1-With Blue Stone, Mkd. 

10k, 0.8 Dwt. 

2-Yellow Metal Rings With Stones: "S T H" 

Initials With Clear Stones Includes 25-Small 

Diamonds, Mkd 14k, 4.8 Dwt, Double Ring 

With Green And Dark Blue Stone, Unmkd,  

2.4 Dwt 

1-Yellow Metal Pin With Nine Green Stones, 

Mkd 18k, 4.8 Dwt 

1-Yellow Metal Ring, Mkd 14k, 3.3 Dwt;  

1-Yellow Metal Single Earring With 3-Pearl-

Like Beads, No Back 

1-Yellow Metal Ring With Two Pearl Like 

Stones And Two Diamonds, Mkd 14k;  

1-Yellow Metal Wedding Band, Mkd 14k;  

1-Yellow Metal Ring With Maroon Colored 

Stone, Mkd 14k, Total 7.7 Dwt 

3-Yellow Metal Earrings: 1-Hoop Style, Mkd 

Monet, 1-Dangle, Mkd 14k, 3.7 Dwt, 1-Wire 

Type, Mkd 14k,  

1.1 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 329        $444.00 

 

 

 

 

Lot Number - 330 

 

1-Yellow Metal Necklace With White Metal 

Pendant With Five Clear Stones, Unmkd;  

1-Yellow Metal Necklace With Five Clear 

Stones, Mkd "Avon"; 1-Yellow Metal Necklace 

With Heart Shaped Pendant With Clear Stones, 

Both Mkd 14k, 2.8 Dwt 

1-Stainless Steel Bracelet With Gold Tone Tips; 

1-Gold Bracelet, Mkd 750, 4.4 Dwt;  

1-White Metal With 16 Clear Stones, Mkd 925, 

8.5 Grams 

1-Yellow Metal Ring With Ten Small 

Diamonds, Three Missing, Mkd 14k, 7.7 Dwt 

1-Yellow Metal Band Type Ring With Five 

Small Diamonds, Mkd 14k, 4.5 Dwt 

3-Yellow Metal Band Type Rings: 2-Mkd 18k, 

3.6 Dwt, 1-Mkd 14k, 1.1 Dwt 

1-Yellow Metal Rope Type Necklace With "V" 

Shape With Clear Stones, Mkd 14k, 1.9 Dwt;  

1-Yellow Metal Serpentine Type Necklace 

With "V" Shape With Clear Stones, Mkd 14k, 

1.4 Dwt 

2-Yellow Metal Bangle Style Bracelets: 1-With 

8-Sapphire Like Stones, Unmkd 11.3 Dwt,  

1-With 1-Small Light Blue Stone And  

1-Missing, Unmkd, 4.4 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 1/20 14k, With 

Flower On White Enamel, Mkd 14kgr;  

1-Yellow Metal Swirl Design Ring With 

Sparkles, Mkd 14k, 3.1 Dwt; 1-Yellow Metal 

Cat Ring, Mkd 14k, 1.5 Dwt 

1-Yellow And White Metal Man's Ring With  

1-Diamond On Top Of Black Inlay, Mkd 10k, 

5.1 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 330        $475.00 
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Lot Number - 331 

 

1-Yellow Metal Ancient Looking Coin Pendant, 

Mkd 14k, Total 8.9 Dwt;  

1-White Metal Necklace With Empty Damage 

Bezel, Both Unmkd 

1-Yellow Metal Flexible Ring With Charm 

"Wb", Both Unmkd, 9.8 Dwt; 

 1-White Metal Cross, Unmkd, 1.4 Grams 

3-Yellow Metal Rings: 1-With Missing Stone, 

Unmkd, 1.9 Dwt, 1-Band Type Ring Unmkd, 

1.7 Dwt, 1-With 4-Small Diamonds, Unmkd, 

6.8 Dwt 

1-White Metal Ring With Three Clear Stones, 

Mkd 14k, 1.5 Dwt; 1-Yellow Metal Pin With  

6-Blue Stones,  

24-Small Pearl Like Beads, Mkd 14k, 2.5 Dwt; 

2-Yellow Metal Charms: Umbrella And 

Someone Special, Mkd 14k, 0.6 Dwt 

1-White Metal Pendant With  

3-Diamonds, Unmkd, Estimated  

1-.13 Ct. Diamonds, 1-.10 Ct. Diamond,  

1- .06 Ct. Diamond. 

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings, All Mkd 

14k, 5.9 Dwt: Rope Style With Small 

Diamonds, Hoop With Small Diamonds, 

Dangle With Small Diamonds, Est. 20 Sm 

Diamonds. 

4-Yellow Metal Bracelets, All Damaged:  

1-With Hearts, Mkd 14k,  

1-Box Type, Mkd 14k, 1-Herringbone, Mkd 

14k, 4.0 Dwt, 1-Herringbone Twisted, Mkd 

10k, 2.6 Dwt 

3-Yellow Metal Charms: 1-Calendar With 

Diamond, Mkd 14k, 1.7 Dwt,  

1-Round Religious, Mkd 14k, 0.7 Dwt, 1-Fan 

With Pearl Like Stones, Unmkd, 1.8 Dwt 

1-Yellow Metal Wedding Band, Mkd. 571,  

3.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 331        $462.00 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 332 

 

1-Yellow Metal Single Earring Back Mkd.  

14k, .3 Dwt; 1-Pair Of Yellow Metal Earrings 

Flower Shape With Pearl Like Stones, Backs 

Mkd. 14k, 2.8 Dwt; 1-Yellow Metal Pair 

Earrings Dangle Type Backs Mkd. 18k,  

2.8 Dwt. 

1-Pair 14kt White Gold Earrings With 2-Round 

Brilliant Diamonds, 0.20 Ct. Each, Si2-I1, H, 

Fair Cut, Threaded Posts, Estimate 0.6 Dwt.;  

1- Pair Plated Earrings With Glass Stones And 

Non-Pierced Backs. 

1-Yellow Metal Necklace With Dark Purple, 

Light Purple And Gold Tone Beads, Chain Mkd 

14k, 8.7 Dwt; 1-Yellow Metal Pearl Like 

Necklace With Five Black Enamel Beads With 

Orange, Red And Cream Flower Design With 

Black And Gold Tone Spacers, Unmkd 

1-Yellow Metal Ring With Six Bluish Stones, 

Mkd 14k, 4.8 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With 

Three Pearl Like Stones, Unmkd, 3.0 Dwt 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings Mkd 14k;  

1-Band Type Ring Mkd 14k, 2.6 Dwt, Total 

2-White Metal Rings With No Stones, 3.3 Dwt; 

1-Yellow Metal Ring With 6-Opal Like Stones 

(1-Missing), Unmkd, 3.5 Dwt 

3-Yellow Metal Pins: 1-With Red And Pearl 

Like Stones With Chain, Unmkd 5.1 Dwt,  

1-Ncnb Lapel Pin Mkd 10k, 2.4 Dwt, 1-Cameo 

With Brown Inlay And White Face, Unmkd,  

1.6 Dwt; 1-Yellow Metal  Class Ring 1943, 

Mkd 10k, 5.0 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Eight Opal Like 

Stones And Five Small Diamonds, Unmkd,  

4.6 Dwt 

3-Necklaces: 1-Two Strand Beaded With White 

Metal Clasp And Seventeen Clear And One 

Green Stones, 1-White Beaded With White 

Metal Clasp Containing One Green And Sixteen 

Clear Stones, 1-Yellow Metal With Thirty-One 

Pearl Like Beads And Religious Pendant With 

White Beads, 7.9 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 332        $489.00 
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Lot Number - 333 

 

1-Yellow Metal Cameo Pin/Pendant, Mkd 10k, 

4.1 Dwt; 1-Yellow Metal Band Type Ring, Mkd 

14k, 1.3 Dwt;  

1-Yellow Metal Engraved Locket, Unmkd;  

2-Yellow Metal Necklaces:  

1-Long Chain, Mkd 10k, 6.0 Dwt And  

1-Serpentine, Mkd 14k, 1.7 Dwt;  

1-Yellow Metal Bracelet Serpentine Style, Mkd 

14k, 0.5 Dwt; 4-Yellow Metal Charms: 1-Leaf 

Shape, Unmkd, 1.5 Dwt, 1-Round With Scales 

Mkd 14k, 1.4 Dwt, 2-Jewish Symbols:  

1-Large Mkd 14k, 3.0 Dwt And  

1-Small Mkd 14k, 1.2 Dwt; 6-Yellow Metal 

Jewelry Pieces: 1-Ring, Mkd 14k, 5.7 Dwt,  

1-Bow Pin With Religious Charm, 1-Bow 

Charm, Unmkd, 1-Single Earring With Purple 

Stone Mkd 14k, 1.3 Dwt, 2-Clasps 

1-Ladies 18kt Yellow Gold Ring With 1-Round 

Blue Synthetic Spinel 13mm, 3.9 Dwt.; 1-10 Kt 

Yellow Gold Partial Ring (Broken) With 

Orange/Brown Onyx, 4.2 Dwt.; 1-10 Kt 

Yellow/White Gold Wedding Ring, 3.4 Mm 

Wide, 1 Dwt. 5-Yellow Metal Rings: 1-Oval 

Face With Initials, Mkd 14k, 2.8 Dwt,  
1-Round Face With "B", Unmkd, 2.7 Dwt, 1-With 

1- Opal Stone, Unmkd, 0.8 Dwt, 1-Round Star 

With 1- Small Diamond, Unmkd, 1.2 Dwt,  

1-"1936" Class Ring With Green Inlay, Unmkd, 

3.4 Dwt. 3-Yellow Metal Rings: 1-With  

4-Turquoise Stones, Unmkd, 1.4 Dwt,  

1-With 1-Blue Stone, Unmkd, 1.5 Dwt, 1-With 

Red And 1-Opal Like Stone, Mkd 14k, 3.3 Dwt. 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With 1-Old 
European Cut Diamond 0.25 Ct., 4.11 X 4.25 X 

2.28 Mm, I1 (Chipped) I, Poor Cut, 6-Single Cut 

Diamonds .01 Ct. Each, Good Quality, Total 

Weight 7 Diamonds= 0.31 Ct., 11 Mm Wide,  

2.2 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 333        $470.00 

 

 

 

 

 

Lot Number - 334 

 

4-Yellow Metal Rings: 1-Mkd 22k, 5.1 Dwt,  

1-With Pink Stone, Unmkd, 0.5 Dwt, 1-Small 

Square, Unmkd, 1.2 Dwt; 1-Larger Square 

(Bent), Unmkd, 3.5 Dwt 

1-White Metal Men's Class Ring With Blue 

Stone, Instituto Alberto Einstein Panama 1976, 

Inside Mkd "STH", John Roberts "C" Jr. 10k, 

15.6 Grams 

1-Yellow And White Metal Band Type Ring, 

Mkd 14k, 3.3 Dwt 

1-Yellow Metal Nugget Ring Mkd 14k, With 

Five Small Diamonds, 5.7 Dwt (One  Stone 

Missing); 1-White Metal And Yellow Metal 

Class Ring, Damaged, 1982; 1-Yellow Metal 

Class Ring 1982 With Blue Stone, All Unmkd 

1-Yellow Metal Link Style Bracelet, Mkd 14k, 

3.1 Dwt; 1-Yellow Metal Oval Pin, Mkd 14k, 

1.2 Dwt; 1-Yellow Metal Anchor Charm With 

One Red Stone, Unmkd, 2.3 Dwt 

2-Yellow Metal Necklaces: 1-Chain Style, Mkd 

14k, 5.0 Dwt, 1-Connected With 7- Large 

Links, Unmkd, 3.3 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace With Cross/Crucifix 

Pendant, Both Mkd 14k, 9.8 Dwt 

4-Yellow Metal Bracelets: 2-Mkd 14k,  

2.1 Dwt, 1-Thin, Broken, Mkd 18k, 0.7 Dwt,  

1-Rope Style, Mkd 10k, 3.5 Dwt 

2-Yellow Metal Rings: 1-With Square Red 

Stone, Unmkd, 2.9 Dwt, 1-Class Ring With Red 

Stone, Date 1990, Mkd 10k, 10.4 Dwt 

1-Yellow Metal Vintage Stick Pin With  

1-Diamond In Center, Mkd 14k, 2.1 Dwt, 

Includes 1- Estimated .05 Ct. Diamond 

 

Reserve Amount For Lot: 334        $512.00 
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Lot Number - 335 

 

1-Yellow Metal Pair Of Initial Om Cufflinks, 

Mkd 14k, 5.5 Dwt, In Green Pouch 

1-Yellow Metal Ring With Green Stones, Mkd 

14k, 8.2 Dwt 

2-Yellow Metal Rings: 1-With 4-Open Circle 

Design, Unmkd, 2.5 Dwt,  

1-Men's "Pr" Initial Ring, Mkd 18k, 5.0 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Blue Stones And 

Small Diamonds, Mkd 14k, 1.9 Dwt, Estimated 

Ten Small Diamonds 

4-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

1-Filegree Style, Unmkd, 1.6 Dwt,  

1-With Mexican Dos Pesos Gold Coins,  

4.3 Dwt, Both Dated 1945, 1-With Dangly 

Venezeula Gold Coins, No Date, 3.9 Dwt,  

1-Large Hoop Style, Unmkd, 4.9 Dwt 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings, Both Mkd 

14k, 3.6 Dwt: 1-Knot With Small Diamonds,  

1-Rope Style With Small Diamonds, Est. 20 

Small Diamonds. 

4-Yellow Metal Bangle Type Bracelets:  

2-Smooth, 2-Engraved Designs, Each Mkd 14k, 

12.3 Total Dwt 

3-Yellow Metal Bracelets: 1-With Light House 

Scene With 1-Small Diamond, Unmkd, 10.4 

Dwt, 1-Cuff Style Bracelet, Unmkd, 8.0 Dwt,  

1-Small I.D. Bracelet, Unmkd, 2.9 Dwt 

3-Yellow Metal Rings, Mkd 10k:  

1-With Peridot Color Stone, 1-With Purple 

Stone, 1-With Two Red Stones, Center Stone 

Missing, 9.2 Total Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 335        $501.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 336 

 

3-Yellow Metal Single Earrings, Mkd 14k,  

3.4 Dwt: 1-Hoop, 1-Shell, 1-Dangle; 1-Yellow 

Metal Hoop, Unmkd 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings, Both Mkd 

14k, 3.3 Dwt: 1-Hoop With Small Diamonds,  

1-Oval With Small Diamonds 

1-Yellow Metal Bracelet With 11-Blue Stones 

And 11-Small Diamonds, Broken, Unmkd,  

5.3 Dwt. 

2-Yellow Metal Pins: 1-Beetle Shape With 

Green Stone, Mkd 14k, 2.3 Dwt, 1-Round With 

Small Diamond, Mkd 14k, 1.0 Dwt 

1-Yellow Metal Mother's Ring With Blue, 

Green, Red And Light Purple Stones, Mkd 14k, 

3.5 Dwt 

1-Yellow And White Metal Ring With Light 

Blue Stone And 6-Small Diamonds, Mkd 18k, 

7.4 Dwt. 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 18k, With 

Yellow Metal Pendant With Red Stone, Unmkd, 

3.5 Dwt 

1-Yellow Metal Bracelet With 9-Green Stones, 

Mkd 14k, 11.1 Dwt 

11-Yellow Metal Charms: Butterfly, Heart, 

Fossil, Crutch, Key, 4-Purple Stone Charm 

With 2-Loose Stones, All Unmkd 9.5 Dwt;  

1-ReligioUS Pin, Mkd 10k, .7 Dwt; 1-Charm 

Holder Mkd 14k, .5 Dwt; 3-ReligioUS Mkd 18, 

2.3 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 336        $490.00 
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Lot Number - 337 

 

3-Yellow Metal I.D. Bracelets: 2-With Nicole, 

Mkd 14k, 4.6 Dwt, 1-With Tasha, Unmkd,  

1.0 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Opal Like 

Stone, Unmkd, 3.9 Dwt; 1-Yellow Metal Angel 

Charm, Unmkd; 1-Ladies Yellow Gold Ring 

With 1- Emerald Cut Citrine Quartz, 58-Cts.,  

27 Mm X 21.5 Mm X 15mm, Medium 

Brownish-Orange, Good Quality, Estimated: 

18.6 Dwt. 1-Yellow Metal Band Type Ring, 

Mkd 18k, 3.6 Dwt; 3-Yellow Metal Pairs Of 

Earrings, All Mkd 14k, 4.8 Dwt: Tri-Color 

Mesh, Chain Style, Curved With Grooves 

1-Yellow Metal Cameo Pin With Matching 

Earrings, Mkd 14k, 6.4 Dwt; 1-Yellow Metal 

Cross, Unmkd, 1.5 Dwt; 1-Yellow Metal 

Pendant With Yellow Stone, Setting Mkd 18k, 

3.2 Dwt; 1-White Metal Cameo Pin-Brooch 

With 1-Small Diamond, Mkd 14k 10.1 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Ten Small 

Diamonds, Mkd 14k, 2.3 Dwt, Estimated  

10 - .02 Ct. Diamonds 

 

Reserve Amount For Lot: 337        $508.00 

 

Lot Number - 338 

 

1-Yellow Metal Necklace With Small Diamond 

Pendant, Mkd 14k, 1.2 Dwt, Estimated 1-.16 Ct. 

Diamond. 3-Yellow Metal Pairs Of Earrings, 

All Mkd 14k, 5.1 Dwt: 1-Round With Small 

Diamonds, 1-Leaf Shape With Small 

Diamonds, 1-Square With Red Stones, 

Estimated Sixteen Small Diamonds 

1-Yellow Metal Necklace With Crucifix, Both 

Mkd 14k, 20.1 Dwt; 2-White Metal Class 

Rings: 1-Dated 1984 With Opal Color, Unmkd, 

Yellow Jackets, 1-Dated 1984 With Amber 

Color Stone, Unmkd; 1-Yellow Metal Class 

Ring Dated 1971, With Blue Stone, Unmkd 

3-Yellow Metal Rings: 2-Missing Stones, Mkd 

18k, 2.5 Dwt, 1-Band Type With 3-Clear 

Stones, Mkd 18k, 2.7 Dwt. 

4-Yellow Metal Pair Of Earrings: 1-Swirl 

Design, Mkd 585, 1-Gold Sparkle Bead, Mkd 

14k, 1-White Pearl Like Bead, Mkd 18k,  

1-Bunnies, Mkd 14k, Total 3.9 Dwt 

3-Yellow Metal Bracelets: 1-Bangle, Mkd 14, 

2.1 Dwt, 1-Serpentine, Mkd 14k, 2.2 Dwt,  

1-Link, Mkd 14k, 1.0 Dwt 

4-Yellow Metal Pendants, All Unmkd:  

1-Cross, 2-ReligioUS, 1-With White Bead;  

1-Yellow And White Metal Religious Pendant 

With 1-White, 7-Blue And 19- Clear Stones, 

Unmkd. 

1-Yellow Metal Charm Bracelet With Two 

Beaded Tassel Type Charms, Unmkd,  

17.4 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 338        $475.00 

 

Lot Number - 339 

 

1-White Metal Necklace, Mkd 750, With 

Yellow Metal Half Moon Pendant With Face, 

Mkd 750, 3.3 Dwt;  2-Yellow Metal Necklaces: 

1-Thin, Mkd 14k, 0.3 Dwt, 1-Broken, Unmkd 

2.0 Dwt; 2-White Metal Rings: 1-With 6-Clear 

Stones, Mkd 18k, 3.4 Dwt, 1-With Green Stone,  

2-Clear Stones And 1-Clear Loose Stone, 1.5 

Dwt; 3-Yellow Metal Rings: 1-With 7 Blue 

Stones, Mkd 18k, 3.8 Dwt, 1-With 2-Pink 

Stones, Mkd 18k, 3.2 Dwt,  

1-With 1-Clear Stone And Dark Pink Stone, 

Mkd 18k, 1.5 Dwt; 3-Yellow Metal Pairs Of 

Cufflinks, All Mkd 375, 8.8 Dwt Total, 1-Pair 

In Original Blue Box 

1-White Metal Pair Of Cufflinks With Green 

Stones, Mkd 14k, 10.5 Dwt 

3-Yellow Metal Rings: 1-With 4-Small 

Diamonds, Mkd 14k, 3.4 Dwt, 1-With Cameo, 

Mkd 14k, 2.6 Dwt, 1-1974 Class Ring, With 

Diamond In Center, Mkd 10k, 10.3 Dwt 

1-Yellow Metal Pair Of Flower Shaped 

Earrings With Pearl-Like Stone, One Loose, 

Mkd 18k, 2.2 Dwt; 1-Yellow Metal Pair Of 

Pearl Like Earrings, Unmkd 

14-Yellow Metal Single Earrings, Some Mkd 

14k, 5.0 Dwt 

1-Yellow Metal Band, Mkd 585, 2.7 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 339        $452.00 
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Lot Number - 340 

 

1-Yellow Metal Ring With Ten Small 

Diamonds, Mkd 18k, 1.5 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With One Center 

Triangular Shaped Yellow Stone And One 

Small Triangular Shaped Yellow Stone On 

Either Side With Multiple Clear Stones, Mkd 

925, 6.5 Grams; 1-Yellow Metal Ring With 

Clear Round Center Stone And Small Multiple 

Clear Stones On Band, Mkd 14k, 3.0 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With One Blue Stone, 

Band Has Green Inlays; 1-Yellow Metal Ring 

Guard With Clear Stones, Mkd 14k, 2.9 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Four Amber 

Colored Stones And Five Clear Stones, Mkd 

14k, 2.5 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With 

Several Small Diamonds, Mkd 925, 6.2 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Multiple Diamonds 

In A Basket Weave Design, Mkd 925, 6.3 Dwt, 

Inc. Est. 20 Small Diamonds. 

1-Clear Stone On Purple Paper; 1-Yellow Metal 

Single Earring With Clear Stone, Unmkd;  

1-Yellow Metal Ring With Square Design, 

Mkd. 705, 5.05 Dwt. 

1-Yellow Metal Heart Shaped Ring With Small 

Diamonds, Mkd. 14kp, 2.20 Dwt., Estimated  

8 Small Diamonds. 

1-Yellow Metal Plain Band Type Ring Mkd. 

14k, 4.0 Dwt. 

1-Yellow Metal Square Ring With 1-Gram Fine 

Gold Ingot In Setting, Mkd. 14k, 2.25 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 340        $321.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 341 

 

4-Yellow Metal Rings: 1-With Green Stone, 

Unmkd, 5.7 Dwt, 1-With Blue Stone, Mkd  

18 K, 5.0 Dwt, 2-Rings With One Clear Stone 

Each, Unmkd, 2.4 Dwt 

2-Yellow Metal Charms: 1-Square Mesh,  

1.8 Dwt, 1-Oblong With Design, 3.3 Dwt, And 

Both Unmkd 

1-Yellow Metal Ring With Large Yellow Stone, 

Mkd 18k, 6.3 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With Black Stone, 

Unmkd, 1.3 Dwt 

1-Ladies 14kt White Gold Ring With  

1-Round Faceted Blue Zircon 8.6 Mm 

Diameter, Abraded, 4-Single Cut Diamonds 

0.02 Ct . (.08 Ct. Twt). Each, Fair Quality,  

2.2 Dwt. 

1-Yellow Metal Star Burst Shaped Pin With 

Multiple Pearl Like Beads And Small Diamond 

In Center, Mkd 14k, 2.6 Dwt 

1-White Metal Herringbone Style Necklace, 

Mkd 585, 6.3 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Square Green Stone, 

Mkd 14k, 4.8 Dwt;  

1-White Metal Ring No Stone, Mkd 14k,  

5.1 Dwt 

2-Yellow Metal And Orange Beaded Necklaces, 

Both Unmkd: 1-Long, 

1-Short 

1-Yellow Metal Pair Of Cuff Links, Mkd 750, 

4.7 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 341        $518.00 

 

Lot Number - 342 

 

1-Yellow Metal Rope Style Necklace, Mkd 585, 

29.6 Dwt; 1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring 

With 1-Old European Diamond 0.29 Ct., 

 4.15 X 4.20 X 2.77 Mm, Si1, G, Fair Cut,  

2-Full Cut Diamonds 0.05 To 0.06 Ct. Each, 

Good Quality, Total Weight 3-Diamonds 0.40 

Cts., 12.5 Mm Wide, 3.1 Dwt. 4-Yellow Metal 

Bangle Bracelets: 2-Wide Band, Mkd 14k, 32.8 

Dwt, 1-Medium Thickness, Unmkd, 11.2 Dwt, 

1-Narrow Band, Mkd 14k, 5.6 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 342        $845.00 
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Lot Number - 343 

1-Yellow Metal Pendant With Three Diamonds 

With Zodiac Cancer Sign, Mkd 14k, 29.9 Dwt, 

Est.  3-.13 Ct. Diamonds. 

1-14kt White Gold Brooch/Pendant With  

1-Full Cut Diamond 0.09 Ct., Si2, G, Fair Cut, 

46-Single Cut Diamonds .01 Ct. Each, Poor 

Quality, Total Weight 47-Diamonds 0.55 Cts., 

38mm, 7.3 Dwt. 

1-Yellow Metal Bracelet, Loop Design With 

Southwest Scene Cut Out, Unmkd, 38.9 Dwt 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With 1-Oval 

Cushion Old European Cut Diamond, 1.30 Ct., 

8.70mm X 6.54mm X 3.51mm, I2, N, Poor Cut, 

2 Pear Shape Brilliant Cut Diamonds 0.10 Ct. 

Each, Vs2, H, Fair Cut, 2.0 Dwt.; 1-Ladies 14kt 

Yellow Gold Insert Ring With 6-Full Cut 

Diamonds, Total 0.50 Ct., Si1-Si2, G-I, Good 

Cut, 3.4 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 343        $1,020.00 

 

Lot Number - 344 

 

2-Ladies 14kt White Gold Rings Containing  

1-Round Brilliant Diamond 0.27 Ct., 4.15 Mm 

X 4.18mm, I1, H, Fair Cut, 4 Single Cut 

Diamonds 0.025 Ct. Each, Good Quality,  

2.7 Dwt. 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With 1 Round 

Brilliant Diamond 0.24 Ct., 4.03 X 4.05 X 

2.37mm, Vs2, G, Fair Cut, 2-Single Cut 

Diamonds .03 Ct. Each, Good Quality, 1.2 Dwt.  

1-14kt Yellow Gold Wedding Ring, 4mm Wide, 

3.2 Dwt.1-Ladies 14kt White Gold Insert Ring 

With 29-Single And Full Cut Diamonds .03 To 

.08 Ct., (1 Missing) Total Estimate 1.60 Cts., 

Si1 To I1, E To H, Good To Fair Cut, 25mm 

Wide, 4.5 Dwt.1-White Metal Bracelet With 

Twenty Small Diamonds, Cuff Style, Umkd 

19.1 Dwt, Est. 20- .03 Ct. Diamonds. 

 

Reserve Amount For Lot: 344        $990.00 

 

 

 

Lot Number - 345 

 

1-Yellow Metal Bracelet, Mkd 750, 26.4 Dwt; 

1-Yellow Metal Necklace With Rectangle 

Links, Mkd 14k, 10.7 Dwt; 1-Yellow Metal 

Necklace, Thin In Size, With Heart Shape 

Pendant Containing Smoke Quartz Stone, 

Necklace Mkd 14k, Pendant Unmkd, 9.7 Dwt  

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With 1-Old 

European Diamonds 0.55 Ct.,  

4.55mm X 5.29mm X 3.6mm, Vs2, H, Poor 

Cut, 11mm Wide, 3.3 Dwt. 1-14kt/18kt 

Yellow/White Gold Ring Set (Soldered 

Together) With 1-Round Brilliant Diamond 

0.24 Ct, 3.93 X 3.95mm, Vs2, H, Fair Cut,  

1.6 Dwt. 1-Ladies 14kt Yellow/Rose Gold Ring 

With 1-Oval Shape Faceted Synthetic Sapphire, 

Medium Dark Blue, 15mm X 12mm, 3.3 Dwt.; 

1-Man's 10kt Yellow Gold Ring With 1-Oval 

Purple Glass, 3.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 345        $1,040.00 

 

 

Lot Number - 346 

 

1-Yellow Metal Key Chain With Dollar Sign 

Containing Multiple Small Diamonds, Mkd 

14k, 7.2 Dwt, Est. 22 Small Diamonds 

1-Yellow Metal Ring, 1968, Mkd 10k, With 

Dark Green Stone, 16.7 Dwt; 1-Yellow Metal 

Ring, Broken, With One Blue, One Red, And 

One Pink Stones, Mkd 10k, 2.2 Dwt; 3-White 

Metal Rings: 1-Leaf Design, Mkd Sterling,  

3.6 Grams, 1-Two Hands Holding Heart, Mkd 

Sterling, 4.5 Grams, 1-Four Circles With 

Marcasite Studs, Mkd 925, 3.7 Grams,  

1-Engagment Type With Missing Center Stone 

With Three Clear Stones On Each Side, Mkd 

10% Irid Plat, 1-Wide Band With Marcasite 

Studs, Unmkd, 1-With Feather Design, Mkd 

Sterling, 4.8 Grams; 1-Yellow Metal Necklace, 

28", Bow Design, Mkd 750; 2-Yellow Metal  

Jewelry Links; Total Weight: 68.0 Dwt 

1-Yellow Metal Choker Style Necklace With 

Clear Stones, Mkd 18k, Estimated 27.2 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 346        $1,025.00 
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Lot Number - 347 

 

1-Ladies Platinum Ring With 3-Old European 

Diamonds .13 Ct. Each,  

Si1-I1, G-H, Poor Cut, 10- Single Cut 

Diamonds .03-.025, Poor Quality, Total Weight 

13- Diamonds= 0.67 Ct.,  

4-Baguette Cut Synthetic Sapphires, 24mm 

Wide, 2.9 Dwt. 

1-Yellow Metal Charm Bracelet With  

10- Charms, Most Mkd 14k, 41.2 Dwt 

1-Yellow Metal Single Cufflink With "B" On 

Black Inlay, Unmkd; 1-Yellow Metal Damaged 

Chain With Oval Locket With Picture Inside, 

Unmkd, 4.8 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace, 

Unmkd, With Tear Drop Shape Green Stone, 

Mkd 18k, 24.0 Dwt 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Insert Ring With 

14- Full Cut Diamonds .04 To 0.12 Ct. Each, 

Si2-I1, F-I, Fair Cut, 15mm Wide, 3.2 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 347        $1,150.00 

 

Lot Number - 348 

 

1-Yellow Metal Chain Link Style Bracelet, 

Mkd 14k, 12.5 Dwt 

1-Yellow Metal Nugget Style Men's Ring With 

Smoky Quartz Stone And One Small Diamond, 

Mkd 18k, 10.6 Dwt 

2-Yellow Metal Pendants: 1-In The Name Of 

Charlie, Mkd 14k, 6.0 Dwt And 1-Square Shape 

With One US $10.00 Liberty Head Gold Coin, 

Dated 1899, 16.5 Dwt, 25.6 Grams, Coin 

16.718 G., Setting Est. 5.7 Dwt. 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 18k, 19.7 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 348        $965.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 349 

 

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-Round 

With One-Pearl Like Stone, Mkd 925,  

10.45 Grams, 1-Square, Mkd 14k, 7.4 Dwt,  

1-Round Dangle Style, Mkd 14k, 15.6 Dwt 

4-Yellow Metal Rope Style Chains, All Mkd 

14k: 2-12" Long, Total 21.9 Dwt, 1-7" Long, 

11.6 Dwt, 1-13" Long, 14.7 Dwt 

2-Yellow Metal Rings: 1-With Gold Coin, Mkd 

14k, 9.9 Dwt And 1-Band Type, Mkd 14k, 

 2.4 Dwt 

1-Yellow Metal Bracelet With Multiple Small 

Diamonds With Ruby Like Stones, Mkd 18k, 

7.9 Dwt, Includes: Estimated 1-.10 Ct. 

Diamond, 2-.08 Ct. Diamonds, 22 Small 

Diamonds. 

 

Reserve Amount For Lot: 349        $990.00 

 

Lot Number - 350 

 

1-Yellow Metal Bracelet With One Pear Shaped 

Locket Charm With Picture, Charm Has One 

Small Diamond, Bracelet Mkd 14k, Charm 

Unmkd, 33.2 Dwt 

5-Yellow Metal Charms: 1-Jewish Symbol, 

Mkd 14k, 6.1 Dwt, 1-Stroller, Mkd 14k, 

 2.3 Dwt, 1-Boat, Mkd 14k, 1.0 Dwt, 1-Lady In 

Dress, Mkd 14k, 3.2 Dwt, 1-Horse, 2.4 Dwt 

1-Yellow Metal Bangle Bracelet With Five 

Diamonds, Mkd 14k, 12.8 Dwt, Est. 5- .16 Ct. 

Diamonds. 

1-Yellow Metal Pair Of Wire Earrings With  

2.5 Dollar Gold Coin, 1879, Unmkd, 11.2 

Grams, Coins 4.18 G Each, Settings 1.83 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 350        $910.00 
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Lot Number - 351 

 

3-Yellow Metal Rings: 1-With 7-Opal Like 

Stones, Mkd 14k 5.6 Dwt, 1-With 1-Pearl Like 

Stone, Mkd 14k, 5.3 Dwt, 1-With Initial "N K", 

Mkd 14k, 6.8 Dwt; 1-Man's 14kt Yellow Gold 

Ring With 7-Full Cut Diamonds 0.46 Ct., Si2-

I1, G-H, Fair Cut, 12mm Wide, 6.3 Dwt. 3-

Yellow Metal  Rings: 1-With 1-Pearl Like 

Stone With Red Stones Around, Mkd 14k, 4.6 

Dwt, 1-With Large Opal Stone, Mkd 14k, 5.2 

Dwt, 1-With 5-Purple Stones, Mkd 14k, 4.1 

Dwt. 1-Ladies Platinum Engagement Ring With 

1- Round Brilliant Diamond, 0.50 Ct., 5.12 X 

5.18 X 3.05mm, Vs1, H, Fair Cut, 6-Single Cut 

Diamonds 0.03 Ct. Each, Good Quality, Total 

Weight 7-Diamonds Equals 0.68 Ct., 1.8 Dwt;   

1-Platinum Diamond Wedding Ring With  

7-Single Cut Diamonds .025 Ct. Each, Total 

Approximate 0.18 Ct.,  1.1 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 351        $1,310.00 

 

Lot Number - 352 

 

1-White Metal Ring With JP Initials With Small 

Diamonds, Mkd 14k, 8.3 Dwt, Est. 15 Sm. 

Diamonds. 5-Yellow Metal Pairs Of Cufflinks:  

1-Round Shape With Black Stone, Unmkd,  

1-With Square Black Stone On White Inlay, 

Mkd 14k, 7.3 Dwt, 1-With Blue Stone, Unmkd, 

1-With Initials, Mkd 14k, 3.5 Dwt, 1-With 

Green Stone With Red Specks, Mkd  

1/20 12ktgf, 9.6 Dwt; 1-Yellow Metal Single 

Cufflink With Grayish Stone, Damaged, 

Unmkd; 1-Yellow Metal Open Link Bracelet, 

Mkd 14k, 24.6 Dwt; 1-Yellow Metal Charm 

Bracelet With Four Charms, Mkd 14k, 15.0 

Dwt; 1-Yellow Metal Bangle Bracelet, Mkd 

14k, 10.8 Dwt 

1-Man's 14kt White Gold Ring With 1-Round 

Brilliant Diamond 0.57 Ct, 5.50 Mm X 3.09 

Mm, Vs1, N, Fair Cut, 6-Single Cut Diamonds 

.01 To .02 Ct. Each, Fair Quality, Total Weight 

7-Diamonds 0.66 Cts., 11mm Wide, 5.2 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 352        $945.00 

Lot Number - 353 

 

1-Yellow Metal Men's Ring With Jesus Face 

With Small Diamonds And One Red Stone, 

Mkd 14k, 11.1 Dwt, Estimated 16 Small 

Diamonds. 

1-Ladies 14k Yellow Gold Ring, 1 Round 

Brilliant Diamond 0.33 Ct.,  

4.39mm X 4.41mm X 2.6 Mm, I1, I, Fair Cut,  

7 Mm Wide, 3.4 Dwt., 2 Single Cut Diamonds 

.005 Ct. Each. 

1-Set Of 3-18kt Yellow Gold Rings, Clipped 

Together Containing: 2-Square Faceted Natural 

Emeralds 2.4mm X 2.4mm, Good Quality,  

(1 Is Chipped), 2-Square Cut Natural Sapphires, 

Medium Blue, Good Quality, 2-Square 

Baguette Diamonds .07 Ct. Each, 18-Full Cut 

Diamonds .04 Ct. Each, Total Weight  

19-Diamonds 0.86ct., Vvs, F-G, Good Cut,  

11 Mm Wide, 5.8 Dwt. 

1-Graduated Double Strand Akoya Cultured 

Pearl Necklace, 6.5mm To 8.5mm, Medium 

Cream Color, Fair Quality, Knotted Strands, 

14.5" And 15.5" Long, 10 Kt. White Gold 

Filigree Clasp, 37.7 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 353        $910.00 

 

Lot Number - 354 

 

1-Yellow Metal Pair Of Round Earrings, Each 

With One-Diamond, Mkd 18k, 12.3 Dwt, Est. 

2- .13 Ct. Diamonds. 

1-Yellow Metal Bangle Type Bracelet With Six 

Small Turquoise And Five Small Beads, 

Unmkd, 14.9 Dwt; 

 2-Yellow Metal Open Link Style Bracelets, 

Both Mkd 14k: 1-With Safety Chain, 22.0 Dwt 

And 1-Smaller In Size, 11.3 Dwt 

2-Yellow Metal Matching Rings With Black 

Inlay And Four Small Diamonds On Each, Both 

Mkd 14k, 8.4 Dwt; 4-Yellow Metal Charms: 2-

Crosses, Mkd 18k, 2.5 Dwt, 1-Heart, Mkd 18k, 

0.5 Dwt, 1-Oval Nugget, Unmkd, 1.3 Dwt; 1-

Yellow Metal Round Pin, Mkd 18k, 8.1 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 354        $900.00 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 

 

170 
 

Lot Number - 355 

 

3-Yellow Metal Rings: 1-With 2- Light Blue 

Stones, Mkd 18k, 5.7 Dwt, 1-With  

2- Pearl-Like Stones, Mkd 14k, 4.6 Dwt,  

1-Band Type With Heart Carved Out With  

1- Small Diamond, Unmkd, 1.5 Dwt 

1-Yellow Metal Charm Bracelet With  

Pearl-Like Stones And 5-Charms, All Mkd 14k, 

32.5 Dwt 

1-Yellow Metal Wide Bracelet, Mkd 18k,  

58.3 Dwt 

2-Vintage Yellow Metal Cameo Pin Pendants: 

1-With 1- Small Diamond, Orange And White 

Inlay, Mkd 14k,  

4.3 Dwt, 1-With Purple And White Inlay, Mkd 

14k, 7.8 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 355        $1,110.00 

 

Lot Number - 356 

 

1-Yellow Metal Ring With 1-Red Stone And  

1-Clear Stone On Each Side, Mkd 18k,  

2.3 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With 5-Blue 

Stones And Multiple Small Diamonds, Unmkd,  

3.5 Dwt; 1-Man's 18kt Yellow Gold Ring With 

1 Round Brilliant Diamond  

0.61 Ct., 5.5 X 3.31 Mm, Vvs2, M, Fair Cut, 

14mm Wide, 9.5 Dwt. 1-Yellow Metal Broken 

Bracelet With Flowers, Unmkd, 5.9 Dwt;  

1-Yellow Metal Piece Of Chain, Mkd 14k,  

3.6 Dwt; 1-Yellow Metal Mesh Style Bracelet, 

Mkd 14k, 24.4 Dwt 

2-Yellow Metal Rings: 1-Band Type With 

Design, Mkd 14k, 3.9 Dwt And 1-With  

3- Diamonds, 2- Small And 1- Large,  

Est. 1-.13 Ct Dia., 2-.03 Ct. Dia.; Mkd 14k, 3.0 

Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 356        $980.00 

 

 

 

 

 

Lot Number - 357 

 

3-Yellow Metal Rings: 1-With Blue Stones, 

Unmkd, 1-Pear Shape With Pink Stones,  

1- Missing, And 2- Small Diamonds, Mkd 14k, 

5.1 Dwt, 1-With X With Diamonds, Mkd 750, 

4.1 Dwt, Est. 17- Small Diamonds. 

4-Yellow Metal Rings: 1-With 1- Yellow And 

1- Purple Stone, Mkd 18k, 8.1 Dwt, 1-Band 

Type, Mkd 18k, 3.5 Dwt, 1-With Black Oval 

Stone, Mkd 14k, 4.6 Dwt, 1-Vintage Thin Band 

Type, Unmkd, 0.8 Dwt 

2-Yellow Metal Bracelets: 1-Has "M" Charm 

With Diamonds, Mkd 18k, 23.1 Dwt, 1-Round 

Link, Mkd 18k, 4.2 Dwt; 1-Yellow Metal Stick 

Pin "JMR", Mkd 18k, 1.0 Dwt 

1-Ladies 18kt Yellow Gold Ring With 2-Oval 

Cabochon Cut Natural Rubies, 2.0 Ct. Each,  

8 X 6 Mm, Medium/Dark Violet/Red Color, 

Translucent, Good Quality, 16-Baguette Rubies 

0.08 Ct. Each, Medium/Dark Violet/Red Color, 

Good Quality, Total Weight 18-Rubies 5.3 Ct., 

68-Full Cut Diamonds 1.4 Ct. Total Weight, Vs, 

G-I, Fair Cut, 21 Mm Wide, 10.4 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 357        $1,075.00 

 

 

Lot Number - 358 

 

1-1/2 Pair 14kt Yellow Gold Earring With  

1-Pear Shaped Faceted Natural Sapphire,   

0.80 Ct. With 6.4mm X 5.2mm X 3.1 Mm, 

Medium/Dark Blue, Fine Quality, 19 Tapered 

Baguette Diamonds, Total 0.25 Ct., Good 

Quality, 16mm X 12mm, Clip Post Back,  

1.7 Dwt. 

1-Yellow Metal Thick Charm Bracelet With  

1-Ball Shape Locket Charm, Mkd 18k,  

51.1 Dwt 

2-Yellow Metal Nugget Style Rings,  

1-Mkd 14k, 8.4 Dwt And 1-Mkd 417, 8.8 Dwt 

1-White Metal Ring With Sapphire Like Stones 

And Diamonds, Mkd 10% Irid Platinum,  

5.4 Dwt, Includes 8 Small Diamonds. 

Reserve Amount For Lot: 358        $1,065.00 
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Lot Number - 359 

 

1- Link Style Bracelet, Mkd 14k, 32.2 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 14k, 18.3 Dwt 

1-Charm Bracelet, Mkd 14k, With Twenty 

Charms, Most Mkd 14k, Estimated 50.5 Dwt 

2-Yellow Metal Necklaces: 1-Chain Link 

Necklace, Mkd 14k, With Religious Pendant, 

Pendant Unmkd, Estimated 8.6 Dwt, 1-Thin, 

Mkd 14k, 1.2 Dwt; 1-Yellow Metal Flower 

Charm, Unmkd, 0.1 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 359        $1,035.00 

 

Lot Number - 360 

 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With  

1- Round Faceted Citrine Quartz, 32.0 Ct., 

22mm Diameter X 13.90mm, Medium Orange 

Color, Fine Quality, 6-Full Cut Diamonds, 

Total .66 Ct, Vvs To Vs, F-G, Fair Cut,  

12.6 Dwt. 

1-Ladies 18kt Yellow Gold Ring With  

1-Square Emerald Cut Amethyst Quartz,  

10.0 Ct., 12.8 X 12.9 X 9.0mm, With 

Medium/Dark Violet Color, Fine Quality, 

20mm Wide, 15.8 Dwt. Mkd Tiffany And Co. 

1-Ladies 18kt Yellow Gold Ring With  

1- Emerald Cut Citrine Quartz 31 Cts.,  

21.3 X 19.2 X 11.29mm, Medium Yellowish-

Brown Color, Good Quality, 9.2 Dwt.; 1-Man's 

14kt Yellow Gold Wedding Ring, 7.5mm Wide, 

6.0 Dwt.; 1-Ladies 14 Kt. Yellow Gold 

Wedding Ring, 7.6mm Wide, 4.6 Dwt. 

4-Yellow Metal Rings: 1-Men's 1976 Class 

Ring With Blue Stone, Mkd 10k, 8.7 Dwt, 

1-With Blue Square Stone, Mkd 10k, 3.4 Dwt, 

1-With Open Design Band, Unmkd, 2.4 Dwt, 

And 1-With Dark Red Stone, Unmkd, 1.4 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 360        $990.00 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 361 

 

1- Ladies Platinum Ring With 1- Round 

Brilliant Diamond 0.58 Ct.,  

5.42 X 5.48mm X 3.21mm, Si2, G, Fair Cut, 

2- Tapered Baguette Diamonds 0.07 Ct. Each, 

Vvs2, G, Good Cut, Broken Shank, 1.8 Dwt.;  

1-Platinum Ring With 5- Old European Cut 

Diamonds 0.03 To 0.10 Ct. Each, Total Weight 

Estimated 0.30 Ct., Vs To Si, G To H, Poor Cut, 

14mm Wide, 1.5 Dwt. 1-Yellow Metal 

Necklace With Ball Shape Pendant With 

Multicolored Stones, Both Mkd 18k, 7.6 Dwt 

1-Yellow Metal Pendant/Charm With Matador 

And Bull With 6-Maroon Color Stones, Mkd 

14k, 15.4 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Initials On Face 

With 4-Small Diamonds, Mkd 14k, 6.0 Dwt;  

1-Yellow Metal Band Type Ring, Mkd 18k,  

3.7 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 361        $985.00 

 

Lot Number - 362 

 

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Green 

Stone; 1-Yellow Metal Matching Pin With 

Green Stone; 1-Yellow Metal Ring With Green 

Stone, All Unmkd, Estimated 26.0 Dwt. 1-14kt 

Yellow Gold Ring With 1-Emerald Cut Natural 

Emerald, 2.1 Ct., 8.1 X 6.64 X 5.02mm, 

Medium/Medium-Dark Bluish Green, Good 

Quality, Chipped, 13mm Wide, 8.4 Dwt.  

1-Yellow Metal Necklace With Religious 

Charm, Both Mkd. 18k, 8.7 Dwt.; 1-Yellow 

Metal Necklace, Mkd. 14k, 1.5 Dwt. 3-Yellow 

Metal Bracelets: 1-Thin Triple Strand, Mkd 

14k, 2.6 Dwt, 1-Braided, Mkd Italy, 2.6 Dwt,  

1-Men's I.D., Mkd 18k, 21.6 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 362        $940.00 
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Lot Number - 363 

 

2-Yellow Metal Bracelets: 1-Double Rope, Mkd 

14k, 8.5 Dwt, 1-Herringbone, Mkd 14k,  

2.8 Dwt; 1-Ladies 14k White Gold Ring With 

1- Round Brilliant Diamond 0.54 Ct.,  

5.26-5.30 X 3.2mm, Si1, J, Fair Cut, 1.3 Dwt. 

1-Yellow Metal Bracelet With 9  Miscellaneous 

Charms, Mkd. 14k, Most Charms Mkd. 14k, 

25.5 Dwt. 1-Yellow Metal Necklace, Mkd 14k, 

22.1 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace, Mkd 14k, 

With 4 Pendants: Lady Holding Flowers, 

Dollar, Crucifix And Puerto Rico Apple With 

Frog, 8.2 Dwt; 1-Yellow Metal Charm Bracelet 

With Four Charms, Most Mkd 14k, 35.4 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 363        $1,175.00 

 

Lot Number - 364 

 

1-14kt Yellow Gold Pendant With 4-Full Cut 

Diamonds 0.13-0.15 Ct. Each, Total Weight 

0.56 Ct., Si1-I1- E To H, Fair To Poor Cut,  

22 Mm X6mm With 1-14kt Yellow Gold Chain, 

18" Long, 4.7 Dwt. 1-Yellow Metal Charm 

With Cat And 1- Green Stone, 22- Blue Stones 

(1-Missing), Multiple Diamonds (1-Missing) 

With 1-US Liberty $25 Dollar Gold Coin 1989, 

Unmkd, 33.1 Grams, Coin 16.966 G, Setting 

Est. 10.47 Dwt. 1-White Metal Diamond Cross 

Like Pin/Pendant In Black Box, Unmkd, 6.9 

Dwt., W/ Est. 40 Small Diamonds. 1-Yellow 

Metal Necklace With V Shape Design Pendant 

With Sapphire Like Stones And Small 

Diamonds, Mkd 750, 6.5 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 364        $980.00 

 

Lot Number - 365 

 

1-White Metal Ring With 6-Diamonds And 

Gold Tone Accents, Mkd 14k,  

5.5 Dwt; 1-Ladies Platinum Engagement Ring 

With 1-Round Brilliant Diamond  

0.38 Ct., 4.75 X 4.77 X 2.75, Si1, F, Fair Cut, 

4-Single Cut Diamonds 0.03 Ct. Each, Good 

Quality, Total Weight 5-Diamonds 0.50 Ct., 

 2.4 Dwt. 1-Platinum Ladies Wedding Ring 

With 5-Full Cut Diamonds, Total 0.50 Ct., Vvs, 

G-H, Good Cut, 3.4 Dwt. 3-Yellow Metal 

Rings: 1-Band Type Mkd 18k, 3.1 Dwt, 1-Wide 

With White Metal Inlay With Panthers Mkd 

18k, 10.5 Dwt, 1-Band Type With Weave 

Design Mkd 14k, 4.1 Dwt; 1-Yellow Metal 

Class Ring With Blue Stone, 1973, Mkd 14k, 

11.2 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 365        $970.00 

 

Lot Number - 366 

 

3-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-Hoop 

Design Mkd 14k, 3.8 Dwt, 1-With Pierced Clip 

Ons With One Fresh-Water Pearl And Small 

Diamonds (One Missing), Mkd 14k, 8.2 Dwt,  

1-Pair Open Hoop With White And Yellow 

Metal, Unmkd, 7.1 Dwt; 1-14kt Yellow Gold 

Necklace With 6-Full Cut Diamonds, 0.75 Ct. 

Total Weight, Si2-I1, G-H, Fair To Good Cut, 

16" Long, 4.0 Dwt.; 1-Uniform Pink Quartz 

Necklace, 10mm X 14.5 ", Plated Clasp. 

1-Ladies 14k Yellow Gold Ring With  

1- Baroque Shape Fresh Water Pearl,  

14 X 9mm, Gray/Blue Color, 6.3 Dwt.;  

1-Ladies 18kt Yellow Gold Ring With 1-Oval 

Faceted Synthetic Yellow/Orange Sapphire,  

14 X 12mm, 5- Full Cut Diamonds, 0.15 Ct. 

Total Weight, Very Good Quality, 4.3 Dwt.; 

 1-Pair Of 14kt Yellow Gold Earrings With 

Two Freshwater Pearls, 5 X 4 Mm, 1.4 Dwt. 

1-14kt White Gold Heart Shaped Pendant, With 

1- Heart Shape Brilliant Diamond 0.15 Ct., Si1, 

J, Good Cut, 12- Full Cut Diamonds .025 Ct. 

Each, Fair Quality, Total Weight  

13- Diamonds= 0.45 Ct., 14 Kt Yellow Gold 

Rope Chain 18" Long, 3.7 Dwt.; 1-14kt White 

Gold Pendant, With 1- Round Brilliant 

Diamond 0.20 Ct., Si2, G, Fair Cut, 14 Kt. 

Yellow Gold Square Chain, 16" Long, 1.9 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 366        $905.00 
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Lot Number - 367 

 

2-Yellow Metal Bangle Bracelets, Mkd 14k, 

16.5 Dwt; 1-Tri-Colored Bracelet, Missing 

Clasp, Unmkd, 4.1 Dwt 

1-Cultured Pearl And Diamond Necklace, With 

80-Akoya Cultured 7.5-7.7mm Medium/Dark 

Cream Color, Good Quality, With 14kt Gold 

Clasp And 4-Dividers Containing 4-Cultured 

Pearls 5.8mm, 46-Single And Full Cut 

Diamonds 0.01 To 0.06 Ct. Each, Total Weight 

Estimated 1.6 Ct., Vvs To Vs, F To H, Good 

Cut, Total Weight 42.6 Dwt., 30mm X 7". 

3-Yellow Metal Bracelets: 1-With 6-Spacers, 

Unmkd, 4.6 Dwt, 1-Woven Type Design, Mkd 

585, 4.0 Dwt, 1-With Book Charm With 5-X's, 

Mkd 14k, 4.1 Dwt 

1-Yellow Metal Bracelet With 9-Small 

Diamond Clusters, Est. 60-Small Diamonds, 

Mkd 14k, 9.8 Dwt; 1-Yellow Metal Bracelet 

With 12-Opal Like Stones And 24-Small 

Diamonds, Mkd 10k, 4.3 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 367        $1,020.00 

 

Lot Number - 368 

 

1-Yellow Metal "Teresa" Id Bracelet, Unmkd, 

37.8 Dwt 

1-Yellow Metal Charm Bracelet, Mkd 10k, 

With Three Charms Includes One Foreign Gold 

Coin Dated 1865, 20 Liera, 24.2 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 750, 34.3 Dwt 

1-Ladies 18kt White Gold/Platinum Ring With 

2-Old European Diamonds 0.36 Ct. Each, I1, 

(1-Chipped), G To J, Poor Cut, 6-Old European 

Diamonds .025 - .04, Fair Quality, 6-Calibre 

Cut Synthetic Blue Sapphires, 17mm Wide, 

Estimated. 2.4 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 368        $1,175.00 

 

 

 

 

 

Lot Number - 369 

 

1-Yellow Metal Woven Bracelet, Mkd 14k, 

31.9 Dwt 

1-Yellow Metal Box Chain, Mkd 14k, 3.3 Dwt; 

1-Yellow Metal Necklace With 6-Blue Enamel 

Like Stones, Mkd 14k, 22.0 Dwt. 

1-Tri-Color Necklace, Mkd 750,  

14.7 Dwt; 1-Yellow Metal Necklace, Mkd 750, 

7.2 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace And Pendant With  

1-US $10.00 Gold Coin 1989, Both Mkd 14k, 

Necklace And Setting Estimated 18.5 Dwt, 

Coin 8.4 Grams; 1-Yellow Metal Man's Ring 

With 1-US $5.00 Gold Coin, 1986, Mkd 585, 

Setting Estimated 4.7 Dwt, Coin 3.393 Grams 

 

Reserve Amount For Lot: 369        $1,275.00 

 

Lot Number - 370 

 

1-Yellow Metal Bangle Type Bracelet With 

Safety Clasp, Mkd 18k, 6.6 Dwt; 1-Yellow 

Metal Charm Bracelet With 3-Charms, One 

Charm Dated "6/21/68", Mkd 18k, Other Two 

Marked 14k, 10.3 Dwt 

6-Yellow Metal Band Type Rings: All Mkd 

18k, 18.8 Dwt 

1-Yellow Metal Charm Bracelet With  

3 Charms, Mkd 18k, Estimated 43.0  Dwt 

1-Uniform Pearl Necklace, Akoya Cultured 

Pearls 7.5 X 7.8 Mm, 15" Long Medium/Dark 

Cream Color, Good Quality, 14kt White Gold 

Clasp With 4-Single Cut Diamonds .02 Ct.,  

3-Pearls 6.3- 6.4 Mm, 21.8 Dwt.; 2-Pair 14kt 

White Gold Earrings, 2-Akoya Cultured Pearls, 

8.1mm, Medium Cream Color, Fair Quality,  

2.2 Dwt., Threaded Non-Pierced Backs. 

 

Reserve Amount For Lot: 370        $1,095.00 
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Lot Number - 371 

 

1-Yellow Metal Ring With 5-Diamonds, Mkd 

14k, 4.6 Dwt, Includes: Estimated  

5 - .13 Ct. Diamonds 

1-Yellow Metal "Simon" I.D. Bracelet With 

Diamonds, Mkd. 18k, 44.0 Dwt., Inc: Est.  

40-Small Diamonds. 

3-Yellow Metal Pairs Of Cufflinks:  

1-Rectangle, Mkd 585, 8.7 Dwt, 1-Oval Gold 

Nugget Type, Mkd 585, 6.6 Dwt, 1-Open 

Weave Rectangle, Mkd 585, 6.5 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 750 With 

Anchor Pendant, Mkd 750, 10.0 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 371        $1,205.00 

 

Lot Number - 372 

 

1-Yellow Metal Million Dollar Club Ring With 

Red Stone, Mkd 10k, 

11.8 Dwt; 1-White Metal Ring With Clear 

Stones, Mkd 750, 16.5 Grams 

1-Yellow Metal Heavy Chain, Mkd "750",  

31.4 Dwt; 1-Yellow Metal Thin Chain, Mkd 

"750", 3.0 Dwt 

1-Yellow Metal Bracelet, Mkd 14k, 31.8 Dwt 

1-Yellow Metal Bracelet With  

Fifty-four Small Diamonds, Unmkd, 12.2 Dwt, 

Broken 

 

Reserve Amount For Lot: 372        $1,190.00 

 

Lot Number - 373 

 

4-Yellow Metal Bracelets: 1-Mesh Type, Mkd 

14k, 6.6 Dwt, 1-Serpentine With Safety Chain, 

Mkd 585, 4.1 Dwt, 1-Thin Type, Mkd 14k,  

1.2 Dwt,  

1-Link Type Mkd 14k, 4.4 Dwt 

1-Ladies 14kt White Gold Ring With  

1- Round Brilliant Diamond 0.51 Ct.,  

5.34 X 5.37 X 2.9mm, I1, I, Fair Cut And  

7-Single Cut Diamonds 0.025 Ct. Each, Good 

Cut, 1- Ladies 14kt. White Gold Ring With  

7-Single Cut Diamonds 0.025 Ct. Each, Good 

Cut, Total Weight 15 Diamonds Estimated  

0.86 Ct., 7mm Wide, 3.5 Dwt.,  

1-Ladies White Gold Sapphire And Diamond 

Ring With 12-Round Faceted Natural Sapphires 

0.36 Cts. Total Weight. Good Quality With  

1-Full Cut Diamond 0.05 Ct., Poor Quality,  

6-Single Cut Diamonds 0.01 Ct., Good Quality, 

Twt 7-Diamonds 0.11 Cts., 13mm Diameter. 

3-Yellow Metal Rings, Mkd. 18k, 2 

1.5 Dwt.: 1-Mkd. 1954, 1-Mkd. "DBP", 1-Mkd. 

"CBA". 

1-Man's 10kt Yellow Gold Ring With 4-Full 

Cut Diamonds 0.15 Ct Each, 1-Full Cut 

Diamond 0.10 Ct., Total 5-Diamonds 0.70 Ct. 

Vs-Si, G-H, Good Cut, 11 Mm Wide, 6.7 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 373        $1,095.00 

 

Lot Number - 374 

 

1-Man's 14k Yellow Gold Ring With 1-Round 

Brilliant Diamond, 0.39 Ct., Si2, F, Fair Cut,  

2-Round Brilliant Diamonds 0.25 Ct. Each,  

Si1-Si2, F-G, Fair Cut,  Diamonds Are Mounted 

In White Gold, 6.2 Dwt. 

1-Yellow Metal Bracelet With 9- Beads, 

Unmkd, 1.6 Dwt; 1-Yellow Metal Matching 

Necklace With 16-Beads, Broken, Unmkd,  

3.2 Dwt; 1-Yellow Metal Chain, Broken, 

Unmkd, 1.1 Dwt; 1-Yellow Metal Serpentine 

Chain, Mkd 585, 25.4 Dwt 

3-Yellow Metal Necklaces, Mkd 14k,  

12.1 Dwt: 1-Rope Style, 1-Thin Box Shape,  

1-Herringbone (Damaged) 

 

Reserve Amount For Lot: 374        $830.00 
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Lot Number - 375 

 

2-Yellow Metal Mans Rings: 1-Band Type, 

Unmkd, 7.0 Dwt, 1-Skull On One Side And A 

Shield On The Other Side, Mkd 14k, 9.1 Dwt 

1-Yellow Metal Ring With Dark Sapphire 

Center Stone And 12-Small Diamonds,  

Mkd. 6 Rev-14k-Pl, 1.90 Dwt; 1-Yellow Metal 

Pair Of Hoop Style Earrings Mkd. 14k,  

1.75 Dwt;  

1-Yellow Metal Herringbone Necklace Mkd. 

14k, 13.65 Dwt. 

1-Yellow Metal Man's Mariner Style Bracelet 

Mkd. 14k, 12.1 Dwt; 1-Yellow Metal Single 

Hoop Style Earring, Mkd. 14k, 1.15 Dwt; 1-Pair 

Of Yellow Metal Dangle Style Earrings With 

Black Stone, Unmkd; 1-Matching Yellow Metal 

Black Pendant, Unmkd; 

Platinum Pin, 1 Old European Diamond,  

.025 Ct., I1, F, Fair Cut, 20 Old European 

Diamonds .025 Ct To 08 Ct. Each, Vvs2-Vs2, 

(1 Chipped), E-G, Fair To Poor Cut, Total 

Weight 21 Diamonds= 1.30 Cts., 

 66mm X 6 Mm, 4.8 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 375        $1,310.00 

 

Lot Number - 376 

 

6-Yellow Metal Pairs Of Earrings:  

2-Wire/Diamond Shape, 1-Braided Chain Type, 

1-Round, 1-Scalloped, 1-Dangle Circles, All 

Mkd 14k, 11.9 Dwt 

1-Yellow Metal Bracelet With Multiple Slide 

Charms With Various Stones And Beads, Mkd 

14k, 38.8 Dwt 

1-Yellow Metal Bangle Bracelet With Multiple 

Small Diamonds, Mkd 14k, 50.9 Dwt, 

Estimated 32-Small Diamonds. 

1-White Metal Ring With Four Diamonds 

Down The Center And Multi Small Diamonds, 

Mkd 18k, 2.8 Dwt, Estimated 4-.08 Ct. 

Diamonds, Estimated 32-Small Diamonds. 

 

Reserve Amount For Lot: 376        $1,265.00 

 

Lot Number - 377 

 
1-Yellow Metal Bracelet With Pearl Like Beads 

And 7-Small Diamonds, Mkd 14k, 23.1 Dwt, 

Estimated 1- .13 Ct. Diamonds, Estimated  

6- .04 Ct. Diamonds; 1-Yellow Metal Mans Gold 

Nugget Style Ring With 1-Diamond In Center, 

Mkd "14 Magic Glo", 6.1 Dwt, Estimated 1- .16 

Ct. Diamond; 1-Yellow Metal Charm Bracelet 

With Nine Charms, One Missing, Mkd 18k, 12.5 

Dwt; 1-Yellow Metal Necklace, Mkd 18k With 

Cross Pendant With 11-Emerald Like Stones, 39.8 

Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 377        $1,000.00 

 

Lot Number - 378 

1-Yellow Metal Charm Bracelet With 5 Charms, 

Mkd 14k, 21.5 Dwt; 1-Yellow Metal Bracelet 

With 44 Small Diamonds, Mkd 10k, 105.2 Dwt; 

1-Ladies 10kt Yellow Gold Ring With 1-Old 

European Cut Diamond .50 Ct., Si1, I, Poor Cut, 

44-Old European Diamonds .01 To 0.04 Ct. Each, 

(1-Missing), Poor Quality,  20-Cultured Pearls  

3.0 Mm, Good Quality, 25mm Wide, Estimated 

6.5 Dwt. 2-Yellow Metal Necklaces: 1-Rope Mkd 

14k, 4.1 Dwt, 1-Herringbone, Thick, Mkd 555, 

12.6 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 378        $1,125.00 

 

Lot Number - 379 

14kt Yellow Gold Pendant, 1 Round Diamond 

0.73 Ct, 5.56mm X 5.58mm X 3.69mm, Si2, Fair 

Cut,  0.5 Dwt. 1-Yellow Metal Wide Bracelet, 

Mkd 14k, 24.4 Dwt. 3-Yellow Metal Rings:  

1-With Design On Face, Mkd 10k, 7.9 Dwt,  

1-Class Ring With Blue Inlay, Mkd 10k, 8.2 Dwt, 

1-Tri-Colored Flower Shape Design, Unmkd, 11.3 

Dwt. 2-Yellow Metal Rings, Mkd 14k, Total 15.5 

Dwt: 1-Snake Design, 1-Wide Band Type; 1-14kt 

Yellow Gold Engagement Ring, 1 Round Brilliant 

Diamond 0.33 Ct., 4.44 Mm X 2.7mm, Si2, G, 

Fair Cut, 1.3 Dwt.; 1-14kt Yellow Gold Wedding 

Ring, 5 Single Cut Diamonds, Total 0.05 Ct., 2 

Missing, Good Quality, 1 Chipped, 1.1 Dwt. 
1-Yellow And White Metal Buckle Design Ring 

With  15-Small Diamonds, Unmkd, Estimated .O1 

To .O8 Ct. Diamonds, 7.95 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 379        $1,465.00 
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Lot Number - 380 

 

Ladies 18k Yellow Gold Ring, 1 Old European 

Cut Diamonds 0.58 Ct.,  

5.01mm X 5.04mm X 3.6mm, I1, Chipped, L, 

Poor Cut, 6 Full Cut Diamonds .01-.04 Ct., 

Good Quality, Total 7 Diamonds 0.73 Ct.,  

1.7 Dwt. 

1-Single Yellow Metal Earring 14 Kt Gold,  

1- Round Brilliant Diamond  

0.70 Ct., 5.25mm X 5.30mm X 3.6mm, I2, H, 

Fair Cut, 0.3 Dwt. 

Ladies 14k White Gold Ring, 1 Round Brilliant 

Diamond 0.29 Ct.  

4.34mm X 4.45mm X 2.46mm, I2 (Chipped), 

G, Fair Cut, 4 Single Cut Diamonds .01 Ct 

Each, Good Quality (1 Chipped), 1.2 Dwt. 

1-Tri-Colored Metal Pendant, Shaped Like 

Cross/Anchor And Religious Figure With Four 

Small Clear Stones With Black Inlay, Mkd 14k, 

7.8 Dwt; 1-Yellow And White Metal Pendant, 

Round With Religious Figure, Mkd 14k, 10.6 

Dwt 

1-Yellow Metal Open Link Charm Bracelet, 

Mkd. 14k, With Multiple Charms, Includes  

1-Scarab With 1-Small Diamond,  

1-PaintbrUSh, 1-Cabin, Mostly Mkd. 14k, Total 

36.5 Dwt; 1-Yellow Metal Bracelet, Unmkd, 

With 1-Scarab Charm With Small Blue Stone, 

Mkd. 10k; 1-Yellow Metal Cross Pendant, 

Unmkd; 1-White Metal Ring With  

2-Black Triangle Stones Missing Center Stone, 

Mkd. 14k, 1.90 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 380        $1,385.00 

 

Lot Number - 381 

 

1-Yellow Metal Ring With 1-Diamond, 

Estimated 1- .20 Ct. Diamond, Mkd 14k, 8.9 

Dwt; 2-Yellow Metal Charm/Pendants:  

1-Yellow Rock, 1-Pin/Pendant With Gold 

Medallion From Venezuela, 9.5 Grams, 6.1 

Dwt; 1-14k White Gold Ring, 1 Round Brilliant 

Diamond, 0.49 Ct., 5.19 Mm X 5.21 Mm X 2,9 

Mm, I2 (Chipped), G, Fair Cut, 1.5 Dwt.; 1-

14kt White Gold Wedding Band 2.4 Mm Wide, 

1.2 Dwt. 1-Yellow Metal Open Link Style 

Bracelet Mkd. 14k, 21.15 Dwt;  

1-Yellow Metal Pair Of Earrings With Clear 

Stones, Unmkd. 1-Yellow Metal Ring With  

7-Small Diamonds In Round Pattern, Mkd. 18k, 

7.6 Dwt. Ladies 14kt Yellow Gold Ring, 1 

Round Brilliant Diamond 0.30 Ct., 3.99mm X 

4.08mm X 2.8 Mm, Vs2, H, Fair Cut, 4 Full Cut 

Diamonds .01 Ct .Each, Fair Quality, Total 

Weight 5 Diamonds= 0.34 Ct., 1.5 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 381        $1,085.00 

 

Lot Number - 382 

 

1-14k White Gold Ladies Ring With  

1-Pear Shaped Diamond 0.73 Ct., 

 8.4 X 5.8 X 2.32 Mm, Vvs2, K, Fair Cut,  

1-Pear Shaped Diamond 0.30 Ct.,  

5.0 X 4.4 X 2.25 Mm, I1, F, Fair Cut, 11-Full 

Cut Diamonds .05-.06, (1-Missing), I1-I2,  

(2-Chipped), G-I, Fair Cut, Total Weight  

13-Diamonds Estimated  

1.64 Cts., 18 X 12 Mm, 2.5 Dwt. 

2-Yellow Metal Pairs Of Cufflinks:  

1-With Dark Brown Stone And  

1-Diamond, Mkd 14k, 11.0 Dwt,  

1-Gold Nugget Style, Mkd 14k, 7.3 Dwt 

3-Yellow Metal Tie Tacks: 1-With Charm And 

Tiger's Eye Stone And Chain, 1-Horseshoe 

With Tiger's Eye Stone And Small Diamond, 

Unmkd, 1-Horseshoe With Five Small 

Diamonds, Mkd 14k, 1.7 Dwt; 1-Piece Of 

Watch Band, With 1-Yellow Metal Pick With 

Small Diamond; 1-Yellow Metal Small Bar 

Bracelet, Unmkd; Includes: 1- Estimated .10 Ct. 

Diamond; 1-Yellow Metal I.D. Bracelet, Mkd 

18k, 6.2 Dwt; 1-Yellow Metal Religious 

Charm, Mkd 18k, 1.8 Dwt; 1-Yellow Metal 

Charm "Augusto", Mkd 18k, 1.3 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 382        $1,070.00 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 

 

177 
 

Lot Number - 383 

 

1-Tri-Colored Pin Brooch, Mkd 18k, 12.9 Dwt; 

1-Yellow Metal Religious Charm, Unmkd, 8.0 

Dwt; 1-Miscellaneous Jewelry Piece With Pearl 

Like Stone; 1-Yellow Metal Bracelet With Two 

Gold Foreign Coins, Mkd 18k, 51.0 Dwt, Gold 

Coins Are 1-Ecuador 1899 G. 8.136 And  

1-1890 British Sovereign. 1-Ladies 14kt White 

Gold Ring With 1- Marquise Diamond, 0.30 

Ct., 6.3 X 3.73 X 2.2mm, I2, (Chipped), F, 

Good Cut. 3-Yellow Metal Bracelets:  

1-With 3 Purple Stones And 4 Diamonds, Mkd 

14k, 3.3 Dwt;  1-With Square Purple Stone 

With Diamonds Around Purple Stone, Mkd 

14k, 3.3 Dwt; 1- Bangle Bracelet With "S" In 

Clear Stones With Safety Clasp, Mkd 14k,  

2.8 Dwt.  

 

Reserve Amount For Lot: 383        $1,125.00 

 

Lot Number - 384 

 
1-Ladies 14kt White Gold Ring With 8-Full Cut 

Diamonds, Si2-I1, E-G, Fair Cut, 0.06 Ct. Each, 

15mm Wide, Est. 2.5 Dwt. Ladies 18k White 

Gold Ring, 1 Round Brilliant Diamond 0.50 Ct., 

5.10mm X 5.13mm X 3.1mm, Vs2, I, Fair Cut, 

1.5 Dwt. 1-Yellow Metal Pair Of Cufflinks, No 

Stone, Mkd 14k, 6.4 Dwt; 1-Yellow And White 

Metal Pair Of Cufflinks With Multiple Small 

Diamonds, Mkd 10% Platinum, 7.9 Dwt.;  

1-Yellow Metal Tie Tack With One Stone, 

Unmkd; Est. 32 Small Diamonds. 2-Yellow Metal 

Rings: 1-Nuggett Style Mkd. 14kp, 8.4 Dwt,  

1-"$" Sign With Small Diamond, Unmkd,  

3.45 Dwt. 1-Ladies Yellow Gold Ring, Bull 

Design With Horns And Two Round Faceted 

Emerald  Eyes, Total 0.05 Ct., Fair Quality, 

36mm X 34mm Mkd 14k, 23.1 Dwt.  

1-Yellow Metal Pocket Watch Type Chain, Mkd  

14k, 17.2 Dwt.; 1-Yellow And White Metal 

Necklace, Clasp Broken, Unmkd, 12.0 Dwt. ;  

1-Yellow Metal Stick Pin With Wishbone Design 

And 1-Small Diamond, Unmkd., .8 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 384        $1,380.00 

 

Lot Number - 385 

Ladies 14k Yellow Gold Ring, 1 Old European 

Cut Diamond 0.23 Ct., 3.82mm X 3.88mm, Si1, 

Chipped, G, Poor Cut, 1 Stone Missing, 1.2 Dwt. 

1-Yellow Metal Pin/Pendant With Multi Garnet 

Stones, Mkd 18k, 7.5 Dwt; 1-Pair Of Matching 

Earrings, Unmkd, 7.1 Dwt; 1-Yellow Metal Pair 

Of Triangle Shape Earrings With 4-Green,  

4-Blue, 4-Red Stones, Mkd. 14k, Total 3.35 Dwt; 

1-Yellow Metal Ladies Ring With Foreign Gold 

Coin, British Sovereign. 3.99 Grams, .1177 Oz. 

Agw., .917 Gold, Setting Estimated 4.5 Dwt. 

Ladies 14k Yellow Gold Ring, 1 Marquise Cut 

Diamond 0.25 Ct., 6.5 Mm X 3.24mm X 2.2 Mm, 

I2, Chipped, G, Good Cut, 5mm Wide, 1.6 Dwt. 

1-Yellow Metal Braided Style Necklace, Unmkd;  

1-Yellow Metal I.D. Bracelet Mkd. "Naui" With 

Mesh Type Band, Unmkd., Estimated Total  

39.9 Dwt. 1-Yellow Metal Man's American 

Legion Past Commander Ring With Blue Inlay 

And 1-Diamond, Mkd 14k, 11.3 Dwt; 1-Yellow 

Metal Bracelet With X's And O's Design With  

15-Small Diamonds, Mkd 14k, 8.4 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 385        $1,250.00 

 

Lot Number - 386 

1-Ladies Silver Ring With Round Colorless 

Synthetic Spinel; 1-14kt White Gold Ring Set: 

1- Full Cut Diamond 0.15 Ct, 7- Full Cut 

Diamonds 0.09 Ct. Ea., Vs-Si, G-H, Good Cut, 

3.7 Dwt. 1-White Metal Ring With Clear 

Stones, Unmkd; 1-White Metal Bracelet With 

Clear Stones, Unmkd; 1-White Metal Necklace 

With Clear Stones, Broken, Mkd 750, 26.8 

Grams; 1-White Metal Pair Of Earrings, With 

Clear Stones, Back Mkd 18k, 6.9 Dwt; 1-White 

Metal Jewelry Piece On Pink Paper. 1-Platinum 

Brooch With 20-Old European Diamonds  

0.13 To 0.14 Ct. Each, Total Estimated 2.7 Cts., 

Vvs1-Vs2, F To H, Fair Cut,  6.1 Dwt. 1-14kt 

White Gold Ring With 1-Emerald Cut 

Aquamarine 5.2 Ct., 14.03 X 9.91 X 5.54mm, 

Very Light Blue Color, Fair Quality,  With  

4- Full Cut Diamonds 0.10 Ct. Each,  

Twt 0.40 Ct., Vs2 To I1, G-H, Fair Cut,  

2-Chipped, 3.0 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 386        $1,250.00 
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Lot Number - 387 

 

1-Ladies 18kt White Gold Ring With 1-Old 

European Diamond 0.15 Ct., Vs2, G, Fair Cut, 

2-Single Cut Diamonds .01 Ct. Each, Fair 

Quality, Total Weight 3- Diamonds Equals   

0.17 Ct., 10mm Wide, 1.5 Dwt.; 1- Ladies 14k 

White Gold Ring With 7-Old European 

Diamonds, Total Weight 0.18 Ct., Fair Quality, 

10mm Wide, 1.4 Dwt.; 1-Ladies 10kt Yellow 

Gold Ring With 1- Oval Flat Black Onyx, 

 3-Old European Diamonds, Total Weight  

0.25 Ct., Poor Quality, 19mm Wide, 2.8 Dwt. 

1-18kt White Gold Add-A-Link Style Flexible 

Bracelet With 57-Single Cut Diamonds Total 

1.0 Ct., Vvs, E-G, Good Cut, 10mm Wide, Gold 

Plated Attachment, 12.9 Dwt., Stamped: 18kt 

Jabel. 1-Platinum Ring With 1-Round Brilliant 

Diamond 0.40 Ct, 4.58 X 2.76 Mm, Vs2, G, 

Good Cut, 14-Single Cut Diamonds 0.005 To 

0.025 Ct. Each, (2- Chipped), Total Weight  

15-Diamonds 0.61 Ct., 2.1 Dwt. 

1-Ladies 14kt White Gold Ring With  

1-Old European Diamond 0.57 Ct.,  

5.22 -5.32 X 3.22mm, I1, H, Poor Cut, 12 

Single Cut Diamonds 0.02 Ct. Ea., Si To I, F To 

K, Fair Cut, Twt 13 Diamonds = 0.81 Ct.,  

14 Mm Wide, Estimate: 2.9 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 387        $1,240.00 

 

Lot Number - 388 

1-Yellow Metal Wide Bracelet With Rope Style 

Edges, Mkd 14k, 20.0 Dwt 

3-Yellow Metal Rings: 1-Tri-Colored, Mkd 

325, 1.2 Dwt, 1-With Small Foreign Gold Coin, 

Unmkd, 6.2 Dwt, 1-1959 Class Ring, Mkd 18k, 

6.1 Dwt 

1-14k Yellow/White Gold Man's Ring With  

1-Round Brilliant Cut Diamond 0.84 Ct.,  

6.1 Mm X 3.68 Mm, Si2, I, Class 3, Fair Cut, 

14 Mm Wide, 8.0 Dwt, 

1-14kt Yellow Gold Brooch With 1- Emerald 

Cut Aquamarine 25 Ct., 19.53 X 16.98 X 

11.12mm, Very Light Greenish Blue Color, 

Good Quality, 12.1 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 388        $1,295.00 

Lot Number - 389 

 

1-Ladies 18kt White Gold Ring With 1-Old 

European Diamond 0.42 Ct., 4.80 X 4.83 X 

2.85 Mm, I1 (Chipped), G, Fair Cut, 2-Single 

Cut Diamonds .02 Ct. Each (1 Is Chipped), 

8mm Wide, 1.6 Dwt. 

1-White Metal Band Type Ring With  

12-Diamond Inside Engraved 12/2/44, Est.   

12-.08 Ct. Diamonds, 2.9 Dwt. 

1-Ladies 14kt White Gold Ring With 1-Round 

Brilliant Diamond 0.39 Ct. 4.68 X 4.70 X 

2.9mm, Vs2, L, Fair Cut, 2-Full Cut Diamonds 

.12 Ct. Each, Vs1-I2 (Chipped) K-L, Fair Cut, 

27-Single Cut Diamonds .01 Ct, Each, Good 

Quality (1-Chipped), 14mm Wide, 8.4 Dwt. 

1-18 Kt White Gold Flexible Bracelet With 

 2-Square Cut Green Glass, 7-Old European 

Diamonds, Total Weight 0.28 Ct., Vs To Si, 

 G-H, Poor Cut, 8mm-19mm Wide X 7" Long, 

Filigree Design, 9.9 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 389        $1,050.00 

 

Lot Number - 390 

 

1-Ladies 14kt White Gold Ring With  

4-Old European Diamonds, 0.44 Ct. Total 

Weight, Vs To Si, G, Poor Cut,  

6-Marquise Cut Blue Synthetic Sapphires, 

25mm Wide, 2.0 Dwt. 

1-Yellow Metal Charm Bracelet, Mkd 18k, 

With 1-Round Charm With Bird In Nest With 

7- Pink Stones And 1- Green Stone, Mkd 14k, 

Total 41.2 Dwt 

1-18kt White Gold Heart Shaped Pendant With 

21-Square Cut Natural Rubies With Invisible 

Groove Set, 2.5 X 2.5 Mm, Twt 2.0 Ct, 

Medium/Dark Violet/Red Color, Fine Quality, 

32-Full Cut Diamonds .01 To .02 Ct. Each, 

Estimate Total Weight 0.58 Ct., 25 X 18mm On 

A 18kt White Gold Chain, 18" Long, 7.3 Dwt. 

1-Yellow Metal Necklace With Double Loop 

Style, Mkd 14k, 13.9 Dwt;  

1-Yellow Metal Chain, No Clasp, Unmkd,  

2.4 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 390        $980.00 
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Lot Number - 391 

 

1-Ladies 14kt White Gold Ring With  

1-Round Brilliant Diamond 0.78 Ct., 

6.01 X 6.07 X 3.5 Mm, Vs2, G, Fair Cut, 

Estimated 1.1 Dwt. 

1-14kt Yellow Gold Opal/Diamond 

Brooch/Pendant With 1-Old European Diamond 

0.25 Ct. Si2, G, Poor Cut,  

2-Old European Diamonds 0.03 Ct. Each, Fair 

Quality, 24-Single Cut Diamonds 0.01 Ct. Each, 

Good Quality, Total Weight 27-Diamonds 

Estimated 0.55 Ct.; 8-Round Cabachon Crystal 

Opals 2.8 To 3.9mm Diameter, Very Good Play 

Of Color, 36mm By 30 Mm, 5.6 Dwt.; 1-14kt. 

Yellow Metal Neckchain 15" Long, 0.9 Dwt. 

2-Yellow Metal Rings Both Mkd 10k, 12.9 

Dwt, 1-With 1-Pearl-Like Stone, 1-Class Ring 

With Red Stone; 1-Yellow Metal Charm 

Bracelet With Fifteen Charms, Most Mkd 14k, 

24.5 Dwt; 6-Yellow Metal Pairs Of Earrings, 

All Mkd 14k, 11.3 Dwt: 1-Hoop, 1-Scalloped, 

2-Round, 1-Filigree Hoop, 1-Fan Shape 

 

Reserve Amount For Lot: 391        $1,235.00 

 

Lot Number - 392 

 

1-Yellow Metal Bracelet, Mkd 18k, 43.5 Dwt 

1-Yellow Metal Bracelet With Charm, Both 

Unmkd, 23.3 Dwt 

1-Tri-Colored Necklace; 1-Tri-Colored 

Bracelet; Both Mkd 585, 24.3 Dwt 

1-Man's Yellow Gold Ring With 1-Old 

European Diamond 0.15 Ct., I3, G, Poor Cut,  

11 Mm Wide, 3.0 Dwt.; 1-Man's 14kt Yellow 

Gold Ring, With 5-Full Cut Diamonds  

0.11 To 0.20 Ct. (Twt 0.70 Ct), I1, F-H, Fair 

Cut, 11mm Wide, 6.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 392        $1,395.00 

 

 

 

 

 

Lot Number - 393 

 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With 1- Oval 

Cut Natural Emerald 0.65 Ct., 6.8 X 5.3mm 

Medium/Dark Green, Good Quality, 1-Emerald 

Cut Natural Emerald 0.50 Ct. 5.8mm X 4.4mm, 

Medium Green, Fair Quality, Twt  

2-Emeralds =1.15 Ct., 1- Round Brilliant 

Diamond 0.35 Ct, 4.54 X 4.55 X 2.80mm, Vs2, 

G, Good Cut, 11mm Wide, 3.2 Dwt. 

3-Yellow Metal Bracelets: 1-With 6 Purple 

Beads, Unmkd, 1-With Small Diamonds In An 

"X", Mkd 14k,  

2.2 Dwt, 1-With Small Diamonds In A Tri-

Color Setting, Mkd 14, 6.4 Dwt; Estimated  

20 Small Diamonds. 

7-Yellow Metal Bangle Type Bracelets, Most 

Mkd 18k, 36.3 Dwt 

1-Yellow Metal Single Clip On Earring With 

Blue And Coral Beads, Unmkd, 3.1 Dwt;  

3-Yellow Metal Charms: Baby Buggy, Unmkd, 

14.1 Dwt,  

1-HoUSe, Mkd 14 K, 9.7 Dwt, 1-Vintage 

Phonograph, Plays Music, Unmkd, 13.9 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 393        $1,230.00 

 

Lot Number - 394 

1-White Metal Band In Original Box, Mkd 

Platinum, 9.6 Dwt 

1-Platimum Ladies Ring, 5 Old European Cut 

Diamonds .25 To .35 Ct. Each, Vs2 To I1  

(1 Is Chipped) E-H, Poor Cut, 4 Single Cut 

Diamonds .025 Ct. Each, Good Quality, Total 

Weight 9 Diamonds= 1.60 Cts., 15mm Wide, 

2.6 Dwt. 

2-Yellow Metal Bangle Bracelets, Mkd 21k, 

Total 19.7 Dwt 

1-Yellow Metal Band Type Ring, Mkd 14k,  

3.7 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Seven 

Emerald Colored Stones And Eight Small 

Diamonds, Mkd 14k, 5.6 Dwt; 1-Vintage 

Yellow Metal Ring With Small Diamonds, Mkd 

14k,  4.3 Dwt; 2-White Metal Rings, Mkd 14k, 

2.9 Dwt, One Missing Stone; 1-Yellow Metal 

Chain, Unmkd 

 

Reserve Amount For Lot: 394        $1,325.00 
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Lot Number - 395 

 

1-14kt White/Yellow Gold Stick Pin With  

1-Round Brilliant Diamond 0.85 Ct.,  

6.2 X 3.64 Mm, I1, G, Fair Cut, 10mm Wide, 

1.3 Dwt. 1-14k Yellow Gold Ring With 1- Full 

Cut Diamond 0.13 Ct., I1, E, Fair Cut, With  

2- Single Cut Diamonds 0.03 Ct. Each, Si1 To 

Si2, G, Fair Cut, Total Weight 3-Diamonds  

0.19 Ct., 1.6 Dwt.; 1-Yellow Metal 10kt Class 

Ring Dated 1935, 3.3 Dwt.; 1-Yellow Metal 

Emblem Ring Mkd. 10kt With 2- Glass Red 

Stones, 1.6 Dwt.; 1-Ladies 14kt Yellow Gold 

Ring With 1-Old European Diamond,  

0.26 Ct., I1, Chipped, G, Poor Cut, 1.1 Dwt. 

2-Yellow Metal Necklaces With Religious 

Pendants, Both Mkd 18k, 22.6 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 18k, With 

Cross Pendant, Mkd 18k, Total 8.9 Dwt; 

 1-Yellow Metal Link Bracelet, Mkd 585,  

17.0 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 395        $1,335.00 

 

Lot Number - 396 

 

1-Yellow Metal Necklace With Pearl Like 

Beads And Blue And Green Laminate, Mkd 

14k, Estimated;  69.4 Dwt; 1-Yellow Metal Pair 

Of Matching Earrings, Mkd 18k, 10.1 Dwt;  

2-Matching Jewelry Clasps, Unmkd, 3.8 Dwt; 

1-Double Strand Pearl Necklace, 7.0-7.5 Mm, 

19" And 20" Knotted Medium Cream Color, 

Slightly Dull Luster, Round Shape, Light 

Blemishes, Good Match, 14kt Gold Clasp,  

7 Opals 3.3-5.3mm, 1-Missing, 24 Mm Wide, 

47.7 Dwt. 1-Ladies 10 Kt Yellow Gold Ring 

With Triangular Synthetic Ruby, Estimate  

4.3 Dwt.;  1-Ladies 14 Kt Yellow Gold Ring 

With One Oval Flat Opal, Assembled, Est. 9.8 

Dwt.;  1-Man's 14kt Yellow Gold Ring With  

1-Old European Diamond 0.34 Ct.,  

4.1 -4.5 X 2.88 Mm, Si1, I, Poor Cut, 4-Old 

European Diamonds 0.04 Ct. Ea., Poor Quality, 

11 Mm Wide; Twt 5-Diamonds Est. 0.50 Ct. 

 3-Yellow Metal Rings: 1-With 2-Opal Like 

Stones And 6-Dark Blue Stones, Mkd 14k,  

4.6 Dwt, 1-Band Type With 1-Red Stone, Mkd 

14k, 6.6 Dwt, 1-With 5-Small Blue Stones, 

Mkd 585, 3.6 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 396        $1,058.00 

 

Lot Number - 397 

 

1-Yellow Metal Bracelet Woven Design, Mkd 

14k, 26.0 Dwt; 1-Unmounted Old Mine Cut 

Diamond, Approximately 1.36 Ct.,  

6.79 Mm X 6.12 Mm X 5.11 Mm, 

Si1(Chipped), Poor Cut, Fancy Medium Brown, 

14 Kt. White Gold Ring Mounting, 2.2 Dwt.  

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 750 With 

Religious Pendant, 8.7 Dwt Total; 1-Yellow 

Metal Necklace, Mkd 750, With 3-Charms: 

Book Shape, Heart Shape, White Metal With 

Blue Stone, Total 6.2 Dwt; 1-Yellow Metal 

Chain, Mkd 14k, 0.8 Dwt; 1-Yellow Metal Cuff 

Bracelet, Mkd 14k, 7.8 Dwt; 1-Yellow Metal 

Charm Bracelet With 4-Charms, Mkd 14k, 12.8 

Dwt 

Reserve Amount For Lot: 397        $1,330.00 

 

Lot Number - 398 

 

1-Uniform Akoya Cultured Pearl Necklace  

6.5 To 6.8mm X 19" Knotted, Medium /Dark 

Cream Rose, Good Quality, 14k Yellow Gold 

Clasp, 18.5 Dwt.; 1- Uniform Endless Akoya 

Cultured Pearl Necklace, 7.0 To 7.3mm X 32" 

Knotted, 35.6 Dwt. 1-Yellow And White Metal 

Rope Style Necklace With Tassels And Slider 

Mkd. 750, Total 57.85 Dwt. 4-Yellow Metal 

Bracelets: 1-With Small Green Stones, Mkd. 

14k, 4.05 Dwt; 1-With Braided Design And 

Small Clear Stones, Mkd. 925, 12.75 Dwt;  

1-Open Link Design Mkd. 14k, 14.25 Dwt, 

 1-Small Open Link Design, Unmkd. 1-Yellow 

Metal Box Design Necklace, Mkd. 14k,  

12.2 Dwt; 1-Yellow Metal Ring With Large 

Oval Brown Stone And 6-Small Clear Stones, 

Mkd. 10kp, 3.35 Dwt; 1-Yellow Metal Single 

Cuff Link With Black Inlay, Unmkd. 

1-Yellow Metal Pin With 7-Turquoise Stones In 

Center, Unmkd, 16.3 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 398        $1,375.00 
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Lot Number - 399 

 

1-Yellow Metal Bracelet With 5-Small 

Diamonds, Mkd 14k, 23.0 Dwt, Includes: 

Estimated 1- .16 Ct Diamond, 2- .10 Ct. 

Diamonds, 2- .08 Ct. Diamonds 

3-Yellow Metal Rings: 1-With  

Two Opal Like Stones, Mkd 585, 3.4 Dwt,  

1-With One Red Stone And One Diamond, Mkd 

14k, 5.0 Dwt, 1-With Black Stone, Mkd 14k, 

4.1 Dwt, Includes: 1- Estimated .20 Ct. 

Diamond; 1-Man's 10kt Yellow Gold Ring With 

1-Old European Diamond 0.47 Ct.,  

4.6 X 4.7 X 3.4 Mm, I1, G, Poor Cut, 10mm 

Wide, Estimated 3.8 Dwt.;  

1-Gold Plated Band; 1-14kt Yellow Gold Star 

Pendant, 0.1 Dwt. 1-14kt Yellow Gold 

Brooch/Pendant With 1- Round Brilliant 

Diamond 0.21 Ct., I1, F, Fair Cut, 6-Full Cut 

Diamonds 0.05- 0.06 Ct. Each, Good Quality, 

Total Weight  7- Diamonds Equals 0.54 Ct., 

33mm Diameter, 6.4 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 399        $1,035.00 

 

Lot Number - 400 

 
1-Yellow Metal Wide Bracelet, Mkd 18k,  

40.4 Dwt; 4-Yellow Metal Bracelets, All Mkd 

740: 1-Bangle Bracelet, 2.8 Dwt, 1-Cuff Bracelet 

With Safety Catch, 13.6 Dwt,  

1-Tricolor Bangle, 14.0 Dwt, 1-Tricolor Flat 

Bracelet, Mkd 750, 14.6 Dwt; 1-Yellow Metal 

With Orange Beads, Mkd 417, 1.0 Dwt 

1-Yellow Metal Pin/Brooch With Foreign 20 

Franc Gold Coin Dated 1947, Setting Mkd 750, 

Total 8.4 Dwt; 1-Yellow Metal Charm/Pendant 

With Foreign 20 Franc Gold Coin, Dated  

1935-B, Setting Mkd 750, Total 7.9 Dwt, Setting 

Estimated 4.48 Dwt Each, Coins Estimated 6.145 

Grams Each. 1-Yellow Metal Pair Of Cufflinks, 

With Diamonds In "STH" Initials , Mkd 585, 6.3 

Dwt, Est.  50-Small Diamonds. 

 

Reserve Amount For Lot: 400        $1,295.00 

 

 

Lot Number - 401 

 
1-Yellow Metal Thin Serpentine Necklace Mkd. 

14k, With White Metal Small Heart Shaped 

Diamond Pendant, Unmkd, Total 1.80 Dwt;  

1-Yellow Metal Ring With Light Blue Center 

Stone And Approximately 18-Small Diamonds, 

Mkd. 14k, 3.40 Dwt; 1-Yellow Metal Single 

Heart Shaped Earring, Unmkd; 1-Tri-Color 

Braided Style Bracelet Mkd. 14k, 3.85 Dwt.; 

Estimated Total Of 40 Small Diamonds. 1-Yellow 

Metal Ring With Large Opal Like Stone Mkd. 

18k, 11.95 Dwt.1-Ladies 14kt White Gold Semi-

Mounted Ring With 4-Old European Diamonds 

.025-.03 Ct. Each, Very Poor Quality, 2.6 Dwt.;  

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With 24-Swiss 

Cut Round Diamonds .01 To .025 Each, Total 

Weight Estimated 0.42 Cts., Fair Quality, 19mm 

Wide, 2.9 Dwt. 1-Man's 14k White Gold Ring 

With 1-Round Brilliant Diamond 0.38 Ct.,  

4.80 X 2.68 Mm, I1, H, Fair Cut, 6 Round 

Brilliant Diamonds 0.20 Ct. Each, Si2 To I1, F To 

H, Fair Cut, Total Weight 7-Diamonds= 1.58 Cts., 

17mm Wide, 9.9 Dwt. 1-Ladies 18kt Yellow Gold 

Ring, 1-With Pear Shape Opal 1.4 Ct. 10 X 7mm, 

Fair Play Of Color, Translucent, Chipped,  

23-Single Cut Diamonds, Total 0.10 Ct., Fair 

Quality, Mounted In White Gold, 20mm Wide, 

10.4 Dwt. 1-Yellow Metal Mesh Type Bracelet 

Mkd 14k, 14.7 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 401        $1,355.00 
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Lot Number - 402 

 

3-Yellow Metal Bracelets: 1-Charm Style, No 

Charms, Mkd 14k, 10.2 Dwt, 1-Braided, Mkd 

14k, 1.8 Dwt, 1-Serpentine, No Clasp 

1-Ladies 18kt White Gold Ring With  

1-Emerald Cut Aquamarine, 9.5 Ct.,  

14.88 X 11.89 X 7.80mm, Very Light Blue, 

Good Quality, Est. 3.8 Dwt.; 1-Ladies Yellow 

Gold Plated Ring With 1-Oval Garnet And  

2-Colorless Sapphires. 1-Ladies 14kt White 

Gold Ring With 1- Round Brilliant Diamond 

0.89 Ct., 6.40 X 6.42 X 3.57 Mm, Si2, G, Fair 

Cut, 2-Baguette Cut Diamonds 0.05 Ct. Each, 

Good Quality,  

 2-Full Cut Diamonds .025 Ct. Each, Good 

Quality, Total 5-Diamonds = 1.6 Dwt. 

1-Yellow Metal Ring With 5-Diamonds, Mkd 

14k, 3.0 Dwt; 1-Band Type Ring Mkd 14k,  

4.4 Dwt, Includes: Estimated 5- .03 Ct. 

Diamonds; 2-Yellow Metal Rings:  

1-With 2-Opal Like Stones And 4-Red Stones, 

Mkd 14k 585,  6.7 Dwt, 1-Nugget Type, Mkd 

585, 6.4 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 402        $1,485.00 

 

Lot Number - 403 

 

1-14kt Rose Gold Diamond Cross Pendant, 

With Estimated 80-Baguette Diamonds With 

 1-Round Diamond, Estimated Total Weight 

0.50 Ct., I1 To I2, G To I, Fair Cut With  

1-14 Kt Rose Gold Link Chain, 26" Long, 69.9 

Dwt. 

1-Yellow Metal Necklace With Flower Shape 

Design With Dangles From Each Flower, Mkd 

18k, 12.4 Dwt; 1-Black Box; 2-Yellow Metal 

Necklaces: 1-18" Long, 8.8 Dwt, 1-24" Long, 

11.7 Dwt; 1-14kt White Gold Cross Pendant 

With 11-Old European Diamonds  

.08 To 0.14 Ct Each, Poor Quality, (1-Missing) 

With 3-Rose Cut Diamonds .005 Ct. Each  

9-Synthetic Sapphires, (2- Missing,  

1- Fractured), 56 X 33 Mm, 2.8 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 403        $1,220.00 

Lot Number - 404 

 

3-Yellow Metal Rings: 2-Band Type,  

One Thick, One Thin, 1-Very Thin Ring, No 

Stones, Mkd 14k, Total 12.5 Dwt; Diamond 

And Pearl Necklace, With Graduated Akoya 

Cultured Pearl., 4.1-8.7 Mm, Medium Cream 

Rose Color, Good Quality, 17" Long, Knotted, 

14kt White Gold Clasp, 1-Oval Old European 

Diamond 0.25 Ct., 14-Old European Diamonds 

0.04 Ct. Each, Total Weight 15- Diamonds 

Estimate 0.81 Ct., Poor Quality, 10-Calibre 

Baguette Cut Natural Sapphires 0.50 Ct Total, 

Fine Quality, 12.9 Dwt. 1-Yellow Metal Ring 

With V Shape With Small Diamonds And 1-US 

Gold Dollar Coin, 1849, Ring Mkd 18k,  

12.0 Dwt, Ring Estimated 10. 9 Dwt, Coin 

Estimated 1.62 Grams; 1-Ladies 14kt Yellow 

Gold Lapis Bead, Cultured Pearl Ring, 17mm 

Wide, Est., 5.0 Ct; 1-Ladies 14kt Yellow Gold 

Ring With 1-Old European Cut Diamond,  

0.82 Ct., 3.9 X 3.67 Mm, Fractured, J, Poor Cut,  

1- Round Synthetic Ruby, 1 Round Synthetic 

Sapphire, 9mm Wide, Est. 5.9 Dwt.;  

1- Unmounted Black Star Sapphire,  

9mm X 7mm. 

 

Reserve Amount For Lot: 404        $1,305.00 
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Lot Number - 405 

 

2-Yellow Metal Nugget Band Type Rings, Both 

Has 8-Small Diamonds Each, Both Mkd 14k, 

Total 7.8 Dwt. 14kt White Gold Pendant With 

1-Round Brilliant Diamond 0.33 Ct.,  

4.47 X 4.51 X 2.71 Mm, Vs2, Fancy Medium 

Green (Treated Origin) Good Cut, 4-Full Cut 

Diamonds 0.09 Ct. Each, Vs, G, Good Cut,  

16-Single Cut Diamonds .005 Ct. Each Good 

Quality,  Plated Chain, 1.2 Dwt Without Chain. 

1-Yellow Metal Charm Pendant With US  

1/2 Ounce $25 Dollar Gold Coin 1998, Coin, 

16.966 Grams; 1-Yellow Metal Large Heart 

Charm With Initials Fm On One Side, Mkd 14k, 

4.4 Dwt; 1-Yellow Metal Small Heart Dated 

1961 On One Side, Mkd 14k, 1.9 Dwt;  

1-Yellow Metal Chain, Mkd 14k, 2.4 Dwt;  

1-Yellow Metal Bracelet, Mkd 14k, 14.6 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 405        $1,075.00 

 

 

Lot Number - 406 

 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring Set With  

1-Marquis Diamond 0.56 Ct.   

7.7 X 4.5 X 2.5mm, Si2, D, Fair Cut, 35-Swiss 

Cut Diamonds 0.02 Ct. Each, Poor Quality,  

1- Missing; Twt 36 Diamonds Estimate:  

1.26 Cts., 3.6 Dwt. 

3-Yellow Metal Bangle Bracelets:  

1-Mkd 750, 2-Unmkd, Total 19.5 Dwt;  

1-Yellow Metal Link Chain Bracelet, Mkd 14k, 

1.9 Dwt; 1-Yellow Metal Chain Broken 

Bracelet, Mkd 14k, 1.9 Dwt 

2-Yellow Metal Necklaces, Unmkd, 63.9 Dwt 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With  

1- Round Brilliant Diamond 0.25 Ct. And 2- 

Full Cut Diamonds 0.10 Ct. Each,  

14- Single And Full Cut Diamonds .025 Each, 

Total Weight Estimated 0.60 Ct., Si1-Si2, G-I, 

Fair Cut, 11 Mm Wide, 2.2 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 406        $1,275.00 

 

Lot Number - 407 

 

2-Yellow Metal Rings: 1-With Seven 

Diamonds, Mkd 14k, 4.1 Dwt, 1-With Dark 

Brown Stone, Mkd 18k, 6.8 Dwt; 1-White 

Metal Ring, Damaged, No Stone, Mkd 14k,  

1.2 Dwt; Includes: 1- Estimated .25 Ct. 

Diamond, 1- .13 Ct. Diamond, Five Small 

Diamonds 

1-Yellow Metal Bracelet With Chain Clasp, 

Mkd 18k, 13.3 Dwt 

1-18kt Yellow Gold Pendant With 1- Emerald 

Cut Aquamarine  

14.0 Ct., 21.77 X 12.93 X 7.28 Mm, Light Blue, 

Fine Quality, 18kt Yellow Gold Neck Chain, 

18" Long, 4.9 Dwt. 

1-Yellow Metal Bracelet, Clasp Mkd 18k, With 

Two Charms: One With Green Stones And One 

Ballerina With Pearl Like Stones, Three 

Missing, Both Unmkd, 33.2 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 407        $1,175.00 

 

 

Lot Number - 408 

 

1-Yellow Metal Bracelet With Three Loops For 

Charms, Unmkd, 15.7 Dwt; 1-Yellow Metal 

Bracelet With Copper Tint, Mkd 18k, 32.1 Dwt; 

1-10kt Yellow Gold Man's Ring With 1- Full 

Cut Diamond 0.14 Ct., 8-Full Cut Diamonds 

0.03 Ct. Each, Total Weight  

9- Diamonds 0.38 Ct., I1, F To H, Fair Cut,  

14 Mm, 13.6 Dwt.; 1-Man's 14kt Yellow Gold 

Ring With 7- Full Cut Diamonds 0.13 Ct. To 

0.14 Ct.,  Total Weight Estimated 0.95 Ct., 

15mm Wide, 4.6 Dwt. 1-Yellow Metal Ring 

With 27-Diamonds, Mkd 750, 8.1 Dwt;  

1-White Metal Ring With 38-Diamonds, 

Unmkd. 

 

Reserve Amount For Lot: 408        $1,500.00 
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Lot Number - 409 

 

1-Yellow Metal Charm Bracelet Mkd 14k, With 

Eleven Charms, Most Mkd 14k, 48.7 Dwt 

3-Yellow Metal Necklaces: 1-Rope Style, Mkd 

14k, 30.9 Dwt, 1-Open Link Design, Mkd 585, 

9.7 Dwt,  

1-Herringbone Style, 120 12 Kt Gf,  

9.6 Dwt 

1-Yellow Metal Necklace With Large Lock 

Pendant With Fourteen Small Diamonds, Four 

Pearls, One Purple Stone, Both Mkd 14k,  

37.2 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 409        $1,175.00 

 

Lot Number - 410 

 

1-Yellow Metal Rope Necklace, Mkd 14k,  

26.7 Dwt 

3-Yellow Metal Bangle Style Bracelets, 

 97.3 Dwt, 1-Mkd 22 Ct 

 

Reserve Amount For Lot: 410        $1,265.00 

 

Lot Number - 411 

 

2-Yellow Metal Nugget Type Bracelets, Both 

Unmkd, Total 64.2 Dwt; 2-Yellow Metal 

Smooth Bangle Bracelets, 1-Mkd 22 Ct, Total 

46.4 Dwt; 1-Yellow Metal Wavy Design 

Bracelet With Red Stones And Three Dangly 

Beads, Unmkd, 15.9 Dwt; 1-Yellow Metal Pair 

Of Earrings With 3-Diamonds And 1-Pearl Like 

Stone In Each, Mkd 14k, 4.6 Dwt;  

1-Yellow Metal Matching Pin With  

6-Small Opals And Several Small Diamonds,  

2-Missing, Unmkd, 3.7 Dwt, Estimated Total 

Of 58-Small Diamonds. 

 

Reserve Amount For Lot: 411        $1,220.00 

 

 

 

 

 

Lot Number - 412 

 

1-Yellow Metal Wide Link Style Bracelet, Mkd 

18k, 27.8 Dwt 

1-14kt Yellow Gold Ring With 1-Old European 

Diamond 0.54 Ct.,  

4.91 X 4.98 X 3.43mm, I1, K, Poor Cut,  

18-Full Cut Diamonds 0.01 Ct. Each, Total  

19 Diamonds, 10mm Wide, 3.2 Dwt. 

2-Yellow Metal Necklaces: 1-Wide 

Herringbone Style, Mkd 14k, 28.0 Dwt,  

1-Rope Style With Broken Clasp, Mkd 14k, 

3.4 Dwt; 1-Yellow Metal Tie Pin With 1-Small 

Diamond And 4-Small Blue Stones, Mkd 10k, 

2.6 Dwt. 

2-Yellow Metal Necklaces: 1-With Name 

"Grizel", Unmkd, 6.1 Dwt, 1-With Religious 

Pendant, Mkd 18k, Necklace, Mkd 18k, Total 

8.6 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 412        $1,195.00 

 

Lot Number - 413 

 

2-Yellow Metal Rings: 1-Band Style Ring With 

5-Small Clear Stones, Mkd 10k, 1.9 Dwt,  

1-Masonic Ring With 18-Small Diamonds, Mkd 

14k, 13.9 Dwt, Estimating 1- .06 Ct. Diamond, 

17-Small Diamonds 

1-Pair 14k White Gold Earrings With Screw 

Backs, With 2-Round Brilliant Diamonds  

0.42 Ct Each, Total Weight 0.84 Ct., Si2 To I1, 

G, Fair Cut, 2.1 Dwt.; 3-Pair Silver Earrings, 

Pierced Style: 1-With Round Disk Mkd. 

Sterling 8.3 Grams, 1-Hoop Style Mkd. 925,  

4.7 Grams, 1-Oblong Hoop Mkd. Sterling,  

13.5 Grams.4-Yellow Metal Rings: 1-1969 

Class Ring With Green Stone, Mkd 14k,  

7.2 Dwt,  1-With Orange Stone, Mkd 18k,  

5.0 Dwt, 1-With Yellow Stone, Unmkd 

5.0 Dwt, 1-With Green Stone, Unmkd, 5.3 Dwt;  

 

Reserve Amount For Lot: 413        $655.00 
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Lot Number - 414 

 

1-Yellow Metal Charm Bracelet, Mkd 14k, 

With 26-Charms Mostly Mkd 14k; 1-Yellow 

Metal Small "United Is Stronger" Round 

Medallion On Green Enamel (Taped To Purple 

Paper), Est. Total 95 Dwt; 5-Yellow Metal 

Rings: 3-Are Interlocking Set: 1-Has 2- Blue 

Stones, 1-Has 2- Red Stones, 1-Has  

2- Diamonds, All Mkd, 5.8 Dwt, 1-Shield 

Design With Diamonds, Unmkd, 3.8 Dwt,  

1-Has 14- Small Red Stones And 2- Pearl Like 

Stones, Mkd 14k, 3.7 Dwt; 1-Ladies 14kt 

Yellow Gold Ring With 1-Round Brilliant 

Diamond 0.32 Ct., 4.56 X 4.59 X 2.5mm, Vs2, 

L, Good Cut, 1.3 Dwt.; 1- Ladies Yellow Gold 

Wedding Ring, 2.0 Mm Wide, 0.9 Dwt.;  

1-Man's 14kt Yellow Gold Wedding Ring 

3.0mm Wide, 1.4 Dwt. 1-Broken  Of Pair 14kt 

Yellow Gold Earrings With 34-Old European 

Diamonds .025 To .01 Ct. Each, 2 - .08 Ct. 

Diamonds, 2 - .15 Ct. Diamonds, Total Weight 

38-Diamonds 1.06 Cts., Fair Quality,  

30mm X 13mm, Clip Post Backs, 2.5 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 414        $1,310.00 

 

Lot Number - 415 

 

1-Yellow Metal Charm Bracelet, Mkd 14k, 

With 11 Charms Most Mkd 14k, 30.4 Dwt;  

4-Yellow Metal Charm/Pendants: 1-Pin With 

Foreign Gold Coin, Date 1916 Cinco Pesos, 

15.3 Gram, 9.8 Dwt, 1-Brown Nut Type With 

Initials "Mc", 4.4 Dwt,  

1-With Flower Design, Mkd 750, 8.6 Dwt,  

1-Flower With One Pearl Like Stone, Mkd 18k, 

1.7 Dwt;,  

1-Yellow Metal Wide Bracelet, Mkd 18k,  

41.1 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 415        $990.00 

 

 

 

 

Lot Number - 416 

 

1-14kt White Gold Ring And 1-Earring Set 

Containing: 3-Full Cut Diamonds @ 0.13 Ct. 

Each, 53-Single Cut Diamonds @ 0.015 To 

0.03 Ct. Each, Total Weight 56- Diamonds 

Estimated 1.6 Cts.; 50-Round Natural Emeralds 

Estimated 1.00 Ct. Total, 1-Missing, Good 

Quality, Clip Posts, 18mm Diameter, Twt 

Estimated 14.8 Dwt. 1-Uniform Akoya 

Cultured Pearl Necklace 7.9 X 8.0mm X 30", 

Knotted, Medium/Dark Cream, Slightly Dull, 

Round, Medium Nacre, Light Blemishes, Good 

Match, 18kt Yellow Gold Clasp With 5-Single 

Cut Diamonds 0.15 Ct., 46.9 Dwt. 

1-14kt White Gold Cross Pendant, 

Approximately 75-Baguette Diamonds, 

Estimated Total Weight  0.50 Ct., I1-I2, G-I, 

Fair Cut, 51 X 80 Mm, 1-14 Kt White Gold 

Link Style Chain, 24" Long, Total Weight  

45.3 Dwt. 1-14k White Gold Ladies Ring With 

1-Round Brilliant Diamonds 0.25 Ct., Si2, F, 

Fair Cut, 17-Single Cut Diamonds .02-.025 Ct. 

Each, Good Quality, Total Weight 18 Diamonds 

Equals 0.63 Ct., 15mm Diameter, 2.1 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 416        $1,255.00 
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Lot Number - 417 

 

1-Ladies 18 Kt. Yellow Gold Ring With 5- Full 

Cut Diamonds, Total  

0.11 Ct., Good Quality, Top Is Movable, 5mm 

Wide, 2.5 Dwt.;  

1-Man's 18kt Yellow Gold Ring With 1-Round 

Brilliant Diamond 0.52 Ct.,  

5.27 X 5.31 X 3.03mm, Si2, K, Good/Fair Cut, 

12 Mm Wide, 6.7 Dwt. 

1-Yellow Metal I.D. Bracelet, Mkd 14k,  

5.7 Dwt; 1-Yellow Metal Bracelet, Mkd Bh 585 

Denmark, 15.8 Dwt 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With  

1- Round Brilliant Diamond 0.39 Ct.,  

4.65 X 4.85 X 2.7 Mm, I2, F, Fair Cut, 10-Full 

Cut Diamonds .04 To .05 Ct., I1-I2, E-J, Fair 

Cut, Total Weight 11-Diamonds Estimated 0.84 

Ct., 25mm Diameter, 10.4 Dwt. 

1-Yellow Metal Necklace With Brown Sparkle, 

And Black Beads, Mkd 14k, 12.1 Dwt;  

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 14k, 0.7 Dwt; 

1-Yellow Metal Necklace With Religious And 

Green Stone Pendants, Mkd 14k, 7.8 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 417        $1,395.00 

 

Lot Number - 418 

 

1-Yellow Metal Charm Bracelet, Mkd 18k, 

With 3-Charms: 1-Gold Sparkly Ball, 2-Cuban 

Coins, 1959 And 1916, Bracelet Estimated  

59.0 Dwt, Coins Estimated 16.68 Grams. 

2-Yellow Metal Rings: Band Type, Mkd 18k, 

11.0 Dwt, "S T H" Initial Ring, Mkd "750",  

5.5 Dwt 

5-Yellow Metal Charms, All Mkd 18k, 9.6 Dwt: 

1-Rectangle Tri-Colored, 1-Horn, 1-Elephant, 

1-"Z" With 3-Clear Stones, 1-British Crown 

Gold Coin With Red Stone 

1-14kt Yellow/White Gold Ladies Ring With  

1-Round Brilliant Diamond 0.25 Ct, I1, I, Good 

Cut, 7-Full Cut Diamonds 0.15 Ct .Each,  

1-Missing, Si2-I1, F-I, Fair Cut, 3.6 Dwt., Total 

Weight 8-Diamonds 1.30 Ct. 

 

Reserve Amount For Lot: 418        $1,420.00 

Lot Number - 419 

 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With  

1- Rectangular Shape Faceted Natural Emerald, 

0.53 Ct. 5.75 X 5.37 X 2.1mm, 

Medium/Medium-Dark Bluish Green, Fine 

Quality, 8 Full Cut Diamonds Estimate 0.32 Ct, 

Vs, H-I, Fair Cut, 3.0 Dwt. 

1-Vintage Cameo Pin/Brooch,  

1 11/16 " X 1 1/4" , Mkd 14k, 3.9 Dwt 

1-14kt Yellow Gold, 6-Prong Ring With 1-Old 

European Diamond 0.81 Ct.,  

5.81 X 5.91 X 3.67 Mm, Si2,  L, Poor Cut, 1.7 

Dwt. 

1-Yellow Metal Necklace With Elephant 

Pendant With Small Diamonds And Green 

Stone For Eye, Both Mkd 14k, 18.6 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 419        $1,400.00 

 

Lot Number - 420 

 

1-Pair 10kt Yellow Gold Earrings With 2-Old 

European Diamonds, Total 0.80 Ct., Si1-Si2,  

H-J, Poor Cut, 8-Cultured Pearls, 2-3 Mm,  

23 X 19 Mm, Wire Clip Backs, Estimated  

5.5 Dwt. 2-Yellow Metal Necklaces:  

1-With "Friend" Pendant, Mkd 14k, Chain 

Unmkd, .1 Dwt, 1-Link Style Chain, Mkd 14k, 

10.5 Dwt; 1-Ladies Platinum Diamond 

Wedding Ring Set: Engagement Ring Has  

1-Old European Diamond 0.40 Ct.,  

4.64 X 4.65 X 2.90mm, I1, G, Poor Cut, Band 

Type Has 7- Single Cut Diamonds .02 Ct., Vs, 

G-H, Good Cut,  

Total Weight 8-Diamonds = 0.54 Ct., 3.2 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 420        $600.00 
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Lot Number - 421 

 

1-Yellow Metal Necklace, Mkd 750, With 

Shamrock Pendant, Engraved On Back 1960, 

27.3 Dwt; 1-Yellow Metal Serpentine Necklace, 

Mkd 14k, 1.3 Dwt 

1-Ladies 18kt Yellow Gold Ring With  

1-  Curved Polished Black Onyx 16 X 16 Mm, 

29-Single And Full Cut Diamonds .03 To .10 Ct 

Each, Total Weight 1.9 Ct., 17mm Wide,  

8.9 Dwt. 

1-14kt Yellow Gold Pendant With 1- Round 

Brilliant Diamond 0.35 Ct., 4.50 X 2.85mm, 

Si2, G, Fair Cut, 17 X 11 Mm; 14 Kt Yellow 

Gold Chain, 17" Long, 2.1 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 421        $1,200.00 

 

Lot Number - 422 

 

1-Yellow Metal Woven Charm Bracelet With  

1-Ball Charm With Multi-Colored Stones, Mkd 

14k, 21.2 Dwt 

1-Yellow Metal Link Style Bracelet Mkd 14k, 

39.4 Dwt; 1-Yellow Metal Wide Weave Design 

Bracelet Damaged, Mkd 18k, 59.7 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 422        $1,275.00 

 

Lot Number - 423 

 

1-14kt Necklace, 13 Oval Cab. Cut Carved 

Quart Scarabs, Multi-Color, 15" Long, Total 

Weight 34.2 Dwt.; 1-White Gold Add-A-Link 

Style Flexible Bracelet, 1 Full Cut Diamond 

0.10 Ct. , Vvs2, F, Good Cut., White Gold 

Plated Attachment. 4.5 Dwt. 1-Yellow Metal 

Ring With 9-Small Diamonds And 

3-Blue Gem Stones Mkd. 14k, 10.3 Dwt.  

1-Ladies Platinum Ring With 18k Yellow Gold 

Trim Ring With 1-Oval Brilliant Diamond  

0.92 Ct., 7.21 X 5.54 X 3.60mm, Si1, G, Good 

Cut, 8-Tapered Baguette Diamonds 0.03 Ct. 

Each, Very Good Quality, 6 Mm Wide,  

6.0 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 423        $1,465.00 

Lot Number - 424 

 

2-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-With  

1- Grey And 1- Pearl Like Stone, Unmkd, 

7.1 Dwt, 1-With One Purple Stone With  

1- Dangle Heart With Pearl-Like Bead With 

Clip Type Back, Mkd 14k, 14.1 Dwt;  

1-Platinum Wedding Ring Set With 1-Old 

European Diamond 0.14 Ct.,  

4.53 X 4.54 X 3.12 Mm, I1, I, Poor Cut, 21 

Rose And Old European Diamonds  

.005 To .03 Ct. Each, Poor Quality,  

Twt 22-Diamonds 0.78 Ct., 3.0 Dwt.  

1- Platinum Ring, 1-Round Brilliant Diamond 

0.78 Ct., 6.05 X 6.07 X 3.49 Mm, Vs2 , H, 

Good/Fair Cut, 2- Trapezoid Baguette Cut 

Diamonds .05 Ct. Each, Good Quality, Total 

Weight 3- Diamonds 0.88 Ct., 2.5 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 424        $1,365.00 

 

Lot Number - 425 

 

1-Ladies Platinum Ring With 1-Old European 

0.48 Ct., 5.00 X 3.0mm, I1, H, Poor Cut, 2-Old 

European Diamond 0.27 Ct. Each, I1, G-H, 

Poor Cut; 22-Old European And Single 

Diamonds .02 To .04 Ct. Each, Fair Quality, 

Total Weight 25-Diamonds=1.68 Cts.,  

4-Triangular Shape Synthetic Sapphires, 29mm 

Wide, 4.8 Dwt. 1-Yellow Metal I.D. Bracelet 

Pepe Inlay With Small Diamonds. Mkd 14k, 

22.4 Dwt; 3-Yellow Metal Pieces Of Link, Est. 

75 Small Diamonds. 1-Yellow Metal Necklace 

With Anita Pendant, Mkd 585, 1.9 Dwt;  

1-Yellow Metal Childs I.D. Bracelet, Mkd 18k, 

2.3 Dwt; 1-Tri-Colored Bracelet, Mkd 14k, 

9.1 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 425        $980.00 
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Lot Number - 426 

 

1-Yellow And White Metal Ring With One 

Small Diamond, Unmkd, 2.1 Dwt; 1-Yellow 

Metal Ring With One Small Diamond, Unmkd, 

1.4 Dwt, Inc: Est. 1-.20 Ct. Dia, 1- .08 Ct. Dia. 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Diamond Ring, 

With 42-Full Cut Diamonds 0.04 To 0.20 Ct. 

Each, 1-Missing, I1-I2, E-H,  Fair Cut, 15mm 

Wide, Est. 8.0 Dwt. 2-Yellow Metal Sets Of 

Buttons: 1-Set Made With White Metal Fronts 

In Red Box, Mkd 18k, 2.1 Dwt, And 1-Set 

Made From US $1.00 Gold Coins, Unmkd,  

4.2 Dwt; 2-Yellow Metal Single Buttons, 9ct 

Hjc, 0.8 Dwt; 1-Red Box 

 

Reserve Amount For Lot: 426        $1,150.00 

 

Lot Number - 427 

 

3-Copper Colored Necklaces: 1-Thick  

8 1/4 Inches, Mkd 14k, 29.1 Dwt,  

1-Seven Inch, Mkd 14k, 9.6 Dwt,  

1-Nine Inch Unmkd, 29.1 Dwt 

1-Ladies Platinum Circlet Ring With 19-Full 

Cut Diamonds (1 Missing), 0.10 Ct. Each, Total 

Weight 1.90 Cts.,  Vvs To Vs, F To H, Fair Cut, 

3.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 427        $1,025.00 

 

Lot Number - 428 

 

1-Yellow Metal Necklace With Heart Shape 

Pendant With Multiple Small Diamonds, Mkd 

14k, 13. 5 Dwt, Total Est. 45 Small Diamonds. 

1-Yellow Metal Link Style Charm Bracelet 

Mkd, 18k, With 1-US 1898 Gold 10 Dollar 

Coin In Bezel, Coin 16.718 Grams, Bracelet 

And Setting Est. 64.0 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 428        $1,045.00 

 

 

 

 

Lot Number - 429 

 

4-Yellow Metal Pairs Of Earrings: 1-Knot 

Design, Mkd 750, 12.1 Dwt, 1-Ball Type, Mkd 

12k, 1.3 Dwt, 1-Knot Style With Pearl Like 

Stone, Mkd 14k, 1.5 Dwt, 1-Wire Filigree Style, 

Unmkd, 0.6 Dwt 

1-14kt Yellow Gold Ring With 1-Round 

Brilliant Diamond 1.34 Ct., 7.3mm X 4.11mm, 

Si1, M, Fair Cut, 10mm Wide, 7.8 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 429        $1,270.00 

 

Lot Number - 430 

 

3-Copper Colored Brackets, All Mkd 14k:  

2-Box Style, 9.6 Dwt, 1-Wide Mesh Style,  

19.8 Dwt 

1-14kt Rose Gold Snake Style Necklace, 5.3mm 

Wide X 32" Long, 56.8 Dwt.; 1-14kt Rose Gold 

Snake Style Necklace, 5.3mm Wide X 15" 

Long, 26.5 Dwt.; 1-14kt Rose Gold Square 

Snake Style Necklace,  

2.5mm Wide X 18" Long, 12.8 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 430        $1,180.00 

 

Lot Number - 431 

 

1-14kt Yellow Gold  Flex Bracelet With  

19-Old European Diamonds 0.10 To O.35 Ct. 

Each, Total Weight Estimated 3.0 Cts., Si2 To 

I1, F To J, Poor Cut, Bezel Set In White Gold, 

20mm Wide, 6.25" Long, 30.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 431        $1,200.00 
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Lot Number - 432 

 

1-Platinum Brooch/Pendant Containing 1-"Old 

European" Cut Diamonds 0.27 Ct., Si2, I, Poor 

Cut, 106 "Old European" Diamonds  

.01 To .07 Ct. Each, Total Weight 107 

Diamonds  

4.0 Ct., Open Design, 38mm X 32mm, 4.1 Dwt. 

1-Ladies 14k White Gold Ring With 1-Old 

European Diamond 0.52ct., 5.4mm X 2.77mm, 

I2, G, Fair Cut, 2-Old European Diamonds  

0.25 Ct. To 0.28 Ct., Si1-Si2, H, Poor Cut, 

Total Weight 3 Diamonds 1.05 Ct., 4-Marquise 

Shape Faceted Green Glass, 25mm Wide,  

2.8 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 432        $1,450.00 

 

Lot Number - 433 

 

Ladies 14k Yellow Gold Ring, 5 Oval Shape 

Faceted Natural Rubies, 0,25 Ct. Each ,  

5mm X 3mm, Total Weight 1.25 Cts., 

Medium/Dark Violet/Red, Commercial Quality, 

5 Full Cut Diamonds 0.04 To 0.05 Ct .Each, 

Good Quality, 1 Old European Diamond  

0.74 Ct., 5.78 Mm X 5.86 Mm X 3.4 Mm, Si1, 

I, Poor Cut;  Ladies 14k White Gold Ring,  

1 Oval Faceted Natural Ruby 0.20 Ct., 4.8mmx 

3.7mm, Medium/Dark Violet/Red, Commercial 

Quality, 17 Single And Old European Cut 

Diamonds, Total Weight 0.43 Ct., Fair Quality, 

15 Mm Wide, 2.5 Dwt.; 

14kt. Yellow Gold Ring, 1 Round Brilliant 

Diamond 0.39 Ct., 4.9mm X 2.67 Mm, Vs2, I, 

Fair Cut, 13mm Wide, 4.9 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 433        $1,525.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 434 

 

1-Ladies Platinum Ring With 1-Old European 

Diamond 0.97 Ct., 6.22 X 6.26 X 3.91 Mm, Si2 

(Chipped) I, Poor Cut, 28-Single Cut Diamonds 

.015-.025 Ct. Each, Vs, G-H, Fair Cut, 9mm 

Wide, 2.5 Dwt. 

1-Yellow Metal Flower Shaped Pin With Loose 

White Stone, Mkd 18k, 8.0 Dwt;  

1-White Metal "N" With Small Diamonds Mkd 

18k, 05 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 434        $1,305.00 

 

 

Lot Number - 435 

 

2-Yellow Metal Bangle Bracelets, 63. Dwt,  

1-Mkd 22ct; 1-Yellow Metal Bracelet, Mkd  

22 Ct, 38.6 Dwt; 1-Yellow Metal Very Thin 

Bracelet, Unmkd, 2.4 Dwt 

5-Yellow Metal Necklaces: 1-Open Link, Mkd 

14k, 5.1 Dwt, 1-Rope Style, Mkd 14k, 5.5 Dwt, 

1-Fine Style, Mkd 585, 1.2 Dwt, 1-Thin Style, 

Mkd 1/20 14kt, 1.0 Dwt, 1-With White Heart 

Love Pendant, Mkd 14k, 1.4 Dwt 

 

Reserve Amount For Lot: 435        $1,185.00 

 

Lot Number - 436 

 

9kt. Yellow Gold Ring, 1 Round Brilliant 

Diamond 0.21 Ct., Si2, (Chipped), F, Fair Cut, 

9mm Wide, 4.4 Dwt. 

Ladies Platinum Ring With 14kt Yellow Gold 

Insert Ring, (2 Piece Set), 14 Baguette 

Diamonds .03-.04 Ct. Each, Good Quality, 11 

Full Cut Diamonds .03-.05 Ct. Each, Good 

Quality, Total Weight 25 Diamonds = 0.93 Cts., 

13 Mm Wide, 9.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 436        $1,125.00 
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Lot Number - 437 

 

1-Ladies 14k Yellow Gold Ring With 1-Old 

European Diamond, 1.65 Ct,  

7.95 X 8.01 X 405mm, I2 (Chipped), G, Poor 

Cut, Mounted In White Gold, 10.5 Mm 

Diameter, 1.4 Dwt. 

1-Ladies 14kt Yellow Gold Ring With  

1- Round Brilliant Diamond 0.54 Ct.,  

5.36 X 5.42 X 3.02mm, Vs1, G, Fair Cut,  

1.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 437        $1,450.00 

 

Lot Number - 438 

 

Ladies Platinum Ring, 1 Old European Cut 

Diamond 1.88 Ct.,  

7.65mm X 7.75mm X 4.95mm, Si2 (Chipped) J, 

Fair Cut, 2 Baguette Diamonds 0.12 Ct. Each, 

Vs, G, Good Cut, 2.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 438        $3,750.00 

 

Lot Number - 439 

 

1-Yellow And White Metal Bracelet With 

Twenty-One Pink Stones, Three Stones 

Missing, Mkd 750, 62.8 Dwt;  

3-Yellow Metal Bracelets: 1-I.D., Mkd 18k, 

12.9 Dwt, 1-Bracelet, Mkd 750, 17.1 Dwt,  

1-Cuff Style, Unmkd, 24.2 Dwt 

Reserve Amount For Lot: 439        $1,300.00 

 

Lot Number - 440 

 

1-Single Platinum Diamond Earring With 

Detachable Dangle With 11-Pear Shape 

Diamonds 0.15 Ct. To 0.25 Ct., 27- Marquise 

Cut Diamonds 0.10 Ct. To 0.20 Ct. 

(2-Chipped), 5- Full Cut Diamonds  

0.12 Ct. To 0.20 Ct., Total Weight 43- 

Diamonds Estimated 7.0 Cts.,  Vvs2 To Si1,  

E-H, Good Cut, 47mm X 20mm, Non Pierced, 

Estimate 8.4 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 440        $2,900.00 

Lot Number - 441 

 

1-14kt White Gold Ring With 1-Round Brilliant 

Diamond 1.18 Ct., 6.72 X 6.81 X 4.21mm, Si1, 

H, Fair Cut, 8-Full Cut Diamonds  

.035 To 0.12 Ct. Each, Vvs2 To Vs, F-H,  

Good-Fair Cut, 1-Missing, 16.4 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 441        $3,500.00 

 

Lot Number - 442 

 

1-18kt White Gold Necklace With 1-Akoya 

Pearl 9.5mm, White, Fine Quality, 1-Round 

Brilliant Diamond 0.27 Ct., Vs2, G, Good 

Quality, 1-Full Cut Diamond 0.15 Ct., Good 

Quality, 12-Full Cut Diamonds  

0.025 To 0.03 Ct. Each, Good Quality, 32-Full 

Cut Diamonds .03 Ct. Each, Good Quality,  

Total Weight 46-Diamonds 1.71 Cts., Platinum 

Chain, Overall 15" Long, 10.8 Dwt.; 1-Pair 18kt 

White Gold Earrings With 2-Akoya Cultured 

Pearls 6.8mm Diameter, Light Cream, Good 

Quality, 66 Full Cut Diamonds .01 To .04 Ct. 

Each, Vs, F-H, Total Weight 1.7 Cts, Good-Fair 

Quality, 34 X 16mm, Clip Non-Pierced Backs, 

7.9 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 442        $1,950.00 

 

Lot Number - 443 

 

1-Ladies Platinum Ring With 1-Old European 

Diamond 1.00 Ct.,  6.27 X 6.40 X 3.78mm, Si2, 

G, Poor Cut, 2-Old European Diamonds  

0.20 Ct. Each, Si2-I1 (1 Is Chipped), Poor Cut, 

3.1 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 443        $1,800.00 
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Lot Number - 444 

 

1-14kt Yellow Gold Flexible Bracelet With  

42- Full Cut Diamonds .09 To 0.11 Ct., Total 

Weight Estimated 4.2 Cts., Vs2 To Si2, G To I, 

Good Cut, (2-Missing), 10mm Wide, 7" Long, 

29.7 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 444        $1,700.00 

 

Lot Number - 445 

 

1-Platinum Ring, 1-Old European Cut Diamond 

1.42 Ct., 7.02mm X 4.44 Mm, Si1, K, Fair Cut, 

16-Full Cut Diamonds 0.12 Ct. To 0.14 Ct. 

Each, Vvs2-Vs2. E-G, Good Cut, 10-Tapered 

Baguette Cut Diamonds .05ct. To .10 Ct. Each, 

Vvs (1 Chipped) E-F, Good, Twt 27-Diamonds 

= 4.25 Cts. 

Reserve Amount For Lot: 445        $3,900.00 

 

Lot Number - 446 

 

1-Ladies Platinum Ring With 1-Old European 

Diamond 1.05 Ct, 6.34 X 6.43 X 4.03mm, Vs1, 

I, Fair Cut, 14-Single Cut Diamonds .01-.02 Ct., 

Fair Quality, 3-Calibre Cut Green Glass  

(1 Missing) Total Weight 2.2 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 446        $2,000.00 

 

Lot Number - 447 

 

Ladies Platinum Ring, 13 Marquise Cut 

Diamonds .025 Ct. To 0.10 Ct .Each, 46 Full 

Cut Diamonds .03-.05 Ct. Each, Vvs To Vs,  

F-H, Good Cut, 13mm Wide, 7.3 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 447        $1,700.00 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Number - 448 

 

1-14kt Yellow Gold Ring, 1 Old European 

Diamond 1.65 Ct.  

7.25mm X 7.44mm X 4.77 Mm, Si1, M, Poor 

Cut, 8m Wide, 4.5 Dwt.; 1-14kt Yellow Gold 

Earring, 1 Round Brilliant Diamond 0.68 Ct., 

5,63mm X 5.67mm X3.5mm, Vs2, N,  

Good Cut. 

 

Reserve Amount For Lot: 448        $2,700.00 

 

Lot Number - 449 

 

1-Ladies 14 Kt Yellow Gold Ring With  

1-Marquise Brilliant Cut Diamond, 2.42 Ct., 

13.9 Mm X 7.12mm X 4.02mm, I2, K, Fair Cut, 

13mm Wide, 5.1 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 449        $1,500.00 

 

 

Lot Number - 450 

 

1-18kt White Gold Enhancer Style Pendant 

With 61-Full Cut Diamonds 0.005 Ct. Each, 

Total Weight Estimated 0.30 Ct., Very Good 

Quality, 25 X 17mm, On A 18kt White Gold 

Necklace, 16.5" Long, Approximately 265-Full 

Cut Diamonds, Total Weight Estimated At  

2.5 Cts., Very Good Quality, 9.8 Dwt. In 

Original Box. 

 

Reserve Amount For Lot: 450        $1,500.00 

 

Lot Number - 451 

 

1-Man's 14k Yellow Gold Ring, With  

1-Ld European Cut Diamond 0.95 Ct,  

6.4 X 3.69mm, Vs1, H, Poor Cut, 10mm,  

7.0 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 451        $1,500.00 
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Lot Number - 452 

 

Ladies  14k Yellow Gold Ring,  

1 Round Brilliant Diamond, 1.01 Ct.  

6.24mm X 6.27mm X 4.05mm, Si2, H, Good 

Cut, 2 Tapered Baguette Diamonds .05 Ct. 

Each, Good Quality, 1.6 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 452        $1,900.00 

 

Lot Number - 453 

 

1-Ladies Platinum Ring With 1- Round Brilliant 

Diamond 2.08 Ct., 8.00-8.05 X 4.82mm, I1, J, 

Fair Cut With 2-Tapered Baguette Diamonds 

0.20 Ct. Each, Vvs, G, Good Cut, 3.0 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 453        $2,500.00 

 

Lot Number - 454 

 

1-Ladies Platinum Ring With 1-Pear Shape 

Diamond, 1.38 Ct.,  

9.0mm X 6.49mm X 3.94mm, Vs2, H, Good 

Cut, 1-Pear Shape Diamond 1.25 Ct.,  

9.0 Mm X 6.47mm X 3.57mm, Vs2, I, Fair Cut, 

10-Baguette Cut Diamonds, .04 Ct. To .08 Ct. 

Each, Vvs, F-G, Good Cut, Twt 12 Diamonds 

3.23 Cts. 

 

Reserve Amount For Lot: 454        $5,900.00 

 

Lot Number - 455 

 

1 14 Kt Yellow Gold Flexible Bracelet 

Containing 5 Stones Approximately  

15mm X 13mm Of Garnet, Citrine Quartz, Blue 

Topaz, Amethyst Quartz, 9 Round Garnets,  

21-33 Mm Wide X  8" Long,  

67.2 Dwt.; 1 Gold Plated Over Silver Box 

Chain, 3.0 Dwt.; 1 Pair Of 14 Kt Yellow Gold 

Dangle Earrings 39mm X 24 Mm, 4.9 Dwt. 

 

Reserve Amount For Lot: 455        $1,750.00 

 

 

Lot Number - 456 

 

1-US 100th Anniversary Of Statue Of Liberty 

One Ounce .500 Fine Gold, 31.1 Grams. 

1-US Liberty Five Dollar Gold Coin Proof In 

Blue Display Box, 1986, .24 Oz. 

1-US Olympic Gold Eagle Proof Ten Dollar 

Coin In Display Case, 1984-P 

1-US Liberty $20.00 Gold Coin In Plastic 

Sleeve, 1894-S 

1-US Indian Head 10.00 Gold Coin In 

Cardboard Sleeve, 1914-D,  .4837 Oz. 

1-US American Eagle Five Dollar Gold Coin In 

Green Box, 1989, Troy .109 Oz. 

 

Reserve Amount For Lot: 456        $2,430.00 

 

Lot Number - 457 

 

1-US Walking Liberty $5.00 Gold Coin Proof 

Half Ounce Gold In Blue Case, 1987, .545 Troy 

Oz. 

4-US Indian Head 2 1/2 Dollar Gold Coins: 

1915, 1927, And 2-1928, .1269 Oz. Each. 

1-US California Half Dollar Token Dated 

Marked "1854" 

1-US Indian Head $10.00 Gold Coin, 1926,  

.48375 Oz. 

1-US $20.00 Liberty Gold Coin, 1906, 33.436 

Grams. 

 

Reserve Amount For Lot: 457        $2,205.00 
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Lot Number - 458 

 

1-US Five Dollar Gold Coin,  

1899-S,  .24187 Oz. 

1-US $5.00 Gold Coin, 1/10 Ounce, 1986,  

3.4 Grams, .109 Oz. 

2-US Liberty Head Five Dollar Gold Coins 

Cardboard Sleeves, 1878-S And  

1886-S, .24187 Oz. Each. 

1-US Walking Liberty $50.00 Gold Coin Proof, 

One Ounce Gold In Blue Case, 1988 

1-US Liberty Head 1/10 Ounce  

Five Dollar Gold Coin In Black Box, 

1986,3.393 Grams. 

 

Reserve Amount For Lot: 458        $1,660.00 

 

Lot Number - 459 

 

1-US Standing Liberty $50.00 Gold Coin,  

1-Ounce Fine Gold, 1986 

3-US Liberty Gold 10 Dollar Coins: 1849, 

1880-S, 1887-S 

1-Bicentennial .500 Fine Gold Medallion,  

2.4 Grams 

2-US Gold Coins: 1-Dollar Coin 1853,  

1.6 Grams And 1-2 1/2 Dollar Coin 1907,  

4.2 Grams 

Reserve Amount For Lot: 459        $2,240.00 

 

Lot Number - 460 

 

12-Miniature Foreign Gold Coins,  

Total 4.1 Grams 

3-US Liberty Gold 10 Dollar Coins: 1888, 

1894, 1901-S 

1-US Indian Head $5.00 Gold Coin Dated 1913, 

8.3 Grams 

1-US American Eagle $50 Gold Proof Coin, 

91.67% Gold, One Ounce, In Blue Case, 1986. 

 

Reserve Amount For Lot: 460        $2,366.00 

 

 

 

 

Lot Number - 461 

 

3-US Indian Head 2 1/2 Dollar Gold Coins: 

1912 And 1913 In Cardboard Sleeve And 1928 

In Plastic Bezel In Plastic Sleeve, .1269 Oz. Ea 

1-US Liberty Head Quarter Dollar Gold Coin, 

1853 

1-US Liberty Twenty Dollar Gold Coin,  

1888-S, 1 Oz. Gold. 

1-US St. Gaudens Twenty Dollar Gold Coin, 

1909. 1 Oz. 

1-US California 1/2 Dollar Gold Token,  

1852, .6 Grams. 

 

Reserve Amount For Lot: 461        $2,205.00 

 

Lot Number - 462 

 

1-US Liberty $5.00 Gold Coin, .24187 Oz., 

1882-S; 1-US Liberty $2 1/2 Dollar Gold Coin, 

1906, .1209 Oz. 

3-US Liberty 2 1/2 Dollar Gold Coins: 1853, 

1878 (Both In Cardboard Sleeves), 1851  

(In Plastic Sleeve).  .1269 Oz. Each. 

1-US Indian Head Five Dollar Gold Coin In 

Cardboard Sleeve, 1914, .24187 Ounce. 

1-US $20.00 Gold Coin Double Eagle In 

Cardboard Sleeve, 1914 

1-US Ten Dollar Coronet Gold Coin On 

Pendant 1895, 17.2 Grams, Cornet. 

Reserve Amount For Lot: 462        $2,350.00 

 

Lot Number - 463 

 

2-US Indian Head 2 1/2 Dollar Gold Coins, 

1914-D In Cardboard Sleeve And 1908 In 

Plastic Case,  .1209 Ounce, Each. 

2-US $20.00 Saint Gaudens Gold Coins In 

Cases Mkd Ms-60, 1923 

1-US 2 1/2 Dollar Indian Head Gold Coin, 

1914-D, .1209 Oz. 

3-Miniture Gold Coins In Boxes: 1-Green Box 

With Liberty, 1-White Box "The Columbia 

Mint" South African Coin, 1-Brown Box With 

Grant Wood,  Est. .6 Dwt. 

Reserve Amount For Lot: 463        $2,253.00 
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Lot Number - 464 

 

2-US $20.00 Saint Gaudens Gold Coins In 

Cases Mkd Ms-60, 1908 And 1922 

1-US Liberty Five Dollar Gold Coin In Box, 

1986, Est. 3.4 Grams. 

3-US $1.00 Liberty Gold Coins: 1853, 1862 

(Both In Cardboard Sleeves), 1862 (Loose), Est.  

1.7 Grams Each. 

 

Reserve Amount For Lot: 464        $2,100.00 

 

Lot Number - 465 

 

2-US $20.00 Saint Gaudens Gold Coins In 

Cases Mkd Ms-60, 1908 And 1924 

1-US Liberty $5.00 Gold Coin,  

1882, .24187 Oz. 

1-US 2 1/2 Dollar Gold Coin, Indian Head, 

1928, .12094 Oz. In Bezel. 

 

Reserve Amount For Lot: 465        $2,100.00 

 

Lot Number - 466 

 

1-US $20.00 Liberty Gold Coin, 1894 

2-US $50 Gold Coins 1 Ounce Fine Gold Each, 

Both Date 1986. 

Reserve Amount For Lot: 466        $2,400.00 

 

Lot Number - 467 

 

3-US Double Eagle Gold Coins, 2-1927 And 

1910-S, Est. 33.436 Grams Each. 

 

Reserve Amount For Lot: 467        $2,700.00 

 

Lot Number - 468 

 

3-US $20.00 Saint Gaudens Gold Coins In 

Cases Mkd Ms-60, 2-1908 And 1923, 1 Oz. 

Gold Each. 

 

Reserve Amount For Lot: 468        $2,700.00 

 

 

Lot Number - 469 

 

6-US American Arts Gold Medallions:  

3-One Troy Ounce Each Of Gold Plus  

1/9th Troy Ounce Of Copper, 3-One-Half 

Ounce Of Gold Plus 1/18th Of Copper Each 

 

Reserve Amount For Lot: 469        $3,375.00 

 

Lot Number - 470 

 

1-1/4 Ounce Gold  Krugerrand,  1980 

2-Foreign Gold Coins: 1-1828 Commemorative 

Coin, 6.2 Grams, 1-1892 Austrian 10 Corona, 

3.2 Grams. 

5-British Gold Sovereigns: Georgivs V D.Britt: 

Omn: Rex, All Dated 1912, 7.988 Grams Each,  

.917 Gold. 

1-AUStralian Gold Coin Set With Four Coins, 

All 1986: 1-$100.00 One Ounce Coin,  

1-$50.00 1/2 Ounce Coin, 1-$25.00 1/4 Ounce, 

1-$15.00 1/10 Ounce Coin 

1-British Gold Sovereign  Coin, 1852,  

7.9 Grams. 

1-South Africa Kruggerand, 1979, One Ounce 

Fine Gold. 

 

Reserve Amount For Lot: 470        $3,710.00 
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Lot Number - 471 

 

4-Foreign Gold Coins: 2-10 Franc Swiss Gold 

Coins, 1915 And 1922, 3.2258 Grams Each, 

.900 Gold; 1-20 Franc Swiss Gold Coin,  1935, 

6.4516 Grams, .900 Gold; 1-Columbia 1919 

Cinco Pesos Gold Coin,  7.9881 Grams, .917 

Gold. 

2-Foreign Gold Coins: 1-20 Corona Austrian, 

6.77 Grams, .900 Gold Coin; 1-1915 Re-Strike 

Austrian  Ducat Gold  

Coin 3.49 Grams. 

3-Foreign Gold Coins: 1-Ecuador  Diez Sucres 

1900, 8.3592 Grams And 2 Russian 10 Rupees, 

1899, .900 Gold, 8.6026 Grams Each. 

1-Mexican 50 Pesos Oro Puro,  

1821-1947, 41.6 Grams; 1-Venezuela Gold 

Coin Lei 900, 1887, 32.2580 Grams 

3-Foreign Gold Coins: 1-Deutsches Reich, 20 

Mark, 1888, 7.9650 Grams, .900 Gold, .2304 

Oz.; 1-Deutsches Reich, 10 Mark, 1888, .900 

Gold, 3.98 Grams, .1152 Oz.;  1-Proceres 

Devenezuela  

Bolivar, 1.4 Grams. 

 

Reserve Amount For Lot: 471        $3,560.00 

 

Lot Number - 472 

 

10-Mexican Two Dos Pesos Gold Coins, 1945,  

.900 Gold,  .0482 Oz. Each Agw Each. 

3-Foreign Gold Coins: 1-1915, 13.9636 Grams, 

.986 Gold,  .4430 Oz.; 1-Columbia Cinco Pesos 

1920, 7.9 Grams, 1-JerUSAlem Coin In Brown 

Case, 25.1 Grams,  .800 Gold, .6430 Oz. Agw. 

1-One Ounce Credit Suisse Fine Gold # 093372 

1-AUStralian Gold 15 Dollar Coin, 1/10 Ounce 

.9999 Gold, Dated 2000 

1-AUStralian Gold Coin Set With Four Coins, 

All 1986: 1-$100.00 One Ounce Coin, 

1-$50.00 1/2 Ounce Coin, 1-$25.00 1/4 Ounce, 

1-$15.00 1/10 Ounce Coin 

 

Reserve Amount For Lot: 472        $3,575.00 

 

 

 

Lot Number - 473 

 

4-South African Gold Krugerrands Coins All 

1976, All One Ounce 

1-South African Krugerrand Coin 1 Ounce 

Gold, 1975; 1-$10.00 Canadian 1/4 Ounce Gold 

Coin, 1991, In Bezel, 7.7850 Grams,  .2500 

Ounce Agw. 1-Mexican Gold Coin Cinco Peso 

1920, 4.2 Grams  .920 Gold. 

2-Cuban Un-Peso Gold Coins: 1916, 1.6718 

Grams Each. 

 

Reserve Amount For Lot: 473        $4,120.00 

 

Lot Number - 474 

 

1-Foreign Gold Coin, Mkd 10 Cor-1905,  

3.38 Grams, .900 Gold, .0980 Oz. 1-South 

African Gold Krugerrand 1/2 Ounce Gold Coin, 

1980, 17.0 Grams. 1-Foreign Gold Coin:  

1-1980 1/4 Ounce Krugerrand. 1-South African 

Gold 1/4 Oz Krugerrand, 1981, 8.4 Grams;  

3-Mexican Gold Coins: 37.5 Grams Oro Puro 

50 Pesos Each, Dated "1821-1947" Each, 

Estimate 1.2 Ounce Gold Each. 

 

Reserve Amount For Lot: 474        $3,587.00 

 

Lot Number - 475 

 

1-Gold Medallion Mkd Madrid, 3.4 Grams 

5-Yellow Metal Haiti Golden Coins: 100, 200, 

2-500, 1000 Gourds, 32.7 Grams. 

1-South African Krugerrand Gold Coin, 1977,  

1 Ounce Fine Gold 

1-Mexican Centenario Gold Coin, 1862, 

Estados Unidos, 41.8 Grams. 

 

Reserve Amount For Lot: 475        $2,440.00 

 

 

 

 

 

 

 



SOME ITEMS MAY HAVE BEEN PULLED DUE TO A CLAIM. SEE ADDENDUM FOR NEW LOT TOTALS 
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Lot Number - 476 

 

1-Canadian Coin 1/10 Ounce Maple Leaf In 

Plastic, 3.4 Grams. 

3-South African Gold Krugerrands, One Ounce 

Gold, Each In Plastic Sleeve, 1980 

1-AUStralian Gold Coin Set With Four Coins, 

All 1986: 1-$100.00 One Ounce Coin,  

1-$50.00 1/2 Ounce Coin,  

1-$25.00 1/4 Ounce, 1-$15.00 1/10 Ounce Coin 

1-Yellow Medal Israel Gold Coin Dated 1967, 

14.6 Grams Gold 

 

Reserve Amount For Lot: 476        $4,075.00 

 

Lot Number - 477 

 

1-Cuban Gold Cinco Pesos Coin, 1915,  

8.3 Grams; 1-Cuban Dos Pesos Gold Coin, 

1916, 3.3 Grams 

3-South African Gold Krugerrands, One Ounce 

Gold, Each In Plastic, 1980 

6-British Gold Sovereign Coins: 1907, 1918,  

2-1919, 1890, 1906, 7.988 Grams Each, 47.7 

Grams Agw, 

 

Reserve Amount For Lot: 477        $3,725.00 

 

Lot Number - 478 

 

3-Foreign Gold Krugerrands, 1-1976 And  

2-1978, All In Envelopes, One Ounce Each. 

7-Foreign British Gold Coins Sovereigns: 1889, 

1912, 1914, 1913, 1928, 1925, 1903, Total  

55.3 Gram Weight, Estimate 7.99 Grams Each. 

 

Reserve Amount For Lot: 478        $3,650.00 

 

Lot Number - 479 

 

3-South African Gold Krugerrands, One Ounce 

Gold, Each In Plastic Sleeve, 1980 

Reserve Amount For Lot: 479        $2,250.00 

 

 

 

Lot Number - 480 

 

6-South African Gold Coins: 1/2 Krugerrands: 

5-1984 And 1-1982. 

Reserve Amount For Lot: 480        $2,250.00 

 

 


